
464. Egyéb gyűjtési
területek

Az  árverés  anyaga  megtekinthető  weboldalunkon  illetve  irodánkban  2024.  április  15-18&nbsp;  között.
AJÁNLATTÉTELI  HATÁRIDŐ:  2024.  április  18.  19  óra.  Ajánlatokat  elfogadunk  írásban,  személyesen,
vagy  postai  úton,  telefonon  a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az
info@darabanth.com,  illetve  honlapunkon (www.darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI
(fax, email) ÉS TELEFONOS AJÁNLATOKAT 18:30-ig VÁRUNK.
A megvásárolt  tételek átvehetők 2024 április  22.  12 órától  nyitva tartási  időben.  Utólagos eladás 2024.
április  26-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)  Anyagbeadási
határidő a 465. gyorsárverésre: 2024. április 17-ig
Az  árverés  FILATÉLIA,  NUMIZMATIKA,  KÉPESLAP  és  az  EGYÉB  GYŰJTÉSI  TERÜLETEK  tételei  külön
katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 25%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető

www.darabanth.com

464. aukció:
Megtekintés: 2024 április 15-18-ig.
Tételek átvétele 2024. április 22-től.

463. aukció elszámolás: 2024. április 23-tól.
Kérje átutalással az elszámolását! Kérjük, jelezze e-mailben, vagy telefonon.

A megmaradt tételeket visszaforgatjuk automatikusan a második árverésbe, ha ez nem kéri
általában, vagy alkalmanként, kérjük a maradékeladás végéig jelezze emailben.

Kérjük, a megvásárolt tételeket az árverés után két héten belül fizessék ki és vegyék át, vagy
szállíttassák ki.

Kezelési költség 360 Ft / tétel / árverés. A 2. indításnál 120 Ft
Bolhapiac, több darabos porcelán tételeknél, festményeknél 600 / 200 ft.

A vásárlói jutalék 25%
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Festmények és grafikák
10000.Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet. Olaj, farost, jelezve balra lent. Dekoratív

fakeretben, 133×128 cm / Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Still life. Oil on wood fibre,
signed lower left. Framed, 133×128 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE .............................................500 000

10001.Haász István (1946): Geometrikus kompozíció, 2019. Akril, papír, jelzett, számozott (N 1/1).
Üvegezett fakeretben. 49×39 cm. Egyedi, gyűjtői darab!/ acrylic on paper, signed, framed ............220 000

10002.Barcsay Jenő (1900-1988): Dombos táj. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 3/100. 15,5×27 cm.
Üvegezett fakeretben ..........................................................................................................................46 000

10003.Aknay János (1949-): Szentendre. Computer print, merített papír, jelzett, művészpéldány EA II./IV.
számozással. 24x28,5 cm / computer print on paper, signed, artist's proof EA II/IV. .........................38 000

10004.Bartha László (1908-1998): Római külváros, este, 1937. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent.
Üvegezett fakeretben. 27x34,5 cm. ..................................................................................................130 000

10005.ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Kiskirály csókkal, dinamittal. Egyedi beavatkozású print
(Ebp), merített papír, jelzett, számozott: III/VI, lapméret: 37×27 cm. Lap alján Vincze Mill és
művész szárazpecsétjeivel. Hátodalán a művész biográfiájával. .......................................................50 000

10006.Wahorn András (1953-): Farkast leszopó cica. Tus, papír, jelzett, foltos. Hátoldalán
ragasztószalaggal. 24,5×34,5 cm .......................................................................................................50 000

10007.Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006): Vörös és fekete (cím nélkül). Olaj, applikáció (tükör
darabok), fa. Jelzés nélkül. Sérült. 56x37x2 cm. .................................................................................55 000

10008.Kopasz Tamás (1958-): "Kéznélkülálltottazágymellett". Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent,
üvegezett fa keretben, 42x29,5 cm. Reprodukálva a művész honlapján:
http://www.kopasztamas.hu/002%204puhaujjbegy%20a3%20%2018.htm / Tamás Kopasz
(1958-): "Kéznélkülálltottazágymellett". Mixed technique on paper, signed lower right, framed,
42x29,5 cm. Reproduced on the homepage of the artist:
http://www.kopasztamas.hu/002%204puhaujjbegy%20a3%20%2018.htm ........................................50 000

10009.Gulyás Dénes (1927-2003): Budapest, Parlament. Olaj, farost, jelzés nélkül. 60x80 cm ...................90 000
10010.Batári László (1920-1997): Fekete a Tisza Kécskénél, 1996. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent.

Hátoldalán autográf felirattal és további címkékkel, raglapokkal. Fakeretben. 142x200 cm.
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / Oil on canvas, signed lower right,
framed. ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE ..........................................................160 000

10011.Garanyi József (1921-2009): Beregszászi részlet (Kárpátalja). Olaj, vászon. Jelezve balra lent.
Dekoratív fakeretben. 70x56 cm .........................................................................................................80 000

10012.Ozsváth Gyula (?-?), kárpátaljai festő, XX. sz első fele: Lány virágcsokorral. Olaj, vászon, jelzett,
apró felületi sérüléssel. Hátoldalán Szépművészeti Szalon, Budapest-Kassa, 1940 körüli
bélyegzővel. 80×60 cm. Dekoratív fakeretben. ...................................................................................40 000

10013.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Reveláció, 1987. Tus, nyomat, kollázs, papír. Jelezve jobbra
lent. Üvegezett keretben, üveg bal alsó sarokban repedt. 20x29 cm ...............................................120 000

10014.Mengyán András (1945-): Elhajló 12 D tér, 2016. Magas minőségű C-print, papír, jelzett és L 1/1
számozással a hátoldalán. Egyedi, gyűjtői darab! 50x40 cm. Plexiüvegezett keretben / András
Mengyán (1945-): Bended 12D space, 2016. High quality c-print on paper, signed and numbered
(L 1/1) on the reverse. Framed. 50x40 cm ........................................................................................110 000

10015.Fajó János (1937-2018): Kompozíció (cím nélkül), Graf & Schelble Galerie, Basel, kiállítási plakát,
1991. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Lap tetején apró rajzszög ütötte lyuk javításával. Kép
mérete: 55x40 cm. ..............................................................................................................................50 000

10016.Bak Imre (1939-2022): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. 28x27,5 cm .......80 000
10017.Haraszty Zsófia (1975-): Játék-tér. Akril, falemez, jelzett a hátoldalán. 80x60 cm. Fakeretben. ......160 000
10018.Koppány Attila (1947-): "Arch". Akril, vegyes technika, vászon. Jelzett a hátoldalán. Fakeretben.

40x40 cm. ..........................................................................................................................................110 000
10019.Hetey Katalin (1924-2010): Kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (16/40).

Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40). ...........................................42 000
10020.Frank Magda (1914-1997): Konstrukció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 40x27,5 cm .22 000
10021.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (23/30), 42x26

cm .......................................................................................................................................................26 000
10022.Paizs László (1935-2009): Gesztusok (cím nélkül). Vegyes technika, farost, jelezve jobbra lent.

Sérült. 38x70 cm ...............................................................................................................................180 000
10023.Mizser Pál (1941-2021): Zöld mezőben, 1970-es évek. Plextol, farost, jelzett a hátoldalán,

proveniencia: a művész hagyatéka. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 60x100 cm. KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................70 000

10024.Kőrösi Papp Kálmán (1940-): Csendélet vaddisznó koponyával és festőszerszámokkal, 1979.
Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal. 40x50 cm. Dekoratív fakeretben. / oil
on fibre wood, signed, with autograph description on the reverse, framed. 40x50 cm .......................65 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

10025.Gyémánt László (1935-): Fekvő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (10/40). 49x65 cm /
Screenprint on paper, signed, numbered (10/40). ..............................................................................28 000

10026.Lux Antal (1935-): Virágcsillag (Blumenstern), 1973. Színes szitanyomat, papír. Jelzett,
próbanyomat (Probedruck). 37x33 cm. ...............................................................................................36 000

10027.Veress Pál (1920-1999): Bika-Minotaurus-tanulmány. Vegyes technika, kollázs, papír, jelezve
balra lent, üvegezett fakeretben, 61×43 cm ........................................................................................70 000

10028.Molnár József (1821-1899): Párbaj (csatajelenet). Olaj, vászon, jelezve balra lent. Restaurált.
Proveniencia: BÁV, 74. művészeti aukció, 1987, 176. tétel. Reprodukálva: BÁV, 74. művészeti
aukció, 1987, katalógus (oldalszám nélkül). Hátoldalán BÁV 74. aukció címkéjével valamint
Magyar Nemzeti Galéria 1663/980 és 5252 bírálati címkéivel. 57x73,5 cm / oil on canvas, signed
lower left, restored. Auctioned: BÁV, 74th art auction, 1987, lot 176. Reproduced in the catalogue
of the auction. With Hungarian National Gallery jury label no. 1663/980 and 5252 on the reverse.
57x73,5 cm ........................................................................................................................................600 000

10029.Berkes Antal (1874-1938): Táj, 1900-as évek eleje. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán
Berkes Antal töredékes autográf feliratával. Sérült. 27x37 cm. Dekoratív, korabeli fakeretben. ........42 000

10030.Márk Lajos (1867-1940): Elegáns dáma portréja. Olaj, vászon, jelezve jobbra középen.
Proveniencia: Orosz Péter, a 2007-ben megjelent Márk Lajos kötet szerzőjének és családjának
gyűjteményéből. Dekoratív fakeretben, 130×100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ............................................190 000

10031.A. L. Terni (Georg Fischhof, 1859-1914): Napfényes olasz táj. Olaj, vászon, restaurált,
dublírozott. Jelezve balra lent. A. L. Terni. 72x96 cm / A. L. Terni (Georg Fischhof, 1859-1914):
Sunny Italian landscape. Oil on canvas, restored, signed lower left. A. L. Terni. 72x96 cm .............180 000

10032.Telepy Károly (1828-1906): Hegyvidéki táj. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett
fakeretben. 9x15,5 cm / pencil on paper, signed, framed. ..................................................................44 000

10033.Ács Ferenc (1876-1949): Erdélyi vízpart. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. 36x50 cm. Fakeretben.
/ Oil on board. Signed lower right. 36x50 cm. Framed. .......................................................................90 000

10034.Pentelei Molnár János (1878-1924): Csendélet. Olaj, vászon. Jelzett. Javított. Dekoratív
fakeretben. 80x60 cm ..........................................................................................................................80 000

10035.Szepesi Kuszka Jenő (1885-1948): Tátrai táj. Olaj, karton, jelezve jobbra lent. Üvegezett
fakeretben. 20x32,5 cm / Jenő Szepesi Kuszka (1885-1948): Tatra (Tatry). Oil on board, signed
lower right. Framed. 20x32,5 cm. ........................................................................................................50 000

10036.Várady Gyula (1866-1929): Ahol csend van (Selmecbánya). Olaj, karton. Jelezve balra lent. 34×42
cm. Dekoratív, régi fakeretben, hátoldalán Hoffmann Ferencz képkeretező régi címkéjével. ............36 000

10037.Gyügyei Nagy Zsigmond (1872-1932): Krisztus a keresztfán. Olaj, papír, jelzett, üvegezett
fakeretben. 18,5x13,5 cm ....................................................................................................................38 000

10038.Wallburg Egon (Zórád Ernő, 1911-2004): Tehenek a vízben, 1939. Akvarell, papír. Jelzett.
Üvegezett, dekoratív, kissé sérült fakeretben. 26x34 cm ....................................................................50 000

10039.Rubovics Márk (1867-1947): Balatoni pásztorlány. Olaj, vászon, jelzett. Üvegezett fakeretben.
30×40 cm / ..........................................................................................................................................46 000

10040.Zórád Géza (1896-1959): Társaság. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fakeretben, 40x50 cm .............34 000
10041.Füle Mihály (1914-?), Rozanits Tibor (1931- ) Vertel József (1922-1993), Veszprémi Endre (1925- ):

21 db grafika BKV-járművekről, álommásokról, 1980-as évek. Rézkarc, papír, jelzés nélkül vagy
jelzett a rézkarcon. Műbőr kötésű, BKV logóval díszített mappában, különböző méretben,
mindegyik grafika felirattal ellátott hártyapapírral védve. ......................................................................9 000

10042.1975 Andruskó Károly (1915-2008): 6 grafika, linómetszet, papír, jelzett a dúcon, tűzött
papírmappában, a művész által ALÁÍRT (a borítón: Rudabánya 1975. X. Andruskó Károly), 20x16
cm .........................................................................................................................................................3 000

10043.Adilov Alim (1963-): Enteriőr. Olaj, farost. Jelzett. 40x50 cm. Dekoratív fakeretben. .........................28 000
10044.Edita Ambrušová (1920-2015), szlovák festő: Pozsonyi részlet a várral, 1985. Szitanyomat, papír.

Jelzett. Számozott (30/200). Üvegezett fakeretben. 26x22,5 cm ..........................................................5 000
10045.A. Varga Imre (1953-): A guggoló menyasszony, 2005. Olaj, fa, jelzett a hátoldalán. 70x45,5 cm /

oil on wood, signed on the reverse .....................................................................................................70 000
10046.A. Varga Imre (1953-), 3 db mű: Geometrikus alkotások. Olaj, fa, egyik jelzett és datált a

hátoldalán (A. Varga Imre 2013). 82x17x2, 95x35x3 és 72x10x2 cm / A. Varga Imre (1953-), 3
pcs of art works, oil on wood, one of them signed ............................................................................120 000

10047.Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet. Pasztell, karton. Jelezve jobbra lent. Kisebb
lapszéli szakadással és törésnyommal. 100x70 cm ...........................................................................90 000

10048.Ács Ferenc (1876-1949): Csendélet. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. 36x50 cm. Fakeretben.
Hátoldalán Schvarcz kolozsvári céges címkéjével. / Oil on board. Signed lower right. 36x50 cm.
With the label by Schvarcz Cluj. Framed. ...........................................................................................60 000

10049.Albert Zsuzsa (1954-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül.) Szitanyomat, papír. Jelzett. Az
1980-ban 200 példányban megjelent Tér-kapcsolat-lehetőség mappából. 28x23 cm. .......................22 000

10050.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Kis falu. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, Aszódi Weil Erzsébet
autográf címadásával, 39,5×28 cm .......................................................................................................2 400

10051.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Tura előtt. Rézkarc, papír, jelzett, lap alján Aszódi Weil
Erzsébet autográf feliratával ("Lemez nincs meg"). 20×29 cm .............................................................4 000
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10052.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Pásztor, rézkarc, papír, jelzett, lap felső széle kissé gyűrődött.
34,5×39,5 cm ........................................................................................................................................2 400

10053.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Templomba menet (cím nélkül). Rézkarc, hártyapapír, jelzett,
próbanyomat "1 próba" jelzéssel. 20,5×30 cm ......................................................................................4 800

10054.Angyal Júlia (1941-): Mátyás. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Fakeretben.
60×60 cm. ...........................................................................................................................................40 000

10055.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Erdő szélén. Rézkarc, papír, jelzett, lap alján Aszódi Weil
Erzsébet autográf feliratával ("Lemez nincs meg"), lap tetején paszpartuzás nyomaival. 31,5×20 cm
...............................................................................................................................................................3 000

10056.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Veszprémi Állatkertben. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett
fakeretben, 19,5×30 cm ........................................................................................................................2 400

10057.Apátfalvi Czene János (1904-1984): Enteriőr festményekkel. Olaj, vászon, kartonon, jelezve balra
lent. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 60×48 cm ...............................................................................46 000

10058.Alirzayev, Oktay (-): Csendélet. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán címkén
feliratozott. Üvegezett fakeretben. 33x23 cm ......................................................................................18 000

10059.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Országúton. Rézkarc, papír, jelzett. számozott (2/30), 25×35 cm
...............................................................................................................................................................6 000

10060.Aradi Edvi Illés Jenő (1886-1962): Csendélet porcelán figurákkal. Olaj, karton, jelezve balra lent.
Dekoratív, sérült fakeretben, 24×29,5 cm ...........................................................................................18 000

10061.Antal Irén (1903-1999): Rózsaszín-sárga ház. Akvarell, pasztell, papír, jelzett, paszpartuban,
23,5×35 cm ...........................................................................................................................................5 000

10062.Alexander Album. Alexander Bernát születésének hetvenötödik évfordulójára. Szerk. és kiadták
Balassa József, Dénes Lajos, Gerő Ödön, Kóbor Tamás, Szemere Samu. Kóbor Tamás
bevezetőjével. A tipográfiai megoldás Kozma Lajos munkája. Bp., 1925, Athenaeum, 15 p. + 15
(ofszet műlapok) t. Megjelent mintegy 200 példányban! A műlapok: Czigány Dezső, Csók István,
Fényes Adolf, Glatz Oszkár, Iványi-Grünwald Béla, Kernstok Károly, Kosztolányi Gyula,
Magyar-Mannheimer Gusztáv, Márffy Ödön, Perlmutter Izsák, Perlrott Csaba Vilmos, Rippl-Rónai
József, Rudnay Gyula, Szőnyi István, Vaszary János. Aranyozott félvászon-kötésben, kopott,
foltos borítóval, a táblákról a szalag hiányzik, 38x29 cm, mappa: 39x29,5 cm. ..................................30 000

10063.Aknay János (1949-): Angyal. Computer print, merített papír, jelzett, számozott: 10(?)/200. Kartonra
kasírozva. 12x6,5 cm ............................................................................................................................4 000

10064.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,
számozott (8/40). 45,5x34 cm .............................................................................................................50 000

10065.Hans (Jean) Arp (1886-1966): Absztrakt kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés
nélkül, Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x14 cm / serigraphy on paper,
unsigned, edited by Galerie Denise René 1964, framed ....................................................................55 000

10067.Almási Gertrúd (1951-2021): Cica (cím nélkül). Vegyes technika, papír. Jelzett. Kissé sérült.
29,5x21 cm. ...........................................................................................................................................9 000

10068.Böhm Lipót, Poldi (1916-1995): Interieur. Pasztell, papír, faroston, jelezve jobbra lent. Apró felületi
sérülésekkel. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. Fakeretben, 60×80 cm ............................55 000

10069.Borsodi Ferenc (?-2002), hódmezővásárhelyi születésű festő: Madarak. Vegyes technika, papír,
jelzés nélkül, paszpartuban, hátoldalán feliratozott. 40x31 cm .............................................................9 000

10070.Natalia Bejenaru (1951-): Női arckép. Monotípia, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 27,5x40 cm ....4 200
10071.Boleradszky Benő (1885-1957): Macska kiscicával. Olaj, vászon, jelezve jobbra fent. Dekoratív,

kissé sérült fakeretben. 50x70 cm .......................................................................................................28 000
10072.B. Séday Mária (1925-2009): Legyünk jó barátok. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben.

17×17 cm ..............................................................................................................................................5 000
10073.B. Séday Mária (1925-2009): Zsoldos. Ceruza, pasztell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben.

16×11,5 cm ...........................................................................................................................................5 000
10074.Batári László (1920-1997): Hóolvadás. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és

Hollósy Galéria raglapjával. 53x69 cm. Dekoratív fakeretben. ...........................................................44 000
10075.B. Séday Mária (1925-2009): Szobában (női akt). Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán

autográf felirattal. Apró felületi sérüléssel (festékhiánnyal). Fakeretben. 60×70 cm. ..........................38 000
10076.B. Séday Mária (1925-2009): Tiszapart. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal. Dekoratív fakeretben. 40×60 cm. .........................................................................................30 000
10077.Belényhi Károly (?- ): Hegyvidék. Olaj, karton. Jelzett. Dekoratív fa keretben. 50x70 cm ..................14 000
10078.Béres Jenő (1912-1981): Virágok. Olaj, vászon.,jelzett 60x80 cm dekoratív keretben .......................16 000
10079.Buhály József (1945-): "Áldozat". Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 21/100. 27×20 cm ..............3 000
10080.B. Séday Mária (1925-2009): Naplemente a Balatonon. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán

autográf felirattal. Dekoratív fakeretben. 60×90 cm. ...........................................................................50 000
10081.Biasini Mária (1866-1937): Portré, 1926. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Apr5ó felületi

sérülésekkel. Dekoratív fakeretben. 36,5x27 cm ................................................................................46 000
10082.Bitó Ildikó (1966-): Memória III. Szitanyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A. VI./VII.

számozással. Lap széle kissé sérült és kissé foltos. 28,5x28,5 cm. .....................................................8 000
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10083.Brankovics Éva (1938-): Aggódás, 1990. Vegyes technika, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett
fakeretben, 21,5×28 cm ........................................................................................................................9 000

10084.Boros Gyula (-): Jelenet. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül. 32x22 cm. Üvegezett fakeretben. .....8 000
10085.Boldizsár István (1897-1984): Pihenő a hídon. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 14,5x25 cm ..............3 000
10086.Benyovszky István (1898-1969): Kocsit hajtó. Olaj, vászon, jelzett, repedezett festék, vakráma

nélkül, feltekerve, felületi hibákkal. 60x80 cm .....................................................................................42 000
10087.B. Séday Mária (1925-2009): Táncospár. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben.

12×11,5 cm ...........................................................................................................................................5 000
10088.Boroksa András (1922-1989): Táj. Olaj, farost, jelezve a hátoldalán. Dekoratív fakeretben. 80x60

cm .......................................................................................................................................................48 000
10089.Bene József (1903-1986): Vízhordó erdélyi nő. Akvarell, papír, jelezve balra lent. Üvegezett

fakeretben. 55x41 cm/ watercolour on paper, signed, framed ............................................................90 000
10090.Buzás András (1943-): Női akt, 2007. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 14×11

cm .........................................................................................................................................................6 000
10091.Buzás András (1943-): Pipázó férfi, 2007. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

23×10,5 cm ...........................................................................................................................................6 000
10092.Buzás András (1943-): Esti furulyaszó, 2007. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

15,5×10 cm ...........................................................................................................................................5 000
10093.Bajor Ágost (1892-1958): Napfényes táj, 1947. Akvarell, ceruza, papír, jelzett, üvegezett

fakeretben, 30×33 cm .........................................................................................................................20 000
10094.Boros Tamás (1959-): Band II., 1989. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott 27/30. 33x20 cm. .......22 000
10095.Basch Árpád (1873-1944): Viharos vízpart (Duna?), 1918. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent.

Hátoldalán régi Postakarékpénztár árverési raglappal. Kisebb sérülésekkel. Dekoratív, sérült
fakeretben, 50×63 cm .........................................................................................................................44 000

10096.Bencze László (1907-1992): Újságolvasó. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, apró felületi
sérüléssel, lap széle kissé foltos, 29×19,5 cm ......................................................................................3 000

10097.Biai-Föglein István (1905-1974): Kávéházi jelenet. Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 24x17,5
cm .........................................................................................................................................................9 000

10098.Bod László (1920-2001): Tanya. Szén, papír. Jelzett. Hátoldalán hagyatéki bélyegzővel. 29x41 cm ..6 000
10099.Badacsonyi Sándor (1949-2016): Velence. Rézkarc, papír, jelzett, 29,5×39,5 cm ...............................3 000
10100.Bokros László (1928-2017): "Tanya". Szitanyomat, glitter (?), papír, jelzett. 25x28,5 cm ....................5 000
10101.Beron Gyula (1885-1971): Faluszéle. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 26×30,5 cm. ......3 600
10102.Bay Alajos (1864-1935): Sétálók (Tabán?). Olaj, karton, jelzett. Üvegezett fakeretben, 35×49 cm ...28 000
10103.Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006): Hárdkór tam-tamm (cím nélkül), 1992-93. Vegyes technika,

papír. Jelzés nélkül. 27x31 cm. ...........................................................................................................28 000
10104.Beregi Vilmos (?-1970): Téli tanyarészlet. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva. 33×27 cm .......3 200
10105.Beron Gyula (1885-1971): Víztükör. Rézkarc, papír, jelzett, 29,5×39 cm .............................................3 200
10106.Bujdosó Dénes (1932-): Téli vadászat. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben. 30×40 cm ..............7 000
10107.Boleradszky Benő (1885-1957): Kiscica és macska. Olaj, vászon, jelezve jobbra fent. Dekoratív

fakeretben. 61x80 cm ..........................................................................................................................28 000
10108.Natalia Bejenaru (1951-): Virágcsendélet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 48,5x34,5

cm .........................................................................................................................................................4 200
10109.Natalia Bejenaru (1951-): Színes virágok. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 48,5x34 cm .4 200
10110.Natalia Bejenaru (1951-): Városrészlet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 40x28 cm .......4 200
10111.Butak András (1948-2021): Lejtőtörmelék, 1987. Gipsznyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA

XIII./XV. számozással. 19x29,5 cm. ......................................................................................................3 600
10112.Bognár Zoltán (1924-1992): A macska, 1981. Linómetszet, papír, jelzett, művészpéldány E.A. II/V.

számozással, üvegezett fakeretben, 47,5×75 cm .................................................................................9 000
10113.Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006): Pingvin ping pong. Ofszet nyomat, papír, jelzés nélkül, lap

széle kissé foltos, 19×14,5 cm ..............................................................................................................7 000
10114.Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006): Kompozíció (cím nélkül). Filctoll, golyóstoll, papír. Jelzés

nélkül. Foltos. Kissé sérült. 32,5x24 cm. .............................................................................................19 000
10115.Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006): Moon Alíz (cím nélkül). Kollázs, papír. Jelzett. Sérült.

29,5x21 cm. .........................................................................................................................................19 000
10116.Balla László (1906-?): Gyermektemetés ruszinföldön. Akvarell, papír. jelzés nélkül. Kiállítva: "A

gyermek a művészetben", 1940, Bp., Műcsarnok. Tárgymutató (katalógus), 16. o., 198. tétel.
39x58 cm . Hajtásnyommal. Üvegezett fakeretben. ............................................................................24 000

10117.Boros Tamás (1959-): Band III., 1989. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott 27/30. 33x20 cm. ......18 000
10118.Bér János (1937-2021): Zöld-kék kompozíció, 1992. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (9/40).

Lapméret: 65×50 cm. Lapszéli apró sérüléssel. ..................................................................................18 000
10119.Bujdosó Alpár (1935-2021): Kitöltésre váró rovat.... Szitanyomat, papír, jelzett, 42x57 cm ...............18 000
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10120.Olle Baertling (1911-1981): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés
nélkül, Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 20x14 cm ....................................26 000

10121.Klf. alkotók (Bodri Ferenc, Palkó József, Turi Endre stb.): Képek Bács-Kiskun megye életéből
1945-1975. 14 db grafikát tartalmazó mappa, klf. technikák, papír, mindegyik jelzett, kiadói
mappában, lapméret: 28×40 cm ...........................................................................................................9 000

10122.B. Hajdú László (1926-1998): Velencei részlet gondolással. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Lap
szélén paszpartuzás nyomaival, 30×21 cm ..........................................................................................4 000

10123.B. Hajdú László (1926-1998): Velencei részlet. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Lap szélén
paszpartuzás nyomaival, 30×21 cm ......................................................................................................4 000

10124.Bunus, Ioan (1952-): Hordók, 1995. Akvarell, papír. Jelezve középen lent. Üvegezett fakeretben.
64×85 cm. / Bunus, Ioan 1952-), Romanian-Transylvanian painter: Barrels. Watercolour on paper,
signed, framed ....................................................................................................................................75 000

10125.Bognár Ilona: Balatoni napsugár. Akvarell, papír, paszpartuban 20x30 cm .........................................3 000
10126.Benedek Barna (1973-): Dimenziók, 2016. Akril, karton, papírra kasírozva, jelzett. K 1/1

számozással. Egyedi, gyűjtői darab! 20x20 cm / Benedek Barna (1973-): Dimensions, 2016.
Acrylic, cardboard, mounted on paper, signed. Numbered: K 1/1. 20x20 cm .....................................85 000

10127.Biai-Föglein István (1905-1974): Virágok. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos,
37,5×29 cm ...........................................................................................................................................4 000

10128.Bazsali Ferenc (1923-1968): Öreg kapu. Linómetszet, papír, jelzett, paszpartuban, 21x28 cm ...........3 000
10129.Boldizsár István (1897-1984): Tanya. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli kisebb felületi sérüléssel,

rézkarc ép, 14,5x20 cm .........................................................................................................................2 400
10130.B. Hajdú László (1926-1998): Fekvő női akt. Kréta, papír, jelzés nélkül. Hátoldalán feliratozott.

Lapszéli apró szakadással. 21×30 cm ..................................................................................................2 400
10131.Boldizsár István (1897-1984): Balatoni részlet vitorlásokkal. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 17x29

cm .........................................................................................................................................................3 800
10132.Böhm Lipót, Poldi (1916-1995): Interieur. Olaj, vászon, jelezve jobbra középen. Hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Fakeretben, 60×80 cm ....................................................................80 000
10133.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság. Akvarell, karton. Jelzett. 30x24,5 cm ........................4 000
10134.id. Czene Béla (1886-1944 körül): Játszó cicák. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív, sérült

fakeretben. 81x60,5 cm .......................................................................................................................34 000
10135.Csikós András (1947-2006): Tanyacsoport. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf

felirattal, fakeretben, 40x59,5 cm ........................................................................................................60 000
10136.Csuta György (1952-): Kék szalag. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán címkén feliratozott.

Dekoratív fakeretben, 100×70 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ........................................................................60 000

10137.Csonti Zoltán (-): Tanya. Olaj, vászon. Jelzett. 45x57 cm. Dekoratív fakeretben. ..............................20 000
10138.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság. Akvarell, papír, jelezve középen lent. Lapszéli

apró szakadásokkal. 41x59 cm. ..........................................................................................................18 000
10139.ifj. Czene Béla (1911-1999): Csendélet. Olaj, vászon. Jelezve balra lent. Dekoratív, sérült

fakeretben. 61x106 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................75 000

10140.id. Czene Béla (1886-1944 körül): Bűnbánó Magdolna. Olaj, vászon. Sérült. Dekoratív fakeretben.
100x75 cm ...........................................................................................................................................42 000

10141.A Cheng Yan Heung (-): La Nuit Savage. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (4/30). Üvegezett
fakeretben. Lap széle kissé foltos. 31,5x27,5 cm ...............................................................................14 000

10142.A Cheng Yan Heung (-): Couples, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/30). Üvegezett
fakeretben. Lap széle kissé foltos. 39,5x30 cm ..................................................................................14 000

10143.Czétényi Vilmos (1928-2003): Tengerszem. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, laza fakeretben.
24x36 cm ...............................................................................................................................................9 000

10144.Csáki László (1977) Virágcsendélet. Olaj, papír, jelzett, üvegezett keretben 30x21 cm ....................14 000
10145.Cacciola, Enzo (1945 - ): Konstruktivista kompozíció (cím nélkül), 1971. Szitanyomat, papír,

jelzett. Paszpartuban. 19,5x19,5 cm. / serigraphy on paper, signed, in passepartout ........................42 000
10146.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Páros. Tempera, karton, jelzés nélkül. Paszpartuban. 27×27

cm .......................................................................................................................................................15 000
10147.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Bohóc, 1993. Tempera, papír, kartonra kasírozva. 30×21 cm ...8 000
10148.Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Portré (önarckép?), 1992. Tempera, papír, jelzett, kartonra

kasírozva. 28×20,5 cm ........................................................................................................................12 000
10149.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Udvar. Színes rézkarc, papír, jelzett, 20,5×30,5 cm, üvegezett

fakeretben, ............................................................................................................................................2 800
10150.Csók István (1865-1961) - Prihoda István (1891-1956): Thámár (akt). Rézkarc, papír, jelzett (Csók

I. és Prihoda), üvegezett fakeretben, 21,5x23 cm .................................................................................9 000
10151.Csók István (1865-1961): Züzü. Akvarellel színezett litográfia, papír, jelzett. 31×22,5 cm ...................7 000
10152.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Badacsony. Rézkarc, papír, jelzett, 29,5×39,5 cm ..........................3 000
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10153.Csanády András (1929-): Gemenci erdő. Rézkarc, papír, jelzett. 29,5x39,5 cm ..................................3 000
10154.Csépe Juli (Kvasznay Julianna, 1955-2008): Zöldellő táj (cím nélkül), 1998. Olaj, farost, jelzett,

fakeretben, 40×50 cm. ..........................................................................................................................8 000
10155.Csépe Juli (Kvasznay Julianna, 1955-2008): Madarak (cím nélkül). Olaj, farost, jelzett, fakeretben,

50×40 cm. .............................................................................................................................................8 000
10156.Csánky Dénes (1885-1972): Napkelte a tanyán, 1925. Olaj, vászon, jelzett. 46×58 cm ....................36 000
10157.Conrád Gyula (1877-1959): Budai Dunapart. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró foltokkal,

18,5×14,5 cm ........................................................................................................................................4 200
10158.Czinke Ferenc (1926-2000): Bartók: Allegro barbaro. Színes rézkarc, dombornyomat, papír,

jelzett, számozott (79/100). 35x26 cm. ...............................................................................................38 000
10159.Csók István (1865-1961) - Prihoda István (1891-1956): Báthory Erzsébet. Színezett rézkarc, papír,

jelzett (Csók I és Prihoda). Foltos. Üvegezett fakeretben. 31x23 cm ...................................................4 000
10160.Molnár Z. János (1880-1960): Őszi táj a Balatonnál. Olaj, katon, jelezve balra lent. Fakeretben,

40x30 cm .............................................................................................................................................14 000
10161.Darmó Éva (1980-): Geometrikus kompozíció. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, fakeretben, 80x60

cm .......................................................................................................................................................15 000
10162.Divéky József (1887-1951): Menekülés Egyiptomba, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 18×12 cm,

üvegezett fakeretben, ............................................................................................................................4 000
10163.Darnó Éva (1980-): 14 db tanulmányrajz. Tus, papír, jelzettek.,27x20 cm .........................................10 000
10165.Dukai Zsófia (?-): Közben, 2005. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (1/10), lapszéli

hajtásnyomokkal, 19,5x16,5 cm ............................................................................................................3 200
10166.Détári Dettár György (1892-1951): Páros, 1928. Olaj, vászon. Jelezve balra lent. Dekoratív

fakeretben. 40x47 cm ..........................................................................................................................20 000
10167.Détári Dettár György (1892-1951): Juhász nyájával, 1929. Olaj, vászon. Jelezve balra lent.

Dekoratív fakeretben. 26x50 cm .........................................................................................................20 000
10168.Duliskovich György (1971-): Simogatások. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán, 70x50 cm ...................28 000
10169.Dunay Teréz (1954-): Húsvét II. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben.

69x49 cm .............................................................................................................................................16 000
10170.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Napraforgók. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán autográf

felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett, dekoratív fakeretben. 70x50 cm .................19 000
10171.Doór Ferenc (1918-2015): Csendélet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 47x35 cm ........12 000
10172.Dániel Kornél Miklós (1923-2002): Kórház a város szélén. Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

30×40 cm ..............................................................................................................................................8 000
10173.Dukai Zsófia (?-): Tigris, a cicám, 2002. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (2/5), lapszéli

sérülésekkel, 11,5x11,5 cm ...................................................................................................................2 400
10174.Dukai Zsófia (?-): Anarchia, peace. Tűzzománc, fémlemez, jelzett a hátoldalán, 14x6,5 cm ...............9 000
10175.Daday Kálmán (1904-1990): Csendélet pipával, 1973. Akvarell, papír, jelzett. Paszpartuban. 29×42

cm .........................................................................................................................................................9 000
10176.Daday Kálmán (1904-1990): Tihanyi apátság, 1971. Akvarell, papír, jelzett. Paszpartuban. 45×28,5

cm .........................................................................................................................................................9 000
10177.Denise Duplock (-): Echo II. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 9,5×9 cm. ..................8 000
10178.Durkó Gábor (1916-2003), össz. 3 db mű: Aktok és alakok. Monotípia, papír, mindegyik jelzett,

lapszéli sérülésekkel, 27x39,5 és 42x30 cm közötti méretekben ..........................................................4 800
10179.Drippey Béla (1879-?): Téli utca 1928. Akvarell, papír. Jelzett. Üvegezett fa keretben 30x40 cm .....20 000
10180.Drippey Béla (1879-?): Szénaboglya, 1908. Olaj, karton. Jelzett a hátoldalá. Fakeretben. 25x35 cm .5 000
10181.Drippey Béla (1879-?): Zöldellő táj, 1908. Olaj, karton. Jelzett a hátoldalán. Fakeretben. 25x35 cm ..4 000
10182.Emanuel Béla (1879-1976): Musica (csecsemő portré), 1968. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent.

Proveniencia: a művész hagyatéka. Kétoldalas mű, hátoldalán arckép tanulmány. 32×50 cm. .........12 000
10183.Emanuel Béla (1879-1976): Őrangyal, Párizs, 1973. Tus, papír, jelezve jobbra lent. Proveniencia:

a művész hagyatéka. 43×32,5 cm. .....................................................................................................12 000
10184.Elekfy Jenő (1895-1968): Lovasszekér az erdei úton. Színezett rézkarc, papír. Jelzett. Lap széle

kissé foltos. Fakeretben. 29×21 cm ......................................................................................................4 000
10185.Ék Sándor (1902-1975): Afrikai nő békegalambbal. Kőnyomat (lithográfia). Jelzett, papírméret:

58x40 cm Üvegezett keretben ..............................................................................................................5 000
10186.Ék Sándor (1902-1975): Anya gyermekével. Kőnyomat (lithográfia). Jelzett, papírméret: 39,5x29 cm

Üvegezett keretben ...............................................................................................................................5 000
10187.Erdei Sándor (1917-2002): össz. 24 db politikai portré karikatúra. Ceruza, tus papír, többségében

jelzett. 18x13 cm körüli méretekben. + hozzá néhány másolat is: Antal József, Göncz Áprád,
Csurka, Obersovszky Gyula stb Orbán (másolat) ...............................................................................12 000

10188.Edvi Illés Aladár (1858-1927): Varró asszony. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kissé
sérült keretben, 29,5×39,5 cm ..............................................................................................................6 000

10189.Edvi Illés Panny (1897-1978): Lányportré, 1926. Szén, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett
fakeretben. Lap alja foltos. 42x37 cm ...................................................................................................8 000
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10190.Erdélyi Mihály (1884 - 1972): "Ecser" (Szentes környéki tanya). Olaj, karton. Jelzett. Dekoratív
fakeretben. 36x49 cm. .........................................................................................................................28 000

10191.Ék Sándor (1902-1975): Lány portré. Vegyes technika (sokszorosított grafika), papír, jelzett,
üvegezett fakeretben, lap széle kissé foltos. 32,5×25,5 cm ..................................................................5 000

10192.Eigel István (1922-2000): Alakok. Tus, papír, jelzett. 41x29 cm ...........................................................5 000
10193.Eigel István (1922-2000): Romantikus táj, 1989. Tus, papír, jelzett. 29,5x42 cm .................................5 000
10194.Eigel István (1922-2000): Mária a kisdeddel. Tus, papír, jelzett. Lap alján Heti Újság felirattal.

42x29,5 cm ............................................................................................................................................5 000
10195.Emanuel Béla (1879-1976): Csodapásztorok, 1973. Tus, papír, jelezve jobbra lent. Emanuel Béla

autográf ajámdékozási soraival. Kartonra kasírozva, karton széle foltos. Proveniencia: a művész
hagyatéka. 35×50 cm. .........................................................................................................................16 000

10196.Emanuel Béla (1879-1976): Prohászka Ottokár portréja, 1970. Pasztell, papír, jelezve jobbra
középen lent. Sérült. Kartonra kasírozva. Proveniencia: a művész hagyatéka. 50×35 cm. ................28 000

10197.Élesdy István (1912-1987): Női akt. Olaj, vászon, jelzett. 67x48 cm ..................................................15 000
10198.Ferdics Béla (1968-): Figurák (cím nélkül). Ceruza, papír. Jelezve balra lent. 39x39 cm. Üvegezett

fakeretben / .........................................................................................................................................28 000
10199.Fehér Imre (1966-): Alpesi táj. Olaj, farost, jelzett, keretben 60x80 cm ................................................9 000
10200.Alberto Fremura (1936-2023): Tengerészek. Vegyes technika, papír. Jelezve jobbra lent.

Dekoratív, üvegezett fakeretben. 70x50 cm. / Alberto Fremura (1936-2023), Italian painter:
Seamen. Miced technique on paper. Signed lower right. Framed. 70x50 cm. ....................................46 000

10201.Farkasházy Miklós (1895-1964): Horgászok a Dunán. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent.
Paszpartuban, 28×40 cm / Watercolour on paper, signed lower right, in passepartout. .....................34 000

10202.Feszt László, ifj. (1957-): "A zöld lény". Giclée nyomat, papír, jelzett, számozott (3/20) a
hátoldalán. 27×19 cm. Üvegezett fakeretben. ....................................................................................11 000

10203.Feszt László, ifj. (1957-): "A mágus". Giclée nyomat, papír, jelzett, számozott (3/20) a hátoldalán.
27×19 cm. Üvegezett fakeretben. .......................................................................................................11 000

10204.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 31,5x21 cm ..22 000
10205.Fekete Zsolt (1935-2016): Kecsetkisfaludi templom (Székelykecset, Erdély), 1982. Tus, papír,

jelzett, 30x21 cm ...................................................................................................................................8 000
10206.Forrai Gábor (1925 - 2000): Szerénke. Olaj, karton. Jelzett, dekoratív keretben. 45x30 cm ..............50 000
10207.Farkas Lajos (1919-1998): Fények a vízen. Olaj, farost. Jelzett. Fakeretben. 50x70 cm ...................12 000
10208.Feka Lajos (1953-2011): Női szent szellem (cím nélkül). Olaj, farost. Jelzett. 68x48 cm. Dekoratív,

kissé sérült fakeretben. .......................................................................................................................10 000
10209.Frank Magda (1914-1997): 10 db szitanyomat, papír, mind jelzett és számozott (4/40), lapméret:

50x35 cm. Készült a Vasarely Múzeum műhelyében, 1989. Eredeti karton mappában / Magda
Frank (1914-1997): 10 pcs of screenprint on paper, all of them signed and numbered (4/40),
sheet size: 50x35 cm, in original cardboard portfolio. Made by the Vasarely Museum, Hungary,
1989. .................................................................................................................................................190 000

10210.Fekete Zsolt (1935-2016): Erdélyi templom, 1982. Tus, papír, jelzett, apró lapszéli szakadásokkal,
30x21 cm ...............................................................................................................................................8 000

10211.Feszt László, ifj. (1957-): "Meditációs kép". Giclée nyomat, papír, jelzett és számozott (20/1) a
hátoldalán. 20×15 cm. Üvegezett fakeretben. ....................................................................................10 000

10212.Fajka János (1935): Család. Színezett rézkarc, papír, jelzés nélkül, üvegezett fakeretben. 25×23
cm .........................................................................................................................................................7 500

10213.Fülöp Erzsébet (1937-): Csendélet. Akvarell, papír, jelezve balra lent, hátoldalán Képcsarnok
Vállalat címkéjével, üvegezett fakeretben, 26×35 cm .........................................................................12 000

10214.Fassel L'ousa Ferenc (1915-2009): Fények (cím nélkül). Akvarell, papír, jelzett, üvegezett
fakeretben, 46×67,5 cm ......................................................................................................................42 000

10215.Fábián Gyula (1884-1955): Schöner Brunnen, Nürnberg. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett
fakeretben, 36x26 cm ............................................................................................................................3 200

10216.Faragó Zoltán (1898-1970): Piros ruhás lány portréja. Olaj, vászon, jelezve jobbra fent. 49,5x39,5
cm. Dekoratív fakeretben. ...................................................................................................................18 000

10217.Fekete Zsolt (1935-2016): Jézus, 1975. Vegyes technika, papír, jelzett, lap széle kissé sérült,
34,5x22,5 cm .........................................................................................................................................8 000

10218.Feszt László, ifj. (1957-): "Értekezlet". Giclée nyomat, papír, jelzett, számozott (3/20) a hátoldalán.
27×19 cm. Üvegezett fakeretben. .......................................................................................................11 000

10219.Fejes Imre (Emerik, 1904-1969): Zombori részlet. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett
fakeretben, 35×50 cm .........................................................................................................................36 000

10220.Fejes Imre (Emerik, 1904-1969): Salzburg. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,
59×42 cm ............................................................................................................................................38 000

10221.Für Emil (1967-): "Baden-Baden", 2011. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (22/6), lapszéli
törésnyomokkal és foltokkal. 33×23 cm ................................................................................................4 000

10222.Ifj. Figlár Géza (1930-as évek végén Képzőművészeti Főiskola növendéke): (...) aki nem
szőrszálhasogató, 1939. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent. Törésnyomokkal. 18x15,5 cm ................2 400
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10223.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (24/40), 40x28,5 cm
.............................................................................................................................................................28 000

10224.Frank Magda (1914-1997): Absztrakt kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, 26x39 cm .................22 000
10225.Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett. 33×24 cm ..................................32 000
10226.Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett. 42×28 cm /

Magda Frank (1914-1997): Composition. Screenprint on paper, signed. 42×28 cm. .........................19 000
10227.Feszt László, ifj. (1957-): "Composition A/84", 1984. Kollográfia, papír, jelzett, művészpéldány E

d'A. jelzéssel. 59×36 cm. Üvegezett fakeretben. ................................................................................50 000
10228.Gubis Mihály (1948-2006): Éjszakai pillangó, 1992. Szitanyomat, papír, jelzett. Próbanyomat

próba 2 jelzéssel. 64×87,5 cm. Gyűjtői ritkaság! .................................................................................18 000
10229.Győri István (1957 - ): Gond. Szén, papír, jelzett , , keret nélkül, feltekert állapotban 100×70 cm .....30 000
10230.Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Élet az udvarban. Tempera, papír, jelzett, üvegezett

fakeretben, 14x26 ...............................................................................................................................18 000
10231.Gy.Vad Erzsébet (1925-2012): Virágcsendélet. Olaj, farost, jelzett. Fa keretben, 70x50 cm ...............9 000
10232.Gulás Zsuzsa (1927-2008): Nyári varázslat. Vegyes technika, papír, jelzett. 50×20 cm ......................8 000
10233.Ghyczy György (1953-): A kiránduló találkozik a rókával. Akril, vászon, jelzett 70x100 cm keretben

.............................................................................................................................................................90 000
10234.Győrffy Sándor (1951-): Gk. in Sopron, 1985. Ofszet, papír, jelzett, számozott (6/30), lapméret:

30×42 cm ..............................................................................................................................................7 000
10235.Stefan Grecu (?-?): Tájkép. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 17,5x25 cm ............................3 800
10236.Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm ................................2 800
10237.Giszinger Jenő (1895 - 1942): Asztali csendélet könyvvel és cigarettával. Olaj, fa. Jelzett 12x11

cm .......................................................................................................................................................20 000
10238.Gerő Sándor (1904-1977): Simon Zsuzsa Belvárosi színház karikatúra. Tus, papír, jelzett.

Lapméret:18x25 cm ..............................................................................................................................6 000
10239.Gertsner Ödön (1882-1952): Pajtánál. Akvarell, papír, jelezve balra lent. Dekoratív, üvegezett

fakeretben, 22×30 cm ...........................................................................................................................9 000
10240.Stefan Grecu (?-?): Szentendrei panoráma. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm .............................2 800
10241.Gulyás Dénes (1927-2003): Zsuzsanna és a vének. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Bal alsó

sarkában apró hiánnyal. 60x80 cm .....................................................................................................90 000
10242.Stefan Grecu (?-?): Szentendre, utcarészlet. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm ............................2 800
10243.Stefan Grecu (?-?): Szentendre. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm ...............................................2 800
10244.Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm ................................2 800
10245.Glatz Oszkár (1862-1958)-Prihoda István (1891-1956): Parasztlányka. Rézkarc, papír, jelzett (Glatz

és Prihoda által). Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben, 33×24 cm ...................................................6 000
10246.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Fiúportré, akvarell, papír, jelezve balra lent, üvegezett

fakeretben, 30×20 cm .........................................................................................................................40 000
10247.Gubis Mihály (1948-2006): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:

100/26. 31x32 cm. ...............................................................................................................................32 000
10248.Görög Rezső (1930- ): Esztergom. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett, kopott fa keretben.

24×47 cm ..............................................................................................................................................8 000
10249.Gádor Emil (1911-1998): Páhók kunyhója. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkéjével. Fakeretben, 50×60 cm ........................................................................................34 000
10250.Gácsi Mihály (1926-1987): Zalai táj. Rézkarc, papír, jelzett, 29,5×39,5 cm ..........................................3 000
10251.Gannay János (1905-1992): Tópart. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró foltokkal és

kisebb szakadásokkal, 27×36 cm .........................................................................................................3 000
10252.Gálfi Csaba (-), szabadkai grafikus: Tárgyak (cím nélkül). Vegyes technika, papír. Jelzett.

Paszpartuban. Hátoldalán a művész bélyegzőjével. 26x32,5 cm. ......................................................14 000
10253.Gál József (?-): Hortobágyi kilenclyukú híd. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.

50x65 cm ...............................................................................................................................................5 000
10254.Guzsik Ödön (1902-1954): Lányka állatokkal. Olaj, karton, jelzett. Fakeretben, 26×20 cm ...............15 000
10255.Gy. Vad Erzsébet (1925-2012): Túrkevei táj tavasszal. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán

autográf felirattal. Fakeretben, 50x40 cm ............................................................................................10 000
10257.Gulyás Dénes (1927-2003): Part, 1987. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Vizualart

címkéjével. 30x40 cm ............................................................................................................................5 000
10258.Gaburek Károly (1936-1986) : Elhagyott ház. Olaj, farost, jelzett, 19,5x15 cm Keretben ...................18 000
10259.Gubis Mihály (1948-2006): Geometrikus kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett.

Számozott: 100/26. 33x30 cm. ............................................................................................................18 000
10260.Gyémánt László (1935-): Akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A./Ex. jelzéssel,

lapméret: 65x49 cm / László Gyémánt (1935-): Lying nude. Screenprint on paper, signed, artist"s
proof, 65x49 cm ..................................................................................................................................24 000
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10261.Gyémánt László (1935-): Fekvő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel
49x65 cm / serigraphy on paper, signed, artist"s proof E.A. ...............................................................26 000

10262.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Kompozíció kékben. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(23/30), 41x29 cm ...............................................................................................................................26 000

10263.Horváth József (-): Szentendrei sárga házak. Akvarell, papír, jelzett, fakeretben, 16,5x23,5 cm .........6 000
10264.Horváth József (-): Szentendrei részlet sétálókkal, 1963. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett

fakeretben, 20x28,5 cm .........................................................................................................................6 000
10265.Hankó Béla (1927-1993): Őszi hangulat. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap

szélén paszpartuzás nyomaival. 24,5×34,5 cm ....................................................................................5 000
10266.Hankó Béla (1927-1993): Hangulatos táj. Akvarell, papír, jelzett a hátoldalán nyomtatottan. Lap

szélén paszpartuzás nyomaival. 26×37 cm ..........................................................................................5 000
10267.Horváth G. Andor (1876-1966): Borozgatók. Olaj, falemez. Jelzett. Hátoldalán 1990 előtti Magyar

Nemzeti Galéria kiviteli bélyegzővel. Kissé foltos. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben. 26×35
cm. ......................................................................................................................................................36 000

10268.Hubay Miklós (1922 - ): Virágcsendélet. Olaj, vászon. keretben. Jelzett. 60x50cm ...........................12 000
10269.Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal. Paszpartuban. 20×13 cm. ......................................................................................................9 000
10270.Házi Sándor (-): Táj. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 60x70 cm ..................................................16 000
10271.Harangozó Ferenc (1952-): Csendélet. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (15/20), üvegezett

fakeretben, 29×32 cm ...........................................................................................................................4 000
10272.Helbing Ferenc (1870-1958): Krisztus, linómetszet, papír, paszpartuban, 20×19 cm ..........................4 000
10273.Horváth István, M. (1952-): Szentendrei templom. Vegyes technika, papír, jelezve balra lent.

Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fakeretben. 34x46 cm ..................................19 000
10274.Bruno Héroux (1868-1944): Állati mulatság (cím nélkül). Rézkarc, papír, jelzett, körbevágva, lap

széle kissé foltos, 22x16 cm / etching on paper, signed, cut on the edges, slighty stained on the
edge od the sheet .................................................................................................................................9 000

10275.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Absztrakt formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(23/30), 31,5x24,5 cm .........................................................................................................................26 000

10276.Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf
felirattal. Paszpartuban. 19×13 cm. ......................................................................................................9 000

10277.Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf
felirattal. Paszpartuban. 19×13 cm. ......................................................................................................9 000

10278.Hargitai Zsigmond (1942-2004): Patakpart. Ofszet nyomat, papír, jelzett, számozott (4/10).
Üvegezett fakeretben, 23x36 cm ..........................................................................................................2 800

10279.H. Tóth Tamás (1958-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül.) Szitanyomat, papír. Jelzett. Az
1980-ban 200 példányban megjelent Tér-kapcsolat-lehetőség mappából. 25x20 cm. .......................16 000

10280.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (8/40). 35x24,5
cm. / Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered (8/40),
35x24,5 cm. .........................................................................................................................................24 000

10281.Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/40). 37x25 cm. /
Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered (7/40), 37x25
cm. ......................................................................................................................................................24 000

10282.Horváth G. Andor (1876-1966): Pipázó portréja. Olaj, karton, jelezve balra fent. Dekoratív, kissé
sérült fakeretben. 70x49 cm ................................................................................................................28 000

10283.Holányi Julianna (1947-): Torockó, 1992. Tus, papír, jelzett. 17x23,5 cm ............................................4 200
10284.Halasi Horváth István (1904-1994): Táj. Pasztell, karton, jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben,

35×30 cm ..............................................................................................................................................9 000
10285.Hegedűs Sándor (-): Nyári táj. Olaj, vászon, faroston, jelzett. Dekoratív fakeretben. 49×39 cm ........12 000
10286.Hegedűs Sándor (-): Öböl hajóval. Olaj, vászon, faroston, jelzett. Dekoratív fakeretben. 40×49,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
10287.Hegedűs Sándor (-): Nyári táj (hajó). Olaj, vászon, faroston, jelzett. Dekoratív fakeretben. 40×50

cm .......................................................................................................................................................12 000
10288.Hegedűs Sándor (-): Hajó a tengeren. Olaj, vászon, faroston, jelzett. Dekoratív fakeretben.

38,5×48,5 cm ......................................................................................................................................12 000
10289.Hegedűs Sándor (-): Vitorlás, 1989. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fakeretben. 38,5×48,5 cm ........16 000
10290.Haba Ferenc (1887-?) v Ferencné: Csendélet, olaj, vászon kis sérülésekkel, jelzett. keretben

50x65 cm .............................................................................................................................................15 000
10291.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Absztrakt formák. Szitanyomat, papír, jelzett művészpéldány

(E.A.), 41x29 cm .................................................................................................................................26 000
10292.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Hullámzó formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(7/30), 42x26 cm .................................................................................................................................26 000
10293.Halász Szabó Sándor (1920-1997): Hullámzó formák. Szitanyomat, papír, jelzett, sorszámozott

(27/30). 33,5x41,5 cm. / Screenprint on paper, signed, numbered (27/30) ........................................26 000



12

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

10294.Hegyi György (1922-2002): Nagymaros. Olaj, vászon. Jelzés nélkül. Keret hátoldalán névvel
feliratozott. Fakeretben, 50×70 cm ...................................................................................................130 000

10295.Hetey Katalin (1924-2010): Rész-egész (geometrikus szoborterv). Szitanyomat, papír. Jelzett.
Számozott (27/40). Lapméret: 54x43 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (27/40). ...........44 000

10296.Hincz Gyula (1904-1986): Hommage á Bartók, 1978. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(100/49), 36x30 cm .............................................................................................................................38 000

10297.Horváth Gábor (-): Kék kör pirosban. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton, 31x31 cm ..................26 000
10298.Imre István (1918-1983): Csendélet. Rézkarc, papír, jelzett, fakeretben, 39,5×29,5 cm ......................3 600
10299.Iván Szilárd (1912-1988): Kislány. Szitanyomat, papír. Kissé sérült. Fakeretben, 32,5x23 cm ............1 600
10300.Irsa Katalin (-): Mesevilág (cím nélkül). Tus, papír, jelezve jobbra középen. Üvegezett fakeretben.

24x17,5 cm ............................................................................................................................................7 000
10301.Ilnitzky Imre (?-?), működött a XX. sz. első felében: Csendélet. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, bal

sarkaiban kissé sérült fakeretben, 60×40 cm ......................................................................................15 000
10302.Istókovits Kálmán (1898-1990): Vihar előtt. Akvarell, papír, jelezve balra lent. Dekoratív, üvegezett

fakeretben, 27×35,5 cm ......................................................................................................................38 000
10303.Imre György: Mediterrán kikötő. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben 30,5x48,5 cm ..12 000
10304.Iványi Grünwald Béla (1867-1940)-Prihoda István (1891-1956): Táborozók. Színezett rézkarc,

papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben, 30×44 cm .......................................................14 000
10305.ifj. Iván Szilárd (1955-): Napraforgós csendélet. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

27x31 cm ...............................................................................................................................................3 000
10306.Jozefka Antal (1935-): Színek harmóniája (cím nélkül). Akvarell, papír, jelzett, 9×15,5 cm, üvegezett

fakeretben .............................................................................................................................................5 000
10307.Jándi Zsuzsanna (1947-): Csendélet. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Paszpartuban, 33×38 cm

/ Watercolour on paper, signed lower right, in passepartout. ..............................................................14 000
10308.Jánosi Sándor (1927-1982): Napraforgó. Színes linómetszet, papír. Jelzett. Üvegezett, kopott

fakeretben, 33×20 cm ...........................................................................................................................2 800
10309.Józsa János (1936-2016): Vidámpark. Linómetszet, papír, jelzés nélkül. Próbanyomat "próba 2"

feliratttal. Lap széle körbevágva. 25x68,5 cm .......................................................................................5 000
10310.Kozma Lajos (1884-1948): Mandolinos. Nyomat, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19×16 cm ............................................................................................................................................10 000
10311.Kozma Lajos (1884-1948): Akt virághulláskor. Nyomat, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

19×16 cm ............................................................................................................................................10 000
10312.Kozma Lajos (1884-1948): Minták. Nyomat, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, 19×16 cm .10 000
10313.Kun Sarolta (1990-): Nyúl. Vegyes technika, papír, jelzett, felcsavarva, 30x40cm ...............................8 000
10314.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Kecskepásztor lány (cím nélkül), 1943. Akvarell, ceruza,

papír, jelzett, 21x27 cm .........................................................................................................................6 000
10315.Kondor Béla (1931-1972): Az orgonista, rézkarc, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 15,5×8 cm ........7 000
10316.Kozma Lajos (1884-1948): Erős huszár. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban, 8×6,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10317.Kozma Lajos (1884-1948): Bőséges vacsora. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,

8×6,5 cm ...............................................................................................................................................4 000
10318.Kozma Lajos (1884-1948): A szarkamadárról. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,

8×6,5 cm ...............................................................................................................................................4 000
10319.Kolozsváry Endre (1901-?): Vadászkutya zsákmánnyal. Olaj, farost, jelzett. Apró felületi

sérülésekkel. Dekoratív fakeretben. 65x45 cm ...................................................................................26 000
10320.Kolozsváry Endre (1901-?): Vadászkutya elejtett madárral. Olaj, farost, jelzett. Apró felületi

sérüléssel. Dekoratív fakeretben. 65x45 cm .......................................................................................26 000
10321.Kiss Péter (1957-): Esernyős. Színes rézkarc, papír, jelzett. Számozott: ?/100. Üvegezett

fakeretben. 9,5x6,5 cm ..........................................................................................................................4 000
10322.Kiss Péter (1957-): Nyomdász. Színes rézkarc, papír, jelzett. Számozott: 15/100. Üvegezett

fakeretben. 11,5x9,5 cm ........................................................................................................................4 000
10323.Kazai Sajó Péter (1909-1994): Fehér paripa (cím nélkül). Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben,

60×80 cm ............................................................................................................................................50 000
10324.Kazai Sajó Péter (1909-1994): Csendélet. Olaj, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben,

43×32 cm ............................................................................................................................................20 000
10325.Kopasz Márta (1911-2011): Anya gyermekével. Linómetszet, papír, jelzett, foltos,36x22 cm ..............2 000
10326.Kelecsényi Csilla (1953- ): Forte (cím nélkül), 1979. Ofszet, papír. Jelzett és számozott (300/224).

Lap tetején apró sérüléssel. 30x20,5 cm ..............................................................................................4 000
10327.Kunffy Lajos (1869-1962): Szerelmespár. Olaj, fa, jelezve jobbra lent. Dekoratív, üvegezett, sérült

fakeretben. 35×25 cm. Hátoldalán régi aukciós címkével (BÁV?). / oil on wood, signed. framed,
with old auction label on the reverse ...................................................................................................65 000

10328.Kaszás István Viktor (1928-2015): Rabbi II. Gouache, ceruza, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,
20x13 cm ...............................................................................................................................................5 000
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10329.Korcsog Sándor (?-): Virágcsendélet naranccsal (1999).  Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent: Korcsog
Sándor 1999. Keretben. 57x47cm ........................................................................................................9 000

10330.Korcsog Sándor (?-): Fehérorgona csendélet naranccsal (1999). Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent:
Korcsog Sándor 1999. Barna-fekete lakkozott fakeretben, üvegezve.  30x39,6cm  .............................6 000

10331.Kádár Katalin (1951): 7 db grafikája 1987. Tus, nyomat, papír, jelzett a nyomaton nyomtatva.
Paszpartuban. Apró gyűrődésekkel. 35x25 cm .....................................................................................4 400

10332.Kovács Dezső (1921-2004): Napfényes táj. Tempera, papír, jelzett, 33x48 cm ...................................6 000
10333.Komorjai Kutsa László (1922-) Balatoni látkép. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben 31x43 cm

...............................................................................................................................................................9 000
10334.Kőrösi Papp Kálmán (1940): Építmény. Akvarell, színes tus, papír, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal. Üvegezett keretben. 22,5x33 cm ..........................................................................................20 000
10335.Kass János (1927-2010): Savuot. Tóraadás ünnepe. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, üveg mögött.

39x29 cm .............................................................................................................................................11 000
10336.Korszál Sándor: Lócsutakolók. Olaj, vászon, jelzett 60x95 cm .............................................................6 000
10337.Kopócsy Judit (1947-): Soproni emlék. Tempera, színes ceruza, farost, hátoldalán jelzett valamint

Képcsarnok Vállalat, Artunion és Artrend címkéivel, 50x70 cm ..........................................................40 000
10338.Kovács Dezső (1921-2004): Fiú kutyával. Tempera, papír, jelezve balra lent, hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett, dekoratív, kissé sérült fakeretben. 47x34 cm ................26 000
10339.Kőrösi Papp Kálmán (1940): A költő kertje. Akvarell, színes tus, papír, jelzett, hátoldalán autográf

felirattal. Üvegezett keretben. 22,5x33 cm ..........................................................................................20 000
10340.Kőrösi Papp Kálmán (1940): Madarak (papagájok). Akvarell, színes tus, papír, jelzett, hátoldalán

autográf felirattal. Üvegezett keretben. 43,5x64 cm ............................................................................50 000
10341.Keleti Jenő (1920-1998): Nagy csokor. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Jobb alsó sarkában kissé sérült., 60x80 cm .................28 000
10342.Korányi Gábor (1952-): Predators, 1991. Litográfia, papír, jelzett, számozott (12/20). Lapszéli

szakadásokkal. Korányi Gábor grafikái ritkán tűnnek fel a műkereskedelemben, mivel a 90-es
évek óta Kaliforniában él. 87×61 cm ...................................................................................................28 000

10343.Joseph Kádár (1936-2019): Színek, 1996. Szitanyomat, fa, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,
22x85,5 cm / screenprint on wood, signed ..........................................................................................50 000

10344.Kézdi Kovács László (1864-1942): Téli táj. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Kisebb sérüléssel.
Dekoratív, antik, üvegezett fakeretben, 58×70 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / oil on canvas, signed lower right, slighty damaged. Framed. ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................32 000

10345.Kőrösi Papp Kálmán (1940): Ébredés. Akvarell, színes tus, papír, jelzett, hátoldalán autográf
felirattal. Üvegezett keretben. 29x20 cm .............................................................................................20 000

10346.Kiss Farkas Imre (?-?), működött 1920-40 körül: Kacsák a tavon. Olaj, vászon. Jelzett. Javított.
Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 60×75 cm .....................................................................................19 000

10347.Kákonyi István (1917-1993): Napfényes faluvége, 1981. Olaj, rétegelt falemez, jelzett, 38×46 cm ...20 000
10348.Kövér Gyula (1883-1972): Író a kávéházban, Párizs, 1908. Ceruza, papír. Jelzett. Üvegezett,

dekoratív fakeretben, 11,5×19 cm ......................................................................................................12 000
10349.Kórusz József (1927-2010): Udvar. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 21×30 cm, üvegezett

fakeretben .............................................................................................................................................3 200
10350.Vladimir Kopteff (1932-2007): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1976. Szitanyomat, papír.

Jelzett. 27x32,5 cm. ............................................................................................................................22 000
10351.Matti Koskela (1933-2020): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 1970-es évek. Szitanyomat,

papír. Jelzett. 27x27 cm. .....................................................................................................................24 000
10352.Krajcsirovits Henrik (1929-2007): Lejtői domboldal. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett keretben, 60×80 cm .......................................................38 000
10353.Kondor Lajos (1926-2006): Életfa. Színes rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30×19,5 cm .4 000
10354.Kádas István (1941-): Kőszeg. Rézkarc, papír, jelzett, 29,5×39,5 cm ..................................................3 000
10355.Kusztos Gyula (?-): Álarcos hölgy portréja. Vegyes technika, farost, jelzett, 54x42 cm. Dekoratív

fakeretben. ............................................................................................................................................9 000
10356.Komjáti-Wanyerka Gyula (1894-1958): Jelenet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 41×29

cm .........................................................................................................................................................3 200
10357.Kellner István (1898-?), Munkácsy Mihály után: Csendélet. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán.

Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 46x40 cm .......................................................................................7 000
10358.Kádár György (1912-2002): Tihanyi apátság. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (78/100),

üvegezett fakeretben, 37×27 cm. ..........................................................................................................3 600
10359.Kádár György (1912-2002): Ősz. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (37/100), üvegezett

fakeretben, 34×24 cm. ..........................................................................................................................3 000
10360.Kovács József (?-?): Jéggyűjtés. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, lap széle kissé foltos,

19×26 cm ..............................................................................................................................................3 000
10361.Kelety Gusztáv (1834-1902): Felvidéki bányaváros látképe. Ceruza, tus, papír, balra lent Kelety

Gusztáv hagyatéka bélyegzővel, üvegezett fakeretben, 29×46,5 cm. ..................................................9 000
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10362.Kiss Terézia (1928-2016): Solymosi táj. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 15x22 cm ......8 000
10363.Joseph Kádár (1936-2019): "Hommage á Kassák", 1987-1990. Elektrográfia, papír, jelzett,

számozott (7/100). Hátoldalán a művész pecsétjével és autográf felirattal, 23x23 cm .......................12 000
10364.Joseph Kádár (1936-2019): Kompozíció, Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (97/100).

Hátoldalon a művész pecsétjével 37x49,5 cm ....................................................................................38 000
10365.Joseph Kádár (1936-2019): "Espacegraphique". Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (96/100).

Hátoldalán a művész pecsétjével és autográf felirattal, 21,5x24 cm ..................................................12 000
10366.Joseph Kádár (1936-2019): Absztrakt kompozíció. Elektrográfia, papír, jelzett, művészpéldány

E.A. jelzéssel. Hátoldalon a művész pecsétjével. 26,5x18,5 cm ........................................................20 000
10367.Joseph Kádár (1936-2019): "L'Horizontalisme", 1994. Szitanyomat, papír, jelzett. 19/100

számozással. 22x85 cm ......................................................................................................................24 000
10368.Kovács Attila (1938-2017): P3-A1, 1970-73 (1975). Szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalán,

művészpéldány E.A. 2/30 számozással. 22x22 cm. ...........................................................................38 000
10369.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció, 1987. Cinkkarc, papír, jelzett, számozott (7/50).

Hátoldalon a művész pecsétjével és autográf feliratával. 13,5x27 cm ................................................12 000
10370.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

3/10 számozással. Hátoldalán a művész pecsétjével. 19x19 cm .........................................................9 000
10371.Joseph Kádár (1936-2019): Dualista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott: 23/50.

12x19 cm .............................................................................................................................................10 000
10372.Kudelász Károly (1896-1973): Erdélyi táj. Akvarell, papír, jelezve balra lent, hátoldalán a művész

pecsétjével és Kudelász Károly autográf ajándékozási soraival Varga Mátyás (1910-2002) grafikus
részére, paszpartuban, 40x29 cm .........................................................................................................1 400

10373.Kéri Ádám (1944-): Hommage á Bartók, 1978. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott (100/45).
36x33 cm .............................................................................................................................................24 000

10374.Lábas Zoltán (1956-): Cím nélkül. Kollázs, papír, jelzett a kollázson, 21x29,5 cm ...............................3 000
10375.Lipták Pál (1922-2007): Ólomüveg égtáj. Vegyes technika, papír, jelezve balra lent, 81,5×61,5 cm.

Proveniencia: Banner Zoltán (1932-) művészettörténész, író gyűjteményéből. Üvegezett
fakeretben. ..........................................................................................................................................36 000

10376.Lampért András (1911-1971): Budapesti részlet, 1956. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett
fakeretben, paszpartu széle kissé foltos 28×39 cm ..............................................................................9 000

10377.Lunczer Anikó (1942-): Bogáncs. Színes linómetszet, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel,
számozott (42/100). 35,5×15,5 cm .......................................................................................................3 000

10378.Luzsicza Lajos Árpád (1949-): Tárgyak (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/10).
41x59 cm ...............................................................................................................................................4 000

10379.Luzsicza Lajos Árpád (1949-): Kapcsolatok (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(7/10). 40x57 cm ...................................................................................................................................4 000

10380.Láng Rudolf (1904-1991): Ne fussatok a nő után (cím nélkül). Rézkarc, papír, jelzett a karcon.
Üvegezett fakeretben, 25x29,5 cm .......................................................................................................3 000

10381.Lux Antal (1935-): Hullámos horizont, 1973. Színes szitanyomat, papír. Jelzett, próbanyomat
(Probedruck). 35x33 cm. .....................................................................................................................32 000

10382.Lossonczy Tamás (1904-2009). Alak. Nyomat, papír. Jelzett. Plexiüvegezett keretben. 29,5x21 cm
.............................................................................................................................................................18 000

10383.Lossonczy Tamás (1904-2009). ... nincs pardon. Nyomat, papír. Jelzett. 29,5x21 cm ......................15 000
10384.Máthé István (1922-): Vigh Márton háza (Erdély). Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán címkén

feliratozott, fakeretben, 36x43 cm .......................................................................................................30 000
10385.Mártonfi Benke Márta (1958-): Virágzó kert (cím nélkül). Olaj, farost, jelzett. Fakeretben. 100x70

cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................46 000

10386.Morzsa-Morhardt Gyula (?-?), működött a XX. században: Férfi akt. Ceruza, vöröskréta, papír, lap
széle sérült, hajtásnyomokkal, 47x31,5 cm ...........................................................................................2 000

10387.Mezős Béla (1949-): Holdbéli táj (cím nélkül). Maestro aeroszol festék, papír. Jelezve jobbra lent.
Fakeretben. 29x39 cm ..........................................................................................................................5 000

10388.Mohácsy Á Győző (1902-1962): Vásári sokadalom. Tempera, farost, jelzés nélkül, hátoldalán
Mohácsy Á Győző hagyatéki bélyegzővel üvegezett fa keretben, 54x65 cm .....................................36 000

10389.Mohácsy Á Győző (1902-1962): Önarckép. Ceruza, papír, jobb alsó sarkában Mohácsy Á Győző
hagyatéki bélyegzővel, üvegezett fakeretben, 29,5x20 cm .................................................................16 000

10390.Máger Ágnes (1944-): Csendélet, 1980. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéivel. Üvegezett, dekoratív fakeretben. 50x60 cm .......................................................................28 000

10391.Magyar Márton (1958-): Absztrakt kompozíció (cím nélkül), 1995. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent,
hátoldalán autográf felirattal. Javított. 50x39,5 cm. Fakeretben. ........................................................20 000

10392.Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, jelzés nélkül,
28x28 cm .............................................................................................................................................34 000

10393.Márk Lajos (1867-1940): Fiatal hölgy portréja. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Proveniencia:
Orosz Péter, a 2007-ben megjelent Márk Lajos kötet szerzőjének és családjának gyűjteményéből.
Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 70×50 cm .....................................................................................80 000
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10394.Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, jelzés nélkül,
lapszéli egészen apró felületi sérüléssel, 28x28 cm ...........................................................................34 000

10395.Melocco Miklós (1935-): Nőszirom, 1984. Szitanyomat, papír, jelzett, feltekerve, d: 32,5 cm ............12 000
10396.Megyeri József (?-): A kőhíd. Olaj, farost. Jelzett. Fakeretben, 35×45 cm ...........................................3 000
10397.Mikola J. Nándor (1911-2006): Város, 1961. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (5/15). Mikola J.

Nándor autográf asjándékozási soraival. Üvegezett fakeretben. 15,5×19,5 cm ...................................6 000
10398.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel.

20x20 cm ...............................................................................................................................................9 000
10399.Molnár C. Pál (1894-1981): Újságrajzai és könyillusztrációi, 13 db lap, Ferenczy Galéria kiadása,

1999. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Kiadói karton mappában, hiányos, a kiadott 20 lap
helyett 13 lap. Lapméret: 29,5x42 cm. ................................................................................................60 000

10400.Mizser Pál (1941-2021): Radnóti emlékére ("Felemelkedő"), 1970-es évek. Plextol, farost, jelzés
nélkül, hátoldalán Mizser Pál autográf feliratával, proveniencia: a művész hagyatéka, apró felületi
sérülésekkel, 80x90 cm .......................................................................................................................80 000

10401.Miklósi-Mutschenbacher Ödön (1881-1942): Viharos táj, 1924. Pasztell, papír, jelzett. Dekoratív,
sérült, üvegezett fakeretben, 23×29 cm ..............................................................................................16 000

10402.Metykó Gyula (1907-1992): Erdőrészlet. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív, sérült
fakeretben. 70×100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................24 000

10403.Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Szarvas. Olaj, karton, jelzett. Felületi sérülésekkel. Dekoratív
fakeretben, 24×32 cm ...........................................................................................................................6 000

10404.Mühl Aladár (1902-1981): Táj. Akvarell, karton, jelzett. Üvegezett fakeretben, 49,5×36 cm ................8 000
10405.Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Táj. Olaj, vászon, kartonon, jelzett. Fakeretben, 23,5×31 cm ..6 000
10406.Mohácsi Regős Ferenc (1917-2003): Portrék. Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 14x13 cm ....4 200
10407.Misch Ádám (1935-1995): Motívumok (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány

e.a. jelzéssel, 31,5x49 cm. Gyűjtői ritkaság! .......................................................................................32 000
10408.Muhits Sándor (1882-1956), 2 db mű: Angyal és jelenet akttal. Ceruza, hártyapapír, jelzés nélkül,

sérült, 42×29 és 28x17 cm ....................................................................................................................3 200
10409.Henri Matisse (1869-1954): Ugró alak, szitanyomat, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 23×17,5 cm .6 000
10410.Munkácsy Mihály (1844-1900): Konyhában c. egyetlen rézkarcával, papír, jelzett a karcon, foxing

foltos, 20×28 cm. In: Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. Bp., 1898, Singer és
Wolfner, (Hornyánszky-ny.), 8+235+1+8 p.+24 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas
képekkel gazdagon illusztrálva. Aranyozott zöld egészvászon-kötés, javított kötéssel, két lap
(3/4,5/6) sérült hiányos, pár lap kijár, a rézkarc foxing foltos. .............................................................12 000

10411.Manfred Mohr (1938-): Geometrikus kompozíció, 2012-19. Computer print, papír, jelzett. E 1/1
számozással. Plexiüvegezett keretben, plexi kisé sérült. Egyedi, gyűjtői darab! 22,5x22,5 cm /
Manfred Mohr (1938-): Geometric composition, 2012-19. Computer print on paper, signed.
Numbered: E 1/1. Framed. 22,5x22,5 cm ...........................................................................................75 000

10412.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett,
művészpéldány E.A. jelzéssel. 45×34 cm ...........................................................................................40 000

10413.Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,
művészpéldány E.A. jelzéssel. 45x34 cm / screenprint on paper, artist"s proof, signed ....................44 000

10414.Macskássy Izolda (1945-2021): Ádám. Selyem, vegyes technika, jelezve jobbra lent. Üvegezett
fakeretben. paszpartu piszkos 32x22 cm. ...........................................................................................18 000

10415.Magyar Béla (1954-) When nature strikes back..., print, jelzett, számozott (10/50), 37x26 cm ............3 000
10416.Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Trinity. Olaj, vászon. Jelezve a hátoldalán. 55x45 cm. / oil on

canvas, signed on the reverse ............................................................................................................65 000
10417.Nolipa István Pál (1907-1986): Külvárosi portré. Olaj, vászon. Jelzés nélkül. Feltekerve, sérült.

75x92,5 cm ..........................................................................................................................................20 000
10418.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdő. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Kartonra kasírozva.

11,5x19 cm ............................................................................................................................................3 600
10419.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdő. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Sérült üveg mögött.

26,5x16 cm ............................................................................................................................................3 400
10420.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdőszéle. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Kartonra

kasírozva. 23x14,5 cm ..........................................................................................................................3 800
10421.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Zöldellő táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Papírra

kasírozva. Lap szélén foltos. 37x24,5 cm .............................................................................................3 600
10422.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Liget. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Kartonon. Karton

széle foltos. 30x40 cm ...........................................................................................................................3 600
10423.Nyáregyházi báró Nyáry Pál (?-?): Erdőrészlet. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. kartonra

kasírozva. 23x17,5 cm ..........................................................................................................................3 800
10424.Nolipa István Pál (1907-1986): Kilátó, 1944. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Kissé foltos.

38x27,5 cm ..........................................................................................................................................14 000
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10425.Nolipa István Pál (1907-1986): Éljen a köztársaság (Május elsejei felvonulás), 1946. Pasztell,
papír. Jelezve jobbra lent. Lap széle kissé sérült. 50x65 cm ..............................................................28 000

10426.Nolipa István Pál (1907-1986): Csepel (vázlat), 1945. Olaj, karton. Jelzés nélkül, jobbra lent
autográf felirattal. Apró felületi sérülésekkel. Hátoldalán vázlat. 22x35 cm ........................................24 000

10427.Nagy Lajos (1956-): Portré. Szén, papír, jelzett. 43x30,5 cm ...............................................................2 000
10428.Nagy Lajos (1956-): Visegrádnál (Duna). Akvarell, papír, jelzés nélkül. Lap szélén paszpartuzás

nyomaival. 36x49 cm ............................................................................................................................4 000
10429.Nagy Lajos (1956-): Férfi akt. Szén, papír, jelzés nélkül. 43x30,5 cm ..................................................3 000
10430.Neogrády Antal (1944-): Egzotikus kollázs, 1995. Kollázs, papír, jelezve jobbra középen, 31×23,5

cm. Üvegezett fakeretben. ..................................................................................................................20 000
10431.Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Momentary flashes. Olaj, vászon. Jelezve balra lent, hátoldalán

autográf felirattal. 70x50 cm. / oil on canvas, signed, .........................................................................80 000
10432.Nagy Gábor Mihály, Nagámi (1955-2024): Geometrikus kompozíció (cím nélkül.) Szitanyomat,

papír. Jelzett. 30x22,5 cm. ..................................................................................................................20 000
10433.Nolipa István Pál (1907-1986): Dömösi templom dekorációs terve, 1937. Akvarell, papír. Jelzett a

hátoldalán. Kissé foltos és kissé sérült. Rétegelt falemezre kasírozva. 51,5x56 cm ............................9 000
10434.Nolipa István Pál (1907-1986): Az első deres délelőtt a Gubacsi-téglagyárban (Pesterzsébet),

1953. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf felirattal. 35x50 cm ...............................32 000
10435.Nolipa István Pál (1907-1986): Háztetők (Budapest?), 1963. Olaj, farost. Jelezve balra lent,

hátoldalán autográf felirattal. 50x60 cm ..............................................................................................38 000
10436.Nolipa István Pál (1907-1986): 1946. május 1. Budapesten. Pasztell, papír. Jelezve jobbra lent.

Sarkaiban papírra rögzítve. 24,5x33 cm .............................................................................................22 000
10437.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel.

14,5x17,5 cm .......................................................................................................................................12 000
10438.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel.

14x17 cm ...............................................................................................................................................9 000
10439.Németh János (1936-): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (15/40), 9x27 cm ........9 000
10440.Nádor Sándor (1882 - 1926): Tópart. Pasztell, papír, üvegezett, dekoratív keretben, kissé sérült

keret. 25x32 cm .....................................................................................................................................8 000
10441.Nyáry Éva (1946-): Óz a csodák csodája. Olaj, karton, 21x20 cm Üvegezett keretben Hátoldalán

autográf felirattal és pecséttel. ............................................................................................................20 000
10442.Oláh Jolán (1932-2005): Cigánylány. Olaj, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben, üveg

hátoldalán sérült, 43×31 cm ................................................................................................................36 000
10443.Oláh Jolán (1932-2005): Női portré. Olaj, karton, jelzett, fakeretben, 79×49,5 cm .............................55 000
10444.Oláh Zoltán (1974-): Szürrealista kép, 1995. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. Apró felületi

sérülésekkel. 80x61 cm. Fakeretben. .................................................................................................26 000
10445.Ott Zoltán (1881-?): Hegedülő fiú. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. 34x26 cm. Dekoratív, kopott

fakeretben. ............................................................................................................................................9 000
10446.Onhaiser Vilma, XIX. sz. második fele: Séta a hóban, 1860. Grafit, fedőfehér, papír, jelzett. Kissé

poros. Dekoratív, kissé sérült, üvegezett fakeretben, 25×29 cm ........................................................10 000
10447.Pohárnok Zoltán (1905-1976): Vitorlás (kikötő). Linómetszet, papír, jelzett. Kézilevonat.

Hajtásnyommal. 14x17 cm ....................................................................................................................2 800
10448.Pohárnok Zoltán (1905-1976): Járókelők. Rézkarc, papír, jelzett, 10x11,5 cm ....................................2 800
10449.Stephen Porter (1941-): Út a végtelenbe (cím nélkül), 1968. Szitanyomat, papír, jelzett,

próbanyomat. Jobb alsó sarkában kisebb törésnyommal. 53,5x73,5 cm ...........................................24 000
10450.Prudits Ella (?- ): Virág. Akvarell, papír, jelzett, keretben, 24x15,5 cm .................................................6 500
10451.Peukert Károly (1903-1973): Vízparti táj (Duna?). Pasztell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett,

dekoratív fakeretben, 50×67 cm .........................................................................................................10 000
10452.Prihoda István (1891-1965): Mulatozó társaság. Rézkarc, papír, jelzett, 26×26 cm: Lap széle sérült.

...............................................................................................................................................................5 000
10453.Prokop Péter (1919-2003): Tavasz. Vegyes technika, papír, jelezve balra lent, üvegezett

fakeretben. 35×25 cm .........................................................................................................................20 000
10454.Pammer János (1885-?): Balerina. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív fakeretben, 80x60 cm ...............36 000
10455.Perei Zoltán (1913-1992): 15 db grafika. Linómetszet, merített papír, jelzett, művészpéldány EA

III./XV. számozással. Magyar Nemzeti Galéria kiadása, kiadói vászonborítású mappában,
aranyszínű felirattal. Mappán és egyes lapok hátoldalán utólagosan felragasztott címkékkel,
mappán kopásnyomokkal, máskülönben jó állapotban. Lapméret: 41,5x29,5 cm. Komplett,
hiánytalan gyűjtői ritkaság! ..................................................................................................................50 000

10456.Poczkodi Sándor (-): Plasztikus kép (cím nélkül), 1993. Vegyes technika, farost, jelzett és
Képcsarnok Vállalat címkéjével a hátoldalán. d: 44 cm. Fakeretben. .................................................15 000

10457.Palicz József (1931-2010): Csendélet. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán autográf felirattal.
Fakeretben. 55×30 cm ........................................................................................................................18 000
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10458.Pekáry István (1905-1981): Fiúk és lányok népviseletben. Rézkarc, papír, jelzett, 12,5x9,5 cm .......15 000
10459.Pekáry István (1905-1981): Aratásra induló lányok és fiúk. Rézkarc, papír, jelzett, 12,5x9,5 cm ......15 000
10460.Pekáry István (1905-1981): Matyó gyerekek. Színezett rézkarc, akvarell, papír. Jelzett. Autográf

ajándékozási sorokkal Somos Margit zenetörténész részére. Üvegezett keretben ,foltokkal 22x15
cm .......................................................................................................................................................20 000

10461.Paulovits Pál (1892-1975): Hazafelé (olvashatatlan címmel). Színezett rézkarc, papír, jelzett, felületi
sérülésekkel. Üvegezett fakeretben, 26x39 cm ....................................................................................2 800

10462.Paulovits Pál (1892-1975): Firenzei sikátor. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben.
33×23,5 cm ...........................................................................................................................................6 000

10463.Pálnagy Zsigmond (1896-1959): Bibliai jelenet, 1933. Olaj, vászon, kartonon. Jelezve balra lent.
Dekoratív, sérült fakeretben. 99×69 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ..............................................75 000

10464.Paulovits Pál (1892-1975): Napfényes tornácon. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett
fakeretben. 30×24 cm ...........................................................................................................................5 000

10465.Paulovits Pál (1892-1975): Régi jó idők. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Lap széle kissé foltos.
Üvegezett, sérült fakeretben. 26×33 cm ...............................................................................................5 000

10466.Prihoda István (1891-1965): Lány virágkosárral. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos, üvegezett
fakeretben, 25×20 cm ...........................................................................................................................3 000

10467.Polczer Lajos (1902-1968): Őszi erdő. Olaj, vászon. Jelzett. Sérült. Dekoratív, sérült fa keretben.
40x50 cm ...............................................................................................................................................9 000

10468.Abel Pann (1883-1963), 2 db mű: Ábrahám és Lót elválnal valamint cím nélkül. Színes ofszet
nyomat, papír, mindkettő jelzett, mindkét lap alján kisebb szakadással és folttal, 26×20 és 23x20
cm .........................................................................................................................................................5 000

10469.Prihoda István (1891-1965): Majális. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Sérült. 25x32 cm .....................1 800
10470.Páris Emil (működött a XX. sz. első felében): Enteriőr festményekkel és bútorokkal. Olaj, vászon,

jelezve jobbra lent. Javított. Dekoratív fakeretben. 68x55 cm .............................................................34 000
10471.Piczek Zoltán, működött 1930-40 körül: Téli napsütés. Akvarell, papír. Jelzett. Dekoratív, üvegezett,

korabeli fakeretben. 40x50 cm. .............................................................................................................9 000
10472.Póka György (1944-): Ecetfa. Linómetszet, papír, jelzett, 36×18 cm ....................................................3 200
10473.Paulovits Pál (1892-1975): Ipolyvölgy. Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 29,5x39 cm ....3 400
10474.Pohárnok Zoltán (1905-1976): Profil (női portré). Rézkarc, papír, jelzett, 29,5x24 cm .........................4 000
10475.Prihoda István (1891-1965): Lány virágokkal. Rézkarc, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett, kissé

sérült fakeretben, 25,5×19,5 cm ...........................................................................................................5 000
10476.Pócsai András (1934-2021): Kolozsvár, Malomárok. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. 64x51 cm.

Dekoratív fakeretben. ..........................................................................................................................50 000
10477.Pócsai András (1934-2021): Napraforgók, 2004. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. 61,5x47,5 cm.

Dekoratív fakeretben. ..........................................................................................................................42 000
10478.Pap Gyula (1899-1983): Vitorlás. Akvarell, papír, jelezve balra lent. Üvegezett fakeretben. 29x20

cm .........................................................................................................................................................8 000
10479.Prihoda István (1891-1965): Vidám társaság. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben.

21,5x30,5 cm .........................................................................................................................................9 000
10480.Paulovits Pál (1892-1975): Tabán 1927. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23x22

cm .........................................................................................................................................................6 000
10481.Pátkai Ervin (1937-1985): Bartók emlékére. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (49/100),

49,5x32 cm ..........................................................................................................................................24 000
10484.Rudnay Gyula (1878-1957): Keresztfa, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

17×14 cm ..............................................................................................................................................4 000
10485.Rudnay Gyula (1878-1957): Vacsora, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

17×14 cm ..............................................................................................................................................4 000
10486.Rippl-Rónai József (1861-1927): Fenella és Rippl bácsi. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 16×22 cm ......................................................................................................................9 000
10487.Rau Tibor (1934-2000), 2 db karikatúra: Sportvarázs és 11-es. Tus, papír, mindkettő jelzett. 11-es

hátoldalán Ludas Matyi Hírlap felirattal. 30x21 cm ...............................................................................9 000
10488.Réfi-Kády János (1894-?): Ecce homo. Rézkarc, papír, jelzett 18x14 cm ............................................3 000
10489.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Az ami megismételhetetlen, 2004. Vegyes technika, karton,

jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal, fakeretben. 78,5×73 cm .........................................19 000
10490.Réti Mátyás (1922-2002): Havas udvar. Linómetszet, papír, jelzett. Lap széle kissé sérült. 26×41

cm .........................................................................................................................................................3 000
10491.Carl Rabus (1898-1983): Absztrakt kompozíció, feltehetően 1950-es évek. Monotípia, papír,

jelzett, feltekerve. 40x57 cm / ..............................................................................................................15 000
10492.Carl Rabus (1898-1983): Absztrakt kompozíció, 1950-es évek. Monotípia, papír, jelzett,

törésnyomokkal, lapszéli apró foltokkal, feltekerve. 72x33 cm / .........................................................15 000
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10493.Rácz András (1926-2013): Kompozíció kékkel. Akvarell, papír, jelzett, 29,5x36,5 cm .......................10 000
10494.Rácz András (1926-2013): Kompozíció sárgával. Akvarell, papír, jelzett, 40x30 cm ..........................10 000
10495.Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Akvarell, papír, jelzett, lap teteje kissé sérült, 40x30 cm .....10 000
10496.Rippl-Rónai József (1861-1927): Disznóvágás 1913. Cinkográfia , papír, jelzett a cinkográfián,

lapméret 26×35,5 cm csak 200 pld! ....................................................................................................18 000
10497.Rau Tibor (1934-2000), 2 db karikatúra: Természetgyógyászok alapkő letétele és vadász kaland.

Akvarell, tus, papír, mindkettő jelzett. 25x19 és 30x20 cm ...................................................................9 000
10498.Rác András (1926-2013): "Gyorsabban, erősebben, magasabban" (olimpiai ötkarika). Ceruza,

kréta, karton, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka. 19x30 cm .........................................5 000
10499.Rátkai György (1940-2009): A középponti vasút mozdonya. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(63/100), 21,5×42,5 cm .........................................................................................................................6 000
10500.Rádóczy Gyarmathy Gábor (1943-): Gémet prédáló héja. Rézkarc, papír. Jelzett. 9/25

számozással. Lapszéli kisebb szakadásokkal. 48×59 cm ....................................................................9 000
10501.Reich Károly (1922-1988): Ady: A rég-halottak pusztáján (1977). Szitanyomat, papír, jelzett. 55x37

cm .......................................................................................................................................................16 000
10502.Raffainé Hajik Katalin (1949-): Tavasztündérek, 2003. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán

autográf felirattal és OKIT Országos Kiállítás 2003 raglappal. 49,5×36 cm. Fakeretben. ..................15 000
10503.Rácz András (1926-2013): Villanás. Zománcfesték, papír, kartonra kasírozva, jelzett (R), 59x84

cm .......................................................................................................................................................80 000
10504.Rác András (1926-2013): Szentendre környéki dombos táj (kétoldalas mű, hátoldalán utcarészlet).

Ceruza, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka. 27,5x39 cm ....................................4 000
10505.Rippl-Rónai József (1861-1927): Lányok az ágyban 1913. Cinkográfia , papír, jelzett a

cinkográfián, lapméret 26×35,5 cm csak 200 pld! ...............................................................................18 000
10506.Rác András (1926-2013): Sport. Ceruza, kréta, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész

hagyatéka. Vékony kartonra kasírozva. 28x39 cm ...............................................................................8 000
10507.Rau Tibor (1934-2000), 2 db karikatúra: Kezdődik a suli és "doktornál (cím nélkül, erotikus

karikatúra) Tus, papír, mindkettő jelzett. 30x21 cm ..............................................................................9 000
10508.Rau Tibor (1934-2000), 2 db karikatúra: "Gondolod, hogy ennyi könyv elég egy másodikosnak?" és

"Dezsőke, mondtam, hogy ne zavartassa magát..." (erotikus karikatúra) Tus, papír, mindkettő
jelzett. 30x21 cm ...................................................................................................................................9 000

10509.Reich Károly (1922-1988): Vidám szüret I. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (14/100),
üvegezett fakeretben, 21×30 cm .........................................................................................................14 000

10510.Rác András (1926-2013): Színes szalagok. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A
művész hagyatéka. 35x49,5 cm ..........................................................................................................12 000

10511.Rác András (1926-2013): Szentendrei motívumok. Pasztell, tempera, papír, jelzés nélkül.
Proveniencia: A művész hagyatéka. 57x40 cm ..................................................................................12 000

10512.Rác András (1926-2013): Csendélet. Színes linómetszet, papír, jelzett, 35×17 cm .............................4 000
10513.id. Radnai Mayer József (?-): Alföld. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben. 30×40 cm ..................6 000
10514.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Női akt. Nyomat, akvarell, ceruza, papír, kartonra kasírozva, jelzett,

sérült, 138×84 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .........................................................................................................9 000

10515.Rudnay Gyula (1878-1957): Pásztorleány. Rézkarc, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben,
22×14 cm ..............................................................................................................................................4 000

10516.Sárosi Ödön (1885-1950): Budapest, Hűvösvölgykörynéki táj. . Akvarell, papír. Jelzés nélkül 43x30
cm sarkán gyűrődéssel .........................................................................................................................6 000

10517.Siklódy Ferenc (1968-). Matyás király, Kolozsvár 1495. Akvatinta, papír. Jelzett. 25x18 cm ...............3 000
10518.Sárdy Brutus (1892-1970): Őszi táj, 1965. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, hátoldalán régi MNG

kiviteli bélyegzővel, vakráma nélkül, 42,5x56,5 cm .............................................................................30 000
10519.Somló Jenő (1894-?): Vízparti táj (Dunapart?), 1956. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

42x27,5 cm ............................................................................................................................................9 000
10520.Somlai Vilma (1938-2007): Párhuzamok (cím nélkül). Dombornyomás, papír. Hátoldalán pecséttel

jelzett, 20×20 és 20x20 cm ...................................................................................................................2 000
10521.Somlai Vilma (1938-2007): Absztrakt táj. Akvarell, papír, jelzett, a hátoldalán a művész pecsétjével,

37,5×55 cm ...........................................................................................................................................4 600
10522.Sárdy Brutus (1892-1970): Napfényes táj. Olaj, vászon, jelzés nélkül, hátoldalán régi MNG kiviteli

bélyegzővel, vakráma nélkül, 41x55,5 cm ..........................................................................................30 000
10523.Sárdy Brutus (1892-1970): Napsütéses Dunapart, 1959. Olaj, vászon, jelezve balra lent, vakráma

nélkül, 41,5x58 cm ..............................................................................................................................30 000
10524.Sipos István (1954-): Összekötözve. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA XI/XV

számozással. Lapszéli kisebb gyűrődésekkel. 37,5×53 cm. Párdarabja reprodukálva a művész
honlapján: http://siposistvan.hu/Galeria/Pages/Absztrakt.html#grid .....................................................6 000

10525.Sugár Gyula (1924-1991): Táj. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéjével. Dekoratív fakeretben. 55x81 cm ......................................................................................40 000
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10526.Sugár Gábor (1976-): Kiáltás - női alak. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a
művész bélyegzőjével, 50x70 cm .......................................................................................................24 000

10527.Somlai Vilma (1938-2007): Alakok. Linómetszet (?), dombornyomás, papír, lapszéli apró
sérülésekkel (feltehetően rajzszög által ütött), mű ép. Hátoldalán pecséttel jelzett, 35×40 cm ............2 000

10528.Sipos Éva (1967-): Gesztusok aranyban (cím nélkül). Vegyes technika, papír, jelzett, fakeretben,
23×29 cm ............................................................................................................................................40 000

10529.Sugár Gábor (1976-): Energia. Akril, vászon, kollázs jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a
művész bélyegzőjével, 50x70 cm .......................................................................................................22 000

10530.Sugár Gábor (1976- ): Axo 2. Akril, foamix, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a
művész bélyegzőjével, 70×50 cm .......................................................................................................18 000

10531.Sárdy Brutus (1892-1970): Hegyvidéki táj. Olaj, vászon, kartonra kasírozva, jelzés nélkül, 41x53,5
cm .......................................................................................................................................................30 000

10532.Sárdy Brutus (1892-1970): Tájkép. Olaj, vászon, vakráma nélkül, jelzés nélkül 42x59cm .................30 000
10533.Swierkiewicz Róbert (1942-2019): Magazin lap II. Nyomat, papír. Jelzett. Számozott (150/73).

Hátoldalán a művész bélyegzőjével és autográf feliratával. 30x42 cm .................................................7 000
10534.Stéhlik Lajos (1907-1997): Táj. Olaj, karton. Jelezve balra lent (tördékesen). Fakeretben. 50x36

cm .......................................................................................................................................................12 000
10535.Somlai Vilma (1938-2007): Kék lámpa. Színes linómetszet, papír, jelzett, hátoldalán Rézkarcoló

Művészek Alkotóközössége pecsétjével, sérülésekkel, 39×30 cm .......................................................1 000
10536.Sáska Tibor (-): Öböl. Olaj, farost, jelzett, jobb felső sarkában kissé sérült, üvegezett fakeretben,

21×15 cm ..............................................................................................................................................6 000
10537.Scholtz Robert Friedrich Karl (1877-1966): Magyar kocsis portréja., Cinkográfia. papír. Jelzett.

45x35 cm DEDIKÁLT Bottka Miklós (1876 - 1941) festőművésznek Szélén a képet nem érintő
beszakadásokkal .................................................................................................................................10 000

10538.Solymosi Miklós (1967-): Színek fehérben (cím nélkül). Olaj, vászon. Jelzett a hátoldalán. 120x80
cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE! ........................................................................................................50 000

10539.Somlai Vilma (1938-2007): Absztrakt táj. Akvarell, papír, a hátoldalán a művész pecsétjével jelzett,
31×43,5 cm ...........................................................................................................................................5 000

10540.Somlai Vilma (1938-2007): Színes csendélet. Akvarell, papír, a hátoldalán a művész pecsétjével
jelzett, 50×35 cm ...................................................................................................................................5 000

10541.Scultéty Éva (1917-2001): Erdő széle. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (43/100). 30×19,5 cm ........2 800
10542.Saly Németh László (1920-2001): Anya gyermekével. Olaj, farost, jelzett. Felületi sérülésekkel.

39×26,5 cm .........................................................................................................................................15 000
10543.Santhó Miklós (1868-1944): Zenélő társaság, 1938. Akvarell, papír, jelzett, foltos. Dekoratív,

üvegezett, korabeli fakeretben, 40x27 cm ............................................................................................9 000
10544.Manfred Schoch (1932-2015): Sárga centrum (Gelbes Zentrum). Gouache, ceruza, papír, jelzett,

paszpartuban, 36×36 cm / ..................................................................................................................28 000
10545.Sárdy Brutus (1892-1970): Napsütötte dombok. Olaj, vászon, jelzés nélkül, vakráma nélkül, 42x57

cm .......................................................................................................................................................30 000
10546.Schéner Mihály (1923-2009): Csendélet. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán Schéner MIhály

rajzával, autográf feliratával és Képcsarnok Vállalat címkéjével. 80x60 cm. Dekoratív fakeretben. .120 000
10547.Szegő Gizi (1902-1985): Karikatúrák vázlatai, 17 db. Vegyes technika, papír, mind jelzett.

Többségének hátoldalán "Ludas Matyi Szerkesztősége" bélyegzővel. 11,5x14,5 cm és 15x21 cm
közötti méretekben. ...............................................................................................................................8 000

10548.Szűcs Tímea (1991-): Venom feltámadása. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent. 29x20,5 cm
...............................................................................................................................................................3 000

10549.Szűcs Tímea (1991-): X. Vegyes technika, papír, jelezve középen lent. 28x20,5 cm ..........................3 000
10550.Szőke Győző (1899-1974): Fürdőzők, 1950. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. 29x39 cm ......................9 000
10551.Szőcs László (1944-): Nyár illata. Olaj, farost. Jelzett. 50x40 cm. Fakeretben. ..................................14 000
10552.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Színek és fények Olaj, falemez. Jelezve jobbra lent.

54,5x42 cm. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. .................................................................................28 000
10553.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Páros. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. 70x55 cm.

Fakeretben. .........................................................................................................................................32 000
10554.Szemlér Mihály (1833-1904): Férfi portré, 1852 Olaj, papír. Hátoldalán jelzett. Balra lent datált.

Sérült. 49x31,5 cm ..............................................................................................................................44 000
10555.Szereda Béla (-): Hangulatos táj, 1932. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 47x63 cm ..6 000
10556.Szepes Gyula (1902-1992): Önarckép, 1980. Olaj, farost, jelzett. 50x40 cm .......................................9 500
10557.Szemethy Imre (1945-): Egység. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (13/100). Üvegezett fakeretben.

15×19,5 cm ...........................................................................................................................................6 000
10558.Szemethy Imre (1945-): Domb. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (35/100). Üvegezett fakeretben.

18,5×29 cm ...........................................................................................................................................7 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

10559.Szabó András (1951-): Elmúlás. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott (10/15). 29,5×19,5 cm ...............3 600
10560.Szász Endre (1926-2003): Szürrealisztikus Hölgy. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (51/100),

üvegezett keretben, 30x42 cm ............................................................................................................40 000
10561.Szunyoghy Viktória (1983-): Felfedező. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Címkén feliratozott.

Üvegezett fakeretben. 21x29 cm ........................................................................................................15 000
10562.Szunyoghy Viktória (1983-): Virtuóz. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Címkén feliratozott.

Üvegezett fakeretben. 29x21 cm ........................................................................................................15 000
10563.Szunyoghy Viktória (1983-): Hazug. Akvarell, tus, papír, jelzés nélkül. Címkén feliratozott.

Üvegezett fakeretben. 29x21 cm ........................................................................................................15 000
10564.Szabó László (1895-?): Társaság. Szén, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 10x14 cm ....................7 500
10565.Szánthó Imre (1925-1998): Karikatúra, 1979. Tus, kollázs, jelzett, papírra ragasztva, papíron

autográf felirattal és karikatúra szövegével. ..........................................................................................4 000
10566.1987 Székely László: Orgia. Akvarell, papír, feltekerve, 74x50 cm ......................................................3 000
10567.Székely Alex (1901-1968): Erotikus rajzsorozat, össz. 16 db mű, 1953-59. Akvarell, ceruza, tus,

papír. Mindegyik jelzett, kartonra kasírozva, 20x14 cm és 24x17,5 cm közötti méretekben. Sérült
mappában. ..........................................................................................................................................75 000

10568.Szentgyörgyi Miklós (1955-): Kép a képben (cím nélkül). Olaj, farost. Jelzett. 60×50 cm ..................38 000
10569.Szűcs János (1917-1995): Faluvége. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkéjével. Dekoratív fakeretben, keret hátoldalán lévő üveg sérült, 50×70 cm ...................17 000
10570.báró Szveteney György (1871-1952): Vízparti találkozás. Akvarell, papír. Jelzett. Dekoratív,

üvegezett, sérült fakeretben. 28x40 cm ................................................................................................6 000
10571.Sztopka Anna (1950-): Hegyvidék. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, 43,5x68 cm .................................9 000
10572.Szabó Vladimír (1905-1991): Utcarészlet. Toll, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 10×14,5 cm .......8 000
10573.Szinte Gábor (1928-2012): Kora tavasz. Olaj, farost. 60x80 cm .........................................................50 000
10574.Szász Endre (1926-2003): Varázsló. Ceruza, karton, jelezve jobbra lent, középen Szász Endre

autográf ajánlási soraival: "Aláírások emlékére, Szász Bandi". 50x70 cm / pencil on board, signed,
with autograph dedication ...................................................................................................................22 000

10575.Szada Béla, működött a XX: sz. első felében: Tabáni részlet, háttérben a régi Erzsébet híddal.
Olaj, vászon. Jelezve balra lent. Sérült. Fakeretben. 80x60 cm. ........................................................26 000

10576.Szentpály Zoltán (?-?): Csendélet. Olaj, váson, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 32,5×39
cm .......................................................................................................................................................20 000

10577.Szűcs Tímea (1991-): Erő. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett keretben 17x13 cm .................3 000
10578.Szűcs Tímea (1991-): Telihold. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett keretben 33x25 cm ..........3 000
10579.Szabó Zoltán, Angyalföldi (1929-2014): 2 db tanulmányrajz aktokkal, alakokkal, lóval egy lapon,

1973. Tus, papír. Mindkettő jelzett. Lapszéli szakadásokkal, sérülésekkel, kissé foltos. (2x) 50x70
cm .......................................................................................................................................................40 000

10580.Szirmainé Bayer Erzsébet (1922-2005): Csendélet, 1988. Olaj, farost, jelezve jobbra lent,
hátoldalán Képcsarnok Vállalat kissé töredékes címkéjével. Üvegezett, dekoratív fakeretben.
60x50 cm .............................................................................................................................................18 000

10581.Szekeres Emil (1934-2019): Zalai dombok. Olaj, vászon, jelezve balra lent, hátoldalán autográf
felirattal valamint Képcsarnok Vállalat és Artrend címkéjével. 50x70 cm ...........................................28 000

10582.Szűcs János (1917-1995): Nyárfás tanya. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok
Vállalat címkéjével. Dekoratív, sarkaiban kissé sérült fakeretben, 50×70 cm .....................................19 000

10583.Szedlák Jánosné (1925-?): Gólyahír a patak partján, 1993. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent,
hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével. Üvegezett fakeretben. 34,5x49 cm ..................................8 000

10584.Szász Endre: Kompozíció. Bőrkép, keretbe applikálva, bőrdarabban jelzett, 18x13 cm ....................12 000
10585.Szalay Pál (1953-2015): Szürrealista figura, 1998. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. 49,5x34,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
10586.Szántó Sándor (1945-): Szentendre utcarészlet II. Tűzzománc, fém, jelzett a hátoldalán, sérült

(repedésekkel), fakeretben, 25×25 cm ...............................................................................................10 000
10587.Szász Endre (1926-2003), 2 db rajz egy lapon: Toborzó és farkaskaland. Tus, papír, jelezve

jobbra lent, apró folttal, paszpartuban, 20x26,5 cm ............................................................................12 000
10588.Szász Endre (1926-2003): Ülő hölgy. Tus, papír, jelezve jobbra lent, lap teteje papírra ragasztva,

29,5x21 cm ..........................................................................................................................................12 000
10589.Szalay Pál (1953-2015): Paripa. Pasztell, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán névvel feliratozott.

Paszpartuban. 22x31 cm ......................................................................................................................3 600
10590.Szilvássy Pál (1920-1996): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Üvegezett keretben. 74x90 cm ........................................................................................38 000
10591.Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Bárban. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Javított. 75x60,5

cm. ......................................................................................................................................................28 000
10592.Szentgály Ferencz (?-?): Repülő vadkacsa. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. 50×60 cm .........................................................................................................................20 000
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10593.Szentgály Ferencz (?-?): Erdő. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fakeretben. 60×80 cm ......................20 000
10594.Szász Endre (1926-2003): Hölgy portré. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (68/100), üvegezett

fakeretben, 40x40 cm ..........................................................................................................................19 000
10595.Szász Endre (1926-2003): Női arc. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (4/100), üvegezett

fakeretben, 29×39 cm .........................................................................................................................19 000
10596.Szász Endre (1926-2003): Női portré. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 39×29,5 cm ....19 000
10597.Szennik György (1923-2007): Vízpart. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 17,5×23 cm ......2 600
10598.Szűcs Edit (1968-): Jelmezterv (Hontalan és Woland, A Mester és Margarita). Vegyes technika,

papír. Jelzés nélkül, a hátoldalán feliratozott. Paszpartuban. 28x18 cm ..............................................5 000
10599.Szűcs Edit (1968-): Jelmezterv (Berlioz, Hontalan és Woland, A Mester és Margarita). Vegyes

technika, papír. Jelzés nélkül, a hátoldalán feliratozott. Paszpartuban. 26x17 cm ...............................5 000
10600.Szlányi Lajos (1869-1949): Táj. pasztell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben, 23x31,5 cm .......................................................................................................................17 000
10601.Sz. Kardos Pál, XX. sz. első fele: Hegyvidéki táj. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, sérült fakeretben,

25×35 cm ..............................................................................................................................................6 000
10602.Sziklay Juhos Sándor (?-): Dorozsmai szélmalom. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben. 26×20

cm .........................................................................................................................................................5 000
10603.Szilágyi Imre (1942-): (...) Hajós. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott (6/7). 50x45 cm ...................8 000
10604.Szilágyi Imre (1942-): Ház (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzett. Szélén szakadásokkkal, az

egyik a nyomatot is érinti. 50x45 cm .....................................................................................................4 000
10605.Szilágyi Imre (1942-): Mennyei Manó. Szitanyomat, papír, jelzett. 50x44 cm ......................................6 000
10606.Szabó Vladimir (1905-1991): A Széchenyi-Lánchíd. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben,

20x29,5 cm. ...........................................................................................................................................8 000
10607.Szeift Béla (1944-2012): Fekete sejt, 1969. Akril, spárga, applikáció faroston, 68x66 cm, Jelezve

hátoldalon: Szeift Béla, Fekete sejt 1969, Kiállítva Újpest 1969, Bp Galéria kiállítóháza. ................260 000
10608.Szabados Árpád (1944-2017): Bartók Béla emlékére, (részlet), 1971-78. Szitanyomat, papír,

jelzett, számozott (49/100). Bal alsó sarkában hajtásnyommal. 50×32,5 cm .....................................19 000
10609.Szemethy Imre (1945- ): Mandarin, 1978. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (49/100). 20×11,5 cm .32 000
10610.Szijártó Kálmán (1946-): Tűzkép. Ofszet, papír, jelzett a nyomaton. Üvegezett fakeretben. 22x22

cm .......................................................................................................................................................10 000
10611.Szász Endre (1926-2003): Alvó. Rézkarc, papír, jelzett a nyomaton, üvegezett keretben, (üvegen

kis sérülés) 19x29 cm .........................................................................................................................12 000
10612.Szinte Gábor (1928-2012): 5 db díszletterv, feltehetően 1960-as évek. Akvarell, ceruza, papír.

Mindegyik jelzett. 28x39 cm körüli méretekben. ...................................................................................1 000
10613.Szeift Béla (1944-2012): Veszekedők, 2001. Filctoll, papír, jelzett, 15,5×19,5 cm ...............................9 000
10614.Tőrley Józsefné (1920-2004): Sivatagi vándorok. Olaj, farost, jelzett, dekoratív, kissé sérült

keretben 47x28 cm ..............................................................................................................................18 000
10615.Tuka László (1924-2007): Menedékház. Rézkarc, papír, jelzett keretben 40x27,5 cm ........................3 000
10616.Tifán Enikő (-), erdélyi magyar festő: Nyári erdő. Olaj, farost. Jelzett. Fakeretben. 40x60 cm ...........15 000
10617.Túry Mária (1930-1992): A kiállítás látogatói. Akvarell, ceruza, papír, jelezve jobbra lent. Lap széle

kissé foltos. Üvegezett fakeretben, 38,5×48 cm .................................................................................50 000
10618.Tófalvi László (Lamó, 1973-): Ez minden. Akril, vászon, jelzett. Dekoratív fa keretben Hátoldalán

autográf felirattal 20x40 cm, 31x53 cm ...............................................................................................19 000
10619.Tófalvi László (Lamó): Egy szál rózsa. Akrill, vászon, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal 70x50

cm .......................................................................................................................................................12 000
10620.Tuba Krisztina: Rózsaszín tejút. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalon 45x45 cm ......................................5 000
10621.Tuba Krisztina: A bolygók. Olaj, vászon, jelzés nélkül 41x50 cm .........................................................6 000
10622.Tardi Kovács Sándor (1938-2013): Baleset, 1998. Olaj, farost. Jelezve középen. 60x80 cm ............38 000
10623.Thuróczy Zoltán (1935-): Csendélet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf felirattal

valamint Képcsarnok Vállalat és Artrend címkéivel. 66×79 cm ...........................................................34 000
10624.Tassy Béla (1942-): Kísérlet III., 1974. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (15/2). Paszpartuban.

57,5x34 cm ............................................................................................................................................9 000
10625.Tassy Béla (1942-): Forgás. Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott (100/91). Paszpartuban. 45x34 cm ..7 000
10626.Trescsényi Judit (?-): Ablakon át, 1987. Olaj, vászon. Sérült. Jelezve balra lent. Hátoldalán

autográf felirattal. Fakeretben. 25×35 cm ...........................................................................................24 000
10627.Torda Gyuláné (-): Élet a földeken, akvarell, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben,

23×33 cm ............................................................................................................................................12 000
10628.Tilless Béla (1932-2018): Formák (cím nélkül), 1970-es évek. Szitanyomat, papír. Jelzett. 39x26

cm .......................................................................................................................................................18 000
10629.Amerigo Tot (1909-1985): Női aktok, 1983. Szitanyomat, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. d:

30 cm ..................................................................................................................................................15 000
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10630.Tardi Kovács Sándor (1938-2013): Egy nő a műteremben, No. I., 1966-67. Fametszet, papír,
jelzett, 29x21 cm. Feltekerve. Lap széle kissé foltos és apró szakadásokkal. ......................................2 800

10631.Tipary Dezső (1887-1967): Élet az utcán, 1912. Rézkarc, papír, jelzett. Fakeretben. Lap széle
foltos. 29,5x39,5 cm ..............................................................................................................................6 000

10632.Amerigo Tot (1909-1985): Női aktok, 1983. Szitanyomat, papír. Jelzett. Lap alja kissé foltos.
Üvegezett fakeretben. d: 30 cm ..........................................................................................................15 000

10633.Takács Klára (1947-): Kompozíció, 1989. Vegyes technika, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán
autográf felirattal, üvegezett fakeretben. 72x72,5 cm .........................................................................38 000

10634.Török Ernő (-): Jégkrém (reklám terv?), 1982. Olaj, papír, jelzett a hátoldalán, 19x27 cm ...................2 400
10635.Tasnádi József (1960-): Joseph Roulette, 1999. Nyomat, papír. Jelezve jobbra lent. Autográf

ajándékozási sorokkal. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. 50×82 cm ...............................................10 000
10636.Ujváry Lajos (1925-2006): Hévíz, Pénzügyőr üdülő. Toll, papír, jelzett. 15×17,5 cm ...........................3 600
10637.Ujváry Lajos (1925-2006): Arckép. Akvarell, papír, jelzett. 18,5×15 cm ...............................................3 400
10638.Ujj Martin (1900-1988): Színes ház (Erdély?). Akvarell, papír, jelzett. Paszpartuban, hátoldalán

román nyelvű kiállítási raglappal. 16,5×24,5 cm ...................................................................................4 200
10639.Urbán Gábor (1946-): Téli táj. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fakeretben, 40x60cm ............................18 000
10640.Ujváry Lajos (1925-2006): Bartók Béla portréja. Toll, papír, jelzett. Papírra kasírozva. 32,5x23,5 cm .5 000
10641.Ujváry Lajos (1925-2006): Olvasó hölgy portréja. Olajpasztell, karton, jelzett, jobb alsó sarkában

sérült. 67x48,5 cm .................................................................................................................................4 000
10642.Ujváry Lajos (1925-2006): Lovászi, 1960. Akvarell, golyóstoll, papír, jelzett. 23×39 cm ......................4 000
10643.Ujváry Lajos (1925-2006): Katonák, 1956. Akvarell, papír, jelzett. Papírra kasírozva. 22x17 cm ........4 000
10644.Ujházi Péter (1940-): Makónyár. Ofszet, papír, jelzett, művészpéldány EA. jelzéssel.

Plexiüvegezett keretben. 30x42 cm ....................................................................................................18 000
10645.V. Tóth Éva (1964-): Macskás nő. Olaj, vászon. Jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív

fakeretben. 40x30 cm ..........................................................................................................................22 000
10646.Vári Vojtovits Zoltán (1890-1953): Öreg kúria kertfala (1921?). Rézkarc, papír. Jelzett. Számozott:

7. sz. 10x12,5 cm. Üvegezett, dekoratív fakeretben. ............................................................................5 000
10647.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Földvári öböl. Rézkarc, papír, jelzett. Foltos. Fakeretben,

29,5×39 cm ...........................................................................................................................................3 000
10648.Vágfalvi Ottó (1925-2015) : Nádas széle. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×40 cm ............................26 000
10649.Velekei József Lajos (1950-2014): Stáció. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben, 43×58 cm.

Kiállítva: Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997. Reprodukálva:
Házat-Hazát Alapítvány Jótékonysági kiállítás és vásár, 1997, katalógus 38. o. ...............................22 000

10650.Varga Edina : Cím nélkül. Gliceé print karton, jelzett, üvegezett keretben 50x36 cm .........................10 000
10651.Varga Mátyás (1910-2002): Fiú portré, 1935. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, papírra

kasírozva. 7,5x5,5 cm. ..........................................................................................................................1 800
10652.Vöröss Tibor (1911-1999): Kanapés csendélet. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett

fakeretben. 19×24,5 cm ........................................................................................................................4 000
10653.Vöröss Tibor (1911-1999): Hvari kikötő, 1969. Filctoll, papír, jelzett, törésnyommal. 22×28 cm ..........2 400
10654.Volent Katalin (1954-): Vízpart. pasztell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 26x33,5 cm ................10 000
10655.Varga Hajdú István (1920-1981): Absztrakt táj. Kréta, papír, jelzés nélkül. Varga Hajdú István 1964

októberében, a Bercsényi Klubban rendezett kiállításának katalógusán, 18,5×16,5 cm ......................2 600
10656.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Firenzei részlet, 1925. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett

fakeretben, 18×15 cm ...........................................................................................................................5 000
10657.Viski János (1891-1987): Kecskék. Olaj, karton, jelzett. sérülésekkel, törésnyommal 50x60 cm .......24 000
10658.Varga Mátyás (1910-2002) és más művészek: Egyedi rajzok, akvarellek és sokszorosított grafikák,

össz. 15 db. Klf. technikák, papír, részben jelzett, klf, méretekben. Érdekes, átnézésre érdemes
anyag! ...................................................................................................................................................6 500

10659.Varga Mátyás (1910-2002): Tükörkép, 1964.Olaj, papír, jelzett a hátoldalán, lap szélén
paszpartuzás nyomaival, 55×50 cm ......................................................................................................6 000

10660.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Balatonszentgyörgy, 1942. Akvarell, papír, jelezve balra lent, lap
teteje kartonra kasírozva, 30×46 cm .....................................................................................................5 500

10661.Vujovits (Vujovich) Irma (1898-1977), a nagybányai szabadiskolát látogatta 1918-ban: Csendélet.
Olaj, karton, jelzett. Üvegezett fakeretben, 57×37,5 cm .....................................................................28 000

10662.Varga Mátyás (1910-2002): Női portré, 1935. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,
18×7,5 cm .............................................................................................................................................2 800

10663.Várkonyi János (1947-): Velencei emlék, 1997. Olaj, farost. Jelzett, a hátoldalán autográf felirattal.
Dekoratív fakeretben, 80×40 cm .........................................................................................................28 000

10664.Varga Mátyás (1910-2002): Romantikus táj. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (58/100). 30×25 cm.
Üvegezett fakeretben. ...........................................................................................................................3 000

10665.Vadász Endre (1901-1944): Szent család (Daumier után), fametszet, papír, jelzés nélkül, jobb felső
sarkában hajtásnyommal, 19x24 cm .....................................................................................................1 400
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10666.Vadász Endre (1901-1944): Tengerpart. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 19,5x25 cm ........................1 400
10667.Vadász Endre (1901-1944): Szent család (Daumier után), fametszet, papír, jelzett, számozott

(94/100), lap széle kissé sérült, 19x24 cm ............................................................................................1 800
10668.Vincze Balázs (1947-2008): Cím nélkül. Cinkkarc, papír, jelzett, számozott (49/100). 32x24 cm. .....28 000
10669.Victor Vasarely (1908-1997): Pentaton dallam. Szitanyomat, papír. Jelzett, sorszámozott 200/28.

Üvegezett keretben . 58x44 cm ........................................................................................................160 000
10670.Varga Mátyás (1910-2002): Fríz embléma tervek, 10 db (egyik kétoldalas). Ceruza, papír. Jelzés

nélkül. d: 36 cm körüli méretekben. Egyik lap széle sérült. ...................................................................5 000
10671.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Szigligeti öböl (Balaton), 1948. Akvarell, papír, jelezve jobbra

lent, 32,5x46 cm. Lap szélén apró sérülésekkel. Paszpartuban, hátoldalán a művész bélyegzőjével
és kissé hiányos raglappal. ...................................................................................................................1 600

10672.Varga Mátyás (1910-2002): Templom. 1981. Linó dúc. 35x50cm ........................................................2 600
10673.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Táj. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben 16x20 cm .........2 000
10674.Varga István (1917-?): Kéményseprő. Olaj, karton, jelzett. kis felületi sérüléssel Dekoratív

fakeretben.32x27 cm .............................................................................................................................5 000
10675.Zádor István (1882-1963): Cséplés. Rézkarc, papír, jelzett, 19x29 cm ................................................3 000
10676.Weisz Zsuzsa (1925-2017): Változatok a szigligeti vár (...), II.. Rézkarc, papír, jelzett, számozott

(5/100). Üvegezett fakeretben. 9,5×20 cm ............................................................................................3 000
10677.Weisz Zsuzsa (1925-2017): Női hátakt, 1973. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán, 80×60 cm .............14 000
10678.Zala Tibor (1920-2004): Lány arcképe (cím nélkül). Litográfia, papír, jelzett, számozott (15/18).

Lapszéli apró lyukakkal. 40×37 cm .......................................................................................................8 000
10679.Zelinger Gyula (?-): Somos Margit portréja, Ceruza, papír, Jelzett, Üvegezett keretben 24x17 cm ...50 000
10680.Zádor István (1882-1963): Halászó a Dunán. Rézkarc, papír. Jelzett, üvegezett keretben . 36x22

cm .........................................................................................................................................................6 000
10681.Zoltai Attila (1967-): Hegedű sállal. Olaj, farost, jelzett, dekoratív fakeretben. 60×40cm ....................18 000
10682.Zobor Jenő (1898-1959): Gyerekek. Olaj, vászon, jelzett, sérült, 80×60 cm ......................................20 000
10683.Zobor Jenő (1898-1959): Szerelmespár. Olaj, vászon, jelzett, sérült, 80×60 cm ...............................20 000
10684.Würtz Ádám (1927-1994), Mészöly Géza után: Balatoni halásztanya. Színezett rézkarc, papír,

jelzett. Üvegezett fakeretben. 24×38,5 cm ............................................................................................6 000
10685.Zobor Jenő (1898-?): Női hátakt. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 70,5×51

cm .......................................................................................................................................................12 000
10686.Zádor István (1882-1963): Gémeskút. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró foltokkal, kartonra

kasírozva, 25×34 cm .............................................................................................................................4 000
10687.Zsigmondy Rózsa, működött a XIX. században: Házak, 1864. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett,

kissé sérült fakeretben, 18×28 cm ........................................................................................................4 000
10688.Zsigmondy Rózsa, működött a XIX. században: Ház kúttal, 1864. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett

fakeretben, 19×27 cm ...........................................................................................................................4 000
10689.Weisz Zsuzsa (1925-2017): Vízfolyás. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30×40 cm. .......3 200
10690.Wosinsky Kázmér (1895-1967): Fürdőző aktok. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett,

dekoratív, sérült fakeretben. 45x56 cm ...............................................................................................60 000
10691.František Ženíšek (1849-1916): Tanulmányrajz. Ceruza, papír, jelzés nélkül, hátoldalán

feliratozott, üvegezett fakeretben, 27,5x27,5 cm ................................................................................15 000
10692.Weisz Zsuzsa (1925-2017): Mária Magdolna-templom, Buda (Városkép a Magdolna toronnyal).

Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva. 30,5×18 cm .......................................................................4 000
10693.Andy Warhol (1928-1987): God save the Queen. Ofszet litográfia, papír, jelzett a nyomaton.

Kézzel sorszámozott: 56/100, jelzett a nyomaton. Georges Israel editeur - Leo Castellli New York,
szárazpecséttel, tanúsítvánnyal. Lapméret 39x59 cm / Ofset Lithography on paper, with certificate
36x36 cm, page size 39x59 cm ...........................................................................................................10 000

10694.Walter Gábor (1963-2014): Kertudvar. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 35x49 cm .......24 000
10695.Zádor István (1882-1963): Kilátás a Kútvölgyi útról. Rézkarc, papír, jelzett, kissé foltos, üvegezett

fakeretben, 23x47 cm ............................................................................................................................4 400
10696.Zvolszky Zita (1961-): Blue curasao, 2002. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán. 90x70. Fakeretben. ...95 000
10697.Wéber József (1946-2012): Szalonban. Akril, farost, jelzett, felületi sérülésekkel. Dekoratív

keretben 40x50 cm ..............................................................................................................................20 000
10698.Xantus Gyula (1919-1993): Erdőszélén, 1960. Akvarell, papír, jelzett, fakeretben, 30,5×46,5 cm .....22 000
10699.Klf., feltehetően német alkotók: Johann Wolfgang v. Goethehez és Frankfurthoz kapcsolódó

grafikák (Goethe szülőháza, össz. 5 db. Linómetszet, papír, mindegyik jelzett. Részben sérült.
Lapméret: 28x23 cm. ............................................................................................................................4 000

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül
10700.Jelzés nélkül, XIX. sz. festő: Szent (Nepomuki Szent János?). Olaj, vászon. Hátoldalán régi

gyűjtemányi viaszpecséttel. Sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 68,5x55 cm. .......................120 000
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10701.Barabás jelzéssel (Barabás Etelka?), 1910-30 körül: Velencei részlet gondolával. Olaj, karton.
Dekoratív, üvegezett fakeretben. 100x69 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ...............................................60 000

10702.Olvashatatlan jelzéssel, magyar festő: Katona tájban, 1941 (feltehetően erdélyi bevonulás
idejéből). Ceruza, papír, üvegezett fakeretben, 24×16 cm .................................................................10 000

10703.Jelzés nélkül: Szürrealista hölgy portré. Olaj, műanyag lemez. Dekoratív, üvegezett, sarakiban
kissé sérült fakeretben, d: 21 cm ........................................................................................................16 000

10704.Jelzés nélkül: Szürrealista férfi portré. Olaj, műanyag lemez. Dekoratív, üvegezett, sarkaiban kissé
sérült fakeretben, d: 21 cm ..................................................................................................................15 000

10705.Jelzés nélkül, XX. sz. eleje, hódmezővásárhelyi iskola: Alföldi táj. Olaj, vászon. Üvegezett
fakeretben. 46x66 cm. .........................................................................................................................38 000

10706.Olvashatatlan jelzéssel: Siófoki kikötő (1925?). Olaj, karton. Foltos, kissé sérült. Dekoratív
fakeretben. 34×49,5 cm ......................................................................................................................28 000

10707.R Waldsen jelzéssel, XIX sz. vége/XX. sz .eleje: Viharos tenger. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült
fakeretben. 69x106 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................50 000

10708.Olvashatatlan jelzéssel (Fitz Gyula?): Dávid, 1991. Vegyes technika, papír, jelezve balra lent,
üvegezett fakeretben, 38×28 cm .........................................................................................................15 000

10709.Olvashatatlan jelzéssel: Tücsök lakodalom. Vegyes technika, papír: 27x41 cm ................................14 000
10710.Olvashatatlan (Vróbel Árpád?) jelzéssel: Romantikus táj. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben.

50x80 cm .............................................................................................................................................19 000
10711.Jelzés nélkül: Álarcosbál. Olaj, vászon. 72x52,5 cm ..........................................................................26 000
10712.Olvashatatlan jelzéssel, magyar festő, XX. sz. első fele: Sétálók. Olaj, vászon. Dekoratív

fakeretben. 41x50,5 cm .......................................................................................................................42 000
10713.Olvashatatlan jelzéssel: Kalapos hölgy agárral, 1920. pasztell, papír. 50x35,5 cm. Dekoratív,

üvegezett, kissé sérült fakeretben. ......................................................................................................18 000
10714.Olvashatatlan jelzéssel, japán művész, XX. sz. vége/XXI sz. eleje: Ornamentika (cím nélkül). Olaj,

vászon. Hátoldalán jelzett. 33x24 cm ..................................................................................................15 000
10715.Olvashatatlan jelzéssel, magyar festő, XX. sz. második fele: Napos udvar. Olaj, vászon, dekoratív

fakeretben, 40x50 cm ..........................................................................................................................28 000
10716.Jelzés nélkül, XIX. sz.: Vitorlás egy Velence közeli lagunában. Akvarell, ceruza, papír, üvegezett

fakeretben, 15x22 ...............................................................................................................................15 000
10717.Kiss jelzéssel: Jelenet. Olaj, vászon. Javított, kissé sérült. 80x100 cm ..............................................48 000
10718.Jelzés nélkül, 1900 körül: Kikötő vitorlásokkal. Akvarell, papír, jelzés nélkül, hátoldalán MNG

bírálati címkével, üvegezett fakeretben, 17,5×29 cm ..........................................................................12 000
10719.Kovács jelzéssel (Tornai Gyula után?): Hárem. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 64x98

cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................42 000

10720.Jelzés nélkül, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Férfi portré. Olaj, vászon. Sérült. Vakráma nélkül.
32,5x26 cm ..........................................................................................................................................12 000

10721.Jelzés nélkül, XIX. századi festő, 2 db mű: Férj és felesége portréja. Ceruza, akvarell, papír.
Üvegezett, kissé sérült fakeretben, 19×15 cm ....................................................................................12 000

10722.Jelzés nélkül, XX. sz. második fele: Geometrikus kompozíció. Olaj, vászon, sérült, 65×54 cm .........14 000
10723.G. Tardos Krenner jelzéssel: Rákóczi Ferenc portréja (Mányoki Ádám után), 1953. Színezett

rézkarc, papír, 38,5x29 cm, üvegezett, dekoratív fakeretben ...............................................................3 600
10724.W. Dahme jelzéssel: Lovasok. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Paszpartuban. 10×13 cm .............1 600
10725.cca 1960-1965 Kondor Béla (1931-1972): Két férfi akt. Rotaprint nyomat, papír, jelzés nélkül, 19×22

cm .........................................................................................................................................................4 000
10726.cca 1960-1965 Kondor Béla (1931-1972): Háború. Rotaprint nyomat, papír, jelzés nélkül, 11×16 cm

...............................................................................................................................................................5 000
10727.Kós Károly (1883-1977): Paraszt. Linómetszet, papír, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 10×10 cm ..4 000
10728.Kassák Lajos (1887-1967): Négyzetek. Szitanyomat, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban,

18×12,5 cm ...........................................................................................................................................5 000
10729.Kassák Lajos (1887-1967): CD. Szitanyomat, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban, 18×12,5 cm ..5 000
10730.Bálint jelzéssel (Bálint Gyula?): Erdély. 1900-1910 körül. Vegyes technika, karton, kissé foltos,

11x19 cm ...............................................................................................................................................4 000
10731.Tichy Gyula (1879-1920): Fésülködő akt, nyomat, paszpartuban, utólagos jelzéssel, 9×9 cm ............4 000
10732.Jakus Sándor (1962-) jelzéssel: Tavasz.. Olaj, vászon, jelzett, keretben 65x45 cm ............................6 000
10733.Kádár jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 50×60 cm. ...................7 000
10734.Gebhardt jelzéssel: Csendélet. Olaj, fa. Dekoratív, sérült fakeretben. 50x40 cm ...............................38 000
10735.Barta jelzéssel: Kártyázók. Rézkarc, papír. 18x37 cm. .........................................................................5 000
10736.E. H. Fehér (?) jelzéssel: Müncheni városháza égése, hidegtű, papír, számozott (18/50), 32x24,5

cm .........................................................................................................................................................3 400
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10737.Snels J. Holland életkép. Festett üveg. Ólom keretben 20x16 cm ........................................................5 000
10738.Éber jelzéssel: Észak-Amerika, Banff és Jasper Nemzeti Park. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent.

Dekoratív fakeretben. 40x60 cm .........................................................................................................15 000
10739.Sajó jelzéssel: Enteriőr festményekkel. Tempera, karton, üvegezett fakeretben, 25×35 cm ................2 800
10740.Mező Tamás: Gondolkodó. Tus, papír. 19x15 cm Üvegezett keretben Duplán jelzett .........................2 200
10741.G. Csányi S. jelzéssel? Madonna gyermekével. Olaj, vászon, jelzett, felületi sérülésekkel, hátul két

restaurált lyukkal. 100x75 cm ..............................................................................................................11 000
10742.NSK 99 jelzéssel: Nyár és déli szél. Olaj, farost. 48x48cm ...................................................................8 000
10743.Gábor J. jelzéssel (Gábor Jenő?): Portré. Szén, papír. Üvegezett, sérült fakeretben. 34x25 cm .........8 000
10744.MJE jelzéssel: Madarak az ágon. Vegyes technika, selyem. Dekoratív, üvegezettm kissé sérült fa

képkeretben. Belső méret: 44×34,5 cm ..............................................................................................10 000
10745.Nagy János jelzéssel: Zenélő társaság Jászapátiban. Ceruza, tus, papír. Üvegezett fakeretben.

16x22,5 cm. ...........................................................................................................................................2 400
10746.Arany jelzéssel: Táj. Ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 15x21 cm. ................................................2 400
10747.I Gyenes L jelzéssel: Szent család (menekülés Egyiptomba), 1943. Olaj, falemez. Korabeli

fakeretben. 50x44,5 cm/ ......................................................................................................................20 000
10748.Paszterka jelzéssel: Portré. Ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 29×19,5 cm ...................................3 000
10749.Györgyfy István jelzéssel: Beszélgetők. Ceruza, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 28x24 cm ..4 200
10750.Papp jelzéssel: Naplemente. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben. 32x24 cm .......4 200
10751.A. Antal jelzéssel: Utcai jelenet, 1978. Rézkarc, papír, számozott (11/35), hátoldalán francia nyelvű

autográf felirattal, paszpartuban, 15×16,5 cm .......................................................................................2 800
10752.Szi Jelzéssel: Vitorláskikötő. Akvarell, papír. Üvegezett keretben 28x21 cm .......................................4 400
10753.Schéner jelzéssel: Vitorlások. Olaj, farost. Apró felületi sérülésekel. Fakeretben, 50×71 cm .............19 000
10754.KL (?) monogram jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, vászon. 25x33,5 cm. Dekoratív fakeretben. ............3 800
10755.Bánfi jelzéssel: Horgász. Olaj, karton. 22x32 cm. Keretben. ................................................................5 000
10756.Zombori jelzéssel: Színes kép. Olaj, farost. 27,5x40 cm. Fakeretben. .................................................5 000
10757.Gaál Lajos jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 35x25 cm ................................4 200
10758.Gaál Lajos jelzéssel: Színes táj szekérrel. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 24x34 cm ...................4 200
10759.WK jelzéssel: Palackposta. Olaj, vászon. Jelzéssel a hátoldalán. Dekoratív fakeretben. 50x40 cm ....8 000
10760.Sárossy jelzéssel: Tanya télen. Olaj, farost. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 47x50 cm ...............16 000
10761.Schéner jelzéssel: Vitorlások. Olaj, farost. Fakeretben, 51×61 cm .....................................................15 000
10762.Székely Ili jelzéssel: Almaárus lány. Vegyes technika, karton, sérült. 26x19,5 cm. Üvegezett

fakeretben. ............................................................................................................................................4 000
10763.Sziklay jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 40x50 cm ......................................16 000
10764.Czene jelzéssel: Nő szobában, tus, papír, paszpartuban, 20×19 cm ...................................................6 000
10765.Szőnyi jelzéssel: Munkások, tus, papír, paszpartuban, 18×29 cm ........................................................6 000
10766.Czene jelzéssel: Lányok, tus, papír, paszpartuban, 28×19 cm .............................................................6 000
10767.Szőnyi jelzéssel: Női alak, ceruza, papír, paszpartuban, 40×28 cm .....................................................5 000
10768.Balla Béla jelzéssel: Táj. Olaj, farost. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 60x44 cm ............................6 000
10769.Basilides Barna jelzéssel: Táj. Olaj, vászon. Kartonra kasírozva. 59x70 cm ........................................7 000
10770.Pittner jelzéssel: Csendélet, Ceruza, papír, jelzett, keretben 60x40 cm ...............................................8 000
10771.Papp S jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj farost. Keretben 31x43 cm ..........................................................12 000
10772.Szecsődy jelzéssel: Vízparti város. Olaj, falemez, fakeretben. 14x20 cm. ...........................................8 000
10773.Háry Gy (?) jelzéssel: Abbázia. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 20x26 cm ..................................10 000
10774.I. Galit...68 jelzéssel: Anonymus. Grafit, papír, keretben, 23,5x21 cm .................................................9 000
10775.Médi jelzéssel: Rajzmappa, összesen kb. 40 db művel (csendéletek, címerrajz, emberek, vázlatok),

1899-1903-as datálással. Vegyes technika (akvarell, ceruza), papír, lapméret: 34,5x24 cm.
Vászonkötésű mappában, foltos borítóval. ...........................................................................................4 000

10776.Reich Károly (1922-1988): Gyümölcsös tál. Nyomat, papír, utólagos jelzéssel, paszpartuban,
22×13,5 cm ...........................................................................................................................................3 000

10777.Baska (?) jelzéssel: Kompozíció. Olaj, vászon, keretben, 90x50 cm ..................................................14 000
10778.Balázs jelzéssel: Szentendre? Akvarell, merített papír, jelzett 29x20 cm Üvegezett keretben .............2 800
10779.Orbán Edit: Napraforgós csendélet. Olaj, farost, jelzett. 36x30 cm ......................................................4 000
10780.Tamás v. Tamásy jelzéssel (Tamás Ervin?)): Szentendrei részélet, 1973. Olaj, vászon,

fakeretben, 70×50 cm .........................................................................................................................16 000
10781.Gál D jelzéssel: Gyula utca, 1985. Akvarell, papír, 33x52 cm. Kissé foltos. Dekoratív, üvegezett,

sérült fakeretben. ..................................................................................................................................6 000
10782.Zichy jelzéssel: Női akt. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben. 59,5x28 cm ................................20 000
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10783.Vaszary jelzéssel: Erdei pihenő. Olaj, karton, dekoratív fakeretben. 25×34,5 cm ..............................16 000
10784.Gara (?) jelzéssel: Háborgó tenger. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 29×48 cm ...........................18 000
10785.RGy jelzéssel: Faluvége, olaj, farost, fakeretben, 50×35 cm ..............................................................12 000
10786.Radnay (?) jelzéssel: Faluvége, olaj, karton. Dekoratív fakeretben, 17×25 cm ....................................6 000
10787.Mednyánszky jelzéssel: Atmoszférikus táj. Olaj, vászon, javított. 81x101 cm. KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................24 000

10788.Mednyánszky jelzéssel: Erdei táj. Olaj, karton, üvegezett fakeretben. 40x30 cm. ................................9 000
10789.Szőnyi jelzéssel: Vízpart. Olaj, papír, üvegezett fakeretben. 45x33 cm. ..............................................9 000
10790.Szirmay jelzéssel: Fürdőző hölgy, 1949. Olaj, fa. . Dekoratív fakeretben. 49x70 cm ...........................8 000
10791.Diosi jelzéssel: Harmonikázó kisfiú. Pasztell, papír. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben, 42×28

cm .......................................................................................................................................................10 000
10792.Szakály A. jelzéssel: Sétáló hölgyek. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 28,5×35,5 cm ................3 600
10793.Szórády jelzéssel: Női akt, olaj, vászon. Kissé sérült. Dekoratív fakeretben, 40x50 cm ......................6 000
10794.Glatz Oszkár (1872-1958) - Prihoda István (1891-1956): Betűvetés. Színezett rézkarc, papír.

Utólagos Glatz és Prihoda felirattal. Üvegezett fakeretben. Körbevágva. 33,5x25 cm. ........................3 000
10795.Erdélyi jelzéssel: Viharos táj. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 23,5x32 cm. ...............................3 600
10796.Szakály A. jelzéssel: Balatoni vitorlások és horgász. Akvarell, papír. Paszpartuban. 19,5×27,5 cm ....3 000
10797.Nyárádi (?) jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, vászon, 30,5x49 cm. Dekoratív fakeretben. ...........................8 500
10798.Verebes jelzéssel: Kerti munka. Olaj, karton. Sérült. Fakeretben. 52x62 cm .......................................6 000
10799.Soós jelzéssel: Falusi utca libákkal. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 60x80 cm .................8 000
10800.Adamcsa jelzéssel: Piac. Olaj, karton, sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 59x84 cm.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT
OUR OFFICE! .......................................................................................................................................8 000

10801.M. Szilágyi jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon. 74x102 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL,
NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................7 000

10802.Mikó E jelzéssel: Vízparti élet. Olaj, vászon. Sérült. 70x99 cm. ............................................................5 000
10803.Ligetty József jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, falemez. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 57x98,5 cm.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT
OUR OFFICE! .......................................................................................................................................8 000

10804.Fáy S jelzéssel (Fáy Sándor?): Portré. Olaj, vászon. Apró felületi sérülésekkel. 71x61 cm. ................6 000
10805.Czene B jelzéssel: Táj. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 46x36 cm. ................................................6 000
10806.Blázsek jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, 40×30 cm ...................................................................4 000
10807.Bér R jelzéssel: Hangulatos táj. Olaj, rétegelt falemez. Sérült. 40x30 cm ............................................4 000
10808.AB (?) jelzéssel: Csendélet. Akvarell, papír. Fakeretben. 22,5x34 cm .................................................4 000
10809.Vass E jelzéssel: Táj. Olaj, karton. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 38x46 cm ...............................5 000
10810.Juszkó jelzéssel: Ló és lovas. Akvarell, karton. Üvegezett fakeretben. 27x35,5 cm ............................5 000
10811.Radnai Kelemen jelzéssel: Szüret, 1955. Vegyes technika, papír, sérült. 18,5x27,5 cm .....................3 000
10812.Váró P. jelzéssel: Téli táj. Akvarellel színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos. 24×29

cm .........................................................................................................................................................3 000
10813.Bartha jelzéssel: Mediterrán táj. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 25x35 cm ...3 600
10814.Baumgartner Z jelzéssel: Csendes tanya. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben. 40×50 cm .....................9 000
10815.Molnár jelzéssel: Vándor. Olaj, karton. Dekoratív, kopott fakeretben. 48,5x28 cm .............................12 000
10816.Borsi 84 jelzéssel: Csendélet pipával. Olaj, fa. 88,5x42 cm ..................................................................7 000
10817.Barcsay (?) jelzéssel: Hegyvidéki táj. Akvarell, tus, papír. Fakeretben, 19×29 cm ...............................5 000
10818.Medgyessy jelzéssel: Alakok. Tus, papír. Üvegezett fakeretben, 22×31 cm ........................................4 200
10819.ASK jelzéssel: Absztrakt kompozíció. Ofszet, kollázs. Üvegezett fa keretben, hátoldalán ajánlással,

23,5x18,5 cm .........................................................................................................................................1 000
10820.Bálint jelzéssel: Lovacska és kerék. Akvarell, ceruza, papír, üvegezett fakeretben, 11×16,5 cm ........5 000
10821.Olvashatatlan jelzéssel, perzsa alkotó, XX. sz. második fele: Karaván (miniatűr). Vegyes technika,

csont.Dekoratív, üvegezett fakeretben, hátoldalán iráni címkével, 5×8 cm ..........................................8 000
10822.Olvashatatlan jelzéssel: Hegyvidék. Tus, papír. 20x27 cm. Üvegezett, sérült fakeretben. ...................3 000
10823.Olvashatatlan jelzéssel: Alak. Vegyes technika, papír. 56,5x25,5 cm. Dekoratív, üvegezett, sérült

fakeretben. ............................................................................................................................................5 000
10824.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 70x50 cm ..........................15 000
10825.Olvashatatlan jelzéssel: Havas hegyvidék (Erdély v. Kárpátalja?), 1999. Dekoratív fakeretben.

55×70 cm. ...........................................................................................................................................12 000
10826.Olvashatatlan jelzéssel, feltehetően vietnámi alkotó, XX: sz. második fele: Városrészlet

kerékpározókkal. Akvarell, selyem. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 55x37,5 cm. ...........................12 000



27

10827.Olvashatatlan (A Veres ?) jelzéssel: Házak Sydney mellett. Olaj, fa, fakeretben, 17×28 cm ...............5 000
10828.Olvashatatlan jelzéssel: Búsuló juhász. Rézkarc, papír. Üvegezett fakeretben. 31,5x23 cm. ..............2 400
10829.Olvashatatlan (Kapos?) jelzéssel, XX. sz. első fele: Csendélet. Olaj, vászon. Javított sérüléssel.

60x80 cm. Dekoratív fakeretben. ........................................................................................................15 000
10830.Azonosítatlan jelzéssel: Táj, folyóval. Olaj, vászon, dekoratív keretben 30x38 cm ............................10 000
10831.Ismeretlen jelzéssel: Vaszilij Blazsennij székesegyház. Tus, akvarell, papír, üvegezett keretben,

22x17 cm ...............................................................................................................................................4 000
10832.Olvashatatlan (Zolovic v. Tolovic?) jelzéssel: Kabaré (Cabaret). Vegyes technika, papír. Üvegezett

fakeretben. 50x69 cm ..........................................................................................................................18 000
10833.Olvashatatlan jelzéssel (Fitz Gyula?): Napraforgók, 1992. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra

lent, üvegezett fakeretben, 41×28 cm ...................................................................................................9 000
10834.Olvashatatlan jelzéssel: Napfényes udvar. Akvarell, papír. Üvegezett, sérült fakeretben, 30,5×51

cm. ........................................................................................................................................................4 000
10835.Olvashatatlan (Farkas?) jelzéssel: Erdei patak. Olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben, 55×68

cm. ......................................................................................................................................................10 000
10836.Olvashatatlan jelzéssel (a hátoldalán): Szürrealista portré. Vegyes technika, papír, kartonra

ragasztva, fakeretben, 33x23 cm ........................................................................................................14 000
10837.Olvashatatlan jelzéssel (Balázs Csaba?): Gémeskút. Nyomat, papír. Üvegezett fakeretben.

18,5x26,5 cm .........................................................................................................................................2 800
10838.Olvashatatlan monogrammal: Napfényes vízpart. Olaj, karton. Fakeretben. 34x50 cm .......................8 000
10839.Olvashatatlan jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, farost, kisebb felületi sérüléssel. 50×70 cm ...................3 200
10840.Olvashatatlan jelzéssel (Miháltz Pál?): Játszó gyerek. Pasztell, papír. Üvegezett, dekoratív, kissé

sérült fakeretben, 41×32 cm .................................................................................................................7 000
10841.Olvashatatlan jelzéssel: Marika dolgozik. Akvarellel színezett rézkarc, papír, kissé foltos, 29,5x23

cm .........................................................................................................................................................3 200
10842.Olvashatatlan jelzéssel: Cigánylány. Olaj, vászon. Jelzett Aranyozott, szép állapotú gipsz rátétes

fa keretben. 80x60 cm .........................................................................................................................20 000
10843.Olvashatatlan jelzéssel (?): Női portré. Toll, papír, üvegezett fakeretben, 18×13,5 cm ........................2 400
10844.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya. Olaj, vászon. Fakeretben. 30x45 cm ..................................................8 000
10845.Olvashatatlan (Be...?) jelzéssel: Portré. Ceruza, papír. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben.

23x17 cm ...............................................................................................................................................5 000
10846.Olvashatatlan jelzéssel: Szekér. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 29x38 cm .................4 800
10847.Olvashatatlan jelzéssel (Rázó?): Csendélet, 1960. Olaj, vászon. 60×40 cm ........................................6 000
10848.Azonosítatlan jelzéssel: 5 db mese illusztráció, Akvarell, papír, jelzett. 40x30 cm .............................10 000
10849.Olvashatatlan jelzéssel: Körkörös kompozíció, 1972. Tus, papír. Foltos Üvegezett fakeretben.

15x15 cm ...............................................................................................................................................3 000
10850.Olvashatatlan jelzéssel: Színes táj. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 13,5×39,5 cm ....10 000
10851.Olvashatatlan jelzéssel: Város. Tus, papír. Üvegezett fakeretben. 17,5×12,5 cm ................................2 600
10852.Olvashatatlan jelzéssel: Hegyvidéki táj. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 19,5×28,5 cm ............3 000
10853.Olvashatatlan (G. Stein?) jelzéssel: Havas táj. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett fakeretben.

47,5x33 cm ..........................................................................................................................................20 000
10854.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 42x55 cm ..........................20 000
10855.Olvashatatlan jelzéssel: Arab város. Olaj, falemez. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 20x14 cm ......10 000
10856.Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz első fele-közepe: Téli táj. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben.

60x54,5 cm ............................................................................................................................................9 000
10857.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet és szekrény. Fametszet, papír, jelzett, kartonra kasírozva, lap

széle kissé foltos, 43×29,5 cm ..............................................................................................................1 000
10858.Olvashatatlan jelzéssel: Színes kavalkád. Vegyes technika, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben,

48x37 cm. ..............................................................................................................................................6 500
10859.Olvashatatlan jelzéssel: Színes kép. Vegyes technika, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben,

37x27 cm. ..............................................................................................................................................5 500
10860.Olvashatatlan jelzéssel: Portré. Ceruza, papír, Üvegezett fakeretben, 13x9 cm ..................................3 000
10861.Azonosítatlan jelzéssel: Lovas az utcán. Olaj, karton, szélén kis sérüléssel. 50x70 cm ......................2 000
10863.cca 1930, Mintarajz iskolában kézzel rajzolt klf ipari rajz minták, borítótervek, stb., közte irredenta

rajz is, mappában, cca 60 darab .........................................................................................................10 000
10865.Olvashatatlan jelzéssel: Vándorok. Olaj, vászon, 67x52,5 cm. Dekoratív fakeretben. .........................9 000
10866.Olvashatatlan jelzéssel: Örvénylő motívumok, 1979. Olaj, papír, paszpartuban, 29,5x21 cm .............5 000
10867.Olvashatatlan jelzéssel: Sziklás táj, olaj, karton. Dekoratív, sérült fakeretben, 16×22,5 cm .................6 000
10868.Olvashatatlan jelzéssel: Aratók, olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 19×25 cm ...............6 000
10869.Olvashatatlan jelzéssel: Kikötő (Norvégia?). Olaj, vászon, kartonon. Dekoratív, sérült fakeretben,

38×59 cm ............................................................................................................................................38 000
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10870.Olvashatatlan jelzéssel: Vízhordó nő. Olaj, vászon, sérült. Fakeretben. 50×40 cm .............................5 000
10871.Olvashatatlan jelzéssel: Vitorlás a tavon. Olaj, vászon, kartonon. Fakeretben, 50x35 cm ...................8 500
10872.Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent): Virágos utca. Olaj, karton, fakeretben. 40x50 cm. .....................8 000
10873.Olvashatatlan jelzéssel: Magdeburgi katedrális. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 21x16

cm .........................................................................................................................................................2 800
10874.Olvashatatlan jelzéssel: Napfényes utca (Tabán?). Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 40x28,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10875.Olvashatatlan jelzéssel: Női portré. Vegyes technika, papír, 35x15 cm. Lap széle foltos és apró

szakadásokkal. ......................................................................................................................................3 600
10876.Olvashatatlan jelzéssel, Van Gogh után: Napraforgók. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 60x50

cm .......................................................................................................................................................10 000
10877.Olvashatatlan jelzéssel: Virágzó táj. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív, sérült fakeretben. 60x80 cm.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT
OUR OFFICE! .......................................................................................................................................9 000

10878.Olvashatatlan jelzéssel: Gólya a tájban. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív, sérült fakeretben,
37,5×47,5 cm. .......................................................................................................................................5 000

10879.Olvashatatlan jelzéssel: Csónakos. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 50×70 cm. .......6 000
10880.Olvashatatlan jelzéssel: Balaton. Akvarell, papír. Fakeretben. 29x30 cm. ...........................................3 000
10881.Olvashatatlan jelzéssel: Mediterrán vízpart. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben, 50×70 cm. .................8 000
10882.Olvashatatlan jelzéssel: Színes táj. Akvarell, papír, paszpartuban. 21x15 cm .....................................2 800
10883.Olvashatatlan jelzéssel: Fasor. Akvarell, papír, hátoldalán 186/978 sz. bírálati címkével, üvegezett

fakeretben, 13,5x19,5 cm ....................................................................................................................12 000
10884.Olvashatatlan jelzéssel: Tabáni házak. Rézkarc, papír. Üvegezett fakeretben. 22x39 cm ...................3 000
10885.Olvashatatlan jelzéssel: Fehér galambok. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 33,5x41,5 cm ...........12 000
10886.Olvashatatlan jelzéssel: Vízparti táj, 1978. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben, 24,5x35 cm .........10 000
10887.Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, karton. 26x26 cm. Apró felületi sérülésekkel. Fakeretben. ..3 000
10888.Olvashatatlan jelzéssel: Karikaturisztikus portré (1940?). Vegyes technika, papír. Üvegezett

fakeretben, 29,5×22 cm ........................................................................................................................3 000
10889.Olvashatatlan jelzéssel: "Akta lopó" (karikaturisztikus portré, 1926). Ceruza, papír. Foltos.

Üvegezett fakeretben, 21×1 cm ............................................................................................................3 000
10890.Olvashatatlan jelzéssel: Női aktok. Szén, papír. Lapszéli szakadással. Üvegezett fakeretben,

28,5×40 cm ...........................................................................................................................................3 600
10891.Olvashatatlan jelzéssel: Arckép, Budapest, 1913 (?). Vegyes technika, papír, javított, kissé foltos.

Papírra kasírozva. 30x22 cm. ...............................................................................................................2 800
10892.Jelzés nélkül, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje, db mű: Rokokó hölgy és úr portréja. Akvarell, selyem.

8x13 cm .................................................................................................................................................4 000
10893.Jelzés nélkül: Pásztorok. Rézkarc, papír, 15,5x11,5 cm .......................................................................2 000
10894.Jelzés nélkül: Ülő nő, nyomat, papír, paszpartuban, 9×10 cm ..............................................................3 000
10895.Jelzés nélkül: Éljen az ókor! (cím nélkül). Kollázs, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 30x42 cm. .....9 000
10896.Jelzés nélkül, Ivan Konsztantyinovics Ajvazovszkij után: A kilencedik hullám. Olaj, vászon. Kisebb

sérüléssel. Dekoratív fakeretben, 60x80 cm. ......................................................................................19 000
10897.cca 1900 5 db régi síremlékről készült századfordulós rajz, kartonon 25x34 cm Tus, papír, ...............2 800
10898.Jelzés nélkül: Indiai lány. Olaj, vászon, dekoratív keretben 46x60 cm .................................................8 000
10899.Jelzés nélkül: Szecessziós alak. Kézzel festett selyem. Üvegezett keretben 61x42 cm ....................19 000
10900.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, vászon, dekoratív keretben kissé sérült keret 35x47 cm .....................9 000
10901.Jelzés nélkül: Anyag gyermekével. Vegyes technika, karton, 16x11,5 cm ...........................................2 000
10902.Jelzés nélkül: Kisfiú csecsemőkori portréja, 1903. Olaj, fotó, papír, sérült dekoratív, üvegeztett

fakeretben, 37x,5x48 cm. ......................................................................................................................5 000
10903.Jelzés nélkül: Pipázó. Ceruza, papír, üvegezett fakeretben, 17,5×11 cm ............................................5 000
10904.Jelzés nélkül: Napozó hölgy. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 23x30 cm ..................6 000
10905.Jelzés nélkül: Beduin. Olaj, vászon. Restaurált. Fakeretben. 50x40 cm ............................................10 000
10906.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, papír, üvegezett fakeretben, 47,5×32,5 cm .........................................4 000
10907.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 47x33 cm .............................................4 000
10908.Jelzés nélkül: Portré. Tempera, papír, paszpartuban. 51×37 cm ..........................................................1 000
10909.Parafa kéregre festett vidám festmény jelzés nélkül 60x40 cm ............................................................3 000
10910.Jelzés nélkül: Színes kép. Olaj, farost. 35x46 cm .................................................................................3 000
10911.Jelzés nélkül: A fekete tenger. Olaj, vászon. 50x40 cm ........................................................................8 000
10912.Jelzés nélkül: Alakok. Tus, papír. Üvegezett fakeretben. 20,5x14,5 cm ...............................................3 600
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10913.Jelzés nélkül (Iványi-Grünwald Béla?): Portré. Tus, papír. Üvegezett fakeretben, 21,5×14,5 cm ........8 000
10914.Jelzés nélkül, XIX. sz.: Antik jelenet és szent. Festett zománc, fém, széleinél sérült, 8,5x7 és d: 3

cm, egy üvegezett fakeretben. ..............................................................................................................9 000
10915.Jelzés nélkül: Lányok virágok közt. Olaj, karton. Apró felületi sérülésekkel. Dekoratív fakeretben.

43x52 cm ...............................................................................................................................................5 000
10916.Jelzés nélkül: Narancssárga körök, ofszet litográfia, papír, kis szakadással, 67×56 cm ......................1 000
10917.Jelzés nélkül: Dinnyevásár. Akvarell, papír, üvegezett keretben 24x30 cm .........................................5 000
10918.Jelzés nélkül: Csendélet (hátoldala táj). Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 35x25 cm ...7 000
10919.Jelzés nélkül: Víz alatti világ. Vegyes technika, papír, fakeretben, 40,5x54,5 cm ................................5 000
10920.Jelzés nélkül: Ház az erdő szélén, olaj, fatábla. Dekoratív, sérült fakeretben, 16×21 cm ....................6 000
10921.Jelzés nélkül: Vadak az erdőben. Olaj, vászon. 38x72 cm. Dekoratív fakeretben. ...............................9 000
10922.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 48×34 cm .............................................6 000
10923.Jelzés nélkül: Vadász puskával, olaj, vászon. Üvegezett fakeretben, 34x44 cm ..................................5 000
10924.Jelzés nélkül: Kettős lányportré. Olaj, vászon, javított, sérült. 50,5x36 cm. Üvegezett fakeretben. .....5 000
10925.Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, karton. 50x35 cm. Dekoratív fakeretben. ...........................................10 000
10926.Jelzés nélkül: Geometrikus kompozíció. Olaj, farost. 40x48,5 cm ........................................................9 000
10927.Jelzés nélkül: Élet az utcán. Olaj, vászon. 60×80 cm. ..........................................................................5 000
10928.Jelzés nélkül: Vitorlások. Olaj, vászon. 50×70 cm. ...............................................................................6 000
10929.Jelzés nélkül: Virágot szedő gyerekek. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 26×36 cm. .......................5 000
10930.Jelzés nélkül: Jelenet. Akvarell, ceruza, papír, sérült, 36,5×27 cm .......................................................3 000
10931.Olvashatatlan jelzéssel: Ketten. Tus, papír. Kartonra kasírozva. 8x8 cm .............................................2 400

Ex libris és kisgrafika
10932.Parobek Alajos (1896-1947): Ex Musici, Weisz Imre. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, lap széle

sérült, 7×11 cm .....................................................................................................................................2 000
10933.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris potentissimus maximus et invictissimus caesar

Maximilianus (A nyeregből kormányzó Miksa császár). Rézkarc, merített papír, jelzett, 12x9 cm .......2 000
10934.König (Kőnig) Róbert (1951-2014): BUÉK 2003, szép karácsonyt, Szász Mara és Sándor.

Fametszet, papír, jelzett, 13x9 cm ........................................................................................................2 000
10935.Jelzés nélkül: Budavár. Rézkarc, papír, 11,5x6 cm ..............................................................................1 200
10936.1920, 1931 H.J.F. Badeley: Charles Travis Clay (1885-1978) antikvárius könyve, Liverpool

Cathedral könyve, 2 db metszet, 10×7 és 12,5×10 cm .........................................................................8 000
10937.4 db ex libris, közte Thilda Inkey de Pallin (báró pallini Inkey (eredetileg nagyjeszeni Jeszenszky)

Tilda), gosztonyi és krencsi Gosztonyi Miklós, stb. Változó állapotban. ...............................................1 600
10938.Tempinszky István (1907-1979): Zsámbék, Erzsók könyve, fametszet, papír, 10×6,5 cm ...................1 200
10939.1966 Tempinszky István (1907-1979): Dr. Semsey Andor ex libris, 2 db, rézkarc, papír, textil, 8,5×7

cm .........................................................................................................................................................3 200
10940.1736 John Duke of Bedford könyve, metszet, 10,5×7,5 cm ................................................................16 000
10941.1947 Anton Pieck (1895-1987): Maupertuus, klisé, papír, 11×8 cm .....................................................2 400
10942.Ex libris Dr. Jónás, fém nyomódúc, hátoldalára ax ex libris egy példánya ragasztva, jelzés nélkül,

8x7,5x2 cm ............................................................................................................................................5 000
10943.Arady Kálmán: Közlemények a régi magyar ex librisek köréből II. Exlibris-adatok a XIX. századi

olvasótársaságok és kölcsönkönyvtárak történetéhez. Különlenyomat a Magyar Könyvszemle
LXXVII. 1964. évi 3. számából. Bp., 1964, Akadémiai. 247-253. p. Kiadói papírkötés. ........................1 800

10944.Balázsfy Rezső (1885-1973): Ex libirs BUÉK 1938,Dr Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a
dúcon, 12×9 cm 2 db, egyik foltos ........................................................................................................1 000

10945.Ex libris Kéthly Anna, linómetszet, papír, jelzés nélkül, rajta: Kéthly Anna (1889-1976) politikus
autográf névbejegyzésével, 13x7 cm. In: Karel Capek: Hordubal. Ford.: Donner Pál.
Bratislava/Pozsony, én., Eugen Prager. Kiadó félbőr-kötés, sérült gerinccel, kopott borítóval. ............3 000

10946.M. Makkai Piroska (1910-1998): 4 db jelzés nélküli fametszet, 5x3,5 cm és 14,5x11 cm közötti
méretben ...............................................................................................................................................3 000

Metszetek
10947.Philipp Galle (1537-1612): Liberalitas, cornu copiae manus (...). Rézmetszet, papír, jelzés nélkül,

paszpartuban, 15x8,5 cm ....................................................................................................................40 000
10948.Johann Ernst Mansfeld(t) (1739-1796), Trattner János Tamás kiadása: gróf Batthyány Lajos

(1696-1765) nádor portréja az Aranygyapjas és a Szent István renddel. Rézmetszet, papír, jelzett
a metszeten, üvegezett keretben (üveg mögött), kissé foltos, 27x15 cm ...........................................12 000

10949.Bikkessy Heinbucher József (1767-1833): Egy magyar Mágnás és egy Úri asszonyság Gála
öltözetben. Színezett rézmetszet, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fakeretben, 21×17 cm ...................8 000
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10950.Bikkessy Heinbucher József (1767-1833): Egy Pest vármegyei paraszt és egy szolgáló. Színezett
rézmetszet, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett fakeretben, 21×16 cm ......................................................8 000

10951.Bikkessy Heinbucher József (1767-1833), Carl Beyer metszése: Külömbféle magyar bundák.
Színezett rézmetszet, papír. Jelzett a metszeten. Üvegezett fakeretben, 21×17 cm ...........................8 000

10952.Eduard Hildebrandt (1818-1868) akvarelljei után: 21 db lap a Reise um die Erde (világkörüli utazás)
sorozatból, klf. helyszínekről: Ázsia (Macao, Siam, Bangkok, Fuzhou, Ceylon, Szingapúr,
Fülöp-szigetek, Rangun, Bombay, Nagaszaki, Yokohama), Afrika (Kairó, Alexandria), San
Francisco és Óceánia. Kromofakszimile, papír, eredeti kartonra kasírozva. R. Wagner, Berlin
kiadása, XIX. sz. vége (1870-80 körül), midegyik karton hátoldalán eredeti címkén feliratozott.
Kartonok részben foltosak. 24,5x38 cm / After the watercolours by Eduard Hildebrandt (1818-1868)
: 21 plates from a Reise um die Erde, with different sites: Asia (Macao, Siam, Bangkok, Fuzhou,
Ceylon, Singapore, Philippines, Rangoon, Bombay, Nagasaki, Yokohama), Africa (Cairo,
Alexandria), San Francisco and Oceania. R. Wagner, Berlin, around 1870-80. Chromofacsimile on
paper, mounted on original strong boards, with the original labels on the reverse, some of the
boards stained. ......................................................................................................................................4 000

10953.Slowikowski Ádám (működött 1860 - 70 között), Leitner M. L. nyomása Pesten: Besztercebánya.
Színes litográfia, papír, jelzett a metszeten. Kissé foltos. Fakeretben. 18,5×25,5 cm ..........................5 000

10954.Ernst Heilemann (1870-1936): Le Congrés de Pekin - A pekingi kongresszus. nagy méretű
litográfia a k ép alatt a résztvevők facsimile aláírásával. Jelzett, sorszámozott no 32. 61x113 cm,
104x132 cm Nagy szakadásokkal, feltekerve / Ernst Heilemann (1870-1936): Le Congrés de
Pekin - The Peking Congress. large-scale lithograph under the image with facsimile signatures of
the participants with large tears, rolled up ...........................................................................................20 000

10955.1685 Eger (Erla), színezett rézmetszet, papír, In: Krekwitz, Georg: Totius Regni Hungariae
superioris & inferioris accurata Descriptio. Franckfurt und Nürnberg, 1685. Verlegts Leonhard
Loschge, paszpartuban, 7x9 cm, paszpartu: 17x19 cm ......................................................................16 000

10956.1853 Ludwig Rohbock (1820-1883)-Franz Hablitschek (1824-1867): Vaspálya híd Pozsony mellett
(Felvidék), színezett acélmetszet, paszpartuban, 11×16 cm ..............................................................11 000

10957.1853 Ludwig Rohbock (1820-1883) - L. Thümling: A fejéregyházi kastély és park Erdélyben,
acélmetszet, 15×19 cm .........................................................................................................................6 000

10958.2 db metszet az Ősi Erény - Fényes korszakok a magyar nemzet történelméből c. mappából:
Tornai Gyula (1861-1928): Hunyadi János halála. Fénymetszet, papír, jelzett a metszeten. Lapszéli
apró szakadással. 18x28,5 cm + Lotz Károly (1833-1904): Mátyás király. Fénymetszet, papír, jelzett
a metszeten. 28x20,5 cm ......................................................................................................................2 400

10959.Peter Speeth (1772-1831), Georg Primavesi (1774-1855): A heidelbergi kastély terasza (Der Altan
des Heidelberger Schlosses). Rézmetszet, papír. Jelzett a metszeten. Sérült, javított. Üvegezett,
kissé sérült fakeretben. 29,5x42 cm ....................................................................................................15 000

10960.cca 1898 Anatomie des Menschen I-III., Meyers Kleines Kon.-Lexikon, litográfia, papír, 24x15 cm,
teljes: 24x30 cm. ...................................................................................................................................1 600

10961.1908 Zierpflanzen II.,Meyers Konv.-Lexikon, színes litográfia, 20x26 cm ............................................2 000
10962.Miláno és Verona, acélmetszet, papír, XIX. sz. közepe, jelzett a metszeten, kissé foltos. 10×15,5 és

8x12 cm .................................................................................................................................................3 000
10963.cca 1684 Jacob von Sandrart (1630-1708): "Comora", Komárom látképe, színezett rézmetszet,

papír, paszpartuban, körbevágott, 6x11 cm, paszpartu: 16x21 cm ....................................................12 000
10964.cca 1684 Jacob von Sandrart (1630-1708): "Comora", Komárom látképe, színezett rézmetszet,

papír, paszpartuban, 8x12 cm, paszpartu: 16x20 cm .........................................................................10 000
10965.Innsbruck látképe, acélmetszet, papír, jelzett a metszeten (Barbarini, Griffiths), kissé foltos. 10×15,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
10966.Ludwig Rohbock (1820-1883) - G.M Kurz: Buda és Pest a Gellérthegyről, acélmetszet, papír, jelzett

a metszeten, lap széle kissé foltos, 12x18 cm ......................................................................................3 400
10967.L. Rohbock (1820-1883) rajza alapján metszette A. Fesca: Pest és Buda, acélmetszet, papír, jelzett

a metszeten, foltos, 12x18 cm ..............................................................................................................3 000
10968.1835 Dorneck, Joseph (működött Bécsben, az 1820-1830-as években): Szűz Mária-kegykép a

kistapolcsányi Skapulárés Boldogasszony búcsújáróhelyén (Imago B. Mariae Virg. in Capella Castri
Kis Tapolcsan, Cottu Barsien, Archi Dioec. Strigonien). Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, a
lap szélén pótlással, 18,5x11,5 cm. [In: Jordánszky Elek: Magyar országban 's az ahoz tartozó
részekben lévő Bóldogságos Szűz Mária kegyelem' képeinek rövid leírása. Pozsony, 1836.] ............4 000

10969.1835 Dorneck, Joseph (működött Bécsben, az 1820-1830-as években): A garamszentbenedeki
templom Szűz Mária-oltára (Altare B. Mariae Virg. in Ecclesia Castri Sti Benedicti de juxta Gron, in
Comitatu Bars, Archidioec. Strigon). Rézmetszet, papír, jelzett a metszeten, a lap széle sérült,
18,5x11 cm. [In: Jordánszky Elek: Magyar országban 's az ahoz tartozó részekben lévő
Bóldogságos Szűz Mária kegyelem' képeinek rövid leírása. Pozsony, 1836.] ......................................4 000

10970.1578 Padua színezett fametszetű látképe, Münster, Sebastian: Cosmographiae. Basel, 1578.
Paszpartuban, 28x18 cm, paszpartu: 39x29 cm. ..................................................................................8 000

10971.cca 1860-1870 Alpesi zerge-vadászok, fametszet, papír, paszpartuban, 17x23 cm, paszpartu:
27x33 cm. ..............................................................................................................................................7 500

10972.1864 A Duna jegén 1864 januárban, színezett fametszet, papír, jelzett a dúcon, In: Vasárnapi
Újság 1864. február 21., paszpartuban, 18x24 cm, paszpartuban: 28x34 cm ....................................12 000
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10973.1874 Ivacskovics Prokop (Prokopije Ivackovic) pátriárka (1808-1881), fametszet, papír, jelzett a
dúcon, In: Vasárnapi Ujság 1874. szeptember 20., paszpartuban, 19x16 cm, paszpartu: 29x26 cm. .3 000

10974.1874 Alessandri Vazul román költő arcképe, fametszet, papír, jelzett a dúcon, In: Vasárnapi Ujság
1874. augusztus 2., paszpartuban, 19x16 cm, paszpartu: 29x26 cm. ..................................................3 000

10975.cca 1870 Radváni és sajókazai báró Radvánszky Antal (1807-1882) nagybirtokos, politikus,
országgyűlési követ, Turóc, illetve Zólyom vármegye főispánja arcképe, fametszet, papír, jelzett a
dúcon, In: Vasárnapi Ujság, paszpartuban, 19x16 cm, paszpartu: 29x26 cm. .....................................3 000

10976.cca 1874 Román Mirón (Miron Romanul, 1828-1898) görög-keleti érsek-metropolita arcképe,
fametszet, papír, jelzett a dúcon, In: Vasárnapi Ujság, paszpartuban, 17x16 cm, paszpartu: 27x26
cm. ........................................................................................................................................................3 000

10977.cca 1871 "Magyar ifjusági véderő" (Heimerle Ferencz katona-iskolájából), színezett fametszet,
papír, jelzett a dúcon, In: Vasárnapi Ujság, paszpartuban, 16x24 cm, 26x34 cm, paszpartu: 24x28
cm .......................................................................................................................................................10 000

10978.cca 1871 Meszelő asszonyok a pesti Deák-téren, színezett fametszet, papír, In: Vasárnapi Ujság,
paszpartuban, 24x18 cm, paszpartu: 34x 27 cm ..................................................................................8 000

10979.cca 1872 A budai katonakórház a Krisztina-városban [1945-ben megsemmisült], színezett
fametszet, papír, In: Vasárnapi Ujság 1872. augusztus 18., paszpartuban, 19x24 cm, paszpartu:
29x34 cm .............................................................................................................................................15 000

10980.cca 1860 A solymári templom, színezett fametszet, papír, jelzés nélkül, In: Vasárnapi Újság,
paszpartuban, 14x19 cm, paszpartu: 31x26 cm .................................................................................16 000

10981.1863 Munkácsi (frigyesfalvi) vas-olvasztó, színezett fametszet, papír, jelzés nélkül, In: Vasárnapi
Újság, paszpartuban, 14x19, paszpartu: 26x31 cm ............................................................................12 000

10982.1857 Magyar-Óvár [Mosonmagyaróvár] látképe, színezett fametszet, papír, jelzés nélkül,
paszpartuban, In: Vasárnapi Újság, 10x21 cm, paszpartu: 22x32 cm. ...............................................16 000

10983.cca 1850-1870 Der Bade- und Bergwerks-sort Salzburg bei Hermannstadt (Nagyszeben) in
Siebenbürgen, fametszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 15x23 cm, paszpartu: 27x35 cm ........18 000

10984.1856 Zirczi apátság látképe, színezett fametszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, In: Vasárnapi
Újság 1856. máj. 18., 15x24 cm, paszpartu: 25x34 cm ......................................................................17 000

10985.cca 1545-1580 Münster, Sebastian: Cosmographiae 1 lapja. Benne Olaszország és a császárok
leírásával, benne színezett fametszetű illusztrációkkal, foltos, 34x22 cm ............................................6 000

10986.1559 Münster, Sebastian: Cosmographiae 1 lapja: "De terris Asiae maioris Quae aromata
nascantur apud Arabes felices"/ "Liber V. Arabia Felix", rajta fa ábrázolásával, fametszet, papír,
foltos, 33x20 cm ....................................................................................................................................6 000

10987.cca 1545-1580 Münster, Sebastian: Cosmographiae 1 lapja. Benne Olaszország és a császárok
leírásával, benne színezett fametszetű illusztrációkkal, rajta Caligula medalionos képével, Claudius
Tiberius, és Nero portréjával, foltos, 34x22 cm .....................................................................................6 000

10988.cca 1545-1580 Münster, Sebastian: Cosmographiae 1 lapja. Benne Olaszország és a császárok
leírásával, benne színezett fametszetű illusztrációkkal, foltos, 34x22 cm ............................................6 000

10989.cca 1545-1580 Münster, Sebastian: Cosmographiae 1 lapja. Benne Olaszország történetével,
benne színezett fametszetű illusztrációkkal, közte sátrakkal és szamaras szekérrel, és asztali
jelenttel, a hátoldalán bizarr jelenttel (aranyat szaró szamár?), 34x22 cm ...........................................8 000

10990.cca 1545-1580 Münster, Sebastian: Cosmographiae 1 lapja. Benne Olaszország és a császárok
leírásával, benne színezett fametszetű illusztrációkkal, foltos, 34x22 cm ............................................5 000

10991.cca 1545-1580 Münster, Sebastian: Cosmographiae 1 lapja. Benne Olaszország és a császárok
leírásával, benne színezett fametszetű illusztrációkkal, közte szőlőtőkével, kitörő Vezúvval, nyulat
támadó ragadozó madárral, halott emberből lakmározó ragadozómadárral, és középkori jelenttel,
foltos, szakadt, 34x22 cm ......................................................................................................................7 000

10992.cca 1545-1580 Münster, Sebastian: Cosmographiae 1 lapja. Benne Olaszország és a császárok
leírásával, benne színezett fametszetű illusztrációkkal, közte kétfejű Sassal, Julius [Caesar],
Octavianus [Augustus], Claudius Tiberius, foltos, 34x22 cm ................................................................6 000

10993.cca 1545-1580 Münster, Sebastian: Cosmographiae 1 lapja. Benne fametszetű illusztrációkkal,
közte Schaffhausen látképével és leírásával, valamint szerzetes és fürdővel [középkori bordéllyal]
foltos, kis lyukakkal, 34x22 cm ..............................................................................................................6 000

10994.1563 Kínzás XVI. századi fametszeten: "Római katonák megcsonkítják a zsidó harcos", fametszet,
papír, In: Josephus Flavius: A zsidó hábor,Strasbourg, 1563, hajtásnyommal, 32x20 cm ...................8 000

10995.cca 1770 Bőrdíszműves szerszámok, eszközök rézmetszet. Diderot D'Alembert
természettudományi művéből 165x240 mm .........................................................................................6 000

10996.cca 1770 Bőrdíszműves szerszámok, eszközök rézmetszet. Diderot D'Alembert
természettudományi művéből 165x240 mm .........................................................................................6 000

10997.cca 1860 Istanbul fametszet paszpartuban 23x20 cm ..........................................................................3 000
10998.cca 1770 Bőrönd (doboz) és ládakészítő termékei rézmetszeten. Diderot D'Alembert

természettudományi művéből, paszpartuban,165x240 mm ..................................................................6 000
10999.cca 1850 Tátra a kopárpataki zuhtaghoz vezető út a Lomnici csúccsal szeneztt fametszet

paszpartuban 19x15 cm ........................................................................................................................7 000
11000.cca 1867 Ferenc József ősei sírjánál Nancyban fametszet paszpartuban 21x16 cm ...........................3 000
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11001.1867 A pesti király-domb. Koronázási domb:színezett fametszet paszpartuban 19x15 cm .................6 000
11002.1867 Koronázás A magyar királyi testőrség fametszet paszpartuban 21x16 cm ..................................4 000
11003.1867 Ferenc József magyar király a Szent Koronával fametszet paszpartuban 15x21 cm ..................5 000
11004.cca 1860 Száműzetésben 1848-asok Kossuth Lajos, Mészáros Lázár, Szemere Bertalan.

fametszet paszpartuban 23x24 cm .......................................................................................................5 000
11005.1867 Képek a koronázásról Ferenc József kardvágása fametszet paszpartuban 34x24 cm ...............8 000
11006.1867 Koronázás Eskütétel fametszet paszpartuban 24x19 cm ............................................................5 000
11007.1867 Magyar miniszterek eskütétele Andrássy Gyula miniszerelnökkel fametszet paszpartuban

23x35 cm .............................................................................................................................................10 000
11008.Tokaj vár és város réznyomatú, színezett látképe. Címe középen, a látkép feletti szószalagon:

,,TOKAY." Jobb oldalon, a metszet alján jelezve: G[abriel] Bodenehr fec[it] et exc[udebat]
A[ugusta] V[indelicorum] [Augsburg] A kép melletti hasábban a város történetét ismertető német
nyelvű szöveggel. Megjelent Gabriel Bodenehr: Europens Pracht und Macht... (Augsburg, 1700.)
című művében. Képméret szöveggel együtt: 14,1×26,7 cm. Lapméret: 18,5×32 cm. Paszpartuban.
Dekoratív ábrázolás. ...........................................................................................................................40 000

11009.Mahon, Menorca.szigetén nagyméretű litografált látkép. Madrid, 1880 Font y Vidal, Joan  88x30
cm Paszpartuzva, üvegezett keretben ................................................................................................22 000

11010.1862 Sopron, össz. 6 db színezett rotációs fametszet (bencés és domonkos templom, megyeház,
színház, stb.) a Vasárnapi Újság töredékszámából (két lapon), lapméret: 34,5x25,5 cm ..................30 000

11011.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Johann Poppel (1807-1882): Brassó a délnyugati oldalról
/ Kronstadt von der südwestlichen Seite. Acélmetszet, papír, paszpartuban, hátoldalán tulajdonosi
bélyegzővel, szárazbélyegzővel, 12x16 cm, teljes méret: 21,5x30,5 cm ..............................................9 000

11012.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Georg Michael Kurz (1815-1883): Nagyvárad /
Grosswardein (Oradea) erdélyi város látképe. Acélmetszet, papír, paszpartuban, hátoldalán
tulajdonosi bélyegzővel, szárazbélyegzővel, 11,5x16,5 cm, teljes méret: 21,5x30,5 cm ....................10 000

11013.cca 1860 Ludwig Rohbock (1820-1883) - Franz Hablitschek (1824-1867): Gyulafejérvár
(Gyulafehérvár) / Festung Karlsburg (Alba Iulia) erdélyi város látképe. Acélmetszet, papír,
hátoldalán tulajdonosi bélyegzővel, a lap szélén szárazbélyegzővel, 12x17 cm, lapméret: 22x31
cm .......................................................................................................................................................15 000

11014.Rákóczi Ferenc olajnyomat, papír, kartonra kasírozva, sérült, jelzés nélkül, 68×55 cm .......................2 600
11015.Rákóczi Ferenc kutyával, olajnyomat, papír, kartonra kasírozva, sérült, jelzés nélkül, 68×55 cm ........2 600
11016.Bellony(i) László (1871-1913) festménye után: A tizenhárom aradi vértanu. Kromolitográfia, papír.

Jelzett a litográfián: Bellony Laszlo 900, kartonra kasírozva, sérült, 51×63 cm ....................................4 000
11017.Bibliai és egyházi jelenetek. Rézmetszet, vászon, kartonra kasírozva. Foltos. Fakeretben. 12x45,5

cm. ........................................................................................................................................................5 000
11018.XIX. sz. ismeretlen japán művész munkája (Abu Hishikawa?): Két alak és kalligráfia. Fametszet,

papír. Üvegezett fakeretben. 19×14 cm ..............................................................................................14 000
11019.XIX. sz. ismeretlen japán művész munkája: Lovas a hídon. Fametszet, papír. Üvegezett

fakeretben. 23,5×17,5 cm ...................................................................................................................14 000
11020.Ishikawa Toyonobonu (1711-1785), japán művész, 2 db mű: Jelenet. Fametszet, papír. Jelzés

nélkül. 22,5x16 cm. .............................................................................................................................14 000
11021.cca 1900 Pázmány Péter portréja, kromolitográfia, papír, jelzés nélkül, kissé foltos, 14x12 cm ..........1 600
11022.L'interméde - a közjáték. Rézmetszet, papír. Jelzett. 24x35 cm jean Beraud után Ed. Ramus. ...........3 000
11023.Lotz Károly (1833-1904) után, Marastoni József (1834-1895): Széna gyűjtés. Litográfia, papír,

jelzett a litográfián. Széle kissé foltos, 32x44 cm Félbe hajtva .............................................................4 400
11024.Keleti (kínai, japán, szamojéd, stb) esküvők, házassági ceremóniák. Rézmetszet, ca 1800.

Üvegezett keretben., Foltos Külső méret 26x32 cm / Oriental (Chinese, Japanese, Samoyed, etc.)
weddings, marriage ceremonies. Copper engraving, ca. 1800. In a glazed frame., Spotted External
size 26x32 cm .......................................................................................................................................6 000

11025.cca 1850 Ludwig Rohbock (1820-1883)-G. Hels: A kisdisznódi templom Erdélyben, Michelsberg in
Siebenbürgen, Darmstadt, G. G. Lange, acélmetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban,
kissé foltos, 12x17 cm, paszpartu: 24x29 cm .......................................................................................6 000

11026.Galics (Oroszország). Acélmetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, kissé foltos, 10x15,5 cm .......2 400
11027.Szentháromság-székesegyház (Szentpétervár). Acélmetszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban,

14x9,5 cm ..............................................................................................................................................2 400
11028.Életképek. 3 db acélmetszet, papír. Jelzés nélkül. Paszpartuban. 18x25 cm körüli méretekben .........3 200
11029.cca 1880 Wilhelm von Zimburg (1848-1902): Franz Ludwig Herzog von Bayern, 1. Oberst-Inhaber

von Hoch- und Deutschmeister, (Franz Ludwig von Pfalz-Neuburg (1664-1732)), kőnyomat, 25x15
cm .........................................................................................................................................................2 000

11030.Cca. 1840. F. Clerici: Gesu Cristo coronato di spine. Rézmetszet, papír. Ázási nyomokkal. 22x25
cm .........................................................................................................................................................2 000

11031.Jelzés nélkül: Bécs, Stephansdom. Akvarellel színezett metszet, papír, üvegezett fakeretben,
22,5x16 .................................................................................................................................................4 000
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11032.1941 Atelier Sopra női divat nyomat paszpartuban 24x34 cm ..............................................................2 000
11033.A Horvát nemzet nagyai hódolnak Kálmán királynak 1102. Litográfia. cca 1860 44x35 cm szélén kis

beszakadással ......................................................................................................................................6 000
11034.23 db nagy méretű litográfia francia és angol nyelvű feliratokkal, életképekkel a XIX. sz. elejéről.

58x43 cm ...............................................................................................................................................6 500
11035.cca 1850 gróf Teleki József Erdély kormányzója fametszetű képe paszpartuban 15x12 cm ...............3 000
11036.cca 1850 Landerer János Mihály (1725-1795) nyomdász, könyvkiadó., fametszetű képe

paszpartuban 15x12 cm ........................................................................................................................3 000
11037.cca 1860 István főherceg, Magyarország nádora fametszetű képe paszpartuban 15x12 cm ..............3 000
11038.cca 1850 Murányvölgyi tájkép színezett fametszet paszpartuban 15x12 cm .......................................5 000
11039.cca 1850 Tiszolci várbércz fametszet paszpartuban 18x15 cm ............................................................9 000
11040.cca 1865 Margit sziget egyház romjai fametszet paszpartuban 34x24 cm ...........................................4 000
11041.cca 1850 Kassai Szent Mihály kápolna színezett fametszet paszpartuban 13x19 cm .........................4 000
11042.cca 1850 Pozsony Ferences kolostor színezett fametszet paszpartuban 12x15 cm ............................6 000
11043.cca 1860 Japán, Yeddo, császári templom fametszet paszpartuban 16x12 cm ..................................4 000
11044.1857 Jászói premontrei apátság látképe, színezett fametszet, papír, jelzés nélkül, In: Vasárnapi

Újság 1857. julius 5., paszpartuban, 12x15 cm, paszpartu: 24x26 cm ...............................................10 000
11045.cca 1865 Bodrogkresztúr látképe, A Hegyalja képekben. IX. Bodrog-Keresztúr (A "Tokaj Hegyaljai

Album" után.) fametszet, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, In: Hazánk s a Külföld, paszpartu:
12x16 cm, paszpartu: 22x26 cm .........................................................................................................15 000

11046.1867 Gödöllői kastély látképe, színezett fametszet, papír, jelzés nélkül, In: Vasárnapi Ujság, 1867.
április 7., paszpartuban, 12,5x16,5 cm, paszpartu: 24x27 cm ..............................................................8 000

11047.1857 Szatmári székesegyház, színezett fametszet, papír, jelzés nélkül, In: Vasárnapi Újság 1857.
junius 7., paszpartuban, 13x15 cm, paszpartu: 25x27 cm ..................................................................10 000

11048.1863 A m[argit]-szigeti ref. egyház és torony, színezett fametszet, papír, jelzés nélkül, In:
Vasárnapi Újság 1863. dec. 6., paszpartuban, 13x15 cm, paszpartu: 25x27 cm ...............................10 000

11049.1870 Czegei kastély (Erdélyben), a gróf czegei Wass-család kastélyának látképe, fametszet, papír,
jelzés nélkül, In: Vasárnapi Újság, paszpartuban, 13x17 cm, paszpartu: 23x27 cm ............................8 000

11050.1863 Hatvani ref. népiskola (Somogyban), színezett fametszet, papír, jelzés nélkül, In: Vasárnapi
Újság, paszpartuban, 14x19 cm, paszpartu: 24x29 cm ......................................................................14 000

11051.1863 Szegszárdi remete-kápolna, színezett fametszet, papír, jelzés nélkül, In: Vasárnapi Újság,
paszpartuban, 12x16 cm, paszpartu: 23x29 cm .................................................................................13 000

11052.cca 1860 Szentgellérthegyi részlet, színezett fametszet, papír, In: Vasárnapi Ujság, paszpartuban,
14x18 cm, paszpartu: 24x28 cm .........................................................................................................14 000

11053.cca 1861 Tátra hegység látképe, színezett fametszet, papír, In: Vasárnapi Ujság, 1861.
szeptember 22., paszpartuban, 13x15 cm, paszpartu: 22x25 cm .......................................................10 000

11054.cca 1867 Puszta-Palota (a Bakonyban) [Bátorkő vára] színezett fametszet, papír, In: Vasárnapi
Ujság 1867. február 10., paszpartuban, 18x15 cm, paszpartu: 28x25 cm ..........................................12 000

11055.cca 1850-1860 Murányvölgyi tájkép (Keleti Gusztáv eredeti rajza), színezett fametszet, papír, In:
Vasárnapi Ujság, paszpartuban, 12x15 cm, paszpartu: 22x26 cm .....................................................10 000

11056.cca 1871 A pesti sugárut torkolata (Linzbauer terve szerint), színezett fametszet, papír, In:
Vasárnapi Ujság 1871. julius 2., paszpartuban, 14x18 cm, paszpartu: 24x28 cm ..............................12 000

11057.cca 1860-1870 A drági várkastély látképe (Erdély, Wesselényi-Bethlen-kastély), színezett
fametszet, papír, In: Vasárnapi Ujság, paszpartuban, 11,5x10,5 cm, paszpartu: 20x21 cm ................6 000

11058.cca 1860-1870 Szent-Kereszt (Bars megyében), (Barsszentkereszt/Garamszentkereszt, Žiar nad
Hronom/Svätý Kríž nad Hronom/Heiligenkreuz an der Gran), színezett fametszet, papír, In:
Vasárnapi Ujság, paszpartuban, 14x19 cm, paszpartu: 24x29 cm .....................................................12 000

11059.cca 1867 Közebéd a magyar természetvizsgálók gyűlésén Rimaszombatban, színezett fametszet,
papír, In: Vasárnapi Ujság, paszpartuban, 14x18 cm, paszpartu: 24x28 cm ......................................12 000

11060.cca 1872 Zegestowi fürdő a magyar-galicziai határszélen, színezett fametszet, papír, In:
Vasárnapi Ujság, paszpartuban, 14x19 cm, paszpartu: 24x29 cm .....................................................12 000

11061.cca 1860 Csötörtökhelyi templom (Csütörtökhely/Spišský Štvrtok/Donnersmarkt: Szent László
templom és Szapolyai-kápolna) látképe , színezett fametszet, papír, In: Vasárnapi Ujság,
paszpartuban, 15x17 cm, paszpartu: 25x27 cm .................................................................................10 000

11062.1827 Turner: Don Quijote London, Ackerman. Nagy méretű rézmetszet.31x48 cm Üvegezett, sérült
fa keretben ............................................................................................................................................2 200

11063.XVIII. sz. Katonai témájú metszet, rézmetszet, papír, jelzett a dúcon, kis foltokkal, 15x8,5 cm. ..........2 000

Kerámiák 
11064.Nagyméretű angyalfejes kaspó. Eichwald, 19. sz. vége, festett, mázas porcelánfajansz, gazdag

rokokós díszítéssel, aranyfestett virágdísszel, talpán masszába nyomott gyári jelzés (Eichwald)
és 449-as formaszám, korának megfelelő állapotban, kopások, 54x53cm   A B. Bloch & Co. /
Eichwald Porcelán Manufaktúra 1871-ben Bernhard Bloch megalapította a csehországi
Eichwaldban található B. Bloch & Co. vállalatot. A vállalat dísz-, háztartási és asztali
porcelánokat és agyagárut gyártott. A vállalat egyike volt azon vállalatoknak, amelyek a Kék
Hagyma mintát gyártották. B. Bloch jelentős majolikagyártó volt, azon kevés csehországi cégek
egyike, amelyek az első világháború után is folytatták a majolikagyártást. A vállalat 1920-ban az
Eichwalder Porcelán- és Kályhagyár Bloch & Co. (Eichwalder Porzellan- und Ofenfabrik Bloch &
Co.). A nevét 1940-ben ismét megváltoztatták Eichwald Porcelán-, Kályha- és Csempegyár Dr.
Widera & Co.-ra. (Eichwalder Porzellan-, Ofen- und Wandplattenfabrik Dr. Widera & Co.). A II.
világháború alatt a németek vették át az irányítást. A II. világháború után az Eichwald Porcelán-,



Kályha- és Csempegyár Dr. Widera & Co. a Dux Porcelánmanufaktúrával és a gróf Thun
Porcelángyárral együtt Klosterie-ben a csehszlovák kormány államosította. Az új vállalat
továbbra is használta a jogelőd vállalatok védjegyeit. ......................................................................160 000

11065.Bod Éva (1924-2004): Plasztikus fali kerámia fali dísz. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett,
hibátlan kovácsoltvas keretben. 18x38 cm .......................................................................................110 000

11066.Gorka Géza (1895-1971): Kis Erzsi figura. Keramos Rt .Nógrádverőce. Mázas kerámia, kézzel
festett, jelzett, talpán apró mázhibával. 8,5 cm ...................................................................................40 000

11067.Gorka Géza (1894-1971): Kínáló. Jelzett, kis mázkopásokkal, 19x12x11 cm ....................................26 000
11068.Zsolnay - Gorka Géza (1894-1971): halas hamutál. Mázas kerámia , jelzett, hibátlan d: 12 cm ........24 000
11069.Gorka Géza (1894-1971): Habános váza. Korongozott cserép, csontszínű, repesztett (ún. Bidtel)

alapmázon, színesen festett növényi motívumok. Alján jelzett: masszába karcolt GNV háromszög
Gorka. Szépen restaurált repedéssel d: 16 cm, m: 16 cm ..................................................................20 000

11070.Gorka Lívia (1925-2011): Váza. Mázas kerámia Jelzett, hibátlan m: 17 cm 18x13 cm ......................20 000
11071.Gorka Iparművészeti Vállalatos kosfejes kínáló, repesztett mázas, jelzett, hibátlan 16 x 17,5 cm .....20 000
11072.Gorka Lívia (1925-2011): Tálka. Mázas kerámia Jelzett, hibátlan 18x13 cm .....................................18 000
11073.Gorka Géza (1894-1971): Repesztett mázas váza, Jelzett hibátlan m: 12 cm ...................................16 000
11074.Gorka Lívia (1925 - 2011): Váza. Jelzett, kis kopással, pattogzással, m: 18 cm ................................16 000
11075.Gorka Lívia (1925-2011): Váza. Mázas kerámia, kézzel festett Jelzett, hibátlan d: 11 , m: 8 cm .......16 000
11076.Gorka Géza (1894-1971): Repesztett mázas tálka d: 7,5 cm Jelzett hibátlan ......................................8 000
11077.MP olasz fajansz edény, máz alatti kék festéssel, mázrepedésekkel 26x21 cm m: 14 cm ................28 000
11078.Laborcz Mónika (1941-): Retro iparművész tál, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, d: 37 cm ...............16 000
11079.Gonda István (1952-): Kerámia falidísz, jelzett, kis lepattanás a felső sarok oldalánál, Mezőtúr,

1980 körül, 20x17 cm ..........................................................................................................................24 000
11080.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális gyertyatartó, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett,

hibátlan, m: 20 cm ...............................................................................................................................20 000
11081.Borsódy László (1938- ): Szent Ferenc. Mázas kerámia, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott.

Fakeretben. 21x24 cm ........................................................................................................................30 000
11082.Antik fajansz kínáló, szőlő motívumokkal, kézzel festett, jelzés nélkül, mázhibákkal,

mázrepedésekkel, d: 28,5cm ................................................................................................................5 000
11083.Keleties stílusú aranyozott kerámia díszkancsó pár, jelzéssel, kopással, kis pattanással, m: 35 cm ...9 000
11084.Jelzés nélkül: Retró kerámia váza, korának megfelelő állapotban, m: 31 cm .....................................14 000
11085.Kovács Éva (1938-): Virágcsokros lány. Mázas kerámia. Jelzett. minimális lepattanással m: 32 cm

.............................................................................................................................................................16 000
11086.Kiss Roóz Ilona (1920-2010):Figurális váza. Mázas kerámia, kézzel festett. Jelzett, hibátlan m: 16

cm .......................................................................................................................................................12 000
11087.Bedők Beáta: Betlehem., Triptichon. Kézzel festett kerámia, jelzett, reprodukált a mellékelt

katalógusban, a mű egy példánya megtalálható a Kaposvári Hősök templomában 35x19 cm ..........18 000
11088.Madár alakos mázas kályhacsempe, kopással, 25x21 cm .................................................................12 000
11089.Király Károly mázas kerámia tárgyak 6 db kupica, egy váza, egy kiöntő, egy tálka. Kézzel festett,

jelzett, hibátlan ......................................................................................................................................5 000
11090.Bokros Júlia (1931-) Eozin mázas váza. Jelzett, hibátlan. .m: 15 cm .................................................15 000
11091.Giovanni DeSimone: Butéla, Kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, hibátlan. Picasso tanítvány.

13x13 cm .............................................................................................................................................15 000
11093.1888 Schütz Kerámiagyár, Díszkancsó. Aranykontúrozott népies virágmintákkal festett

finomfajansz. Jelzett: alján masszába nyomott Schütz jelzés, illetve kézzel írt "Heléne 888 Nov
27dike" felirat. Kopással, szája restaurált, m: 14 cm ...........................................................................16 000

11094.Illár Erzsébet (1940-): Szerelmesek terrakotta szobor, jelzett m: 17 cm ...............................................8 000
11095.Bedők Beáta:csigalány. Kézzel festett, mázas kerámia dísz. , jelzett, 27x21 cm .................................8 000
11096.Szabó Kinga: Dísztányér szarvasokkal. Jelzett, kis kopással, d: 29,5 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ......................9 500
11097.Szabó Kinga: Dísztányér bogyót csipegető madárral. Jelzett, kis kopással, d: 31 cm KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!
...............................................................................................................................................................9 500

11098.Szabó Kinga: Dísztányér őzgidával. Jelzett, kis kopással, d: 35,5 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ......................9 500

11099.Szabó Kinga: Dísztányér paripával. Jelzett, kis kopással, d: 36 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ......................9 500

11100.Szabó Kinga: Dísztányér madárral. Jelzett, kis kopással, d: 30 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ......................9 500

11101.Szabó Kinga: Dísztányér madárral. Jelzett, kis kopással, d: 31 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ......................9 500
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11102.Győrbíró Enikő (1932-1999): Szoknyás hölgy. Jelzett, kis kopottsággal, m: 31 cm .............................7 000
11103.cca 1950 Mid-century geometrikus váza. Erezet mintával, jelzés nélkül, minimális kopottsággal,

13,5 x 8 cm ............................................................................................................................................8 500
11104.C G. jelzéssel: Retro eozin mázas design kancsóváza. Kézzel festett, jelzett, száján egy minimális

mázhibával. 29 cm ................................................................................................................................9 000
11105.Morvay Zsuzsa (1946-): Kávés készlet. Jelzett, mázas kerámia, egyik csésze restaurált. ...................8 000
11106.Szabó Kinga: Dísztányér pávákkal. Jelzett, kis kopással, d: 30 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE! ......................9 500
11107.3 darab antik osztrák falidísz, kopással, d: 24 cm .................................................................................3 200
11108.Népies áttört tányér, barna fehér mázas kerámia, jelzett, hibátlan 30 cm ............................................2 000
11109.Deruta kakasmintás dísztál. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, d: 28,5 cm ..............................................5 000
11110.cca 19. sz. közepe, Bortartó kőedény butella. Kis hibákkal, m: 29,5 cm ..............................................4 000
11111.2 db antik agyag edény Mautitiusról egyik lepattanással 18, 19 cm .....................................................4 000
11112.Virágos padlóváza. Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan 38 cm .......................................................5 500
11113.Szécsi kerámia lány virággal. Jelzett, kis kopással, m: 18 cm ..............................................................3 000
11114.RJ? jelzéssel: Táncosok. Mázas, gipsszel bevont kerámia. Kis kopással, m: 32 cm ...........................6 000
11115.Laky Vera: Váza. Jelzett, kopással, m: 23 cm ......................................................................................5 000
11116.Gáti Mariann: Kerámia lányka figura kék festett ruhában. Mázas kerámia, jelzett 14 cm .....................4 000
11117.Retró kerámia váza, jelzett, hibátlan, m: 18 cm ....................................................................................4 000
11118.Erdélyi István: Retró váza, jelzett, hibátlan, m: 32 cm ..........................................................................6 500
11119.2 db Hummel jellegű kerámia fali dísz. Jelzés nélkül, kézzel festett, kis kopással 12x16 cm, 11x11

cm .........................................................................................................................................................3 200
11120.Iparművész kerámia gyertyatartó manó figurával, Mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan m: gyertya

nélkül 28 cm ..........................................................................................................................................4 000
11121.Illár Erzsébet (1940-): Ülő lányka terrakotta szobor, jelzett m: 18 cm ...................................................6 000
11122.Szilágyi Mária: Hölgy tyúkkal. Jelzett, kis kopással, m: 14,5 cm ...........................................................4 000
11123.cca 1950/60 Elefánt figurális lámpa. Mázas kerámia, búrával, újrahuzalozva, jelzés nélkül, m: 32

cm .........................................................................................................................................................6 000
11124.Feliratos kancsó. Dél-Alföld, XX. sz. eleje, kis kopottsággal, m: 18 cm ................................................5 000
11125.Feliratos kancsó. Dél-Alföld, XX. sz. eleje, kis kopottsággal, m: 18 cm ................................................5 000
11126.Ashlan Gini Collection Kütahya török dísz tál. Mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 32

cm .........................................................................................................................................................2 600
11127.Győrbíró Enikő (1932-1999): Anya gyermekeivel. Jelzett, kis kopottsággal, m: 21 cm ........................5 000
11128.KTY jelzéssel iparművész korsó, fém szerelékkel, kopással, m. 38,5 cm ............................................5 000
11129.Győrbíró Enikő (1932-1999):Lány. Jelzett, kis kopottsággal, m: 25 cm ................................................5 000
11130.3 darab antik kerámia tányér, mázhibákkal, d: 24-25 cm ......................................................................4 000
11131.Wechsler virágmintás boroskancsó, 6 darab pohárral. Jelzett, hibátlan, d: 8-21 cm ............................5 500
11132.Iparművészeti Vállalatos Gorka Géza tál, festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, d: 29 cm ...............6 000
11133.Vallauris retro kínáló, jelzés nélkül, kis kopással, 35,5 x 22,5 cm .........................................................4 200
11134.Magyar iparművész korallos váza. Jelzett, minimális kopással, m: 23,5 cm ........................................4 200
11135.Retro német piros-fekete váza. Jelzett, hibátlan, m: 16 cm ..................................................................4 200
11136.Retro német mangánszínezésű váza. Jelzett, hibátlan, m: 25,5 cm .....................................................4 200
11137.Erdélyi István: Retro váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 31 cm ...............................................................4 200
11138.Mihály Béla: Retro szárazvirág váza. Jelzett, kis kopással, m: 12,5 cm ...............................................4 400
11139.Varga Károly: címeres váza. Jelzett, kis kopással, m: 24 cm ...............................................................5 500
11140.Festin Coquin 5 darab kínáló, mázas iparművész kerámia, egyiken sérüléssel, jelzett, d: 31 cm alatt

...............................................................................................................................................................6 000
11141.5 darabos tengeri formavilágot idéző márványmintás asztali szett. Jó állapotban, jelzés nélkül, h: 36

cm .........................................................................................................................................................4 800
11142.Pesthidegkúti kaspó, mázas kerámia, kis kopással, 25x25x19 cm .......................................................6 000
11143.Pesthidegkúti kaspó, mázas kerámia, kis kopással, 22x22x18 cm .......................................................6 000
11144.Maszkmintás retro kerámia kaspó. Jelzett, kis pattogzással, d: 20 cm, m: 27 cm ................................6 000
11145.Vad? jelzéssel: Gitáros kerámia plakett. Mázas samottos kerámia, 18,5x11,5 cm ..............................6 000
11146.Scheurich kék színezésű váza, jelzett, kis kopással, m: 28,5 cm .........................................................4 800
11147.Retro német váza, jelzett, kis pattogzással, m: 27,5 cm .......................................................................4 400
11148.Pesthidegkúti nagyváza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 42 cm ..................................................................5 500
11149.Iparművész design váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 15,5 cm ..............................................................4 000
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11150.Pia Paloni erezett mintás dísztál. Jelzett, hibátlan, d: 19,5 cm .............................................................4 600
11151.Mázas kerámia vasaló, felnyitható, jelzés nélkül, minimális kopással, 16x13 cm .................................4 800
11152.Miskakancsó. Jelzett, hibátlan, m: 18 cm ..............................................................................................6 500
11153.Miskakancsó. Alföld, kis kopottsággal, m: 24 cm ..................................................................................5 500
11154.Füles szilke. cca 1900, Sárospatak, sérüléssel, m: 23,5 cm .................................................................5 000
11155.Piros-kék retro kerámia váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 22,5 cm ........................................................1 000
11156.Iparművészeti kerámia váza. Jelzett, kopással, m: 23 cm ....................................................................2 000
11157.cca 1900 Antik német kőcserép korsó. Sómázas kőcserép, kis kopással, m: 26,5 cm ........................2 000
11158.Sarreguemines kerámia fondüs szett, 6 db, jelzett, kis kopással, h: 13 cm ..........................................2 000
11159.Gránit 2 darab fajansz falitányér, kopásokkal, d: 18-22,5 cm ...............................................................3 000
11160.Mezőtúri antik kínáló. Hiányos, sérült, d: 17 cm ....................................................................................1 400
11161.Mázas kerámia váza. Kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan 24 cm .......................................................3 000
11162.Mosonyi Mária: Kerámia váza. Jelzéssel, hibátlan, m: 23 cm ...............................................................3 000
11163.Mihály Béla: Retro falitál. Jelzéssel, kis repedéssel, d: 25,5 cm ...........................................................2 200
11164.Lehoczky Zsuzsa mázas kerámia tál jelzett apró mázhibák d: 26 cm ..................................................3 200
11165.Ismeretlen keramikus: Kucsmás férfi. Jelzés nélkül, kopással, m: 16,5 cm ..........................................1 600
11166.Jelzés nélkül, kerámia tigris, kopott, kis mázlepattanás h: 25 cm .........................................................2 800
11167.Három tárolós fűszertartó / sótartó edény, mázas kerámia, jelzés nélkül, hibátlan, 24x9x12 cm .........2 600
11168.Király Gábor: Retro váza. Kopott, jelzett, m: 23,5 cm ...........................................................................1 600
11169.Balla János (1961-): Modern váza. Jelzett, kis pattanással, m: 22 cm .................................................3 400
11170.Sövegjártó Mária (1942-): Vadász témájú mázas kerámia falidísz, jelzett, hibátlan 26x17 cm ............3 000
11171.Iparművész kerámia edény, hibátlan, m: 28 cm ....................................................................................3 000
11172.Kerámia tigris figura. Mázas, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan . 15 cm .............................2 400
11173.Retró sárga - fekete színvilágú mázas kerámia váza, jelzett, lepattanásokkal, m: 17,5 cm .................1 000
11174.Diogenész plasztikus ábrázolás kerámia flaskán, modern. Sopron, cca 1990. 14 cm .........................2 400
11175.Kerámia váza,.mázas, kézzel festett, jelzés nélkül 24 cm ....................................................................2 000
11176.2 db retró virágmintás csésze, mázas kerámia, kézzel festett, jelzett, mázrepedésekkel, d: 10 cm,

m: 7 cm .................................................................................................................................................1 000
11177.Fiú gyümölcskosárral Mázas gipsz. Jelzett kis mázhibákkal. 42 cm .....................................................3 200
11178.Hungária iparművész váza, mázas kerámia, etikettel jelzett, hajszálrepedésekkel, m: 18 cm .............3 000
11179.Teáskanna. Németország XX. sz. vége. Jelzett, javított a szájánál 23 cm ...........................................1 600
11180.Viking katona, kerámia figura, jelzett, lepattanásokkal, m: 17,5 cm ......................................................2 400
11181.Elefánt figurális hamuzó, jelzéssel, anyagkopással, m: 14,5 cm ..........................................................3 000
11182.2 darab retro iparművészeti váza. Kis kopással, egyik talpánál kis ütődéssel, m: 21 cm .....................1 000
11183.Antalfiné Szente Katalin: Fehér ruhás éneklő lány. Jelzett, hibátlan , m: 15 cm ...................................3 000
11184.Design kaspó. Jelzett, kis kopással, m: 14,5 cm ...................................................................................2 800
11185.Hódmezővásárhelyi barna-fehér mázas váza. Jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 28 cm ....................2 000
11186.Korondi kerámia (Pál Antal) harang és 4 db karácsonyfa dísz, kézzel festett, jelzett,

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................3 000
11187.Kerámia kosár formájú dísz XX: sz. eleje, apró lepattanással 21x21 cm .............................................3 000
11188.Hódmezővásárhelyi váza, fekete alapon színes, virágos mintával. Mázas kerámia, jelzés nélkül,

apró mázlepattanással, mázrepedésekkel, m: 19,5 cm ........................................................................2 000
11189.Győrbíró Enikő (1932-1999): Lány. Jelzett, kis kopással, m: 18 cm .....................................................2 600
11190.Siena liliom mintás kínáló. Jelzett, hibátlan, 26x20,5 cm ......................................................................2 400
11191.Deruta kakasmintás dísztál. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, d: 18,5 cm ..............................................3 200
11192.Laura Ashley tál. Jelzett, kopott, d: 27 cm ............................................................................................1 000
11193.Városlőd pereckulacs. Jelzett, kopásokkal, m: 21 cm ...........................................................................2 600
11194.Német design váza. Jelzett, minimális kopottsággal, m: 12 cm ............................................................2 800
11195.Fábián Zója (1949-2004): Lányka. Mázas kerámia. Jelzett, pattogzással, m: 25 cm ...........................2 000
11196.Komlós váza. Jelzett, kopással, m: 18 cm ............................................................................................3 000
11197.Iparművész dísztál. Jelzett, kis kopással, d: 28,5 cm ...........................................................................3 000
11198.Gránit modern dísztál. Jelzett, kis kopással, d: 24,5 cm .......................................................................1 600
11199.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális gyertyatartó. Jelzett, kopással, m: 12 cm ................................2 600
11200.Városlőd nagyméretű dísztál. Jelzett, hibátlan, d: 36,5 cm ...................................................................3 000
11201.Iparművész falitál. Mázas kerámia, hibátlan, d: 28,5 cm ......................................................................2 600



36

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

11202.Grunstadt vintage tortatál. Jelzett, kopással, d: 31 cm .........................................................................1 000
11203.Pesthidegúti iparművész kínáló. Jelzés nélkül, kis kopással, h: 35 cm ................................................3 000
11204.Viziló mintás szárazvirág tartó, kopással, m: 13,5 cm ..........................................................................2 600
11205.Magyar iparművész kínáló.Hibátlan, 35,5x10 cm .................................................................................3 800
11206.Karcagi kis miskakancsó, jelzett, kis kopással, m: 13,5 cm ..................................................................2 600
11207.Iparművész váza, jelzett, minimális kopással, d: 12,5 cm .....................................................................2 800
11208.MÁ jelzéssel: Retro váza. Jelzett, kis kopással, m: 17 cm ....................................................................3 400
11209.Iparművész ikebana. Jelzett, kis kopással, 9x16 cm ............................................................................2 200
11210.Anya gyermekével iparművész figura. Mázas kerámia, jelzés nélkül, alján kis pattogzással, m: 16,5

cm .........................................................................................................................................................3 800
11211.Fazék. Dunántúl, 19. sz. második fele, sérülésekkel, d: 22 cm, m: 11 cm ............................................2 800
11212.Pozsár Lajos: Virágos váza. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan. 21 cm ..................................................3 000
11213.Retro mázas kerámia váza. Jelzett, iparművész, belül mázrepedésekkel 36 cm .................................3 000
11214.Pozsár Lajos: Fedeles kupa. Mázas kerámia, jelzett, hibátlan. 22 cm ..................................................4 000
11215.Tigris persely, jelzett, m: 14,5 cm ..........................................................................................................2 400
11216.Iparművész kisváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12,5 cm .......................................................................3 200
11217.Iparművész kínáló, mázas kerámia, jelzett, hibátlan, d: 19,5 cm ..........................................................3 800
11218.Retro német plasztikus váza. Jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm ..................................................................3 800
11219.Ezüstszínű jávorszarvas. Kis kopással, m: 12 cm ................................................................................2 400
11220.Csekovszky Árpád (1931-1997): Szentendrei városrészlet, kerámia fali dombormű, jelzett, kis

kopottsággal, 19x43x8 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................................................................................28 000

11221.Filliers Belgium kőedény italtartó, m: 27,5 cm .......................................................................................1 800
11222.Sövegjártó Mária (1942-): Faliplakett. Jelzett, kopással, d: 25,5 cm .....................................................3 000
11223.Bodrogkeresztúri fehérmázas fácán. Kis kopással, h: 26 cm ...............................................................1 600
11224.Antalfiné Szente Katalin: Fehér ruhás éneklő lány. Jelzett, pattogzással, m: 15 cm ............................2 000
11225.Figurális mécsestartó. Kerámia, jelzés nélkül, jó állapotban, d: 15,5 cm, m: 11 cm .............................2 000
11226.Figurális butella. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 21 cm ...............................................................................2 000
11227.Miskakancsó. Tiszafüred környéke, kis kopással, m: 20 cm .................................................................3 000
11228.Lekváros köcsög. Erősen kopott felülettel, m: 13,5 cm .........................................................................1 600
11229.Gorka Géza (1984-1971): Barna mázas kanna, Zsolnay korszak, 1950 körül. Mázas kerámia,

jelzett, kiöntőjén sérüléssel, m: 14,5 cm ...............................................................................................2 600

Porcelán
11230.Herendi Viktória mintás mokkás készlet. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, teljes. ................................80 000
11231.Herendi Viktória mintás süteményes készlet. Kínáló + 6 db tál. Jelzett, hibátlan, d: 19-29,5 cm .......70 000
11232.Herendi Viktória mintás süteményes készlet. Kínáló + 6 db tál. Inda fogókkal. Jelzett, hibátlan, d:

19-25,5 cm ..........................................................................................................................................70 000
11233.Zsolnay eozin mázas váza, színes virág díszítéssel. Felületén többrétegű fémes fényű színes

eozinmázakkal festett, sötét alap felett fémlüszteres virágmintákkal. Kézzel festett, jelzett,
hibátlan 30 cm ...................................................................................................................................180 000

11234.Zsolnay díszkaspó. Fekete fonton magastüzű fémhatású eozinmázas virágdíszítéssel. Kézzel
festett, jelzett, hibátlan d: 21 cm, m: 20 cm .......................................................................................180 000

11235.Fali dísztál pár. Színes mázakkal festett fajansz. Öblében Ámor és Psziché jelenettel. Jelzett.
Formaszám: 20672. XIX sz. második fele. Korának megfelelő mázrepedésekkel, mázhibával, apró
máz lepattanásokkal és kopásokkal. d: 40 cm (CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL) ...............................40 000

11236.cca 1885 Zsolnay hatalmas zsíros bödön. Szürkemázas, formába öntött finomfajansz, jelzett,
repedt mázzal, néhány kisebb repedésvonallal, szájánál egy pattanással, m: 44 cm CSAK
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL/ONLY PERSONAL COLLECTION ..............................................................40 000

11237.Guanyin gyermekekkel. Dehua porcelán, cca 18-19.sz, jelzés nélkül, restaurált, m: 20 cm ..............65 000
11238.cca 1880-1890 Zsolnay historizáló váza, jelzés nélkül, szájánál csiszolt, m: 21,5 cm, d: 19 cm ........60 000
11239.11 darabos Zsolnay pillangó mintás süteményes készlet. Kézzel festett, jelzett, a tálon

mázrepedéssel ....................................................................................................................................60 000
11240.Zsolnay búzavirág mintás kávés készlet. Jelzett, kis kopással, egyik aljon repedés, teljes,

dobozában. .........................................................................................................................................60 000
11241.Herendi turul karddal. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 33 cm ........................................................50 000
11242.Zsolnay pillangó mintás süteményes készlet. Jelzett, hibátlan, d: 16-26 cm ......................................40 000
11243.cca 1920-1940, Aelteste Volkstedter háromrészes, női alakkal díszített gyertyatartó. Kézzel festett

és plasztikus rózsákkal, valamint kosarat vivő női figurával, aranyozott részekkel. Jelzett, kis
sérülésekkel, illetve a női figura kezei hiányoznak, feje ragasztott, teljes magasság: 49,5 cm ..........40 000
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11244.Herendi Kitty mintás süteményes készlet. Jelzett, hibátlan, 27,5x24,5 cm, tálak d: 16,5 cm .............32 000
11245.Herendi Lehel kürtje jelenetes nagyméretű porcelán dísztányér. Jelzett, biszkvit és mázas

porcelán, hibátlan, díszdobozban, d: 35 cm ........................................................................................30 000
11246.Zsolnay ügynöki porcelán makett WC csésze és mosdókagyló. Egyik jelzett. 12x16 cm és 11x12

cm, ritka! ..............................................................................................................................................20 000
11247.Zsolnay bambuszmintás 12 darab süteményes tányér. Jelzett, 3 darab repedéssel, d: 17,5 cm .......20 000
11248.Hummel Goebel szánkózó fiú. Jelzett, hibátlan, 11x10 cm ...................................................................8 000
11249.Hummel Goebel fiú az almafán. Jelzett, hibátlan, m: 11 cm .................................................................6 000
11251.Hummel Goebel Három veréb faágon. Jelzett, hibátlan, 20x12x11 cm ................................................4 800
11252.Herendi porcelán szobor: Udvarlás. Jelzéssel, hibátlan, 25,5 cm .......................................................40 000
11253.Herendi kígyófüles kiöntő. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 32 cm .......................................................40 000
11254.Herendi fésülködő akt. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 24 cm .............................................................30 000
11255.Herendi Eton mintás süteményes készlet, Kézzel festett, jelzett, kopásokkal, egy tányéron

hajszálrepedéssel. Hat személyes d: 14 cm, 27 cm ...........................................................................30 000
11256.Herendi búcsúzkodó juhászok, porcelán szobor, tervező: Pásztor János (1881-1945). Kézzel

festett, jelzett, hibátlan, 21x22x10 cm .................................................................................................26 000
11257.Herend Rothschild mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 23,5 cm ............................................................28 000
11258.Herendi madarak virágokon. Kézzel festett. jelzett, egyik csőrén minimális restaurálás, kis

mázhiba, ragasztott, 16x12x11,5 cm ..................................................................................................16 000
11259.Herendi (Óherendi) porcelán Ludas Matyi, gazdagon díszített magyaros öltözet. Terv: Lux Elek.

Kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 21 cm, h: 26 cm ..............................................................28 000
11260.Herendi Indiai kosár purpur mintás fonatos kínáló. Jelzett, hibátlan, 15,5x15,5 cm ...........................15 000
11261.Herendi 6 darab Viktória mintás csésze. Jelzett, hibátlan, m: 5,5 cm .................................................15 000
11262.Herend 2 darab madár, jelzett, egyik csőrén kis kopással, m: 9-12 cm ..............................................12 000
11263.Herendi Fleur des indes vertes multicolor mintás fedeles kínáló, rózsa fogóval. Jelzett, hibátlan,

18,5x11x11 cm ....................................................................................................................................15 000
11264.Herendi viktória mintás bonbonier, nyúl fogóval, jelzett, hibátlan, 14x10x10 cm ................................12 000
11265.Herendi Viktória mintás körmös váza, jelzett, hibátlan, m: 13 cm .......................................................13 000
11266.Herendi Viktória mintás kétágú gyertyatartó. Jelzett, hibátlan, m: 23 cm ...........................................15 000
11267.Herendi petrezselyem mintás porcelán bonbonnier, plasztikus rózsa díszítéssel. Kézzel festett,

jelzett, minimális kopással, 15x15 cm .................................................................................................16 000
11268.Herendi Matyó Madonna. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, m: 18,5 cm ...............................................14 000
11269.Herendi Tertia 24 darabos készlet. Tálak, tálkák, csészék, közte sérültekkel. ...................................10 000
11270.Herendi Viktória mintás bonbonier, lepke fogóval. Jelzett, hibátlan, 13,5x9x11 cm ...........................10 000
11271.Herendi Rothschild mintás levél alakú ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, 14x11,5 cm ...........................7 000
11272.Herendi Viktória mintás kosár alakú váza. Jelzett, hibátlan, m: 14 cm .................................................8 000
11273.Herendi Viktória mintás kagyló formájú pralinékínáló. Jelzett, hibátlan, 17x13 cm ...............................8 000
11274.Herendi Viktória mintás porcelán bonbonnier, . Kézzel festett, jelzett, nem záródik jól d 9 cm + 2 db

tálka .......................................................................................................................................................8 000
11275.Herend Viktória mintás hamuzó, Jelzett, kopással, d: 15 cm ................................................................7 000
11276.Óherendi zöld virágmintás kagylós kínáló, jelzett, kis kopásokkal, 7x12 cm ........................................8 000
11277.Herendi virágmintás füles kínáló, jelzett, tertia, kopott, sérült, h: 19 cm ...............................................8 000
11278.Herend virágmintás váza, jelzett, 2. oszt. jelzéssel, kézzel festett, hibátlan, m: 23 cm ......................10 000
11279.Herend Tertia kétfüles kínáló. Jelzett, kopással, d: 28,5 cm .................................................................4 000
11280.Herend zöldvirágos pecsenyés tál. 2. oszt. jelzéssel, kopással, 31,5x25,5 cm ....................................4 000
11281.Herendi madárka virágok közt. Jelzett, kis hiányokkal, 9x9x9,5 cm .....................................................5 000
11282.Herendi madármintás fogpiszkálótartó. Jelzett, kézzel festett, hibátlan, 9x6x6 cm ..............................4 000
11283.Herendi Viktória mintás ékszeres szelence. Jelzett, hibátlan, 8x7 cm ..................................................5 000
11284.Herendi Viktória mintás bonbonier, rózsa fogóval. Jelzett, hibátlan, m: 10 cm .....................................6 000
11285.Herendi Viktória mintás bonbonier, rózsa fogóval. Jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm ....................................5 000
11286.Herendi Tertia 9 darab süteményes tányér. Jelzett, hibátlan, d: 16 cm ................................................5 000
11287.Herendi eton mintás levél alakú kínáló. Jelzett, hibátlan, 14x11,5 cm ..................................................5 000
11288.Herendi Viktória mintás hamuzó. Jelzett, kis kopással, d: 15 cm .........................................................5 000
11289.Herend virágmintás hamuzó. Jelzett, kézzel festett, kopással, d: 15 cm ..............................................4 000
11290.Herendi virág mintás váza + kicsi tálka. Kézzel festett, jelzett, kis kopással m: 12 cm .........................5 000
11291.Herendi virágmintás kínáló, másodosztályú jelzéssel, minimális kopottsággal, d: 17 cm, m: 8,5 cm ...4 000
11292.Herendi levél alakú ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, h: 15 cm .............................................................3 000
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11293.Zsolnay szószkínáló. Jelzett, kopással, m: 14,5 cm .............................................................................2 600
11294.Herendi 3 darab tárgy, jelzett, közte pattogzással. ...............................................................................3 000
11295.Herendi Kitty rust mintás váza. Jelzett, talpánál kis pattanással, m: 22 cm ..........................................5 000
11296.Herendi sárga rózsa. Jelzett, hibátlan, 8x8 cm .....................................................................................3 000
11297.Herendi eton mintás ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, 9,5x7,5 cm .......................................................3 000
11298.Herendi eton mintás ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, 9,5x7,5 cm .......................................................3 000
11299.Herendi eton mintás ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, 9,5x7,5 cm .......................................................3 000
11300.Herendi eton mintás ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, 9,5x7,5 cm .......................................................3 000
11301.Herendi eton mintás ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, 9,5x7,5 cm .......................................................3 000
11302.Herendi eton mintás ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, 9,5x7,5 cm .......................................................3 000
11303.Herendi Kitty mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 15 cm ..........................................................................3 000
11304.Herend porcelán kosár kínáló. Jelzett, kis kopással, d: 18 cm .............................................................2 000
11305.Herendi eton mintás nagytányér és mélytányér, jelzett, restaurált, d: 25 cm ........................................1 400
11306.Herendi csipkebogyó mintás tálka d: 10 cm + Schumann ékszeres tálka d: 9,5 cm, jelzett, kopással .2 000
11307.Herendi szőlőlevél mintás tálka + Apponyi purpur mintás tálka + Zsolnay búzavirág mintás hamuzó.

Jelzett, hibátlan. ....................................................................................................................................3 000
11308.Herendi Indiai kosár mintás ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, 11x8 cm ................................................3 000
11309.Herendi Viktória mintás bonbonier, alja repedt, m: 8 cm ......................................................................1 000
11310.Herend kézzel festett tojás bonbonier. Jelzett, hibátlan, h: 7,5 cm .......................................................3 000
11311.Herendi Tertia tál. Kézzel festett, jelzett, kopott, d: 25,5 cm .................................................................2 000
11312.Herend eton mintás tálka sérüléssel + eton mintás hamuzó hibátlan + hasonmás tejkiöntő

sérüléssel ..............................................................................................................................................2 000
11313.Zsolnay váza: Vágyakozás. Szecessziós stílusú nőalakkal díszített, szájánál virágszerűen

szétnyíló váza, savmaratott felületén zöldes és arany eozinmázakkal festett. Alján jelzett.
Minimális kopottsággal, m: 24,5 cm ....................................................................................................40 000

11314.Liipola Yrjö, formatervező (1881 - 1971) Zsolnay: Kétségbeesés. Eozin mázas porcelánfajansz.
Alján mázhibákkal, jelzett: Zsolnay öttornyos márkajelzés. 14 x 23 x 12 cm. .....................................30 000

11315.Zsolnay eozin nőalakos váza, kis gyári mázhibával, egyébként hibátlan, pajzspecsétes, m: 24,5 .....32 000
11316.cca 1890 Zsolnay fedeles kaspóváza, jelzett: családi pecsét. Fedél nélkül, restaurált, m: 19 cm ......40 000
11317.Zsolnay pillangó mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 34 cm ..................................................................30 000
11318.Zsolnay pillangó mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 34 cm ..................................................................30 000
11319.Zsolnay 2 darab repesztett ökörvér mázas váza. Restauráltak, m: 13-29 cm ....................................30 000
11320.Zsolnay eozin mázas merítő lány, névjegytartó. Jelzett, kopásnyomokkal, d: 16 x13 cm, m: 11 cm .32 000
11321.Zsolnay kékcsíkos 38 darabos étkészlet. Jelzett, kopással, néhány darabon sérüléssel. ..................20 000
11322.Zsolnay pillangó mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 27 cm ..................................................................22 000
11323.Zsolnay repesztett ökörvér (eozin) mázas porcelán váza, 1960-as évek. Jelzett, kis mázhibákkal,

illetve kiöntő részénél restaurált, m: 32 cm. Ritka! ..............................................................................20 000
11324.Zsolnay pillangó mintás köretes tál. Jelzett, hibátlan, d: 25,5 cm, m: 7,5 cm .....................................16 000
11325.Zsolnay váza áttört szegéllyel. Kézzel festett, jelzett, hibátlan d: 11 cm, m: 10 cm ............................12 000
11326.Zsolnay áttört dísz tál. Kézzel festett, jelzett (családi pecsétes), restaurált, d: 21,5 cm .....................12 000
11327.Zsolnay eozin mázas tyúkot etető kislány, jelzett, kis kopással, 9,5x11 cm .......................................12 000
11328.Zsolnay pillangó mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 18 cm ....................................................................8 000
11329.Zsolnay rózsaszín mázas kancsó. Pécsi emlék. Aranyozott, jelzett, XIX. sz. vége, kis kopással 12

cm .........................................................................................................................................................9 000
11330.Zsolnay nagy méretű népies mintás váza. Matricás, jelzett , hibátlan 31 cm .......................................8 000
11331.Zsolnay bambuszmintás 5 darabos szett: kiöntő, cukortartó és 3 db tálka. Jelzett, hibátlan. ...............6 000
11332.Zsolnay eozin mázas feszület. Jelzett, hibátlan, 9,5x5,5 cm ................................................................5 000
11333.Zsolnay mokkás készlet. Négy személyes Kézzel festett, kopott, cukortartó tetejéről a gomb

hiányzik. ................................................................................................................................................6 000
11334.Zsolnay virágmintás bonbonier. Jelzett, hibátlan, d: 9,5 cm .................................................................3 400
11335.Zsolnay 2 darab ékszeres tálka. Jelzett, hibátlan, h: 11,5-12 cm .........................................................3 000
11336.Zsolnay pillangó mintás bonbonier. Jelzett, hibátlan, 7,5x7,5 cm .........................................................3 000
11337.Zsolnay négyoldalas váza. Jelzett, hibátlan, m: 15 cm .........................................................................2 600
11338.3 db Zsolnay mokkás csésze alj nélkül. Kézzel festettek jelzettek, kopással .......................................2 800
11339.Zsolnay labdázó kislány, kézzel festett, jelzett, minimális kopással , m: 15 cm ....................................3 000
11340.Zsolnay 4 darab hagymamintás tálka. Jelzett, egyik sérült, d: 10,5 cm ................................................1 600
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11341.Antik Zsolnay virágmintás kávés készlet, hiányos ................................................................................1 000
11342.Zsolnay 2 darab mesemintás bögre. Jelzett, kis kopással, m: 10 cm ...................................................2 400
11343.Zsolnay pillangó mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 8 cm ......................................................................3 000
11344.Zsolnay pillangó mintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 11 cm ....................................................................3 000
11345.Zsolnay búzavirág mintás kisváza. Jelzett, hibátlan, m: 7 cm ...............................................................2 000
11346.cca 1942 Zsolnay Iris 5 darab japán mintás tányér. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 23,5 cm ................2 600
11347.Zsolna törtfehér alapon virágmintás hamuzó. Alján Hungexpo felirattal. Jelzett, hibátlan, 12x8,5 cm .2 600
11348.Zsolnay pillangó mintás ékszertartó tálka. Sérült, javított, d: 8 cm .......................................................2 600
11349.Zsolnay virágmintás porcelán fedeles cukortartó, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, m: 12 cm .........3 000
11350.Hollóházi Apollo 26 darabos étkészlet. Jelzett, kis kopással. .............................................................36 000
11351.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, zöld mázzal. matricás,

jelzett, hibátlan, m: 30 cm ...................................................................................................................18 000
11352.Hollóházi teás készlet. Bordás formavilágú, aranyozott. Jelzett, kis kopással, teljes. ........................18 000
11353.Hollóházi virág mintás porcelán mokkás készlet. Matricás, jelzett, hibátlan hat személyes ...............18 000
11354.Hollóházi Erika mintás 11 darabos szett, közte nagyméretű kínáló. Jelzett, minimális kopással. ......10 000
11355.Hollóházi lila virágmintás kávés készlet. Jelzett, minimális kopottsággal, teljes. ..................................8 000
11356.Hollóházi olvasó lányok. Kézzel festett, jelzett, hibátlan. terv: Káldor Aurél, m: 15 cm ........................8 000
11357.Hollóházi porcelán MTK VM Egyetértés 90 tál, jelzett, kopásnyomokkal, d: 18 cm ..............................6 000
11358.Hollóházi bohócpár. Jelzett, hibátlan, m: 21,5 cm .................................................................................4 000
11359.A Hollóházi gyár régen. Hollóházi dísztál, sorszámozott: 99/250, jelzett, 1987, hibátlan, d: 25 cm .....5 000
11360.Hollóházi afrikai nő. Terv.: Balogh Béla. Jelzett, hibátlan, m: 13 cm ....................................................5 000
11361.Hollóházi riolit historizáló mintás kaspó, sérült, hajszálrepedéssel, jelzéssel, m: 16 cm ......................6 000
11362.Hollóházi gyertyatartó. Jelzett, hibátlan, m: 20 cm ................................................................................3 000
11363.Hollóházi és Drasche 2 darab hal, jelzett, egyik sérült. .........................................................................2 000
11364.Hollóházi hímző lány. Terv.: Torma Istvánné. Jelzett, hibátlan, m: 24 cm ............................................3 000
11365.Hollóházi tejfölös bögre. Jelzett, kis kopással, m: 10,5 cm ...................................................................2 000
11366.Hollóházi évfolyamtalálkozó korsó. Terv.: Jurcsák László. Az NME dékánjainak arcképével. Jelzett,

hibátlan, m: 17 cm .................................................................................................................................2 000
11367.Hollóházi Hajnalka ékszertartó tálka. Jelzett, hibátlan, 18x13 cm ........................................................2 400
11368.Hollóházi táncoló medve porcelán figura. Kézzel festett, jelzett, hibátlan m: 9 cm ...............................1 600
11369.Hollóházi Riolit virágmintás falitál, jelzéssel, mázrepedéssel, kis kopással, d: 23,5 cm .......................1 800
11370.5 db Hollóházi porcelán Magyar Posta emlékkorsó. Matricás, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ....................3 000
11371.Kínai díszváza, vadkacsás jelenettel, sárkányos relief díszítménnyel, jelzett, hibátlan, m: 48 cm .....30 000
11372.Jingdezhen shell mintás kristálymázas kettős tök váza. cca 1990, diplomáciai ajándék, jelzett,

hibátlan, m: 30 cm, fa tartón, díszdobozban. ......................................................................................30 000
11373.Wood & Sons angol manufaktúra Mexican mintás 48 darabos étkészlet. Nagytányér, mélytányér,

kistányér, pecsenyés tálak, leveskínálók, stb. 1-1 kopással, kis pattogzással, összességében jó
állapotban. Jelzett. ..............................................................................................................................20 000

11374.Kínai díszváza, medalionos miribóta mintával, oroszlános relief díszítménnyel, jelzett, hibátlan, m:
35,5 cm ...............................................................................................................................................20 000

11375.Christian Nonne, Volkstedt: Diana. Kézzel festett porcelán figura, restaurált, apró lepattanások,
jelzett, Németország 1800 körül. m:19cm ...........................................................................................28 000

11376.Rudolstadt rokokó figura, fehér mázas porcelán, jelzett, kopott, restaurált, m:18,5 cm ......................24 000
11377.Herendi tigriskölykök, kézzel festett porcelán, jelzett, minimális kopásokkal, m: 17 cm .....................24 000
11378.14 db Bavaria karácsonyi kiadású limitált porcelán tányér mind különféle évből cca 1980-1995 d:

22 cm. Matricás, jelzett, hibátlan .........................................................................................................20 000
11379.2 darab porcelán kép, könnyűfém keretben. Részben kézzel festett, jelzés nélkül, d: 14 cm,

kerettel d: 30 cm ..................................................................................................................................13 000
11380.Antik kínai mokkás szett, tálcán. Tejkiöntő és egy fedél hiányzik, egyik csészén repedéssel. ...........12 000
11381.Societe Ceramique Maestricht jardiniere. Jelzett, mázrepedéssel, 2 mázrepedésből kialakult

repedésvonallal, kopással, 46x19x23 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ..............................................12 000

11382.10 db porcelán figura: Hollóházi, Kőbányai, Aquincum. Kézzel festettek jelzettek, minimális
kopással 17 cm-ig ...............................................................................................................................10 000

11383.Hüttl Tivadar virágmintás 6 darab csésze alátéttel. Jelzett, kézzel festett, kopással, d: 16 cm ..........10 000
11384.cca 1920-1930 Pirkenhammer Fischer & Mieg gésamintás, kézzel festett/matricás nagyméretű

szervírozó tál, jelzéssel, minimális kopottsággal, 43x31 cm .................................................................8 000
11385.Német kislány kutyával figura, festett porcelán, sorszámozott, kopással, m: 9,5 cm ...........................2 800
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11386.cca 1890-1900 Szecessziós jardiniere, kopással, talpánál pattanással, egy helyen restaurált,
35x10x17 cm .......................................................................................................................................12 000

11387.Kaszanyiczky Endre Debrecen - Schlaggenwald porcelán süteményes készlet, nyolc személyes.
Matricás, jelzett, kis kopással ................................................................................................................9 000

11388.cca 1860-1880, Biedermeier porcelán italos palack. Kézzel festett, kopással, dugóján repedéssel,
jelzés nélkül, m: 19 cm ..........................................................................................................................7 500

11389.Egan olasz szalvétatartó, kínáló, óra. Jelzett, kis kopással, d: 15 cm alatt ...........................................5 500
11390.Hölgy őzekkel. Mázas fajansz, jelzett, kis sérülésekkel, m: 29 cm .......................................................5 500
11391.Ens porcelán szabómester figura. Jelzett, hiányos, kopással, m: 17 cm ..............................................6 500
11392.Világhy Árpád (1960-): Szerelmesek. Jelzett, hibátlan, m: 33 cm .........................................................8 000
11393.Láng M. Budapest antik talpas kínáló. Jelzett, minimális kopottsággal, d: 27,5 cm, m: 9 cm ...............7 500
11394.Royal Denmark porcelán kutya, kézzel festett, jelzett, hibátlan 19,5 cm ..............................................7 000
11395.Imari teakiöntő. cca 19. sz második fele, fém fedővel, jelzés nélkül, kis pattogzással, m: 11 cm .........8 000
11396.Schütz Cilli 6 részes szecessziós kínáló szett. Talpas kínáló + 5 darab tányér, közte sérült, repedt.

Jelzett, d: 21-26 cm ...............................................................................................................................8 000
11397.Kínai sárkányos teatartó edény, fedél nélkül Matricás, jelzés nélkül, hibátlan. 11 cm ..........................7 000
11398.Keleti porcelán láma figura, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 21 cm .........................................................7 000
11399.Japán szendvicses készlet, hat személyes, kézzel festett jelzett, kis csorbákkal. ................................8 000
11400.Sarreguemines Fleury, francia, fajansz, süteményes tányér 2db. 1930 körül. Kézzel festett, jelzett,

kopással, mázrepedéssel, d: 18 cm ......................................................................................................8 000
11402.Sevres porcleán gyertyatartó. Kézzel festett, jelzett, sérülésekkel m: 10 cm Benne gipsz van ............8 000
11403.Meissen lila virágmintás dísztál, bronz táltartón. Jelzett, kis karcokkal, kis kopással, d: 28 cm ...........7 000
11404.Tátrafüred mitológiai jelenetes bonbonniere. Matircás, részben kézzel festett, jelzés nélkül, sérült,

ragasztott. d: 10 cm ...............................................................................................................................6 500
11405.Keleti porcelán váza, jelzett, kopásokkal, m: 32 cm ..............................................................................7 000
11406.cca 1900 Johnson Bros hagymamintás angol 5 darabos szervírozó szett. Sérüléssel, mázrepedtek

színeződéssel, klf méretben, h: 32 cm alatt ........................................................................................10 000
11407.cca 19. sz. vége, 3 darab majolika tányér, sérülésekkel, d: 21 cm .......................................................4 800
11408.Casades spanyol porcelán lány és fiú figura, jelzett, hibátlan, m: 22 cm ..............................................4 400
11409.Antik fajansz sütemény kínáló, máz alatti kék festéssel, jelzett (Patent) hibátlan d: 24 cm, m: 19 cm .9 000
11410.Ditmar Urbach retro nagyváza. Mázas fajansz, jelzett, kis pattogzással, m: 37,5 cm ..........................7 000
11411.Villeroy & Boch 12 darabos szervírozó készlet. Jelzett, mázrepedésekkel. .........................................5 000
11412.1915 MZ Austria világháborús propaganda bögre, II. Vilmos és Ferenc József arcképével, jelzett,

sérült, m: 8,5 cm ....................................................................................................................................6 000
11413.cca 1915 Világháborús propaganda bögre, II. Vilmos és Ferenc József arcképével, jelzés nélkül, kis

sérüléssel, alján repedésvonallal, m: 9 cm ...........................................................................................6 000
11414.KPM porcelán váza, jelzett, kézzel festett, fedelén virág egyik szirma törött, m: 29 cm .......................6 000
11415.Rosenthal studio-line 2 darab kínáló. Jelzett, hibátlan, d: 19-25 cm .....................................................4 000
11416.Royal Dux porcelán tigris. Kézzel festett, jelzett, hibátlan, h: 19 cm .....................................................4 000
11417.cca 1960 Grafenthal hal alakú lámpa, működő vezetékkel, jelzett,kis kopással, m: 5,5 cm .................6 500
11418.Mr. Pickwick felszólalása. Adams porcelán dísztál. Jelzett, hibátlan, d: 27 cm ....................................5 000
11419.Német porcelán párduc. Kézzel festettek jelzettek, kopással 21 cm ....................................................5 000
11420.2 db Vertiko porcelán figura. Macskás, kislányos, Mázas,hibátlan 9 cm-ig ..........................................5 000
11421.Deák Ferenc büszt. Biszkvit porcelán, jelzés nélkül, alján kis pattanással, m: 20,5 cm .......................4 000
11422.Szecessziós fémlüszter mázas kétfüles váza. Jelzés nélkül, kopással, m: 15 cm ...............................4 000
11423.Antik bögre, "Andris, Nyíregyháza és a világ legkisebb újságárusítója, 28 éves, 85 cm magas"

szöveggel és ábrázolással. Kopással, m: 8,5 cm .................................................................................5 000
11424.Art deco német fajansz betétes tálca, 3 gömb lábon, jelzett, minimális kopottsággal, d: 20,5 cm ........5 000
11425.Szecessziós virágmintás kínáló pár. Jelzés nélkül, kopással, 24,5x22 cm ...........................................6 000
11426.Gerzit gyűjtői söröskorsó, körben biszkvit porcelán jelenetképekkel díszítve, jelzéssel, hibátlan, m:

17 cm ....................................................................................................................................................3 200
11427.Allerton's Willow Flow Blue 2 darab kínaizáló tál. Jelzett, mázrepedéssel, kis sérüléssel, d: 25 cm ....4 000
11428.Original Gerzit gyűjtői söröskorsó, oldalán képtáblákban biszkvit porcelán jelenetek, mohaszínű

mázzal egybekötve, jelzéssel, hibátlan, m:18,5 cm ..............................................................................3 200
11429.cca XX. sz. első fele, Kína, kézzel festett váza. Jelzett, alján repedésvonalakkal, m: 34,5 cm ............6 000
11430.Modern design porcelán váza. Üveg díszítéssel. Jelzés nélkül 26 cm .................................................4 400
11431.Ausztria, 19. sz., emlék kiöntő. Jelzés nélkül, repedéssel, kopással, m: 14 cm ...................................4 000
11432.cca 1920-1930, Victoria cseh japán mintás szervírozótálca. Jelzett, minimális kopással, 16x22 cm ...2 800
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11433.Keleti porcelán láma figura, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 8 cm ...........................................................3 800
11434.Kínai padlóváza, masszába nyomott és festett díszítéssel, jelzés nélkül, talpánál kopással, m: 46

cm .........................................................................................................................................................4 000
11435.Ens porcelán rózsa. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással 16 cm ..........................................4 000
11436.3 darabos antik játékporcelán készlet, sérülésekkel, 16x12 cm ...........................................................2 000
11437.Világhy Árpád (1960-): Szerelmesek, biszkvit porcelán szobor, címkével jelzett, kopással, m: 37 cm

...............................................................................................................................................................5 000
11438.Wallendorf modernista városképes kínálótál. Jelzett, hibátlan, d: 32 cm ..............................................5 000
11439.Rosenthal studio-line Queensberry Marble váza. Fátyolosan színezett, lapított vázatest, jelzett,

hibátlan, 11x13 cm ................................................................................................................................5 000
11440.Batty & Co. Ltd. Patent Mustard, angol mustáros tégely, fedél nélkül, apró kopásnyomokkal, máz

alatti repedésekkel, jelzett, m: 10,5 cm .................................................................................................5 000
11441.Thun historizáló dísztál. Jelzett, hibátlan, d: 24 cm ...............................................................................4 000
11442.cca 1900, Wilhelmsburg Bártfai Emlék dísztál, repedezett mázzal, pereménél kis

hajszálrepedéssel, jelzett, fa tartón, 26x20 cm .....................................................................................5 000
11443.Stilizált őzek. cca 1960, iparművész falidísz, jelzés nélkül, hibátlan, 26x20 cm ...................................5 000
11444.1850, Alt Wien kanna. Jelzett, sérülésekkel, m: 18,5 cm ......................................................................3 800
11445.2 darab kisváza: Herend Apponyi rust mintás + Bohemia zománcfestett hialitüveg, a Herendi jelzett.

hibátlanok, m: 6-8 cm ............................................................................................................................3 200
11446.5 db porcelán tojás 5-7 cm ....................................................................................................................4 000
11447.cca 1900, 2 darab majolika tál, plasztikus jelenetekkel. Javítással, hiánnyal, drótozva, d: 31,5 cm ///

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT
OUR OFFICE! .......................................................................................................................................3 200

11448.Rosenthal antik nagyméretű patikai törő, jelzett, kopással, h: 25 cm ...................................................3 200
11449.cca 19. sz. vége, 9 darabos hiányos készlet, sérüléssel ......................................................................2 000
11450.10 darabos vegyes porcelán tétel, közte jó darabokkal, vegyes állapotban .........................................3 000
11451.Kínai kakasmintás fedeles csokoládés bögre. Jelzett, kis mázrepedéssel, m: 12,5 cm .......................1 800
11452.2 darab bibliai témájú porcelán szobor, jelzés nélkül, kis kopással, m: 18-21 cm ................................2 000
11453.Rosenthal porcelán fali dísztányér, Aladdin és a csodalámpa mintával. Matricás, jelzett, hibátlan, d:

16,5 cm .................................................................................................................................................3 000
11454.Thun Bavaria virágmintás mokkás készlet. Jelzett, kis kopással, teljes. ..............................................3 000
11455.Katona jelzéssel porcelán váza. Kopással, m: 12 cm ...........................................................................2 000
11456.Alt Wien tálka, jelzett, kopással, 14x8 cm .............................................................................................1 600
11457.cca 1900, Sarreguemines Righi csésze alátéttel, jelzett, csésze repedéssel, mázrepedéssel, d: 17,5

cm, m: 6 cm ...........................................................................................................................................3 000
11458.Antik német balerina, jelzett, sérülésekkel, m: 11 cm ...........................................................................2 000
11459.4 darabos magyar porcelán tétel: sérült Zsolnay tejfölös bögre, Gránit tálca, köretes tál, kancsó. ......2 000
11460.3 db kézzel festett porcelán tálka. jelzés nélkül, kis kopással d: 20 cm ................................................3 000
11461.Gzhell szamovár dísz, több részes, kézzel festett, jelzett, hibátlan 28 cm ...........................................3 000
11462.Vive La Bulgarie feliratú kis csésze, kis kopással, m: 5,5 cm ...............................................................3 000
11463.Eperjesi emlékbögre. Az Szent Miklós-társszékesegyház ábrázolásával. Jelzés nélkül, kis

kopással, m: 9 cm .................................................................................................................................3 000
11464.Harry Potter 2 darab porcelán bögre. Jelzett, hibátlan, m: 9 cm ...........................................................2 000
11465.Carl Knoll 4 darab csontos tál. Jelzett, kis kopással, 17x8 cm ..............................................................2 000
11466.19 darab antik fehér porcelán tányér, mély- és nagytányérok, zömmel cseh, közte Zsolnay,

kopással, kis sérüléssel. .......................................................................................................................3 000
11467.Francia porcelán bonbonier, lovas ábrázolással, fedél nélkül, jelzett, 11x9 cm ....................................2 000
11468.2 darab ibolyaváza, közte Herendi. Jelzett, hibátlan, m: 6,5 cm ...........................................................2 000
11469.Tengeri mintás bonbonier, jelzés nélkül, hibátlan, d: 10 cm .................................................................2 800
11470.Historizáló mintás dísztál, jelzett, hibátlan, d: 20 cm .............................................................................2 200
11471.Villeroy & Boch fajansz edényalátét. Jelzett, pattanással, d: 22,5 cm ..................................................2 000
11472.2 darab szecessziós fajansz dísztál: sérült virágmintás d: 17,5 cm + Schramberg levélmintás tál kis

kopásokkal, d: 19 cm ............................................................................................................................3 600
11473.2 darab német söröskorsó, klasszikus jelenetekkel, m: 17-19 cm ........................................................3 600
11474.Sitzendorf 2 darab minifigura, jelzett, sérüléssel, m: 6 cm ....................................................................2 000
11475.Czhengye áttört kínálótál. Jelzett, hibátlan, 25x18 cm ..........................................................................2 000
11476.Vegyes porcelán tétel, közte értékes darabokkal és Herendi Tertia csészékkel, alátétekkel,

restaurált Herendi vázával, közte sérült, restaurált darabok .................................................................1 000
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11477.Porcelán macska és nyúl figurák, h: 4-6 cm .........................................................................................1 600
11478.Aquincum malac, lóhere mintával, farok nélkül, jelzett, h: 5 cm ............................................................1 000
11479.Jegesmedve. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 22,5 cm .................................................................................2 000
11480.Üldögélő úr kutyával. Antik sorszámozott német figura, restaurált, 14x17 cm ......................................3 000
11481.Capodimonte kosár alakú váza. Jelzett, kis sérüléssel, m: 12 cm ........................................................1 600
11482.Antik porcelán korsó, kínai mintával. Kopással, alján repedéssel, m: 17 cm ........................................2 000
11483.Bassano homármintás dísztál, jelzett, hibátlan, 19x19 cm ...................................................................2 600
11484.Karlovy Vary csehszlovák 4 személyes kávés készlet. Jelzett, kopással. ............................................1 800
11485.Bernadotte 6 darab aranyozott mokkás csésze alátéttel, jelzett, kopással, d: 11,5 cm alatt ................3 000
11486.Design porcelán tálca. Jelzés nélkül, kézzel festett, kopással, 25x20 cm ............................................3 000
11487.3 darab porcelán cipő, közte jelzett, h: 10-12 cm ..................................................................................2 400
11488.Imádkozó gyermek. Sorszámozott német porcelán, hibátlan, m: 10,5 cm ............................................1 800
11489.3 darab antik német porcelán figura, közte 2 darab sérült, m: 9-15 cm ................................................2 000
11490.Drasche márványmázas váza. Jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm ................................................................3 000
11491.Design csésze alátéttel, Gustav Klimt: A csók című festményének reprodukciójával díszítve,

díszdobozban. .......................................................................................................................................1 200
11492.Royal Doulton historizáló mintás kínáló. Jelzett, kopással, 23x18 cm ..................................................3 600
11493.Antik fajansz dísztál, kopással, d: 29,5 cm ...........................................................................................3 600
11494.Augarten zöld virágmintás tálka és gyertyatartó. Jelzett, matricás, hibátlan, d: 9 cm, m: 6 cm ............3 600
11495.2 db biszkvit porcelán figurális kiöntő és cukortartó. Jelzés nélkül, hibátlan 12 cm ..............................3 200
11496.Lichte vadászkorsó, matricás fácán mintával, ón fedéllel. Jelzett, kis kopással, m: 18,5 cm ...............3 200
11497.3 db Rosenthal porcelánsüteményes tányér. Matricás, jelzett, kis kopással d: 17 cm .........................2 400
11498.Karlsbad historizáló bonbonier, belsejében is jelenetes matricás díszítéssel, fedelében jelzett,

kopással, d: 9,5 cm ...............................................................................................................................2 800
11499.Aquincum Fertőd porcelán váza. Matricás, jelzett, minimális kopással. 16 cm ....................................1 400
11500.Hotesse gyümölcsmintás kínálótál. Jelzett, hibátlan, d: 26,5 cm ..........................................................3 000
11501.Gésamintás dísztál. Kína, XX. sz., jelzett, hibátlan, d: 26,5 cm ............................................................1 000
11502.2 db PM német porcelán áttört kínáló d: 26 cm, hajszálrepedéssel, + kis tálka 10 cm. Matricás,

jelzett, kis kopással ...............................................................................................................................2 600
11503.Antik pörköltes tál, jelzés nélkül, kopással, d: 25 cm ............................................................................3 000
11504.Antik váza, virágmintával, kis kopással, m: 13 cm ................................................................................1 400
11505.Iris porcelán váza. Kézzel festett, jelzett, hibátlan 28 cm ......................................................................3 400
11506.Gerold Bavaria galambpár figurákkal díszített porcelán ételmelegítő. Jelzett, hibátlan, d: 13 cm, m:

7,5 cm ...................................................................................................................................................3 200
11507.2 db Meisseni porcelán tálka Kézzel festett, jelzett, kis kopással 9x6 cm ............................................3 600
11508.Original Gerzit ón fedeles söröskorsó, jelzett, kopott, m: 21 cm ...........................................................2 800
11509.Angol hajós fajansz tányér, jelzett, mázrepedésekkel, d: 25 cm ...........................................................3 000
11510.Bavaria matricás doboz, jelzett, kopott aranyozás, 12x10 cm ..............................................................2 200
11511.Aquincum porcelán Nőnap 1969 feliratos virágos tálka. Kézzel festett jelzett, kopott + 1 kis porcelán

dobozka 4,5 cm .....................................................................................................................................2 800
11512.Kína, XX. sz., Kalligráfiával díszített váza, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 21 cm ......................1 000
11513.Porcelán szervírozótál. Német, XIX. sz vége, fülei lecsiszolva és bronz fogóval kiegészítve,

sérüléssel, jelzett, 52x36 cm .................................................................................................................2 400
11514.Gránit: retró váza, színes mázakkal festett porcelán, apró mázhiba, jelzett m: 20 cm .........................3 000
11515.ENS porcelán virágszirmok. Kézzel festett, jelzett, minimális lepattanással. 6 m .................................2 600
11516.Kézzel festett kínai váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 21 cm ..................................................................1 000
11517.Santucci Deruta 4 személyes köretes készlet, jelzett, kopással, d: 11-23 cm ......................................3 800
11518.Victoria virágmintás kínáló, jelzéssel, kopással, d: 15,5 cm, m: 7,5 cm ................................................3 000
11519.Delt váza, porcelán, jelzett, mázrepedéssel, m: 15,5 cm ......................................................................1 000
11520.Ezüst színű fatörzs váza, jelzés nélkül, kis kopással, m: 17 cm ...........................................................1 000
11521.Bavaria díszváza, jelzett. kopásokkal, m: 11 cm ...................................................................................1 000
11522.Japán satsuma jellegű váza. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m: 21 cm ..............................2 400
11523.Retró német reggeliző szett (tányér, csésze és alj), kék színben. Matricás, jelzett, minimális

kopással, d: 10 - 19 cm .........................................................................................................................2 600
11524.2 darab német porcelán tálka, egyik historizáló jelenettel, jelzett, kopással, d: 12-13 cm ....................1 800
11525.Cukortartó, matricás porcelán, kopott, sérült, jelzett. m: 11 cm ............................................................2 400
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11526.Unterweissbach 2 darab kisváza. Jelzett, hibátlan, m: 11-12 cm .........................................................1 600
11527.2 darab porcelán ibolyaváza, közte meggy mintával. Jelzett, hibátlan, m: 8-8,5 cm ............................1 600
11528.2 darab húsvéti témájú kiöntő. Jelzett, hibátlan, m: 8,5 cm ..................................................................1 600
11529.Antik német betegitató pohár. Jelzéssel (sorszám), hibátlan, h: 14 cm, m: 6 cm .................................1 800
11530.Limoges historizáló jelenettel díszített porcelán ékszertartó dobozka. Matricás, jelzett, minimális

kopással, 6x4x3,5 cm ............................................................................................................................2 400
11531.Wedgwood angol relief díszítéses biszkvit porcelán bonbonier. Jelzett, hibátlan, 10x10x5 cm ...........3 800
11532.Fajansz csiga, hibátlan, m: 6,5 cm ........................................................................................................2 400
11533.Wallendorf kínáló.Jelzett, kis kopással, d: 26,5 cm ...............................................................................2 400
11534.Aquincumi porcelán térdelő akt. Kézzel festett, jelzett, minimális kopással, m: 22,5 cm ......................2 400
11535.2 darab kínai fedeles bögre. Jelzett, hibátlan, m: 14 cm .......................................................................2 200
11536.Antik kisváza. Jelzett, kis kopással, m: 9,5 cm .....................................................................................1 000
11537.Original Gerzit "Wimbledon 1977" söröskorsó, kék mázzal festett oldalán az adott évben férfi

győztes Björn Borg, illetve a női győztes Virginia Wade alakja látható. Jelzéssel, hibátlan, m: 11 cm .3 200
11538.3 darab skandináv karácsonyi tányér, 1971-1980, jelzett, hibátlan, d: 15-21 cm .................................2 400
11539.1982-83 Alföldi porcelángyár 2 db naptáras csempe matricás, jelzett apró lepattanással 15x15 cm ...3 000
11540.Budapest Lánchíd porcelán csempe matricás, jelzett hibátlan 15x15 cm .............................................2 000
11541.Roland modern porcelán kávés, mokkás készlet, hatszemélyes, 6-6 db csésze és alj. Újszerű

állapotban, eredeti díszdobozban. ........................................................................................................2 800
11542.Baba teás készlet két személyes, aranyozott, jelzés nélkül. .................................................................4 000
11543.Sarraguemines fajansz szőlős tányér. Jelzett, mázrepedéssel. d: 19 cm .............................................2 600
11544.2 db kézzel festett tojástartó, hibátlan jn. 9 cm .....................................................................................2 000

Üvegtárgyak
11545.Verrerie Schneider Art Deco váza. Többrétegű, savmaratott, narancs színű öntött üveg váza Art

Deco motívumokkal Francia, 19227-28 körül Jelzett: Charder és gravírozott: Le Verre Francais.
Szép állapotban. m: 25,5 cm .............................................................................................................300 000

11546.4 db felvidéki fürdőpohár: Bártfai emlék, Szliácsfürdő (plasztikus virág festéssel), Tátrafüred, Alsó
Tátrafüred. XIX: sz vége, formába fújt, kézzel festett, aranyozott, hibátlanok / 4 antique Slovakian
bath glassses 8,5-11 cm Egyik füles ...................................................................................................80 000

11547.Murano: Madár pár. Kézzel készült üveg, egyik jelzett, hibátlan állapotban, m: 15-16 cm, h: 19-20
cm, gyűjtői darab! ................................................................................................................................40 000

11548.Kalmár Pál: Falióra. Anyagában színezett üvegblokkokból épített iparművész falióra, jelzéssel,
ingával, hibátlan, 57x34 cm .................................................................................................................60 000

11549.Gallé jelzéssel: virágmintás váza. Jelzett, hibátlan, m: 22 cm ............................................................30 000
11550.L. Dal Borgo Murani Venezia: Design váza. Jelzés nélkül, hibátlan kézzel készült darab, m: 20,5

cm .......................................................................................................................................................30 000
11551.Muranoi üveg delfin szobor. M: 20 cm, sz 19 cm Hibátlan ..................................................................20 000
11552.cseh, XIX. sz. második fele, Haida kék italos üveg és 3 darab pohár, sérülésekkel, jelzés nélkül,

m: 8-24 cm ..........................................................................................................................................18 000
11553.Biedermeier talpas üveg váza, korának megfelelő kopásokkal, m: 14,5 cm .........................................9 000
11554.Biedermeier talpas üveg pohár, korának megfelelő kopásokkal, m: 16 cm ..........................................9 000
11555.Biedermeier talpas üveg pohár, korának megfelelő kopásokkal, m: 14 cm ..........................................9 000
11556.Biedermeier talpas üveg pohár, korának megfelelő kopásokkal, m: 17 cm ..........................................9 000
11557.Biedermeier talpas üveg pohár, korának megfelelő kopásokkal, m: 14 cm ..........................................9 000
11558.Biedermeier talpas üveg pohár, korának megfelelő kopásokkal, m: 16 cm ..........................................9 000
11559.Biedermeier talpas üveg pohár, korának megfelelő kopásokkal, m: 16,5 cm .......................................9 000
11560.Kosta Boda jelzéssel iparművész váza, kis kopással, m: 14 cm ..........................................................9 500
11561.Lalique jelzéssel savmaratott üvegváza, kopással, m: 13,5 cm ............................................................9 500
11562.Murano millefiori kisváza, melegen rátekert kéküveg füllel. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 12,5 cm ..........6 000
11563.cca 1900 Josef Riedel stílusú hasáb üvegváza. Zománcfestéssel, kopott, pattanással, 14x6x8 cm ...7 500
11564.Moser stílusú váza, körbefutó relief jelenettel, jelzés nélkül, kopással, d: 10,5 cm, m: 9 cm ................6 000
11565.Erdélyi? antik üveg kosár, anyagában színezett, hutaüveg. XIX. sz. Hibátlan 17 cm .........................12 000
11566.Ingrid Glass jegecüveg váza. Jelzés nélkül, minimális pattogzással, m: 22,5 cm ................................8 500
11567.Biedermeier aranyozott hántolt üveg váza. Többrétegű, fújt, hámozott, zománcfestett üveg.

Kopott, . m: 23 cm ...............................................................................................................................12 000
11568.Murano Lavorazione fátyolüveg kínáló, címkével jelzett, hibátlan, 28x28x12 cm ...............................12 000
11569.Bohémia, Art Deco üveg gyertyatartó, jelzés nélkül, hibátlan, m: 19 cm ..............................................6 000
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11570.Szecessziós nagykancsó, 2 pohárral. Zománcfestett, kis kopottsággal, m: 32 cm, pohár m: 15 cm .12 000
11571.Nagel Exclusiv Design 9 darabos szett: 6 darabos borospohár szett, kínáló, 2 darab tároló. Jelzett,

hibátlan, m: 14 cm alatt .......................................................................................................................10 000
11572.Chribska cseh mohazöld színezésű asztalközép. Terv: Josef Hospodka. Anyagában színezett,

jelzés nélkül, hibátlan, d: 34 cm, m: 10,5 cm ......................................................................................12 000
11573.cca 1920-1930 Árpád Szikvízgyár Endrőd szódásüveg, jelzett ón fejjel (Gyuricza Elek Endrőd), az

üvegen későbbi matricával, korának megfelelő állapotban, m: 26,5 cm ...............................................3 600
11574.cca 1930 Art deco üvegváza. Préselt, anyagában mustársárgára színezett üveg, jelzés nélkül,

kopással, m: 17 cm ...............................................................................................................................2 000
11575.Murano millefiori kisváza. cca 1950, jelzés nélkül, egyik fülén alul lepattanás, m: 8,5 cm ...................7 000
11576.Piros-fehér kétrétegű üveg váza, alján címkével, hibátlan, m: 39 cm ...................................................7 000
11578.Art deco likőrös készlet. Borostyán színű kristály üveg. Hat személyes, egyik poháron

lepattanással. Palack 29 cm ...............................................................................................................10 000
11579.cca 1920/30, Borostyánszínű asztalközép, alján kis pattogzással, egyébként szép állapotban,

32x26x12,5 cm ......................................................................................................................................7 000
11580.Díszpohár. XIX. sz. második fele, cseh. Fehér réteges üveg köszörüléssel, aranykontúrozással és

festett rózsamintákkal. Kerek talpon álló tojásdad pohártest, talpánál repedésvonallal, m: 14,5 cm .10 000
11581.Dúsan csiszolt kristály kék borospohár szett, 6 db, original dobozban, hibátlan, m: 22 cm ..................9 500
11582.Dúsan csiszolt kristály kék pezsgőspohár, 6 db, original dobozban, hibátlan, m: 24 cm ......................8 000
11583.cca 1920 Uránnal színezett italos üveg. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 22,5 cm .......................................8 500
11584.Dúsan csiszolt kristály kék üdítőspohár szett, 6 db, original dobozban, hibátlan, m: 14,5 cm ..............7 000
11585.Art deco üveg tálca, rajta 6 db kristály likőrös, pálinkás pohár. 12,5 cm ...............................................9 000
11586.Mészáros Vivien. (1966-): Tájkép, házzal. Olaj, farost. Jelzett, 50x50 cm ............................................9 000
11587.Cseh iparművész nagyváza. Anyagában színezett hutaüveg, jelzés nélkül, minimális kopottsággal,

m: 35,5 cm ............................................................................................................................................7 500
11588.Murano millefiori üveg levélnehezék, jelzés nélkül, kis kopással, d: 7,5 cm .........................................7 500
11589.Art deco stílusú fűszertartó szett, pótolt fedéllel, tálcán, h: 19 cm ........................................................4 800
11590.Muranoi üveg váza. Több rétegű anyagában színezett, jelzett, hibátlan 21 cm ...................................5 000
11591.2 db üveg váza, alja két rétegű, az alsó rétegen gyári lyukkal 20 cm ...................................................3 800
11592.Murano színátmenetes örvényváza. Jelzés nélkül, kis kopottsággal, m: 17,5 cm ................................2 200
11593.Murano savmaratott felületű váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16,5 cm .................................................3 200
11594.Design üvegváza. Savmaratott felülettel, jelzett, hibátlan, m: 24,5 cm .................................................3 200
11595.cca 1880 Biedermeier kalcedonüveg kínáló, jelzés nélkül, sérüléssel, d: 15,5 cm, m: 13,5 cm ...........3 200
11596.Csillár, csiszolt üveg prizmákkal + egy doboznyi prizma, sérüléssel, d: 46 cm ....................................6 000
11597.Mozaik üvegváza, sérült, m: 25 cm .......................................................................................................3 600
11598.Palack dugóval, kopott, m: 23 cm .........................................................................................................2 800
11599.Formába préselt üveg talpas kínáló, jelzés nélkül, kopással, d: 31 cm, m: 11 cm ................................2 800
11600.Zöld üveg váza fém és üveggyöngyös rátétekkel. Formába öntött, anyagában színezett, hibátlan.

14,5 cm .................................................................................................................................................5 000
11601.Skandináv design kristály tálka 8x8 cm és gyertyatartó m: 13 cm ........................................................4 000
11602.Goebel ólomkristály asztaldísz kép. Savmaratott vízimadár mintával, címkével jelzett, hibátlan,

14x11 cm ...............................................................................................................................................6 000
11603.Szögletes likőrös üveg csiszolt üveg dugóval. Hibátlan. 22 cm ............................................................3 600
11604.Egy doboznyi vegyes, kis méretű parfümös üveg 2-4 cm .....................................................................3 000
11605.Malachit üveg tálka és hamutál, kopott. ................................................................................................3 200
11606.4 db kristály tál, kopásokkal, sérülésekkel d: 12-32 ..............................................................................3 800
11607.Walther glass üveg óra. Jelzett, kvarc szerkezettel 20 cm ...................................................................4 000
11608.Pezsgős flőtepohár garnitúra, 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m: 25 cm ..................................................4 200
11609.Ólomkristály konyakos pohár garnitúra, 6 db, jelzett, hibátlan, m: 11,5 cm ..........................................5 000
11610.Cseh üveg kosár. Kézzel készült, anyagában színezett, hibátlan 24 cm ..............................................4 000
11611.Rózsaszín üveg kosár. Kézzel készített hutaüveg. hibátlan m: 16 cm .................................................6 000
11612.Napsugaras üveg kínáló. Kézzel készített hutaüveg. hibátlan m: 16 cm ..............................................6 000
11613.2 db borostyán színű parfümös üveg. 11 cm, 11x13 cm .......................................................................5 000
11614.WMF köretes készlet, hosszú kínáló h: 33 cm, és 6 darab tálka d: 17 cm, savmaratott részekkel

díszített dombormintás öntött üveg, teljes, jelzés nélkül, kis kopással. ................................................2 800
11615.Antik üveg osztriga szervírozó készlet. 6 db, préselt, jegecesített felületű, kagyló formájú vastag

üveg. Jelzés nélkül, hibátlan, 22x20,5 cm .............................................................................................5 000
11616.Ólomkristály likőrös pohár készlet, 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12 cm ...........................................4 000
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11617.Bohemia ólomkristály pezsgőspohár készlet, 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m: 15,5 cm .......................5 000
11618.Millefiori technikával készült üveg gyertyatartó, sérülésekkel, d: 7 cm .................................................5 000
11619.Régi füstszínű grappás pohár készlet, 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m: 16,5 cm ..................................4 000
11620.Kék teknőc mintás üveg váza. Hibátlan 12 cm .....................................................................................4 000
11621.2 db kézzel festett üveg váza vagy exkluzív pezsgős pohár, díszdobozban, hibátlan 29 cm ...............4 000
11622.8 darabos kristály borospohár készlet, jelzett, hibátlan, m: 19,5 cm .....................................................6 000
11623.Kristályüveg brandy pohár készlet, 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13,5 cm .......................................5 000
11624.Antik fogvájó tartó (2db), aranyozott, csiszolt üveg, kopott, m: 8,5cm ..................................................6 000
11625.6 db kék fehér martinis, koktélos pohár. Hibátlan 16,5 cm ...................................................................4 400
11626.6 db kék fehér pezsgős pohár. Hibátlan 23 cm .....................................................................................4 400
11627.Rosenthal Studio-line talpas üveg asztalközép. Jelzett, szájánál kis használati pattogzással, d: 21

cm, m: 18 cm .........................................................................................................................................3 000
11628.Kristály dobozka, cigarettának, hamutálnak használható tetővel 10x12 cm .........................................3 600
11629.Murano zöld üveg kínáló, anyagában színezett, jelzés nélkül, kopással, m: 20 cm .............................4 600
11630.Lux Glass német üveg váza. Anyagában színezett, több rétegű Jelzett, hibátlan 31 cm .....................5 000
11631.Kristály gyümölcsös kínáló, fedéllel, hibátlan d: 20 cm .........................................................................4 000
11632.6 db Kristály sörös kirgli, vizes pohár,. Hibátlan 8 cm ...........................................................................5 000
11633.Üveg ló figura. Fújt, hutaüveg, többrétegű, anyagában színezett, hibátlan 22x12 cm ..........................4 000
11634.4 db Morion design üveg tálka, jelzett 12x12 cm ig ..............................................................................4 000
11635.Kristály likőrös pohár készlet. 8 darab, csiszolt mintával, jelzés nélkül, hibátlan, m: 10 cm .................4 000
11636.Kristályüveg borospohár garnitúra. 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m: 14 cm ..........................................4 000
11637.Üvegpalack. Parád, XX. sz. első fele, zöldes színezésű, jelzés nélkül, minimális kopottsággal, m:

30 cm ....................................................................................................................................................3 800
11638.Kristály kompótos készlet. Jelzés nélkül, teljes, minimális kopottsággal, d: 12,5 - 20 cm ....................4 000
11639.Csiszolt kristály borospohár garnitúra, 6 darab, jelzés nélkül, minimális kopással, m: 17,5 cm ...........6 000
11640.Cseh kristály likőrös pohár készlet. 6 db. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 11 cm .........................................5 000
11641.Üvegballon. Parád, cca 19. sz. vége, minimális karcokkal, m: 49 cm ...................................................6 500
11642.Berekfürdői neonsárga krakléüveg váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 12,5 cm ......................................4 000
11643.cca 1960, Joska kristály váza. Jelzés nélkül, minimális kopással, m: 26 cm ........................................5 000
11644.Ólomkristály likőrös pohár szett, 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m: 14 cm ..............................................4 000
11645.2 darab befőttes üveg. 5l. Parád, cca 1900, hibátlan, m: 31-32 cm ......................................................5 000
11646.Bordó kristály borospohár szett, 6 db, csiszolt mintával, jelzés nélkül, eredeti dobozában, m: 11,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
11647.Szecessziós üvegváza. Jelzés nélkül, minimális kopottsággal, d: 15 cm .............................................4 000
11648.Murano színezett mintás váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 21,5 cm .....................................................4 200
11649.Carlo Moretti stílusú váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 28,5 cm ..............................................................5 500
11650.Peter Kaspar design levélnehezék. Címkével jelzett, hibátlan, m: 12,5 cm ..........................................5 500
11651.Mangánüveg design váza. cca 190/60, feltehetően olasz designer, jelzés nélkül, minimális

karcokkal, m: 32 cm ..............................................................................................................................5 000
11652.Linda von Schmidt halas üveg dísz, formába üntött, több rétegű, kézzel festett, jelzett 19x13 cm ......6 000
11653.Kristály kínáló tál, Csiszolt, hibátlan d: 29 cm .......................................................................................4 000
11654.Antik iparművész kisváza. Anyagában színezett hutaüveg, jelzés nélkül, hibátlan, m: 9,5 cm ............4 600
11655.Design üvegváza. Anyagában színezett, száldíszítéses, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20,5 cm ..............5 000
11656.Savmaratott design váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm .................................................................5 000
11657.Antik demizson, sérült fonással, sérüléssel, m: 51 cm ..........................................................................5 000
11658.Muránói dísztálka, kézzel festett, plasztikus virágszirmokkal, aranyozott, jelzés nélkül, hibátlan, d:

9,5 cm ...................................................................................................................................................3 200
11659.Szőlős váza. Plasztikus díszítéssel, Formába préselt, hibátlan 16 cm .................................................2 000
11660.Királykék hutaüveg váza, nyíló liliomot imitáló szájrésszel, jelzés nélkül, hibátlan, m: 25 cm ..............1 400
11661.Parádi üveg váza, kobaltkék alapon arany csíkos, jelzetlen, kis kopással, m: 11 cm ...........................3 200
11662.Parádi üveg váza, kobaltkék alapon arany csíkos, jelzetlen, kis kopással, m: 11 cm ...........................3 200
11663.6 db üveg tányérka d: 10 cm ....................................................................................................................900
11664.Antik tintatartó, öntött üveg, kopással, jelzés nélkül, 7,5x7,5x3,5 cm ...................................................1 400
11665.Csiszolt mintával díszített ólomkristály kínáló, jelzés nélkül, kis kopással, d: 27,5 cm .........................3 200
11666.Kínáló tál virágos díszítéssel. Formába öntött, hibátlan d: 35 cm .........................................................3 000
11667.Barack mintás üveg és pohár készlet. 31 cm ........................................................................................2 600
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11668.Pohár. cca 1900, lapfazettált pohártest, jelzés nélkül, kis kopással, m: 10 cm .....................................2 000
11669.Antik gyertyatartó szerelék. Zománcfestett üveg, sérült, 8x8 cm ..........................................................1 000
11670.Csiszolt mintával kék váza. Jelzés nélkül, pattogzással, m: 16,5 cm ...................................................2 800
11671.Bólés készlet 10 személyes. Üveg. Formába préselt, hibátlan d: 33 cm ..............................................2 000
11672.Afrikai kontinens formájú plasztikus whiskys üveg 27 cm .....................................................................1 800
11673.Radermacher whisky kostolópohár készlet, hat darab új állapotban dobozában 8 cm .........................3 600
11674.Üveg földgömb, földgolyó. Csiszolt öntött üveg d: 7,5 cm ....................................................................2 800
11675.Régi szódásüveg, "Balogh Sándor szikvízüzeme, Királd", jelzett ón fejjel, korának megfelelő

állapotban, m: 31 cm .............................................................................................................................2 600
11676.Csiszolt üveg pohár. Formába öntött. hibátlan m: 13 cm ......................................................................2 000
11677.Antik italos palack, pótolt dugóval, jelzés nélkül, kopással, m: 20 cm ..................................................1 400
11678.Italos palack dugóval. Hibátlan, m: 24,5 cm ..........................................................................................1 000
11679.Murano üvegkosár, pereménél kis feszültséggel, jelzés nélkül, m: 17 cm ............................................2 400
11680.Mozaikolt üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 12 cm ..........................................................................2 400
11681.2 db üveg palack, kopott, m: 21-22 cm .................................................................................................2 000
11682.Formába préselt üveg talpas kínáló, jelzés nélkül, kopással, d: 26,5 cm, m: 13,5 cm ..........................2 200
11683.Szódásüveg, Paták Szikvízgyár Algyő fejjel. ........................................................................................2 000
11684.Üveg palack, műanyag csavaros dugóval, m: 21 cm ...............................................................................100
11685.Üveg váza. Száldíszítéssel, kézzel festett 27 cm .................................................................................2 000
11686.Nagy méretű üveg tál, Formába öntött, hibátlan. 26x16 cm .................................................................2 800
11687.3 db kis méretű üveg, közte vintage Coco Chanel eau de toilette ........................................................1 600
11688.Antik lapokra fazettált italos üveg, restaurált nyakkal, kopással, m: 36 cm ..........................................3 000
11689.Ólomkristály likőrös pohár garnitúra, 6 db, jelzés nélkül, hibátlan, m: 9 cm ..........................................3 000
11690.Delfin üveg dísz. Anyagában szenezett, kézzel készített, hibátlan 14x9 cm ........................................2 600
11691.2 db muranoi üvegdísz 5 cm .................................................................................................................3 600
11692.cca 1960 Iparművész tárolóedény, részben savmaratott üveggel, jelzés nélkül, kopással, m: 16,5

cm .........................................................................................................................................................2 600
11693.Cseh üveg dísz madár formával. Anyagában színezett, 15 cm ............................................................3 000
11694.Cseh üveg dísz. Anyagában színezett, tetején kis lepattanással 27 cm ...............................................2 800
11695.Likőrös üveg, csiszolt üvegdugóval. 32 cm ...........................................................................................3 000
11696.Kétfüles üveg kínáló, mézsárga színezéssel, hibátlan, d: 14 cm, m: 11 cm .........................................2 400
11697.Margitsziget antik zöld üveg, kis kopással, m: 32,5 cm ........................................................................2 000
11698.Retro üveg kiöntő, apró kopásnyomokkal, m: 27 cm ............................................................................2 600
11699.Kékes színezésű tejüveg váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm .........................................................2 800
11700.Murano királykék üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 22 cm ..............................................................2 600
11701.Zella Mehls német iparművész üveg váza. Jelzett, kézzel festett, hibátlan 16 cm ...............................1 600
11702.Ólomkristály váza, hámozott és csiszolt díszítéssel, minimális kopottsággal, m: 26 cm ......................2 600
11703.Karcagi fátyolszínezett pralinékínáló, jelzés nélkül, hibátlan, d: 11 cm, m: 8 cm ..................................5 500
11704.2 db üveg hattyú, kézzel készült, jelzés nélkül, hibátlan m: 6,5, 9 cm ..................................................2 000
11705.Szövetkezeti áru 2 darab zöld palack, közte Denaturált szesz, m: 28 cm ............................................1 000
11706.Asztali üveg petróleumlámpa, m: 40 cm ...............................................................................................2 000
11707.3 darab üveg angyal dísz, dobozában, m: 7 cm ...................................................................................2 000
11708.Levélnehezék az Eiffel-torony képével gravírozva. Jelzés nélkül, pattogzással, m: 20 cm ..................2 000
11709.Üveg tintatartó, kupakkal, hibátlan, 8x8 cm ..........................................................................................2 000
11710.Lucka Glas királykék üveg váza, beleégetett üvegszál díszítéssel, jelzett, hibátlan, m: 20 cm ............2 200
11711.Art deco kristály pralinékínáló. Jelzés nélkül, minimális pattogzással, 13x9x9 cm ...............................3 200
11712.Ólomkristály váza, hámozott és csiszolt díszítéssel, minimális kopottsággal, m: 18 cm ......................1 800
11713.Cseh kristály parfümös üveg, jelzett, nincs kipróbálva, m: 8,5 cm ........................................................1 600
11714.Két kristály váza. Hibátlanok m: 15 cm, m: 12,5 cm .............................................................................1 800
11715.Iparművész üveg váza, anyagában színezett és melegen rátett üvegszál díszítéssel, jelzés nélkül,

hibátlan, m: 23 cm .................................................................................................................................3 400
11716.Bordó kristály váza. Hibátlan 14 cm ......................................................................................................3 000
11717.Retro üvegpohár készlet, fém tartóban, 6 db, hibátlan, m: 11 cm .........................................................3 000
11718.Likőrös üveg dugó, m: 10 cm, d: 24mm ................................................................................................1 000
11719.Kristály kínáló tál. HIbátlan d: 15 cm .....................................................................................................2 800



47

11720.Kék kristály váza. Csiszolt, hibátlan 18 cm ...........................................................................................3 000
11721.Ólomkristály bonbonier, gazdag díszítéssel, kis kopással, jelzés nélkül, d: 10 cm, m: 6,5 cm .............1 200
11722.Murano színezett üveg asztaldísz. Jelzés nélkül, hibátlan, h: 17,5 cm .................................................3 000
11723.Borostyánszínű üveg patikai edény. 1000 ml. Kis kopással, m: 20 cm .................................................2 000
11724.Csiszolt üveg váza. Jelzés nélkül, kopással, m: 21 cm .........................................................................1 800
11725.Orredors üvegváza, nyíló virág alakot formázó, jelzés nélkül, minimális kopással, d: 12 cm, m: 9 cm

...............................................................................................................................................................3 000
11726.2 darab dzsemes üveg. cca 1900, Parád, pattogzással, m: 19 cm .......................................................1 400
11727.Art deco röviditalos pohár szett. Anyagában barckszínre színeztett 6 db, jelzés nélkül, kis

pattogzással, m: 5 cm ...........................................................................................................................3 200
11728.Murano levélnehezék, narancssérga virág anyagában színezéssel, tömör, jelzés nélkül, hibátlan, d:

5,5 cm ...................................................................................................................................................3 200
11729.Antik zöldüveg kancsó, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13,5 cm ...............................3 200
11730.Antik cseh kosár alakú üveg asztaldísz. Anyagában élénk színekkel színezett, jelzés nélkül,

hibátlan, m: 15,5 cm ..............................................................................................................................3 800
11731.Ecoglass spanyol üveg asztaldísz. Jelzett, hibátlan, m: 18,5 cm ..........................................................2 200
11732.Patikai üveg. Anyagában színezett, dugóval, 1 1/2 l, hibátlan, m: 24 cm .............................................2 000
11733.Lézergravírozott asztaldísz. Hibátlan, dobozában, 8x5x5 cm ...............................................................2 000
11734.3 darab jácintváza. cca 1960, feltehetően olasz designer, színtelen és színes üveg, jelzés nélkül,

hibátlan, m: 15,5-17,5 cm ......................................................................................................................3 200
11735.Murano buborékos királykék üveg asztaldísz. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 8,5 cm .................................2 400
11736.Skandináv öntött kristály orchideaváza, jelzés nélkül, hibátlan, 10x10 cm ...........................................3 400
11737.Retro zöld talpas váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 24 cm ......................................................................1 000
11738.Cseh tömör üveg asztaldísz. Jelzés nélkül, kis kopással, d: 15 cm, m: 8,5 cm ....................................3 200
11739.Színezett tejüveg váza. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 18 cm ....................................................................2 800
11740.Köszörült mintás bordó talpas kancsó. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 27,5 cm ..................................2 400
11741.Lézergravírozott asztaldísz. A Brandenburgi kapu ábrázolásával, hibátlan, dobozában, 7x6x4 cm ....2 000
11742.Murano üveg karaffa 3 darab pohárral. Karaffa fülén repedt. Címkével jelzett, m: 17-33 cm ...............3 000
11743.Cristal D'Arques francia ólomkristály fedeles tároló. Jelzett, dobozában. .............................................1 800
11744.Parád Crystal bonbonier, dobozában, jelzett, hibátlan, m: 11,5 cm ......................................................1 600
11745.Waltherglas Florence kínáló. Jelzett, dobozában, d: cca 22 cm ...........................................................1 400
11746.5 darab design pohár, kopással, m: 5,5-15 cm .....................................................................................3 000
11747.Üveghal. Hibátlan, anyagában színezett, h: 46 cm ...............................................................................3 000
11748.Színezett üvegváza, melegen rátekert száldíszítéssel. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 31,5 cm .........2 800
11749.Antik italos üveg. Anyagában barackszínnel színezett hutaüveg, jelzés nélkül, dugón pattogzással,

m: 24 cm ...............................................................................................................................................2 000
11750.Régi préselt üveg húsvéti tál. Jelzés nélkül, hibátlan, d: 28 cm ............................................................2 200
11751.Murano fátyolos színezésű vállas váza. Címkével jelzett, hibátlan, m: 15 cm ......................................2 600
11752.Szecessziós üveg bonbonier, zománcfestéssel, pattogzásokkal, m: 15 cm .........................................2 600
11753.Art deco díszpohár. Csavart mintázatban hántolt, savmaratott és ezüstpácolt. Jelzés nélkül, kis

pattogzással, cca 1930, m: 10,5 cm ......................................................................................................3 000
11754.Harkály mintás festett üveg falidísz, d:15,5 cm .....................................................................................2 000
11755.Jégvödör + 6 darab üvegdugó, klf méretben ........................................................................................2 200
11756.Talpas bordó italos üveg. Jelzés nélkül, minimális kopással, m: 33,5 cm ............................................3 400
11757.Malachitüveg bonbonier, kis pattogzással, d: 8 cm ...............................................................................3 200
11758.Antik üvegpohár, zománcfestett ligatúrás monogram díszítéssel, savmaratott felülettel, kis

kopással, m: 12 cm ...............................................................................................................................3 000
11759.Bauernebl Kassa sörösüveg, kis pattogzással, m: 27 cm .....................................................................3 000

Műtárgyak, antikvitás
11760.Ganésa. Nepál, XX. sz. első fele, faragott keményfa. Lótusz trónon ül, feje feletti íven fenevad

maszk látható. Bal kezében rizsgombócot tart, jobb kezében pedig letört agyarát, amellyel a
monda szerint Vjásza bölcs diktálása nyomán leírta a Mahábháratát. Kopással, m: 64 cm  ///  "Az
elefántfejű, nagy hasú Ganésa, az akadályok elhárítója, a legnépszerűbb hindu istenség, a
költők és kereskedők védnöke, jóindulatú segítségével elhárulnak az alkotó, vállalkozásba kezdő
ember előtt tornyosuló akadályok. Szobrát az indiaiak házi istenként őrzik otthonukban." ..............100 000

11761.Bodhisattva Avalokiteshvara. Nepál, 20. sz. eleje, öntött bronz, 11 fejjel és 8 karral. Kezeiben
különböző szimbolikus tárgy, többek között lótusz, koszorú, íj, virág, dió. M: 60 cm.   /// 
"Avalokiteshvara látta minden teremtmény szenvedését, majd megígérte, hogy ha nem tudja
teljesen eltüntetni a szenvedést, akkor a feje tíz darabra törhet. Így történt. Az Amitabha Buddha
megsajnálta, ezért felhelyezte testére a tíz darabot együtt, tíz különálló fejet alkotva. A saját fejét
adta hozzá tizenegyediknek. Ez a fej a szobor tetején helyezkedik el. A dühös fej - felülről a
második - jelképezi az együttérzést és a védelmezni akarást." ..........................................................80 000
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11762.Antik petróleumos és hagyományos láncos égős csillár, Zsolnay? fajansz betétekkel, tejüveg
búrával, korának megfelelő állapotban, jelzés nélkül. h: 100cm, d: 40 cm .........................................40 000

11763.cca 1930, Antik csillár, sok csiszolt prizmával, 1-2 hiánnyal, d: 37 cm ...............................................10 000
11764.Antik óriáskígyóbőr, kopásokkal, 430x45 cm ......................................................................................44 000
11765.cca 1920/40 Antik kínai rizshordó edény. Fa, préselt levél, díszítés. Kopással, m: 18 cm ...................8 000
11766.Szent Miklós Magyar Orthodox Templom fém közlőtábla. Kopással, 64x32 cm ..................................4 000
11767.Antik mokett ágytakaró, cca 180x160 cm ...........................................................................................10 000
11768.Antik mokett ágytakaró, cca 180x160 cm ...........................................................................................10 000
11769.Keleti faragott gyöngyház asztaldísz, kis kopással, m: 17 cm ..............................................................5 500
11770.Gubán György (1951-): Virág (cím nélkül). Tűzzománc, fakeretben, 10×15 cm ...................................4 000
11771.Gubán György (1951-): Táj. Tűzzománc, jelzett, fakeretben, 30×20 cm ..............................................7 000
11772.Korintoszi oszlopfő. Fa, blondelmassza, sérülésekkel, 33x39 cm ......................................................10 000
11773.Kínai zenélő doboz, ékszeres ládika, Működik, faragott fa, gyönygjáz berakással, réz veretekkel

17x12x7 cm .........................................................................................................................................12 000
11774.Kínai zenélő doboz, ékszeres ládika, Működik, faragott fa, gyönygjáz berakással, réz veretekkel

17x12x7 cm .........................................................................................................................................12 000
11775.Hüvelyk Matyi vasöntvény, asztali dísz, tartó. 11x10 cm ....................................................................10 000
11776.cca 19. sz. közepe - második fele, Anatóliai hosszúszőnyeg. Sérüléssel, cca 380x90 cm ................40 000
11777.cca 19. sz. vége, Karabaki szőnyeg. Sérüléssel, cca 125x84 cm .......................................................30 000
11778.cca 1900 Türkmén Sirván szőnyeg. Javítással, sérüléssel, cca 136x108 cm /// "Felvetője kevert,

nyers és barna gyapjú. Az elszövő barna gyapjú. Csomózása szimmetrikus. Csomószáma 1.200 /
köbdm. Alsó és felső végei hiányosak. Az oldalsirásziak jórészt pamut, javításokkal." ......................30 000

11779.Régi kézi csomózású szőnyeg, sérüléssel, javítással, cca 390x95 cm /// KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE! ..............................................................................................................................................11 000

11780.Reggeliző tálca, Marokkó, XX: sz. jelzett, vésett díszítéssel d: 51x35 cm ............................................5 000
11781.Ezüstözött fém süteményes tálca, vésett díszítéssel d: 38 cm .............................................................3 000
11782.4 db dísztál, réz, Marokkó, XX: sz. kézzel készített 20-35 cm-ig ..........................................................8 000
11783.Ötágú falikar, csiszolt üveg prizmákkal, 35x40x30 cm ..........................................................................8 000
11784.3 darab vaslemez falilámpa, savmaratott üveg búrákkal m: 40 cm ......................................................7 000
11785.Argentor szecessziós kiöntő, m: 14,5 cm ..............................................................................................6 000
11786.Szecessziós bronz névjegytábla tartó, női alakkal, 16x22 cm ..............................................................6 000
11787.Antik Napóleon réz büszt, csont posztamens és talapzat résszel, 4 gömb lábon. Jelzés nélkül, kis

kopással, m: 21 cm .............................................................................................................................36 000
11788.Vas vadászkutya nyúllal figura. 17x15 cm ..........................................................................................10 000
11789.2 db ólomüveg kép, feltehetően 1920-40 körül, jelzés nélkül, sérült, 40×27,5 cm közötti

méretekben. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................10 000

11790.Tevan Margit (1901-1978): Dísztál. Jelzett, kopott, d: 14 cm ................................................................5 000
11791.Berndorf cca 100 darabos evőeszköz készlet .......................................................................................6 000
11792.Vas karaffa. cca 19. sz. második fele, Munkácsi Vasöntöde?, bronzírozott vas, vadász jelenetekkel

díszítve, orra hiányos, m: 38 cm ...........................................................................................................5 000
11793.London 1920 replika réz távcső, tokjában, h: 16 cm .............................................................................5 000
11794.Szecessziós alpakka ékszeres doboz, kopással, 14x10x5,5 cm ..........................................................7 000
11795.Lempereur & Bernard Liege réz petróleumlámpa, elektromosnak átszerelve, jelzett, kopott, m: 29

cm .........................................................................................................................................................3 800
11796.Szecessziós bronz névjegykártyatartó. Nőfigurát és legyezőt magába foglaló kompozícióval, jelzés

nélkül, 16x12 cm ...................................................................................................................................3 800
11797.Murano kristály tükör, cca 1940, támasztós, kopással, m: 28 cm .........................................................6 000
11798.cca 1930 Antik éjjeli lámpa, puttós díszítéssel, savmaratott design üvegbúrával, új szerelékkel, m:

23,5 cm ...............................................................................................................................................13 000
11799.Királyi lakoma. Domborított mintás hatalmas rézlemez falidísz, jó állapotban, d: 98 cm ....................10 000
11800.Ötágú bronz gyertyatartó, kopással, m: 38 cm ...................................................................................10 000
11801.Antik zománcozott bronz lámpatest, porcelán foglalattal, m: 24 cm ...................................................17 000
11802.Teknősön álló darumadár szobor pár. cca 1900, Távol-Kelet, bronz, jelzés nélkül, m: 39 cm ...........26 000
11803.Art deco afrikai lányok, Bronz gyertyatartó, iparművész, jelzés nélkül 29 cm .......................................6 000
11804.Márvány posztamens, sérült, d: 21,5 cm, m: 75 cm CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL/ONLY

PERSONAL COLLECTION .................................................................................................................19 000
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11805.Puttó figurás asztali lámpa, műgyanta, búrával, kopással, m: cca 80 cm .............................................6 000
11806.Kecske szőrme, kis kopásokkal, 126x80 cm .......................................................................................14 000
11807.Juh szőrme, kis kopásokkal, 100x70 cm .............................................................................................14 000
11808.Kora. Afrikai hangszer. Sérülésekkel, h: 47 cm ....................................................................................9 500
11809.Biedermeier ecsetelő Ezüstözött fém, metszett üveg. 11 cm .............................................................18 000
11810.Antik vas persely kulcs nélkül 12x11x8 cm .........................................................................................14 000
11811.Antik fali telefon különálló csengő része, fa, réz, ép szerkezettel, 14x10x15 cm ................................12 000
11812.F. Fritsch barométer, hőmérő XX. sz eleje d: 13 cm m: 47 cm ...........................................................14 000
11813.Magyar Fém- és Lámpagyár gyufatartó, réz, jelzéssel, kétrészes, hibátlan, m: 11 cm ......................10 000
11814.Régi elektromos fali labor időzítő, jelzéssel, nincs kipróbálva,14x14x11 cm ........................................3 000
11815.Bronz figurális tolltartó 11 cm ..............................................................................................................10 000
11816.Régi réz éremtartó, kopott, jelzés nélkül, m: 8 cm ................................................................................4 000
11817.Bronz levélnehezék, sas figurával, 11,5x8,5x4 cm ...............................................................................7 000
11818.Antik cigarettaadagoló, fa, m: 18 cm .....................................................................................................7 000
11819.Asztali pipás doboz, fa, ezüst színű betéttel, 11x23 cm ........................................................................4 000
11820.Antik asztali lámpa, bronz, spiáter, csiszolt antik üveg búrával, golyó lábakon álló fa talapzaton, jó

állapotban, m: 47 cm ...........................................................................................................................16 000
11821.Japán intarziás lakkozott tálca. Meidzsi-kor, sérülésekkel, 28x16 cm ..................................................8 000
11822.Antik bambusz sétabot, bronz tekeredő kígyó díszítménnyel, korának megfelelő állapotban, h: 90

cm .......................................................................................................................................................15 000
11823.Osiris szecessziós ón kosár kínáló, jelzett, kis kopással, 29x19x18 cm, minimális deformálódással ..9 000
11824.Antik sétapálca. Csontszínű markolattal, jelzett ezüst (Ag) karikával szerelve, feketére pácolt fa, h:

92 cm ..................................................................................................................................................19 000
11825.Antik kínáló. Festett fémlemez, üvegbetéttel. Kopott, betéten pattanásokkal, d: 20 cm, m: 9,5 cm ...16 000
11826.Mid-century falvédő. Feltehetően Kőszegi Bútorszövetgyár, minimális színeződéssel, cca 1960,

74x160 cm ...........................................................................................................................................12 000
11827.Antik mokett ágytakaró, jó állapotban, cca 148x195 cm .....................................................................10 000
11828.Iráni dísztál. Pásztor és felesége dombornyomott jelenettel, áttört tál d: 30 cm ...................................4 000
11830.Antik fém hamuzó, gobelin berakással, közepén üveggel,. 12x10x7,5 cm ...........................................3 000
11831.Neptunus alakkal öntött bronz asztali lámpa. Jó állapotban, m: 54 cm ..............................................18 000
11832.Tibeti lámacsengő vadzsrával. Antik tibeti meditációs eszközök, bronz, hibátlan,, m: 12 cm, 7x7

cm .......................................................................................................................................................12 000
11833.Dogra. cca 1800, Dél-India, Dobos figura. Bronz, m: 8 cm .................................................................12 000
11834.Art deco asztali lámpa. Bronzírozott vas, savmaratott búrával, jó állapotban, m: 32 cm ......................8 500
11837.C. Wide Strömma svéd design ón csésze 4 db Jelzett 4 cm ................................................................6 000
11838.Biedermeier kínáló, üveg, fém talppal, törött, kopott, sérült, üvegen csorbák, m: 10 cm ......................8 000
11839.Szecessziós puttó figurával díszített öntöttvas asztali képtartó / tükör, 45x30 cm ..............................48 000
11840.Marokkói festett csontkép, csontberakásos üvegezett keretben, jó állapotban, 5x19 cm, kerettel

14,5x29 cm ..........................................................................................................................................14 000
11841.Antik falikárpit, kis sérülésekkel, kopásokkal, 230x115 cm  . ..............................................................40 000
11842.Antik gyertyatartó, 5 ágú, ezüstözött fém, sérült, m: 21,5 cm .............................................................16 000
11843.Szarvasvadászat. Nagy méretű gobelin. Aranyozott, szép állapotú gipsz rátétes fa keretben.

60x100 cm ...........................................................................................................................................30 000
11844.Banklámpa, működik, hibátlan, m: 33 cm ...........................................................................................20 000
11845.Szabóné Tóth Hilda (?-?): Merengő. Tűzzománc, rézlemez, jelzett, fa keretben, paszpartuban,

20x10 cm. ............................................................................................................................................38 000
11846.Szabóné Tóth Hilda (?-?): Virágcsendélet. Tűzzománc, rézlemez, jelzett, fa keretben,

paszpartuban,30x10 cm. .....................................................................................................................32 000
11847.Teve nyereg. Fa,. réz veretekkel, figurális díszekkel, Egyiptom, XX: sz. Díszített bőr ülőpárnával,

52x33x40 cm .......................................................................................................................................30 000
11848.(Munkács), öntöttvas figurális antik gyertyatartó 1870 körül , m:23 cm Jelzés nélkül .........................30 000
11849.Zeta 3894 írógép, kopottsággal, jó állapotban ......................................................................................6 500
11850.Nagy méretű keleti dísz kávés findzsa, kiöntő. kézzel készített, gazdagon díszített 60 cm ...............12 000
11851.Antik asztali lámpa mélykék fajansz test, réz szerelékek, porcelán foglalat, Herendi Rothschild

mintás lámpabúrával, 66 cm ...............................................................................................................14 000
11852.(Munkács), öntöttvas figurális antik díszműöntvény, 1870-1880 körül, Jelzés nélkül 20x18 cm ........22 000
11853.Japán öntöttvas füstölőtartó. Zománc mázzal. Figurális. 25 cm .........................................................11 000
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11854.India, XX. sz., Váza. Bronz, gazdag zománcozott díszítéssel. Felső illesztése kissé deformált, m:
61 cm ..................................................................................................................................................20 000

11855.íróasztali készlet. 3 darabos Márvány, réz, pecsétnyomó feje lejár. Tolltartó 24 cm ..........................20 000
11856.Jelzés nélkül: Hölgy. Domborított rézlemez. Falra akasztható. 35x18cm .............................................6 000
11857.Aranyozott keretes tükör. Műanyag öntvény 77x45 cm ........................................................................7 000
11858.Ezüstözött markolatú 12 db kés, jelzés nélkül, kopott, korrodált, dobozban, h:25cm. ........................15 000
11859.Kovácsoltvas lámpa. Búrával, 43 cm, új vezetékkel .............................................................................6 500
11860.WMF Ikora art deco ezüstözött alpakka kínáló. Jelzett, kopással, 29x29 cm .......................................6 000
11861.Grúzia, 19. sz. vége, Ezüstözött bronz váza és pohár. Gazdag mintával díszítve, horpadással, m:

7-16 cm .................................................................................................................................................6 000
11862.Lemezárugyár régi diavetítő, nem működik, kopásokkal, m: 16 cm .....................................................3 000
11863.Elegáns hölgy. Távol-keleti hímzett selyem kép, XX. sz. Jelzett. Üvegezett fakeretben, 49×34 cm. ...8 000
11864.Macskás, cicás öntöttvas, harang, csengő, antikolt, 2 csavar hiányzik, 34,5x28 cm ..........................10 000
11865.Réz lámpa, működik, ernyővel, m: 37 cm .............................................................................................8 000
11866.Indiai zománcozott, virágmintás réz váza, jelzés nélkül, kis kopásokkal, m: 18,5 cm ..........................8 000
11867.Bőrdíszműves tükör, fali dísz. akasztó, és egyéb berendezési tárgyak. Tükör: d: 30 cm .....................7 000
11868.Orosz Birodalom, 1901, Szamovár. Nikkelezett réz, jelzett, datált, némi hiánnyal és kopással, m: 53

cm .........................................................................................................................................................8 000
11869.Groteszk japán fej. Fa,, festett gipsz, szőrrel. Sérülésekkel XX. sz. eleje / Vintage Japanese

collectible head figure. 13 cm ................................................................................................................8 000
11870.Art deco ezüstözött alpakka szivarvágó. Jelzett, kopással, m: 10 cm ..................................................4 000
11871.Gazdagon díszített ón tál, réz berakásokkal d: 19 cm ..........................................................................3 000
11872.Keleti réz tálka, kopásokkal, d: 17 cm ...................................................................................................1 200
11873.Keleti masszív réz váza, kopásokkal, m: 23 cm ....................................................................................2 800
11874.Masszív keleti kávékiöntő, nikkelezett réz, m: 10 cm ............................................................................3 800
11875.Ezüstözött fém, áttört kínálótálka, kis kopással, kis sérüléssel, jelzés nélkül, d: 11 cm .......................2 800
11876.Réz váza kőberakásokkal, 1db kő hiány, kopásokkal, m: 12 cm ..........................................................1 800
11877.Ezüstözött fém, áttört kínálótálka, kis kopással, kis sérüléssel, jelzés nélkül, d: 11 cm .......................2 800
11878.1977. 9. Malajziai tengeri játékok, Kuala Lumpur, ón tányér, karcokkal, kopásokkal, d: 15 cm ...........2 000
11879.Ezüstözött fém, áttört kínálótálka, kis kopással, kis sérüléssel, jelzés nélkül, d: 11 cm .......................2 800
11880.Retró bronz falitál, masszív, jelzés nélkül, d: 15 cm, 449g ...................................................................1 600
11881.Szecessziós pudrié. Réz, belső tükrön sérülés, 15,5x10,5 cm .............................................................4 800
11882.2 darab antik ón préselt dombormű, az Országház és az Erzsébet-híd képével, sérüléssel, m: 14,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
11883.Antik gyógyszerész ládika. Gyógyszeres üvegcsékkel, csiszolt üvegdugóval, feliratos. XIX. sz

vége. Políturozott fa ládikában, kulcsa is megvan. 28x23x18 cm .......................................................30 000
11884.Szíriai damaszkuszi dísztál. Részben ónozott réz, poncolt mintákkal, jelzés nélkül, kis kopással, d:

30 cm ....................................................................................................................................................3 000
11885.Tükör, olasz stílusú fa képkeretben, részben aranyozott, kis sérüléssel, összességében jó

állapotban, 64x54 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .....................................................................................5 000

11886.Sákjamuni Buddha. Kína, XX. sz. második fele, bronz, alján lezárt, hiányos, m: 15 cm ....................24 000
11887.Wirtschafts Wage antik mérleg. Fém, jó állapotban, m: 34 cm .............................................................8 000
11888.Muranói üvegmozaikos, tükrös, asztali fényképtartó. Fa kerettel. 20x25 cm / Murano glass mosaic,

mirrored, desktop photo holder. With wooden frame. 20x25 cm .........................................................28 000
11889.cca 1930 Antik gurkha, bőr tokjában, a 2 darab másodlagos késsel, mahagóni nyéllel, tok sérült,

h: 44 cm ..............................................................................................................................................24 000
11890.Telephonwerk Belogradtschik LB 67 típusú 2 darab eltérő fazonú bakelit tekerős telefon. Az egyik

darab bedugós kagylója nélkül, ritka jelzőlámpás kiszerelésben. Alján jelzéssel, datálásokkal. Kis
kopással.  ///  A bolgár Telephonwerk Belogradtschik cég gyártmánya, melyet LB 67 néven
hazánkban is alkalmazták 1967-től. Típusszáma. TM 50 A. Asztali bakelitházas készülék fém
alaplemezzel. Alkatrészei nyomtatott áramköri panelra vannak felszerelve. A csengő 2 tekercses
és 2 harangos, a nagyobb harang a kisebben van, közötte a kalapács. A hangerőt állítógombbal
lehet szabályozni. Az automata átváltót 2 egymástól független bontógomb mozgatja, ez a
megbízhatóságot növeli. Az induktor teljesen zárt. A kézibeszélő szintén bakelit, cserélhető
dobozmikrofonnal és dobozhallgatóval. Az 5 erű zsinór műanyag szigetelésű. .................................16 000

11891.Antik réz hajólámpa búra nélkül 28 cm ...............................................................................................20 000
11892.Fa posztamens, tetején márvány lappal, sérüléssel, 36x36 cm, m: 32 m .............................................8 000
11893.cca 1920/30 Brüsszeli csipke, cca 43x45 cm ........................................................................................5 000
11894.Jó szerencsét! Lyukóbánya. Bányász fokos réz fej és szeg, 15 cm .....................................................6 000
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11895.Író és pecsételő készlet. Ezüstözött fém. XIX. sz. Díszdobozban 8,3 cm, 16,5 cm ............................10 000
11896.Erotikus bronz háromrészes levélnehezék, h: 9 cm ..............................................................................5 000
11897.2 darab antik tűpárna, d: 6-10 cm .........................................................................................................4 000
11898.6 db vegyes szalvéta gyűrű, ezüstözött fém, kis kopásokkal. .............................................................12 000
11899.cca 1900, Miskolc környéke, 6 darab étkezési öltakaró, cca 35x35 cm ................................................3 000
11900.Levélnyitó, Faragott csont kis sérüléssel 22 cm ....................................................................................8 000
11901.Szecessziós pudrié. Réz, belső tükrön sérülés, 10,5x5,5 cm ...............................................................3 200
11902.Japán netsuke. Faragott ekzóta fa, jelzett, m: 7 cm ............................................................................14 000
11903.Régi ékszeres dobozka, fém, kopott, kis horpadásokkal, 8x4,5x4,5cm ................................................4 600
11904.Díszmagyar mentekötő fragmentum. Tűziaranyozott fém, türkiz berakásokkal. Kopással,

kőhiánnyal, h: 17 cm .............................................................................................................................8 000
11905.Japán netsuke. Majom figura. Pácolt faragott puszpángfa, jelzett, hibátlan, m: 4,5 cm .......................8 000
11906.Sieder régi konzervnyitó, eredeti dobozában, jelzett, h: 14 cm .............................................................5 000
11907.Christofle ezüstözött kereszelő pohár,jelzett, m: 7,5 cm, ....................................................................19 000
11908.Antik Karlsbad bélyegtartó dobozka, berakásokkal, kis kopással, 10x5x4 cm .....................................5 000
11909.Kámea bross 4 cm ................................................................................................................................3 000
11910.cca 1938 Hochschulsport Leistungsabzeichen Berlin III. Reich horogkeresztes iskolai felvarró

10x12 cm .............................................................................................................................................30 000
11911.Régi kámea berakásos fülbevaló és bross szett, díszdobozban. .........................................................5 000
11912.Amulett szobor. cca XV.-XVIII. sz., Wat Ratchaburana templom, Ajutthaja, ma Thaiföld. Bronz, m: 5

cm .........................................................................................................................................................3 000
11913.Steinböck zománcozott fém ceruzatartó Jelzett 20 cm .........................................................................2 000
11914.Szarvas pár. cca i.e. 5. sz., bronz, restaurált, fa talapzatra rögzítve, m: 9,5 cm .................................16 000
11915.Szandrik korona díszítéses réz szelence, jelzett, 5x3,5 cm ..................................................................3 000
11916.Mid-Century Figurative Art by Magda és Andrzej Nowakowscy (1938 - 2008): Kakas / Kogut,

névjegy tartó, örvösművészeti réz. Jelzett: Magda i Andreze Nowakowscy. m:5cm, h:4cm. 
Andrzej Jerzy Nowakowski Warszawa / Varsó. 1938. október 2-án született Lublinban. Miután
Varsóba költözött, ahol befejezte az általános iskolát. Még annak befejezése előtt sikeres felvételi
vizsgát tett a varsói Állami Képzőművészeti Középiskolába, ahol négy évig (1953-1957) tanult, és
nagyon jó jegyeket kapott művészeti tárgyakból - rajz, festészet, szobrászat -. Az 1957-1966-os
években kizárólag a művészeti munkának szentelte magát - akvarelleket és olajfestményeket
festett, valamint vázlatokat és karikatúrákat rajzolt. Ebben az időszakban "fedezte fel" a művészi
fémművességet, amely szerelme és szenvedélye lett, amely egész életében kitartott. Először
fémből készítette első munkáit: ékszereket (karkötőket, gyűrűket, brossokat és nyakláncokat), és -
ami egész életművének védjegyévé vált - egyedi figurákat. / Andrzej Jerzy Nowakowski urodził się
2 października 1938 roku w Lublinie. Po przeprowadzeniu się do Warszawy, gdzie ukończył
szkołę podstawową. Jeszcze przed jej ukończeniem zdał egzamin wstępny do Państwowego
Liceum Sztuk Plastycznych w Warszawie, gdzie uczył się cztery lata (1953-1957), mając bardzo
wysokie oceny z przedmiotów artystycznych - rysunek, malarstwo, rzeźba. W latach 1957-1966
poświęcił się wyłącznie twórczości artystycznej - malował akwarele i obrazy olejne oraz rysował
szkice i komiksy. W tym okresie ,,odkrył" metaloplastykę artystyczną, która stała się jego miłością i
pasją trwającą do końca życia. Najpierw tworzył pierwsze dzieła w metalu: biżuterię (bransolety,
pierścionki, broszki i naszyjniki) oraz, co stało się znakiem rozpoznawczym Jego całej twórczości -
niepowtarzalne figurki. ........................................................................................................................16 000

11917.2 db régi medál. Ezüst (Ag) áttört kéz. 3 g 3,5 cm + Festett mongol gyöngyház medál kézzel festett,
kis sérüléssel 4,5 cm .............................................................................................................................5 500

11918.Amulett. cca 1920/40, Thaiföld, Srisrakate provincia, Wat Pa Suttavat templom, helyi szerzetes
arcképével díszítve, kegytárgytartóban, 4x3,5 cm ................................................................................2 800

11919.Amulett. Thaiföld, Nakornratchasima provincia, Ban Rai templom, helyi szerzetes arcképével
díszítve, kegytárgytartóban, 4,5x3 cm ..................................................................................................1 000

11920.Ezüst(Ag) érmés kulcstartó, érmével, jelzés nélkül, h: 7,5 cm ..............................................................5 000
11921.Mulcuto extra orvosi metszetvevő. Jena Glass, fémen kis lepattanás. eredeti dobozával Doboz

8x3,5 cm ................................................................................................................................................9 000
11922.4 pár Mária Terézia magyar királynőt ábrázoló fém gomb, "Imp. Hun. Boh. Reg. M. Theresia. D. G.

R.", d: 2,5 cm. ........................................................................................................................................6 000

Ásványok
11923.Egy doboznyi vegyes ásvány, közte értékes darabokkal ....................................................................60 000
11924.20 darab klf ásvány, nagyítós dobozban .............................................................................................12 000
11925.8 db ásvány, klf méretben .....................................................................................................................3 200
11926.2 db nagy méretű karneol medál. Hatása van a fejfájásra, anyagcserére, idegrendszerre, stb., 6,5

cm .........................................................................................................................................................1 800
11927.Jura kori (kb. 150 millió éves) ammonitesz fosszíliák, 3 db ..................................................................4 200
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

11928.2 db ásvány nyaklánc, hegyi kristály, stb ..............................................................................................3 600

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11929.Szervátiusz Jenő (1903-1984): Női arc Farargott fa, kézzel festett, jelzett, "Szervátiusz 1966"

36x28 cm / Carved wood, signed ......................................................................................................150 000
11930.Katona Zsuzsa (1951-): Sziénai Szent Katalin. 2001, faragott fa. Jelzett, m: 39,5 cm  /// 

Munkácsy-díjas szobrászművész. Fából vagy kőből faragott, ritkábban mintázott, bronzból öntött,
általában homloknézetre komponált, idolszerű, időtlenséget sugárzó figurákat alkot, amelyeknek
teste sokszor üreges, kéregszerű. Szobrainak felületén kozmikus utalásokat hordozó ráfestések,
karcolások jelennek meg." ................................................................................................................120 000

11931.Katona Zsuzsa (1951-): Kínai. 2000, faragott fa. Jelzett, m: 44 cm  ///  Munkácsy-díjas
szobrászművész. Fából vagy kőből faragott, ritkábban mintázott, bronzból öntött, általában
homloknézetre komponált, idolszerű, időtlenséget sugárzó figurákat alkot, amelyeknek teste
sokszor üreges, kéregszerű. Szobrainak felületén kozmikus utalásokat hordozó ráfestések,
karcolások jelennek meg." ................................................................................................................120 000

11932.Adolfo Cipriani (1880-1930) Rokokó hölgy. Faragott alabástrom szobor. Jelzett, márvány
talapzaton .Lejár róla 40 cm ..............................................................................................................160 000

11933.Ismeretlen művész (Benczédi Sándor?): Baglyos lány. Samottos kerámia szobor zománc
díszítéssel, Nagy méretű. Jelzés nélkül 128 cm (négy részes) KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ...................80 000

11934.Ismeretlen művész: Megbokrosodott ló, patinázott öntött bronz, márvány talapzaton, jelzés nélkül,
szép állapotban, m: 46 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .........................................................................70 000

11935.Kisfaludy Strobl Zsigmond (1884-1975): Trianon szoborcsoport alakjai - Észak. Engóbozott
kerámia, sérülésekkel, alak kezén hiánnyal, jelzett, m: 25 cm ............................................................60 000

11936.Csorvássy István (1912-1986): A székelyek története. Faragott fa, fa lapon. A neves erdélyi
szobrász életművének kiemelkedő darabja ez a hatalmas méretű fali relief, mely a székelyek
szenvedéstörténetét mutatja be egy székely férfi személyes sorsán keresztül. Jelzéssel,
minimális kopással, impozáns, kiemelkedő darab, 200x37 cm CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL,
NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION! ................................................................220 000

11937.Csorvássy István (1912-1986): Tél Székelyföldön. Faragott fa falikép. Jelzéssel, kopással, 50x35
cm .......................................................................................................................................................60 000

11938.Ón kutya szobor. Kis kopással, h: 22 cm ..............................................................................................4 000
11939.Csorvássy István (1912-1986): Szoptató védelmező anya. Faragott fa, akasztható, kopással,

35x41 cm .............................................................................................................................................48 000
11940.Csorvássy István (1912-1986): Csodaszarvas üldözése. Faragott fa falikép. Jelzéssel, kopással,

72x21 cm .............................................................................................................................................40 000
11941.Maurice Frecourt madárpár asztaldísz. Réz, márvány talapzaton, m: 13 cm .......................................5 000
11942.Sződy Szilárd (1878-1939): Férfi büszt. Bronz, jelzett, fa talapzaton, m: 15,5 cm ..............................40 000
11943.Czinder Antal (1937-): Elegáns hölgy. Terrakotta, 1986, jelzett, kis kopással, m: 33 cm ...................32 000
11944.A sziklahajító. Bronz figura, márvány talapzaton, ásvány applikációval. Jelzés nélkül, talapzaton

sérüléssel, 25x15x14 cm .....................................................................................................................15 000
11945.Kótai József (1940- ): Királymaszk. Zománcozott réz plakett, jelzett, hibátlan, 15x18 cm ..................10 000
11946.Medgyessy Ferenc (1881-1958): Három grácia. Gipsz, sérült, javított, 33x25 cm ...............................8 000
11947.Goethe büszt talapzaton szobor. Ón, kis kopással, m: 17 cm ..............................................................6 000
11948.Ismeretlen szobrász: Nyár esti béke. Bronz plakett fa talapzaton, kinyitható résszel, d:10 cm, teljes

méret 16x16 cm ....................................................................................................................................4 000
11949.Ismeretlen szobrász: Férfi kalapban. Bronz, márvány talapzaton, jelzés nélkül, m: 23 cm ................32 000
11950.Orbán Viktor a koronával. Karikírozott kerámia szobor, üveglapokból applikált talpazaton. Jelzett,

restaurált, m: 24,5 cm ...........................................................................................................................5 000
11951.Dante büszt. Bronz szobor márvány talapzaton, nincs rögzítve, 15x9x11 cm ......................................6 000
11952.Varga Imre: Szalonnázó. Terrakotta. Jelzett, kopással, m: 23,5 cm ...................................................18 000
11953.Lány korsóval. Faragott akt szobor, jelzés nélkül, m: 37 cm .................................................................6 000
11954.Jelzés nélkül: Kalóz. Spiáter. Kis sérüléssel. M: 24 cm ........................................................................5 000
11955.Ónix egyiptomi figura, orra sérült, m: 18 cm .........................................................................................4 800
11956.Ismeretlen szobrász: Kupido. Bronz, sérült, hiánnyal, m: 26,5 cm .....................................................16 000
11957.Venus, Mars és Ámor karikatúrája. Terrakotta, márvány alapon. Franciaroszág XIX. sz. 11x12 cm .30 000
11958.Csíkszentmihályi Róbert (1940-2021): Merkúr. BNV vásárdíj 1986. Bronz. 30 cm ............................36 000
11959.2 db Lovas, díjugratás ábrázoló bronz öntvény plasztikus fali dísz, Jelzés nélkül 39x24 cm Asztali

kitámasztóval Magyarország XIX. sz. .................................................................................................40 000
11960.Afrikai szobor, arcokkal, hajjal. Sérüléssel, m: 45 cm ...........................................................................4 400
11961.Jelzés nélkül: Páva. Bronzírozott fém. Nagy méretű figura, hátán zárható üreg. Egyik tolla letörött

54 cm ..................................................................................................................................................28 000
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11962.Bohóc lány. Bronz szobor fém talapzaton Jelzés nélkül 14 cm ..........................................................15 000
11963.Elefánt. Antik öntött bronz, ebonizált fa talapzaton. Jelzés nélkül. Szobor 14x9 cm, talapzat 16x16

cm .......................................................................................................................................................16 000
11964.Fém unikornis szobor, jelzés nélkül, kis kopással, m: 32 cm ..............................................................18 000
11965.Ágaskodó ló figura, tömör bronz, tüziaranyozott, jelzés nélkül, szép állapotban, m: 26,5 cm ............34 000
11966.1993 Mao Ce-tung szobor, jó állapotban, m: 23 cm ...........................................................................36 000
11967.Jelzés nélkül (feltehetően olasz művész): Koldus. matt arannyal, hidegen festett, égetett agyag.

Minimális lepattanásokkal, m: 47 cm. (Súlya miatt, csak személyesen lehet átvenni.) ......................28 000
11968.Olvashatatlan jelzéssel: Romhányi Török Gábor (1945- ) költő, műfordító, esszéista, 2009-es

nívódíja, a "Látó Irodalmi Színpad". Batsányi János képmása. Öntött patinázott bronz, fali, relief.
Kopásnyomokkal. d: 22 cm .................................................................................................................30 000

11969.Kiss László René: "Spartacus". Domborított réz lemez. Hátoldalán jelzett. 36x30 cm .......................24 000
11970.Jelzés nélkül: I. Ferenc József osztrák császár, magyar és cseh király, az Osztrák-Magyar

Monarchia első uralkodójának büsztje. Patinázott ón, kis kopásokkal, m: 13 cm ...............................24 000
11971.Magurszky Norbert (1975-): Kalapos portré (cím nélkül). Applikációk, fatábla, jelzett a hátoldalán.

56x27x13 cm .......................................................................................................................................15 000
11972.Madár család faragott keményfa szobor 27 cm ....................................................................................1 600
11973.Olvashatatlan jelzéssel: Mátyás király. Plakett. Ólom, kopott, d: 11 cm ...............................................8 000
11974.KJ. jelzéssel: Kerényi Jenő?: Botond. Patinázott fém, javított, . Márvány alapon 27 cm Jelzett ........28 000
11975.Turul madár bronzírozott réz szobor. M: 25 cm ..................................................................................16 000
11976.Franz Xaver Bergmann (1861-1936): Emu. Hidegen festett bronz, 1900 körül, jelzett, m: 15,5 cm /

Wiener bronze, Franz Xaver Bergmann, signed .................................................................................80 000
11977.Franz Xaver Bergmann (1861-1936): Túzok. Hidegen festett bronz, 1900 körül, jelzett, m: 18,5 cm

/ Franz Xaver Bergmann (1861-1936) - "Bustards"  This cold-painted bronze sculpture, crafted by
Franz Xaver Bergmann around 1900 Vienna / Wiener bronze, ..........................................................80 000

11978.Nyírő Gyula (1924-2005): Napozó akt. Terrakotta, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 23 cm .............32 000
11979.Fiú. Faragott fa szobor, jelzés nélkül, kopással, m: 18 cm ...................................................................3 200
11980.Kertész. Faragott fa szobor, jelzés nélkül, sérült, m: 22 cm ..................................................................2 400
11981.Hordár. Faragott fa szobor, jelzés nélkül, kopással, m: 23 cm .............................................................3 000
11982.Kínai férfi. Faragott fa szobor, jelzés nélkül, kopással, kis hiánnyal, m: 24 cm ....................................2 400
11983.Anya gyermekével. Faragott fa szobor, jelzés nélkül, kopással, m: 26 cm ...........................................4 000
11984.Harsonás. Faragott fa szobor, jelzés nélkül, kopással, m: 25 cm .........................................................2 400
11985.Shiwan. Kína, XX. sz., mázas kerámia. Jelzés nélkül, hibátlan, m: 16 cm ...........................................3 000
11986.Törölköző női akt. Faragott fa, jelzés nélkül, kopással, m: 25 cm .........................................................4 000
11987.Zsoké faragott fa, lakkozott. Sérült, több helyen 41x20 cm ..................................................................3 200
11988.Manó és apó. 2 db faragott fa szobor, Kisebb sérülésekkel, kézzel festett 12 cm ................................4 800
11989.Ismeretlen művész (Benczédi Sándor?): Táncolók. Samottos kerámia szobor. Jelzés nélkül 44x37

cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................................................................................24 000

11990.Afrikai férfi és nő. Faragott keményfa szobor pár, csont berakásokkal, minimális kopottsággal,
jelzés nélkül, m: 31-32 cm ...................................................................................................................14 000

11991.Anya gyermekével. Kézzel festett műgyanta, kopással, m: 18 cm .......................................................2 200
11992.A háború ístene kínai faragott fa szobor, kis hiánnyal, keze ragasztott m: 45 cm ..............................32 000
11993.Máté István (1952-2022): Absztrakt dísztál. Bronz, jelzett, kis kopással, d: 27 cm ............................28 000
11994.Rácz Edit (1936- ): Szerelmesek. Terrakotta, jelzett, hibátlan, 30x16x12 cm .....................................24 000
11995.Tibet, XX. sz., Imádkozó szerzetes. Faragott fa, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20,5 cm ...........................3 600
11996.Keleti bölcs faragott fa szobor 20 cm ....................................................................................................5 000
11997.Vass Áron (1891-1979): Medve. Engóbozott kerámia, jelzés nélkül, kis kopással, 25x11x17 cm ///

Proveniencia: A beadó a művésztől kapta ajándékba. .......................................................................28 000
11998.Jelzés nélkül: Buddha, faragott egzótafa, szép állapotban, m: 16,5 cm ...............................................5 000
11999.Csónakból horgászó fiú. Bronzírozott fém, márvány talapzaton, kopással, 34x17x24 cm ...................9 000
12000.Afrikai fafaragás, falra akasztható, szép állapotban, h: 43 cm ............................................................11 000
12001.Afrikai fafaragás, törzsi asszony, szép állapotban, h: 35 cm ................................................................9 500
12002.Címeres kalamáris, fa, betét nélkül, 11x10x7 cm .................................................................................5 000
12003.Jelzés nélkül: madár faágon, aranyozott ón, márvány talapzaton, kopásokkal, h: 18 cm ....................8 000
12004.Fehér Tibor erdélyi szobrász: Férfialak. Faragott fa, jelzéssel, m: 32 cm ...........................................20 000
12005.Jelzés nélkül: Grizzly medve. Öntött, patinázott bronz, m: 13 cm .......................................................14 000
12006.Donáth László (1943-): Art Deco harmonikás, terrakotta, jelzett. 26 cm .............................................24 000
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12007.Zimankóban. Bécsi bronz ffigura. Mészkő talapzaton. Jelzés nélkül. 18 cm ......................................20 000
12008.Sólyommal vadászó bronzírozott fém, márvány talapzaton 21x22 cm ...............................................12 000
12009.... Manka jelzéssel: Férfi bűszt. Bronz, fa alapon 10x13 cm .................................................................9 000
12010.Szantálfa faragás keleti istennő 18 cm .................................................................................................1 600
12011.Hegyi túrázót ábrázoló réz gyufatartó. figura. Felcsavarható talpra. 8 cm ............................................6 000
12012.Gitározó bennszülött, műgyanta, kopásokkal, m: 16 cm .......................................................................4 000
12013.Orosz női portré réz dombormű, falidísz, fa alapon 10x20 cm ..............................................................2 800
12014.Kacsa figura, őrlemény, kis felületi sérülésekkel, h: 10 cm ...................................................................1 400

Órák
12015.Jaeger Le Coultre Atmos asztali óra 528-8 szerkezettel Aranyozott tok, üveg oldalakkal. Az

óraszerkezet felhúzást nem igényel. A szerkezet hátán található tartály klóretán gázt, egy
membránt és egy spirálrugót tartalmaz. A gáz a hőmérséklet legapróbb változására tágul vagy
szűkül, ezzel mozgatva a membránt. 1 Celsius-fok hőmérséklet-változás hatására a szerkezet 48
órányi járástartalékot képez cca 1970. Szerkezetszám; 209284 Működő szép állapotban
240x200x170 mm ..............................................................................................................................650 000

12016.Tissot Le Locle karóra, mechanikus, dátumkijelzéssel, működik, díszdobozban, számlap d: 34 mm
.............................................................................................................................................................70 000

12017.Márvány kandallóóra. cca 1930, feltehetően francia, működik, kulccsal, bronz kakas figurákkal
díszített, minimális pattogzásokkal, 61x11x23 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! ..............................................50 000

12018.Egy doboznyi antik parasztóra, parasztóra szerkezetek, alkatrészek, közte ritka darabokkal. ...........15 000
12019.Mini Cooper Austria karóra, kvarc, hordatlan, díszdobozban, számlap d: 28 mm ..............................20 000
12020.Omega X Swatch - Moonswatch - Mission to Saturn férfi karóra. Újszerű, hordatlan, működik,

leírással, garanciával, díszdobozban. .................................................................................................26 000
12021.Tissot T-Race férfi karóra, kvarc, működik, jó állapotban, díszdobozban, számlap d: 32 mm ...........60 000
12022.18 db kézi felhúzós karóranagyrészt szovjet, alkatrésznek ..................................................................6 000
12023.4 db régi vekker, kis méretű órák. 5-8 cm .............................................................................................4 000
12024.Falióra. Ingajáratos, fém számlappal, külső méret 27 cm, kulcs nélkül, működőképes ........................3 000
12025.MOM kandallóóra, rugójáratos, art deco fazon 44 cm Működőképes, Kulcs nélkül ..............................5 000
12026.Vegyes óra tétel alkatrésznek ...............................................................................................................4 000
12027.Vadászó Artemis figurájával díszített fém kandallóóra, jelzett, kopással, sérüléssel, 31x40 cm ........16 000
12028.MOM + Delta vekkeróra, nem működnek. .............................................................................................2 400
12029.Raymond Weil női karóra, Kvarc szerkezet aranyozott fém tok és szíj, jelzett, újszerű állapot,

eredeti dobozában, pótszemekkel 30x21 mm .....................................................................................30 000
12030.Biedermeier asztali óra oszlopos, feles ütős szerkezet, működik, számlap sérült 45x55 cm .............30 000
12032.feltehetően Franciaország, antik kandallóóra, javítással, pótlással, hiánnyal, tetején vas Szent

József alakkal, kulcs nélkül, ingája megvan, 33x15x52 cm ................................................................50 000
12033.Asztali óra, kézzel festett fa tokban, mechanikus negyedütős szerkezettel. Kopott, hátlap hiány. m:

52 cm ..................................................................................................................................................50 000
12034.Üveg asztaldísz, zsebóra betéttel, m: 7 cm ..........................................................................................2 400
12035.Asztali óra, jelzett, kvarc, működik, m: 9,5 cm ......................................................................................1 800
12036.Kerbl utióra, bőrtokban, elemmel, működik, 8,5x6 cm ..........................................................................1 000
12037.Longines La Grande Classique (L4.637.2) kvarc karóra, bőr szíjjal, d: 30 mm. Dobozban.

Feltehetőleg elemcserére szorul. ........................................................................................................48 000
12038.Emporio Armani női karóra, vízálló (50m / 5ATM), fém szíjjal, számlap: 20x10 mm. Eredeti, kissé

sérült dobozában. Feltehetőleg elemcserére szorul. ..........................................................................12 000
12039.Glashütte GUB Spezimatic 26 Rubis Made in GDR mechanikus vintage férfi karóra 855433

goldplaque. Automata szerkezettel, működik, bőr szíjjal, baloldalon kis sérülés a tokon. d: 35 mm ..95 000
12040.Emporio Armani férfi karóra, vízálló (30m / 3ATM), fém szíjjal, jó állapotban, d: 34 mm. Feltehetőleg

elemcserére szorul. ...............................................................................................................................9 500
12041.Junghans női zsebóra 17 köves kézi felhúzós szerkezettel elindul 16x21 mm ....................................5 000
12042.Action mechanikus acél tokos női karóra, szépen működik, 25x20 mm ...............................................5 000
12043.Adeola svájci kézi felhúzós férfi karóra. Működik, számlapon, kis kopással d: 32 mm .........................5 000
12044.Helvetia quartz zsebóra gyöngyház berakással, nem jár, eredeti dobozában, szép állapotban, d:

5,5 cm .................................................................................................................................................10 000
12045.Classic modern zsebóra, lánccal, számlap d: 35 mm ...........................................................................2 000
12046.Roskopf fém tokos zsebóra. számlapon repedéssel működő, jó állapotban pontosan jár d: 51 mm ..26 000
12047.Medál óra mechanikus Parachoc antimagnetic, működőképes d: 30 mm ............................................3 000
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12048.3 db karóra (Timex, Casio), nem működnek .........................................................................................3 000
12049.Antik aranyozott női karóra. Mechanikus, működik, kopott, számlap d: 20 mm ....................................3 000
12050.5 db modern kvarc óra, benne Armani nem kipróbáltak .......................................................................4 000
12051.Seiko 5 mechanikus karóra, fém szíjjal, dátumkijelzéssel, működik, díszdobozban, számlap d: 30

mm ......................................................................................................................................................24 000
12052.Esprit acél tokos kvarc karóra, működik, 30x38 mm .............................................................................5 000
12053.Doxa zsebóra beépítés. Kézi felhúzós, elszíneződött plexi. d: 4 cm ....................................................6 000
12054.7 db kézi felhúzós kar és zsebóra, mind működik .................................................................................5 000
12055.TCM Multifinction karóra, mechanikus, bőr szíjjal, működik, segédkörökkel, karcos, számlap d: 32

mm ........................................................................................................................................................8 000
12056.Space age mechanikus karóra, működőképes, design fém szíjjal. d: 35, 40 mm .................................5 000
12057.Dali Softwatch kvarc karóra, jelzett, működik, bőr szíjjal. 47x20 mm ................................................140 000
12058.Edox karóra, mechanikus, dátumkijelzéssel, szíj nélkül, működik, karcos, számlap d: 30 mm ..........12 000
12059.6 darab orosz mechanikus karóra, Pobeda, Poljot, Raketa, szíj nélkül, működnek, karcokkal ..........40 000
12060.Mont Blanc asztali óra, kvarc, működik, díszdobozban, számlap d: 32 mm .......................................50 000
12061.Helvetia női karóra, mechanikus, bőr szíjjal, sérült számlappal, díszdobozban, számlap d: 20 mm ..12 000
12062.Cortébert karóra, mechanikus, dátumkijelzéssel, bőr szíjjal, sérült üveggel, számlap d: 28 mm .......50 000
12063.Longines karóra, mechanikus, működik, bőr szíjjal, karcos számlap, számlap cca 20x20 mm ..........46 000
12064.Dauphine Lip Made mechanikus zsebóra, sérült tokkal ,működik, erős kopásokkal, számlap d: 40

mm ........................................................................................................................................................5 000
12065.Orient karóra, mechanikus, dátumkijelzéssel, kopott számlappal, működik, számlap d: 30 mm ........12 000
12066.Doxa mechanikus karóra, működik, bőr szíjjal, kis karcokkal, számlap d: 30 mm ..............................30 000
12067.Jacques Lemans karóra, kvarc,fém szíjjal, működik, kopással, számlap d: 25 mm ...........................12 000
12068.Camel Trophy automata karóra, dátumkijelzéssel, bőr szíjjal, működik, számlap d: 25 mm ..............30 000
12069.Orient Automatic karóra, fém szíjjal, sérült számlap, karcos, működik, számlap d: 32 mm ................20 000
12070.Orient karóra, kvarc, dátum- és napkijelzéssel, fém szíjjal, karcos üveggel, működik, számlap

26x30 mm ...........................................................................................................................................10 000
12071.Thomas Sabo férfi karóra, kvarc, működik, fém szíjjal, számlap d: 38 mm ........................................30 000
12072.Tissot kvarc karóra, fém szíjjal, működik, számlap 15x12 mm ...........................................................12 000
12073.Citizen karóra, kvarc, fém szíjjal, működik, számlap d: 24 mm ...........................................................15 000
12074.Jacques Lemans karóra, fém szíjjal, kvarc, dátumkijelzéssel, működik, számlap d: 38 mm ..............12 000
12075.3 db férfi karóra, közte egy Roamer Searock Automatic jelzésű, változó állapotban ...........................4 000
12076.Inventic 21 köves karóra, mechanikus, dátum- és napkijelzéssel működik, sérült üveggel, számlap

d: 36 mm .............................................................................................................................................14 000
12077.2 db Ruha zsebóra, nem járnak, d: 48 mm ...........................................................................................2 000
12078.Erca Watch zsebóra beépítés, kopott számlappal, működik, számlap d: 42 mm ...............................12 000
12079.2 db modern kézi felhúzós zsebóra, jó állapotban, működnek, lánccal. .............................................12 000
12080.Certina DS karóra, kvarc, dátumkijelzéssel, fém szíjjal, működik, számlap d: 28 mm ..........................7 000
12081.Eterna-Matic női karóra, működik, sérült tokkal, számlap d: 18 mm ...................................................15 000
12082.Festina karóra, kvarc, dátumkijelzéssel, bőr szíjjal, működik, karcos, számlap d: 36 mm ....................5 000
12083.Casio Illuminator karóra, segédkörökkel, szíj nélkül, számlap d: 32 mm ..............................................5 000
12084.Omex Automatic karóra. Dátumkijelzéssel, fém szíjjal, működik, sérült üveggel, számlap d: 32 mm ..5 000
12085.Wostok karóra, 18 köves, mechanikus, működik, karcos, számlap d: 30 mm ......................................5 000
12086.Michel Herbelin karóra, mechanikus, dátumkijelzéssel, foltos számlap, karcos üveg, működik,

számlap d: 30 mm ...............................................................................................................................12 000
12087.Elgin Automatic karóra, rakott számlapokkal, mechanikus, működik, számlap d: 27 mm ..................20 000
12088.Montres en Vogue karóra, szíj nélkül, mechanikus, dátumkijelzéssel, működik, számlap d: 28 mm .12 000
12089.Certina mechanikus karóra, szíj nélkül, másodperc segédkörrel, karcos, számlap d: 28 mm ............13 000
12090.Roamer Elegant karóra, mechanikus, szervizelésre szorul, szíj nélkül, koszos számlappal,

számlap d: 27 mm ...............................................................................................................................15 000
12091.Reliance Antimagnetic karóra, másodperc segédkörrel, benne sérült mutatóval, szíj nélkül, karcos,

sérült üveggel, számlap d: 32 cm ........................................................................................................40 000
12092.cca 1955 Pobeda karóra, mechanikus, működik, szíj nélkül, karcos, számlap d: 30 mm .....................8 000
12093.Raketa karóra, mechanikus, karcos, működik, számlap d: 30 mm .....................................................10 000
12094.Messidor 18 köves zsebóra, működik, másodperc segédkörrel, számlap d: 38 mm ..........................10 000
12095.Longines karóra, kvarc, nem működik, szíj nélkül, karcos, számlap d: 30 mm ...................................20 000
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12096.Efa karóra, mechanikus, működik, szíj nélkül, karcos, számlap d: 26 mm .........................................15 000
12097.Yema Antichoc karóra, 20 köves, dátumkijelzéssel, szíj nélkül, működik, karcos, számlap d: 28

mm ......................................................................................................................................................12 000
12098.Citizen karóra, 17 köves, szíj nélkül, nem működik, dátumkijelzéssel, számlap d: 28 mm .................15 000
12099.Swatch Godzilla karóra, működik, számlap d: 28 mm ..........................................................................5 000
12100.Zsebóra, sérült számlappal, működik ....................................................................................................4 000
12101.Seiko női mechanikus karóra, nem működik, felhúzó kijár, d: 20 mm ..................................................2 000
12102.Aranyozott ezüst (Ag) óra, jelzett, mechanikus, működik, 3×18 cm, h: 17 cm, bruttó: 12 g ................24 000
12103.Stopper, kronográf, kézi felhúzós, szépem működik. 51 mm ..............................................................85 000
12105.Universal Genéve kézi felhúzós karóra, 25x32 mm Működik. ............................................................50 000
12106.Ezüst (Ag) Clarissa női óra, jelzett, működik, h: 18 cm, 3,6×2,3 cm, bruttó: 46,5 g ............................50 000
12107.Ezüst (Ag) Obrey óra, jelzett, mechanikus, működik, d: 3,2 cm, bruttó: 36,7 g ..................................50 000
12108.Baume Mercier Baumatic automata karóra, jelzett, működik, d: 35 mm, ............................................60 000
12109.Komplikációs zsebóra. Holdfázisos, naptáras, kézi felhúzós, szép állapotban, működik. 50 mm ....100 000
12110.Pedometer, lépésszámláló XX. sz. eleje, nem működik d:42 mm ........................................................8 000
12111.Cartier replika automata karóra,nem működik, kopásnyomokkal, d: 5 cm ............................................6 000
12112.3 db automata karóra, mind működik, jó állapotban d : 40 mm ..........................................................10 000
12113.IWC Schaffhausen számlapos fém tokos zsebóra, jelzett számlap, jelzetlen szerkezet, DOXA tok

másodperc segédkörrel, működik számlap d: 45 mm .........................................................................70 000
12114.Ezüst (Ag) zsebóra, szép állapotban, működik, d: 48 mm ..................................................................15 000
12115.Esprit női karóra, kopásnyomokkal, nem jár, h: 17 cm .........................................................................6 000
12116.Ezüst(Ag) rátétes díszítésű óra, elemmel működik, jár, de két mutató "lebeg", 16×13 cm ...................2 800
12117.V jelzésű kvarc karóra, elemmel, működő, jó állapotban, új retro bőr szíjjal d: 32 mm .........................4 400

Design - divat
12118.Antik órasúly, fém, kopással, h: 13,5 cm ...............................................................................................2 000
12119.Antik órasúly, fém, kopással, h: 14 cm ..................................................................................................2 000
12120.Kristály óra, alján ragasztott, működik, m: 11,5 cm ...............................................................................6 000
12121.Junghans utazóóra jelzés nélkül, nem működik, üvegen kis törés 15x12 cm .......................................1 000
12122.Iskolai falióra csengő, kopott, részben működik, m: 42 cm .................................................................16 000
12123.Bronz papagáj óraalkatrész / óradísz, jelzés nélkül, kopással, h: 18 cm ..............................................8 000
12124.Königszeit férfi öltönyóra. Kvarc szerkezettel, új állapotban, dobozával 25x46 mm ...........................16 000
12125.Citizen női karóra, dátumkijelzős, működik, kvarc, bőr szíjjal, dobozában, karcokkal, számlap d: 20

mm ........................................................................................................................................................7 500
12126.Jeroen Bechtold (1953-), Flora Keramiek: Design kínáló. Címkével jelzett, hibátlan, 27x27 cm ..........3 000
12127.2 darab design csillár, háromégősek, fém levelekkel, d: 50 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES

ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .....................8 000
12128.3 darab márványszínű design tárgy, réz váza, márvány óra, kerámia bonbonier, ................................3 800
12129.5 darab festett öntöttvas katicabogár levélnehezék, 7x5,5 cm .............................................................4 000
12130.Longsdale bőr boxcipő. 41-es méret. ....................................................................................................4 200
12131.cca 34 darab kézzel horgolt csipke, klf méretben .................................................................................4 000
12132.cca 15-20 darab horgolás, klf méretben ................................................................................................3 000
12133.Régi ötkarú bronz csillár, csiszolt prizmákkal, d: 65 cm /// KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL,

NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! .......................................7 000
12134.Falusi jelenetekkel díszített kabát, 55-es méret, jó állapotban ..............................................................5 500
12135.Antik kínáló, szecessziós talapzaton, m: 20 cm ....................................................................................2 000
12136.Art deco szivar hamuzó. Márvány, 16x10 cm .......................................................................................4 000
12137.Bőr váll táska pánttal, külön cipzáras rekesszel, jelzés nélkül, kopásnyomokkal. 24x6x18 cm ............3 000
12138.Maitre 3 darabos műbőr férfi szett, aktatáska, oldaltáska, pénztárca, jó állapotban. ............................4 000
12139.Bőrműves falitükör, réz veretekkel, d: 34 cm ........................................................................................2 800
12140.Design mécsestartó, pácolt fa tartóban, m: 18,5 cm .............................................................................1 800
12141.9 darab hímzett terítő, párnahuzat, suba, klf méretben, zömmel jó állapotban ....................................3 000
12142.Mexikói szőttes, jó állapotban, cca 120x180 cm ...................................................................................5 000
12143.Karácsonyi mintás üveg kínáló, műanyag fogóval, jelzés nélkül, kis kopással, d: 19 cm, m: 20 cm ....1 000
12144.Levél mintás design váza, talpánál sérüléssel, lekopott jelzéssel, m: 28 cm ........................................1 000
12145.Paris mintás ékszertartó, fém, fa, kopással, m: 38 cm ..........................................................................3 400
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12146.Bőr női táska. Jelzett, jó állapotban 22x22 cm ......................................................................................2 600
12147.Ezüst színű színházi táska. Jó állapotban 21x17 cm ............................................................................1 400
12148.Bőr női táska. Jelzett, jó állapotban kis kopással 23x16 cm .................................................................2 000
12149.2 darab pillangó díszítésű design fa doboz, benne bizsukkal, 15x12x9 cm, 12x9x8 cm ......................2 600
12150.3 darab bőr iparművész tárgy: irattartó, pénztárca, mappavédő ...........................................................2 600
12151.Charlie Red parfüm, 100 ml, díszdobozban ..........................................................................................2 400
12152.Hola női parfüm, 100 ml, díszdobozban ................................................................................................4 800
12153.Retro Puma táska, alig használt 43x30 cm ...........................................................................................3 000
12154.Sebastiano jelzett női bőr csizma, 37-es méret, új állapotban - ............................................................2 000
12155.Egyiptomi hieroglifa töredéket imitáló gipsz dombormű, kopással, 28x19,5 cm ...................................1 800
12156.Bronzírozott fém csillár, d: 51 cm, m: 40 cm .........................................................................................8 000
12157.cca 1970/75 Latex Stúdió faliszőnyeg. Kétrétegű, nyomott, iparművész tervezte mintával, 85x150

cm .........................................................................................................................................................5 000
12158.Zacskónyi bizsu csomag, közte érdekes darabokkal. ...........................................................................2 400
12159.15 darab klf színes kendő .....................................................................................................................3 000
12160.3 darab hímzett, keresztszemes terítő, közte folttal ..............................................................................3 000
12161.Solingen sokdarabos evőeszköz készlet, 2 tálcán, díszkofferben, jó állapotban ................................20 000
12162.Népi terítő. cca 140x50 cm, jó állapotban .............................................................................................3 000
12163.Antik ezüstözött kínáló, minimális kopottsággal, d: 24 cm ....................................................................3 600
12164.Vintage német fém falilámpa pár. Minimális kopással, h: 20,5 cm .......................................................3 800
12165.Női design táska, cca 40x30 cm ...........................................................................................................4 000
12166.4 darab régi dugóhúzó. Bronz, fém, h: 9-12 cm ....................................................................................6 000
12167.cca 1940 Art deco fajansz betétes tortatálca, sérüléssel, hiánnyal, d: 30 cm .......................................2 400
12168.Antik bőrborítású ékszertartó doboz, kivehető tálcával, sérüléssel, kulcs nélkül, 20x15x8 cm .............2 400
12169.2 darab ezüstözött fényképtartó, kopással, 12x9,5 cm, 22x17 cm .......................................................1 000
12170.Nagyméretű kézzel festett kínai legyező, kopással, h: 76 cm ...............................................................5 500
12171.Antik fanyelű réz ágymelegítő, h: 105 cm .............................................................................................4 400
12172.Antik tőr, rozsdás, h: 90 cm .................................................................................................................11 000
12173.Josef Hoffmann stílusában készült étel melegentartó, kopott, 30x16x6 cm .........................................3 200
12174.6 darab ezüstözött pohártartó, jelzés nélkül, kopással, m: 6 cm ...........................................................1 400
12175.Fém széf, kulccsal, 16x13x8 cm ...........................................................................................................2 200
12176.Ezüstözött kaviárkínáló, üveg betéttel, kopással, 12x11 cm .................................................................1 600
12177.6 darab francia csontnyelű kés, jelzett, kopott, h: 21 cm ......................................................................2 200
12178.Antik török váza, aljánál lyukkal a lámpatestté alakításhoz, korának megfelelő állapotban, m: 38,5

cm .........................................................................................................................................................4 800
12179.Intarziás fa szivartartó doboz, kulcs nélkül, kopással, 28x21x10 cm ....................................................4 400
12180.3 darab antik osztrák festett falidísz, keretben. Kopással, 27,5x20 cm ................................................3 200
12181.Antik fa intarziás doboz, sérülésekkel, kulcs nélkül, 27x20x9 cm .........................................................1 600
12182.6 darab ezüstözött pohártartó alátéttel, dobozában. Kopott, d: 8,5 cm, m: 4 cm ..................................1 200
12183.Miniatúra tároló vitrin. Üvegezett, kopással, 41x32 cm .........................................................................5 500
12184.Erik Johnssons bronz mozsár, törővel. Jelzett, m: 5 cm, törő h: 10 cm ................................................3 200
12185.Hiripi Zsuzsanna: Kerámia fali lámpa, jelzett, hibátlan, d: 38 cm ........................................................18 000
12186.2 db női alkalmi táska. 28x16 cm, 32x22 cm újszerű állapotban ..........................................................2 400
12187.2 db női design alkalmi táska. Mutatós, jó darabok, újszerű állapotúak 30x20 cm, 20x10 cm .............2 400
12188.Zacskónyi illusztris bizsu tétel, közte értékes, jó darabokkal ................................................................6 000
12189.3 darab bolgár rózsavíz, tartalommal ....................................................................................................2 000
12190.Zacskónyi különféle bizsu ékszer, közte érdekes darabokkal ...............................................................1 800
12191.cca 1970/75 Latex Stúdió faliszőnyeg. Kétrétegű, nyomott, iparművész tervezte mintával, 65x93 cm

...............................................................................................................................................................5 000
12192.cca 1970/75 Latex Stúdió faliszőnyeg. Kétrétegű, nyomott, iparművész tervezte mintával, 56x75 cm

...............................................................................................................................................................5 000
12193.Antik színházi táska, benne hozzá illő kistükörrel, jó állapotban, 21x20 cm .........................................5 000
12194.Antik színházi táska, jó állapotban, de lánca sérült, 19x18 cm .............................................................5 000
12195.2 napszemüveg, jó állapotban ..............................................................................................................2 200
12196.Angyalfej pár. Fa, kopással, m: 9 cm ....................................................................................................3 200
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12197.Puttó pár. Préselt fa, 10x14 cm .............................................................................................................3 200
12198.Kínai selyemdísz, 65x28 cm .................................................................................................................2 000
12199.6 db klf kendő, sál .................................................................................................................................3 200
12200.Bohócsapka. Csörgőkkel, jó állapotban ................................................................................................2 000
12201.10 darab textil zsebkendő .....................................................................................................................2 800
12202.Kis doboznyi bizsu csomag ...................................................................................................................2 200
12203.Női szarvasbőr kesztyű. ........................................................................................................................2 000
12204.4 darab indiai sál klf színben .................................................................................................................6 000
12205.Hímzett színházi táska, alapvetően jó állapotban, varrás egy kis helyen elengedett 25x10 cm ...........1 400
12206.Dolce Gabbana retro napszemüveg. tokkal ..........................................................................................3 000
12207.Gyöngyház nyaklánc .............................................................................................................................2 000
12208.Marlboro USB öngyújtó, bontatlan, kábellel ..........................................................................................4 200
12209.Többsoros tekla gyöngy nyaklánc réz szív medállal .............................................................................1 400
12210.Tenyésztett gyöngy nyaklánc, nagy medállal, h: 42 cm ......................................................................26 000
12211.7 darab iparművész nyaki függő és bross, jó állapotban ......................................................................5 000
12212.Zacskónyi vegyes bizsu csomag, érdekes darabokkal. ........................................................................1 600
12213.Faragott csont hajtű, h: 10 cm ...............................................................................................................3 000
12214.2 darab hímzés: Kalocsa richelieu hímzés d: 10,5 cm, fémfonal hímzés d: 13 cm ...............................1 600
12215.3 darab antik tárgy: aranyozott sminkes doboz, nyaklánc, függő. ........................................................2 000
12216.Ametiszt köves nyaklánc .......................................................................................................................1 200
12217.Türkiz köves nyaklánc ...........................................................................................................................1 400
12218.Ray Ban aviator vintage napszemüveg ...............................................................................................12 000
12219.2db Ray Ban vintage napszeműveg ...................................................................................................12 000
12220.Mágneses karkötő .................................................................................................................................3 200
12221.Mágneses karkötő, fekete .....................................................................................................................3 200
12222.Silhouette szemüveg, jelzett .................................................................................................................3 000
12223.Nyaklánc, fiolában rubin darabokkal .....................................................................................................6 500
12224.Mágneses karkötő, aranyszínű .............................................................................................................3 200
12225.Bizsu tétel, érdekes darabokkal ............................................................................................................3 000
12226.2 db fém kulcstartó, jó állapotban .........................................................................................................1 400
12227.Nyaklánc faragott csont részekkel, h: 140 cm .......................................................................................1 400
12228.Mandzsetta szett, gyöngyház berakással, dobozában .........................................................................1 800
12229.Minőségi bizsu tétel, faragott csont és korall nyakláncokkal .................................................................3 000
12230.Majorica gyöngy nyaklánc, kopásnyomokkal, h: 46 cm ........................................................................3 400
12231.Karkötő klf achát kövekkel ....................................................................................................................2 400
12232.Tenyésztett gyöngy és achát nyaklánc + karkötő .................................................................................2 000
12233.Sergio Tecchini kendő ...........................................................................................................................2 000
12234.Türkiz nyakék orientális stílusban, h: 45 cm + függő, dísztasakban .....................................................3 200
12235.Mont Blanc Edition Antoine de Saint-Exupéry replika toll, h: 14 cm ...................................................30 000
12236.Michaela Frey karperec, zománc és arany dekorral, jelzett, hibátlan, d: 7 cm ...................................60 000
12237.Michaela Frey design kerámia és fém medál d: 28 mm ......................................................................12 000
12238.Ezüst vermeil zománc kanál Brüxelles expo 1958. 11,23 g ................................................................10 000
12239.Polaroid vintage napszeműveg .............................................................................................................5 000
12240.Michaela Frey design zománc karperec d: 7 cm .................................................................................12 000
12241.Ray Ban Hepburn vintage napszeműveg ..............................................................................................5 000
12242.Michaela Frey design zománc karperec d: 7,5 cm ..............................................................................12 000
12243.Ray Ban vintage napszemüveg tokkal ................................................................................................12 000
12244.Polaroid vintage napszemüveg .............................................................................................................5 000
12245.Michaela Frey design zománc karperec d: 7,5 cm ..............................................................................12 000
12246.Michaela Frey nagy méretű zománc 24K arannyal futtatott karkötő d: 7 cm ......................................18 000
12247.Ray Ban Warrior vintage napszemüveg ..............................................................................................12 000
12248.Cilinder kefe, elefántcsont XX. sz. eleje 9 cm .......................................................................................5 000
12249.Ray Ban vintage napszeműveg ............................................................................................................6 000
12250.Fém nyakék kövekkel ............................................................................................................................1 200
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12251.2 db aranyszínű bizsu karkötő, h: 18 - 20 cm .......................................................................................2 600
12252.Jáde gyöngysor, h: 38 cm .....................................................................................................................4 600
12253.3 db bizsu gyöngysor, egyiken szintetikus kámeával ............................................................................2 000
12254.Türkiz színű nyakék + fülbevalópár, szép állapotban, h: 45 cm, ajándékdobozzal ...............................2 400
12255.2 db bross: Zománcozott, aranyozott fém. Gyászkittűző ......................................................................4 000
12256.Bizsu karperec és 5 db bizsu gyűrű, kis kopásnyomokkal ....................................................................1 400
12257.Elefántfejes aranyszínű fém bross, 6,5x6 cm .......................................................................................1 600
12258.Borostyán bross, kis kopottsággal, h: 4,5 cm ........................................................................................1 800
12259.Divat női öv, aranyszínű fém, h: 100 cm ...............................................................................................1 800
12260.Fleur de Santé design lánc szív alakú medállal, h: 45 cm ....................................................................2 800
12261.Ásvány karkötő és fülbevalópár, h: 21 cm ............................................................................................3 000
12262.5 pár bizsu fülbevaló, jó állapotban .......................................................................................................2 600
12263.Bizsu medál bőr szalagon .....................................................................................................................1 400
12264.2 pár fülbevalópár türkiz és kagyló díszítéssel ......................................................................................2 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
12265.Fed-3 fényképezőgép, Fed 2,8 objektívvel, bőr tokban ........................................................................7 000
12266.Rodenstock Doppel-Anastigmat Eurynar 6.8f = 30 cm objektív ............................................................6 000
12267.Mansfield Holiday filmfelvevő, sérült állványon, kopással, m: 45 cm ....................................................8 500
12268.Zenit-E fényképezőgép, Helios-44-2 optikával, bőr tokjában ................................................................3 000
12269.Certo Dolly fényképezőgép, Meyer Görlitz Trioplan optikával, sérült bőr tokjában ...............................8 000
12270.Fényképezőgép lencsék, dobozban, klf állapotban és méretben .........................................................1 200
12271.Pentacon Prakticar objektív, tokban ......................................................................................................2 000
12272.Gauthier Pronto kamera Anastigmat 1:4,5, F 10,5 objektívvel. Közepes állapotban, sérült tokjában ...5 000
12273.cca 1950 Zeiss Ikon Box Tengor ollfilmes kamera, Goerz Frontar objektívvel, egyik oldala erősen

kopott, sérült dobozában .......................................................................................................................8 000
12274.Certo KN 35 fényképezőgép, Meritar 2,8 / 45 objektívvel, tokjában .....................................................1 400
12275.Leica III. Waffen SS. fényképezőgép Zorkij replika. Jó állapotban, bőr tokkal ....................................60 000
12276.cca 1970 FED-4 szovjet távmérős fényképezőgép, Industar 61 f/2.8 52mm objektívvel, eredeti,

kissé viseltes bőr tokjában / Vintage USSR rangefinder camera, in original, slightly worn leather
case .......................................................................................................................................................3 200

12277.3 db analóg fényképezőgép, közte Vilia-Auto .......................................................................................3 000
12278.Fil 11M vaku, kiegészítőkkel, dobozában .............................................................................................2 400
12279.Eumig C4 8 mm-es filmfelvevő kamera ................................................................................................3 000
12280.Meyer-Optik Görlitz 2.8/50 objektív, kopással .......................................................................................3 800
12281.Meritar 1:2,9 t=50mm objektív ..............................................................................................................4 000
12282."Kodak negative", antik vászonkötésű album aranyozott felirattal, üres ...............................................2 000
12283.3 darab Kodak film ................................................................................................................................1 800

Bolhapiac
12284.Doboznyi réz és fém tétel, közte értékes darabokkal, vegyes méretben ..............................................3 000
12285.Vegyes bolha tétel: őrlő, fémtábla, színházi távcső, vegyes állapotban ...............................................2 600
12286.Régi mentődoboz. Fém, kopott, 17x14x9 cm ........................................................................................2 400
12287.Polzeath angol bronz csengő. Zománcozott címerrel, m: 13 cm ..........................................................2 000
12288.Doboznyi vegye bolha tétel, zömmel porcelán, réz, közte érdekes, jó darabokkal ...............................2 000
12289.Marine Vergutete Optik távcső, sérült tokjában. ...................................................................................8 000
12290.Szárnyas olló, fém, h: 26 cm .................................................................................................................2 800
12291.Petőfi Sándor portréja, Barabás Miklós után, modern nyomat, papír, jelzett a nyomaton, 41x29 cm.

Üvegezett fakeretben. ...........................................................................................................................3 000
12292.Rádióhallgatók. Art deco stílusú modern árnykép. Nyomat, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett

keretben, 44x30 cm ...............................................................................................................................2 600
12293.Táncolók. Art deco stílusú modern árnykép. Nyomat, papír. Jelzés nélkül. Üvegezett keretben,

44x30 cm ...............................................................................................................................................2 600
12294.Vegyes bolha tétel, érdekes darabokkal, közte gyermeknyomda. ........................................................2 000
12295.Zománcozott mintás réz padlóváza. Jelzett, m: 57 cm .........................................................................6 000
12296.Őz trófea, h: 23 cm ................................................................................................................................2 800
12297.Keleti bölcs. Bőrkép, keretezve, teljes méret 41x31 cm ........................................................................4 600
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12298.Modern ikon hologram kép, keretben, teljes méret 33x27 cm ..............................................................2 600
12299.Gazdagon díszített nagyméretű fa tálca, kopással, 59x35 cm ..............................................................3 600
12300.Középkori utcakép. Domborított fémlemez, keretezve, 11x14 cm ........................................................1 600
12301.Református címer zománctábla, fa lapon, 16x12 cm ............................................................................5 500
12302.2 darab antik sérült távcső ....................................................................................................................3 000
12303.Indiai zománcozott réz talpas kínáló. Jelzett, d: 26 cm, m: 9 cm ..........................................................3 000
12304.OMSZÖV vérnyomásmérő ....................................................................................................................2 000
12305.Lakkozott fa váza és bonbonier, gyöngyház berakással, kis kopással, m: 18 cm, d: 15 cm ................4 000
12306.3 darab réz kilincs .................................................................................................................................1 600
12307.Csikóbőrös kulacs, m: 38 cm ................................................................................................................3 000
12308.Maszaik törzsi italhordó, repedéssel, h: 35 cm .....................................................................................2 000
12309.10 darab keleti selyemkép,.28x26 cm ...................................................................................................3 000
12310.Fonott piperekosár, 29x20 cm ...............................................................................................................2 600
12311.Antik fotóállvány, h: 48 cm ....................................................................................................................5 000
12312.3 darab festett népi tárgy, ékszertartó szekrényke, borsdaráló, fűszeres szett ....................................3 000
12313.Angol tea, 3 db fémdobozban, bontatlan, 21x10 cm .............................................................................2 000
12314.3 darab antik konyhai tárgy, közte nagyobb Solingen olló, h: 26 cm alatt ............................................3 000
12315.4 db régi fa cipő sámfa. .........................................................................................................................2 600
12316.5 darab ausztrál rendszám, ritkább darabbal ......................................................................................12 000
12317.Hat személyes evőeszköz készlet díszdobozban új állapotban. ...........................................................6 000
12318.Régi műbőr orvosi táska 40 cm benne régi patika és egyéb üvegek ....................................................2 400
12319.cca 1940-1950 4 db régi magyar cigaretta, pipadohány, hüvely, teljes dobozok ..................................5 000
12320.2 db fa ládika faragásokkal., kulcs nélkül 16x9 cm, 24x18 cm ..............................................................4 000
12321.Kalocsai mintás hímzett terítők, matyó mintás is, 10 db .......................................................................5 000
12322.Nagy méretű korall dísz 28 cm ..............................................................................................................2 400
12323.6 db ón tárgy: könyvborító, a négy évszakot ábrázoló plasztikus fali dísszel d 12 cm .........................6 000
12324.Régi fém hajcsavarók jó állapotban ......................................................................................................2 600
12325.3 db öntöttvas szenes vasaló ..............................................................................................................10 000
12326.Réz kerti locsoló szűkítő, h: 14 cm ........................................................................................................1 800
12327.Franciakulcs + lombfűrész keret ...........................................................................................................2 000
12328.Lampart viharlámpa, felújítva, m: 35 cm ...............................................................................................3 000
12329.Repülőgép magasságmérő, asztaldísznek átalakítva ...........................................................................1 800
12330.Doboznyi bolha tétel: UV lámpa, telefonkártyák, üveggolyók, ásványok ..............................................2 000
12331.Tölgyfa sétabot, faragott, h: 102 cm ......................................................................................................2 600
12332.2 db maci mintás táska 40 cm ig ...........................................................................................................2 800
12333.Kínai selyemkép, keretezve, 86x63 cm .................................................................................................3 000
12334.Vizipipa szerelék, h: 56 cm ...................................................................................................................3 000
12335.Zenélő ékszeres doboz kislánynak, 15x10,5x9 cm ...............................................................................1 600
12336.Will Károly: Díszdoboz. Bársony béléssel, kopással, d: 13 cm .............................................................3 000
12337.Afrikai férfi fej alakos art deco aprópénz visszaadó. Vastag bronz, 18x14 cm ...................................24 000
12338.Görkorcsolya. 37-40 méret ....................................................................................................................3 600
12339.3 darab fa kegytárgy, klf méretben ........................................................................................................2 800
12340.Antik japán festett kis polc, hiánnyal, 23x15 cm ....................................................................................3 000
12341.Antik kínai egzótafa teafűtartó, fém jelvényekkel díszítve, m: 15 cm ....................................................4 000
12342.Régi szita., d: 21 cm ..............................................................................................................................3 200
12343.Zacskónyi gyapjú hímzőfonal ................................................................................................................1 400
12344.Salgótarjáni mákdaráló, kopással, m: 26 cm ........................................................................................1 600
12345.Szenes vasaló, fa fogóval, m: 22,5 cm .................................................................................................3 000
12346.Vas kazetta, kulcsokkal, 24x17x10 cm .................................................................................................4 000
12347.Becker GPS, dobozában. ......................................................................................................................3 000
12348.Kávédaráló, modern, kopással, m: 18,5 cm ..........................................................................................1 600
12349.cca 50 db írható DVD ............................................................................................................................2 000
12350.3 darab régi konyhai tárgy .....................................................................................................................6 000
12351.6 doboznyi nagyrészt légpuska lövedék ...............................................................................................3 000
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12352.2 darab antik konyhai tárgy, közte Berndorf, h: 31-39 cm .....................................................................9 000
12353.Vas mozsár, törővel, m: 11 cm, törő h: 21 cm .......................................................................................3 000
12354.Antik diótörő, korának megfelelő állapotban, m: 20 cm ........................................................................2 000
12355.Bányász lámpa, korának megfelelő állapotban, m: 27 cm ....................................................................3 000
12356.Karikás ostor, jó állapotban ...................................................................................................................3 000
12357.Pakli magyar kártya, fa dobozban .........................................................................................................2 000
12358.Vegyes bolha tétel: telefonok, töltők, órák ............................................................................................2 000
12359.Bizsu tétel, talpas dísztartóban, m: 20 cm ............................................................................................2 000
12360.4 darab fa doboz, közte matrjoska dobozok, h: 25 cm alatt ..................................................................3 000
12361.Bronz fiú szobor levélnehezék, 9x7 cm .................................................................................................4 000
12362.3 db távol-keleti (japán?) árnykép, feltehetően XX. sz. első fele, üvegezett fa képkeretben, 13,5 és

13×9,5 cm közötti méretekben ..............................................................................................................6 000
12363.Nagyméretű trófea, h: 78 cm .................................................................................................................5 000
12364.Vas szarvasbogár levélnehezék, h:14 cm .............................................................................................6 000
12365.Vegyes fém bolha tétel, érdekes darabokkal ........................................................................................2 000
12366.Hozományláda makett, benne csipkékkel, 22x12x11 cm .....................................................................4 000
12367.Vas kazetta, kulccsal, kopással, üvege sérült, 18x8x12 cm .................................................................2 000
12368.Hármasugrás Csapatverseny Vándordíja Győr 1927. Bronz, kopással, m: 26 cm ...............................1 000
12369.Retro ventillátor, jelzett, 16x14,5 cm .....................................................................................................1 200
12370.Niagara antik réz permetező. Jelzett, kopással, kis sérüléssel, m: 36 cm ............................................4 000
12371.17 darab antik ezüstözött evőeszköz, klf méretben és jelzéssel ...........................................................1 000
12372.2 darab Nagybánya témájú dísztárgy. Kép, doboz, h: 20-34 cm ..........................................................1 200
12373.Bronz pipa dísz, m: 20 cm .....................................................................................................................1 800
12374.Bronz női akt asztaldísz, egyik keze mozgatható, h: 30 cm ..................................................................5 000
12375.Pilsner Urquell fém címerrel díszített üveg sörös pohár, 6 db, eredeti, kissé foltos, kissé sérült

dobozában. ...........................................................................................................................................3 600
12376.Atlas Master 2 darab 1 kg súly, d: 11 cm ..............................................................................................1 600
12377.Fonott fém kosár, kopott, 23x11cm .......................................................................................................1 600
12378.Vasmacska. Kopással, 19x15 cm .........................................................................................................2 400
12379.Vegyes bolha tétel: nyaklánc, gyalu, Murano figura, vegyes állapotban ...............................................1 600
12380.Varensia parfüm tartalommal. ...............................................................................................................1 600
12381.Atlas Master 2 darab 2 kg súly, d: 16 cm ..............................................................................................2 400
12382.Vas kulcs falidísz, kopással, h: 42 cm ...................................................................................................1 800
12383.20 darab fa szalvétagyűrű, 4x3,5 cm, jó állapotban ..............................................................................1 200
12384.5 darab köszörűkorong + vágólap .........................................................................................................1 600
12385.2 zacskónyi vegyes színes bizsu, klf méretben ....................................................................................2 600
12386.4 darab ezüstözött kupa, Kanada, gravírozott szöveggel, kopással, m: 9 cm ......................................2 400
12387.Öntöttvas mécsestartó, jelzett, h: 19 cm ...............................................................................................3 000
12388.ABTronic táskájában + design táska .....................................................................................................2 000
12389.Vegyes bolha tétel, fadoboz, kagyló, gyöngy, vegyes állapot ...............................................................3 000
12390.Fésűskagyló, h: 14 cm ..........................................................................................................................2 000
12391.Üveg hal. Anyagában színezett, sérült h: 32 cm ...................................................................................2 000
12392.Lakoma készülőben. Domborított fémkép, néhol festve. Keretezett, 19,5x30,5 cm .............................2 000
12393.Mikroszkóp okulár szett. Fadobozban, hiányokkal, jó állapotban. ........................................................5 000
12394.4 db legyező fa és csipke 23 cm ...........................................................................................................1 200
12395.3 db üvegtárgy:  Szarvasos üveg hamutál. Formába öntött. 12x11,5 cm + 2 parfűmös, + egy mini

bányászlámpa .......................................................................................................................................1 000
12396.Porcelán fejű baba 23 cm .....................................................................................................................3 000
12397.Nu pagagyi (No megálljcsak) filmgyűjtemény, 5 db, 8mm és super8, eredeti illusztrált kartontokban

vagy műanyagdobozban kiváló állapotban ...........................................................................................5 000
12398.Túrabot alpakka fejjel Mariazell botjelvénnyel. XIX. sz. 85 cm .............................................................8 000
12399.Zenélő doboz kézzel festett fa 18x10x8 cm ..........................................................................................7 000
12400.Bőzsöny Ferenc (1931-2018) előadóművész, a Magyar Rádió főbemondójának hagyatékából 8 db

vegyes magnószalag + 1 db ex libris ....................................................................................................4 000
12401.2 doboz dia laboratóriumi eredményekről, kb. 170 db ..........................................................................3 000
12402.Ötágú réz gyertyatartó. Szétcsavarozható 38 cm .................................................................................6 000
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12403.Régi bárd, jelzés nélkül, h: 28 cm .........................................................................................................4 000
12404.Argentor ezüstözött alpakka kefetartó, jelzéssel, kopással, h: 33,5 cm ................................................3 000
12405.Régi telefonkagyló, fa, réz, jelzés nélkül, korának megfelelő jó állapotban, m: 23 cm .........................8 000
12406.Antik tintatartó, betét nélkül, bronz, fém. Kis javítással, m: 10,5 cm .....................................................4 000
12407.Fa ládika kulcs nélkül 10x17x9 cm ........................................................................................................3 400
12408.Easy Home kompakt páramentesítő készülék, eredeti dobozában, tartozékaival, magyar nyelvű

használati útmutatóval ..........................................................................................................................8 000
12409.Üres fotóalbum, 300 férőhelyes, max. 15x10 cm-es fényképekhez, 33,5x25x5 cm .............................2 000
12410.Nagyobb doboznyi (kb. 280 db) dia, olaszországi utazás képeivel (Pompei, Róma, Capri, Pisa,

Firenze, Velence). Plexi fedelű fadobozban, doboz mérete: 34x24,5x6,5 cm. .....................................3 000
12411.Antik bronz gyertyatartó, plasztikus virág díszítménnyel, pótolt talpazattal és szerelékkel, m: 27 cm ..8 500
12412.Vintage kacsa formájú persely, kopással, m: 13,5 cm ..........................................................................8 500
12413.Labdarúgás témájú csiptetős lámpa, focicipő alakú csiptetővel, labda alakú búrával, m: 14 cm ..........6 500
12414.Szaru, márvány talpra erősítve, m: 35 cm ..........................................................................................14 000
12415.Art deco stílusú késtartó, benne 12 db késsel, kopással, m: 19,5 cm ................................................15 000
12416.Alhradi & Co. ón tejkiöntő 10 cm ...........................................................................................................2 000
12417.Régi réz és fém kopogtató és bútorveretek d: 10 cm, 3 cm ..................................................................3 000
12418.2 db ládika: egyik fa, fém díszítésekkel 12x12 cm és keleti stílusú lakkozott sárkányos 10x13 cm .....3 000
12419.Régi faragott fa tükör, sérülésekkel 36 cm ............................................................................................3 000
12420.Angol királyi esküvői relikviák: Dianás porcelán tálka d 12 cm, András herceg és Sarah Ferguson,

Harry herceg és Kate Middleton fém süteményes dobozok 21x29 cm d: 21 cm ..................................3 000
12421.Játékautó makett tároló polc. 43x33 cm Eredeti dobozában ................................................................4 000
12422.Antik ezüstözött kaviárkínáló, kopott, 11x11 cm ...................................................................................4 000
12423.Kovácsoltvas újságtartó, 42x45x22 cm .................................................................................................4 000
12424.Női portré. Bronzírozott alumínium, kopással, 32x24 cm ......................................................................3 600
12425.Budapest feliratos, Parlament épületével díszített réz kávékiöntő, m: 8,5 cm ......................................1 600
12426.Monarchia stílusú replika fém gyertyatartó, jó állapotban m: 31 cm .....................................................6 000
12427.Vizimalom plasztikus festett gipsz fali dísz. Kis kopásokkal d: 38 cm ...................................................6 000
12428.cca 19. sz. második fele, Bronz váza. Sérült, horpadt, m: 22 cm .........................................................6 000
12429.E. Brownel: Cica. Nyomat. Jelzett a papíron. Üvegezett keretben. Üveg törött 52x40 cm, külső

méret 72x50 cm ....................................................................................................................................3 000
12430.Bőrdíszműves tükör 30x48 cm ..............................................................................................................3 000
12431.Zongora alakú ékszeres doboz, kulcs nélkül, kopással, 24x18 cm .......................................................2 800
12432.Bőrdíszműves tükör réz gombos kerettel és lánccal 85 cm ..................................................................4 000
12433.Réz kiöntő, berakásokkal, alján címkével jelzett, kopásokkal, m: 11 cm ..............................................2 000
12434.2 db fa dobozka és kígyóbőr cigaretta tárca, szép állapotban 12x9 cm ...............................................4 000
12435.Hímzett terítő 80x80 cm ........................................................................................................................2 800
12436.Vegyes kézi hímzett terítők 50x50 cm-ig 4 db ......................................................................................4 000
12437.Vegyes régi csipke terítők, futók kis méretben ......................................................................................4 000
12438.Nagy csipke tírtő 130x110 cm ...............................................................................................................3 400
12439.Kézi hímzett terítő 105x135 cm .............................................................................................................2 800
12440.Vegyes régi és újabb csipke terítők, futók kis méretben 110x35 cm ....................................................5 000
12441.Matyó hímzéses blúz kézimunka befejezetlen + régi párna hímzés .....................................................3 000
12442.Asztali / fali kínáló dísztál, domborított, zománcfestett fém, jó állapotban, d: 28 cm ............................4 800
12443.Atlasformen túlélő lámpa, eredeti dobozában., Működik. .....................................................................4 800
12444.3 darab retro Gloria habverő, kopott .....................................................................................................1 600
12445.Egyiptomi papírkép, keretezve, 32x26 cm ............................................................................................1 800
12446.Csikós. Bronzírozott alumínium plakett, kopással, 26,5x7,5 cm ...........................................................2 000
12447.Utolsó vacsora. Fém dombormű 8x13 cm, sérült fa keretben 18x23 cm ..............................................3 000
12448.Bőr táska, kopott. 25x27cm ...................................................................................................................3 000
12449.2 db egykezes gyertyatartó d: 10 cm ....................................................................................................3 000
12450.Telefontartó, tükörre rögzíthető 18 cm ..................................................................................................2 400
12451.Osram infralámpa, jó állapotban, működőképes 26 cm ........................................................................3 600
12452.Lakkozott fa váza pár. Kopással, m: 18 cm ..........................................................................................1 600
12453."Talpra magyar hí a haza" - Petőfi, alumínium hamuzó, 9,5×1,2,5 cm .................................................2 600
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12454.8 darab antik réz és vas súly, klf méretben ...........................................................................................3 000
12455.Fém falikar, kopott, h: 17 cm .................................................................................................................2 800
12456.4 db fém tálka, domborművesek, alumínium, réz, 17 cm-ig ..................................................................3 600
12457.Karácsonyi kocka társasjáték, használt de jó állapotban ......................................................................2 800
12458.2 db cigány lány és cigány fiú. Akvarell, papír, szövet és egyéb anyag rátétekkel. Üvegezett

keretben 30x45 cm ................................................................................................................................5 500
12459.3 db modern keleti terítő, sötétzöld alapon ezüst mintával, újszerű állapotban, 88x88 cm és 40x40

cm .........................................................................................................................................................2 000
12460.Budapest. Vastag öntött bronz falidísz, d: 17,5 cm ...............................................................................1 800
12461.8 darab régi hajsütővas, h: 22-30 cm ....................................................................................................2 200
12462.Retro iparművész teás szett, réz-üveg. Jelzés nélkül, kopásnyomokkal, tálca d: 32 cm, pohár m: 6

cm .........................................................................................................................................................2 400
12463.Delfines palacktartó. Faragott fa 25 cm Jelzés nélkül ...........................................................................4 000
12464.Vasaló tartó. Alumínium, fa fogóval 20 cm ............................................................................................2 000
12465.5 db réz dísztányér, városnevesek: Budapest, Kaposvár, Badacsony, vaddisznó fej. 18-26 cm-ig .....2 800
12466.Régi infúziós edény. Üveg, fém .25 cm .................................................................................................1 800
12467.Art deco bronz szivarkínáló, gyufatartó résszel, jelzett, kopással, 13x14x11 cm .................................4 000
12468.2 db Lonley Planet kids oldal táska, jó állapotban 24x30 cm ................................................................2 400
12469.Egy német és egy magyar fém rendszámtábla .....................................................................................2 200
12470.Madonna gyermekével art deco kerámia fali dísz, keretben 24x18 cm + Brüsszeli csipke fali kép

hasonló témában ...................................................................................................................................3 000
12471.2 db fém edényfogó 26 cm ....................................................................................................................1 000
12472.3 db faragott fa hangszer és játékszer. 30 cm ......................................................................................3 000
12473.Vegyes réz, és fém tárgy tétel, hordozható gyertyatartó. gyertyatartó ..................................................3 000
12474.Kotyógós kávéfőző, nem használt 14 cm ..............................................................................................2 000
12475.Márvány váza. Jelzés nélkül, kis kopással, m: 14 cm ...........................................................................2 400
12476.Nijof réz mérleg, dobozában. ................................................................................................................3 000
12477.4 db ezüstözött ivókupa, dobozában. Jelzett, m: 4 cm .........................................................................2 800
12478.Régi bronz húsellenőr bélyegző, Hungaria 19 Vet.Inspector" felirattal, m: 11,5 cm .............................3 800
12480.Antik asztali tükör, sérüléssel, laza m: 43 cm .......................................................................................3 000
12481.Bronz vadászmintás asztaldísz. Kopással, 13x17 cm ..........................................................................3 200
12482.Görög stílusú bronz asztaldísz. Jelzés nélkül, 11x16 cm ......................................................................3 200
12483.Mulatozók. Vastag réz dombormű, jelzés nélkül, patinás, 15,5x20 cm .................................................3 200
12484.Rumba tök. Faragott mintával, festett, jó állapotban, h: 18 cm .............................................................1 600
12485.Design fa borhordozó. Kopással, m: 36 cm ..........................................................................................3 000
12486.The Admiralty. Farostlapra préselt kép, kopással, teljes méret 20x24 cm ............................................1 600
12487.Indiai bronz kávés szett + kínálótál, d: 25 cm alatt ................................................................................2 000
12488.Berndorf 23 darabos alpakka evőeszköz összeállítás, kopásokkal, jelzett. ..........................................3 000
12489.Antik ezüstözött alpakka ovális kínáló, kopással, 27x16 cm .................................................................2 000
12490.Ezüstözött virág alakú kínáló, kéküveg betéttel, kopással, d: 18 cm ....................................................4 000
12491.Gombtároló doboz, tele különféle gombokkal, 27x16 cm ........................................................................800
12492.Kerámia borhűtő 22 cm .........................................................................................................................2 400
12493.Régi aranyozott vászonkötésű, leporello-szerűen kihajtható album/berakó, üres, 18x32x5 cm ...........1 600
12494.Lovasokat ábrázoló fali dísztál. Bronz, jelzés nélkül, d: 18 cm .............................................................2 000
12495.43 darab vaddisznóagyar ....................................................................................................................16 000
12496.14 darab postakész boríték ...................................................................................................................4 200
12497.Digitális hőmérő húsokhoz ....................................................................................................................2 600
12498.4 darab levélbontó, h: 23 cm alatt .........................................................................................................1 600
12499.Csehszlovák műanyag / bakelit autó és asztaldísz, m: 10 cm alatt ......................................................1 600
12500.Fischer barometer, leírással, d: 14 cm ..................................................................................................1 200
12501.Sony walkman .......................................................................................................................................1 000
12502.Spanyol legyező, h: 23 cm ....................................................................................................................1 600
12503.Antik bonbonier, portréval, sérült, d: 6,5 cm ..........................................................................................1 800
12504.Réz fogó pár, 14x9 cm ..........................................................................................................................2 200
12505.Kis hajó makett, festett fa, 8x7x3 cm ....................................................................................................1 000
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12506.Faragott antik fa diótörő, kopással, h: 21 cm ........................................................................................3 000
12507.Faragott fa daráló 14 cm .......................................................................................................................1 800
12508.Antik faragott fa tollszertartó, h: 23 cm ..................................................................................................2 000
12509.Chihiro Szellemországban. DVD. ..........................................................................................................1 600
12510.Kingston 48GB ECC szerver memória, 2x 8GB 2Rx8 PC3 106000E 9-12-E3 + 8x 4GB

KVR1333D3E9S DDR3 ECC UDIMM .................................................................................................30 000
12511.Malév fedélzeti evőeszköz szett, 6-6 db fém villa és kés, eredeti csomagolásban, újszerű

állapotban, h: 16-17 cm .........................................................................................................................5 000
12512.Régi ezüstözött réz edénykék 5-6 cm illetve 5 db iparművész kupica ..................................................3 000
12513.Retro fazonú bicikli duda 22 cm ............................................................................................................1 800
12514.Gyémánt teszter, eredeti dobozában, tartozékaival, újszerű állapotban ...............................................9 500
12515.Fali réz kép, imádkozásra tett kezek, fa hordozón, 13x10 cm ..............................................................2 600
12516.7 db klf méretű antik kulcs, kulcskarikán ...............................................................................................4 000
12517.6 darab kínai fa evőpálcika, lakkozott fa pálcikatámasszal, nem használt, h: 26,5 cm .........................1 000
12518.Retró nyaklánc, h: 52cm ..........................................................................................................................100
12519.3 db csont nyaklánc. .............................................................................................................................2 000
12520.Repülőmodellezés - Fotó - cca. 1952. ,,Horváth Ernő sokszoros magyar bajnok és nemzeti rekorder

5 ccm-es körrepülő sebességi modelljével". Eredeti fotó kartonlapra ragasztva, alatta nyomtatott
feliratozással.  Prov.: Horváth Ernő (1916-2015) világ- Európa- és magyar bajnok repülő és
-autómodellező, távolsági világcsúcstartó, a MÁV repülőmodellező klub vezetője hagyatékából. .......1 000

12521.2 db régi fém olló 18 cm ........................................................................................................................1 600
12522.Kovácsoltvas patkó, 11,5x10,5 cm ...........................................................................................................900
12523.8 db klf méretű csipke és horgolt terítő 60x35 cm-ig .............................................................................2 600
12524.3 db retro dísztárgy ...............................................................................................................................1 400
12525.USA régi zászló, cca 140x88 cm ..........................................................................................................5 000
12526.Szarvas falidísz, műanyag, m: 18 cm ...................................................................................................2 000
12527.Régi férfi utazókészlet: utazó papucs és kefe pipere tartalommal. .......................................................3 000
12528.Réz gyertyaoltó olló, hibátlan, h: 15 cm ................................................................................................3 200
12529.Source angol távcső, tokjában ..............................................................................................................1 000
12530.Iparművész kínáló + faragott szaru dobozka ........................................................................................1 800
12531.Régi lengyel tolltartó, h: 21,5 cm ...........................................................................................................1 200
12532.Színházi távcső, gyöngyház hiánnyal. ..................................................................................................2 000
12533.Eprees antik rádió fejhallgató, korának megfelelő állapotban ...............................................................2 400
12534.3 darab íróasztali tárgy ..........................................................................................................................1 600
12535.7 darab klf német karneváli dísz, klf méretben, jó állapotban ...............................................................5 000
12536.2 darab diótörő, közte fa, h: 12-16 cm ..................................................................................................3 200
12537.2 db kínai cloisson technikájú réz tojás tartóval 9 cm, 5,5 cm ..............................................................4 000
12538.Bronz harlekin figura, m: 11,5 cm .........................................................................................................8 000
12539.Régi tuskészlet, 5 db, egy ecset hiányzik, fa dobozban, 9x19x3 cm ....................................................3 000
12540.3 darab ritka égő: BriteLite DualSix LaserPro4D, 1804 Super PeliLite & Pocket SabreLite 2C, Super

SabreLite ...............................................................................................................................................4 200
12541.1961 BIV (Budapesti Ipari Vásár) asztali zászló, 29x15,5 cm ...............................................................1 400
12542.4 db bizsu nyaklánc klf. .........................................................................................................................1 800
12543.Réz gyertyaoltó olló, hibátlan, h: 15 cm ................................................................................................3 200
12544.Réz monogramos pecsételő, viaszdarabbal, m: 4 cm ..........................................................................2 600
12545.Digitális ékszerész mérleg, 0,01g pontosság, 500g max. kapacitás, eredeti dobozában, újszerű

állapotban ..............................................................................................................................................3 200
12546.Mobil pulzusmérő ..................................................................................................................................3 200
12547.Látásjavító szemüveg, szemtréner .......................................................................................................2 200
12548.Hordozható pohár szett tartóban, m: 9 cm ............................................................................................2 600
12549.Lőpor kimérő, kopással, h: 14 cm .........................................................................................................3 600
12550.Régi hőmérő (Uebe's Thermometer), tokban, bársonnyal bélelt dobozban ..........................................3 000
12551.+3 dioptriás, bifokális szemüveg ...........................................................................................................3 200
12552."Los Farones", gradioso festival flamenco, dekoratív fali kárpit. 72x48 cm ..........................................3 000
12553.Ékszerész lupé, 10x nagyítás ...............................................................................................................3 200
12554.Ékszerész lupé, 10x nagyítás ...............................................................................................................3 200
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12555.Vaddisznó mintás hústű, h: 21 cm ........................................................................................................2 800
12556.2 darab nagyító .....................................................................................................................................3 400
12557.Precíziós csavarhúzókészlet, 32 darabos, dobozban ...........................................................................4 200
12558.Vadászmintás hústű, h: 21 cm ..............................................................................................................2 800
12559.Összecsukható utazóolló ......................................................................................................................1 800
12560.Csavarhúzó készlet, 26 darabos ...........................................................................................................3 600
12561.6 darabos csipesz szett .........................................................................................................................3 200
12562.2 darab összecsukható utazóolló ..........................................................................................................2 800
12563.3 darab nagyító .....................................................................................................................................4 200
12564.9 darab zománcozott fém kegytárgy medál, m: 3 cm alatt ....................................................................4 000
12565.Digitális hangoló húros hangszerekhez (gitárhoz, hegedűhöz, ukuleléhez, stb.), újszerű állapotban,

dobozában ............................................................................................................................................4 800
12566.Többfunkciós zsebkés, tartóban ...........................................................................................................2 000
12567.3 db régi higanyos lázmérő tokkal .........................................................................................................3 000
12568.Utazó pohár készlet, 4 darabos ............................................................................................................3 200
12569.Mezőőr tábla, később a szocializmusban eltávolított korona résszel, 8x10 cm ....................................2 000
12570.4 darab díszkanál ..................................................................................................................................1 600
12571.Antik ezüstözött süteménykanál. Jelzett, kopással, h: 15,5 cm ............................................................1 800
12572.Régi rózsafüzér .....................................................................................................................................1 600
12573.Bronz hölgy figura, m: 6 cm ..................................................................................................................2 000
12574.Bronz pecsételő, Liszt Ferenc alakjával, m: 8,5 cm ..............................................................................4 000
12575.Trophée Lancome parfüm, 3,5ml ..........................................................................................................2 600
12576.Tűzzománcos díszítésű réz váza, jelzés nélkül, jó állapotban, m: 7,5 cm ............................................3 800
12577.MTK-VM Egyetértés kis szurkolói mez, 19×17 cm ................................................................................1 800
12578.9 darab régi túrabot jelvény ...................................................................................................................3 400
12579.10 darab régi túrabot jelvény .................................................................................................................3 400
12580.Dekoratív csont nyaklánc, h: 44 cm ......................................................................................................2 000
12581.4 db dekoratív bizsu nyaklánc ...............................................................................................................1 200
12582.J. S. Bach portréja. Gobelin, XIX. sz. Üvegezett keretben 15x11 cm ...................................................3 200
12583.cca 1910 Német nyelvű emlékkönyv bőrkötésben ................................................................................3 000
12584.2 db csonthatású ékszeres dobozka, kopással, h: 8-9 cm ....................................................................2 400
12585.Laposüveg, jelzett, jó állapotban, m: 10,5 cm .......................................................................................1 600
12586.3 faragott csont nyaklánc + 1 kitűző ......................................................................................................2 000
12587.Budapest feliratos dohánytartó, bőr, jó állapotban, d: 9 cm ..................................................................1 200
12588.Bronz nyeregdísz és lovas mintás hamuzó, h: 7-9 cm ..........................................................................1 600
12589.cca 19. sz második fele, Címeres marhabőr tárca. Kopással, kis sérülésekkel, 12,5x18 cm ...............3 000
12590.Gyémántvágó. Kopással, h: 13 cm .......................................................................................................3 000
12591.Telefon időmérő homokóra, kis kopással, h: 8 cm ................................................................................1 800
12592.Matrjoska. 4 darabos, kopással, m: 9,5 cm alatt ...................................................................................1 800
12593.Gyöngy nyaklánc 140 cm ......................................................................................................................5 000
12594.Szivarvágó, jelzéssel, kopással, h: 13 cm .............................................................................................2 000
12595.Borostyán nyaklánc és karkötő .............................................................................................................3 600
12596.Verania jelzett, bronzírozott műgyanta szobor 8 cm .............................................................................3 000
12597.Papírfeldolgozó Ktsz. fém tok, kopott, 15x10,5 cm ...............................................................................1 600
12598.Antik fa colstock 1 m .............................................................................................................................1 800
12599.Ádám és Éva. Műgyanta plakett, keretbe foglalva, 10x10 cm ..............................................................1 800
12600.4 db töltős öngyújtó, közte John Player, működőképes, kopással ........................................................2 800
12601.Fém dupla síp, h: 11 cm ........................................................................................................................1 600
12602.Régi Elfa öngyűjtó, kartondobozában, fóliában, feltehetően használatlan, 5x5x1,5 cm .......................2 000
12603.Tűzzománc mintás ékszeres szelence, d: 5,5 cm .................................................................................1 200
12604.White owl szivar, 5 db, bontatlan dobozban ..........................................................................................2 000
12605.Gyermeknyaklánc, fém, réz repülő medállal, h: 22 cm .........................................................................2 400
12606.RGB X-Cube optikai prizma kocka, 20x20x20 mm ...............................................................................2 200
12607.Műanyag Buddha, hibátlan, m: 4,5 cm ..................................................................................................2 000
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12608.2 db kulcstartós nagyító ........................................................................................................................2 800
12609.Kék-fehér bizsu nyaklánc, részben tenyésztett gyöngyből, h: 42 cm ....................................................1 200
12610.Belomo Triplet 10× nagyító ...................................................................................................................3 600
12611.Fém zseblámpa, elemmel, saválló, működik 12 cm ..............................................................................2 000
12612.Réz lőszeradagoló, jó állapotban, h: 5,5 cm .........................................................................................3 600
12613.Fém zseblámpa, elemmel, saválló, működik 19 cm ..............................................................................2 000
12614.2 darab óralánc, fém, h: 70-75 cm ........................................................................................................4 400
12615.Vadászkés, döfőkés fém és fa fogó, tokkal 20 cm ................................................................................5 000
12616.Rekeszzománc (cloisonne) tojás, fa talpon, m: 5 cm ............................................................................2 000
12617.cca 1960 Charles DeGaulle figurás golyóstoll, műanyag 16 cm ...........................................................2 400
12618.Fogorvosi fogminta taró, német, műanyag, 8,5x8,5 cm ...........................................................................800
12619.Dekoratív tenyésztettgyöngy nyaklánc, fehér és eozin zöld színű gyöngyökkel. h: 49 cm ...................4 000
12620.Holland pilgrim lánc, nem hozzávaló fülbevalóval .................................................................................1 600
12621.Murano, szív medál, jelzés nélkül, hibátlan, 4,5x3,5cm ........................................................................2 000
12622.Vegyes bizsu ékszer tétel .....................................................................................................................1 600

Játékok
12623.Marklin 4075 modellkocsi, 4 darabos szett H0, dobozában, jó állapotban .......................................100 000
12624.PIKO BR130 mozdony makett eredeti dobozában, jó állapotban .......................................................34 000
12625.cca. 1942. III. Reich Wehrschach "Tak-Tik" III. birodalom, társasjáték, Wehrmachts-Modell 12.

Műanyag figurákkal, eredeti dobozában, Tartalma: 1 db játéktábla, 2 figurakészletet műanyag
figurával (piros 18 db / kék 17 db), 4 oldalas játékszabály. Kopott, sérült. .........................................36 000

12626.Doboznyi sokdarabos izgalmas zömmel Piko makett tétel, benne tucatnyi vasúti kocsival,
mozdonnyal, tereptárgyakkal, stb., vegyes állapotban. Személyes átnézésre érdemes, érdekes
gyűjtemény. .........................................................................................................................................30 000

12627.cca 1960 Gyermekjáték bútor készlet, jó állapotban, 40x26 cm alatt .................................................12 000
12629.Zacskónyi plüss maci, klf méretben ......................................................................................................1 600
12630.Lemezárugyári mesefilm diavetítő, jó állapotban. .................................................................................7 000
12631.Térkép-domino Magyarország közigazgatása. Kirakós játék, fa dobozban ..........................................6 500
12632.Utazó sakk készlet dobozában, 21x21 cm ............................................................................................4 600
12633.cca 20 pakli vegyes kártya, közte érdekes darabokkal. ........................................................................3 000
12634.Régi babák. 4 db 17 cm ........................................................................................................................2 800
12635.cca 1960 Baba bútorok. Összesen 4 láb pótolt. 35 cm-ig + 3 db retro baba ........................................6 000
12636.cca 20 pakli vegyes kártya, közte érdekes darabokkal. ........................................................................3 000
12637.6 darab porcelánfejű baba, m: 21-23 cm ..............................................................................................4 400
12638.9 db bohóc figura, közte porcelán fejjel, vegyes méretben ...................................................................1 600
12639.8 darab plüss figura, vegyes állapotban és méretben ...........................................................................1 000
12640.10 darab plüss figura, vegyes állapotban és méretben .........................................................................1 000
12641.2 darab tűzoltó autó, sérüléssel, h: 16-24 cm .......................................................................................4 400
12642.8 db klf barbie és baba, közte Mattel ....................................................................................................2 400
12643.Asztalitenisz szett, sérült csomagolásban .............................................................................................1 200
12644.Retro Tibi fémépítő játék, eredeti dobozában, leírással ........................................................................6 000
12645.Alf figura. Gumi, kopással, m: 15 cm ....................................................................................................3 000
12646.6 pakli klf kártya, benne magyar és francia, hozzá egy gyerek társasjáték ..........................................2 400
12647.Marklin 4116 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban .....................................................................8 000
12648.Marklin 4119 modellkocsi, dobozában, jó állapotban ..........................................................................14 000
12649.Marklin 4118 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban ...................................................................17 000
12650.Marklin 4034 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban ...................................................................10 000
12651.Marklin 4120 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban ...................................................................13 000
12652.Marklin 4157 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban ...................................................................12 000
12653.Marklin 4094 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban .....................................................................5 500
12654.Marklin 4091 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban .....................................................................8 000
12655.Marklin 4093 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban ...................................................................13 000
12656.Marklin 4068 modellkocsi, H0, dobozában, jó állapotban ...................................................................14 000
12657.Trix Express Fina modellkocsi, kartondobozban ...................................................................................8 500
12658.Piko BR-24 gőzmozdony, dobozban, jó állapotban, motorikája szervizelendő ...................................13 000
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12659.Piko BR-55 gőzmozdony, dobozban, jó állapotban, motorikája szervizelendő. ..................................17 000
12660.Splendor roulette rulett játék eredeti dobozában ..................................................................................3 200
12661.Roulette játék eredeti dobozában .........................................................................................................4 000
12662.Wendt & Kühn zenélő figura. Brácsás Kézzel festett fa, jelzett. 6 cm / Wendt & Kühn musican.

Painted wood. Marked, in good condition .............................................................................................4 000
12663.Wendt & Kühn zenélő figura. Dobos Kézzel festett fa, jelzett. 6 cm / Wendt & Kühn musican.

Painted wood. Marked, in good condition .............................................................................................4 000
12664.Wendt & Kühn zenélő figura. Tangóharmonikás Kézzel festett fa, jelzett. 6 cm / Wendt & Kühn

musican. Painted wood. Marked, in good condition ..............................................................................4 000
12665.Wendt & Kühn zenélő figura. Kézzel festett fa, jelzett. 6 cm / Wendt & Kühn musican. Painted

wood. Marked, in good condition ..........................................................................................................4 000
12666.Rivarossi 2732 santafe kocsi, jó állapotban, eredeti dobozában ........................................................16 000
12667.Rivarossi 2743 vasúti kocsi, jó állapotban, eredeti dobozában ...........................................................13 000
12668.Rivarossi 2512 poggyász kocsi, jó állapotban, eredeti dobozában .....................................................13 000
12669.Liliput konténer kocsi makett, dobozban, jó állapotban. ........................................................................7 000
12670.Marklin New York Central System feliratos teherkocsi, dobozában, jó állapotban ...............................4 400
12671.Piko BR 130 diesel mozdony makett ..................................................................................................18 000
12672.Sachsen Modelle 18656 vagon modell, eredeti dobozában, jó állapotban ...........................................8 000
12673.NR208 gőzmozdony makett, jó állapotban .........................................................................................20 000
12674.Fuggerth GYSEV BH MÁV 4-tengelyű személygépkocsi vasútmodell, eredeti dobozban, jó

állapotban ............................................................................................................................................20 000
12675.Fuggerth MÁV M41 mozdony makett, jó állapotban, eredeti dobozában. ..........................................28 000
12676.Fuggerth MÁV MOROP 1996 személykocsi modell, jó állapotban, dobozában .................................18 000
12677.Fuggerth GYSEV MÁV 4-tengelyű személykocsi, kis kiegészítőhiánnyal, dobozában .......................20 000
12678.Märklin Maredo 2 darab teherkocsi makett, jó állapotban, dobozában ...............................................20 000
12679.15 db játékautó, közte Matchbox, kopással, hiánnyal ...........................................................................5 000
12680.Roco 4305E vasúti tehervagon, H0, h: 11 cm, eredeti dobozában .......................................................5 000
12681.Roco 46311 vasúti tehervagon, H0, h: 17 cm, eredeti dobozában .......................................................6 000
12682.Roco 46339 vasúti tehervagon, eredeti dobozában, h: 17 cm ..............................................................7 500
12683.3 db porcelán fejű baba, az egyik sérült, 24 - 55 cm .............................................................................3 600
12684.Roco Jever Pilsener vasútmodell, eredeti dobozában, jó állapotban ....................................................3 200
12685.Roco 46329 cikkszámú vasútmodell, eredeti dobozában, jó állapotban ...............................................3 200
12686.Roco 44049 három darabos vasúti teherkocsi szett, jó állapotban, dobozában ...................................9 500
12687.Roco morop-gesellschaftswagen vasúti kocsi makett, nem saját dobozában, jó állapotban, h: 28 cm

...............................................................................................................................................................4 000
12688.Ravensburger Geheim Codex 4, retró német társasjáték, eredeti dobozában, német nyelvű

leírással / Vintage German board game, in original box .......................................................................1 000
12689.1990 körüli retró elektromos irányítású összeszerelhető műanyag versenyautópálya, az autó

sebességét kezelővel lehet szabályozni, 1 autót tartalmaz, nem kipróbált ...........................................2 000
12690.Takamo játék eredeti dobozában ..........................................................................................................1 800
12691.Backgammon, dáma játék fa dobozban 15x18 cm kinyitva ..................................................................5 000
12692.Kis zacskónyi műanyag játék figura ......................................................................................................4 600
12693.Piko GHK 108/904 modellkocsi, kissé sérült dobozában, jó állapotban ...............................................3 400
12694.Piatnik kártyapakli, teljes .......................................................................................................................1 200
12695.Coca Cola reklám kártyapakli ..................................................................................................................800
12696.Játékkártyagyár tarot kártya pakli. ........................................................................................................2 000
12697.2 pakli francia kártya .............................................................................................................................1 600
12698.Fém számos játék 6x6 cm ....................................................................................................................3 000

Képkeretek
12699.2 darab antik rézlemez képkeret, 27x20,5 cm ......................................................................................4 000
12700.Dekoratív fa képkeret gipszrátéttel, apró sérüléssel, belső méret: 30,4x40 cm ..................................18 000
12701.Dekoratív, üvegezett fakeret, Ujváry nyomattal, belső méret: 52×67 cm. .............................................7 000
12702.Antik, dekoratív fakeret, antik nyomattal, látható méret: 9×13 cm ........................................................5 000
12703.Dekoratív, sérült fa képkeret. Belső méret: 29,4×21,3 cm ....................................................................5 000
12704.Dekoratív, régi, üvegezett, sérült képkeret, szövetképpel, belső méret: 44x53,5 cm ...........................4 600
12705.Üvegezett, dekoratív fa képkeret, szövetképpel, belső méret: 41×31 cm .............................................4 000
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Muzeális borok, italok
12706.Velichnist gorilka (horilka), bontatlan palack, 40%, 0,5 L. .....................................................................5 000
12707.Napoleon pure french brandy, Chatelle, bontatlan palack, 40%, 0,7 l. .................................................3 400
12708.1957 5 puttonyos tokaji aszú bontatlan palack muzeális bor díszcsomagolásban, 0,5l .....................44 000
12709.1987 Villányi Muzeális Cabernet Sauvignon, bontatlan palack száraz vörösbor, pincében

szakszerűen tárolt, sérült címkével, 0,75l. ............................................................................................2 800
12710.Portorico rum, 60%, bontatlan palack, 0,5 l. .........................................................................................4 000
12711.5 db retro kis méretű szeszesital Becherovka, stb ................................................................................5 000
12712.5 darab mini ital, tartalommal ................................................................................................................2 000
12713.1944 Tokaji aszú, 6 puttonyos, későbbi palackozás, Monimpex export, 0,5 l, bontatlan ....................36 000
12714.Tokaji szamorodni díszüveges bor, belül fújt üveg figurákkal: esküvői pár. Bontatlan palack ..............2 000

Parafilatélia
12715.1920 3 klf irredenta levélzáró ................................................................................................................3 600
12716.1965 Az örményországi népírtás 50. évfordulója propaganda levélzáró ..............................................1 000
12717.1941 Dunántúli Bélyeggyűjtők Egyesülete levélzáró futott levelezőlapon alkalmi bélyegzéssel ..........6 000
12718.1920 ELMA levélzáró kisív ....................................................................................................................8 000
12719.2015 Székelyföld autonómiájáért propaganda levélzáró teljes ív / For the autonomy of Transylvania

propaganda label complete sheet .........................................................................................................7 500
12720.1942 Nézzük meg a gazdasági szakoktatási intézmények kiállítását narancssárga levélzáró 6-os ív .5 000
12721.1923 Budapest Székesfőváros egyesítésének jubileuma emlékbélyeg 3 látványos papírránccal ........4 000
12722.BRG reklámbélyeg 10-es kisív ..............................................................................................................1 000
12723.40 értékes Színészek levélzáró hajtott teljes ív, benne 10 klf érték ......................................................1 000
12724.1999 Jókai Mór Városi könyvtár Pápa 12 db-os levélzáró ív ................................................................1 200
12725.14 db német, osztrák és svájci levélzáró ..............................................................................................1 000
12726.1903 Kertészeti kiállítás Szatmáron levélzáró kisív okker papíron .......................................................3 000
12727.1896 10 db milleniumi levélzáró ............................................................................................................1 000
12728.1999 Az ihászi csata 150. évfordulójára, Jókai Mór Városi Könyvtár, Pápa levélzáró-ív (16 db-os) ....1 200
12729.1974 Tavaszi BNV levélzáró hajtott teljes ív .........................................................................................1 200
12730.1961 Vasutas szakszervezetek nemzetközi konferenciája emléklap ....................................................1 000
12731.1990 10 db Nemzeti színházért adománybélyeg ..................................................................................1 000
12732.25 db régi magyar levélzáró ..................................................................................................................3 200
12733.1939 3 db tévnyomatos vöröskeresztes kisív .......................................................................................3 200
12734.1973 3 db különböző alapszínű levélzáró kisív a Budapest-Keleti - Nagykáta vasútvonal

villamosítása alkalmából .......................................................................................................................1 000
12735.Magyarországtól elcsatolt részek és városok, 15 db levélzáró .............................................................3 200
12736.1913 A debreceni sakk-kör 4 db-os levélzáró sorozata, vágott változat ...............................................1 600
12737.1930 Szent Imre levélzáró kisív 4 db bélyeggel ....................................................................................1 000
12738.13 db vegyes levélzáró, kertészet, szőlészet, borászat ........................................................................1 600
12739.1896 Millenniumi Kiállítás Budapest 4 db levélzáró kisív ......................................................................1 600
12740.1918, 1922 IV. Károllyal kapcsolatos levélzárók ...................................................................................1 000
12741.1914 Reklámbélyeg kiállítás Budapesten, 3 különböző nyelven, csíkban ............................................3 200
12742."Svájci Tibet segély" levélzáró ..............................................................................................................1 600
12743.1928 Levélzáró négyestömb a Budapesti Nemzetközi Iparegészségügyi Kongresszusról ..................1 000
12744.Ritka Wiener Werkstätte reklámcimke:  Kunstschau Wien 1908, tervezte Bertold Löffler, LŐ

szignóval, nyomás A. Berger Wien, mérete 4,5 x 6,5 cm. ..................................................................20 000
12745.Dánia - Grönland 1986 Karácsony teljes levélzáró ív, ívszéli felirattal ..................................................1 000
12746.1959 11. Nemzeti bélyegkiállítás, New York űrkutatás motívum levélzáró ív (bepattant fogak) ...........1 000
12747.1959 NEVIKI Nehézvegyipari Kutató Intézet levélzáró kisív .................................................................1 000
12748.1958 Balatoni nyári egyetem Veszprém 1Ft adománybélyeg kisív középen kettős vízszintes

fogazással .............................................................................................................................................1 000
12749.Gyermekposta bélyegek kék, zöld és piros színben, 71 db, összefüggésekben ..................................1 000
12750.1906 Berlini mezőgazdasági kiállítás dombornyomású levélzáró .........................................................1 000
12751.Kanada 1997 Karácsony, Tüdőgondozás levélzáró kisív .....................................................................1 000
12752.Kanada Karácsony, Állatok levélzáró kisív ...........................................................................................1 000



69

12753.Kanada 1998 Karácsony, Tüdőgondozás levélzáró kisív .....................................................................1 000
12754.Kanada 1988 Karácsony 19 db levélzáró összefüggésben ..................................................................1 000
12755.SOS Kinderdorf levélzáró kisív .............................................................................................................1 000
12756.5 db finn és svéd segélybélyeg, levélzáró / 5 Finnish and Swedish poster stamps ..............................3 000
12757.10 db misszionárius levélzáró / 10 Missionary poster stamps ..............................................................3 000
12758.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív hajtásnyommal ................................................2 400
12759.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív hajtásnyommal ................................................4 000
12760.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív hajtásnyommal ................................................5 000
12761.Dánia - Grönland 1975 Karácsony 30-as levélzáró ívtöredék ...............................................................1 000
12762.Országos Sport Központ 8f bélyeg 100 db-os teljes ív hajtásnyommal ................................................4 000
12763.Dánia 1977 Karácsony levélzáró ívdarab .............................................................................................1 000
12764.Siess, adj, segíts segélybélyegek 1Ft hatostömb + 10Ft pár ................................................................1 000
12765.Gyermekváros adománybélyeg négyescsík .........................................................................................1 000
12766.Dánia - Grönland 1974-1989 Karácsony 16 klf levélzáró tépésvariáció stecklapon .............................1 000

Okmánybélyegek
12767.1859 Okmánybélyeg sor 8f nélkül, ritka! .............................................................................................20 000
12768.1910 Szatmárnémeti anyakönyvi kivonati díjbélyeg 1K 1a típus (50 000) / 1910 Satu Mare birth

document fiscal stamp ........................................................................................................................20 000
12769.1891 100 db okmánybélyeg, benne 80 db 7kr és 10 db 10kr pár, stecklapon ......................................1 200
12770.1891 100 db okmánybélyeg, benne 80 db 20kr és 10 db 20kr pár, stecklapon ....................................1 200
12771.1891 41 db okmánybélyeg, benne 14 db 50kr és 9 db 50kr hármascsík, stecklapon ...........................1 200
12772.1898 2 db Okmánybélyeg sor ...............................................................................................................9 500
12773.1876 Okmánybélyeg sor .......................................................................................................................8 000
12774.1881 Okmánybélyeg sor .......................................................................................................................9 500
12775.Budapest Székesfőváros Törvényhatósága 5 db okmánybélyeg .........................................................4 000
12776.1908 Okmánybélyeg sor .....................................................................................................................10 000
12777.Illetékbélyeg kis tétel, benne klf kiadások összefüggésekben ..............................................................1 200
12778.33 db régi magyar, osztrák és egyéb külföldi okmánybélyeg ................................................................1 200
12779.34 db főleg régi magyar és osztrák okmánybélyeg ...............................................................................1 200
12780.34 db régi magyar, osztrák és egyéb külföldi okmánybélyeg ................................................................1 200
12781.Litvánia 1940 Illetékbélyeg ívdarab, 50-es tömb ...................................................................................1 000
12782.Litvánia 1940 Illetékbélyeg ívdarab, 15-ös tömb ...................................................................................1 000
12783.Litvánia 1940 Illetékbélyeg ívdarab, 20-as tömb ...................................................................................1 000
12784.Litvánia 1940 Illetékbélyeg 5-ös csík ....................................................................................................1 000
12785.Natal 1904 1Ł10Sh okmánybélyeg .......................................................................................................6 000
12786.2 x 15kr, 30kr, 45kr Magyarországon használt osztrák illetékbélyegek teljes dokumentumon .............2 000
12787.3,5,15 kr szignetta Zabolafalva (Erdély) dokumentumon ......................................................................5 000
12788.1855 3kr CM illetékbélyeg okmányon Temesvár Erdély / 3 kr Convention Munze fiscal, in Josefstadt

Temesvar (Banat, Roumania) ...............................................................................................................2 000
12789.1870-73 15kr CM illetékbélyeg okmányon Waidhofen. / 15 kr Convention Munze fiscal, on

document 2 db ......................................................................................................................................2 000
12790.1915 Hadi kiállítás Debrecen hajtatlan levélzáró ív, ritka! ...................................................................20 000

Okmányok
12791.1814 Latin nyelvű ügyvédi oklevél, felzetes viaszpecséttel ................................................................15 000
12792.cca 1820 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta ..........................1 000
12793.1829 Tarkovics Gergely eperjesi püspök által aláírt hivatalos irat ........................................................1 200
12794.1832 Gyergyószárhegy (Szárhegy, Lăzarea), Erdély, Attestátum (erkölcsi bizonyítvány) Csergő

Elek székely katona részére kiállítva, aláírásokkal, sérült viaszpecséttel .............................................3 800
12795.1849 Bozók (Bzovík), Felvidék, keresztlevél, Nemzethy József plébános aláírásával és

viaszpecsétjével ....................................................................................................................................2 000
12796.1860 Sopron (Oedenburg), iskolai bizonyítvány (Schulzeugnis) Hartner Ignác részére, német

nyelven, alírásokkal (Josef Minibeck, Franz Hodich), bélyegzővel, a lap kissé foltos ..........................1 600
12797.cca 1860-1942 Vegyes iratok, össz. 8 db, közte adóív, ház lakóinak nyilvántartása, érettségi

bizonyítvány, levelek, anyakönyvi kivonatok .........................................................................................2 000
12798.Ausztria 1864 Biztosítási kötvény .........................................................................................................1 000
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12799.1868-1874 Görög egyház 2 db községi adókönyecskéje, egyikben számos, másikban néhány
bejegyzéssel. Papírkötésen címkén magyar nyelven feliratozva. Beazonosítandó település. .............5 000

12800.cca 1869-1886 5 db tabáni egyházi irat ................................................................................................6 000
12801.1880 Trencséni gimnázium viaszpecsétes tanulmányi igazolása, igazgatói aláírással. .......................1 200
12802.cca 1880-1920 4 db DDSG (Első Dunagőzhajózási Tárasaság) fuvarlevél / 4 pieces DDSG bills of

freight ....................................................................................................................................................9 000
12803.1889-1943 Vegyes okmány tétel, 6 db, benne 3 okmánybélyeges irat, 2 db 50 kr. és 1 db 30 f.

bélyeggel, köztük az egyik Kovásznán keltezett. ..................................................................................1 600
12804.1891 J.L. Bayer nyomdájának fejléces papírján írt levél a csehországi Kolinból ..................................3 200
12805.1892 Theodor Etti Bécsi Konzervlerakat fejléces számlája Lembergbe ...............................................2 400
12806.cca 1892-1900 Göth Ede vasutas tiszt kinevezési, fizetési. és egyéb vasutas okmányai kb 20 db .....8 000
12807.1893 M. Kir. Államvasutak betegsegélyező pénztára tagsági igazolvány .............................................1 400
12808.1896 Bp., A földfúrással foglalkozó mérnökök és technikusok X. vándorgyűlésére szóló tagsági

jegy, Suski-Neuhof Józsefné részére ....................................................................................................4 000
12809.1898 Polgári iskolai tanítói oklevél ........................................................................................................1 200
12810.1900 Rodaun bei Wien, Scheidt, Conrad & Comp. vorm. Josef Tichy Rodaun cementgyárának

fejléces számlája ...................................................................................................................................3 200
12811.1904 Államtudományi oklevél a Kolozsvári Tudományeremtől Pastinszky István részére.

Pergamen, 70x50 cm Függő fadobozos viaszpecséttel ........................................................................6 000
12812.1905 Bp., Feiks Ödön Elektrotechnikai Vállalatának díszes fejléces számlája a IX. kerület

Ferencz-körút 6. sz. alatt épülő ház elektromos munkái, özv. Haffner Józsefné részére. ....................5 000
12813.1905 Gödöllő, Verzeichniss, K. und k. Hofjagdamt zu Gödöllő / A gödöllői cs. és kir. udvari

vadászati hivatal által összeírt (kiadási) jegyzék, német nyelven, aláírásokkal ....................................5 000
12814.1909 Kolozsvári M. Kir. Ferenc József Tudomány-Egyetem jogi doktori diplomája, pergamen, 2 K.

okmánybélyeggel, ifj Bige Gyula részére fadobozos függőpecséttel, rendkívül dekoratív üvegezett
keretben. 48x56 cm .............................................................................................................................20 000

12815.cca 1910 Weszely István vadász-, turista- és sportfelszerelések üzlete (Bp. IV., Váci u. 9.) fejléces
üzleti levél .............................................................................................................................................2 000

12816.cca 1910-1945 Vegyes okmány tétel, közte gyógyszerész iratai, bizonyítványok, anyakönyvi
kivonatok/keresztlevelek, erkölcsi bizonyítvány, családfa, stb. .............................................................4 000

12817.1911 Hoffer Ferenc, M. Kir. Dohányjövedéki Központi Igazgatóság helyettes igazgatójánka
budapesti egyetemi doktori diplomája. Pergamen, viaszpecséttel fa tokban, 3 korona
okmánybélyeggel, nyomtatott aláírásokkal, hajtva, kissé foltos, 50x66 cm ..........................................4 000

12818.1911 Veszprém, belkezelésre szolgáló törlesztési könyvecske, bejegyzés nélkül, papírkötésben, jó
állapotban ..............................................................................................................................................1 000

12819.1911 Cibakházai Motor-Malom Rt. 3 db könyvecskéje, egy két bejegyzéssel, pecséttel. Egyik sérült .1 200
12820.1911 Cibakházai Motor-Malom Rt. 3 db könyvecskéje, egy két bejegyzéssel, pecséttel. ....................1 200
12821.1911 Cibakházai Motor-Malom Rt. 3 db könyvecskéje, egy két bejegyzéssel, pecséttel. ....................1 200
12822.1911 Cibakházai Motor-Malom Rt. 3 db könyvecskéje, egy két bejegyzéssel, pecséttel. ....................1 200
12823.1911 Cibakházai Motor-Malom Rt. 3 db könyvecskéje, egy két bejegyzéssel, pecséttel. Egyik sérült .1 200
12824.1911 Cibakházai Motor-Malom Rt. 3 db könyvecskéje, egy két bejegyzéssel, pecséttel. ....................1 200
12825.1911 Cibakházai Motor-Malom Rt. 3 db könyvecskéje, egy két bejegyzéssel, pecséttel. ....................1 200
12826.1911 Cibakházai Motor-Malom Rt. 3 db könyvecskéje, egy két bejegyzéssel, pecséttel. Egyik sérült .1 200
12827.1920 Bp., Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, átjavított "Népköztársaság" felirattal,

fényképes oldalnál lapösszetapadásból adódó sérülésekkel ................................................................8 000
12828.1912 Bp., Ritter Antal úr III. ker. Bécsi út 185. sz. alatti házának átalakítási tervrajza, 1 : 75, 30f

okmánybélyeggel, hátoldalán "Jóváhagyta Budapest székesfőváros tanácsa" bélyegzéssel, kissé
foltos, 40x30 cm ....................................................................................................................................2 000

12829.1919 Pécsi Kereskedelmi és Iparbank Rt. betétkönyve ........................................................................1 600
12830.1920 Orosz gyógyszertári recept a cári időkből később felhasználva 22 cm / Russian pharmacy

prescription ............................................................................................................................................5 000
12831.1920-1948 6 db klf. fejléces számla és üzleti levél, közte ,,Meteor" Villamossági és Csillárgyár R.T.;

Berczeller és Szlovák úri divatüzlet és kalapgyár; Vadásztöltény-, Gyutacs- és Fémárugyár Rt.; stb.
...............................................................................................................................................................2 200

12832.1921-1938 Fényképes MÁV igazolványok, 3 db, közte hajóstiszt részére kiállított ..............................2 400
12833.1922-1923 Forgalmi adókönyv több száz forgalmi adóbélyeggel .........................................................1 000
12834.1923 Bp., az Országos Inségenyhítő Mozgalom javára a Zeneakadémia nagytermében rendezett

Nagy Díszhangerverseny műsora + meghívó Mihajlovits (Mihailovits, Michailovits) Kornél részére,
számozott (44. sz.) ................................................................................................................................2 800

12835.1923 Szeged, Szittner és Hoffmann ,,Therapia" Laboratorium és Dobozgyár Rt. által kiállított
bizonyítvány háziipari dobozkészítési tanfolyam elvégzéséről .............................................................2 000
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12836.Teljes forgalmi adó lerovási könyv az 1923-1925 közötti időszakra közel 1.500 db Forgalmi adó
bélyeggel / Fast 1.500 turnover tax stamps from 1923-1925 in complete tax booklet. .......................12 000

12837.1927-1928 Bp., Herzog Sándor utódai kályha és takaréktűzhely gyár fejléces számla + 2 db megírt
levelezőlap ............................................................................................................................................2 000

12838.1927-1929 Hódmezővásárhely, özv. Kovalik Istvánné adókönyve, 21 oldalnyi (koronás, ill. pengős)
forgalmi adóbélyeggel; utána kb. 20 oldalnyi ceruzás feljegyzéssel (orosz nyelvtanulás jegyzetei).
Sérült félvászon-kötésben. ....................................................................................................................1 200

12839.1928-1929 Bp., Rákosi Szidi magán-színésziskolája által kiállított bizonyítvány és oklevél (2 db),
aláírásokkal (közte Rákosi Szidi, szül. Kremsner Szidónia (1852-1935) színésznő, tulajdonos
aláírásával), okmánybélyegekkel + Vecsés, Filléres Színház plakát, 31x23 cm. Változó állapotban,
sérülésekkel. .........................................................................................................................................3 000

12840.1928-1947 MÁV iratok: kinevezés, felvételi jegy, stb., össz. 4 db, változó állapotban + 2 db MÁV
Interfrigo Vezérképviselet boríték, jó állapotban ...................................................................................1 200

12841.1929 Szeged, Ferenc József tudományegyetem jogi diploma Appel Ernő részére, függő
viaszpecséttel. .......................................................................................................................................6 000

12842.1930 Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, borító gerince szakadt ..................................8 000
12843.1930-1931 Azonos névre szóló 5 db Népszava előfizetést igazoló szelvény, címváltozással .............1 400
12844.1930-1943 10 db felvidéki anyakonyi kivonat, közte Losonc, Sőreg..stb. .............................................1 000
12845.1932-1938 Pozsony (Bratislava), 8 db klf. fejléces számla + egy Tungsram számolócédula ...............6 000
12846.1933 Bp., Labdarúgó arcképes igazolvány ...........................................................................................1 200
12847.1934 Mihálffy Vilmos ny, belügyi államtitkár és Schmidt Miklós mohácsi országgyűlési képviselők

közötti hitelügyhöz kapcsolódó 4 db okmány és 1 db boríték. ..............................................................2 400
12848.1937 A Budapesti Iparosképző Protestáns Egylet dicsérő oklevele gyorsírásból rendezett kiállításon

nyújtott teljesítményért, aláírásokkal, lapszéli sérülésekkel, 36,5x28 cm .............................................2 400
12849.1937 Bp., L'Adetto Militare Presso La Legazione di S. M. il Re D'Italia fejléces levélpapírjára írt

levél, rajta az olasz kitüntetésekkel jutalmazott magyar személyes nevével, közte Magasházy
László ..................................................................................................................................................16 000

12850.1939 Bp., M. Kir. Postatakarékpénztár betétkönyv, középen törésnyommal ...........................................900
12851.1939 Óbást (Felvidék), községi bizonyítvány ........................................................................................1 000
12852.1940 Mesó Vilmos államtudományi diplomája. pergamen függőpecsét nélkül. 65x50 cm ...................4 000
12853.cca 1940 5 db katonai és rendőrségi irat ..............................................................................................3 000
12854.1940 Kolozsvár, Alexy Lajos Villamossági és Műszaki Vállalata, Bosch Szolgálat fejléces

levélpapírjára írt levél ............................................................................................................................3 000
12855.1940 Fizetési meghagyás gróf Festetich Ernő részére. ........................................................................1 200
12856.1941 Bp.-Ferencváros, MÁV állomásfőnökség által kiállított, a pályaudvarra való belépésre jogosító

igazolójegy + 1949 Jegyzőkönyv MÁV alkalmazotti eskütételről ..........................................................2 400
12857.1941 Úszósport igazolvány MAC versenyző részére a Margitszigetre, fényképpel ..............................1 600
12858.1942 Szállodai számla 2f okmánybélyeggel .........................................................................................1 600
12859.1943 Herceg Esterházy Antal gépelt kérelme az adóhivatalhoz a végrehajtás megszüntetésére. .......1 200
12860.1944 Szent Erzsébet Kórház fényképes vöröskeresztes igazolványa betegápoló apáca részére,

1944. okt. 2., szakadt, hajtott. .............................................................................................................10 000
12861.1944 Hadiüzem belépési igazolványa fénykép nélkül ...........................................................................3 000
12862.1944 Román ügyvédi irat illetékbélyegekkel .........................................................................................2 000
12863.1944 Üzemanyag-jegy segédmotorkerékpár számára, részben felhasznált (vágott), hajtásnyommal,

apró szakadásokkal ..............................................................................................................................2 400
12864.1944 Erdély menekült tanárokra vonatkozó hivatalos irat .....................................................................1 200
12865.1944-1946 Budapesti közellátási szelvényív, cukorjegy, dohányjegy, stb. (össz. 6 db) + 1992 Tej-,

tejtermékutalvány ..................................................................................................................................2 000
12866.1945 Bp., Komlós Arnold adókönyve, benne rengeteg (60-70 oldalnyi) Budapest Székesfőváros

forgalmiadó bélyeggel, plombával .........................................................................................................3 000
12867.1945 utáni időszakból 57 db okmány illetékbélyegekkel, benne érdekességek ...................................1 000
12868.1946 Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület betéti könyv, 12 p. ..................................................1 600
12869.1946-1947 Grafikai Munkások és Munkásnők Jótékonysági Köre tagsági igazolvány .........................3 200
12870.1946-47 Ormos Jégpálya (Múzeum körút 2.) bérletjegy, Bertram Arthur névre, fénykép nélkül,

"Tiszteletjegy" bélyegzéssel ..................................................................................................................2 200
12871.1947 Kúriai bírósági ítélet arany tárgyakkal aló visszaélés okán ..........................................................1 000
12872.1947-1948 Vadászjegy Szűcs Dezső ügyvéd részére, fényképes, rajta 7 db illetékbélyeg + 2 db

biztosítási bélyeg (Fonciére Általános Biztosító Intézet), viseltes állapotban, ragasztott .....................4 800
12873.1947-1952 Kárpáti Margit esztergomi tanítónő 4 db okmánya (igazolvány, kinevezés, esküokmány,

bizonyítvány) .........................................................................................................................................1 600
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12874.1948 Szövetkezeti tanfolyami bizonyítvány és leckeív .........................................................................1 000
12875.1948 Faragó György Sándor világítástechnikus fejléce számlája .........................................................1 000
12876.1948 Magyar-Amerikai Olajipari R.T. fényképes igazolványa Scheffer Viktor (1900-1966)

geofizikus, egyetemi tanár részére .......................................................................................................4 000
12877.1948 Nagykáta, arcképes ipartestületi igazolvány ................................................................................1 200
12878.1948 MNDSZ Magyar Nők Demokratikus Szövetsége tagsági igazolvány ...........................................1 000
12879.1949 Magyar Motorsport Szövetség fényképes versenyvezetői igazolvány, bélyegzőkkel ..................2 400
12880.1949-1968 7 különböző társadalombiztosítási bélyeglap .....................................................................5 000
12881.1950 Debrecen felvonókezelő igazolvány .............................................................................................1 800
12882.1953 Sport díszoklevél, Hódmezővásárhelyi Dózsa SK női csapata, országos lövészbajnokság II.

helyezettje, selyem, részben kézzel festett, papír paszpartuban, 41,5x29,5 cm ..................................2 000
12883.cca 1954-1961 3 db OTP takarékbetétkönyv ........................................................................................1 600
12884.1956 Bp., Élelmiszeripari minisztérium igazolványa .............................................................................1 000
12885.1960 Bp., Nezvál Ferenc igazságügy-miniszter által aláírt okirat .........................................................1 000
12886.cca 1960 3 db párttag nyilvántartó lap ..................................................................................................1 800
12887.1965 A budapesti ingyenes utazásra jogosító igazolvány ....................................................................1 400
12888.1975 Rádiókabaré köszönő oklevele Dobozy Imre író és Kiss Kálmán aláírásával .............................1 200
12889.1976 MSZMP főiskolai oklevél Dimény Judit professzor részére .........................................................1 000
12890.1977 Mezőgazdasági munkában segítő katonai oklevél, miniszteri aláírással, hajtott .........................1 200
12891.1983 MTA Csillagászati Kutató Intézet arcképes igazolványa ..............................................................1 000
12892.1984 Magyar Népköztársaság által kiállított útlevél brit, belga, német, stb. vízumokkal ......................1 200
12893.1984 Magyar Népköztársaság által kiállított oklevél olasz, francia és svájci vízumokkal .....................1 200
12894.1987 Cliff Richard a Budapest Sportcsarnokban, 3 db koncertjegy ......................................................2 000
12895.Románia 1993 Rádió - televízió előfizetési füzet 600L előfizetési bélyeggel ........................................1 000
12896.1996-2001 Hutt River Principality fényképes útlevele. A "Hutt Folyó Hercegségét (1970-2020)

1970-ben alapította Ausztráliában Leonard Casley (1925-2019.) Soha egyetlen ország sem
ismerte el az önállóságát. A kis hercegség, pedig I. Leonard halála után meg is szűnt. A "Hutt
River Principality" által kibocsájtott útlevél a legritkábbak közé tartozik. Igazi gyűjtői ritkaság! /
Passport of Hutt River Principality. ......................................................................................................70 000

12897.Régi hivatali bélyegzések gyűjteménye kivágásokon, ABC szerint borítékokban szortírozva ( az
utolsó betűk hiányoznak). Sok-sok ezer darabos anyag 2 cipős és 1 kisebb dobozban valamint
tasakokban, hullámkarton ládában. Érdemes megnézni!! ..................................................................15 000

12898.Vegyes üzleti, fejléces papírok és iratok, össz. 12 db: biztosítási kötvények, Magyar Protestáns
Irodalmi Társaság gyűjtőív, fejléces levélpapírok, stb. ..........................................................................1 400

12899.Kőbányai sörrel kapcsolatos szállítójegyek számlái, stb., 6 db .............................................................2 400
12900.Magyar és külföldi néhány száz közlekedési jegy .................................................................................2 000
12901.Nagyobb cipősdoboznyi vegyes papírrégiség, irat, nyomtatvány .........................................................1 200
12902.Doboznyi vegyes útlevél, igazolvány ....................................................................................................1 200
12903.Cipősdoboznyi vegyes fotó, irat, papírrégiség ......................................................................................1 000

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12904.1828 Boicza Erdély latin nyelvű irat a püspök látogatásáról. viaszpecséttel. 10 beírt oldalon ..............8 000
12905.1834-1874 Céhes viaszpecsétek, bélyegzések iratokon és kivágásokon, 13 db .................................3 000
12906.Ingatlanbecslés. Tata váraljai Istenben boldogult özvegy Bánj Mihályné ingatlanjának becsűje

1852-ből. Kelt: Tata, 1852. szeptember 18. Egy levél, egy beírt oldal, mérete: 255x200 mm.
Szövege: ,,Betsü. Tatta Váár aljai Istenben boldogult Özvegy Bánj Mihálné Katona utzában levő
Háza Váár aljai elölj[ár]ók által rendessen meg becsültetet Gyerme[ke]ik kivánságok szerint. A
kőbül állo falak, kömives munkával együt: 432 [pengő forint]. Cserép és cserepes munka: 180
[pengő forint]. [...] 4 termő gyümölts fák az udvarba: 8 [pengő forint]. Egy jó karban ál[l]ó kiminy
[kémény] 50 [pengő forint]. Öszveg pöngőbe: 1032." Az okirat alján Felker András uradalmi bíró és
két esküdt aláírása. Jó állapotú levél, hajtogatva. .................................................................................4 000

12907.1866 Buda, a Magyar Királyi Helytartótanács hivatalos levele az egri érseki joglyceum (Egri Érseki
Jogakadémia) igazgatósága részére, a líceum tanulója által felterjesztett kérelem kapcsán hozott
határozat tárgyában. Címeres, papírfelzetes viaszpecséttel, fejléces papíron. ....................................4 000

12908.1885 Pozsony, Kacziány Géza (1856-1939) bölcseleti doktor, tanár, író, műfordító, politikus,
miniszteri tanácsos saját kezű, fiatalkori levele édesapjának, amelyben többek közt beszámol a
pozsonyi Westungarischer Grenzbote c. politikai napilap szerkesztőjeként megkezdett munkájáról
(a Simonyi Iván tulajdonában lévő lapot másfél évig, 1885-től 1886-ig szerkesztette); a Simonyi
családnál való megszállásáról (a laptulajdonos Simonyi Ivánt ,,derék antiszemita"-ként jellemzi);
valamint Pozsony városáról is ír: ,,Pozsony különben igen szép középkori város [...] tömérdek
katonaság, kevés zsidó [...]". 4 beírt oldal, az utolsó oldal alján ,,Csókolja szerető fia Géza"
aláírással, a lap tetején folttal. .............................................................................................................16 000
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12909.1890 Adorján Ármin, született Auspitz (1867-1938) újságíró, szerkesztő, ügyvéd, a nagyváradi
Szabadság c. lap főszerkesztőjének levele Szél Kálmán nagyszalontai esperesnek, Arany János
vejének, melyben apja, Szél György, mint Bihar megye legrégebben szolgálatban lévő papja
életrajzát kéri megjelentetni a megye képes naptárában. 3 beírt oldal, borítékkal. ..............................7 000

12910.1900 Bern, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus sorai családjához
Budapestre, a berni Kornhauskellert megörökítő képeslapon ..............................................................3 000

12911.1901 Olmütz, Trachten-Kränzchen des Männer-Gefang-Vereines táncrend, ceruza nélkül ...............10 000
12912.1902 Milánó, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus autográf aláírása és

címzése családjának Budapestre, dombornyomott milánói bazilikát képeslapon .................................3 000
12913.1906-1908 Párizs, 2 db éttermi menükártya, exkluzív borokkal és ételekkel, az egyik hátoldalán

francia nyelvű ajándékozási sorokkal és aláírással. Gerenday László (1846-?) m. kir. udvari
tanácsos, a Compagnie Internationale des Wagons-Lits (Nemzetközi Vasúti Hálókocsi Társaság)
budapesti igazgatójának hagyatékából. Hajtásnyomokkal, az egyiken kisebb lapszéli sérüléssel és
sarokhiánnyal. .......................................................................................................................................3 000

12914.1907 Dr. Véghely Kálmánné Fritse Katinka (?-?) autográf sorai és aláírása őt ábrázoló képeslapon
(a képeslap egyben sorsjegy a ,,Veszprémi Szinpártoló Egyesület" színházépítési alapja javára),
14x9 cm .................................................................................................................................................4 000

12915.1909.I.29. Jászai Mari (1850-1926) színésznő autográf sorai Gerő Ödönné Hermann Leontinnak,
Gerő Ödön (1863-1939) művészeti újságíró, szerkesztő feleségének, amelyben meghívja őt és
gyerekeit. Egy beírt oldal kártyán, kissé tintafoltos, Jászai Mari autográf aláírásával. Eredeti
borítékban. ..........................................................................................................................................24 000

12916.cca 1910 Katona Nándor (1864-1932) festőművész autográf sorai és aláírása Kézdi-Kovács László
(1864-1942) festőművész, a Pesti Hírlap műkritikusnak Palermoból küldött képeslapon / Autograph
signature of famous painter Nándor Katona (born in Szepesófalu, Spišská Stará Ves, now Slovakia)
...............................................................................................................................................................2 400

12917.cca 1910-1930 Várhelyi József szegedi plébános 3 db kártyája (névjegy-, újévi üdvözlő,
részvétnyilvánítást megköszönő) + 5 db fotó, az egyik hátoldalán autográf ajándékozási soraival ......2 000

12918.1913 Dr. Kassa Endre orvos részére Eger, Deák Ferenc úton építendő családi ház tervrajza,
földszinti alaprajz, terv.: Polgáry István építész, hajtva, kissé viseltes állapotban, kisebb
sérülésekkel, 44,5x31 cm ......................................................................................................................2 000

12919.1914 Sopron, vétlevél a Gy.S.E.V. üzletigazgatóságától átvett bizalmas jellegű hadiforgalmi
anyagról, I. világháború, hátoldalán a GySEV Üzletigazgatóság 1945-ös feljegyzésével, 34x21 cm ...4 800

12920.1915-1953 Bródy Lili (1906-1962) költő, újságíró, író igazolványai, levelei, jegyzetfüzete,valamint
egy Mollináry Gizella írónő által neki írt levél, 8 db. ............................................................................12 000

12921.1916 A budapesti m. kir. állami szemkórház kibővítési céljára VIII. Kálvária tér 5. sz. alatti bérház
átalakítási tervrajza, emeleti alaprajz, 1 : 100, rajta ceruzás kiegészítésekkel. Hajtva, kis
sérülésekkel, 48x36,5 cm ......................................................................................................................2 000

12922.cca 1920-1930 Gellért Oszkár (1882-1967) Kossuth-díjas költő, újságíró, szerkesztő, Gellért Hugó
(1890-1937) műfordító bátyjának autográf újévi jókívánságai ismeretlen részére kártyán, autográf
aláírásával. ............................................................................................................................................1 600

12923.cca 1920-1947 Láng Miklós összeállítása saját, illetve családja, a békéscsabai Láng család
történetéről: többségében fotók, néhány levél, igazolvány, névjegykártya, stb. Összesen 12
albumlapon, feliratozva (+ néhány dokumentum külön). .......................................................................5 000

12924.1922 Fedor Ágnes (szül. Fischer Teréz, 1909-1990) író, újságíró, grafikus által írt és Eulenberg
István által illusztrált versek. Tus, ceruza, papír, 3 számoztalan oldal, 13x23 cm, korabeli kissé
kopott félvászon kötésben. ....................................................................................................................8 000

12925.1924 Sárdy Brutus (1892-1970) festőművésznek és családjának küldött újévi üdvözlet Henczéktől,
Chicagoi képeslapon. ............................................................................................................................3 000

12926.1926 Dr. Völgyesi Ferenc (1895-1967) orvos, pszichiáter és hipnotizőrnek írt levél Horthy Miklós
kormányzó kabinetiodája vezetőjének aláírásával, melyben a kormányzó nevében megköszöni
Lélek és természettudomány c. munkájának megküldését. ..................................................................3 600

12927.1926 Blue and White. Winter 1926. A Record of the High School Term September-February
1925-1926. Published by the Senior A Class of the Los Angeles High School, Los Angeles,
California. / Amerikai középiskola emlékkönyve, benne aláírásokkal. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva, angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban. .................................3 000

12928.1927 Charles Lindbergh New York - Paris repülőútjának emléket állító francia falikárpit. Jó
állapotban, 49x126 cm ........................................................................................................................16 000

12929.1928 Miskolc, Búza tér 19., Klein Mórné pékségének tervrajza, 40×20 cm ..........................................5 000
12930.1928-1932 Berdai József makói plébános levelezése Skultéty Dezső makói pénzügyigazgatósági

vezetővel: gépelt és kézzel írt levelek, feladószelvények, boríték, fotó; össz. 12 db ............................4 000
12931.cca 1929 Vajda Károly: A Kínába induló ferences misszionáriusok ünnepélyes búcsúztatása a Pesti

Vigadóban. Kézirat, 5 beírt oldal. A második oldalon név szerint említve P. Erdős Apollinár, P.
Károlyi Bernát és P. Szennáry Titusz ferences szerzetesek. (Károlyi Bernát 1929-ben utazott ki
önkéntes hittérítőként a kínai Paokingba, ahol missziós iskolát alapított és kétezer szavas
kínai-magyar szótárat szerkesztett. 1936-ban a terület generális helyettesének nevezték ki,
azonban 1938-ban betegség miatt kénytelen volt hazatérni). Az utolsó oldalon beragasztott
képeslappal. Fűzés nélkül, egy lapon kis sérüléssel. ............................................................................4 800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12932.Szőnyi István festőművész táncmulatságba invitálja kollegáját, Boldizsár István festőt (1931). Kelt:
Zebegény, 1931. augusztus 21. A távirat mérete: 212x228, kilenc beírt sor. Szőnyi István autográf
távirata: ,,Szombat este gyere táncolni, szállás van. Szőnyi I." A távirat további részei szintén
Szőnyi István saját kezű sorai: ,,Boldizsár István, Bpest, Személynök utca 7. [Felvevő hivatal]:
Zebegény. [Pénztár szám] 60 [Szó] 12 [Hó és nap] 12 21 [Óra és perc] 17:10. A további két sor és
az időpontbélyegzés feltehetően a postai alkalmazottól származik. Szőnyi István (1894-1960)
festőművész, a Dunakanyar festője. Budapesten és Nagybányán tanult, mesterei Ferenczy Károly
és Réti István voltak. A végigszolgált első világháborús évek után első kiállítását 1920-ban mutatta
be az Ernst Galériában. Festészete nagy hatással volt Aba-Novák Vilmosra, Patkó Károlyra. Szőnyi
István 1923-ban költözött Zebegénybe, ami új korszakot is nyitott festészetében, ihletforrása
innentől kezdve igen gyakran a zebegényi táj és a paraszti élet. 1937-től a Képzőművészeti
Főiskolán tanított, de magániskolát is nyitott. Zebegényi háza ma is kiállítótér. A táviratlapon apró
gyűrődések, szélén apró hiány. Jó állapotú lap, hajtogatva. .................................................................4 000

12933.1932 Kézdi-Kovács Elemér (1898-1976) festőművész autográf sorai szüleihez, Kézdi-Kovács
László (1864-1942) festőművészhez és feleségéhez 2 db a felvidéki Mosóci (Mosovce) kastélyt
megörökítő képeslapon. ........................................................................................................................3 600

12934.1933 Bp., Almásy László (1869-1936) politikus, jogász, az Egységes Párt elnöke (1927-1929), a
képviselőház elnöke (1929-1935) autográf aláírása hivatalos okiraton (peres ügy határozata);
kisebb lapszéli sérülésekkel ..................................................................................................................3 000

12935.1934 "Anonymus: Szerelmek", régi napló, kb. 50 oldalnyi kézzel írt bejegyzéssel, versekkel,
félvászon-kötésben ...............................................................................................................................2 800

12936.A Szépművészeti Múzeum főigazgatójának, Petrovics Eleknek két levele Boldizsár István
festőművészhez (Aláírt) (1934) Kelt: Budapest, 1934. szeptember 28.; 1934. november 9. Két levél,
méretük egyesével: 290x227 mm, 10, illetve 8 gépelt sor, autográf aláírással hitelesítve. Boldizsár
István (1897-1984) festőművész, rézkarcművész. A budapesti Képzőművészeti Iskolában Réti
István tanítványa volt, az első világháború végén Nagybányán, majd a Kecskeméti Művésztelepen
dolgozott, Iványi-Grünwald Béla mellett, de továbbra is járt Nagybányára. Később elsajátította a
rézkarc technikáját is. Első jelentős kiállítása az Ernst Galériában volt, 1928-ban részt vett
rézkarcaival a római kiállításon, az 1929-es barcelonai világkiállításon pedig bronzérmet nyert.
Leveleink Petrovics Elektől, a Szépművészeti Múzeum főigazgatójától származnak. Az 1934.
szeptemberi levelet az igazgató Boldizsár kiállítandó grafikáinak ügyében írja, és kifejezi reményét,
hogy a Nagybányán gyakran megforduló grafikus esetleg magával hoz egy, a tárlaton szintén
kiállítható Ferenczy-festményt is. A két hónappal későbbi levél fényt derít a rézkarclemezekért járó
fizetségre is. Mindkét levél az Országos Szépművészeti Múzeum fejléces levélpapírján, a levelek
alján az igazgató saját kezű aláírásával. Jó állapotú levelek, hajtogatva, a novemberi levél jobb alsó
sarkában apró hiány. .............................................................................................................................4 000

12937.1938 Bp., a Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége (MDEOSZ) hivatalos levele peres
ügyben, Dr. Surányi-Szortsik János ügyvéd részére, rajta Dr. Ripka Ferenc (1871-1944) politikus,
Budapest volt főpolgármestere (1924-1932), a MDEOSZ elnökének autográf aláírásával; ill. Eyssen
Tibor igazgató és Wenzel István irodavezető aláírásaival, bélyegzőkkel .............................................3 600

12938.Tasnádi Nagy András (1882-1956) igazságügy-miniszter saját kézzel aláírt üdvözlőkártyája
miniszteri kinevezése alkalmából a minisztérium körbélyegzőjével hitelesítve. Kelt: Budapest, 1938.
november hó. Mérete: 95x144 mm, 5 nyomtatott sor és aláírás. Szövege: ,,A M. Kir.
igazságügyminiszterré történt kinevezetetésem alkalmából kifejezett jóleső szerencsekívánatokat
szívből köszönöm. Tasnádi Nagy András." Tasnádi Nagy András jogász, politikus 1933-tól töltött be
kormányzati pozíciókat, előbb államtitkári, majd 1938. november 15-től 1939. november 9-ig, az
Imrédy- és a második Teleki-kormányban igazságügy-miniszteri pozíciót töltött be, minisztersége
alatt fogadták el a második zsidótörvényt. 1939 és 1945 márciusa között a képviselőház elnöke,
pozícióját megtartotta a nyilas hatalomátvétel után is, ezért 1945-ben háborús bűnösként halálra
ítélték, mely ítéletet később életfogytiglani börtönbüntetésre változtattak. Jó állapotú nyomtatvány. ..3 000

12939.1939 Gerő Ödön (1863-1939) újságíró, műkritikus, író, szabadkőműves, a Pester Lloyd művészeti
rovat vezetőjének halála után a családnak küldött sok-.sok kondoleáló levél, kb. 170 db és további
kb. 50 db részvét nyilvánító távirat. Érdekes, izgalmas, átnézésre érdemes anyag! ..........................34 000

12940.1940 Mohácsi Jenő (1886-1944) zsidó származású magyar író, drámaíró, költő, műfordító gépelt
levele, autográf aláírással, borítékkal, Bokor Dezsőnek (1894-1963) a Vajna és Bokor kiadó
vezetőjének részére. .............................................................................................................................2 800

12941.cca 1940 Jelzés nélkül, össz. 35 db mű, közte Horthy Miklós portréja, női aktok, katonai témájú
grafikák, divatillusztrációk, reklámtervek, stb. Ceruza, papír, 21x15 cm körüli méretben. + 7 lapon
versek, feljegyzések. Korabeli sérült füzetborítóban. ............................................................................4 000

12942.cca 1940 Hutter és Lever R.T. rákospalotai gyárának és a környéknek helyszínrajza vízállás
jelentésekkel 100x80 cm + hozzá két vízállás jelentési táblázattal .......................................................6 000

12943.cca 1940- 1950 Varga Mátyás (1910-2002) grafikus díszlettervező által készített színház tervek,
közte egy lánya, Varga Katalin által rajzolt. Valamint Kolozsvári Nemzeti Színház alaprajzai. Össz.
kb. 42 db + 1 db esküvői fotó és 2 db régi Krakkó fotó. Klf. méretekben. ...........................................12 000

12944.1941 Szlachányi Béla, a Kir. Országos Gyűjtőfogház igazgatójának gépelt kondoleáló levele,
ismeretlen személy részére, autográf aláírással, fejléces papíron, Bp., 1941. jan. 16. ........................2 400

12945.1941-1943 IBUSZ határidőnapló, 2 db, foltos, kopott vászon-kötésekben, bejegyzésekkel. ................2 000
12946.cca 1942 Mozis rácsplakát, rajta: Stan és Pan a fenegyerekek, Cecil B. de Mille: Arat a vihar,

Megtalált évek, Győzelmes visszatérés,V. Henrik (Laurence Olivier), A dzsungel könyve, Az
Orkney-i relytély (A fekete kém), 59x28 cm + cca 1940 Stan és Pan filmfotók, 14 db, 21x25 cm ......28 000
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12947.1943 Orosz Júlia (1908-1997) opera-énekesnő saját kézzel írt részvétnyilvánító sorai Szügyi
Kálmán (1888-1943) operaénekes elhunytából, felesége részére, saját kezű aláírásával. ..................2 200

12948.1943 Molnár Imre (1888-1977) zenetudós, zenekritikus, énekpedagógus, fonetikai kutató, főiskolai
tanár saját kézzel írt részvétnyilvánító sorai, Szügyi Kálmán (1888-1943) operaénekes elhunytából,
felesége részére, saját kezű aláírásával. ..............................................................................................1 800

12949.1945 Bp., Vas Zoltán (1903-1983) kommunista politikus, író, újságíró, Budapest székesfőváros
polgármesterének autográf aláírása kinevezési okiraton ......................................................................3 000

12950.1949 Kolozsvári Grandpierre Emil (1907-1992) autográf aláírása egy értesítésen, Magyar Központi
Híradó Rt. fejléces papírján. ..................................................................................................................1 600

12951.cca 1950 Waffen SS - HIAG "Meine Ehre heißt Treue" porcelán betétes ón tálka. A Waffen SS
rehabilitációjáért küzdő szervezettől / circa 1950 Waffen SS - HIAG "Meine Ehre heißt Treue"
pewter bowl with porcelain insert. From the organization fighting for the rehabilitation of the Waffen
SS .......................................................................................................................................................20 000

12952.1952 Bóka László (1910-1964) József Attila-díjas író, költő, irodalomtörténész, egyetemi tanár, az
ELTE Bölcsészettudományi Kar egykori dékánjának gépelt levele Ortutay Gyula (1910-1978)
néprajzkutató, politikus, egyetemi tanár, a Muzeológiai Blokk elnöke részére, muzeológiai
előadások tárgyában, saját kezű aláírással. + 1960 Bóka László által összeállított bibliográfia egy
oldala, rajta saját kezű aláírásával. .......................................................................................................2 400

12953.1952 Gábor György (1902-1973) újságíró, író, esztéta, műfordító, tanár amerikai előadásán készült
aláírt fotólapja ........................................................................................................................................2 000

12954.1957 Maleczky Oszkár (1894-1972) operaénekes gépelt köszönetnyilvánító sorai, Kossuth-díjhoz
gratuláló sorokra válaszul, barátja Kallós Pál (?) részére, borítékkal, autográf aláírással. ...................1 400

12955.1959 Ferencsik János (1907-1984) karmester saját kezű sorai édesanyja részére, de aláírás nélkül,
azonosítatlan személy aláírásával. .......................................................................................................2 800

12956.1960 Madácsy László (1907-1983) irodalomtörténész gépelt, saját kezűleg aláírt és saját kézzel írt
levelei Bokor Dezső (1894-1963) könyvkiadó, a Corvina Könyvkiadó osztályvezetője részére.
(Korábban a Vajna és Bokor könyvkiadó vezetője.) Móra Ferenc levelekkel kapcsolatban, Móra
Ferenc Múzeum fejléces papírjain, 1+2 db. Valamint Bokor Dezső 2 gépelt válaszlevele, autográf
aláírásokkal. + 1962 Részben jobbulást kívánó, részben kiadói ügyeket tartalmazó gépelt levél
Bokor Dezsőnek, benne autográf sorokkal is. .......................................................................................3 600

12957.cca 1960-80 11 db népművészeti összeállítású lap hímzés témában, Matyó, Sárközi, Kalotaszegi,
Torockói, Palóc, Keresztszemes, Vásárhelyi, Fehérh., Buzsáki, Kalocsai, Mezőségi; borító kézzel
festett, belsejében beragasztott gépelt leírások, hímzések, nyomatok, fotók, képeslapok stb, 49x37
cm .........................................................................................................................................................6 000

12958.1970 Japan World Exposition / Oszakai világkiállítás, látogatói gyűjtőfüzet, benne össz. 37 db
pecséttel különböző pavilonoktól ..........................................................................................................1 600

12959.cca 1970 Füst Milán: A zongora. Egy álom komédiája, néhány képben. Szerk.: Tóth Erika, rendező:
Zsámbéki Gábor. Forgatókönyv. Papírkötés, a gerincen szakadással. ................................................3 200

12960.cca 1970 Brana Crnevic: A sirigtartó barátság. Technikai forgatókönyv. MAFILM. A borítón: Steiner
László. Modern nyl-kötés, 73 p. ............................................................................................................2 600

12961.cca 1970-1980 Thiery Árpád (1928-1995) író, újságíró autográf levele, és gépelt levele autográf
aláírással Lázár Tibor (1933-?) költő részére .......................................................................................2 000

12962.1971 Csontos Gábor: A 144. napon. Technikai forgatókönyv. Rendező: Horváth Ádám. Magyar
Televízió - MAFILM. A borítón: Steiner László. Modern nyl-kötés, 119 p. ............................................2 600

12963.1973 Tátrai Vilmos (1912-1999) Kossuth-díjas hegedűművész angol nyelvű gépelt levele, benne
rengeteg kézi javítással, Tátrai Vilmos autográf aláírásával. ................................................................2 200

12964.Raymond Garnier francia abbé, az 1970-es évek trouhans-i migránsproblémája feldolgozójának
saját kezű sorai Vikár László néprajzkutatónak, zenetudósnak [1973] Kelt: Trouhans, 1973. április
6. Egyetlen levél, mérete: 105x130 mm, hat beírt sor Raymond Garnier abbé a kelet-franciaországi,
Bourgogne-France-Comté régióban található Trouhans település katolikus papja, a helyi
fonóüzembe 1969-tól érkező török vendégmunkások okozta helyi szociológiai affér feldolgozója. A
helyi francia lakosság és a török vendégmunkások életmódbeli különbségei nyomán az abbé a
település templomában kritikus szentbeszédet tartott, ami jelentős sajtónyilvánosságot kapott
Franciaország-szerte, és hozzájárult a különféle kultúrák egymás mellett élése témájának alapos
körbejárásához. Az abbé később a török kultúra alaposabb megismerése érdekében tanulmányutat
is tett Törökországban, a konfliktust pedig emlékiratban örökítette meg. Raymond Garnier kézirata
a kötet kiadásának alkalmából született. Jó állapotú lap, a szerző saját kezűleg feliratozott
borítékjában. Hozzá tartozik: Garnier, Raymond L'affaire de Trouhans. [Emlékirat.] Paris, (1973).
Éditions du Seuil (Imprimerie Sévin, Doullens). 152 + [6] p. Az emlékirat az 1969-1970-ben lezajlott
konfliktust és megoldását járja körbe. Az utolsó oldalon régi tulajdonosi jegyzet. Prov.: Vikár László
(1929-2017) népdalkutató, népdalgyűjtő, Széchenyi-díjas magyar zenetudós, egyetemi tanár,
Nyugat-Európában, Észak-Amerikában és Ázsiában számos előadókörutat tett. Fűzve, kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................4 000

12965.1975 Kiss Dénes (1936-2013) József Attila-díjas magyar író, költő, műfordító, a Népszava
újságírójának gépelt levele, autográf aláírásával Lázár Tibor (1933-?) költő részére ...........................2 000

12966.cca 1975 Baranyi Ferenc (1937-) író, költő, műfordító autográf levele, és gépelt levele, aláírásával
Lázár Tibor (1933-?) költő részére ........................................................................................................1 800
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12967.1976 Lázár Tibor (1933-?) költő részére szóló autográf levél a Magyar Nemzet szerkesztőségéből,
azonosítatlan aláírással. .......................................................................................................................1 400

12968.1976 Palló Imre (1891-1978) Kossuth-díjas opera- és népdalénekes, az Operaház egykori
igazgatójának (1957-1959) köszönetnyilvánító autográf sorai Kerekes János (1913-1996)
zeneszerző, karmester részére, aláírással. ..........................................................................................3 200

12969.1978 Bertók László (1935-2020) Kossuth- és József Attila-díjas író, költő autográf levele Lázár
Tibor (1933-?) költő részére ..................................................................................................................1 600

12970.1979-1987 Fodor András (1929-1997) Kossuth-díjas költő, esszéíró, újságíró, a Magyar
Írószövetség alelnökének saját kézzel írt levelei (3 db) és képeslapja (1 db) Lázár Tibor (1933-?)
költő részére, az egyikben Lázár Tibor egy versének gépiratával. .......................................................5 000

12971.Karinthy Ferenc író autográf képeslapja Simon György operatőrnek (1980) Kelt: Budapest, 1980.
XI. 20. Színes képeslap, mérete: 105x147 mm, hátoldalán kilenc beírt sor. A képes levelezőlap
szövege: ,,A kedves levelet és a szép fényképet, megemlékezést külön köszönöm, Karinthy
Ferenc". A budapesti fürdőket ábrázoló képeslap címzettje Simon György (1923-2017) színész,
operatőr. Diplomáját a szibériai hadifogságból való hazatérése után az Eötvös Loránd
Tudományegyetem jogi karán, 1952-ben szerezte. Színészi pályafutása Várkonyi Zoltán
tanítványaként 1952-ben kezdődött, az akkori Néphadsereg Színházban. Színházi szereplése
mellett az 1950-es évek végétől számos játékfilm munkatársa, később operatőre volt, belső
terjesztésű katonai filmek operatőrjeként is jelentőset alkotott, 1986. évi nyugdíjazása után
szinkronszínészként volt ismert. Jó állapotú képeslap, postabélyeggel. ..............................................3 000

12972.cca 1980-1990 Bánhidi Lajos (1936-2007): Acélrózsa. Versek. Eredeti rajzokkal illusztrált,
nyomtatásban meg nem jelent gépirat, feliratozott papírmappában. ....................................................5 000

12973.1981 Tüskés Tibor (1930-2009) író kritikus levelei (2 db) Lázár Tibor (1933-?) költő részére, az
egyiken Tüskés Tibor ex libris-szével. ..................................................................................................3 000

12974.1981 Parancs János (1937-1999) költő, műfordító,a Magvető kiadó, valamint az avantgárd folyóirat,
a Párizsi Magyar Műhely szerkesztőjének autográf levele Lázár Tibor (1933-?) költő részére, benne
irodalmi estek meghívóival. ...................................................................................................................2 000

12975.1981 Csordás Gábor (1950-) József Attila-díjas költő, műfordító, szerkesztő, kritikus, a Jelenkor
Kiadó igazgatójának gépelt levele, autográf aláírásával Lázár Tibor (1933-?) költő részére ................1 600

12976.1981 Laczkó András, (1943-) író, irodalomtörténész, kritikus, a Somogy folyóirat főszerkesztőjének
gépelt levele, autográf aláírásával Lázár Tibor (1933-?) költő részére .................................................1 600

12977.cca 1981-1984 Fedor Ágnes (1909-1990) író, újságíró, a Pesti Napló egykori munkatársának "A
Pesti Napló" utolsó estéjének c. cikkének gépirata, valamint egy nyilatkozat arról, hogy a lap
munkatársa volt. A Pesti Napló szerkesztőségét ábrázoló fotómontázzsal, kartonon, 11x26 cm ........2 000

12978.1982 Morvay Gyula (1905-1998) költő, író, műfordító gépelt levele autográf aláírással Lázár Tibor
(1933-?) költő részére ...........................................................................................................................2 000

12979.cca 1982-89 Sárdy Lóránt (1931-2014) restaurátor levelezése a Debreceni Déri Múzeummal, Orlai
Petrics Soma: Salamont megátkozza anyja és Markó András: Halászok a Némi tavon c.
festmények restaurálása ügyében, Sárdy Lóránt költségvetésével, kéziratos levélterveivel stb., több
levél Dankó Imre (1922-2008) és Gazda Imre múzeumigazgatók autográf aláírásaival. Érdekes,
átnézésre érdemes anyag! ....................................................................................................................6 000

12980.1985 Polinszky Károly (1922-1998) Kossuth-díjas vegyészmérnök, oktatáspolitikus, korábbi
művelődési, majd oktatásügyi miniszter gépelt sorai, megküldött tudományos anyag ügyében,
autográf aláírásával. ..............................................................................................................................1 200

12981.1991 Szörényi Éva (1917-2009) színésznő aláírt levele Sívó Emil színházi rendezőnek .....................3 000
12982.1999 Ágai Karola (1927-2010) Liszt Ferenc- és Kossuth-díjas operaénekesnő saját kézzel írt

karácsonyi és újévi üdvözlőlapja Kerekes János (1913-1996) zeneszerző, karmester és felesége
részére. .................................................................................................................................................2 200

12983.1999 Komlós Péter (1935-2017) kétszeres Kossuth-díjas és Liszt Ferenc-díjas hegedűművész saját
kézzel írt karácsonyi és újévi üdvözlőlapja, saját kezű aláírásával, borítékkal. ....................................1 800

12984.2000 Szauna terv, feliratozott karton tokban, 7 tábla, + 1 kihajtható, 30x42 cm ...................................3 000
12985.Harsányi Lajos (1883-1959) költő, író, római katolikus pap, győri kanonok autográf aláírásai gépel

versein, 4 db ..........................................................................................................................................5 000
12986.Névleg 20 lóerős gőzeke-mozdony, tervrajz, 49×59 cm .....................................................................15 000
12987.Háy Gyula (1900-1975) autográf sorával és aláírással ellátott levele Török Rezső (1895-1966)

írónak. ...................................................................................................................................................2 800
12988.Szemlér Ferenc (1906-1978) erdélyi író, költő ,,Hosszabbodnak a nappalok" című versének egy

oldal terjedelmű, gépelt, eredeti kézirata, a költő saját kezű javításaival és hitelesítő aláírásával. A
vers szövege nyomtatásban először a budapesti Kortárs folyóirat 1970. évi októberi számában
jelent meg (1585. o.), Székelyhídi Ágoston rövid Szemlér-portréja társaságában. A javított szövegű
kézirat és nyomtatott változata megegyezik. A kézirat hátoldalán Szemlér Ferenc egy hosszabb,
,,Leszáll a júniusi este" kezdetű poémájának öt versszak és egy verssor terjedelmű szakasza. Jó
állapotú lap, szélein és a hajtások mentén apró szakadásnyomokkal. .................................................3 000

12989.Trencsényi-Waldapfel Imre (1908-1970) klasszika-filológus, a Vallás- és Közoktatásügyi
Minisztárium főosztályvezetőjének egy oldal terjedelmű formanyomtatánya Belia György
(1923-1982) minisztériumi titkárnak, könyvtári főelőadói kinevezése ügyében, a minisztérium
körbélyegzőjével, a levél alján Trencsényi-Waldapfel Imre saját kezű aláírásával. Kelt: Budapest,
1950. május 22. Egyetlen levél, mérete: 140x215 mm, 19 gépelt, egy beírt sor. A több nyelvet
beszélő Belia György minisztériumi titkárt kinevezése után alig két hónappal áthelyezték a Vallás-
és Közoktatásügyi Minisztérium felügyelete alatt álló Országos Könyvtári Központba, főelőadói
pozícióba. Jóllehet ez az áthelyezés markáns fizetéscsökkenéssel járt, így bukásként is
értelmezhető, lehetőséget adott Belia György számára, hogy kézirattárosként belekezdjen a
könyvtár által 1950-ben megvásárolt Babits-hagyaték kutatásába, élete fő munkásságába. A
nyomtatvány szövegéből: ,,Önt a vezetésem alatt lévő minisztérium Országos Könyvtári
Központ[ja] létszámába főelőadói munkakörben alkalmazom és egyben a 40/1950/I. 29./ M. T.



számú rendeletben foglaltak alapján a 8. kulcsszámú titkár elnevezésű munkakör 3. fizetési
fokozatába 1200,- Ft [...] alapfizetéssel besorolom. [...] Illetményeinek utalványozásai iránt
egyidejűleg intézkedtem. Felhívom szolgálati esküjének (fogadalmának) letétele végett [a]
Könyvtári Központ vezetőjénél jelentkezzék Egyben figyelmeztetem, ha a jelen okirat keltétől
számított 15 napon belül nem jelentkezik, alkalmazása hatályát veszti. A miniszter rendeletéből:
Trencsényi Waldapfel Imre." Jó állapotú lap, félbehajtva. .....................................................................3 000

12990.Szemlér Ferenc (1906-1978) erdélyi író, költő ,,A harmadik sínpár mentén" című versének két oldal
terjedelmű, gépelt, eredeti kézirata, a költő saját kezű javításaival és hitelesítő aláírásával, a
szöveg végén a költő által gyakran használt berekesztő négyzet jellel. A vers szövege
nyomtatásban először a budapesti Kortárs folyóirat 1970. októberi számában jelent meg
(1585-1586. o.), Székelyhídi Ágoston rövid Szemlér-portréja társaságában. A javított szövegű
kézirat és nyomtatott változata megegyezik, a kéziraton a szükséges oldaltörést bejelölte kéziratán.
Jó állapotú lapok, hajtásnyommal. ........................................................................................................3 000

12991.Simon Flórent (1804-1873.) ügyvéd és váltójegyző, 1848-ban a pesti nemzetőrség kapitánya halotti
címere. Kézzel festett, erősen sérült. 50x70 cm ...................................................................................5 000

12992.8 db címerrajz, közte Aranyosi Töttösi Töltéssy, Kismartoni és Szentmiklósi Wrchowszky, Budai
Szabóky család, stb. Vegyes technika, klf. hordozó (bőr, papír, merített papír). Változó állapotban,
42x30 cm körüli méretben. ....................................................................................................................6 000

12993.Kósa György (1897-1984) zeneszerző, zongoraművész saját kezű üdvözlő sorai kártyán,
aláírással. ..............................................................................................................................................2 600

12994.Mágnességtan. Régi kézzel írott egyetemi jegyzet, sérült félvászon kötésben. ...................................1 800
12995.Pecsétlenyomat-gyűjtemény (Oppidi Baimensia Sigillum, Nyitra Ujlak mezőváros, Tur város peceti,

stb.) albumba rendezve .........................................................................................................................5 000
12996.Papírkivágások, színes papírból kézzel kivágott, díszes minták, össz. 9 db, albumlapokon ................3 000
12997.Etióp tóra töredék, állati bőrből készített pergamenen, kisebb sérülésekkel, feltekerve, 52,5x16,5

cm .......................................................................................................................................................34 000

Aláírás
13030.1980 Domonkos Imre (1917-1995) festőművész "A magyar katona" c. kiállításának meghívói,

prospektusai, össz. 4 db, ebből három Domonkos Imre által DEDIKÁLT .............................................1 600
13031.Illés zenekar tagjainak aláírásai egy őket ábrázoló korai nyomaton, Szörényi Levenete, Szörényi

Örs, Bródy János, Illés Lajos, Pásztory Zoltán, 10x16 cm ..................................................................20 000
13032.Faludy György (1910-2006) Kossuth-díjas költő aláírása egy róla szóló cikken ...................................2 000
13033.Szász Endre (1926-2003) festőművész, grafikus aláírása egy saját művét ábrázoló nyomaton ..........3 000
13034.Nadja Tiller aláírása egy őt ábrázoló képeslapon .................................................................................3 000
13035.Z. Bárdi Gabi aláírása egy őt ábrázoló képeslapon ..............................................................................2 400
13036.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) és Vlagyimir Komarov (1927-1967) szovjet űrhajósok

autográf aláírása alkalmi borítékon,  / Autograph signature of Yuriy Alekseyevich Gagarin
(1934-1968) and Vladimir Komarov (1927-1967) Soviet astronauts on special cover ........................60 000

13037.Gyémánt László (1935-) festőművész, grafikus aláírása papírlapon ....................................................2 000
13038.1966 Szolnok, magyar vízilabdázók aláírásai fotó hátoldalán, össz. 13 db: Ollé Gábor, Markó

Miklós, Kiss László, Lehoczky Boldizsár, Nyárai Gusztáv, stb. ............................................................4 000
13039.Paul Zorner, szül. Zloch (1920-2014) német Luftwaffe tiszt, éjszakai vadászpilóta (59 éjjel aratott

légi győzelem) autográf aláírása őt ábrázoló képen (későbbi előhívás), 20x12 cm / Autograph
signature of Paul Zorner, born Zloch (1920-2014) German Luftwaffe officer, night fighter pilot (59
night aerial victories) on a photo (later copy), 20x12 cm .......................................................................4 000

13040.cca 1908 Katona Nándor (1864-1932) festőművész autográf aláírása Kézdi-Kovács László
(1864-1942) festőművész, a Pesti Hírlap műkritikusnak küldött képeslapon / Autograph signature of
famous painter Nándor Katona (born in Szepesófalu, Spišská Stará Ves, now Slovakia) ...................3 000

13041.1956 Honthy Hanna (1893-1978) színésznő aláírása fotón ..................................................................1 400
13042.Mezey Mária (1909-1983) színésznő aláírása kép hátoldalán ..............................................................1 400
13043.Krencsey Marianne (1931-2016) színésznő aláírása fotón ...................................................................1 400
13044.Erdélyi Alice (1928-?) táncosnő aláírása fotón .....................................................................................1 200
13045.Németh Marika (1925-1996) operett-énekesnő, színésznő aláírt fotója ...............................................1 200
13046.Gyurkovics Mária (1913-1973) Kossuth-díjas opera-énekesnő aláírt fotója .........................................1 400
13047.Arthur Raymond Brooks (1895-1991) amerikai I. világháborús pilóta, repülő ász autográf aláírása őt

ábrázoló képen (későbbi előhívás), 20x12,5 cm / Autograph signature of Arthur Raymond Brooks
(1895-1991) American WWI pilot, flying ace, on a photo (later copy), 20x12.5 cm ..............................3 600

13048.cca 1900 Milánó, Kézdi-Kovács László (1864-1942) festőművész, műkritikus autográf aláírása
képeslapon ............................................................................................................................................2 000

13049.Giovanna Ralli (1935- ) olasz színésznő autográf aláírása őt ábrázoló fotólapon / Autograph signed
photo postcard of Giovanna Ralli Italian actress ...................................................................................1 800

13050.Dita Parlo (1906-1971) német filmszínésznő aláírása egy őt ábrázoló képeslapon, 14x9 cm ..............2 800
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13051.1904 Hieronymi Károly kereskedelemügyi miniszter autográf aláírása vasutasnak szóló
kinevezésen ..........................................................................................................................................4 000

13052.1983 Tavaszi Fesztivál FDC, rajta a tervező Szász Endre saját kezű aláírásával. ..............................5 000
13053.Goll Bea színésznő autográf aláírásával ellátott fotólapja ....................................................................4 400
13054.Szilassy László színművész autográf aláírásával ellátott fotólapja .......................................................4 000
13055.Kántor Béla előadóművész aláírása az őt ábrázoló képen ...................................................................4 000
13056.Halász Gitta színművésznő autográf aláírásával ellátott fotólapja ........................................................4 000
13057.Nagy István (1909-1976) színész aláírása az őt ábrázoló képen .........................................................4 000
13058.Németh Mária (1897-1967) opera-énekesnő dedikált fotója .................................................................4 000
13059.Máthé Jolán (1913-1988) énekesnő saját kezű aláírása az őt ábrázoló fotóképeslapon .....................2 800
13060.Zilahy Gyula (1859-1938) színész autográf dedikációjával ellátott fotólapja ........................................5 000
13061.Szabolcs Ernő aláírása vígszínházi alkalmazásról ...............................................................................1 800
13062.5 db magyar énekes, dalszerző által aláírt képeslap: Vámosi János, Majláth Jenő, Bodor Károly,

Bodor Zoltán, Breitner János. ...............................................................................................................3 000
13063.Maria Walliser (1963) svájci síversenyző aláírt képeslap /  Maria Walliser (1963) Swiss ski racer

signed postcard .....................................................................................................................................3 000
13064.Uma Thurman aláírása egy Bosszúállók (1998) filmrészleten. Üvegezett keretben, 26x21 cm .........10 000
13065.1950 Magyar Kerékpáros Válogatott tagjai által Varsóból haza küldött képeslap, a válogatott

tagjainak aláírásaival. ..........................................................................................................................10 000
13066.Hans Mierendorf (1885-1955) német színész aláírt fotólap / German actor with original signature T1

...............................................................................................................................................................4 000
13067.Márk Lajos (1867-1940) festőművész autográf aláírásai és sorai névjegykártyáján, 11x7 cm .............2 800
13068.Németh Kálmán (1903-1970) faszobrász aláírt fotója ...........................................................................2 000
13069.1966 Magyar sportlövők által aláírt képeslap Moszkvából. Móczár István, Kelemen Péter, Bodnár

János, Varga Pál, és mások .................................................................................................................4 000
13070.Dedikált Záray-Vámosi lemez és aláírt képeslap ..................................................................................1 800
13071.A Szojuz TM-17 legénysége Vaszilij Csibiljev (1954-), Alekszandr Szerebrov (1944-2013), szovjet

és Jean-Pierre Haigneré (1948- ) francia űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Soyuz
TM 17 crew: Aleksandr Serebrov (1944-2013), Vasily Tsibliyev (1954-) Soviet and Jean-Pierre
Haigneré (1948- ) French astronauts on envelope .............................................................................20 000

13072.Sí bajnokok, olimpiai érmesek által aláírt képeslapok Joel Gazpoz, Michela Figini, Karl Alpiger,
Thomas Bürgler / Ski champions autograph signed postcards .............................................................6 000

13073.1961 Kazimir Károly. Szabó Gyula színművészeket ábrázoló aláírt előadási fotó 18x14 cm ...............3 000
13074.1964 Olimpiai érmesek bélyeg sor négyestömbökben, rajta Török Ferenc és Antal Márta olimpia

autográf aláírásaival. .............................................................................................................................4 000
13075.1960 Az MTK bajnok labdarúgócsapatának tagjainak autográf aláírással ellátott képeslapja

Izraelből. Lantos, Kovalik, Sárosi, Mthesz, Szilágyi , stb / Autograph signed postcard of the
Hungarian Champion MTK football team ............................................................................................20 000

13076.1983 3 db IAF FDC azonosítatlan űrhajós 3 db aláírásával / unidentified astronaut 's signature on 3
FDC-s ....................................................................................................................................................6 000

13077.Wieland Károly (1934-2020) világbajnok és olimpiai bronzérmes magyar kenus és Mohácsi Ferenc
(1929-) kenus által aláírt képeslap ........................................................................................................4 000

13078.Erika Glassner (1890-1959) német színésznő autográf aláírt fotólap / Autograph sigden photo of
German actress .....................................................................................................................................3 000

13079.Dayny Servaes (1894-1961) német-osztrák színpadi és filmszínésznő autográf aláírással ellátott
fotólap / German actress photo with original signature .........................................................................4 000

13080.-  Losonczy György (1905-1972) a Figaró házasságának címszerepében dedikált fotó / Georg
Losonczy photo with autograph signature .............................................................................................4 000

13081.Carola Tobelle (1892-1958) német színésznő autográf aláírt fotólapja / German actress with original
signature ...............................................................................................................................................4 000

13082.1928 Sándor Erzsi (1883-1962) opera-énekesnő, az első magyar császári és királyi
kamaraénekesnő saját kézzel írt üdvözlő sorai, aláírással, egy őt ábrázoló képeslap hátoldalán, a
sarkán törésnyomokkal. ........................................................................................................................3 000

13083.1977 A német-osztrák Karakorum-expedíció tagjainak aláírásai az expedícióról küldött
levelezőlapon: Franz Sindermann, Helmut Linzbichler, Dieter Class, Johannes Schmidt, Wolfgang
Krimmer, Ekkehardt Kreiser, Albert Roth ..............................................................................................3 000

13084.Szász Endre (1926-2003) festőművész, grafikus aláírása papírlapon, szakadással, 6x13 cm. ...........1 600
13085.Sükösd Mihály (1933-2000) József Attila-díjas író saját kezű DEDIKÁCIÓJA egy könyvből

származó címlapon. ..............................................................................................................................1 000
13086.1932 Amedeo Baldovino (1916-1998) csellóművész aláírása egy zenei programfüzeten. ..................2 200
13087.Lukács Margit (1914-2002) színésznő autográf dedikálással ellátott fotó ............................................1 600
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13088.Bartis Ferenc (1936-2006) író aláírása az Összamagyar Testület fejléces levélpapírján .....................1 400
13089.Evi Kratzer (1961) Svárjci olimpiai 3. helyezett sífutó / Swiss cross-country skier autograph

postcard ................................................................................................................................................2 000
13090.cca 1958 Az MTK bajnok labdarúgócsapatának tagjainak autográf aláírással ellátott képeslapja

Sipos, Lantos,Szimcsák , Laczkó, Gellér, , stb / Autograph signed postcard of the Hungarian
Champion MTK football team ..............................................................................................................20 000

13091.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ), Alekszandr Lavejkin (1951- ),szovjet, Alekszandr
Alekszandrov (1951- ) űrhajósok aláírásai emlékborítékon / Signatures of Yuriy Viktorovich
Romanenko (1944- ), Aleksandr Laveykin (1951- ), Soviet, Aleksandr Aleksandrov (1951- )
Bulgarian astronauts on special cover ..................................................................................................9 000

13092.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ), Alekszandr Viktorenko (1947- ) szovjet, Alekszandr
Alekszandrov (1951- ) bolgár és Muhammad Faris (1951- ) szír űrhajósok aláírásai emlékborítékon
/ Signatures of Yuriy Viktorovich Romanenko (1944- ), Aleksandr Viktorenko (1947- ) Soviet,
Aleksandr Aleksandrov (1951- ) Bulgarian and Muhammad Faris (1951- ) Syrian astronauts on
memorial envelope ................................................................................................................................9 000

13093.1995 Vlagyimir Gyezsurov (1962- ), Gennagyij Sztrekalov (1940-2004) szovjet és Norman
Thagard (1943- ) amerikai űrhajósok aláírásai emlékborítékon, MIR alkalmi bélyegzéssel /
Signatures of Vladimir Dezhurov (1962- ), Gennadiy Strekalov (1940-2004) Soviet and Norman
Thagard (1943- ) American astronauts on envelope with MIR special cancellation ...........................24 000

13094.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ), szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon / Signature of
Signatures of Yuriy Viktorovich Romanenko (1944- ) on cover ............................................................3 000

13095.Joseph Kádár (1936-2019) festőművész autográf dedikációja kiállítási meghívón + 5 db Joseph
Kádár műveiről készült reprodukciós képeslap .....................................................................................2 000

13096.Georgij Beregovoj (1921-1995) + 32! db más szovjet űrhajós aláírása a Lenin mauzóleumot
bemutató képsorozaton mappában / 33 signatures of Soviet Astronauts on picture set showing
the Lenin Mausoleum Georgiy Beregovoy  Aksenov, Makarov, Kilmuk, Grecsko, Satalov,
Gorbatko, Gubarev, Lazarev, Kubasov, Titov.... ...............................................................................100 000

13097.Magyar sportlövők és öttusázók által aláírt képeslap Radosza Mihály, Plank Gábor és mások ...........3 000
13098.20 db aláírás Deák Ébner Lajos, Imrédy, Szenes Fülöp, püspökök, írók, politikusok stb ...................30 000
13099.Wieland Károly (1934-2020) világbajnok és olimpiai bronzérmes magyar kenus és Mohácsi Ferenc

(1929-) kenus által aláírt képeslap ........................................................................................................4 000
13100.Brigitte Oertli (1962) svájci síversenyző aláírt képeslap /  Swiss ski racer signed postcard .................3 000
13101.Verena "Vreni" Schneider (1964) svájci síversenyző, minden idők legsikeresebb női síversenyzője,

Az évszázad svájci sportolója aláírt képeslap /  Verena "Vreni" Schneider (1964) Swiss ski racer,
the most successful female ski racer of all time, Swiss athlete of the century signed postcard ...........4 000

13102.Aradszky László énekes által aláírt kép ................................................................................................1 200
13103.Magyar sportolók és sportcsapatok által aláírt 26 db képeslap a világ minden tájáról. Kajakosok,

úszók, stb, sok beazonosítani való, közöttük világbajnokok ...............................................................15 000
13104.Vitalij Ivanovics Szevasztyjanov (1935-2010) szovjet űrhajós autográf aláírása őt ábrázoló képen

14x21 cm / Autograph signature of Sevastinov Vitali Ivanovich Soviet astronaut, on image 14x21
cm .........................................................................................................................................................4 000

13105.Lukinich Imre. (1880-1950) történész, egyetemi tanár, az MTA tagj autográf aláírási II. Silvester
pápa életéről szóló könyvön 55p. ..........................................................................................................2 000

Fotó
13106.cca 1977 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage

fotóművészeti alkotás (Szolarizált motoros), ezüst zselatinos fotópapíron, + hozzáadva a néhai
FOTÓ újság borítékját, amelyben visszaküldték számára a képet, 18x23,5 cm ...................................3 200

13107.cca 1976 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage
fotóművészeti alkotás, az egyik a szerző által aláírva, a másik jelzés nélküli, ezüst zselatinos
fotópapíron, 17,5x23,5 cm és 24,1x17,1 cm .........................................................................................3 200

13108.cca 1980 Feri Lukas (?-?) korábban Lukács Ferenc, Londonban letelepedett, magyar fotóriporter,
reklámfotós, fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotó, az egyik pecséttel jelzett, ezüst zselatinos
fotópapíron, 25x20,2 cm .......................................................................................................................3 200

13109.1975 Csík Ferenc szolnoki fotóművész alkotásai, 2 db vintage fotó feliratozva, ezüst zselatinos
fotópapíron, 24x16 cm és 24x17,1 cm ..................................................................................................2 400

13110.1930 Dr. Bíró Pál felvételei, 2 db vintage fotó, az egyik feliratozva, aláírva, ezüst zselatinos
fotópapíron, 17,1×23,1 cm és 23,3×17,4 cm ........................................................................................3 200

13111.1978 Bahget Iskander kecskeméti fotóművész által feliratozott és datált, vintage fotóművészeti
alkotás (portré Peredi János újpesti fotóművészről), ezüst zselatinos fotópapíron, 24x18 cm .............2 400

13112.cca 1976 Kriss Géza (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából, a hátoldalon aláírt vintage fotó (cím
nélküli tájkép), ezüst zselatinos fotópapíron, 14x24 cm ........................................................................2 400

13113.cca 1935 Seiden Gusztáv (1900-1992) budapesti fotóművész (később Londonban élt, de ott már
nem fotografált) ,,Sopron" című felvétele, 1 db vintage fotó, de későbbi nagyítás, jelzés nélkül,
ezüst zselatinos fotópapíron, a róla szóló könyv egyik illusztrációja volt, 24x18 cm ............................2 400
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13114.1965 Veszprémi látkép, 1 db vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 17x23,2 cm ..........................1 600
13115.cca 1969 Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész hagyatékából 1 db feliratozott

vintage fotó (Acélváros), ezüst zselatinos fotópapíron, 17x24 cm ........................................................2 000
13116.Kútvölgyi Mihály (1944-2023): A mozdulat, Kútvölgyi Mihály fotóművészeti alkotása, fotó kartonon,

a hátoldalán feliratozva, a művész pecsétjével jelzett, a sarkain sérülésekkel, 38x27 cm ...................2 400
13117.1975 Nagygyörgy Sándor (1933-1993) budapesti fotóművész felvétele (Műtét a szegedi klinikán),

jelzés nélkül, ezüst zselatinos fotópapíron, a kép kiállítva a ,,Magyarország ma" című
fotókiállításon, s jegyzi az alkotást a Szilágyi Gábor: A fotóművészeti kiállítások szakrepertóriuma
(1945-1977) kötet is, 23,5x17,4 cm .......................................................................................................2 400

13118.cca 1973 Mórocz István: Dália című, vintage fotóművészeti alkotása, feliratozva, szolarizálva és
vegyileg színezve (barnítva), ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm .................................................2 400

13119.cca 1978 Müller Ferenc budapesti fotóművész pecsétjével jelzett, vintage fotóművészeti alkotás,
ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ................................................................................................2 000

13120.cca 1975 Inkey Alice pecsétjével jelzett, vintage fotó Kardos Ferenc operatőrről, ezüst zselatinos
fotópapíron, Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó
gyűjteményéből), 22,5x17 cm ...............................................................................................................2 400

13121.cca 1928 Dr. Leszl Kornél (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db vintage fotóművészeti
alkotás (Tabáni ház belső udvara), jelzés nélkül, ezüst zselatinos fotópapíron, leírva egy kisméretű
kontakt nézőképről, 24x18 cm ..............................................................................................................2 400

13122.cca 1975 Lajos Tamás ,,Gyilkos tó" című, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása, ezüst
zselatinos fotópapíron, 24x18 cm .........................................................................................................2 400

13123.Kocsis István Tamás (1966-): Erdei fények (cím nélkül, El Camino?). Fotó, papír, jelzett, hátoldalán
Kocsis István Tamás autográf ajándékozási soraival, üvegezett fakeretben. 20×29 cm ......................4 000

13124.Ács Irén 31 db vintage fotó részben pecséttel, vagy aláírással jelezve klf méretben 20x30cm-ig ......10 000
13125.Damien Valero (1965): Corpus xd. Fotónyomat. Művészpéldány. E/A 2/3. Képméret 12x12 cm

Üvegezett keretben. Keret mérete 34x33 cm ......................................................................................28 000
13126.Erotikus fekete-fehér negatív 12 képkockával, 5,5×5,5 cm ...................................................................7 000
13127.Női akt, 4 b kisfilm negatív kocka ..........................................................................................................3 600
13128.Női akt, negatív kocka ...........................................................................................................................1 800
13129.10 db erotikus színes diapozitív, 36×25 mm .........................................................................................7 000
13130.Guggoló női akt, fotónegatív, 6×4,5 cm ................................................................................................1 600
13131.Eltérő időben készült, szolidan erotikus felvételek, 5 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 10x15 cm ....2 400
13132.9 db erotikus színes diapozitív, 36×25 mm ...........................................................................................7 000
13133.8 db erotikus színes diapozitív, 5,5×5,5 cm ..........................................................................................7 000
13134.8 darab erotikus fotó .............................................................................................................................2 200
13135.cca 1920 Három modell a műteremben, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Demeter Károly

(1892-1983) budapesti fényképész és fotóművész aktfotó gyűjteményéből, 21x15 cm .......................2 000
13136.cca 1987 A legszebb nádszál a Velencei-tó partján, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern

nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................2 000
13137.cca 1989 Sudár erdő, sugárzó szépséggel, szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 000
13138.cca 1988 ,,Boldogan és szabadon" - lányok tánca fent a hegyen, szolidan erotikus felvétel, 1 db

modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................................................................2 000
13139.cca 1937 ,,Korán reggel az ablaknál", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés

nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................1 600
13140.cca 1952 ,,Fénysugarakból szőtt csipkés bugyi, alkalmi viselet", szolidan erotikus felvétel, 1 db

modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................................................................2 000
13141.cca 1988 ,,Tréning a szobában, felkészülés a szezonra", szolidan erotikus reklámfotó, 1 db modern

nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................2 000
13142.cca 1983 ,,A favágók múzsája", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

21x15 cm ...............................................................................................................................................2 000
13143.cca 1930 Brassai (eredetileg Halász Gyula) (1899-1984) magyar - francia fotóművész felvétele

(Partra vetett úszónő), a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................................2 400

13144.cca 1930 ,,Csak az ördögtől félek", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm ...............................................................................................................................................2 000

13145.cca 1955 ,,Nyári nagy melegben", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm ...............................................................................................................................................2 000

13146.cca 1948 Demeter Károly (1892-1983) budapesti fotóművész és fényképész felvétele, 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................2 400

13147.cca 1960 ,,Terülj, terülj asszonyka hazavárja hites urát", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................2 000
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13148.1934 Dora Maár (1907-1997) francia fotóművész felvétele, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
15x21 cm ...............................................................................................................................................2 400

13149.cca 1933 Kertész Andor (később André Kertész) (1894-1985) magyar - francia - amerikai
fotóművész felvétele, a néhai FŐFOTÓ Váci utcai Fotógalériájának archívumából 1 db modern
nagyítás a Torzítások című sorozatából, jelzés nélkül, 15x21 cm ........................................................8 000

13150.cca 1925-1930 között készült, Demeter Károly (1892-1983) budapesti fényképész és fotóművész
párizsi korszakából való felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ................................2 400

13151.cca 1969 Medgyesi László (?-?) kecskeméti fotóművész felvétele, 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 400

13152.cca 1985 Robert Demachy francia fényképész és fotóművész felvétele, 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, Demeter Károly párizsi aktfotó gyűjteményéből, 21x15 cm .............................................2 400

13153.cca 1968 ,,Praktikus bugyi egy reményteljes, gyorsmenetes randihoz", szolidan erotikus felvétel, 1
db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .......................................................................................2 000

13154.cca 1960 ,,Varázslat: itt a nyuszi, de hol a varázspálca?", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................2 000

13155.,,Tere-fere - csacsogó ékszerek" - 2 db szolidan erotikus felvétel, modern nagyítások, jelzés nélkül,
21x15 cm ...............................................................................................................................................2 400

13156.Charlotte Karoline Birch-Pfeiffer (1800-1868) német színésznő és írónő, keményhátú fotó
feliratozva, 10,5×6,5 cm ........................................................................................................................2 000

13157.Felicides Sándor, az 1877-es Kossuth-küldöttség tagja, keményhátú fotó Divald Károly eperjesi
műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................................4 000

13158.cca 1865 I. Ferenc József (1830-1916) osztrák császár és felesége Wittelsbach Erzsébet, Sisi
(1837-1898), keményhátú fotó Joseph Bermann bécsi műterméből, sérült, 10,5×6 cm .......................5 000

13159.cca 1865 VIII. Frigyes (1843-1912) dán király és családja, keményhátú fotó, 10,5×6,5 cm .................4 000
13160.Olga württembergi királyné, született Olga Nyikolajevna orosz nagyhercegnő (1822-1892), 10,5×6,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
13161.Darányi Ignác (1849-1927) jogász, agrárpolitikus, nagybirtokos, miniszter portréja, keményhátú fotó

Ellinger Ede pesti műterméből, 10,5×6,5 cm ........................................................................................9 000
13162.cca 1925 Habsburg Ottó (1912-2011) díszmagyarban, Halmi fényképész fotólapján, sérülésekkel,

14×9 cm ................................................................................................................................................8 000
13163.Gróf pécsújfalusi Péchy Manó (1813-1889) főispán, kamarás, erdélyi kormánybiztos, keményhátú

fotó Székely bécsi műterméből, sérülésekkel, 16,5×10,5 cm .............................................................14 000
13164.1875 Kleber bárónő portréja, keményhátú fotó Adéle Ischl-i műterméből, 10,5×6,5 cm ......................2 000
13165.1906 Mecklenburg-Schwerin Cecília (1886-1954) porosz királyi és német császári koronahercegné,

feliratozott fotó, 13×9 cm .......................................................................................................................1 000
13166.cca 1860 Wittelsbach Erzsébet, Sisi (1837-1898) császár- és királyné portréja, keményhátú fotó

Angerer bécsi műterméből, 10,5×6,5 cm ............................................................................................28 000
13167.cca 1925 Habsburg Ottó (1912-2011), IV. Károly király legidősebb gyereke, politikus ifjúkori fotója,

H. Schumann szárazpecsétjével és hátoldali pecsétjével, 11,5×8,5 cm ...............................................5 000
13168.1865 Krivinai Lonovics József (1793-1867) püspök, egyháztörténész, az MTA tagja, az 1848-49-es

forradalom és szabadságharc hazaszerető papságának jelképes alakja; vizitkártya Schrecker Ignác
(1834-1888) pesti műterméből, alsó sarkai vágottak, 9,5x6 cm ............................................................6 000

13169.1865 Purgstaller (Palotai) József (1806-1867) piarista szerzetes, bölcseleti és teológiai doktor,
egyetemi tanár, az MTA tagja, a Ferenc József-rend lovagkeresztjének kitüntetettje; vizitkártya
Schrecker Ignác (1834-1888) pesti műterméből, alsó sarkai vágottak, 9,5x6 cm .................................4 000

13170.1865 Herepei Károly (1802-1871) református lelkész, főiskolai tanár, az MTA levelező tagja;
vizitkártya Schrecker Ignác (1834-1888) pesti műterméből, alsó sarkai vágottak, 9,5x6 cm ................4 000

13171.1865 Vizmai Lukács Móric (1812-1881) publicista, műfordító, politikus, a Kisfaludy Társaság
elnöke, az MTA igazgatósági tagja; vizitkártya Schrecker Ignác (1834-1888) pesti műterméből, alsó
sarkai vágottak, 9,5x6 cm .....................................................................................................................6 000

13172.1865 gróf hídvégi Mikó Imre (1805-1876) erdélyi magyar államférfi, politikus, történész, Erdély
főkormányzója (1848, 1860-1861), Magyarország közmunka- és közlekedésügyi minisztere
(1867-1870); vizitkártya Schrecker Ignác (1834-1888) pesti műterméből, alja vágott, 9,5x6 cm .........6 000

13173.Neszveda Riza (1855-1875) kolozsvári primadonna, keményhátú fotó Klösz - Hatschek
műterméből, 10,5×6,5 cm .....................................................................................................................3 000

13174.Turcsányi Olga (Turchányi, Turcsánszkai, született: Turcsányi Róza Jozefa Mária, 1878-1937)
színésznő, énekesnő gyerekkori fotója, Strelisky műterméből, körbevágva, 11×6,5 cm ......................1 800

13175.cca 1970 Kádár János látogatása Dunaújvárosban, az egyik képen Csajka autója látható, 4 db fotó,
9x6 cm ...................................................................................................................................................1 600

13176.Gaál Imre (1888-? első világháború) festőművész, Nagybányán tanult Vizitkártya Wessel Hugó
kiskunfélegyházi műterméből 6x9 cm ...................................................................................................5 000

13177.cca 1900 Czullik Inez, Czullik Ágost, a Liechtenstein hercegi kertek igazgatója lányának fotója,
keményhátú kabinetfotó F. Kohler marburgi műterméből, hátoldala kissé sérült, 16,5x10,5 cm ..........2 800

13178.Margaret Thatcher (1925-2013) miniszterelnök, sajtófotó, 10×15 cm ...................................................1 600
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13179.cca 1930 gróf Zichy-Czikann Móric (1907-1986) közgazdász, politikus és családja fotója 12x9 cm ....4 000
13180.cca 1980 Kádár Jánost ábrázoló fotók (gyárlátogatáson, ünnepségeken, stb.), össz. 18 db, néhány

a hátoldalon pecséttel jelzett (Laczó József felvételei), 18x13 cm ........................................................3 200
13181.cca 1890-1900 Vízvári Gyuláné Szigeti Jolán (1855-1907) színésznő, Szigeti József színműíró

leánya, Vízvári Gyula színész férje, Vízvári Mariska édesanyja portréfotója, keményhátú fotó
Goszleth István budapesti műterméből, 20x11,5 cm ............................................................................2 400

13182.cca 1900 Császár Imre (1864-1933) színész, Alszeghy Irma színésznő férje, színiakadémiai tanár
katonaruhás portréfotója, keményhátú fotó Mártonfy Gyula budapesti műterméből, 21x11,5 cm ........2 400

13183.cca 1900 Esztelneki Szacsvay Imre (1854-1939) drámai színész, a magyar színjátszás klasszikus
stílusának egyik legjelentősebb képviselőjének portréfotója, keményhátú fotó Jelfy Gyula budapesti
műterméből, 20,5x11,5 cm ....................................................................................................................2 400

13184.cca 1900-1906 Hegyesi Mari (1861-1925) színésznő portréfotója, keményhátú fotó Mártonfy Gyula
budapesti műterméből, a kartonon kis kopásnyomokkal, a fotó felületén kis folttal, 21x11,5 cm .........1 800

13185.cca 1900 Mihályfi Károly (1857-1936) színész, a Nemzeti Színház örökös tagjának portréfotója,
keményhátú fotó Goszleth István budapesti műterméből, 21x11 cm ....................................................1 800

13186.cca 1900 Újhelyi Náday Ferenc (1840-1909) színművész, rendező, a Színiakadémia tanár
portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István budapesti műterméből, a kartonon kis
kopásnyomokkal, a fotó felületén folttal, 20,5x11,5 cm .........................................................................1 800

13187.cca 1890-1900 Vízvári Gyula (1841-1908) színész, rendező, a Nemzeti Színház volt örökös tagja,
az Országos magyar királyi Zeneakadémia tanára, a Ferenc József-rend lovagja, Vízváry Mariska
apja portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István budapesti műterméből, 17x11 cm ........................2 400

13188.cca 1900 Gyenes László (1857-1924) színész portréfotója, keményhátú fotó Goszleth István
budapesti műterméből, 21x11 cm .........................................................................................................1 800

13189.1966 Szabó Ernő színész, a Hannibál tanár úr c. film főszereplője, sajtófotó, a hátoldalon
feliratozott, pecséttel jelzett, 18x11 cm .................................................................................................2 200

13190.cca 1968 Fischer Annie (1914-1995) háromszoros Kossuth-díjas zongoraművészről készült
felvételek, 2 db vintage fotó, jelzés nélkül, ezüst zselatinos fotópapíron, Kotnyek Antal (1921-1990)
budapesti fotóriporter hagyatékából, 24x18 cm és 18x13 cm ...............................................................2 400

13191.1970 A Gundel-családdal kapcsolatos fotók: Gundel Ferenc, Gundel János a Ferenc József-rend
lovagkeresztjével, illetve régi Gundel étlap borítója. 3 db sajtófotó, a hátoldalon feliratozottak,
pecséttel jelzettek, 24x18 cm és 16x11,5 cm között .............................................................................2 200

13192.cca 1900 Ruttkayné Kossuth Lujza (1815-1902), Kossuth Lajos lánytestvére és gróf Kreith Béla
(1851-1916) újságíró, műgyűjtő, a magyar szabadságharcok tárgyainak, ereklyéinek gyűjtője.
Keményhátú, hátoldalán feliratozott fotó Erdélyi budapesti műterméből. Alja sérült. Paszpartuban.
20,5x11 cm ..........................................................................................................................................24 000

13193.1958 Hruscsov a taskenti írókonferencia résztvevőivel, sajtófotó 23x15 cm ........................................3 000
13194.cca 1930-1940 Kálmán Oszkár (1887-1971) operaénekes (basszus) portréja. Nagyméretű, kartonra

kasírozott fotó, Várkonyi László (1906-1975) fényképész jelzett felvétele. A karton szélei vágottak,
22x17 cm. (Leghíresebb szerepe Kékszakállú volt, Bartók Béla ,,A kékszakállú herceg vára" c.
operájának ősbemutatóján, 1918-ban.) ................................................................................................3 200

13195.1886 Volosca látképe, keményhátú fotó fiumei műteremből (Carl Zamboni), hátulján feliratozva,
10,5×13,5 cm ........................................................................................................................................6 000

13196.Szélmalom Magyarországon, 3 db fotó, 8,5×6,5 cm .............................................................................3 000
13197.cca 1860 Látkép Göttweig várával, festmény nyomán készült reprodukció, 6×10,5 cm .......................1 000
13198.cca 1890 Pozsony, fotó, jó állapotban, 8,5×14,5 cm ............................................................................8 000
13199.cca 1930 Beszterce / Bistritz / Bistrita, utcakép, 2 db fotó kartonra ragasztva, 8,5×13 cm ...................3 000
13200.1926 Mezőszengyel (Erdély), kastély, fotó hátoldalon feliratozva, 5,5×8 cm ........................................3 000
13201.1932 Esztergom, Mária Valéria híd, fotó, felületén karcolásnyom, 10×14,5 cm ...................................1 000
13202.cca 1860-1870 Platz in Bad Hall (Ausztria), fénynyomat, Photographie von G. Schauer Berlin,

10,5x6,5 cm ..............................................................................................................................................900
13203.cca 1900 Karlsbad panoráma fotó 14x9 cm ..........................................................................................2 400
13204.cca 1910-20 Zentai Tisza-híd fotólap, jelzés nélkül, 9x14 cm ...............................................................2 000
13205.1899 Maria Plain, Ausztria, Szt. Benedek rendi kolostor és templom, zarándokhely, keményhátú

fotó, jelzés nélkül, hátoldalán magyar ny. felirattal, 10,5x16 cm ...........................................................5 000
13206.cca 1896 Abbázia a tenger felől (Abbazia v. Meer), keményhátú fotó, Stengel & Co, kiadása. Kissé

kopott, karton szélén apró sérüléssel, 10,5x16,5 cm ............................................................................3 000
13207.cca 1880-1890 Berchtesgaden, kirándulók síneken futó járművőn a Ferdinand Berg bánya

kijáratánál. Würthle & Sohn, Salzburg keményhátú fotó / cca 1880 Berchtesgaden people on
railway outside the mine. Würthle & Sohn, Salzburg photo 11x16 cm ..................................................8 000

13208.cca 1900 München, Maximilanstrasse, keményhátú fotó, 10,5×16,5 cm ..............................................1 000
13209.1910 Judenburg látképe, keményhátú fotó Max Helff, 10,5×16,5 cm ...................................................1 600
13210.cca 1900 Grundlsee, keményhátú fotó Moser (Steiermark) műterméből, 10,5×16,5 cm ......................1 000
13211.1896 Felkai-tó, keményhátú fotó hátoldalon feliratozva, 10,5×16,5 cm ................................................1 600
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13212.cca 1890 Hildesheim, dómrészlet temetővel, keményhátú fotó, 16,5×10,5 cm ....................................1 600
13213.cca 1880 Loches, Hotel de Ville, keményhátú fotó, 16,5×10,5 cm .......................................................3 000
13214.cca 1890 Regensburg látképe, keményhátú fotó Hoffmann műterméből, sérült karton, 10,5×16,5 cm

...............................................................................................................................................................1 600
13215.1888 Launceston látképe, Ausztráli, keményhátú fotó, feliratozva, 10,5×16,5 cm ...............................3 000
13216.cca 1900 Prága, óvoda fotója, keményhátú fotó Maloch műterméből, 10,5×16,5 cm ..........................1 000
13217.cca 1900 Celje látképe, keményhátú fotó Martin Lenz műterméből, 10,5×16,5 cm ..............................1 600
13218.cca 1880 Fiume látképe, keményhátú fotó hátoldalon feliratozva, Illario Carposio műterméből,

vágott karton, 10,5×13,5 cm .................................................................................................................3 000
13219.cca 1900 Salzburg, Varázsfuvola házikó, feliratozott keményhátú fotó sérüléssel, 10,5×15,5 cm .......1 000
13220.cca 1890-1900 Grindelwald (Svájc), keményhátú fotó, jelzés és kiadó nélkül + Taminaschlucht

(Svájc), keményhátú fotó J. Fetzer műterméből, 10,5x16,5 cm ............................................................2 400
13221.1956 Craiova, Románia, fotóalbum vegyes témájú képekkel, városképek, hangulatképek, stb., 15

db, 7,5×9,5 cm ......................................................................................................................................3 000
13222.cca 1965 Salgótarján, Kisiparosok Országos Szövetsége (KIOSZ) Nógrád megyei székháza, Veres

Mihály felvétele, jelzés nélkül (utólagos felirattal más dokumentum alapján, a néhai Kisiparos Újság
archívumából), ezüst zselatinos fotópapíron, 23,5x18,5 cm .................................................................2 000

13223.cca 1920-1930 A kisgyóni kőszénbányával kapcsolatos fotók, 7 db, a hátoldalon részben
feliratozva, 11x8 cm és 18x13 cm között ..............................................................................................5 000

13224.cca 1900 Velence Chiesa Della Salute. Fotónyomat üvegezett keretben 18x23 cm ............................3 000
13225.cca 1870 Pap portréja, keményhátú fotó Borsos József pesti műterméből, 10,5×6 cm .......................1 600
13226.cca 1925 Vasúti híd építése, 5 db fotó, 8,5×11,5 cm ............................................................................2 400
13227.cca 1940 Székelyföld, Marosvásárhely környéke, vegyes méretű és témájú fotók, 14 db, hibákkal,

8,5×6 és 13,5×8,5 cm közötti méretekben ............................................................................................5 000
13228.cca 1960-1970 Parkoló autók és buszok, fotó, 14x9 cm .......................................................................1 600
13229.cca 1900 Lovashintó a parkban, keményhátú fotó, egyik sarka sérült, 14,5x11,5 cm .............................900
13230.1870 Bécs, a Magyar Nyugati Vasút (Ungarische Westbahn) közös magyar-osztrák vasúttársaság

tisztviselőinek csoportképe, vizitkártya méretben; keményhátú fotó Julius Gertinger műterméből, a
hátoldalon feliratozva, 7x11 cm .............................................................................................................6 000

13231.Fiatal férfi portréja. cca 1890, keményhátú fotó, Holbein Ármin győri műterméből, kis
sarokkopással, 10,5x6,5 cm ..................................................................................................................1 600

13232.cca 1910 Gyerekek portréja, ferrotípia, 9×6,5 cm .................................................................................3 000
13233.cca 1910 Fiúk egyenruhában, ferrotípia, 9×6,5 cm ...............................................................................3 000
13234.cca 1870 Férfiportré, keményhátú fotó Schrekcker pesti műterméből, 10,5×6,5 cm ............................1 600
13235.1876 Három gyermek, keményhátú fotó Divald Károly eperjesi műterméből, 10,5×6,5 cm .................1 600
13236.cca 1910 Kis matrózok, strandolók, ferrotípia, 9×6 cm .........................................................................3 000
13237.cca 1910 Kislány portréja, fotó papír keretben, 6×4 cm ........................................................................1 000
13238.1930 Budapest, strandolók, ferrotípia, 9×6 cm .....................................................................................3 000
13239.cca 1910 Kisfiú portréja, ferrotípia, 9×6,5 cm ........................................................................................3 000
13240.Régi lakásbelsők, bútorok, 5 db fotónegatív, 6×6 cm ...........................................................................3 800
13241.1874 Női portré, keményhátú fotó Oldal István nagybecskereki műterméből, 10,5×6,5 cm .................1 600
13242.cca 1870 Gucker Antalné Schöffmann Henriette és Gucker Antal, 2 db keményhátú fotó Borsos és

Doctor pesti műterméből, 10,5×6,5 cm .................................................................................................4 000
13243.cca 1865 3 db keményhátú portré, 10,5×6,5 cm ...................................................................................3 000
13244.1931 Szeged, Tisza Szegedi Evezős egyletálarcos bálja, fotólap, hátoldalon feliratozva, Hontiné

fényképész műterméből, 9×14 cm ........................................................................................................3 200
13245.cca 1880 Úrhölgy egészalakos portréja, vizitkártya Lojanek János nagyváradi műterméből, 10x6 cm

...............................................................................................................................................................2 400
13246.Kairói arabok helyi ruhában pózolnak a fotósnak. Bécsnek címezve egy német nyelvű üzenetet,

melyben bejelentik, hogy Reinsenschuh 15 napon belül megérkezik Polába. A krétai Suda-öbölben
írták és 5./V. 1906 Egy öthelleres kék zöld Ferenc József bélyeggel frankálva (Scott Austria No. 73)
Postai bélyegző: K.u.K. KRIEGSMARINE 15|5|06 S.M.S. BABENBERG S.M.S. Babenberg 1906.
május 3. és május 7. között a Suda-öbölben tartózkodott / Cairo Arabs in local garb pose for the
photographer. Addressed to Vienna with a message in German announcing Reinsenschuh's arrival
in Pola within 15 days. Written in Suda Bay, Crete, and dated 5./V. 1906 Franked with one
five-heller blue green Francis Joseph stamp (Scott Austria No. 73) Postmarked: K.u.K.
KRIEGSMARINE 15|5|06 S.M.S. BABENBERG S.M.S. Babenberg was in Suda Bay from May 3 to
May 7,1906 ...........................................................................................................................................2 000

13247.1929 Kocsmabelső Mosonmagyaróváron, rengeteg plakáttal a falakon, fotó, hátoldalon felirattal,
6×9 cm ..................................................................................................................................................3 000

13248.Motorcsónak egy fotón, 3 db fotónegatív, 6×6 cm ................................................................................3 600
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13249.cca 1933 Dumitru Ploesteanu és Mihail Pantazi beszáll az YR-ABO repülőgépbe, az Afrika-repülés
előtt, fotó, 8,5×6 cm / Dumitru Ploesteanu and Mihail Pantazi boarding YR-ABO plane before the
Africa raid ..............................................................................................................................................3 000

13250.cca 1958 Csepel D400 teherautó, reklámfotó lapja, 9×13 cm ..............................................................3 000
13251.12 db fotó a szovjet háborús emlékműről a berlini Treptower parkban, 10,5×14,5 cm .........................1 600
13252.1961 A szalkszentmártoni ásatások, 2 db fotó, 9×12 cm ......................................................................1 000
13253.cca 1920-1940 Vegyes fotólapok, össz. 8 db: tájképek, egyházi méltóság, kerékpáros hölgy, postás

csoportkép, kirándulók; a hátoldalon részben feliratozva, vegyes állapotban, 13,5x9 cm körül ...........2 000
13254.cca 1860 Dedikált fotó F. L. Schniitzel pozsonyi / Pressburg műterméből ...........................................2 400
13255.cca 1928 vitéz Técsy László (1892-1972) gyulai szobrász és éremművész Dürer plakettjéről készült

3 db reprodukciós fotó, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozott, egyiken feltehetően Técsy László
autográf soraival. 9×6 és 11,5x8,5 cm közötti méretben .......................................................................5 000

13256.cca 1860-1870 Férfiportré, vizitkártya Licskó János fényképész műterméből (Pest, Kerepesi út 66.),
10,5x6 cm ..............................................................................................................................................1 400

13257.A kőszívű ember fiai, filmrészletek, 2 db diapozitív, 6×6 cm .................................................................2 200
13258.cca 1860 Azonosítatlan férfit ábrázoló viztkártya fotó Kernstock Károly pesti műterméből ..................3 000
13259.cca 1880-1890 Fiú és férfi portréja, 2 db keményhátú fotó Zombor, Stojanovits Tihamér

műterméből, 10,5x6,5 cm körüli méretben ............................................................................................1 600
13260.cca 1910 Abbázia / Opatija, fürdőzők csoportképe, fotólap, jelzés nélkül, 9×14 cm .............................4 000
13261.1925 Pincér bál résztvevői fotólap 14x9 cm .............................................................................................800
13262.1917 Bolsevik forradalmár és kedvese, későbbi nagyítás 9x14 cm ......................................................2 000
13263.1946 Pincér ügyességi verseny - Vendéglátó ipari munkások fotólap 9x14 cm ...................................1 000
13264.cca 1880-1940 össz. 21 db vegyes fotó és fotólap tétel: 10 db keményhátú reprodukciós fotó

szobor és festmény témában, közte Canova Vénusz, 1800-1890 k., 10x6 cm k. méretben + 11 db
fotólap, többségében portré, egy velencei részlet, 14x9 cm .................................................................2 800

13265.cca 1860-1870 Úr portréja, vizitkártya Klösz György pesti műterméből, 10,5x6,5 cm ..........................1 000
13266.cca 1900 Kackiás bajuszú férfi portréfotója, keményhátú fotó Koller Károly budapesti műterméből,

foltos, 10x6 cm ......................................................................................................................................1 600
13267.cca 1900 Azonosítatlan férfi vitizkártya fotó, Fanto fényképész, Kecskemét, .......................................1 600
13268.cca 1930-60 7 db film fotó (Szakítani nehéz dolog és más filmek, és színházi fotó vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................3 000
13269.cca 1870 Színháztörténeti felvételek, 2 db NEGATÍV másolat eredeti forrásról, Kotnyek Antal

(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm ....................................................................1 000
13270.cca 1870 Legyezős hölgy Divald Károly vizitkártya fotó (Buda-Pest, Eperjes) .....................................2 200
13271.cca 1920 Mezőgazdasági munkát végzők és teniszező férfi, 2 db amatőr fotó kartonon, sérüléssel,

9,5×7,5 cm ............................................................................................................................................1 000
13272.cca 1870-1900 3 db keményhátú portré erdélyi műtermekből, 10,5×6,5 cm ........................................6 000
13273.cca 1865-1875 3 db keményhátú portré temesvári műtermekből, 10,5×6,5 cm ...................................6 000
13274.cca 1900 Kislányok portréja, keményhátú fotó Krzanowski (Czernowitz / Csernyivci) műterméből,

szecessziós hátlappal, 16,5×10,5 cm ...................................................................................................3 000
13275.cca 1900 Gyerekek portréja, keményhátú fotó a Dunky fivérek (Kolozsvár / Miskolc) műterméből,

szecessziós hátlappal, foltos, 16,5×10,5 cm .........................................................................................3 000
13276.cca 1920 Fiúk műtermi portréja, keményhátú fotó a Dunky fivérek kolozsvári műterméből,

feliratozva, 12,5×15 cm .........................................................................................................................4 000
13277.1910 Lány portréja, keményhátú fotó Csizhegyi Sándor kolozsvári fényképész műterméből,

16,5×10,5 cm ........................................................................................................................................3 000
13278.cca 1910 Friedrich Geyer, keményhátú fotó Schwarz Adolf bécsi műterméből, 9,5×6 cm ...................1 000
13279.cca 1875 Négy színésznő jelmezekben, keményhátú fotó Mayssl brünni műterméből, 16,5×10,5 cm

...............................................................................................................................................................3 000
13280.cca 1920 Két férfi kutyával, kartonra ragasztott fotó, 13×9 cm .............................................................1 000
13281.cca 1900 Ismeretlen település temploma, keményhátú fotó, 16,5×10,5 cm .........................................1 000
13282.cca 1905 Dr. Hajdú portréja, keményhátú fo tó Kolonics Béla műterméből, 16,5×10,5 cm ..................1 000
13283.cca 1880 Családi portré, keményhátú fotó Exner Károly pécsi műterméből, 16,5×10,5 cm .................1 600
13284.cca 1920 Beke Ella és Beke Zsófia, keményhátú fotó, 16,5×10,5 cm ..................................................1 000
13285.cca 1910 Csoportkép, keményhátú fotó, 9,5×13 cm .............................................................................1 000
13286.1906 Hermann Kaspar egyenruhában, keményhátú fotó egy szentpétervári műteremből, 16,5×10,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
13287.cca 1900 Várady Pál, keményhátú fotó Szerdahelyi budapesti műterméből, 20,5×10,5 cm ................1 000
13288.cca 1890 Kasper Gusztávné családtagjaival, keményhátú fotó Bülch Ágoston budapesti

műterméből, 16,5×10,5 cm ...................................................................................................................1 000
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13289.cca 1905 Cigarettázó férfi portréja, keményhátú fotó Brunhuber Géza budapesti műterméből,
20,5×10,5 cm ........................................................................................................................................1 600

13290.cca 1900 Faszler Márkusné, szül.: Kulka Zsófia, keményhátú fotó Eliinger Ede budapesti
műterméből, 20,5×10,5 cm ...................................................................................................................1 000

13291.cca 1900 Hölgy magyaros ruhában, keményhátú fotó Magyar Imre budapesti műterméből, 20,5×13
cm .........................................................................................................................................................1 600

13292.cca 1910 Brédl Sándorné (1855-1938) Teizenhoffer Terézia, keményhátú fotó, hátoldalon
feliratozva, kopásnyomokkal, 21,5×13 cm ............................................................................................1 600

13293.1904 Bihary Imre családjával, keményhátú fotó Székely Aladár budapesti műterméből, 13×21 cm ....1 600
13294.cca 1910 Női portré, keményhátú fotó J. Dajkovits verseci műterméből, kopásnyomokkal, sarkán

törésnyom, 20,5×10,5 cm .....................................................................................................................1 600
13295.cca 1950-1985 A szocializmus idejéből származó felvételek egyenruhásokról, rendezvényekről;

össz. 25 db fotó, változó méretben és állapotban + 2 db Munkásőr ünnepségekre szóló meghívó .....2 000
13296.cca 1890 Család lány- és fiúgyermekkel, keményhátú fotó Klösz György budapesti műterméből,

karton alján ráragadt papír maradvánnyal, 16,5x10,5 cm .....................................................................1 600
13297.14 db profi dia ismert emberekről Kozma atya, Lukács Ervin, Boromissza Zsolt, stb. ..........................5 500
13298.cca 1910 Mexikó, lovasok, bányászok, 2 db papírlapra ragasztott fotó, sérülésekkel, 12,5×9,5 cm ....1 000
13299.Vegyes gyerekfotó tétel, közte régi és modern .....................................................................................1 000
13300.Idős pár portréja, fotólap, hátoldalán Sammer v. Sommer (?) Bayreuth fényképész pecsétjével,

üvegezett fakeretben, 13x8,5 cm ..........................................................................................................1 600
13301.cca 1975 Budapest, szabadtéri koncert a Tabánban, 10 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15

cm és 15x10 cm + Budapesti Dunaparti Szállodák képeslap, emlékbélyegzéssel és bélyeggel. .........1 200
13302.cca 1940-1960 Labdarúgócsapat fotója, jelzés nélkül, szélén kisebb sérülésekkel, 17,5x12,5 cm ......1 800
13303.cca 1920-1950 9 db színészeket ábrázoló fotó, közte 5 db aláírt/dedikált, változó méretben és

állapotban ..............................................................................................................................................4 000
13304.cca 1900 Fiatal fiú és lány szőrmével, barokk bútorokkal, keményhátú kabinetfotó Kohlmann

Sándor ungvári (Kárpátalja) műterméből, a karton kissé sérült, 19x14 cm ...........................................1 800
13305.cca 1920-1940 Vegyes régi fotók (csónakázók, utcakép), az egyiken Karol Jesensk(y) feliratú

reklámtábla látható. 13,5x8,5 cm és 17,5x13 cm között .......................................................................1 600
13306.cca 1925 Szászrégeni Református Ifjúság Biblia-Köre, fotó, sérülésekkel, 13,5×22,5 cm ...................3 000
13307.1927 A budapesti üvegesek és rokonszakmák ipartestületének elöljárósága, tablófotó, 19,5x14,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
13308.1932 Sportlövész egyesület csoportkép nemzeti zászlóval, Szabó Lajos fényképész (Rákoshegy,

Szilágyi u. 57.) jelzett felvétele, fotó kartonon, 16,5x11,5 cm ...............................................................4 000
13309.cca 1880 Brazovay Elek és neje Dunky fivérek Kolozsvár kabinetfotója 21x13 cm .............................2 400
13310.cca 1930 Zeppelin LZ 127 Graf Zeppelin fotólap, kartonra ragasztva, hátoldalán régi magyar ny.

feliurattal, 9x14 cm + Zeppelin konyha elektromos fűtéssel, fotólap, hátoldalán ragasztás
nyomaival. 15x10 cm ............................................................................................................................2 000

13311.1932-1933 Árvízvédelmi munkálatok a Tiszán (töltéserősítés, földhordás, rőzseláp lejjebb tolása),
Benes Gyula árvízmentesítő társulati mérnök felvételei, 3 db fotó (egy kartonra kasírozott, kettő
utólagosan színezett), a hátoldalon feliratozva, változó állapotban, 17x12 cm körül ............................1 800

13312.cca 1930 Kertész Andor (később André Kertész) (1894-1985) magyar (később francia - amerikai)
fotóművész szolidan erotikus felvétele (Diana Slip francia fehérnemű tervező és gyártó
termékreklámjához), a néhai Fővárosi Fotó Vállalat (FŐFOTÓ) Váci utcai Fotógalériájának
archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..............................................................5 000

13313.cca 1928 Josephine Baker (1906-1975) francia énekesnő, táncosnő, előadóművész, 1 db modern
nagyítás Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó
gyűjteményéből), jelzés nélkül, 21x15 cm .............................................................................................2 200

13314.cca 1926 Moholy-Nagy László (1895-1946) magyar - német - amerikai fotográfus felvételei
(Önarckép, Alulnézet), 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Gálvölgyi Róbert, a néhai Fotószemle
(1938-1943) szerkesztőjének hagyatékából,  21x15 cm és 10x15 cm .................................................3 200

13315.cca 1935 Kepes György (1906-2001) magyar - amerikai festő- és fotóművész felvétele (Juli
pávatollal), a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából (amely a Lapkiadó Vállalat
lapcsaládjához tartozott) 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................2 600

13316.cca 1850 Színezett dagerrotípia nyomán készült modern nagyítás, szolidan erotikus akt felvétel,
15x21 cm ...............................................................................................................................................2 000

13317.cca 1965 Víz alatti lesi fotós ,,jutalma", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, 15x21 cm ..1 600
13318.,,Verseny előtt mindig ez van", Robert Doisneau (1912-1994) francia fotóriporter és fotóművész

felvétele (cca1950), 1 db modern nagyítás Réti Pál (1918-1989) budapesti fotóművész
hagyatékából, aki fotóművészeti, fotótörténeti előadásaihoz gyűjtött (sokszor csere vagy levelezés
útján) illusztrációs anyagokat az 1960-as, 1970-es években, 21x15 cm ............................................11 000

13319.cca 1951 ,,Csalimese", szolidan erotikus felvétel, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .....2 200
13320.Vancouver, elektromos autóbusz 1923-ból (!), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ..........2 400



85

13321.1952 Párizs, Almásy Pál (1906-2003) később Paul Almásy magyar, francia fotóriporter és
fotóművész felvétele, jelzés nélkül, a néhai FŐFOTÓ Váci utcai Fotógalériájának archívumából
készült modern nagyítás, 15x21 cm ......................................................................................................2 400

13322.cca 1920 Ápolónők és orvosok bevetésen, oldalkocsis motorkerékpáron és automobilon, 1 db
modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ............................................................................................2 400

13323.cca 1890 ,,Kis ember, nagy kalappal", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .......................1 600
13324.cca 1860 Vándorfényképész mozgó laborja, műterme pedig a szabad ég alatt, 1 db modern

nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................2 000
13325.cca 1966 Egy tinédzser szobája a Beatles-mánia idejéből, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,

21x15 cm ...............................................................................................................................................2 000
13326.cca 1939 Halmi Béla budapesti fényképész műtermében készült portré felvétel Kodály Zoltánról, 1

db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .......................................................................................2 400
13327.cca 1934 Brassai (eredetileg Halász Gyula) (1899-1984) magyar - francia fotóművész felvétele

(Párizs éjjel), a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm ...............................................................................................................................................2 400

13328.cca 1962 Kárász Judit (1912-1977) budapesti fotóművész és műtárgyfotós felvétele (Anyagfotó),
vélhetően abból az időszakból, amikor az Iparművészeti Múzeum munkatársa volt, 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................................................................2 400

13329.1922 Charlies Chaplin (1889-1977) angol filmrendező, filmszínész portréja, a felvételt Edward
Steichen (1879-1973) készítette, ez egy modern nagyítás, jelzés nélkül, a felszámolt Lapkiadó
Vállalat központi fotólaborjának archívumából, 21x15 cm ....................................................................2 400

13330.cca 1938 Besnyő Éva (1910-2003) magyar származású holland fotográfus felvétele (Erős hát), 1 db
modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ............................................................................................2 400

13331.cca 1922 El Liszickij (1890-1941) orosz képzőművész, az avantgarde irányzat jeles képviselőjének
alkotása (Fotogram), a néhai Szabad Művészet (1947-1956) című lap archívumából 1 db modern
nagyítás, 21x15 cm ...............................................................................................................................2 400

13332.cca 1931 Egykerekű motor, a néhai Auto és Motorújság (1922-1938) című lap archívumából 1 db
modern nagyítás jelzés nélkül, 21x15 cm .............................................................................................2 400

13333.cca 1937 Dulovits Jenő (1903-1972) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás
(Merítőhálóval a Dunán), jelzés nélkül, 21x15 cm ................................................................................2 400

13334.1928 Angelo Funk Pál (1894-1974) budapesti fényképész és fotóművész felvétele (Táncosok a
fénysugárban), Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó
gyűjteményéből) 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................................2 400

13335.cca 1914 Kertész Andor (később André Kertész) (1894-1985) magyar (később francia - amerikai)
fotóművész felvétele (Tabáni est), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, a néhai Fővárosi Fotó
Vállalat (FŐFOTÓ) Váci utcai Fotógalériájának archívumából, 21x15 cm ............................................2 400

13336.cca 1929 ,,Na kérem, így kell vidáman kubikolni", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .....2 000
13337.cca 1922 Man Ray (1890-1976) korábban Emmanuel Radnitzky, amerikai dadaista és szürrealista

művész fotogramja, Gálvölgyi Róbert, a néhai Fotószemle (1938-1943) szerkesztőjének
hagyatékából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ..............................................................2 400

13338.1959 ,,Kezdő rúgás tűsarkúban" Marilyn Monroe egy foci mérkőzésen, korabeli sajtófotó modern
nagyításon, jelzés nélkül, 21x15 cm .....................................................................................................2 400

13339.cca 1932 Kollár Ferenc (1904-1979) később Francois Kollar, magyar - francia fotóriporter,
fotóművész felvétele (Hegesztő), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm ...............................2 400

13340.cca 1938 Kiselefántok erőpróbája, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Kankowszky Ervin külföldi
sajtófotók gyűjteményéből, 15x21 cm ...................................................................................................2 000

13341.cca 1934 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül (Jégzajlás a Dunán), 15x21 cm ........................................................................................2 400

13342.cca 1927 Hortobágy, automobil a csárdánál, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész
hagyatékából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ..............................................................2 000

13343.cca 1938 Kepes György (1906-2001) magyar - amerikai festő- és fotóművész alkotása
(Szolarizáció), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Gálvölgyi Róbert, a néhai Fotószemle
(1938-1943) szerkesztőjének hagyatékából, 21x15 cm ........................................................................2 400

13344.1966 Jimi Hendrix Experience, a néhai Népművelési Intézet könnyűzenei referensének
gyűjteményéből 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ..........................................................2 400

13345.cca 1930 ,,A matrózok meg mind elmentek...", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ..........2 000
13346.cca 1936 Dulovits Jenő (1903-1972) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db modern nagyítás

(Sípályán), jelzés nélkül, 21x15 cm .......................................................................................................2 400
13347.cca 1928 Bortnyik Sándor (1893-1976) festő- és fotóművész arcképe és egy festményének

másolata (A világzsaru), 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, a néhai Szabad Művészet
(1947-1956) című lap archívumából, 15x21 cm és 10x15 cm ..............................................................2 400

13348.cca 1920 Emeletes villamos Ausztráliában, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ...............2 000
13349.cca 1947 Henri Cartier Bresson (1908-2004) francia fotóriporter és fotóművész felvétele (,,A

haditengerészet összehangolt hadművelete szárazföldön"), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm ...............................................................................................................................................2 400
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13350.cca 1928 Marianne Brandt: Selbsportré, a Bauhaus művészeti iskola növendékeként készített
felvétele, jelzés nélküli modern nagyítás Réti Pál fotótörténeti gyűjteményéből, 15x21 cm .................2 400

13351.cca 1966 John Lennon (1940-1980) a Beatles együttes tagjának arc részlete, 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó
gyűjteményéből), 15x21 cm ..................................................................................................................2 400

13352.cca 1910 Mozgófilm felvétel egy lóvasútról, 55 állókép közös fotópapíron, 1 db modern nagyítás,
jelzés nélkül, Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából (film- és színházifotó
gyűjteményéből), 21x15 cm ..................................................................................................................2 000

13353.cca 1948 Ráth (korábban Roth) László (1907-1979) fényképész és fotóriporter hagyatékából 1 db
fotómontázs, modern nagyításon, jelzés nélkül (Irány a Gyapjúfonó Gyár), 21x15 cm ........................2 400

13354.cca 1928 Rogi André (1905-1970) korábban Klein Rózsi, magyar - francia fotóművész felvétele, az
új nevét 1928-ban vette fel - és megtartotta később is -, amikor már nem volt André Kertész
(Kertész Andor) felesége, házasságuk amúgy rövid ideig tartott, 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 15x21 cm ...................................................................................................................................2 400

13355.cca 1915 Automobil átkelése a folyón, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .......................1 600
13356.cca 1875 Felix Bonfils (1831-1885) felvétele ,,Múmia árus Egyiptomban", 1 db modern nagyítás,

jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................................2 000
13357.cca 1925 Különleges oldalkocsi a motorkerékpárhoz (így ránézésre csak előre lehetett vele haladni,

kilencven fokban kanyarodni biztosan nem), 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Kankowszky Ervin
külföldi sajtófotók gyűjteményéből, 15x21 cm .......................................................................................2 000

13358.1933 Somogyi Kornél felvétele a Budapesti Textilgyár RT. rakodó munkásairól, 1 db modern
nagyítás, jelzés nélkül, 21x15 cm .........................................................................................................1 600

13359.cca 1944 Vancoueri villamos, 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ....................................2 000
13360.cca 1952 Ylla (1911-1955) korábban Koffler Kamilla magyar - francia - amerikai fotográfus felvétele

(Táncoló uszkárok), a néhai FOTÓ újság (1954-1989) archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés
nélkül, 21x15 cm ...................................................................................................................................2 400

13361.cca 1926 ,,Új-Zélandi tűzhányó füstölgése", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Kankowszky Ervin
külföldi sajtófotók gyűjteményéből, 15x21 cm .......................................................................................2 400

13362.cca 1910 ,,Árvíz Párizsban", 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, Kankowszky Ervin külföldi
sajtófotók gyűjteményéből, 21x15 cm ...................................................................................................2 400

13363.cca 1960 Korai fénykép a Beatles együttesről, Pánczél György (1920-?) filmtörténész hagyatékából
(sztárfotó gyűjteményéből) 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm .........................................2 000

13364.1947 Werner Bischof (1916-1954) svájci fotóriporter Budapesten, a Keleti-pályaudvaron
fényképezte le a magyar gyerekeket, akik a Vöröskereszt közreműködésével Svájcba utaztak, a
Lapkiadó Vállalat központi fotólaborjának archívumából 1 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21
cm .........................................................................................................................................................2 400

13365.1956. október 23. és november 10. között készült felvételek Budapesten, 7 db modern nagyítás a
Lapkiadó Vállalat archívumából, 15x21 cm és 10x15 cm .....................................................................3 200

13366.cca 1930 Védőnők és nővérek csoportképe, jelzés nélküli vintage fotó, jelzés nélkül, ezüst
zselatinos fotópapíron, 17,2x23,2 cm ...................................................................................................1 600

13367."Isten áldd meg a magyart" - Szatmár, Bokréta műsor, későbbi előhívás eredeti negatívról
albumlapra ragasztva, 12,5×17,5 cm ....................................................................................................6 000

13368.cca 1935 ,,Szent Család" r. kath. egyházközség munkás szakosztálya, EMSZO - pecsétjével jelzett
vintage fotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 17,5x23,4 cm .....................................................................2 400

13369.1970 és 1985, Freddie Mercury és a Queen együttes, 3 db fotó, ebből egy modern nagyítás (közeli
arckép), 18x24 cm és 21x15 cm ...........................................................................................................2 400

13370.cca 1900 és 1910 Kerékpárosok műteremben és a hegyekben, 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül,
21x15 cm és 15x21 cm .........................................................................................................................2 400

13371.,,A kerékpárok fejlődése és az ember elmúlása" - 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm és
21x15 cm ...............................................................................................................................................2 400

13372.Vadászok a XIX. századból, 3 db modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x10 cm és 21x15 cm között ......2 400
13373.cca 1940 ,,Szemfelszedést vállalok", képriport egy műszemeket gyártó iparos műhelyéből, az

,,Ünnep" című lap archívumából 4 db fotó modern nagyítása, jelzés nélkül, 15x21 cm és 15x10 cm ..3 200
13374.cca 1959 Fidel Castro és Che Guevara, Alberto Korda felvételei, Kotnyek Antal (1921-1990)

budapesti fotóriporter hagyatékából 2 db modern nagyítás, jelzés nélkül, (Kotnyek Antal készítette a
Magyarországon is bemutatott Kuba című fotó- és dokumentumkiállítás fotóanyagát), 21x15 cm ......3 200

13375.Kabir Bedi filmszínész és mások ,,A maláji tigris - Sandokan" című filmben, 17 db vintage
produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................10 000

13376.Bud Spencer (1929-2016) olasz filmszínész öt különböző filmben, minden filmből 3-3 jelenet,
összesen 15 db vintage produkciós filmfotó (vitrinfotó, lobbyfotó) ezüst zselatinos fotópapíron, a
használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ................................................................10 000

13377.cca 1985 ,,Vadnyugati mackókaland" című lengyel - francia rajz- és bábfilm jelenetei, 4 db vintage
produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 000
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13378.cca 1971 ,,Áldd meg az állatokat és a gyermekeket" című amerikai film jelenetei és szereplői, 23 db
vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm ...............................................................................................................................5 000

13379.cca 1975 Bankett c. NDK film, 14 db filmfotó / werkfotó, 24x18 cm ......................................................3 000
13380.1991 Kikaparod, megkapod c. film 5 darab vitrinfotó, 18x24 cm ..........................................................2 000
13381.1992 Kikaparod, megkapod c. film 6 darab vitrinfotó, 18x24 cm ..........................................................2 000
13382.1929 A III. kerületi, óbudai egyházközség tagjai nagy méretű fotó 43x36 cm ......................................4 000
13383.cca 1920 Budapest Óbudai plébános titeli czímzetes prépost portréja 29x34 cm ................................3 000
13384.A Szkladányi család fotóhagyatéka a XIX. sz végétől a XX. sz második feléig. Fotók, kabinetfotók,

részben nevesítettek, feliratozottak. Legalább 60 db fotó .....................................................................6 000
13385.Kalotaszegi pártás lány, 1930-40 körül. Fotó, szénnel rajzolva kiegészítve. Jelzés nélkül. Sarkaiban

kissé sérült, kopott, régi üvegezett fa keretben. 46x36 cm Keret mérete 60x80 cm .............................8 000
13386.cca 1970 Észak-Korea, gyári életkép, kartonra ragasztott fotó, hátoldalon feliratozott, 38×28 cm .......3 000
13387.cca 1970 Észak-Korea, életkép, kartonra ragasztott fotó, hátoldalon feliratozott, 32×25 cm ...............3 000
13388.1990 Csendes terror c. film 6 darab vitrinfotó, 18x24 cm ......................................................................2 000
13389.cca 1989 Ismeretlen ismerős, Napló gyermekeimnek, Nem várok holnapig, Első kétszáz évem

(szakadt) 4 db vintage filmfotó, mozi fotó 24x18 cm .............................................................................2 600
13390.cca 1900-1910 Taffler Elekné Fischer Edit, Fedor Ágnes (1909-1990) író, újságíró testvérének

gyerekkori fotója, sérült kartonnal, a fotó felületén karcolásokkal. ........................................................2 000
13391.1933 Zeppelin-Weltfahrten II. Vom ersten Luftschiff 1899 bis zu den Fahrten des LZ 127 "Graf

Zeppelin" 1932. Dargestellt in einer Sammlung von 264 echten Bromsilber-Bildern und einem
Metallfolie-Bild der Weltflug-Gedenkmunze. Dresden, 1933, Bilderstelle Lohse-ny., 1 (Ferdinand
Graf von Zeppelin) t+7 sztl. lev.+39 t. + 4 (térkép) t.+1(táblázat)+2 (Zeppelin rajz és
keresztmetszet) t. Német nyelvű cigarettakártya gyűjtemény, 264 gyűjthető képpel. Kiadói
harántalakú papírkötésben, 15 kép hiánnyal, néhány képen firkákkal, sérült borítóval, egy két lap
széle szintén sérült, az egyik műmellékelten beszakadás. / 1933 Zeppelin-Weltfahrten. Cigarette
card album, worn cover, with pen notes, on some photos, 15 photos missing. ..................................10 000

13392.1980 Esterházy "Bunny" Marianne (1938-2021) grófnő, és férje Dominic
Elliot-Elliot-Murray-Kynynmound (1931-2018, Minto 5. earljének a fia) lova, Henbit megnyeri a
201. epsomi derbyt, nagyméretű fotó paszpartuban, 50x40 cm.   /1980 Henbit won the 201st
Espom Derby. Henbit, the horses of Countess Marianne "Bunny" Esterházy (1938-2021) and her
husband, Hon. Dominic Elliot-Elliot-Murray-Kynynmound (1931-2018, son of 5th Earl of Minto),
larga photo in paspartu, 50x40 cm. .....................................................................................................24 000

13393.1991 Szűnj meg, Fred c. film 4 darab vitrinfotó, 18x24 cm ...................................................................2 000
13394.1990 Ez is Amerika c. film 7 darab vitrinfotó, 18x24 cm .......................................................................2 000
13395.cca 1970-1980 Suzuki, Yamaha, Kawasaki motorokról készült 3 db nagyméretű fotó, javított

szakadásokkal, 28,5x23 cm körül .........................................................................................................1 600
13396.1954 Tejipari felsőfoku főművezető továbbképző tanfolyam 1952-1954 évben végzett hallgatói,

tablófotó, saroktöréssel, kisebb gyűrődésekkel, 28x23,5 cm ................................................................2 400
13397.1928-1934 Bp. IX. ker. Teleki Blanka grófnő női felsőkereskedelmi iskola 3 db tablófotója (rajta Dr.

Bakács István igazgató), 22x17 cm körül (karton: 33x24 cm körül) ......................................................3 200
13398.cca 1960, HÉV GANZ motorkocsi. 1929-es gyártmány, először a gödöllői vonalon volt

használatban. Kis sarokgyűrődések, 27,5x39,5 cm ..............................................................................2 000
13399.1961 Nagyréde, Szőlőskert TSz. bejárata, sajtófotó, a hátoldalon feliratozott, pecséttel jelzett,

23x18 cm ...............................................................................................................................................2 200
13400.1981 Budapesti Tavaszi Fesztivál. Dr. Juhász Béla miniszter, Háry Béla politikusok és a főváros

képviselői a kiállításról készített fotók albumban. 12 fotóval Fotók 12x14 cm ......................................3 600
13401.cca 1956-1975 A Szegedi Kenderfonógyárral kapcsolatos fotók: rendezvények, gyári gépek,

életképek, stb.; össz. 55 db fotó (közte nagyméretűek), cca. 18x11 cm és 25x18 cm között ...............5 000
13402.1930 Beller Rezső báli fotó 24x16 cm ...................................................................................................1 000
13403.cca 1925 Nagyváradi AC futballcsapata, kartonra kasírozott fotó, karton foltos, 16×22,5 cm ..............5 000
13404.cca 1950-1980 közötti, vegyes negatívok tétele, sokféle témáról (Budapest, Balaton, Kecskemét,

járművek, család, ruhás modellek, árucikkek az 1960-1970-es évekből, életmód, stb.), több szerző
anyagából véletlenszerűen kiemelve, összesen 801 db vintage NEGATÍV, 6c9 cm, 6x6 cm és
24x36 mm .............................................................................................................................................5 000

13405.1973 Ghána, Losonczi Pál magyar államfő látogatásáról készült 41 db fotó. 26x23 cm ......................6 000
13406.1928 A Munkácsi állami kereskedelmi akadémia maturánsai, tabló fotó az iskola képével, 28x20 cm

+ Garcsár (később Pelládi ) Sándor, az iskola igazgatójának egy korábbi fotója Amikor tanitványait
az oroszok málenkij robotra vitték, ,ő is elment velük önként és az úton a vagonban halt meg. ..........6 000

13407.cca 1930 Pipázó férfi, művészfólián keresztül előhívott fotó, jelzés nélkül, 26×20,5 cm ......................5 000
13408.cca 1930 Juhász a pusztában, művészfólián keresztül előhívott fotó, jelzés nélkül, 26×20,5 cm ........5 000
13409.cca 1930 Juhász a pusztában, művészfólián keresztül előhívott fotó, jelzés nélkül, felületén kisebb

törésnyomok, 21×26 cm ........................................................................................................................5 000
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13410.cca 1930 Fiúk mezőkövesdi népviseletben, művészfólián keresztül előhívott fotó Erdélyi
pecsétjével, sérült, 21×26 cm ...............................................................................................................5 000

13411.cca 1965 Fidel Castro és küldöttsége a Kubai Tudományos Akadémia Éelelmiszeripari kutató
intézetében tett látogatáson. 20 db eredeti fotó, aranyozott műbőr kötésű albumban. Album
mérete 27x19 cm, / cca 1965 Fidel Castro and his delegation visited the Food Industry Research
Institute of the Cuban Academy of Sciences. 20 original photos in a gilded leather-bound album.
Album size 27x19 cm ..........................................................................................................................20 000

13412.Hölgyportré, kromotípia, jelzés nélkül. Antik, díszes, üvegezett fakeretben, 14x10 cm. .......................6 000
13413.1926 Árvaházi sorsjáték kiállítási fotója, enteriőr art deco bútorokkal, ezüst tárgyakkal,

szőnyegekkel stb., szárazpecséttel jelzett fotó Szőnyi budapesti műintézetéből, hátoldalán Makói
emlék felirattal, apró lapszéli szakadásokkal, kissé foltos, 29x38,5 cm ................................................2 800

13414.cca 1968 ,,A legszebb hónap" című francia film jelenetei és szereplői, 17 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm
...............................................................................................................................................................2 400

13415.cca 1968 ,,Lucia - három asszonysors, három nemzedék" című kubai film jelenetei és szereplői, 13
db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges -
kisebb hibákkal, + hozzáadva egy kisplakát,18x24 cm .........................................................................2 400

13416.cca 1970 ,,Leon és az atlanti fal" című francia - olasz filmvígjáték jelenetei és szereplői (főszereplő
Bourvil), 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő -
esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................2 400

13417.cca 1975 előtt készült ,,Egy nő a diplomaták asztalánál" című szovjet film jelenetei és szereplői, 15
db vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ...............................................2 400

13418.cca 1964 ,,Drága John" című svéd film jelenetei és szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó,
ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ................2 400

13419.cca 1989 előtt készült "Gyilkos levegő" című kanadai film jelenetei és szereplői, 13 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

13420.cca 1988 előtt készült filmek egy-egy jelenete, 15 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ...........................................2 400

13421.cca 1973 ,,A Sakál napja" című angol - francia bűnügyi film jelenetei és szereplői, 11 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

13422.cca 1974 ,,Vincent, Francois, Paul ... és a többiek" című francia - olasz film jelenetei és szereplői
(köztük Yves Montand, Gérard Depardieu), 17 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos
fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ...........................................2 400

13423.cca 1989 előtt készült ,,A miniszter" című svéd film jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..................................................................................2 400

13424.cca 1955 ,,Otello" című szovjet film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x21 cm ..........................2 400

13425.cca 1988 előtt készült ,,Kamilla, te vagy a sorsom" című csehszlovák bűnügyi film jelenetei és
szereplői, 13 db vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő
(esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm .................................................................................................2 400

13426.1974 ,,Rejtett forrás" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 19 db vintage produkciós
filmfotó, ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm ...................................................................................2 400

13427.1972 ,,Saint Tropezbe költözünk - Életjáradék és vízibicikli" című francia filmvígjáték jelenetei és
szereplői, 19 db vintage produkciós filmfotó, ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm ..........................2 400

13428.cca 1973 ,,A vörös tulipánok földje - Rusztem és Szuhrab" című szovjet film jelenetei és szereplői,
16 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges -
kisebb hibákkal, 18x24 cm ....................................................................................................................2 400

13429.cca 1987 előtt külföldön készült, különböző filmek egy-egy jelenete, 17 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ..2 400

13430.1965 ,,Folytassa, cowboy!" című angol filmvígjáték jelenetei és szereplői, 15 db vintage produkciós
filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ..2 400

13431.cca 1989 előtt, külföldön készült filmek egy-egy jelenete, 13 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő - esetleges - kisebb hibákkal, 18x24 cm ........................2 400

13433.cca 1966 ,,A Párizs-München-i hálókocsi" című német film jelenetei és szereplői, 17 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

13434.cca 1989 előtt készült ,,Az 5. hatalom" című olasz film jelenetei és szereplői, 16 db vintage
produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

13435.cca 1972 ,,A stadion őrültjei" című francia filmvígjáték jelenetei és szereplői, 17 db vintage
produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

13436.cca 2008 ,,Napforduló - két fiú, két lány, egy szerelem" című csehszlovák film jelenetei és szereplői,
17 db vintage produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges)
kisebb hibákkal, 18x24 cm ....................................................................................................................2 400
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13437.cca 1986 előtt készült külföldi filmek egy-egy jelenete, 25 db vintage produkciós filmfotó ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ..........................2 400

13438.cca 1988 előtti ,,Oázis - szökés a légióból" című csehszlovák film jelenetei és szereplői, 17 db
vintage produkciós filmfotó (a használatból eredő kisebb hibákkal), ezüst zselatinos fotópapíron,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

13439.cca 1973 ,,Az aranylakodalom" című csehszlovák filmvígjáték jelenetei és szereplői, 21 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

13440.cca 1987 előtt, külföldön készült filmekből egy-egy jelenet, 17 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ..........................2 400

13441.cca 1967 ,,Folytassa doktor!" című angol filmvígjáték jelenetei és szereplői, 18 db vintage
produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

13442.cca 1989 előtt, külföldön készült filmekből egy-egy jelenet, 21 db vintage produkciós filmfotó, ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ..........................2 400

13443.cca 1967 ,,Válás amerikai módra" című amerikai filmvígjáték jelenetei és szereplői, 21 db vintage
produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

13444.cca 1988 előtt készült ,,Valerie" című angol film jelenetei és szereplői, 21 db vintage produkciós
filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, 18x24 cm ...2 400

13445.cca 1972 ,,A svéd asszony" című szovjet - svéd film jelenetei és szereplői, 21 db vintage
produkciós filmfotó ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal,
18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400

13446.cca 1972 ,,A Charlot-K bejárják Spanyolországot" című francia filmvígjáték jelenetei és szereplői,
21 db vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges)
kisebb hibákkal, 18x21 cm ....................................................................................................................2 400

13447.cca 2006 ,,Dolina" című film szlovákul feliratozott állóképei, 21 db vintage produkciós filmfotó ezüst
zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb hibákkal, egy kép elszíneződve,
20x26 cm ...............................................................................................................................................2 400

13448.cca 1968 ,,A leszámolás napja" című szovjet film jelenetei és szereplői, 30 db vintage produkciós
filmfotó, ezüstzselatinos fotópapíron, 18x24 cm ...................................................................................2 400

13449.cca 1988 előtt, külföldön készült, de Magyarországon is bemutatott filmek egy-egy jelenete, 16 db
vintage produkciós filmfotó, ezüst zselatinos fotópapíron, a használatból eredő (esetleges) kisebb
hibákkal, 18x24 cm vagy ehhez közeli méretben (+ - 6 mm) ................................................................2 400

13450.cca 1931 Krasznahorkaváralja, vintage fotó, 18x24 cm / Krásnohorské Podhradie, Slovakia, photo
.............................................................................................................................................................10 000

Reklám
17000.Temesvári Gyufagyár, szecessziós számolócédula, hajtásnyommal ...................................................1 600
17001.cca 1934 Svájci sapka, Kokron József és Fiai Kötszövöttárugyár Hódmezővásárthely

számolócédula, hátoldalán datált jegyzékkel ........................................................................................1 600
17002.cca 1930 Szent István Porter sör számolócédula, Klösz Gy. és Fia .....................................................1 600
17003.cca 1927 Vesta cipőpaszta számolócédula, hátoldalán datált jegyzékkel ............................................1 600
17004.cca 1940 Anna ásványvíz, szegedi forrás gyógyvize szénsavval töltve, címketerv: Kopasz Márta,

Révai, 8,5x12 cm ..................................................................................................................................4 000
17005.1928 Magyar Hét, magyar árut vásárolj, címeres számolócédula, Posner Bp. ....................................1 600
17006.cca 1930-40 Az árva gyermek története, Bayer Aspirin reklám. Klösz coloroffset. Kiadói

papírkötésben, hajtásnyommal, tűzött kötés mentén kissé foltos, kissé firkált. ....................................1 600
17007.cca 1910-1930 Danubius mustár, Kerstinger Conservgyára Budapest számolócédula .......................1 000
17008.cca 1910-1930 3 db cipő témájú számolócédula (Turul Czipőgyár Rt., Weszely István, Palma

cipősarok), változó állapotban ...............................................................................................................1 200
17009.1935-1941 Üzleti levelek, össz. 5 db, közte Magyar Ruggyantaárugyár Rt. fejléces levelek ...............1 200
17010.Söralátét-gyűjtemény, több mint 250-300 db magyar és külföldi alátét, változatos darabokkal (közte

Interkozmosz, Borsodi Sörgyár, Guinness, Budweiser, Heineken, stb.), két cipősdobozban ...............3 800
17011.Carl G. Sadler besztercei órás számolócédula .....................................................................................4 000
17012.cca 1940-1960 Állami Könyvterjesztő Vállalat (ÁKV) és egyéb könyv témájú tájékoztatók,

reklámanyagok, össz. 7 db ...................................................................................................................2 400
17013.1941 Chromo Magyar Általános Papíripar Részvénytársaság bejelentése Rupp MIklós

kereskedelmi ügynökség alkalmazásáról, fejléces nyomtatvány, .........................................................2 000
17014.Pesti Magyar Kereskedelmi Bank reklámnyomtatványa .......................................................................1 600
17015.1948 Pamuttextilművek Rt. képes gyár- és termékismertető prospektus, magyar és orosz nyelvű,

minimálisan sérült, 8 p. .........................................................................................................................2 400
17016.23 db vegyes magyar és külföldi italcímke ............................................................................................1 800
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17017.Kolozsvári borítékok előlapjai: Kolozsvár Tűzoltó Egylet, Kolozsvári Kereskedelmi Bank, Karolina
Kórház, 3 db ..........................................................................................................................................1 200

17018.cca 1920-1940 Új Vívmányok, prospektus, 24x17 cm ..........................................................................1 400
17019.Az elegáns lakás függönytartója a "Guri-Guri" - Diósy János Rákóczi út 24. reklám, 24,5×17 cm .......5 000
17020.Réz függönytartók - Diósy János Rákóczi út 24. reklám, kis sarokhiánnyal, kis szakadással,

24,5×17 cm ...........................................................................................................................................5 000
17021.cca 1950-1970 Kismotor- és Gépgyár Bp. (korábban Csonka János Gépgyár) 4 db motorokat

ismertető prospektusa ...........................................................................................................................1 600
17022.Graetor elektromos fűtő- és főzőberendezések német nyelvű leporelló prospektus, 13p ....................1 800
17023.A kisvárdai Apetit Élelmiszerüzem papírtasakja ...................................................................................1 200
17024.Sinkó Károly (1910-1967): "Delphine" motorcsónak (Csonka János Gépgyár) prospektus terv, XX.

sz. közepe körül. Színes nyomat, papír, jelzett a nyomaton, kihajtva: 34x24,5 cm ..............................6 000
17025.1928 Chmura foto-árjegyzék - Optikai hirek II. év. 1. sz., 1928. ápr. 1. Bp., Merkantil-ny., 48 p.

Kiadói tűzött papírkötés, sérült, kissé foltos borítóval. ..........................................................................1 600
17026.Csokoládépapírok az 1960-as évekből, 7 db ........................................................................................2 200
17027.cca 1960-1970 Külföldi összeköttetések hálózata, vasúti térkép, másik oldalán reklámokkal (Lottó,

ÁB, Földművesszövetkezet), hajtva, kissé viseltes, 31,5x19,5 cm .......................................................1 600
17028.cca 1950-1960 Budapesti Csokoládégyár, Lánchíd szelet csokoládépapír, 7,5x4 cm .........................1 200
17029.1913. 100 Koronás bankjegy mintájára készült jegyzéklap, Andrényi Kálmán utódai, Arad,

szecessziós pezsgő reklám (120x180 mm) ..........................................................................................4 000
17030.Münchener Pschorrbräu litho reklámlap, felületén törsényom ............................................................12 000
17031.cca 1936 "Búval, gonddal vagy tele? Itt a Bak-sör, fojtsd bele!" Bak-sör söralátét, hátoldalon

levélüzenettel postán feladva, jó állapotban .........................................................................................4 000
17032.1972 Latinovits Zoltán színészt ábrázoló kártyanaptár ............................................................................800
17033.Kristály kávépótló papírtasak ................................................................................................................1 000
17034.Negro papírtasak ......................................................................................................................................900
17035.1940 A Fővárosi Autósiskola reklámlapja, orvosok részére indítandó kedvezményes tanfolyamról,

postán elküldve, jó állapotban ...............................................................................................................1 800
17036.Gyógyszertári borítékok előlapjai (Tábit Mihály Gyógyszertára Csorvás, Csatár Andor

gyógyszertára Csépa), 2 db ..................................................................................................................1 200
17037.Gróf Keglevich István utódai Gyógyszertár és Körtvélyessy Antal sodronygyár fejléces borítékainak

előlapjai, 2 db ........................................................................................................................................1 000
17038.Kohn József és özv. Koch Jánosné battonyai serfőzők borítékjai, 2 db ...............................................1 200
17039.Weisz Herman győri sörfőző és soproni sörfőző fejléces borítékainak előlapjai, 2 db ..........................1 200
17040.cca 1960-1970 12 db vegyes kártyanaptár ...........................................................................................1 400
17041.Égetett szeszes italcímkék, 11 db .........................................................................................................2 200
17042.Csajos kártyanaptárak, 12 db ...............................................................................................................1 200
17043.Klösz György és Fia Grafikai Műintézet boríték ....................................................................................1 000
17044.cca 1920 Vérkut gyógyforrás telep (Zánka) felosztási vázrajza, tájékoztató / reklámlap, hajtva, kissé

viseltes állapotban, 22,5x15 cm ............................................................................................................1 200
17045.Galambos Margit (?-?), működött 1920-30 körül: Nova-kiadás, 1924 (art deco reklámterv). Ceruza,

papír. Kartonra kasírozva, jelzett a kartonon. 3,5x8 cm ........................................................................9 000
17046.1964 Trabant 601, színes képekkel illusztrált, magyar nyelvű ismertető prospektus, kihajtva:

28,5x20 cm ............................................................................................................................................1 800
17047.Tungsram reklámlap, hátoldalán ceruzás rajzzal, 14,5×10 cm .............................................................3 000
17048.Magyar színészek kártyanaptárakon (Básti Juli, Medgyesi Mária, Kern András, Szegedi Erika, stb.), 4

db .............................................................................................................................................................800
17049.Malév mandzsetta pár ...........................................................................................................................1 600
17050.25 darab kártyanaptár, cca 1970/80, közte Papp László ......................................................................2 400
17051.Malév 12 darabos kés és villa szett ......................................................................................................5 000
17052.cca 300 darab vegyes borcímke ...........................................................................................................4 800
17053.cca 1930-35 Aladdin lámpa, illusztrált reklám prospektus, beragasztott megrendelőlappal,

hajtásnyomokkal, ..................................................................................................................................2 400
17054.1953 "Ne ülj a pénzeden, tedd takarékbetétbe!", OTP fém kártyanaptár, kissé vetemedett ................3 000
17055.Tungsram égő alakú radír és Egyesült Törzsgárda Izzó jelvény ..........................................................2 000
17056.Kwatta reklám Deborah Kerr képével ......................................................................................................900
17057.cca 1910 Paptamási ásványvizet népszerűsítő számolócédula. ..........................................................1 200
17058.Kb 40 db angol, jugoszláv és lengyel sörcímke ....................................................................................1 000
17059.cca 1880 6 db különféle árut reklámozó litho gyűjtő kártya / Commercial goods itho cards .................4 200
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17060.Kb 40 db német sörcímke .....................................................................................................................2 800
17061.8 db régi külföldi italcímke borok és más alkoholos ital címke gyűjtemény ..........................................1 000
17062.dr. Deér Jó pásztor gyógyszertára Budapest gyógyszeres dobozka (sérült), benne szedési

utasítással 3,5x3,5 cm ..........................................................................................................................3 000
17063.3 db Szerencsi Csokoládégyár csoki címke: Jancsi és Juliska, János vitéz, Ludas Matyi, 10,5x6,5

cm .........................................................................................................................................................2 400
17064.Szerencsi Csokoládégyár csoki címke tétel, 6 db különféle, 11x7 cm ..................................................1 600
17065.35 db vegyes kártyanaptár ....................................................................................................................1 600
17066.cca 1930-1940 Kaiser-féle Hüssy üdítő karamella papírtasak, 11x7,5 cm ...........................................1 400
17067.cca 1930-1940 Kun Mihály 3 db jelzett reklámgrafikája: Angol Szövet, Folyékony Kínai Hollotus,

linómetszet, papír ..................................................................................................................................1 000
17068.Állami Biztosító 3 darab tárgy: toll, tárcák .............................................................................................2 000
17069.8 db retro MALÉV reklám szatyor, klf. méretekben. ..............................................................................2 000
17070.Közel 100 db hotelcímke, bőröndcímke nagyrészt Ausztria / Luggage labels ......................................4 000
17071.Kb 100 db osztrák hotelcímke, bőröndcímke / Austrian luggage labels ................................................6 000
17072.1970-2007 Vegyes kártyanaptár tétel, kb. 60-70 db .............................................................................4 000
17073.cca 1970 Hong Kong Park hotel két képes reklám ismertető kiadvány / 2 picture booklet ...................1 600
17074.5 db régi gyógyszeres doboz, néhány tartalommal ...............................................................................3 000
17075.2 db kínai hotel cimke az 1950-es évekből ...........................................................................................1 000
17076.1982 Hungalu reklámos fém kártyanaptár ............................................................................................3 000
17077.1983 Észak Budai Munkás ÁFÉSZ fém kártyanaptár 7x10 cm ............................................................2 600
17078.2 db kínai hotel cimke az 1950-es évekből ...........................................................................................1 000
17079.1936 Wohl Jenő vaskereskedő Tokaj fejléces számla ..........................................................................1 400
17080.4 darab bécsi fa tortás doboz, klf méretben és márkamegjelöléssel, 29x29 cm alatt ...........................1 600
17081.Ladányi József, működött a XX. sz. közepén és Guzy jelzéssel: Régen vártunk, Senator celofilter

(irredenta cigaretta reklám- vagy plakátterv, székelykapu ábrázolással), 1940. Tempera, papír,
jelzett, papírra kasírozva, 18,5x12,5 cm. ............................................................................................12 000

17082.2 darab süteményes fémdoboz, egyik retro kínai doboz, kopással, h: 22-27 cm .................................3 000
17083.cca 1940-1944 Gyógyszerreklám tétel, 5 db: Richter Gedeon Rt. Vasobroman tabletta doboz

(használatlan), Dr. Wander Eucarbon tabletta használati utasítás (16 db-os vágatlan ív), stb. ............2 000
17084.4 darab fémipari témájú plakett és hamuzó, közte Vasárugyár Sopron hamuzó, kopással, d: 8-13

cm .........................................................................................................................................................2 600
17085.4 db fém kávés és süteményes doboz 12 cm ig ...................................................................................3 600
17086.Coca-Cola fémautó, jó állapotban, h: 22 cm .........................................................................................2 200
17087.Julius Meinl fémdoboz, kopással, horpadással, 18x18x9 cm ...............................................................3 600
17088.8 doboz különféle régi gémkapocs, rajzszög, gombostű, eredeti teljes dobozzal + modern fűzőgép

kapoccsal ..............................................................................................................................................3 000
17089.Retro Pepsi Cola táska kopott 35 cm ....................................................................................................3 000
17090.MALÉV bőrönd, műbőr, fehér, kopott, cca 37x46 cm ...........................................................................3 000
17091.MALÉV bőrönd, műbőr, fehér, kopott, cca 37x46 cm ...........................................................................3 000
17092.MALÉV bőrönd, műbőr, kék, kopott, cca 37x46 cm ..............................................................................3 000
17093.Stühmer fadoboz, kopott, 20x13 cm .....................................................................................................3 000
17094.Malév számzáras pilótatáska, benne mappával. Kopásokkal, de szép állapotban, kemény

oldalakkal, 45x34x20 cm .....................................................................................................................10 000
17095.cca 1929 Taub Lipót ékszerész, órás prospektus árjegyzéke, hajtásnyommal, 31x31 cm ...................2 600
17096.Fedecocagua kávés zsák, cca 100x70 cm ...........................................................................................4 000
17097.53 db citrom és narancs papír az 1950-70-es évekből, szép gyűjtemény, összeállítás .......................6 000
17098.cca 1970-1980 Eger-Mátravidéki Borgazdasági Kombinát 4 db egri borokat ismertető kartontáblája,

24x28,5 cm ............................................................................................................................................2 000
17099.2005, Lucasfilm, Darth Vader alakú samponos flakon, jelzett, m:22 cm ...............................................8 500
17100.Michelin XB teherautó-gumi ismertető ..................................................................................................1 800
17101.Aranypók és Centrum Áruházak reklám papírzacskók, 28x14 cm ........................................................1 600
17102.cca 1970-2010 Nagy kártyanaptár gyűjtemény, vegyesen 70-80-as, de főleg 1990-2000-es

évekből származóak, 7 dobozban. ......................................................................................................20 000
17103.Mátravidéki Fémművek Sirok 2 darab fémtálca, kopott, d: 26-33 cm ...................................................2 000
17104.Anglo-Danubina Lloyd és Danubia Biztosító Rt. fejléces kitöltetlen levélpapírja, 2 db .........................1 400
17105.1936 Gamma Finommechanikai Kft. levélpapírja .................................................................................1 200
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17106.5 darab reklám doboz, zömmel fém, klf méretben, kopással ................................................................2 400
17107.Csipkeház, Jakab András, (Bp.) Petőfi Sándor u. 3. reklám papírzacskó, fűzés nélkül, kisebb

sérüléssel, 28,5x17,5 cm ......................................................................................................................2 000
17108.cca 1930 Csonka Gergely szegedi paprikatermelő rendkívül dekoratív reklámlapja, kromolitográfia,

bal felső sarkán az ív behajásnál nyomdahibával. 34,5x24 cm ............................................................5 000

Gyufacímke
17124.173 db gyufacímke, külföldi madár sorozatok bélyegragasztóval lapokon ...........................................1 600
17125.10 db normál méretű gyufacímke és 25 db közepes méretű gyufacímke .............................................1 000
17126.1945-1947 12 db gyufacímke 1 db különlegességgel ...........................................................................3 200
17127.1950 21 db gyufacímke, 3 db címke tükörnyomat ................................................................................2 400
17128.40 db kínai gyufacímke mesefigurákkal ................................................................................................1 000
17129.31 db kínai gyufacímke, csillagjegyek, kínai horoszkóp témában .........................................................1 000
17130.Gyufacímke-gyűjtemény, közel 600 db vegyes gyufacímke, különböző motívumokkal (Turbo rágó,

régi reklámok, Budapest, Parlament, Halászbástya, stb.), A4-es lapokon, gyűrűs mappában .............1 000
17131.31 db gyufacímke, nagyrészt erotikus, akt képes, néhány egyéb témájú is, A4-es lapokon ................1 000
17132.Gyufacímke-gyűjtemény, kb. 356 db klf. magyar gyufacímke, közte komplett sorokkal,

berakólapokon .......................................................................................................................................3 000

Telefonkártyák
17148.4 db klf Coca Cola telefonkártya. Használatlan, bontatlan csomagolásban, sorszámozott. 50-100 e

db ..........................................................................................................................................................2 000
17149.Gibraltár - Rock '92 100 egységes telefonkártya ..................................................................................1 000
17150.Svájc - Bélyegmotívumok - Macska telefonkártya ................................................................................1 000
17151.Törökország - Zeusz temploma 30 egységes telefonkártya .................................................................1 000
17152.Németország 1993 - Icar E -Knaff telefonkártya ...................................................................................1 000
17153.Németország - Willy Brandt telefonkártya .............................................................................................1 000
17154.Németország - Trois Tembours: Knaff telefonkártya ............................................................................1 000
17155.Németország 1993 - 30 éves a WWF Németország "darvak" telefonkártya .........................................1 000
17156.Németország - Berlin 2000 20 egységes telefonkártya ........................................................................1 000
17157.Norvégia 1993 - Ole Snuffel 20 egységes telefonkártya .......................................................................1 000
17158.Andorra - Andorra '91 zászlók 100 egységes használatlan telefonkártya bontatlan csomagolásban ...1 000
17159.Belgium - Telefonáló kisgyerek 20 egységes telefonkártya ..................................................................1 000
17160.Amerikai Egyesült Államok - The Spirit of Service telefonkártya ..........................................................1 000
17161.Vatikán - A második vatikáni telefonkártya - Assisi ...............................................................................1 000
17162.Németország - "Die Speisung der Fünftausend - Wandmalerei von Josué Sanchez, Peru"

telefonkártya ..........................................................................................................................................1 000
17163.Brazília - Aligátor 50 egységes telefonkártya ........................................................................................1 000
17164.Belgium Újév 20 egységes telefonkártya ..............................................................................................1 000
17165.Csehország - Radio Europa 2 100 egységes használatlan telefonkártya .............................................1 000
17166.Svájc - bagoly bélyeg telefonkártya ......................................................................................................1 000
17167.Amerikai Egyesült Államok - Sprint telefonkártya - Szabadság-szobor ................................................1 000
17168.Írország - Callcard 5 egységes telefonkártya ........................................................................................1 000
17169.Kína - Virágzó táj kilátóval telefonkártya ...............................................................................................1 000
17170.Amerikai Egyesült Államok - Sister cities "Kansas City" "Seville" Sprint telefonkártya .........................1 000
17171.Olaszország - Se ti Gira Di Colpire telefonkártya ..................................................................................1 000
17172.Németország 1993 - "Die weltweite Gemeinschaft" telefonkártya ........................................................1 000
17173.Németország - Thüringen telefonkártya ................................................................................................1 000
17174.Németország - Mit BTX telefonkártya ...................................................................................................1 000
17175.Németország 1994 Nicola Larini telefonkártya .....................................................................................1 000
17176.Bulgária - Ikonok a Nyevszkij-székesegyházból - Jézus Krisztus 5 egységes telefonkártya ................1 000
17177.Ausztrália - Rajzfilm sorozat - "kolbász" telefonkártya ..........................................................................1 000
17178.Hollandia - Floriade 1992 tavaszi virág 20 egységes telefonkártya ......................................................1 000
17179.Németország 1993 Walter Röhrl Rallyeweltmeister telefonkártya ........................................................1 000
17180.Cook-szigetek - Pálmafák telefonkártya ................................................................................................1 000
17181.Finnország - Helsinki '94 atlétika telefonkártya .....................................................................................1 000
17182.Ausztria "1000 Jahre Österreich - D-nap/ Második világháború" 50 egységes telefonkártya ...............1 000
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17183.Írország - Hurling 20 egységes telefonkártya ........................................................................................1 000
17184.Gibraltár - Tatárvirág 5 egységes telefonkártya ....................................................................................1 000
17185.Szlovákia - gyermekkori rák 50 egységes használatlan telefonkártya ..................................................1 000
17186.Ausztria 1996 "1000 Jahre Österreich - Der Wiener Walzer" 50 egységes telefonkártya

tanúsítvánnyal .......................................................................................................................................1 000
17187.Kína - Suzhou-torony telefonkártya .......................................................................................................1 000
17188.Kína - Peking látványosságai - Yuan Ming kert telefonkártya ...............................................................1 000
17189.Olaszország - Szardínia telefonkártya ..................................................................................................1 000
17190.Kína - Shen Yang - Templom telefonkártya ..........................................................................................1 000
17191.Amerikai Egyesült államok - Sprint - prepaid "Szabadság-szobor" telefonkártya .................................1 000
17192.Makaó - Telemovel telefonkártya ..........................................................................................................1 000
17193.USA-Hawaii - Virágfesztivál 7 egységes telefonkártya .........................................................................1 000
17194.Horvátország - Olimpiai láng 200 egységes használatlan telefonkártya bontatlan csomagolásban .....1 000
17195.Kína - A pekingi opera maszkjai - Vörös arc telefonkártya ...................................................................1 000
17196.Aland - Vitorlás hajó + Kikötő telefonkártyák, összesen 2 db ...............................................................1 000
17197.Csehország - lepkék 50 egységes használatlan telefonkártya bontatlan csomagolásban ...................1 000
17198.Görögország - Tripoli 100 egységes használatlan telefonkártya ..........................................................1 000
17199.Ausztria - Turbo Haftpflicht blau 50 egységes telefonkártya .................................................................1 000
17200.Észtország - Az első észt telefonkártya tesztkártyája belga motívummal .............................................1 000
17201.Németország - Der Orgelbauverein Regensburger Domspatzen e.V. - orgona telefonkártya ..............1 000
17202.Oroszország - Kalinyingrád/Königsberg székesegyháza - Az első kalinyingrádi telefonkártya ............1 000
17203.Németország 1992 - A majom éve telefonkártya ..................................................................................1 000
17204.Amerikai Egyesült Államok - Radio City Music Hall telefonkártya 10/5/1 $ értékben, összesen 3 db ..1 000
17205.Aland - Aland Island Games '91 telefonkártyák, összesen 2 db ...........................................................1 000
17206.Németország 1993 - Horoszkóp - Ikrek telefonkártya ...........................................................................1 000
17207.Németország 1993 - Horoszkóp - Mérleg telefonkártya ........................................................................1 000
17208.Németország-Hollandia - Loriot Telefonkártyák - Artists United for Nature - papagáj+tukán,

összesen 2 db .......................................................................................................................................1 000
17209.cca 85 darab telefonkártya ....................................................................................................................3 400

Judaika
17225.1940-1945 Löw Ferenc munkaszolgálatos (pl.: 105. VÉP század, II/4 mkszd 1. szakasz, m. kir.

222/4. 1 szk.) által vagy neki írt levelezések, tábori levelezőlapok, összesen 69 db. Az egyik
utolsón lapon "Deportáltak győri bizottsága" bélyegzéssel. Benne: Szülei ügyében hozzánk
intézet érdeklődésére, sajnálatunkra kell közölni, hogy mióta Szüleit a gettóval elvitték, azóta
sajnos semmi hírt róluk nem hallotunk." (1945. jun. 29.) Saját névjegykártájával, hajtott. ................100 000

17226.1942 Varsó zsidónegyed (Gettó) lakóinak élelmezésével kapcsolatos hirdetmény lengyel és német
nyelven Reprint 60x50 cm .....................................................................................................................6 000

17227.1872-1876 Trencséni izraelita iskola 5 db bizonyítványa ......................................................................1 200
17228.cca 1946-1948 Jizkor-ima, a Keren Kajemeth Leisrael (Zsidó Nemzeti Alap; a XX. sz. elején

létrejött, földek felvásárlásával, faültetéssel a zsidó állam megteremtéséért dolgozó szervezet)
adománygyűjtő lapjai, 18 db .................................................................................................................2 800

17229.1947 A Magyar Cionista Szövetség meghívója Herzl Tivadar halálának 43. évfordulója alkalmából
rendezett emlékünnepélyre, kis foltokkal, 21x14,5 cm ..........................................................................3 000

17230.1917-1923 Nyíregyháza, Schwartz Miklós izraelita vallású tanuló 7 db gimnáziumi bizonyítványa
(egymást követő tanévek), vegyes állapotban, okmánybélyegekkel ....................................................2 400

17231.Mezuza. Fa, cca 19. sz., korának megfelelő állapotban, h: 12 cm .......................................................2 200
17232.cca 1944 Bp., a Svájci Követség által kiállított menlevél (Schutzpass) román állampolgár részére /

Schutzpass issued by the Swiss Embassy in Budapest to a Romanian citizen ..................................75 000
17233.1945 Mauthauseni koncentrációs táborból szabadult magyar, tiszacsegei születésű személy,

ideiglenes igazolványa, 1945. jul. 12., Ujjlenyomattal, angol és német nyelven. Valamint a
felső-ausztriai Wels városának igazolása, hogy az illető az amerikai hadsereg felszabadításakor a
mauthauseni, illetve gunskircheni táborok foglya volt a Waffen-SS őrizetében. Valamint egy
igazolvány arról, hogy az illető a welsi Alpenjäger-laktanyában lévő gyűjtőtábor foglya volt, és
annak elhagyásakor fertőtleníttetett. Változó állapotban, az egyik szakadt, kettőn DEGOB
pecsétekkel. ........................................................................................................................................28 000

17234.1941 Judaika halotti emlék tábla litografált grafikával. / Judaica litho tables 42x30 cm ........................6 000
17235.1944 Svéd útlevél korabeli, nem hitelesített fotómásolata, hajtott ......................................................18 000
17236.1990 Az Új élet c. lap egy száma .............................................................................................................800
17237.1940 M. Kir. 207/3. KLGS Munkás Század pecsétjével ellátott tábori postai levelezőlapok Kohn

Sándornénak címezve, 22 db + 1 db boríték ......................................................................................32 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

Cserkész
17253.Ajka Crystal cserkész jelképes flőtepohár garnitúra. 6 darab, jelzett, kis pattogzással, m: 23,5 cm ....8 000
17254.1933 Cserkészek a Jamboreen a portugál tábor bejárata előtt, eredeti fotó, 8×9 cm ...........................3 000
17255.Cserkészrepülők, fotónegatív, 6×9 cm ..................................................................................................3 000
17256.cca 1930-1940 Cserkészeket ábrázoló fotók, 6 db, változó állapotban, 9x6 cm és 7x5 cm között ......2 000
17257.Vajdasági Magyar Cserkészszövetség faragott képkeret, 39x28,5 cm .................................................3 000
17258.Márton Ferenc (1884-1940): 1933 Gödöllői Jamboree -Az egyik angol (cserkész) parancsnok.

Ceruza, papír, jelzett, / Scout Jamboree 1933. Gödöllő, British scout chief. Pencil drawing 16x21
cm .......................................................................................................................................................12 000

17259.1932 Scouting Vol. XX, No. 1-11. January-December 1932. / Amerikai cserkészeti magazin teljes
évfolyama, 1932. január-december. Fekete-fehér képekkel illusztrálva, angol nyelven. Benne az
1933-as gödöllői Jamboree-ről szóló írással. Egészvászon-kötésben. ................................................4 800

17260.1934 Sois Pret c. francia cserkészeti folyóirat teljes évfolyama, 1934. január-december.
Fekete-fehér képekkel, reklámokkal. Félvászon-kötésben, kissé sérült, foltos borítóval. .....................4 000

Hajózás, Balaton
17276.Flotilla emlékdoboz "Emlék Újpest, 1953" felirattal, kulcs nélkül, 22x15x8 cm .....................................3 600
17277.1873 Az Első cs. kir. szab. Duna-gőzhajózási Társaság helyi szemályszállító menetek megújítását

kihirdető rendelete. Ráragasztott okmánybélyegekkel Üvegezett keretben / Order of the DDSG for
renewing schedules 28x40 cm ............................................................................................................50 000

17278.Gr. Széchenyi István: Balatoni gőzhajózás. Bp., 1983, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Reprint
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................1 800

17279.Pálffy István: Egy kis hazai. Balatonkenese - Akarattya. A Balaton keleti kapuja. Balatonkenese,
2010, Balatonkenese Város Önkormányzata. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...2 000

17280.Balatoni telekfelosztási építési szabályrendeletek és azok magyarázata. Balatoni Könyvtár 4. sz.
Bp., 1935., M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság, 87 p. Kiadói papírkötés, sérült, javított gerinccel, kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................5 000

17281.Szabó László: A cattaroi "Catenák" eredete. Bp., 1915, "Élet", 8 p. Kiadói papírkötés, kissé
szakadozott borítóval. ...........................................................................................................................2 800

17282.1928 A Kecskemét hajó sérüléséről készült 2 db fotó 16x12 cm .............................................................800
17283.1862 DDSG (Első Dunagőzhajózási Tárasaság) hajó menetrend kivágáson 12x26 cm ......................3 000
17284.Régi hajós mérő eszköz, házi készítésű, fára kasírozott Balaton térképpel. ......................................26 000
17285.Révész Tamás: Siófok. H.n., 1993, Herald Ügynökség. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva.

Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 600
17286.1969 Balaton Múzeum - Keszthely. Vezető a keszthelyi Balatoni Múzeum természettudományi,

régészeti, történeti, néprajzi és fürdőtörténeti állandó kiállításához. Keszthely, 1969, Veszprém
Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, kissé sérült kötéssel, a
kihajtható tábla kijár, szakadt. ...............................................................................................................1 400

17287.Balaton-felvidék útikalauz. Szerk.: Örvös János. Bp., 1965, Sport. Térkép-melléklettel (A
Balatonfelvidék turistatérképe, 95x33 cm). Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a
térképen kisebb szakadással. ...............................................................................................................2 200

17288.Kocsi Lajos (szerk.): Vitorláshajók. Bp., 1985, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó. Kiadói egészvászon
kötés, jó állapotban, volt intézményi példány. .......................................................................................1 200

17289.Meződy Ö. István - Z. Szabó László: Balaton. hn., é.n., Idegenforgalmi Propganda és Kiadó
Vállalat. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

17290.[Bedő István - Kompolthy Tivadar - Hamvas Imre]: Vitorlázz velünk. Bp., 1970, Sport. 2. kiadás.
Kiadói kemény-kötés, foltos borítóval, hiányzó címlappal. ....................................................................1 400

17291.Josef Soladi: Die Plattensee Region. Resieführer. III. Nordseite, Siedlungen. Baltonszárszó, 2001.,
Balaton Tourist Center. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 400

17292.Farkas József - Harmath István: Csopak tája. Pap János megyei első párttitkár aláírásával. Bp.,
1982, Népművelési Propaganda Iroda. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott
borítóval, ajándékozási sorokkal.   Pap János (1925-1994) Veszprém Megyei Bizottság első titkára,
kommunista politikus, belügyminiszter (1961-1963), valamint az írók Farkas József, Harmath
István, a szerkesztő Erdélyi György, a lektor Dr. Herczeg Ferenc, a fotósok Péterfay Endre, Vida
András, a tervező Katona László, valamint az Farkas Bertalan (1949- ) űrhajós által ALÁÍRT
példány! Az író, Farkas József közvetített televízió stábjának tagjaként Bajkonurból. (Farkas
Bertalan rokona?)   Gubicza Ferenc (1939-?) kommunista politikus, balatonfüredi Csopak Tája
Termelőszövetkezet elnöke (1978-1991), Csopak Szövetkezeti Rt. elnöke (1991), MSZMP KB tag
(1985-1989) autográf ajándékozási soraival. ........................................................................................5 000

17293.Lipták Gábor: Jókai Balatonfüreden. Veszprém, 1973, Veszprém M. Múzeumok Igazgatósága.
Benne újságcikkekkel Jókairól. Kiadói papírkötés. ...............................................................................1 400

17295.cca 1970 Balaton. Színes képekkel illusztrált, francia nyelvű turisztikai prospektus, 14 sztl. lev. ........1 000
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17296.Entz Géza-Sebestyén Olga: A Balaton élete. Bp., 1942, Kir. Magyar Természettudományi Társulat.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Átkötött félvászon-kötés, szétvált könyvtesttel, kijáró lapokkal, a
könyvtest elvált a borítótól. ....................................................................................................................2 000

17297.Tavunk, a Balaton. Szerk.: Illés István. Bp.,1981, Natura. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány, kopott borítóval, javított gerinccel. .....1 800

17298.Rácz Endre: Tihany. Illyés Gyula előszavával. Bp., 1978, Corvina. Gazdag egészoldalas
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel, intézményi
bélyegzőkkel. ........................................................................................................................................1 600

17299.Révész Tamás - Gáti István: Siófok. Siófok, 1987, Siófoki Városi Tanács VB. Színes fotókkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült, kopottas borítóval. .............................1 600

17300.Van Loon, [Hendrik Willem]: A hajózás története. Ford.: Szerb Antal. Bp., [1941], Stílus, 285+(3) p.
Kiadói félvászon-kötés, kissé sérült fűzéssel. .......................................................................................3 000

17301.Balaton-felvidék útikalauz. Szerk.: Örvös János. Bp., 1965, Sport. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé foltos lapokkal, volt könyvtári példány, térkép nélkül. + Zákonyi Ferenc: Tihany.
Balatonfüred, 1963, Veszprém M. Tanácsának Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés. ..............1 400

17302.Hegedűs Hubert - Kádár Ferenc: Hajófelszerelés és hajóművelettan. I. köt. Bp., 1978,
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 135 példányban. ...................................10 000

17303.A Duna hajóútja. Általános leírás. Összeáll.: Jakus Mihály és Csák Ervin. Bp., 1963, KPM V.
Hajózási Főosztálya. Fekete-fehér képekkel, ábrákkal, kihajtható mellékletekkel. Kiadói
félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, belül jó állapotban. Megjelent 1050 példányban. .................7 000

17304.cca 1950-1960 Nikex Magyar Nehézipari Külkereskedelmi Vállalat vitorlás hajókat bemutató
albuma, 15 db fekete-fehér fotóval, angol, német és francia nyelven feliratozva (a képek előtti
hártyapapírok egy részén részletes műszaki adatokkal). Harántalakú, zsinórfűzéses,
vászonborítású albumban, az albumborítón ázásnyomok, kisebb sérülések, néhány hártyapapír
kissé sérült, 33x24 cm .........................................................................................................................12 000

Fegyverek, kések
17320.Díszkard, acél pengével, nyolcszögletű, tömör bronz kosárral és levélmintákkal díszített

markolattal, a pengén és a kosár belső oldalán jelzéssel, kisebb kopásokkal, h: 92 cm ....................36 000
17321.Klasszikus magyar vívókard, acél pengével, esztergált fa markolattal, jelzett a pengén (S2000) és

a kosáron (Made in Hungary), korának megfelelő, kopottas állapotban, h: 78 cm .............................22 000
17322.Replika pisztoly, antikolt, h: 22 cm ......................................................................................................28 000
17323.Keleti tőr, achát és kőberakásokkal, pengéje festett, h: 38 cm ...........................................................38 000
17324.Sniper B3-3P német légpuska, kal.: 5,5 mm, jelzett, jó állapotban, h: 103 cm ...................................30 000
17325.Elitex B3-2 német légpuska, kal.: 4,5 mm, jelzett, kis sérüléssel (célzótüske gyűrűje törött, de

megjavítva, h: 103 cm .........................................................................................................................19 000
17326.Toledoi dísztőr, h: 35,5 cm ....................................................................................................................6 000
17327.Albán daga. Faragott fa tokjában, hiányokkal, h: 58 cm .......................................................................3 000
17328.Mini rugós bicska a penge nem áll meg. 4 cm ......................................................................................2 000
17329.Rugós vadászkés tokkal 20 cm .............................................................................................................3 000

Militária
17345.cca 1942 Újvidék, repülőtér, a kaposvári 3-as SAS repülős felderítőszázad, térfás, kiképzést

búcsúztató gyászjelentése, sérült .......................................................................................................10 000
17346.cca 1942-1944 Újvidék, repülőtér, a kaposvári 3-as SAS repülős felderítőszázad, térfás, kiképzést

búcsúztató gyászjelentése, szakadt. ...................................................................................................10 000
17347.cca 1930-1979 Huszár témájú fotók: Kayser Vilmos huszárezredes, Issekutz Lajos alezredes,

lovaglás képei, Issekutz Vilmos sírja (1979), stb.; össz. 8 db, változó méretben és állapotban +
ilenczfalvi Sárkány Miklós (1884-?) nyug. huszárezredes (a cs. és kir. 8. huszárezredben szolgált
az I. világháborúban) 2 db névjegykártyája .........................................................................................10 000

17348.Japán porcelán katonai szakés csésze. cca 1940-1944, 7. gyalogezred, Kato tulajdonosi
megjelöléssel, kopással, kis repedéssel, d: 5,5 cm ..............................................................................1 000

17349.Japán porcelán katonai szakés csésze. 1904-1905, Orosz-japán háború, dupla zászló
ábrázolással, aranykopással, d: 7,5 cm ................................................................................................5 000

17350.Japán porcelán katonai szakés csésze. cca 1940-1944, Mandzsúriai kiküldetés, Shimada
tulajdonosi megjelöléssel, pattanással, d: 8,5 cm .................................................................................2 000

17351.Férfiportré katonai egyenruhában, kromotípia, jelzés nélkül. Antik, díszes, üvegezett fakeretben,
20x14 cm. ..............................................................................................................................................6 000

17352.cca 1910-1915 Katonatisztek csoportképe a laktanya udvarán, nagyméretű fotó kartonon,
körbevágva, 29,5x15,5 cm ....................................................................................................................2 400

17353.cca 1941-1944 Magyarország légó-körzetei, térkép, 21x30,5 cm ........................................................1 800
17354.1935 Tersztyánszky Gézáné (eredetileg szlavniczai Sándor Mária) részére címzett, "Szigorúan

bizalmas" levél, humoros meghívó huszár összejövetelre, a résztvevők között Kayser Vilmos
huszárezredes, Tersztyánszky György, Issekutz Lajosné, stb. Eredeti borítékkal. ..............................2 400
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

17355.1942 Határvadász portyázó alakulat két irata + fotó .............................................................................1 200
17356.Magyar szocialista katonák, 26 db kisfilm negatív kocka ......................................................................2 400
17357.1942 Tüzérhadnagy szablyával, fotó, a hátoldalon feliratozva, jó állapotban, 8,5x6,5 cm ...................2 000
17358.M. kir. katonatiszt kitüntetésekkel, fényképezőgéppel, 2 db negatív ....................................................1 400
17359.cca 1880 Honvéd gyalogos hadnagy portréja, keményhátú fotó Kozics Ede pozsonyi műterméből,

körbevágva, üvegezett fakeretben, 9,5x6,5 cm ....................................................................................3 000
17360.1908-1909 Népfölkelési igazolvány, M. kir. sátoraljaújhelyi 33. népfölkelő járás, Stefáncsik József, a

cs. és kir. 65. gyalogezred volt szakaszvezetője részére. Az egyik lapon kivágásból eredő hiánnyal.
...............................................................................................................................................................4 000

17361.cca 1915-1918 3 db I. világháborús fotólap, az egyik a hátoldalon feliratozva (részletes
névfelsorolással), 14x9 cm körül ...........................................................................................................3 000

17362.Az osztrák-magyar hadi tengerészet S.M. U-XV. tengeralattjárója . modern nagyítás 13x9 cm / S.M.
U-15 k.u.k. submarine photo modern copy 13x9 cm .............................................................................1 800

17363.cca 1939-1942 Apatin, Kassa, katonai bunkerek, 2 db fotó, hátoldalon feliratozva, 6,5×9 cm ...........14 000
17364.Az Osztrák-magyar haditengerészet S.M.S. Kaiserin Elisabenth d hadihajója., modern nagyítás

18x11 cm ...............................................................................................................................................1 800
17365.Az SMS Viribus Unitis és az S.M.S. Monarch osztrák-magyar hadihajók. modern nagyitás 14x9 cm

/  S.M.S. Viribus Unitis as it sailed past S.M.S. Monarch. The crew is lined up on deck and the
officers are saluting. The two forward turrets, the bridge, and the two funnels stand out in sharp
detail. Modern copy 14x9 cm ................................................................................................................1 600

17366.Az osztrák-magyar hadi tengerészet S.M. U-III tengeralattjárója kis fotó 10x6 cm Sarokhiány. / 
S.M.S. S.M. U-III submarine photo 10x6 cm .........................................................................................3 000

17367.Az osztrák-magyar hadi tengerészet S.M. U-III tengeralattjárója kis fotó 14x9 cm Modern nagyítás / 
S.M.S. S.M. U-III submarine photo modern copy 14x9 cm ...................................................................1 800

17368.1916 Osztrák-magyar haditengerészet matrózai Ferenc József császár 86. születésnapját ünneplik.
Aonogahara, Japánban állomásozó hajón modern nagyítás /  1916 Sailors of the Austro-Hungarian
k.u.k. Navy celebrate the 86th birthday of Emperor Franz Joseph. Aonogahara, on a ship stationed
in Japan modern print 14x9 cm .............................................................................................................1 800

17369.1914 Az Osztrák-magyar haditengerészet S.M.S. Kaiserin und Königin Maria Theresia páncélozott
cirkálójának legénysége újságokkal és hangszerekkel. Kartonra kasírozva 15x10 cm / A large
group of sailors pose for the camera on board S.M.S. Kaiserin und Königin Maria Theresia. Three
are holding musical instruments (a guitar, an accordion, and a violin) while three others have
newspapers. One of the newspapers is Il Giornale di Trieste; another is in German. Glued on
modern cartboard ..................................................................................................................................8 000

17370.1900 Az Osztrák-magyar haditengerészet S.M.S. Sankt Georg hadihjó matróza. Sérült fotó 9x17
cm / Sailor of the S.M.S. Sankt Georg. Damaged photo. 9x17 cm .......................................................2 000

17371.cca 1914-1918 Rohamcsapat gyakorlata Galíciában, fotó, felületén törésnyomok, 8,5×14,5 cm ........4 000
17372.cca 1890 Katonai portré, keményhátú fotó Ossko szarajevói műterméből, 16×10,5 cm ......................2 000
17373.1916 Két katona portréja, keményhátú fotó Pezissich celjei (Cilli) műterméből, 16,5×10,5 cm ............1 600
17374.Falk's Patent-Fleckreinigungs-Automat Paté Aphanizon litho reklámlap ..............................................3 200
17375.Az osztrák-magyar hadi tengerészet S.M. U-XII. tengeralattjárója modern nagyítás 18x12 cm / S.M.

U-XII submarine is flying the k.u.k. Kriegsmarine flag. modern copy ....................................................1 600
17376.cca 1940 Katonai ünnepség a Hősök terén, színes Agfacolor diapozitív .............................................6 000
17377.Az osztrák-magyar hadi tengerészet S.M. U-I. tengeralattjárója modern nagyítás 14x9 cm / S.M. U-I

docked in Pola. The crew is lined up on the pier and the submarine is flying the k.u.k. Kriegsmarine
flag. modern copy ..................................................................................................................................1 600

17378.cca 1905 Katonaportré, keményhátú fotó Vajda Sándor szabadkai műterméből, 16,5×8 cm ..............1 600
17379.Magyar királyi lovas katona, 3 db fotónegatív, 6×6 cm .........................................................................2 800
17380.4 darab ezüstözött angol katonai(?) mandzsetta gomb, jelzéssel, szép állapotban, 22x18 mm ..........6 000
17381.cca 1950-1960 Határőröket ábrázoló fotók, össz. 38 db, a hátoldalon részben feliratozva, változó

méretben és állapotban .........................................................................................................................2 400
17382.1945 Ungvár, szicsgárdisták felvonulása, ritka fotó, 6×8,5 cm .............................................................7 000
17383.1915 Az S.M.S. Babenberg osztrák-magyar hadihajó matrózai tisztítják a hajót a szén rakodás

után. Fotólap / Black-and-white photo postcard Buckets, brushes, and rags in hand, sailors engage
in the back-breaking chore of making S.M.S. Babenberg ship-shape after loading coal. .....................5 000

17384.cca 1915 Katonaportré, keményhátú fotó Erdélyi budapesti műterméből, kopásnyomokkal,
20,5×10,5 cm ........................................................................................................................................1 000

17385.cca 1918 Katonai (utász) csoportkép, többük kezében utászkard látható, fotólap, megírva,
bélyegzéssel, 13,5x8,5 cm ....................................................................................................................2 000

17386.1918 Osztrák-magyar árkász katonák csoportképe, I. világháborús fotólap, megírva, "K. u. k.
Sappeurkompagnie 1/2." bélyegzéssel, kissé viseltes, 14x8,5 cm .......................................................2 000

17387.cca 1915 Katonai csoportkép Mannlicher puskákkal, fotólap, kissé viseltes, 14x8,5 cm ......................2 000
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17388.cca 1916 K. u. k. ágyús osztály táborhelye, fotó, szép állapotban, 9×13 cm ........................................5 000
17389.Sepsiszék-nagyborosnyói Bartha Lajos (1869-1946) altábornagy, a Ludovika Akadémia egykori

parancsnoka, később a katonai törvényszék elnökének fotója, saját kezű aláírásával, hátoldalon
jóval később, közvetlenül halála előtti levéllel protekciót kérve koksz beszerzéséért 1946 telén,
szintén saját kezű aláírásával, 13×9 cm ...............................................................................................6 000

17390.1937 Székesfehérvár, levente oktatói tanfolyam csoportképe, a hátoldalon feliratozott fotólap,
sérült, viseltes állapotban, 13,5x8,5 cm ................................................................................................2 000

17391.cca 1930 Katonai monitor Bajánál, fotó, kisebb sérülésekkel, 6×9 cm .................................................3 800
17392.1943 "Emlék [az] 506. hadikórházból" (Bp. VII., Szt. Domokos utca 10.), katonák csoportképe

nővérrel, fotólap Rozgonyi budapesti műterméből, viseltes állapotban, 13,5x9 cm ..............................2 000
17393.cca 1930-1940 Levente verseny, csoportkép darutollas sapkákkal, kitüntetésekkel; fotólap Wokaun

fényképész bicskei műterméből, hidegpecséttel jelzett, 13x8,5 cm ......................................................2 000
17394.Vegyes katonai fotó tétel (csoportképek, katonazenekarok, járművek, stb.), össz. 35 db, változó

állapotban, 4x4 cm és 17x11 cm között ................................................................................................2 000
17395.cca 1930-1970 Vegyes magyar katonákat ábrázoló felvételek (technikusok, híradósok, műszaki

tisztek), össz. 25 db fotó, változó méretben és állapotban ...................................................................2 000
17396.Magyar Néphadsereg, katonai gombok, közlekedési tiszti parolik, jelvények, össz. 7 db ....................1 200
17397.cca 1960-1985 Magyar Néphadsereg, tiszteket ábrázoló fotók, össz. 15 db, 4,5x4 cm és 18x12 cm

között .....................................................................................................................................................1 800
17398.1921 Kimaradási engedély, M. kir. 1. utász zászlóalj I. század, hátoldalán irredenta nyomtatvány

Magyar Hiszekegy imával, valamint Endrédy György: A munkácsi várhegy fokán c. versével. Kissé
sérült, viseltes állapotban, 20,5x8,5 cm ................................................................................................2 000

17399.Honv. feliratos katonai fémkancsó, m: 11 cm .......................................................................................3 600
17400.2003 Vitézi tájékoztató XXII. évf. 1. sz., Budapest, 2003. július, különkiadás, vitéz Radnóczy Antal

gyászszáma + Horthy Miklós portréja, modern előhívás, 15x10 cm .....................................................1 600
17401.1915 Altrohlau világháborús propaganda bögre, II. Vilmos arcképével, jelzett, pattanással, m: 9,5

cm .........................................................................................................................................................5 000
17402.cca 1940-1945 Katonai fotóalbum, feliratozva: határállomás, partizán vidéken át, Kurszk,

bombarobbanás, Don mentén, akik ellenünk harcoltak, stb., 89 db vegyes méretű fotóval .............140 000
17403.Gripen. A Nemzet Szárnyai, plakát, kis gyűrődésekkel, 97x64 cm .......................................................3 200
17405.1915-1918 Michailovits György huszár főhadnagy, a cs. és kir. 10. huszárezred tagja részére

kiállított szabadságigazolvány és menetlevél, bélyegzésekkel, foltos, sérült állapotban ......................4 000
17406.1985 Munkásőrség Országos Parancsnokság, Távhívó távbeszélő névsor, "Szigorúan titkos!",

készült 2500 példányban. Kiadói nylonborítóban, 93+(3) p. .................................................................2 000
17407.2013-2014 A Haditudósító c. folyóirat 5 db száma, benne ,,Összeállítás az Adolf Hitler elleni

merényletről a Magyar Távirati Iroda dokumentumaiból tallózva" és egyéb érdekes írások ................4 200
17408.1900 Nagyszombat (Trnava), "Szolgálati időm emléke - Kelemen Makárius", katonai csoportkép

(rajta szakácsok, cipész, varrógép, stb.), nagyméretű fotó kartonon, Kabáth Vilmos nagyszombati
fényképész műterméből, a karton kissé sérült, foltos, 25x19 cm (teljes méret: 37,5x32 cm) ...............4 000

17409.cca 1994-1996 A Magyar Honvédség új egyenruhái, öltözeti rendszere, 3 db tájékoztató füzet + 9
db képes nyomtatvány ..........................................................................................................................3 200

17410.1941 A M. Kir. Csendőrség elhelyezési térképe (rajta a visszacsatolt területekkel), 1 : 1.000.000, a
Csendőrségi Lapok kiadása, Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, kis lapszéli szakadásokkal,
gyűrődésekkel, 86x59 cm ...................................................................................................................12 000

17411.cca 1940 Bp. VI., Nemzetvédelmi Szövetség, Nemzetvédelmi keresztes kérdőív, kitöltetlen ..............2 800
17412.cca 1950 Egy zacskónyi katonai gomb .................................................................................................5 000
17413.Márk Lajos (1867-1940): Húsvéti üdvözlet, katonai témájú grafika (képeslap formátumban).

Nyomat, papír, jelzett a nyomaton, 14,5x10 cm ....................................................................................1 200
17414.Új Honvédségi Szemle 1991/9. száma. A tartalomban többek között Kelet- és Közép-Európa a

Varsói Szerződés megszűnése után, 45 év honvédelmi miniszterei, A tisztképzés jövőjéről. ..............1 000
17415.1945 az Amerikai Egyesült Államok Hadserege által osztogatott kanál és villa pár. Jelzett, fém, h:

19 cm ....................................................................................................................................................3 600
17416.Magyar Néphadsereg bocskai sapka, jelzés nélkül, jó állapotban ........................................................3 000
17417.1943-1944 Elhunyt német altiszttel kapcsolatos levelezés ...................................................................2 400
17418.1939 A Cronache Della Guerra c. olasz háborús magazin december 2. száma fekete-fehér fotókkal,

...............................................................................................................................................................1 800
17419.1943 A Laikmets litván háborús magazin január 22-i száma fekete-fehér fotókkal, .............................1 800
17420.1944 A Die Woche c. német háborús magazin május 24. száma belül a magyar csapatokat dícsérő

képes riporttal fekete-fehér fotókkal, .....................................................................................................3 000
17421.1944 A Stuttgarter Illustrierte c. német háborús magazin május 5. száma fekete-fehér fotókkal, ........1 800
17422.1918 Kínai és cseh katonákból álló vörös zászlóalj Jekatyerinburgban későbbi nagyítás / Red Army

squadron consisting of Chinese and Czech soldiers later print ............................................................4 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

17423.1920 Japán és orosz katonatisztek megbeszélése ciril nyelven feliratozott fotó / Japanese and
Russian soldiers photo 18x13 cm .........................................................................................................3 400

17424.Szovjet rakétaindító állvány makett, Mozgatható fém, fa alapon 37 cm .............................................20 000
17425.cca 1940 Német Wehrmacht katonák, 2 db fotó, 9x6 cm és 13,5x8,5 cm ............................................1 600
17426.cca 1980 Oláh István (1926-1985) vezérezredes, honvédelmi miniszter (1984-1985) vezérkari

tisztek körében; 4 db fotó, 9,5x6 cm és 14x9 cm ..................................................................................1 000
17427.Osdolai Zsögön Tibor vezérkari százados névjegykártyája, rajta saját kezű soraival, aláírásával. ......2 400
17428.2 db I. világháborús katonai fotólap, italozó katonák csoportja, köztük kitüntetéseket,

vöröskeresztes karszalagot viselők. 14x9 cm .......................................................................................3 000
17429.cca 1915-1918 Osztrák-magyar katonatisztek csoportképe, többükön szalagsávok, ill. hazai és

külföldi kitüntetések láthatók (Vaskorona-rend, Vaskereszt, Katonai Érdemkereszt, stb.).
Nagyméretű fotó, 21x13 cm ..................................................................................................................4 000

17430.Vegyes militária témájú matrica tététel, néhány ismétlődéssel, összesen: 29 db, NATO, Gripen,
hadgyakorlatok, alakulatok...stb. ...........................................................................................................1 800

17431.1909 Olasz tiszti ezüst (Ag) válldísz, rojttal, cca 14x11 cm ..................................................................9 000
17432.Tiszti lánc. Aranyozott fém. díszített 13 cm kopással, csiszolás nyomával ..........................................6 000
17433.Springenschmidt, Karl / Hadwiger, Anton (Hrsg.):  Frohes Schaffen Band 15, 316p. Kissé foltos

egészvászon kötésben sok katonai illusztrációval ................................................................................1 200
17434.Hadi Krónika 1.,7-51.,53-60. köt. Nem teljes sorozat! Bp., Eaglemoss Int. Ltd. Magyarországi

Fióktelepe. Mellékletek nélkül. Kiadói mappákban, lefűzve, a mappák sarkai, élei kopottak, kissé
sérültek. .................................................................................................................................................6 000

17435.Antik katonai távcső, sérült, 13x13x6 cm ..............................................................................................8 000
17436.1916 I. világháborús német katonák Ulm csapatfotó fotólap / German solders photo ..........................2 000
17437.cca 1940 Mulatozó katona társaság Film Fotó Riport pecséttel jelzett fotó 24x16 cm .........................2 000
17438.cca 1935 Vilingen, fotóalbum, katonai fotókkal. Kb. 120-130 fotó. nagyobb részben katonai, kisebb

részben családi ...................................................................................................................................30 000
17439.Schüleratlas für den Gebrauch an den Schulen der Luftwaffe D. (Luft) 1227 Januar 1943 :- A

német légierő iskolájában használt kiképző atlasz Berlin, Reichsministerium der Luftfahrt und
Oberbefehshaber der Luftwaffe Chef des Ausbildungswesens Generalstab 7. Abteilung. Kiadói
kartonált papírborítóval, kis hiánnyal a borítón, kis sérüléssel a címlapon .........................................15 000

17440.Katonai flaska, kopott, horpadt, m: 22 cm ................................................................................................800
17441.cca 1910 Katonatiszt (hadnagy) gyalogostiszti szablyával, nagyméretű portré, dekoratív,

szecessziós paszpartuban, fa keretben, a keret kissé sérült, látható: 48x35 cm, keret: 72x55 cm ......3 400
17442."Magyar Honvédség Dr. Radó György Honvéd Egészségügyi Központ" zománcozott fém plakett, fa

alapon, 20,5x15 cm. Eredeti díszdobozban. .........................................................................................1 800
17443.Vegyes harckocsit témájú plakát tétel, 4 db,"Prága tavasz - Egerszegi nyár1968" kiállítási plakát, "A

magyar harckocsizó fegyvernem 60 éve kiállítás", jelzett a nyomaton (Erdész L), "Kampfpanzer
T34/85" múzeumi plakát, A keceli Haditechnikai Park megnyitó plakátja, különféle állapotban,
feltekerve, 63x46 cm,64x46 cm, 59x42 cm, 59x42 cm .........................................................................2 800

17444.Magyar Honvédelmi Szövetség: A levegő urai, és MHSZ 1987/5 naptár, 2 db plakát,feltekerve, az
egyik ragasztott, 87x57 cm, 47x33 cm. .................................................................................................2 800

17445.Magyar Honvédség egyenruha nadrág, ing és nyakkendő. Megkímélt, jó állapotban. .........................1 800
17446.Kiváló szakasz katona selyem zászló 84x40 cm ..................................................................................6 000
17447.cca 1920 Redipuglia, olasz katonai temetőről készült nagyméretű fotónyomat paszpartuban / cca

1920 Italy, Redipuglia, Italian military cemetary. Large photo print in paspartu. 57x35 cm ..................8 000
17448.Magyar Honvédség egyenruha ing, 2 db, világosbarna-bézs és fehér színben. Jó állapotban. ...........1 200
17449.Katonai kulacs posztó borítással, kopott, sérült posztóval, m: 23 cm. ..................................................2 000
17450.1945 "Meghalt a hazáért" frontmunka szobor. Faragott és festett fa, kis sérüléssel, kopással, m:

37 cm ..................................................................................................................................................20 000
17451.Antik bőr tiszti bikacsök. Kopással, h: 57 cm ........................................................................................5 000

Térképek
17467.A selmeczi bányavidék ércztelér vonulatai (1883) - Filons métalliféres de Selmeczbánya et ses

environs en Hongrie - Die Erzgänge von Schemnitz und dessen Umgebung in Ungarn. Idősebb
Bielik Adolf térképe. Selmecbánya, 1883. Selmeczi M. K. Bányaigazgatóság ny. Színes kőnyomat,
mérete: 620x855 mm. Magyar-francia-német feliratozású térkép a honi bányászati kutatások
kiemelkedő fontosságú területéről, selmecbányai központjában első bányászati akadémiánknak is
helyet adó selmeci bányavidékről. A térképen, illetve vászon hátoldalán az egykori tulajdonos, ifj.
Veress József bányamérnök névbejegyzése. Vászonra vonva, hajtogatva. Jó példány. ...................15 000

17468.Új magyar faliképek, falitérképek, földgömbök, térkép-állványok, tanszerek. Kókai Lajos
könyvkereskedő térkép- és tanszer-árjegyzéke. (1940-1941). Budapest, 1940. Kókai Lajos (,,Élet"
Irodalmi és Nyomda Rt.) 40 p. Kókai Lajos új tanszer-katalógusának friss tétele a
határmódosulások nyomán a földrajzi faliképek közé kerülő kárpátaljai és felvidéki képek sora.
Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti illusztrációs anyaggal. Fűzve, illusztrált, halványan
foltos kiadói borítóban. ..........................................................................................................................3 000
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17469.Csonka-Magyarország áttekintő térképe az 1940. augusztus 30-a után érvényes határokkal.
Mértéke: 1 : 750.000. [Budapest], 1940. M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet. Színes térkép,
mérete: 810x1090 mm egy 820x1110 mm méretű térképlapon. Térképünk az Észak-Erdélyt
visszajuttató, 1940. augusztus 30-i második bécsi döntés utáni országhatárokat mutatja. Az egykori
tulajdonos kék vonallal behúzta az ország történelmi határvonalát, illetve pirossal az 1941. áprilisi
délvidéki bevonulás után megállapított határvonalakat, egyetlen apró tévedéssel, a Dunától keletre
fekvő Nyugat-Bánát esetén a kézzel rajzolt határvonal téves, a jelentős sváb lakosság által lakott
terület végig német katonai közigazgatás mellett a megszállás alatt álló Szerbia része maradt. A
tulajdonos kék színnel a kibővült ország területeit ismeretlen rendszer szerint téglalap alakú
részekre osztotta. Jó állapotú térképlap, hajtogatva, vászonra vonva. .................................................5 000

17470.cca 1996 A Magyar Állam összes erdőségeinek átnézeti térképe, 12 szelvényből álló, nagy méretű
reprint térkép, sérült kiadói mappában, egyenként: 67x57 cm. Egy szelvény hiányzik, tehát nem
12+1 szelvény, hanem csak 12. ............................................................................................................4 800

17471.1942 Budapest belterületének térképe - Budapest utcái és terei (utcajegyzék). Bp., Aczél Testvérek
kiadása, kisebb szakadásokkal, 68x49,5 cm ........................................................................................4 000

17472.Brit tengerészeti, hajózási térképek gyűjteménye. Összesen kb. 35 db nagyméretű térkép + 3 db
katalógus (ezek között egy német nyelvű is). Angol nyelven. Változó méretben és állapotban,
mappában (mappa mérete: 76,5x57 cm). ...........................................................................................32 000

17473.1960 Atlas of Tides and Tidal Streams - British Islands and Adjacent Waters. Fourth Edition 1946
with minor corrections to February 1960. London, Hydrographic Department, 1 sztl. lev. + 16 térkép.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes, foltos borítóval, lapszéli ázásnyomokkal, kissé hullámos lapokkal.
(Nagyalakú, 61x53cm). + 1963 Supplement No. 1 to Atlas of Tides and Tidal Streams - British
Islands and Adjacent Waters. 1 sztl. lev. + 13 térkép. Kiadói papírkötés, helyenként kisebb lapszéli
ázásnyomokkal, egyébként jó állapotban. Angol nyelvű tengerészeti atlasz és hozzá tartozó
függelék. ................................................................................................................................................9 500

17474.Bakonyi Kálmán: Térképrajz és névírás. ELTE Természettudományi Kar. Bp., 1966,
Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. Megjelent 192 példányban. ..............................2 400

17475.1951 A Szovjetunió térképe, Bp., Művelt Nép, szakadt, kissé sérült 108x158 cm ................................2 400
17476.Hollandia és Belgium térképe, "Niederland u[nd] Belgien", C.Stein sc., 25x20 cm ..............................2 800
17477.cca 1883 Italy by Keith Johnston, Edinburgh & London, W & A.k. Johnston, 42x32 cm ......................2 800
17478.cca 1860 "Alta Italia Lombarida e Venezia", Tav. LI., Torino, Fratelli Doyen, 22x30 cm ......................2 800
17479.1804 Nouva Carta dell Italia. Secondo l'ultima divisione dell'trattato di Lunéville. Corrispondente a

quella di Sotzmann dell'Accademia di Berlino e a quella di Bouge. Vienne, Tranquillo Mollo,
vászonra kasírozva, 4 szelvény, foltos, megviselt állapotban, 53x75 cmx2, 53x76 cm, 67x81 cm ....30 000

17480.cca 1900-1910 Vármegye térkép-gyűjtemény, 52 db + 1 átnézeti térkép. Átkötött haránt-alakú
modern műbőr-kötés, nagyrészt jó állapotban, a nagy lapok hátoldalán az összeillesztés
nyomaival, különféle méretben: cca 29,5x41,5 cm és 22x29 cm közötti méretben, album: 34x49
cm. + Benne: cca 1938 Az ezeréves magyar Felvidék, a Pesti Hírlap kiadása, hátoldalán felvidéki
városok képeivel, javított, restaurált, 57x41 cm ..................................................................................30 000

17481.Balogh Pál: A népfajok Magyarországon és A Népfajok Magyarországon című dolgozat
térkép-mellékletei. Tervezte Balogh Pál. Rajzolta Proff. Kocsárd Sándor báró. Bp., 1902, M. Kir.
Vallás- és közoktatásügyi Ministerium,(Hornyánszky-ny.) + I-XIII, XV-XXII t. A térképek egy részén
változó intenzitású, hol nagyobb, hol kisebb szakadásokkal, néhány térképen foltokkal, firkákkal. ...20 000

17482.cca 1870 A kolozsvári Bethlen - bástya. In: Jakab Elek: Kolozsvár története világosító rajzai XXX. t.,
litográfia, papír, 18x26 cm .....................................................................................................................6 000

17483.cca 1870 A kolozsvári Hídutcai toronykapu. In: Jakab Elek: Kolozsvár története világosító rajzai
XXX. t., litográfia, papír, kissé foxing foltos, 18x26 cm .........................................................................6 000

17484.cca 1870 Apátsági Zsigmond-kápolna K[olozs]Monostoron, In: Jakab Elek: Kolozsvár története
világosító rajzai XXV. t., litográfia, papír, kissé foltos, 18x26 cm ..........................................................6 000

17485.cca 1870 A kolozsvári unitárius egyháza, In: Jakab Elek: Kolozsvár története világosító rajzai
XXVIII. t., litográfia, papír, 18x26 cm .....................................................................................................6 000

17486.cca 1870 Kolozsvár látképe 1798-ban, a fejlécén angyalos Kolozsvár címerrel, In: Jakab Elek:
Kolozsvár története világosító rajzai XIII. t., litográfia, papír, a szélén foltos, 18x26 cm .......................6 000

17487.cca 1870 A kolozsvári tanács ház, In: Jakab Elek: Kolozsvár története világosító rajzai XIV. t.,
litográfia, papír, a szélén foltos, 18x26 cm ............................................................................................6 000

17488.cca 1926 Albisi Barthos Indár - Kurucz György: Történelmi atlasz Magyarország történelmének
tanításához. Bp., M. Kir. Áll. Térképészet, 28x21 cm, 32 p. .................................................................1 600

17489.1880 Hátsek Ignác (1827-1902): Veszprém megye közigazgatási térképe, rajta Veszprém,
Pápa...stb., valamint a Balaton is, 1:500.000, Bp., Rautmann Frigyes,(Posner Károly Lajos-ny.),
30x47 cm ...............................................................................................................................................9 000

17490.1880 Hátsek Ignác (1827-1902): Tolna megye közigazgatási térképe, rajta Dunaföldvár,
Szekszárd,...stb., 1:500.000, Bp., Rautmann Frigyes,(Posner Károly Lajos-ny.), 30x22 cm ................6 000

17491.1880 Hátsek Ignác (1827-1902): Győr megye közigazgatási térképe, 1:500.000, Bp., Rautmann
Frigyes,(Posner Károly Lajos-ny.), 30x22 cm .......................................................................................6 000

17492.1880 Hátsek Ignác (1827-1902): Esztergom megye közigazgatási térképe, rajta: Esztergom,
Párkány, Nyergesújfalu és más települések, 1:500.000, Bp., Rautmann Frigyes,(Posner Károly
Lajos-ny.), 30x22 cm .............................................................................................................................6 000
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17493.1880 Hátsek Ignác (1827-1902): Borsod megye közigazgatási térképe, rajta: Miskolc, Diósgyőr,
Edelény, Sajószentpéter, Mezőkövesd, Mezőkövesd, Bábolna és más települések, 1:500.000, Bp.,
Rautmann Frigyes,(Posner Károly Lajos-ny.), 30x22 cm ......................................................................5 000

17494.1880 Hátsek Ignác (1827-1902): Zala megye közigazgatási térképe, rajta a Balatonnal is, valamint
Zalaegerszeg, Nagykanizsa, Keszthely, Tihany, Sümeg, Tapolca és más települések, 1:500.000,
Bp., Rautmann Frigyes,(Posner Károly Lajos-ny.), kissé foltos, a hátoldalon javított, 47x30 cm .........9 000

17495.1880 Hátsek Ignác (1827-1902): Nyitra megye közigazgatási térképe, rajta Nyitra, Érsekújvár,
Pöstyén, Privigye, Szakolca és más települések, 1:500.000, Bp., Rautmann Frigyes,(Posner Károly
Lajos-ny.), 47x30 cm .............................................................................................................................6 000

17496.1566 Erdély rézmetszetű térképe. HANC VLTRA VEL TRAN-/ SILVANIAM, QVAE ET PANO-/
DACIA, ET DACIA RIPESIS, VVL-/ GO SIBEMBVRGE DICITUR, / edidit Vienne A. 1566.
Nobiliss. Atq. Doctiss. / Ioes Sabucus / Pannonius. Hátlapján Erdélyről szóló latin nyelvű leírás.
Rézmetszet. Zsámboki János rajza után metszette Franz Hogenberg. Megjelent Antwerpenben,
Ortelius atlaszaiban. Méret: 448 × 326 mm, szép állapotban / 1566 Engraved map of
Transylvania. Ortelius after Zsamboki. ..............................................................................................180 000

17497.Sebastian Münster: Böhemer Königreich mit Bergen und Wäldern, gerings umb beschlossen.
Heinrich Petri, Basel, 1574 Színezett fametszetű térkép 307x362 mm / Woodplate map Bohemia. ..40 000

17498.ca 1744 A New and Correct Map of the South East part of Germany including ... also The Queen
of Hungary's Hereditary Dominions. Emanuel Bowen (1694?-1767) színezett rézmetszetű térképe.
425x345 mm .......................................................................................................................................40 000

17499.Bonne, Rigobert: L'Allemagne, La Boheme, et La Hongrie; avec une partie de Pologne
(Németország, Bohémia és Magyarország térképe, és Lengyelország egy része) Rézmetszetű
térkép.  1780, Paris. 320x210 mm / Engraved map ............................................................................10 000

17500.1781 Zatta, Antonio (1757-1797): Il regno de Ungheria. - Magyarország színezett rézmetszetű
térképe. Megjelent: Atlante novissimo c. munkában, Venezia 1782. 325x420 mm. ...........................36 000

17501.1714 La Hongrie Suivant les nouvelles observations de Messrs ... Magyarország térképe.
Színezett rézmetszet. Leide, Pierre Vander AA, megjelent Nouvel atlas, tres-exact et fort
commode pour toutes sortes de personnes, ... Leide, 1714 Pieter van de Aa, . 223 x 296 m ............50 000

17502.1889 Az Észak-Amerikai Unió és Kanada térképe. Stiler atlaszból, jó állapotban 40x48 cm ...............3 000
17503.Hongrie, Turquie Europ. Par le s. Robert de Vaugondy,. (Párizs, 1762.) E. Dussy színezett

rézmetszető térképe  245× 204 mm. Enyhén foltos, nagy margókkal / Engraved map of Hungary
and the European Turkey. Colored with stain .....................................................................................16 000

17504.An accurate map of Hungary and Transilvania - drawn from the best authorities. (Magyarország és
Erdély térképe) Rézmetszetű térkép. London, 1764. S. Crowder and Co 195x290 mm / Engraved
map .....................................................................................................................................................16 000

17505.Hátsek Ignác (1827-1902): Árva vármegye közigazgatási térképe, rajta: Alsókubin, Námesztó és
más települések 1:500.000, Bp., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),(Kellner és
Mohrlüder-ny.),litográfia, papír, 30x21 cm, / Arva county map, lithography ........................................26 000

17506.1927 Magyarország gazdaságföldrajzi térképe. Dr. Teleki Pál gróf és dr. Cholnoky Jenő
közreműködésével szerk.: dr. Fodor Ferenc. 1 : 1.500.000, Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., III.
kiadás. Gazdasági adatokkal, statisztikákkal, közte a trianoni békeszerződés által okozott ipari és
gazdasági veszteségekkel, két nyelven (magyar, angol), hajtott, a hajtások mentén kis
szakadásokkal, 63x94 cm .....................................................................................................................8 000

17507.cca 1930 Románia turistatérképe, Marvan S.A.R. Bukarest, szakadásokkal, foltos, 49×66 cm ...........5 000
17508.cca 1950 VII-VIII. sz. vonal (Északnyugat-Magyarország) vonalhálózati térkép, rajzolta: Stanek

József, kissé viseltes állapotban, széle vágott, 57x38 cm ....................................................................4 000
17509.1941 Rákospalota és Pestújhely térképe, 1 : 15.000, kiadja: Kókai Lajos könyvkereskedése, szélén

sérült, javított, 62x46,5 cm ....................................................................................................................6 000
17510.1894 Magyarország egyházi közigazgatási térképe, szerk.: Eötvös Károly Lajos, kiadja:

Hornyánszky, 1:900 000, vászontérkép, megviselt állapotban, 73×100 cm .......................................24 000
17511.1958 A Duna Budapesttől Sztálinvárosig, vízisporttérkép, Bp., Kartográfiai, 40×112 cm .....................1 800
17512.Magyarország éghajlati atlasza. Szerk.: Kakas József. Klima-Atlas von Ungarn. Országos

Meteorológiai Intézet. [Bp.], 1960, Akadémiai Kiadó, 2+20+2 p.+78 t. Kiadói haránt-alakú
egészvászon-kötés, kopott borítóval, régi intézményi bélyegzésekkel. ................................................5 000

17513.cca 1880-1900 Umgebung von Budapest / Budapest környékének térképe, 1 : 25.000, körbevágva,
vászonra kasírozva, 78x56,5 cm ...........................................................................................................2 400

17514.cca 1915-1918 Kriegskarten-Atlas / Háborús térképatlasz az I. világháború hadszíntereinek
térképeivel, 3 db (Európa, nyugati és keleti hadszíntér), 1 : 2.000.000 - 1 : 7.500.000, Ullstein & Co.
Berlin-Wien, minimálisan sérült papírborítóval ......................................................................................3 000

17515.1937 Magyarország közigazgatási térképe. Kiadja: a M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., M.
Kir. Állami Térképészeti Intézet, 94x63 cm ...........................................................................................2 800

17516.1943 Magyarország közigazgatási térképe. Keleti rész (Kárpátalja és Észak-Erdély). Nagyméretű
térkép a magyarországi törvényhatóságok jegyzékével. 1 : 500.000. M. Kir. Honvéd Térképészeti
Intézet, 104x86 cm ................................................................................................................................3 000

17517.1941 Esztergom és Fejér vármegye térképe (2 db), 1 : 250.000 - 1 : 335.000, Bp., M. Kir. Honvéd
Térképészeti Intézet, 35x25 cm ............................................................................................................2 000
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17518.1941 Veszprém és környékének térképe, 1 : 75.000, Bp., M. Kir. Honvéd Térképészeti Intézet,
62,5x47 cm ............................................................................................................................................1 600

17519.1893 Hajdú vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 370.000, Bp., Posner Károly Lajos és Fia,
a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 23,5x30,5 cm ................................................................................2 000

17520.1894 Jász-Nagykun-Szolnok vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 548.000, Bp., Posner
Károly Lajos és Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 29,5x23,5 cm ...............................................2 000

17521.1894 Kis-Küküllő vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 358.000, Bp., Posner Károly Lajos és
Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 24x30 cm ...............................................................................2 000

17522.1894 Kolozs vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 565.000, Bp., Posner Károly Lajos és Fia,
a Pallas Nagy Lexikona melléklete, apró lapszéli szakadással, 23,5x30 cm ........................................2 000

17523.1897 Lika-Krbava vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 600.000, Bp., Posner Károly Lajos
és Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, hátul ragasztással javított, 24x30 cm ...............................2 000

17524.1897 Szabolcs vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 540.000, Bp., Posner Károly Lajos és
Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, apró lapszéli szakadással, 23,5x29,5 cm ..............................2 000

17525.1897 Szatmár vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 410.000, Bp., Posner Károly Lajos és
Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, apró lapszéli szakadással, 23,5x29,5 cm ..............................2 000

17526.1897 Szerém vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 680.000, Bp., Posner Károly Lajos és
Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 23,5x29 cm ............................................................................2 000

17527.1897 Szilágy vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 465.000, Bp., Posner Károly Lajos és
Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, egyik sarka kissé sérült, 24x30 cm ........................................2 000

17528.1894 Torda-Aranyos vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 540.000, Bp., Posner Károly
Lajos és Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 23,5x30 cm .............................................................2 000

17529.1897 Udvarhely vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 370.000, Bp., Posner Károly Lajos és
Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, kis lapszéli szakadással, 23,5x30 cm ....................................2 000

17530.1892 Abaúj-Torna megye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 350.000, Bp., Posner Károly Lajos és
Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 29,5x23,5 cm .........................................................................2 000

17531.1895 Alsó-Fehér vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 450.000, Bp., Posner Károly Lajos és
Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 23,5x29,5 cm .........................................................................2 000

17532.1893 Baranya megye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 500.000, Bp., Posner Károly Lajos és Fia,
a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 23,5x29,5 cm ................................................................................2 000

17533.1895 Bars vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 340.000, Bp., Posner Károly Lajos és Fia, a
Pallas Nagy Lexikona melléklete, kissé foltos, 30x23,5 cm ..................................................................2 000

17534.1896 Brassó vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 360.000, Bp., Posner Károly Lajos és Fia,
a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 29,5x23,5 cm ................................................................................2 000

17535.1896 Csik vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 470.000, Bp., Posner Károly Lajos és Fia, a
Pallas Nagy Lexikona melléklete, 29,5x23,5 cm ...................................................................................2 000

17536.1896 Fejér vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 300.000, Bp., Posner Károly Lajos és Fia, a
Pallas Nagy Lexikona melléklete, 29,5x23,5 cm ...................................................................................2 000

17537.1897 Pozsega vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 570.000, Bp., Posner Károly Lajos és
Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, fóliázva, 23,5x29,5 cm ...........................................................2 000

17538.1894 Fogaras vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 350.000, Bp., Posner Károly Lajos és
Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, fóliázva, 23,5x30 cm ..............................................................2 000

17539.1893 Bács-Bodrog megye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 600.000, Bp., Posner Károly Lajos és
Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, fóliázva, 29,5x23,5 cm ...........................................................2 000

17540.1896 Belovár-Körös vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 460.000, Bp., Posner Károly Lajos
és Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 23,5x29,5 cm ....................................................................2 000

17541.1896 Bereg vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 400.000, Bp., Posner Károly Lajos és Fia,
a Pallas Nagy Lexikona melléklete, 29,5x23,5 cm ................................................................................2 000

17542.1897 Szolnok-Doboka vármegye térképe, tervezte: Gönczy Pál, 1 : 490.000, Bp., Posner Károly
Lajos és Fia, a Pallas Nagy Lexikona melléklete, apró lapszéli szakadással, 23,5x29,5 cm ...............2 000

17543.1913 Kis-Küküllő vármegye térképe (Kogutowicz: Megyei térképek), 1 : 300.000, Bp., Magyar
Földrajzi Intézet Rt., 25x34,5 cm ...........................................................................................................1 600

17544.1994 Magyarország légiforgalmi térképe, nagyméretű, 116x79 cm .....................................................3 000
17545.cca 1960-1970 3 db Moszkva várostérkép és tájékoztató, változó méretben és állapotban ................2 000
17546.5 db szlovák turistatérkép .....................................................................................................................2 000
17547.Rand McNally - 50 State Map of the United States of America / Amerikai Egyesült Államok (USA),

nagyméretű térkép, 131x88 cm .............................................................................................................2 000
17548.3 db reprint térkép a történelmi Magyarországról, kétoldalasak, 29,5x22,5 cm és 46x31 cm ..............2 000
17549.10 db európai város térképe (München, Athén, Milánó, stb.), Falkplan-sorozat, vegyes állapotban ....2 000
17550.cca 1960-1980 Europa zwischen den beiden Weltkriegen / Európa a két világháború között, óriás

méretű térkép, 1 : 3.000.000, német nyelven, feltekerve, kisebb sérülésekkel, koszos, büdös, kb.
200x180 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE! .........................................................................................................1 000
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17551.1956 Atlas des formes du relief. Institut géographique national. Rengeteg térképpel, térhatású
ábrákkal, hozzá 3D szemüveggel. Francia nyelven. Kiadói egészvászon-kötésben. ...........................6 000

17552.1901 Európa iskolai fali térképe. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. minister megbízásából
tervezte és rajzolta: Kogutowicz Manó. 1 : 4.000.000. Bp., Kogutowicz és Tsa Magy. Földrajzi
Intézete, vászonra kasírozva, sérülésekkel, foltos, 168x135 cm ........................................................10 000

17553.Kecskemét rendezési tervének két térképe (1976) Kecskemét-Belváros és Kecskemét-Máriaváros
térképe szolgálati használatra. Mértéke: 1 : 4,000. Kecskemét, 1976. Két térképszelvény (7-es és
8-as számú), méretük egységesen 660x800 mm egy 660x855 mm méretű térképlapon. Kecskemét
a második világháború után, az 1950-es megyerendezés során vált Bács-Kiskun megye
székhelyévé. A szőlőtermesztése, mezőgazdasága, iskolavárosi rangja és kereskedelmi tekintélye
miatt korábban is jelentős település fénykora a századelőre tehető, ekkor alakult ki szecessziós
városmagja, de a város fejlődése az államszocialista rezsim idején sem akad meg. Térképeink az
1970-es évek urbanisztikai rendezésének jellemző darabjai. 1976-os térképfelvételi időpontunk
idején Kecskemét belvárosát egyaránt jellemzik barokk, szecessziós és házgyári épületek, néhány
jelentősebb múltú belvárosi épület a városi tulajdonba vétellel 1975 környékén kapott új funkciót,
így a volt ferences kolostor 1975-től a Kodály Zoltán Zenepedagógiai Intézetnek, a volt neológ
zsinagóga 1974-től a Tudomány és Technika Házának ad otthont. A belvárosi térképszelvényünkön
kézzel színezett úthálózat-szakaszok 1978-tól alakultak át kétszer két sávossá (Petőfi Sándor
utca), az akkoriban nagy technikai bravúrnak számító fejlesztés a belvárosi közlekedés gyorsítását
szolgálta. A rendszerváltást követően az urbanisztikai szemléletmód megváltozott: a
forgalomcsillapítás jegyében a belváros középpontját nagy forgalmú utak helyett immár sétálóutcák
jellemzik - a Belvárosban nem a közlekedés, hanem az idegenforgalom és a kereskedelem
szempontjai váltak meghatározóvá. *** A belvárosi térképünkhöz (a 8-as számú
térképszelvényhez) csatlakozó máriavárosi térképszelvényen a megyei kórház, illetve a város
jelentős pihenőparkjának tervezete szerepel, amely 1986-ban kapta meg végleges formáját, a
szabadidőpark tavával és a 49 méter magas Vízmű-dombbal, amelyre ma már szerpentin vezet fel,
és amely kiváló, körkörös kilátást nyújt az alföldi városra. Az 1976-os máriavárosi térképszelvény
már ígéretet tesz az arborétum kialakítására - a kecskeméti arborétum építése csak 1986-ban
kezdődött meg. *** Belvárosi térképszelvényünkön kézi színezések, megjegyzések, mindkét térkép
szélén hivatali bélyegzések és a közreműködők saját kezű aláírása. A belvárosi térkép jobb felső
sarkában enyhe foltosság. Jó állapotú térképek, hajtogatva, a hajtás mentén apró szakadásokkal,
apróbb javításokkal. ..............................................................................................................................6 000

17554.cca 1910 Közép-Európa vasúti térképe, kiadja: Posner Károly Lajos és Fia, 47×58 cm ......................2 400
17555.1939 A Pécsi M. Kir. Postaigazgatóság felügyeleti és vonaltérképe, 1 : 200.000, nagyméretű

térkép, Bp., Klösz Gy. és Fia-ny., aláírással és bélyegzővel, kis lapszéli sérülésekkel, 112x91,5
cm .......................................................................................................................................................14 000

17556.1983 Légiforgalmi térkép,Aeroneutical Chart, ICAO 1:500.000, KM Légügyi Főosztály, szakadással,
79x115 cm. ............................................................................................................................................2 800

17557.1929 Vas vármegye térképe. Hivatalos adatok alapján átdolgozta: Tallián Ferenc. 1 : 385.000.
Kogutowicz: Megyei térképek. Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt., vászonra kasírozva, 32x40 cm .......1 600

17558.cca 1910 Milano-Pavia környékének térképe. / Map of Milano Pavia 42x57 cm ..................................1 000
17559.1886 Hont vármegye térképe az egyes községek közötti úttávoláról kilóméterekben. Schön Alajos,

Ipolyság, Hontmegyei kir. Építészeti Hivatal. javított szakadásokkal 50x70 cm Megviselt
állapotban / Map of Hont county Slovakia ...........................................................................................18 000

17560.cca 1940 Földközi tenger térképe Bressendorf. 90x70 cm ...................................................................3 000
17561.1941 Zala, Baranya és Nógrád vármegye térképe, 3 db, 1 : 335.000, M. Kir. Honvéd Térképészeti

Intézet, változó állapotban, 50x35 cm ...................................................................................................9 000
17562.cca 1930 Budapest, a budai hegyek térbeli domborzati térképe. Keretben 55x63 cm .......................10 000
17563.cca 1760, Mantova és a környező észak-itália területek (Velence, Milánó, Bergamo stb.) valamint

a mai Svájc és Ausztria egyes részeinek térképe (Das Hertzogthum Mantova und Mirandola
sampt angraentzenden Venedischen-Laendern wie auch Tyrolischen und Graubünterischen
Graentzen neben einen Theil des Herzogthums Meyland waraus sonderlich die gloriose
Expedition der Käyserlichen Armée in Italien). Rézmetszet, kézzel színezett, papír,
hajtásnyommal, foltos, lap szélén kisebb sérülésekkel, hátul közepén megerősítve, 41,5x51 cm,
lapméret: 56,5x72 cm / cca 1760 Map of Mantova and the Northern Italian (Milano, Venice), Swiss
and Austrian surrounding territories. Copper engraving, hand coloured, spotty, with some
damages on the edges, 41,5x51 cm ...................................................................................................18 000

17564.cca 1890-1900 Ókori Görögország térképe,(Alt Griechenland wie es zu erst in Königreiche darnach
in Republiken und endlich von dem Römern in Provinzen ist abgetheil gewesen), üvegezett kissé
sérült fa keretben, 29x32 cm .................................................................................................................4 000

17565.1897 Az Osztrák-Magyar Monarchia és Közép_Európa utazási térképe. Kis beszakadással 30x40
cm .........................................................................................................................................................2 000

17566.1874 Geologische Karte der Umgebungen von Verespatak u. Offenbánya. Jahrbuch der k. k.
geologische Reichsanstalt Bd. XXIV, Taf. 1. / Verespatak és Aranyosbánya (Erdély) környékének
földtani térképe, színes litográfia, a lap széle kissé sérült, 24,5x16,5 cm .............................................5 000

17567.Térképmellékletek a Petermanus Geogr. Mitteilungen folyóiratból, 40 db ..........................................12 000
17568.Magyarország részletes térképe 1980-ból Felvidéki András. Corvina. Rajzos. Keretben. 90x60 cm .10 000
17569.cca 1850 Bécs és környékének kőnyomatos térképe. Hajtva. / Lithographic map of Vienna and

area. Folded 49x51 cm .........................................................................................................................4 000
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17570.cca 1870-1890 Északnyugat-Magyarország (Balaton, Balaton-felvidék, Fertő-tó és környéke)
térképe, Nagy-Magyarország térképből egyedileg, kézzel kivágva és vászonra kasírozva, 87,5x76
cm .......................................................................................................................................................18 000

17571.Krassova és Teregova környékének földtani térképe 25. Zóna XXVI. Rovat, Geológiai térkép. Rjz.
Gabrovitz Camillo; Litográfia. Méretarány, M. 1:75 000. Megjelent Magyarázatok a Magyar Korona
országainak részletes geológiai térképéhez.Bp., 1903. 68x90 cm Egy javított beszakadással ............5 000

17572.Abrudbánya környékének földtani térképe 25. Zóna XXVI. Rovat, Geológiai térkép. Rjz. Gabrovitz
Camillo; Litográfia. Méretarány, M. 1:75 000. Megjelent Magyarázatok a Magyar Korona
országainak részletes geológiai térképéhez.Bp., 1905. 68x90 cm .......................................................5 000

17573.cca 1940 Rákospalota belvárosának két nagy méretű térképe, 120x90 cm Egyik felső széle sérült ...8 000
17574.cca 1940 Budapest székesfőváros és környékének térképe.70x50 cm Üvegezett keretben .............10 000

Zenetörténet, Kották, Hangszerek
17590.Székely fonó. Kodály Zoltán daljátéka. (A daljáték zenéjének és szövegének ismertetése.)

(Budapest), [1942]. ,,Élet" Irodalmi és Nyomda Rt. [12] p. Kodály Zoltán népdalokból alkotott
daljátékát, a Székely fonót 1932-ben mutatta be a budapesti Operaház. Az oldalszámozás nélküli
oldalakon a daljáték kottái és ismertetői, szövegközti rajzokkal illusztrálva, a belső és a hátsó
borítón részletek Kodály Zoltán zenei esszéiből: ,,Ha a nemzeti klasszicizmus annyi, mint egy
nemzet lelkét tökéletes kormában kifejezni: akkor eddig klasszikus magyar zenét másban, mint a
néphagyomány néhány ezer dalában nem találunk. [...] Vajjon hány érettségizett magyar tudná
külföldi vendégét pontosan felvilágosítani: mi az, amit a cigánytól hall, s mi van itt még azon kívül?
A magyar közönség látókörét tágítani kellene, de Magyarország felé is. A cigány: a legjava is:
félművész, akkor van igazán elemében, ha félművészetet játszik. Magyar tánczenét, ,,talp alá valót"
alig lehet jobban előadni. Már az érzelmes dalokban nem tudom, hány magyar vállalja azt a
nyivákoló, vinnyogó, a folytonos csúsztatás következtében betegesen érzelgős hangot, ami inkább
a sátoros cigányok kocsi után futó rimánkodását fejezi ki, mint a magyar karaktert. [...] Ne csak
külsőségekben legyen magyar a mi kis világunk, hanem a lelkek mélyéig, mert csak így lesz igazán
a mienk. A lelkek mélye pedig különösen a zene országa. Ha ott idegen az út, hiába lobogtatunk
zászlót, hiába rikoltozunk irredenta dalokat... idegenszerű dallamokra - mégis elveszünk." A
címoldalon régi katalógusszám, az első borítón egykori katalóguscímke maradványai. (Éneklő
ifjúság.) Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány. ................................................3 000

17591.A Metro együttes zenekari portréja, hangszerek nélkül. Készült 1970-ben, a zenekar második
klasszikus felállásában: Brunner Győző, Frenreisz Károly, Sztevanovity Dusán, Sztevanovity Zorán,
Fogarasi János. Ismeretlen művész alkotása. Vintázs, ezüst nagyítású felvétel, mérete: 238x177
mm egy 242x182 mm méretű kartonlapra ragasztva. Az 1961-ben megalakult Metro együttes
legnagyobb sikereit számos tagcsere után, 1970-1972-ben aratta. Fényképünk a zenekart második
klasszikus felállásában mutatja be. Tagok: Brunner Győző (dob), Frenreisz Károly (basszusgitár,
szaxofon), Sztevanovity Dusán (ritmusgitár), Sztevanovity Zorán (ének, gitár), Fogarasi János
(billentyű, ügynöki jelentések). A zenekarvezető Zorán előtéri hangsúlyos szereplése a fotón
mindenképpen érthető, mellette a zenekarhoz frissen csatlakozott Fogarasi János billentyűs
látható. Bár Fogarasi János csupán egy évig, 1970-1971 során volt a zenekar tagja, jó kapcsolatai
miatt neki köszönhető a magyar könnyűzene első koncertalbumának, az ,,Egy este a Metro
klubban..." című albumnak szokatlanul jó minőségű felvétele és kiadása. Egy évvel később
Fogarasi János visszatért a jazz világába, Frenreisz Károly pedig a Locomotiv GT-be távozott, az
együttes 1972-ben feloszlott. Jó állapotú fotó. ......................................................................................3 000

17592.Sebestyén Sándor: A gordonkajáték technikájának elemzése. (Dedikált.) Budapest, 1936.
Rózsavölgyi és Társa (,,Otthon"-nyomda). 120 p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,S. Guszti barátomnak
viszonzásúl a sok érdekes regényért". A hangszer fizikáját és működtetésének élettani részleteit
taglaló gordonkapedagógiai munkát oldalszámozáson belül számos szövegközti ábra illusztrálja. A
címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. (A gordonkatanítás módszertana. I. rész.) Prov. és Poss.:
Szeredi S. Gusztáv. [Szeredi S. Gusztáv (1909-1988) brácsaművész, tanár, író, a Budapesti
Hangversenyzenekar művésze, 1929-től, egy regénypályázat megnyerésétől kezdve a Világvárosi
Regények sorozat számos ponyvaregényének szerzője.] Fűzve, gerincén enyhén foltos kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................4 000

17593.Tíz éves a Neoprimitív. (Szöveg: Földes Péter és a Neoprimitív.) (Budapest, 1985). MKKE
KISZ-bizottsága (ny.n.) [64] p. Készült a Neoprimitív együttes tízéves jubileumi koncertje
alkalmából, 2000 példányban. Oldalszámozáson belül szövegközti fényképpel és grafikával. A
rajzok Szűcs Édua grafikusművész munkái.  Fűzve, illusztrált, színes kiadói borítóban. Jó példány.
Ritka. .....................................................................................................................................................3 000

17594.Erox Martini: Erox. Olasz lélek, magyar szív. (DEDIKÁLT). Bp., 2006, Martini Music Records. Kiadói
kartonált papírkötés, sérült borítóval. Erox Martini (1965- ) olasz énekes, zenei előadó által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 200

17595.1938 Magyar Zeneszó magyar nóta oklevél, óteleki Szabó Mag­dolna hódmezővásárhelyi énekes
részére; 4 autográf aláírással, közte S.Tordai Blanka (1904-1997) és Mikó Ernő, a Nemzeti zende
tanára aláírásaival; magyar trikolór színeivel kézzel festett, art deco stílusban, sérült,
törésnyomokkal, 54x33 cm ...................................................................................................................8 000

17596.Dob, m: 14 cm .......................................................................................................................................3 400
17597.Karácsonyi album 1943-1944. (Kották - katonanóták, csárdások, operett és filmzene, stb.) Bp.,

Bárd Ferenc és Fia - Rózsavölgyi és Társa, 64 p. Színes grafikával illusztrált borítóval (szign.:
Máday). Kiadói spirálfűzéses papírkötés, spirál mentén kissé szakadt, foltos borítóval, néhány
kevés lap kissé foltos. ...........................................................................................................................1 800
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17598.Kodály Zoltán: 333 olvasógyakorlat. Bevezető a magyar népzenébe. Bp., 1960., Zeneműkiadó.
Kiadói papírkötés, foltos. .......................................................................................................................1 200

17599.Éneklő Magyarország. II. Népdalkórusok. Negyven magyar népdal vegyeskari feldolgozásban.
Ádám Jenő, Graff Kálmán, Kadosa Pál, Veress Sándor és saját tollából közreadja Bárdos Lajos.
Bp., 1933, Magyar Kórus. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, kissé foltos borítóval, néhány ceruzás
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 800

17600.Kroó György: Rácz Aladár. (3 db bakelit lemezzel). Bp., 1979, Zeneműkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel. .........................................2 000

17601.Beat Show. Beat énekesek és együttesek albuma. Bp., 1971, Zeneműkiadó, 37+(3) p. Kiadói tűzött
papírkötés, sérült borítóval. ...................................................................................................................1 600

17602.Rózsavölgyi-album. Karácsony 1921-1922. Bp., Rózsavölgyi és Társa Zeneműkiadó, 80 p. Kiadói
papírkötés, sérült, kissé foltos, a könyvtesttől elvált borítóval, szétvált fűzéssel. .................................1 600

17603.ABBA - Világslágerek. Bp., 1979, Zeneműkiadó, 16 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült, kopott
címlappal. ..............................................................................................................................................1 600

17604.2 db kottafüzet Operettek gyöngyszemei III, Nosztalgia '30 .................................................................1 800
17605.cca 1900-1910 Kiss Sándor: 10 magyar dal. Énekhangra zongora kisérettel szerzé: - - . Kiadói

tűzött papírkötés, foltos, 11 sztl. lev. .....................................................................................................1 600
17606.Hendi János (1903-1995) két dedikált fénymásolt kottája. + Csendül a nóta 2. kottafüzet ...................2 000
17607.cca 1900-1910 Vegyes kotta tétel, benne Brahms, Schumann, Grieg, Mozart, Beethoven, Kodály,

Bartók és mások. Változó állapotban, közte sérült is! ...........................................................................5 000
17608.Az Új Idők nótáskönyve. Bp., 1933, Új Idők. Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval. ..................1 400
17609.Simándy József: Bánk bán elmondja... Krónikás: Dalos László. [Bp., 2001.],AduPrint. Fekete-fehér

fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .........................................1 000
17610.[Gombosi Ottó János] Otto Johannes Gombosi: Jacob Obrecht. Eine stilkritische Studie. Leipzig,

1925, Breitkopf & Härtel. Német nyelven. Egészvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban. A
szerző, Gombosi Ottó János (1902-1955) magyar-amerikai zenetörténész, zenekritikus által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 200

17611.Régi gyermek tangóharmonika, hiányokkal, sérüléssel ........................................................................4 000
17612.26 db modern zongora kotta, zongoraiskola, Kodály, stb egyéb zenei kották, jó állapotban ................4 000
17613.17 db modern zongora kotta, kottagyűjtemény zongoraiskola, vegyes állapotban, egy-kettőben

hiányzó lapok ........................................................................................................................................4 000
17614.Régi, réz kottatartó állvány, 120 cm ......................................................................................................1 600
17615.Szabolcsi Bence: Beethoven. Művész és műalkotás két korszak határán. Bp., 1948, Uj Idők (Singer

és Wolfner). Kiadói egészvászon-kötés. ...............................................................................................1 200
17616.Hugo Riemanns Musik-Lexikon. Berlin és Lipcse, 1916, Max Hesse. Nyolcadik, teljesen átdolgozott

kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott gerincű félbőrkötésben, kissé sérült borítóval, néhány lap
kissé foltos. ...........................................................................................................................................3 200

17617.Mondern hegedű jelzés nélkül, jó állapotú keménytokkal, hangolósíppal, gyantával, vonóval. ..........20 000
17618.1967 Ribári Antal - Hárs László: Fordított esztendő. Partitúra. Kézzel írt kotta, össz. 33 beírt oldal. ...4 000

Zenei bakelit lemezek, CD-k, DVD-k
17634.Jon Hassell / Brian Eno - Fourth World Vol. 1 - Possible Musics. Vinyl, LP, Album. Editions EG EGS

107, USA, 1980. VG++ (Cut out a borítón) ...........................................................................................3 800
17635.Petri György- Versek a költő előadásában. Vinyl, LP, Album. Quint QUI 103044, 1991. NM ...............9 000
17636.The Beatles - Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band. Vinyl, LP, Album. EMI/Parlophone PCS

7027, Stereo, Great Britain, 1967. Inletttel. VG++ (borító ragasztása elvált) ........................................8 000
17637.Joy Division - Closer. Vinyl, LP. Factory 25, 1980. NM (lemez újszerű, borító foltos) ..........................4 000
17638.Wahorn András - Tengerhajózás / Seafaring. Vinyl, LP, Album. Bad Quality Records.

Magyarország, 1991. NM ......................................................................................................................6 000
17639.Alan Vega - Collision Drive. Vinyl, Album, LP, Celluloid VG 408, 529813, France, VG+ ......................3 400
17640.Ret Marut - Ret Marut. Vinyl, Album, LP, Kumibeat - GULP 1, Finnland, NM ......................................3 800
17641.Spions Inc. - The party 1979-1984. Vinyl, 12", EP, Dorian DOR 6002, France, 1979, EX ...................2 000
17642.Laurie Anderson - Big Science. Vinyl, LP, Album, Warner Brothers WEA - K 57002, England, 1982,

VG+ .......................................................................................................................................................2 000
17643.Robert Fripp : The League of Gentlemen. Vinyl, LP, Album, EG Records - 2335 218, France, 1981,

EX .........................................................................................................................................................3 800
17644.Home of the brave, a film by Laurie Anderson. Vinyl, LP, Album, Soundtrack, Warner Brothers WEA

- 925 400-1, Germany, EX (eredeti zsugorfóliában, de bontva) ............................................................3 800
17645.Tuxedomoon - Ship Of Fools. Vinyl, LP, Album,  Attitude Records - ATT 002, EX ..............................3 400
17646.Angélique Ionatos - Le Monogramme. Vinyl, LP, Album,  Auvidis - A 4472, EX ...................................2 800
17647.Happy Dead Band - Himalája. Vinyl, LP, Album, Borítóterv: ef. Zámbó (efZámbó) István. Inlettel! EX

...............................................................................................................................................................4 000
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17648.Steve Reich, Amadinda Percussion Group - Music For Mallet Instruments, Voices & Organ, Music
For Pieces Of Wood, Sextet. Vinyl, LP, Album. Hungaroton SLPD 31358, 1990. Inlettel! NM .............3 800

17649.Deep Purple: The Anthology. 2 x Vinyl, LP, 1985 .................................................................................1 400
17650.Opus: Live is life. Polydor, 1984. ...........................................................................................................1 000
17651.Ella Fitzgerald: In Gold. Polydor, 1963. .................................................................................................1 000
17652.The best of James Brown. Opus, 1977 .................................................................................................1 000
17653.GU Mixed. 4xCD ...................................................................................................................................3 000
17654.Bing Crosby 2 darab bakelit: White Christman, Jim, Johnny and Jonas. ..............................................1 200
17655.Boney M. - El Lute / Gotta Go Home. Pepita, 1979. .............................................................................1 400
17656.ABBA - Knowing Me, Knowing You / Money, Money Money. Vinyl, 1976. ...........................................1 400
17657.Abba: Chiquitita. Vinyl, 1979 .................................................................................................................1 400
17658.Boney M: Daddy Cool. Vinyl, 1977 .......................................................................................................1 400
17659.Smokie - Babe It's Up To You / Did She Have To Go Away. Vinyl, 1979 .............................................1 400
17660.Eruption: I can't stand the rain. Vinyl, 1978. ..........................................................................................1 400
17661.Boney M. - Hooray! Hooray! It's A Holi-Holiday. Vinyl, 1979. ................................................................1 400
17662.Duende: Fasta Samba. CD, 2004. ........................................................................................................1 000
17663.Carole King: Her Greatest Hits. 1978 Ode Records/CBS, Vinyl, VG. ...................................................2 800
17664.Group 180 - II. LPm vinyl, 1985, Hungaroton, SLPX 12799, EX ...........................................................1 800
17665.Cat Stevens: Foreigner. 1973. Island/Phonogram 6499 446-A, France, Vinyl, EX. Inlettel! (Külső

tokon kopásnyomokkal. .........................................................................................................................2 000
17666.Carole King: Simple things. 1977. Capitol/Sonopresse, France, Vinyl, VG++ (tok foltos). ...................1 000
17667.Vegyes 5 darabos CD tétel: Dream Injection Volume 3 + Pure House Music Vol. 4 + Savannah

Ibiza Beach Club Vol. 2 + Acid Flash Vol. 7 + Renaissance presents Pacha IBIZA. ............................2 600
17668.Vegyes 5 darabos CD tétel: Warsteiner Club World-Club and Lounge Vol. one + Lorenzo al Dino:

On the Beach. Las Salinas-Ibiza + Cosmic Cubes Vol. 5 + Acid attack Volume two + Essential
Trance ...................................................................................................................................................2 600

17669.Vegyes 5 darabos CD tétel: Space Annual #1 + Arcade the best of new age + The History of
Trance Part 1 + Acid Tunes Vol. I + Kickin' House Tunes 3. ................................................................2 600

17670.Vegyes 5 darabos CD tétel: UK Space Techno Vol. I + Atmospheric drum&bass Volume 3 +
Napalm Rave Vol. 5 + Ravermeister + Brain Ticket - The Adrenaline Trip. ..........................................2 600

17671.Vegyes 5 darabos CD tétel: Phuture Beats Vol. 2 + Rave Mission. The summer edition + European
Clubshoes Pair Two + Storm: Stormjunkie. The album + Purple Music. The master collection 4. .......2 600

17672.Vegyes 5 darabos CD tétel: Beyond Man's Mind. The Mystery of Trance. + Cosmic Cubes Vol. 6 +
Space Techno Vol. III + Apocalypse Now 1 + David Piccini: Space Ibiza 2008. ..................................2 600

17673.Vegyes 5 darabos CD tétel: Phuture Beats Vol. 1 + Lorenzi al Dino: On the Beach 3. Las
Salinas-Ibiza + San Francisco House culture + Housezone + Moonwalker Vol. II. ..............................2 600

17674.Vegyes 5 darabos CD tétel: Acid Flash Vol. II + Hyper Rave 10 + The Sound of Renaissance
Volume One + Pure House Music Vol. 3 + Housezone Vol. 2. .............................................................2 600

17675.Vegyes 5 darabos CD tétel: Sandy Rivera: Renaissance. The Masters Series Part 8 + Houselese.
Vol. 2 + RAveline: Krankenhouse + House of Joy 3 + Dream Injection Vol. 4. .....................................2 600

17676.Vegyes 5 darabos CD tétel: Al-Faris presents: Universal Traxx + Napalm Rave vol. 4 + Global
undergorund afterhours + House Vibes Ibiza + United Club Foundation ..............................................2 600

17677.Vegyes 5 darabos CD tétel: Groove-a-delic. + Kraft: Eins. + Blue Bull + Cigar Lounge 5 + Rave
Massacre vol. IV ....................................................................................................................................2 600

17678.Vegyes 5 darabos CD tétel: Nathalie De Borah: Cross the section + Rave Massacre +
Ravermeister + Burn out. A progressive journey. + Cigar Lounge 3 .....................................................2 600

17679.Vegyes 4 darabos CD tétel: Japan Connection + Victims of house-compiled by Nathalie De Borah +
Völgyessy Szomor Fanni: Tündér Rózsa + Beat Box: Mega 10 CD Box. .............................................2 600

17680.Malcolm Arnold - The Bridge On The River Kwai,  Vinyl, 7", EP, 45 RPM, Mono kislemez, Hollandia
1957 (VG+) ..............................................................................................................................................800

17681.Fenyvesi Gabi - Szerkesztő Úr / Minden Év Egy Pillanat, Vinyl, 7", 45 RPM, Single kislemez,
Magyarország 1969 (VG) .........................................................................................................................800

17682.Németh Lehel - Táncdalok, Vinyl, 7", 45 RPM, EP, Mono kislemez, Magyarország 1960 (VG) ..............800
17683.Frank Holder - Calypso Time With Frank Holder Vol. 2, Vinyl, 7", 45 RPM, EP kislemez, Németország

(VG) ..........................................................................................................................................................800
17684.Orquesta Aragon - Cha Cha Cha - Noche Azul, Vinyl, 7", 45 RPM, EP kislemez, Franciaország

1955 (VG+, a tok enyhén sérült) ...........................................................................................................1 400
17685.George Cates And His Orchestra - Music From Movies, Vinyl, 7", 45 RPM, EP kislemez,

Németország (VG+) .................................................................................................................................800
17686.Vico Torriani - La Pastorella, Vinyl, 7", Single, 45 RPM kislemez, Németország 1976 (VG+) .................800
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17687.Harangozó Teréz, Poór Péter - A Magamfajta Lány / Én És Az Élet, Vinyl, 7", 45 RPM, Single
kislemez, Magyarország 1969 (VG+) .......................................................................................................800

17688.Vincze Viktória, Lukács Sándor - Parole, Parole/Napleány.  Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Pepita,
Magyarország, 1977, VG ......................................................................................................................1 000

17689.Erik - Rómeó / Júlia. Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Stereo, Pepita, Magyarország, 1986. VG ..................1 000
17690.Harangozó Teréz - Ritka Vendég / Mesélj Az Útról.  Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Qualiton,

Magyarország. VG ................................................................................................................................1 000
17691.Kovács Kati - Hol Vagy Józsi?/ Napfényes Álom. Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Stereo, Pepita,

Magyarország, 1982, VG ......................................................................................................................1 000
17692.Mikes Éva - Úgy Szeretlek Téged / Mintha Ketten Lennénk. Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Qualiton,

Magyarország, 1966. VG ......................................................................................................................1 000
17693.Billie Jo Spears - I Will Survive. Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Pepita, Magyarország, 1979. VG .............1 000
17694.Korda György - Se Piangi, Se Ridi. Vinyl, 7", 33 1/3 RPM, EP, Mono, Qualiton, Magyarország,

1965. VG+, a borító megviseltebb. .......................................................................................................1 000
17695.Pásztor László, Galácz Lajos, Neoton - Nekem Eddig Bach Volt Mindenem / A Télből Tavasz Lett.

Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Qualiton, Magyarország, 1969. VG+ ...........................................................1 000
17696.Pál Éva - Aerobic / Pogot Táncolj. Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Favorit, Magyarország, 1983. VG+ ......1 000
17697.Sophie: Una coccinella nel computer (Katicabogár a számítógépen). SP, Cultura & Musika, 1990. ...1 200
17698.Deák-Metró Együttes - Zorán. Vinyl, 7", 45 RPM, EP, Qualiton - EP 7283, VG+ .................................1 000
17699.Korál: Van Egy Őszinte Dal / Válaszra Várva. Vinyl 7", Pepita 1978. ...................................................1 200
17700.Sacha Distel - La Petite Puce. Vinyl, 7", 45 RPM, EP. La Voix De Son Maitre, Franciaország, 1966.

VG+, a tok hátoldalán azonosítandó aláírásokkal .................................................................................2 000
17701.Mario Furci - Funiculi, Funicula. Vinyl, 7", 45 RPM, EP. Disques Decca, Franciaország, 1961. VG, a

lemez kissé koszos. DEDIKÁLT! ...........................................................................................................2 000
17702.Théo Martens - Si Tu Savais N° 7. Vinyl, 7", 45 RPM, EP. Unidisc, Franciaország, 1978. VG+, a tok

foltos. DEDIKÁLT! .................................................................................................................................2 000
17703.Hungaroton 1989. Vinyl, 7" kislemez, Promo, Hungaroton, Magyarország, 1988. VG+ .......................1 000
17704.Moncada. 2 x Vinyl, 7" kislemez, 45 RPM, EP, Stereo, Magyarország, 1978. VG+ .............................1 000
17705.Lia Griffi. Vinyl, 7", 45 RPM, EP, Mono, Qualiton, Magyarország, 1963. VG+ .....................................1 000
17706.Franco E I "G. 5" - Franco E I "G. 5", Vinyl, 7", 45 RPM, EP kislemez, Olaszország (VG) ......................800
17707.Various - Hungaroton 1985, Vinyl, 7", Promo kislemez, Magyarország 1984 (VG) .................................800
17708.Various - Hungaroton 1984, Vinyl, 7", 45 RPM, Compilation, Promo, Gatefold kislemez,

Magyarország 1983 (VG) .........................................................................................................................800
17709.Various - Hungaroton 1984, Vinyl, 7", 45 RPM, Compilation, Promo, Gatefold kislemez,

Magyarország 1983 (VG) .........................................................................................................................800
17710.Various - Hungaroton 1983, Vinyl, 7", 33 1/3 RPM, Compilation, Promo, Gatefold kislemez,

Magyarország 1982 (VG) .........................................................................................................................800
17711.Various - Hungaroton 1987, Vinyl, 7", Promo kislemez, Magyarország 1986 (VG) .................................800
17712.Various - Hungaroton 1988, Vinyl, 7", Promo kislemez, Magyarország 1987 (VG) ..............................4 800
17713.Kodály Zoltán - Hungaroton 1982 - Kodály Centenary, Vinyl, 7", 33 1/3 RPM, Compilation, Promo,

Gatefold kislemez, Magyarország 1981 (VG) ..........................................................................................800
17714.Kodály Zoltán - Hungaroton 1982 - Kodály Centenary, Vinyl, 7", 33 1/3 RPM, Compilation, Promo,

Gatefold kislemez, Magyarország 1981 (VG) ..........................................................................................800
17715.Liszt Ferenc Chamber Orchestra - Hungaroton 1980, Vinyl, 7", 45 RPM, Promo, Gatefold kislemez,

Magyarország 1979 (VG) .........................................................................................................................800
17716.Georg Friedrich Händel - Hungaroton 1975 Nel Dolce Del'oblio, Vinyl, 7", Promo kislemez,

Magyarország 1974 (VG) .........................................................................................................................800
17717.Ullmann Mónika, Wolf Kati - Vuk Dala / Moncsicsi, Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Stereo kislemez,

Magyarország 1982 (VG) .........................................................................................................................800
17718.Voith Ági, Bodrogi Gyula - Részletek A ,,Lulu" C. Zenés Játékból, Vinyl, 7", 45 RPM, EP, Mono

kislemez, Magyarorsáz 1967 (VG) ...........................................................................................................800
17719.Harangozó Teréz - Ördögtánc, Vinyl, 7" kislemez, Magyarország 1969 (VG) .........................................800
17720.Zorán Sztevanovity, Kalmár Magda, Sebestyén Ágnes - Tessék Választani!, Vinyl, 7", Single

kislemez, Magyarország (VG) ..................................................................................................................800
17721.George Sandifer, Joe Frank Carollo - Texas Grows Cowboys / Searching For A Stranger, Vinyl, 7",

45 RPM, EP, Stereo kislemez, Egyesült Államok (VG+, a lemez enyhén görbült) ...............................5 500
17722.W.A. Mozart: Klavier und Orchesterkonzert in d-Moll Mit Bruno Walter und die Wiener Philharmoniker

/ W.A. Mozart: Zongora és zenekar koncert d-Moll skálában Bruno Walter és a Bécsi Filharmonikus
zenekar közreműködésével, 7" Vinyl kislemez, Ausztria (VG) .................................................................800

17723.Electric Light Orchestra - Discovery.  Vinyl, LP, Album, Stereo, Jet Records, Jugoszlávia, 1979.
VG+ .......................................................................................................................................................1 400
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17724.Status Quo - Just Supposin'... Vinyl, LP, Album. PGP RTB-Philips, Jugoszlávia, 1981. VG+ ..............1 400
17725.Karinthy Frigyes - Cirkusz - Összeállítás Karinthy Frigyes Műveiből. Vinyl, LP, Stereo, Hungaroton,

Magyarország, 1969. VG+ ....................................................................................................................1 000
17726.Katona Klári - Éjszakai Üzenet. Vinyl, LP, Album, Stereo, Pepita, Magyarország, 1986. VG+ ............1 000
17727.Vikidál Gyula.  Vinyl, LP, Album, Start, Magyarország, 1985. VG+ ......................................................1 000
17728.Rick Wakeman - Rick Wakeman's Criminal Record.  Vinyl, LP, Album, PGP RTB- A&M Records,

Jugoszlávia, 1978. VG+ ........................................................................................................................1 000
17729.Fermáta - Biela Planéta = The White Planet.  Vinyl, LP, Album, Opus, Csehszlovákia, 1981. VG ......1 000
17730.Kiss Manyi. Vinyl, LP, Válogatás, Hungaroton, Magyarország, 1982. VG+ ..........................................1 000
17731.Deep Purple - Made In Europe.  Vinyl, LP, Album, Jugoton- Purple Records, Jugoszlávia, 1980.

VG+ .......................................................................................................................................................4 600
17732.Kropinski - Solo. Vinyl, LP, Album, Stereo, AMIGA, NDK, 1985. VG ....................................................1 000
17733.Jan Oberbek - Hiszpańska Muzyka Gitarowa.  Vinyl, LP, Polskie Nagrania Muza, Lengyelország,

1979. VG+ .............................................................................................................................................1 000
17734.Gustav Brom - Plays For You Pop Jazz And Swing.  Vinyl, LP, Album, Opus, Csehszlovákia, 1977.

VG .........................................................................................................................................................2 400
17735.Jazzový Orchestr Čs. Rozhlasu A M. Efekt = Czechoslovak Radio Jazz Orchestra And The Blue

Effect Group - Nová Syntéza 2 = New Synthesis 2.  Vinyl, LP, Album, Panton, Csehszlovákia, 1974.
VG .........................................................................................................................................................2 600

17736.Bessenyei Ferenc - Berzsenyi Dániel.  Vinyl, LP, Album, Hungaroton, Magyarország, 1983. VG+
DEDIKÁLT .............................................................................................................................................2 000

17737.Berek Kati - Nagy László Versei.  Vinyl, LP, Hungaroton, Magyarország, 1979. VG+ .........................1 000
17738.Z'Zi Labor - Faképnél Történő Hagyás.  Vinyl, LP, Album, Stereo, Pepita, Magyarország, 1986.

VG+ .......................................................................................................................................................1 000
17739.Guitars Unlimited.  Vinyl, LP, Album, PGP RTB-Sonet, Jugoszlávia, 1984. VG+ .................................1 000
17740.Berek Kati, Sebő Ferenc, Halmos Béla - ,,Játszani Is Engedd..." - Összeállítás József Attila

Műveiből.  Vinyl, LP, Album, Hungaroton, Magyarország, 1972. VG+ ..................................................1 000
17741.Apostol - Apostol A Létrán.  Vinyl, LP, Album, Hungarian Labels, Pepita, Magyarország, 1978. VG+ .1 000
17742.Babits Mihály, Gábor Miklós - Babits Mihály Versei.  Vinyl, LP, Album, Hungaroton, Magyarország,

1981. VG+ .............................................................................................................................................1 000
17743.Gáti József, Radnóti Miklós - Tajtékos Ég: Radnóti Miklós Verseit Elmondja Gáti József.  Vinyl, LP,

Album, Mono, Qualiton, Magyarország, 1969. VG+ ..............................................................................1 000
17744.Sinkovits Imre, Arany János - Balladák.  Vinyl, LP, Album, Stereo, Hungaroton, Magyarország,

1982. VG+ .............................................................................................................................................1 000
17745.Babits Mihály, Vas István, Illyés Gyula, Gáti József, Mensáros László, Horváth Ferenc - Jónás

Könyve - Ötven Felé - A Kacsalábon Forgó Vár. Vinyl, LP, Album, Hungaroton, Magyarország,
1967. VG+ .............................................................................................................................................1 000

17746.József Attila, Major Tamás - Versek És Emlékek (Szabolcsi Miklós Szövegének Felhasználásával). 
Vinyl, LP, Album, Hungaroton, Magyarország, 1982. VG+ ...................................................................1 000

17747.Major Tamás - A Dunánál (József Attila Versei).  Vinyl, LP, Album, Hungaroton, Magyarország,
1978. VG+ .............................................................................................................................................1 000

17748.Goldmark Choir, Emil Ádám - Hebrew Melodies For Sabbath And High Holidays. Vinyl, LP, Stereo,
Hungaroton, Magyarország, 1977. VG+ ...............................................................................................1 000

17749.Mensáros László - A XX. Század (1-2. Rész).  Vinyl, LP, Hungaroton, Magyarország, 1971. VG+
ALÁÍRT ..................................................................................................................................................1 600

17750.Kosztolányi, Mensáros László - Könyörgés Az Ittmaradókhoz. Vinyl, LP, Album, Hungaroton,
Magyarország, 1982. VG+ ....................................................................................................................1 000

17751.Psota Irén - Papírszalvéta / Két Kicsi Kecske, Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Mono kislemez,
Magyarország 1959 (VG) .........................................................................................................................800

17752.Unknown Artist - El Baile Maritim / Himno Deportivo Maritim, Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Stereo
kislemez, Spanyolország 1984 (VG) ........................................................................................................800

17753.Sebestyén János - Nászinduló, Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Mono kislemez, Magyarország 1960 (VG) ..800
17754.Wiener Männergesangsverein - Erfolgreiche Harmonien / Sikeres Harmóniák, Vinyl, 7", 45 RPM

kislemez, Ausztria 1975 (VG, a lemezen kisebb felületi karcokkal) ......................................................2 800
17755.Various - Hungaroton 1989, Vinyl, 7", Promo kislemez, Magyarország 1988 (VG) .................................800
17756.George Sandifer - Searching For A Stranger, Vinyl, 7", 45 RPM, EP, Stereo kislemez, Egyesült

Államok (G+) ............................................................................................................................................800
17757.Rex Gildo - Küsse Von Dir, Vinyl, 7", 45 RPM, Single kislemez, Németország 1976 (VG) .....................800
17758.I Santo California - Torneró, Vinyl, 7", 45 RPM, Single, Stereo kislemez, Németország 1975 (VG) .......800
17759.Afric Simone Se Svou Skupinou - Boogie Baby / Maria Madalena, Vinyl, 7", 45 RPM kislemez,

Csehszlovákia 1979 (VG) ........................................................................................................................800
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17760.Coro Del "Sind. Nac. De Arte" / Orquesta Del "Sind. Nac. De Arte" / Banda Del "Sind. Nac. De Arte"
- Himno Del 26 De Julio / La Internacional, Vinyl, 7", 45 RPM, Mono, Cuba (VG, a borító és a lemez
enyhén foltos) ........................................................................................................................................1 000

17761.Various - Vinyl, 7" kislemez, Dánia (VG) ..................................................................................................800
17762.Ivo Robić - Ivo Robić Sings, Ivo Robić - Ivo Robić Sings kislemez, Csehszlovákia 1960 (VG+) .............800
17763.Catherine Sauvage - Paris Canaille / La Fille De Londres, Vinyl, 7" kislemez, Single, Mono, 45 RPM,

Németország 1959 (VG) ..........................................................................................................................800
17764.Various - Hungaroton 1987, Vinyl, 7", Promo kislemez, Magyarország 1986 (VG) .................................800
17765.Various - Hungaroton 1986, Vinyl, 7", 45 RPM, Compilation, Promo, Gatefold kislemez,

Magyarország 1985 (VG) .........................................................................................................................800
17766.Various - Hungaroton 1985, Vinyl, 7", Promo kislemez, Magyarország 1984 (VG) .................................800
17767.Kislemez, Vinyl EP gyűjtemény: Generál 1978, P. Mobil Csízma az asztalon Miskolc, 1980 Pepita,

Sprint 1976 Pepita. VG, kissé dohos borítók ........................................................................................5 000
17768.Havasi Symphonic CD, a művész által dedikált ....................................................................................1 200
17769.Jean Sibelius, Berliner Philharmoniker, Herbert von Karajan - Symphonie Nr. 5 Es-Dur Op. 82 /

Finlandia, Op. 26 / Valse Triste, Op. 44. Vinyl lemez, LP, Compilation, Stereo, Deutsche
Grammophon - SLPXL 31239, Magyarország, 1978 ............................................................................1 000

17770.Dolly Roll - Eldoradoll, Vinyl, LP, Album, 1984 Magyarország (VG+, a tok enyhén sérült) ...................1 000
17771.Rhoda Scott. A Lorgue Hammond Vol 2 vinyl, LP, France. VG. ..............................................................900
17772.Eisemann Mihály, Gyöngy Pál - Egyveleg, Vinyl, LP, 10", Compilation, Mono közepes méretű lemez

Magyarország 1960 (VG+) ....................................................................................................................1 200
17773.Nanguo Kantoni Zenei Klub - Kantoni Zene Moon Shadow Hanmei, Vinyl, LP, 10" közepes méretű

lemez, Kína 1980 (VG+) ..........................................................................................................................800
17774.Various - Paris, Tu N'as Pas Changé, Vinyl, LP, 10", Compilation közepes méretű lemez, Egyesült

Királyság (VG, a tok viseltes) ...................................................................................................................800
17775.Various - Popular Favourites No.8, Vinyl, 10" közepes méretű lemez, Hollandia (VG+, a tok enyhén

viselt) ........................................................................................................................................................800
17776.Various - Popular Favourites No. 9, Vinyl, LP, 10", Compilation közepes méretű bakelit lemez,

Hollandia (VG) ..........................................................................................................................................800
17777.Various - Popular Favourites No. 6, Vinyl, LP, 10", Compilation közepes méretű lemez, Hollandia

(VG+, a lemez enyhén kopott) .................................................................................................................800
17778.Adalbert Lutter Und Sein Tanzorchester - Welterfolge Zum Tanztee, Shellac 10" közepes méretű

lemez, Németország (VG+, a tok viseltes) ...............................................................................................800
17779.Bibi Johns - Die Gipsy-Band / Papa Tanzt Mambo, Shellac, 10", 78 RPM közepes méretű lemez,

Németország (VG, a tok enyhén kopott) ..................................................................................................800
17780.Orchester Der Städt. Oper, Berlin, Hansgeorg Otto - Chor Der Gefangenen / Wach Auf! Es Nahet

Gen Den Tag, Shellac, 10" közepes méretű lemez, Németország (VG, a tok az sérült) .........................800
17781.Wolfgang Sauer - Veni, Vidi, Vici, Vinyl, Shellac, 10", Single közepes méretű lemez, Ausztria (G+) ......800
17782.Vico Torriani Und Waldo Favre-Chor, Béla Sanders Mit Seinem Orchester - Golf Von Neapel /

Domino, Shellac, 10", 78 RPM, Single közepes méretű lemez Németország 1954 (VG+) ..................1 200
17783.Rudolf Cortés, Karel Vlach zenekarával, Az Allan nővérek - mint a mesékben / Funiculi Funicula,

Shellac, 10", 78 RPM közepes méretű lemez (VG) .................................................................................800
17784.Luciano Virgili - Arrivederci, Roma / Vecchia Europa, Shellac, 10", 78 RPM közepes méretű lemez,

Ausztria (VG+, a tok nagyon viseltes) ......................................................................................................800
17785.Württembergi kórus és zenekar a Stuttgarti állami Színházban - Bajazzók / Troubadúrok, Shellac,

10", 78 RPM közepes méretű lemez, Németország 1951 (VG, a tok viseltes) ........................................800
17786.Liszt Ferenc - Les Préludes / Spanyol Rapszódia, Vinyl, LP, 10" közepes méretű lemez,

Magyarország (VG) ..................................................................................................................................800
17787.Gyurkovics Mária, Állami Hangversenyzenekar, Magyar Rádió Szimfónikus Zenekara - Gyurkovics

Mária Énekel,  Vinyl, LP, 10", Mono közepes méretű lemez, Magyarország 1957 (VG+, a tok
enyhén viseltes) ....................................................................................................................................1 200

17788.Various - Állatmesék, Vinyl, LP, Album, Magyarország 1970 (VG) .........................................................800
17789.Various - A Lusta Kisrigó, Vinyl, LP, Album, Mono, Magyarország 1985 (VG+, a tok enyhén kopott) ....800
17790.Various - Légy Jó Mindhalálig, Vinyl, LP, Album, Mono, Magyarország 1980 (VG+, a tok enyhén

sérült) .......................................................................................................................................................800
17791.Liszt, László Berki, Istvan Albert, Orchestra Of The Hungarian State Folk Ensemble - Hungarian

Rhapsodies Nos. 2, 13, 14, 15, 19 / Csárdás Macabre, Vinyl, LP, Album, Magyarország 1968 (VG) .....800
17792.Faragó Laura - Szivárvány Havasán - Hungarian Folk Songs And Ballades, Vinyl, LP, Album,

Magyarország 1977 (VG) .........................................................................................................................800
17793.Magyar Állami Népi Együttes Ének- És Zenekara = Chorus And Orchestra Of The Hungarian State

Folk Ensemble* - Ecseri Lakodalmas = Wedding At Ecser, Vinyl, LP, Stereo, Magyarország 1969
(VG) ..........................................................................................................................................................800
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17794.Udo Jürgens - Meine Lieder, Vinyl, LP, Album, Németország 1974 (VG, a tok nagyon viselt) ................800
17795.Various - With The Compliments Of Moscow Narodny Bank Limited, Vinyl, LP, Compilation,

Egyesült Királyság 1973 (VG+, a tok enyhén kopott) ............................................................................5 500
17796.Peter Alexander - Das Peter Alexander Konzert Live, 2 x Vinyl, LP, Album, Németország 1976 (VG+,

a tok enyhén sérült) ..................................................................................................................................800
17797.Frederick Loewe - My Fair Lady - Highlight, Vinyl, LP, Reissue, Stereo, Magyarország 1979 (VG,

azonban a csomagolás nagyon sérült) ....................................................................................................800
17798.Karel Gott - ...A To Mám Rád / ...And That's What I Like, Vinyl, LP, Album, Csehszlovákia 1983 (VG) .800
17799.The Allegro Theatre Orchestra And Chorus - Hello, Dolly!, Vinyl, LP,Anglia 1965 (VG) .........................800
17800.Prague Radio Dance Orchestra / Josef Vobruba - Famous Western Film Melodies, Vinyl, LP, Album,

Csehszlovákia 1975 (VG) ........................................................................................................................800
17801.Édesanyám Lelkem ... (Hungarian Songs), Vinyl, LP, Compilation, Stereo, Magyarország (VG+, a tok

enyhén viseltes) .......................................................................................................................................800
17802.Záray - Vámosi - Ének Az Esőben, Vinyl, LP, Album, 1980 Magyarország (VG+) ..................................800
17803.Záray - Vámosi - Köszönet A Boldog Évekért, Vinyl, LP, Album, 1982 Magyarország (VG) ...................800
17804.15 db kislemez változatos műfajokban: filmzene, táncdal, keletnémet és német slágerek,

komolyzene. Jó állapotban, igényes lemez tartóval ..............................................................................4 000
17805.3 CD Rod Stewart, Phill Collins, Enrique Iglesias .................................................................................2 400
17806.Tini Dal.  Vinyl, LP, Válogatás, Favorit, Magyarország, 1984. VG ........................................................1 400
17807.Caravelli - Plays For Lovers.  Vinyl, LP, Stereo, Supraphon, Csehszlovákia, 1970. VG ......................1 400
17808.Geoff Love & His Orchestra - Tangos With Love.  Vinyl, LP, Stereo, Polskie Nagrania Muza,

Lengyelország, 1978. VG+ ...................................................................................................................1 400
17809.The Musicmakers - Let's All Sing.  Vinyl, LP, Hallmark Records, Egyesült Királyság, 1973. VG .........1 400
17810.The very best of Edith Piaf. CD, 1991. ..................................................................................................1 000

Nyomtatványok
17826.Voyage pittoresque de Constantinople et des rives du Bosphore, d'apr?s les dessins de M. Melling,

dessinateur et architecte de Hadidgé-Sultane, soeur de l'empereur. Paris 1804. Csak a szöveg
oldalak, képek nélkül. 22 nagy méretű lap 56x70 cm / only text page 22 large folio pages ..................6 000

17827.1805.júli.12. Szignettás újság (Journal de Francfort) ............................................................................5 000
17828.1818-1823 Villach, k. k. Kreisamt (járási hivatal) német nyelvű hirdetményei, 12 db, részben sérült

lapszélekkel, helyenként kissé foltos ..................................................................................................40 000
17829.1821. Conversationsblatt: Zeitschrift für wissenschaftliche Unterhaltung. 3. évf 1. köt Korabeli

kartonált papírkötésben,  Szeder Fábián János OSB bencés áldozópap, irodalmár (1784-1859) ex
librisével. ...............................................................................................................................................2 400

17830.cca 1829 ,,A' Pesti jóltévő Aszszonyi-Egygyesületről". Az 1817-es éhínség idején Hermina Mária
Amália hercegnő, József nádor felesége javaslata nyomán alapított Budai Jóltevő Asszonyi
Egyesület pesti testvéregyesületének ismertetése. A lap szélén kis sérülésekkel, 4 p. Ritka! .............4 000

17831.1833, 1841 3 db ünnepi beszéd: Znaim Népfesztivál illetve az árvaház megnyitása alkalmából.,
Mittrowsky gróf 50 éves szolgálati jubileuma. / 1833, 1841 3 celebratory speeches: on the occasion
of the Znaim Folk Festival and the opening of the orphanage. Count Mittrowsky's 50-year service
anniversary. ...........................................................................................................................................5 000

17832.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 2 kötet 1-2. füzet  Leipzig, 1844 Georg Wigand
(Bernh. Tauchnitz jun.).  [4] + 208 p. + [4] + 199 p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann.
Korabeli aranyozott félvászon kötésben  Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok
magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. .......10 000

17833.1846 Pesti Divatlap, szerk.: Vahot Imre, 1846. Második félév 33., 34., 42., 48. számok (4 db),
változó, részben sérült, foltos állapotban (Ritka!) .................................................................................1 000

17834.1851 Az Egyházi Tárgyak visgálására T. N. Győr Vármegye által 18[51]-dik esztendőben
rendeltetett al-választmánynak: fő tisztelendő Kováts József győri kanonok elölölülése alatt, T. T.
Gyapai Pál tábla bíró, Henyey Dávid tábla bíró, a' Nev. Papság' all-igazgatója és választmány
jegyző, Maár Bonifatz tábla bíró és K. Oktató, Balogh Kornél al-jegyző, és Haubner Máté evang.
prédikátor urak jelenlétökben tett észrevételei, u. m. ... Kiadtam Schedius Kristóf megyebéli hites
jegyzö, h.n., ny. n. 8 p. ..........................................................................................................................2 400

17835.1861 Bolond Miksa élclap II. évfolyam 9-13. szám, politikai karikatúrákkal ..........................................1 600
17836.1863 Sárospataki füzetek. VII. évf I., III., IV és V., VI., IX. és X. sz. (nem teljes évfolyam). Kiadói

papírkötésben, sérült gerincekkel, foltos borítókkal lapokkal, könyvtest részben kettévált. ..................3 000
17837.Magyar Sion. Egyháztörténelmi folyóirat.szórványszámok, első évfolyam 4., 6., 11., 12. Második

évfolyam: 1., 3., 4., 5., 7. , 8..füzetek  Esztergom, 1863-64 Horák Egyed. Kiadói papírborítóval
vegyes állapotban .................................................................................................................................2 600

17838.1866 Statuten des Centralvereines zur Erhaltung der Kriegerdenmale vom Jahre 1866 in Böhmen.
(Háborús emlékművek megőrzésével foglalkozó egyesület alapszabályai.) Neustadt a. M., Th.
Böhm-ny., (8) p. Fűzve, lapszéli foltokkal, sérülésekkel, az elülső borító hiányzik. ..............................4 000
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17839.Egyházi lapok. Katholikus tudományos és társadalmi havi folyóirat. Pest, 1868. Első magyar
Egyesület könyvnyomda. 705-768 p Papírborítóval. Hozzá: előfizetési főlhívás ..................................1 600

17840.1868 Emléklap az első úrvacsora emlékére, német nyelven ................................................................1 000
17841.1875 Borsszem Jankó c. élclap két számának töredékéből összeállított újság: 1875. április 4-i szám

első, és utolsó két lapja + 1875. március 28-i szám 3-10. oldalai (oldalszámozást tekintve
kiegészítik egymást). Sérült állapotban. ................................................................................................1 000

17842.cca 1877-1968 vegyes nyomtatvány és különlenyomat tétel, össz. 20 db, klf. témákban (történelem,
kommunista propaganda, biológia, földrajz stb.). Részben sérült, hiányos és foltos. ...........................2 400

17843.1878 A Budapesti Protestáns Országos árvaegylet választmányának 1877-ik évi tudósítványa. Bp.,
1878. Hornyánszky. 38p. ......................................................................................................................2 000

17844.cca 1880-2015 Vegyes halotti értesítők, gyászjelentések ....................................................................4 000
17845.1885 Ricordo del Duomo di Milano, modern karton mappában, 20 t., 32x22 cm .................................3 000
17846.Carmen panegyricum honoribus eminentissimi cardinalis principis primatis Regni Hungariae et

archiepiscopi Strigoniensis Joannis Bapt. Simor. Budapest 1886. 12p. papírborítóval ........................2 400
17847.1893-1898 A Jézustársasági Kalocsai érseki főgymnasium értesítője 4 szám. Nyomatott Malatin

Antalnál. Kiadói papíkötésben, jó állapotban ........................................................................................5 000
17848.1893 Weinberger, Rudi: Pöstyen. Német nyelvű vers Pöstyén (Piešťany) felvidéki fürdővárosról.

Leobschütz (Głubczyce), W. Witke-ny. Kissé sérült, javított, intézményi bélyegzővel, 39,5x25 cm .....4 800
17849.1894 Ünnepi dal Póra Ferenc úrnak, a budai I. ker. polgári és felsőleányiskola igazgatójának ...........1 400
17850.Ifj. Richter Aladár (1898-1950): Pécsi részlet. Nyomat, papír. 13,5x9 cm. Üvegezett fakeretben. .......4 000
17851.G. L. Grove: Personalhistorisk tidsskrift fjerde raekke. 3 Bind Kjobenhavn. 1900. 306 + 31

p.Korabeli, kissé kopott félbőr kötésben . .............................................................................................2 000
17852.cca 1900 Különféle néprajzi témájú nyomdai levonóképek feltehetőleg a Regélő Torockó c.

könyvhöz. ..............................................................................................................................................2 000
17853.cca 1900 Magyar viseletek, 3 db színes nyomat, papír, Ernst Wassmuth AG, Berlin, kiadása,

lapméret: 32x24 cm ...............................................................................................................................4 000
17854.cca 1900 Zrínyi Miklós + II. Szulejmán szultán, a Magyar Nemzet Története 2 db melléklete, hajtva,

apró lapszéli sérüléssel, 32,5x26 cm és 37x26 cm ...............................................................................1 600
17855.cca 1900 Jerusalem, Blumen des Heiligen Lande / Flowers of the Holy Land / A Szentföld virágai,

herbárium (szárított, préselt növénygyűjtemény), fatáblás félvászon-kötésű kis albumban, 13x9 cm ..6 000
17856.cca 1900 Ricordo di Roma 2 db képes leporello ...................................................................................1 600
17857.cca 1900 Egyiptom, Alexandria 10 képes leporello 9x5 cm ..................................................................2 000
17858.cca 1900-1980 vegyes papírrégiség tétel: Graz, Capri és Sorrento mini leporelló, 1910-20 k. + Szt.

Rita Egyházközség Bp. leporelló, 1940 k + vegyes modern és régi szentképek stb. ...........................3 400
17859.1902 Keresztény képes naptár az 1902. évre, sérült gerinccel, sérült és foltos borítóval, megviselt

állapotban ..............................................................................................................................................1 600
17860.1905 Apponyi Albert a komáromi Kossuth-téren beszél július 16-án, kivágás az Uj Idők

1905.VII.23-i számából, kartonra ragasztva, 14x9 cm ..........................................................................1 400
17861.1907-1928 A Századunk. Társadalomtudományi szemle. szerk: Vámbéry Rusztem és Varró József.

10 db szórvány száma + 1933 Társadalmi szemle III. évf. I. szám. A számok vegyes állapotba, egy
borító félig hiányzik. ..............................................................................................................................3 400

17862.cca 1907-1940 Fogászati újságok, nyomtatványok, 5 db, változó állapotban, sérülésekkel ................4 000
17863.1908 Meghívó a Nyitrai Könyvnyomdászok nyári táncmulatságára, szecessziós díszítéssel, hajtott ..6 000
17864.Drucke des XV und XVI Jahrhunderts, darunter einige spätere. Rara, Curiosa, Holzschnitt- und

Kupferstich-Werke, Turcica, Manuscripte, Italienische Literatur... München, 1909. Lentnersche n
Buchhandlung. 153p számos szövegközti illusztrációval papírkötésben ..............................................2 000

17865.cca 1910-1930 12 db címeres névjegykártya, halálozási értesítő, stb ..................................................3 000
17866.1911 A Békéscsabai sertéshizlaló rt alapszabályai 12 + 1 p. + 1948 A Szent Antal fiúárvaház mini

naptára. 30 p.+ 1918 Koncertműsor kézzel írt programja .....................................................................1 400
17867.1914 Assisi Szent Ferenc Budai III. Rendi Otthon Egyletének alapszabályai és ügyrendje, 21+(3) p.

+ 1918 Szent Vince Szeretet-Egyesületének alapszabályai és ügyrendje, 30+(2) p. Kiadói tűzött
papírkötés, az egyik foltos. ....................................................................................................................2 000

17868.1914 The Connoisseur - A magazine for collectors. Gyűjtői képes magazin fél évfolyama bekötve,
jó állapotban félvászon kötésben ..........................................................................................................4 800

17869.cca 1916 18 db Képes Krónika c. újság vegyes állapotban sok illusztrációval III. IV: évfolyam ...........3 000
17870.Friml Aladár: Magyar középiskola. A katholikus középiskolai tanáregyesület folyóirata. IX. évfolyam,

Bp., 1916. Stephaneum. 348p. Félvászon kötésben, foltos lapokkal. ...................................................2 400
17871.1917 Népszava naptára. Bp., Népszava, 115+1 p.+24 sztl. lev. Borító nélküli példány, kissé sérült

lapszélekkel. ..........................................................................................................................................1 600
17872.cca 1920 Frauen von Sion Wien képes füzet 24 képpel .......................................................................3 000
17873.1920-1921 Kelet. Irodalmi és kritikai lap. Főszerk.: Baráthosi Balogh Benedek, Kerecseny János. II.

évf. 1-2. sz. 1920. okt. 7., III. évf. 8-9. sz. (x2.) Az egyik borítója szakadt. ...........................................2 400
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17874.cca 1920-1930 Művészi aktok, 7 db fekete-fehér nyomat, helyenként kopásokkal, lapméret: 33x26
cm .........................................................................................................................................................2 400

17875.1925 Felhívás nagy meetingre, a Wild West Zree Committee humoros szövegű hirdetménye, Bp.,
Viola és Geist-ny., hajtva, kis sérülésekkel 42x26 cm ..........................................................................4 000

17876.Magyar Bibliofil Szemle. 1925. Évnegyedes folyóirat. Szerkeszti Dr. Dézsi Lajos-Síkabonyi Antal. II.
Évf. 1-2 szám. Összesen két évfolyam, 5 szám jelent meg. Kiadói papírborítóval Ritka! .....................3 000

17877.1927 Literatura almanachja. Beszámoló a szellemi életről. Bp., 1927, Lantos. Általános magyar
könyvjegyzék második bővített és javított kiadásával. 806 p. Kiadói félvászonkötés, kissé sérült
gerinccel, foltos gerinccel és borítóval, kissé sérült kötéssel. ...............................................................1 000

17878.1927-1989 Vegyes újság tétel, benne ifjúsági témájúak is, közte sérült, hiányos is. ............................2 400
17879.1928. Bécs és Alsó-Ausztria. Borítóterv: Hermann Kosel. / Wien und Niederösterreich. Bécs és

Alsó-Ausztria szövetségi tartományok idegenforgalmi bizottsága. / Fremdenverkehrskommission
der Bundesländer Wien und Niederösterreich. Sérült borítóval. / Mit beschädigtem Einband. .............2 400

17880.1928, 1930, 1931 Vásárhelyi Reggeli Ujság képes naptára, össz. 3db. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítókkal, gerinceken apró sérülésekkel. ...................................................................................3 600

17881.cca 1928-1939 Hatalmas Képes Pesti Hírlap gyűjtemény, kb. 200-210 db. szám. Benne izgalmas
korabeli fotókkal, ismert emberekről, eseményekről. Változó állapotban. ............................................5 000

17882.1929-1959 Bányászat és földmérés témájú nyomtatványok, 5 db: A Salgótarjáni Kőszénbánya Rt.
elismert nyugdíjpénztárának alapszabályai 1929.; Edelstein Miksa: Az ajkai szén szénkőzettani
vizsgálata.; Geodéziai jegyzet földnyilvántartók részére.; A Földmérő V. évfolyamának két száma.
Vegyes állapotban. ................................................................................................................................3 000

17883.1929-1931 Képes Pesti Hírlap 35 száma. Benne korabeli események, ismert emberek fotóival.
Változó állapotban. ................................................................................................................................1 600

17884.1929 A Református diákmozgalom c. folyóirat 19 db száma. VI-VII. évfolyam. ....................................2 400
17885.1929-1930 Vásárhelyi Reggeli Ujság képes naptára, össz. 2 db. Kiadói papírkötés, kissé foltos

borítókkal, gerinceken sérülésekkel, 1929. évi naptár néhány lapja kissé foltos. .................................2 400
17886.cca 1930 3 db Szarvari iskolai értesítő .................................................................................................1 800
17887.cca 1930 Dr. Szontagh Palace Sanatorium Újtátrafüreden gyógyrendelet füzetet a házirenddel,

szlovák, német és magyar nyelven, jó állapotban .................................................................................4 000
17888.cca 1930 Howard Spring: Tövis és borostyán, Hungária kiadás szórólap. 19,5x13 cm, sh. .................1 000
17889.cca 1930 Franklin-Társulat, karácsonyi ajándékkönyvek jegyzéke, kissé foltos, 12 p. + 1934 Révai

tavaszi alkalmi könyvvására, 4 p. ..........................................................................................................1 800
17890.cca 1930 Magyar történelmi piilanatképek. Kiadja Szent István cikóriagyár, Budapest. Gyűjtókép

mappa komplett, jó állapotban ..............................................................................................................6 000
17891.cca 1930-1940 Képes magyar történelem, irodalom és művészet, a Szent István Cikóriagyár

gyűjtőalbuma (1. sz. füzet), teljes tartalommal, nemzetiszínű zsinórral fűzve jó állapotban .................4 000
17892.1932 Az Élet szépirodalmi képes folyóirat XXIII. évfolyama, bekötve. Szerk. Alszeghy Zsolt,

korabeli, félvászon kötésben .................................................................................................................2 800
17893.1932 Nemzeti Magazin augusztus 20-ra kiadott alkalmi képes magazin 16p. ......................................3 000
17894.Franklin almanach 1933. Bp., 1933, Franklin, sérült kiadói papírkötés. ................................................1 200
17895.1934 Berliner Bürgerbrau GmbH. sörfőzde működési szabályzata 12p. / Brewery operating

regulations .............................................................................................................................................4 000
17896.1934 Minerva ügyvédi zsebnapló. Az 1934. évi Minerva-féle ügyvédi határidőnapló zsebkiadása.

Szerk.: Dr. Pajor Rezső. IX. évf. Bp., Minerva-ny. 2 db melléklettel. Egészvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval, kitöltetlen. ...................................................................................................................2 000

17897.1934 A Saalfelder Kreisblatt c. német újság 3 db Hindenburg birodalmi elnök haláláról tudósító
különszáma ...........................................................................................................................................2 000

17898.1934 A rákosligeti községi Horthy Miklós polgári fiú- és leányiskola értesítője az 1933-34. iskolai
évről. (XXV. év). Szerk.: Apagyi Andor igazgató. (Rákoscsaba, Kirchner Jenő-ny.), 44 p. Benne
érdekes tényekkel az iskola történetéből, pl.: ,,1919. augusztusában azonban román megszálló
csapatok foglalták el az iskola épületét, nagy pusztítást végezve az iskolai felszerelésben [...]", a
háborúban hősi halált halt volt tanulók névsora, stb. A borítón és a címlapon irredenta ,,Csonka
Magyarország - nem ország, Egész Magyarország - menyország" jelszóval. Kiadói tűzött
papírkötés, minimálisan foltos borítóval. ...............................................................................................2 000

17899.1934 Világposta képes családi folyóirat V. évf. 1-12. sz. Teljes évfolyam! ...........................................1 800
17900.1934-1935 Tükör folyóirat 4 db száma: II. évf. 10., 11., 12. sz. + III. évf. 2. sz. Vegyes állapotban. ....1 400
17901.1935 Alföldi Naptár az 1935. közönséges esztendőre. A Vásárhelyi Friss Ujság ajándéka előfizetői

részére, 1855. Burger Zsigmond. VIII+148+IV p. Későbbi egészvászon kötés, kissé kopottas
állapotban, kissé sérült borítóval, erlső néhány lap jobb felső sarkában kissé sérült két
jegyzetelésre szánt lap vágott vagy kivágva. ........................................................................................1 400

17902.1935-1936 Kő és Műkő, a Budapesti Kőfaragómesterek, Kő- és Műkőiparosok Szövetségének [...]
hivatalos közlönye egybekötött számai. Felelős szerk. és kiadó: Rosner Ármin. Fekete-fehér
képekkel, árjegyzékekkel. Félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban. ............................................2 000

17903.1936 Olympia 1936. Die XI. Olympischen Spiele in Berlin und Garmisch-Partenkirchen. Band I-II.
Band I. Die Olympischen Winterspiele Vorschau auf Berlin. Band II. Die XI. Olympischen Spiele in
Berlin 1936. Herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdienst. Altona (Hamburg)-Bahrenfeld, 1936,
Cigaretten-Bilderdienst, 127+1 p.+5 (fekete-fehér képtáblák.) t. t.+1 (kihajtható térkép) t.; 165+3
p.+8 (fekete-fehér és színesképtáblák.) t. Cigarettakép gyűjtő albumok, az összes gyűjtőképpel,
német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kiadói karton tékában ...................................40 000
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17904.1936 Griger Miklós, a Nemzeti Néppárt országos elnökének ujévi beszéde. 16 p. Tűzött papírkötés,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................2 000

17905.Közti-Horváth József, Dr.: Proletárok megváltása - XI. Pius Pápa ,,Quadragesimo anno..." kezdetű
körleveléről. Bp., (1936.) Actio Catholica. 48 p. Tűzve. A mű szerepel a háború után szovjetellenes
és fasiszta betiltott művek listáján. ........................................................................................................1 600

17906.1936-1939 Tükör folyóirat 5 száma (IV. évf. 9., 12. szám. V. évf. 2-3. szám, VII. évf. 3. szám.) A
borítók közül 4 Gábor Pál munkái. Papírkötések, a borítókon kis kopásnyomokkal, a gerincen kis
sérülésekkel. .........................................................................................................................................1 600

17907.1937 Meghívó Biharkeresztes műkedvelő ifjúságától álarcos bálra .....................................................1 600
17908.1937 - 1960 Búvár folyóirat különféle számai egybekötve: 1937, jan, feb., március, 1939. okt., dec.,

1941. ápril., június, aug., dec.,1960 V. évf. 4. sz. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval. .........1 000
17909.1937 Magyar könyvnap könyve - Herczeg Ferenc: Napkelte előtt! Ismertető prospektus, sérült, 2

sztl. lev. .................................................................................................................................................3 000
17910.1937 Farsangi Revű - Báli képes album c. képes magazin 1. kötete. 60 p. .........................................4 000
17911.1937 Magyar Anyák Naptára az 1937. közönséges évre. Szerk.: Keller Lajos. Tizenegyedik évf.

Bp., Orsz. Stefánia Szövetség. Kiadói papírkötés, szakadt, sérült, foltos borítóval és gerinccel. .........1 200
17912.1937 Pesti Hírlap naptára Kiadói papírkötésben, gerincen apró sérüléssel .........................................1 600
17913.1937 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesületének 75. évi jelentése és

zárószámadása 1936-ról. Bp., 1937, Világosság-ny., 68 p. Kissé sérült, foltos. ..................................1 200
17914.1937-1941 Jövőnk - Keresztényszociálista évkönyv egybekötve. Kiadói kopottas aranyozott

egészvászon-kötésben. + Dvihally Géza: Beszámoló jelentés a keresztényszociálista bánya- és
kohómunkások Országos Szövetségének 1923-24. évi működéséről és az 1925. évi május hó
25-én tartott II. Országos Kongresszusról. Sérült lapszélekkel. ............................................................2 000

17915.1938 Riegler József Ede Papírneműgyár Rt. zsebnaptár, használatlan, foltos ....................................2 000
17916.1938 Ricordo di Trieste leporelló, 32 db képpel, benne 4 oldalas trieszti panorámaképpel .................4 000
17917.1938 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesületének 76. évi jelentése és

zárószámadása 1937-ről. Bp., 1938, Világosság-ny., 70+(1) p. Kissé szakadt, foltos. ........................1 200
17918.1939 Adolf Hitler facsimile aláírásával ellátott házassági oklevél és kísérő levél, 2 db üvegezett

keretben. Keretek mérete 35x49 cm 32x43 cm ....................................................................................8 000
17919.1939 A Magyarországi Könyvnyomdai Munkások Egyesületének 77. évi jelentése és

zárószámadása 1938-ról. Bp., 1939, Világosság-ny., 72 p. Kissé foltos. .............................................1 200
17920.cca 1940 Szatmári Irgalmas Nővérek emlékalbum, 10 db sokszorosított fotóval, spirálfűzésű

papírborítóban .......................................................................................................................................1 600
17921.1940 Idősebb Kodolányi Gyula köszönőkártyája, kis sérüléssel ...........................................................1 400
17922.1940 A Pesti Lloyd-Nyomda élő naptára, zsebnaptár, használt, viseltes állapotban ............................2 000
17923.1940 Dunaharaszti, Rötzer Lénárd zártkörű báljának meghívója .........................................................8 000
17924.cca 1940 Heinrich Wenter Braurei Kronenburg Dortmund sörfőzde működési szabályzata 23p. /

Brewery operating regulations ..............................................................................................................5 000
17925.1940 A Dunántúli közművelődési Egyesület az 1940. évben. Bp., 32p. ...............................................1 200
17926.cca 1940 A Magyar Színház nézőtere. Gáti litográfia. Nagy méretű alaprajz 60x70 cm ......................1 000
17927.1940 Horthy Miklós kormányzó portréja, Mihálovits Miklós festménye nyomán, Stádium fotooffset,

restaurált, 67×45 cm ...........................................................................................................................55 000
17928.cca 1940 IBUSZ utazások képes katalógus. 16p. .................................................................................2 000
17929.1940-41 Halácsy Dezső: A béke szentelésének nyomdokain c. könyvének hírlapi kritikái.

Aranyozott egészvászon kötésben, 10 táblán az újságok logóival. 32 cm ...........................................4 000
17930.1940 Magyar Királyi Belügyminisztérium személyzeti beosztása, hajtásnyommal, lapszéli apró

sérülésekkel, 63x74 cm .........................................................................................................................7 000
17931.1940-1943? A Pénztári Orvosok Lapja nevű havilap, az Országos Orvosi Nyugdíj- és Segélyező

Intézet hivatalos közlönyének I. évf. 1-7. sz. teljes évfolyam. + II. évf. 1-12 sz.teljes évfolyam. + III.
évf. 1 sz. Szerk.: Borbély Mihály. + További 24 szám, de évszám és egyéb jelölés nélkül. Ezek
hiányosak. Átkötött félvászon-kötésben. ...............................................................................................3 000

17932.cca 1940 Haidekker Sándor gyárának és a környéknek (Bp., Fogarasi út 56-58) helyszínrajza.
90x70 cm ...............................................................................................................................................5 000

17933.1941 Jelenkor. (Társadalmi, politikai és kulturális, antifasiszta lap.) Szerk.: Katona Jenő. II.
évfolyamának számai bekötve, félvászon kötésben A lap a német megszállást követően megszűnt.
A nyilasok a lap szerkesztőjét, Katona Jenőt is letartoztatták. A lap szerzői között ellenzéki,
katolikus, erdélyi, felvidéki írókat, valamint Nyugat szerzőit is megtalálhatjuk. Ritka! ..........................6 000

17934.Gabriel Asztrik: Magyarországi Sándor mester a középkori Sorbonne tanára. Bp., 1941.
papírborítóval 21 p. ...............................................................................................................................2 000

17935.1942 A Magyar Általános Hitelbank üzleti jelentése az 1942. évről 60p. Dombornyomott címerrel,
szép állapotban. .......................................................................................................................................900

17936.1942 Wehrmacht katona utazási jegye Athénból Belgrádba. ...............................................................2 000
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17937.1942 Magyar feltalálók történelmi naptára, Magyar Eszperantó Szövetség Feltaláló szakosztály,
Bp., Szalay nyomda és könyvkiadó, hajtva, apró sérülésekkel, 53x45 cm ...........................................3 000

17938.1942 Mátyás Király naptára. Szerk.: Dr. Kovács Dénes. Bp., Népirodalmi Vállalat, kissé szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

17939.1942 Idegenforgalmi eseménynapló az 1942. évre Budapesten és Magyarországon. Bp., é.n.,
Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi Hivatala Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................1 400

17940.1944 Szegedi Népakarat. I. évf. 1. szám. .............................................................................................1 600
17941.1942 Bp., Meghívó a Magyar Művelődés Házában 1942. március 15-én rendezett

szabadságünnepre, műsorral, kissé foltos, 2 sztl. lev. ..........................................................................1 600
17942.1943 A Magyar Könyvnyomdai Munkások Szakszervezetének jelentése a központi vezetőség

1938-42. évi működéséről. Bp., Világosság-ny., 116 p. Foltos borítóval. .............................................1 200
17943.cca 1945-1950 Meghívó a Közalkalmazottak Sportegyesülete (KASE) által rendezett sportbálra ..........900
17944.1945.IX.27. Közös levél a Szociáldemokrata Párt és a Magyar Kommunista Párt

funkcionáriusaihoz, Szakasits Árpád és Rákosi Mátyás nyomtatott aláírásaival. Bp., Világosság-ny.,
2 p. Kisebb lapszéli szakadásokkal, minimálisan foltos. .......................................................................2 800

17945.cca 1945-1970 Kommunista, szocialista, forradalmi újságok, kiadványok, röplapok, össz. 14 db:
MKP választási propaganda kiadvány; ,,A magyar szabadságért"; Népszabadság rendkívüli száma
(1961. febr. 13.); Árvízi krónika (1970. június); 1956-os újságok (6 db), röplapok (4 db). Vegyes
állapotban. .............................................................................................................................................3 200

17946.1945-1978 Dr. Wesselényi Miklós (1911-1980) újságíró, íróra vonatkozó 4 db irat, közte egy
esküokmány, rajta aláírásával. ..............................................................................................................2 800

17947.1946 Képes Sportlap. I. évf. 3-25. számai. Majdnem teljes évfolyama. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált, közte a fiatal Puskás Ferenc fotóival is. Félvászon-kötésben, egybekötve,
az első és az utolsó lap leszakadt, sérült gerinccel. Rendkívül ritka! ....................................................8 000

17948.1948 Pesti Izé naptár. Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült borítóval, 96 p. ........................................1 000
17949.1948 Paraszt Ujság Kalendáriuma az 1948 szökő esztendőre. Szerk.: Erdei Sándor. Bp.,1948,

Nemzeti Parasztpárt, (Hungária-ny.), 95+1 p. Kiadói illusztrált papírkötés, a borítón Kossuth
Lajossal, kissé foltos borítóval. .............................................................................................................1 600

17950.cca 1950 Csepel 125/T motorkerékpár használati és kezelési utasítása, ábrákkal, 144p ..................12 000
17951.cca 1950 A Háztartási Bolt 1. számú tanácsadója. Bp., Szikra-ny., 8 p. Kiadói tűzött papírkötés, a

borítón kis szakadással. ........................................................................................................................1 400
17952.1950 Magyar Közlekedés, Mély- és Vízépítés II. évf. 1-12. sz. (Teljes évfolyam egy kötetben). Bp.,

Tudományos Folyóiratkiadó N. V. Félvászon-kötésben. .......................................................................3 800
17953.1952 MÁV Igazgatósági rendeletek 10 szám ........................................................................................2 000
17954.1953, 1956 Béke és Szabadság 3 száma és az Esti Budapest címlapja, bennne az Aranycsapat

híreivel. + Béke és Szabadság olimpiai különszáma. ...........................................................................6 000
17955.1954 Közlekedéstudományi Szemle IV. évf. 1-12. sz. (Teljes évfolyam egy kötetben). Bp.,

Közlekedési Kiadó. Félvászon-kötésben. .............................................................................................3 800
17956.1954 Hazafias Népfront 14 db propaganda kiadványa, részben foltos, részben jó állapotban. ...........2 000
17957.1954. Magyar-angol (7:1), az Aranycsapat labdarúgó mérkőzésének belépőjegye, 1954. május.

23., állóhely, VI. szektor. A találkozó az angol válogatott történetének mai napig legsúlyosabb
vereségével végződött. Lantos Mihály nyitotta a gólok sorát, rajta kívül Puskás Ferenc és Kocsis
Sándor két-két találattal, Tóth József és Hidegkuti Nándor pedig egy-egy góllal járult hozzá a
7-1-es magyar győzelemhez. Vízjeles papíron, hajtott, középen nagyobb beszakadás. ....................22 000

17958.1955 Peking. A Budapesti Helyiipari Vásáron résztvevő kínai küldöttség ismertető kiadványa.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói tűzött papírkötés, a borító kissé sérült, egy-két lap kissé
foltos, 28 p. ............................................................................................................................................1 600

17959.A Szocialista Szovjet Köztársaságok Szövetségének nyilatkozata. 1956. október 30-án Forradalmi
röplap ....................................................................................................................................................2 400

17960.A Szocialista Szovjet Köztársaságok Szövetségének nyilatkozata. 1956. október 30-án Forradalmi
röplap ....................................................................................................................................................3 000

17961.1956 röplapok, 2 db, egyik Szeged, másik Budapest ...........................................................................2 400
17962.1956 Az Irodalmi Újság különkiadása a magyar írók kiáltványával október 23 ....................................3 000
17963.Vegyes 1956-os újság tétel, kb 20 db a forradalom híreivel decemberig .............................................1 800
17964.1957-1969 Füles magazin 9 db száma, közte korai évfolyamok (I., II. évf.) több száma, vegyes

állapotban ..............................................................................................................................................3 200
17965.cca 1958 Aeros nagycirkusz képes reklám prospektusa + versenypályázat kitöltetlen levelezőlapja ..1 800
17966.cca 1959 Jean Gabin színész az Archimede, le clochard (1959) c. filmben. Nyomat, papír. Lap felső

része kartonra ragasztva. 24×30 cm .....................................................................................................2 400
17967.cca 1960 3 db vintage női divatkép, ofszet nyomat, papír, 34x24 cm ...................................................2 800
17968.cca 1960-1970 Gyémántvasárnap - Iparművészeti Múzeum prospektus .............................................1 400
17969.1960 Univerzum folyóirat 1-6. száma egybekötve, 1960/1. számban A Dzsessz, amatőr

papírborítóban. ......................................................................................................................................2 400
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17970.cca 1960-1970 Zetor orosz nyelvű traktor prospektus. .........................................................................1 400
17971.1961 Le Courier c. francia nyelvű folyóirat decemberi száma, benne Rabindranath Tagore indiai

költő-íróról szóló írásokkal + vele kapcsolatos fotók, össz. 10 db .........................................................1 200
17972.1964 Anaesthesiológia és referáló szemle c. orvosi folyóirat III. évfolyamának számai (2 szám)

bekötve, egészvászon kötésben. ..........................................................................................................2 000
17973.1965 3 db vintage női divatkép, ofszet nyomat, papír, 34x23,5 cm ......................................................2 800
17974.1966 3 db vintage női divatkép, ofszet nyomat, papír, 34x23,5 cm ......................................................2 800
17975.1968 Az Esti Hírlap 2 db száma, XIII. évf. 197. és 198. sz., 1968. aug. 22-23., mindkettő címlapján

a csehszlovákiai forradalom híreivel .....................................................................................................1 200
17976.1968-as prágai tavasz és a francia eseményeket tárgyaló újságok (Népszabadság.) .........................2 400
17977.ca 1970 Csömör Deák Ferenc utca ház bontási és építési terve 3 db kb 50x36 cm ............................3 400
17978.cca 1970-1990 Air France gyűjtemény, nagyrészt Paris - Budapest járatok étlapjai, rajta régi Air

France plakátok reprodukcióval, 16 + 6 db ...........................................................................................2 800
17979.1971 Veress Dániel: Wesselényi (Gräfenbergi éjszakák), a sepsiszentgyörgyi Állami Magyar

Színház országos bemutató előadásának műsorfüzete és plakátja. Wesselényi Miklós születésének
175. évfordulójára. A műsorfüzet utolsó 3 lapja szakadt. A plakát hajtott, a hajtások mentén
szakadt, 95x60 cm. A mű ......................................................................................................................3 000

17980.1972 Víg Miklós őrnagy, a Bp. Honvéd sportlövő-edzője, az öttusa-válogatott egykori szövetségi
kapitányának halotti értesítője ...............................................................................................................1 000

17981.1975 Históriás Kalendárium. Szerk.: Eszterhas István. Youngtown, 1975, Katolikus Magyarok
Vasárnapja. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, a borítón apró szakadásokkal. ................................1 200

17982.1979 A Városépítés című folyóirat 79/6. száma ....................................................................................1 000
17983.cca 19980 K távbeszélőnévsor .............................................................................................................3 000
17984.cca 1980 Aranykéz kötésminta sorozat, kb. 400 db minta .......................................................................800
17985.cca 1980-2000 Paripa, régi festmény után készült modern nyomat, papír. Farostra kasírozva.

Jelzés nélkül. 55x70 cm ........................................................................................................................3 000
17986.cca 1980-2000 Fekete-fehér paripa, régi festmény után készült modern nyomat, papír. Farostra

kasírozva. Jelzés nélkül. 55x70 cm .......................................................................................................3 000
17987.1983 Trabant 601 kezelési útmutató mellékletek, 2 db füzet, hajtásnyommal, 12 p. + 16 p. ................1 200
17988.1983-2006 Newsweek + Time amerikai magazinok, össz. 5 db, háborús témákkal ("Hamas takes

power" - A Hamász hatalomra jutása, stb.), angol nyelven, vegyes állapotban ....................................1 000
17989.1985 LoveSong. Biggi Spezial. Seine story... Seine songs. Michael Jackson. Német nyelven.

Benne Michael Jacksonról szóló képregénnyel. ...................................................................................2 000
17990.1986 2 db Forma-1 kiadvány + 1 db Magyarország autótérkép ............................................................1 600
17991.1986 Francia-argentin futballmérkőzés hivatalos programfüzete .........................................................1 000
17992.1987 A World Trade center tornyait ábrázoló üdvözlőlap magyar írással, hátoldalán a 2001 szept

11-i merényletre vonatkozó feljegyzéssel .............................................................................................3 600
17993.1988 Bobo és Góliát játékai + 2001 Móricka. Az igazi vicclap. 2001. nov. 22. száma. .........................1 600
17994.1988 A Lap. A József Attila Kör folyóirata. Próbaszám. Főszerk.: Csaplár Vilmos. Bp., 1988, József

Attila Kör. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 600
17995.1988 Bp., Nemzetközi Vadászbál a Buda Penta Szállodában, bőrre (velúr) nyomtatott étlap/menü,

nemzetiszínű szalaggal. Hajtva, 31x22 cm ...........................................................................................3 000
17996.cca 1990-2000 Bada Dada (Bada Tibor, 1963-2006) performansza, kiállítása. Fénymásolat, papír,

jelzés nélkül, kissé foltos, hajtásnyommal, 27×38,5 cm ........................................................................2 400
17997.1994 Wahorn András - Fábry Sándor Elfújta a Tigris c. képzőművészeti albumára szóló meghívó ........900
17998.1996 Tájékoztató a rendőrképzésről .....................................................................................................1 000
17999.cca 1998-2009 Műértő kb. 50 száma ....................................................................................................5 000
18000.1998 Országom, otthonom kifestő és rajzoló füzet gyereknek magyarságról . Kiadói papírkötés ........1 800
18001.3 db politikai témájú újság: 168 Óra I. évf. 1-34. számának reprint kiadása + 2005 Reform

hírmagazin két száma, a címlapokon Gyurcsány Ferenccel .................................................................1 600
18002.2014-2016 Hévíz folyóirat 3 db száma, közte angol nyelvű szám ........................................................1 400
18003.2022-2023 Peter Parker Pókember képregény 7 db száma: 6., 7., 8., 9 és 10. (2022), 11. és 12.

(2023). Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................................5 000
18004.kb 50 db régi szentkép, benne lithokkal ................................................................................................2 000
18005.Pest, Magyar Színház. Modern nyomat (régi metszet után), papír, jelzett a nyomaton. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. 16x23 cm ...........................................................................................................3 000
18006.Pest, rakplacz. Modern nyomat (régi metszet után), papír, jelzett a nyomaton. Dekoratív, üvegezett

fakeretben. 16x23 cm ............................................................................................................................3 000
18007.Pest, kis papok laka. Modern nyomat (régi metszet után), papír, jelzett a nyomaton. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. 16x23 cm ...........................................................................................................3 000
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18008.Saalfeld (Németország) vonatkozású fotó és képeslap tétel, közte leporellók is, összesen kb. 30 db .3 000
18009.Könyvtári Szemle II. évf. 3-6 számok. Szerk .Kőhalmi Béla .................................................................2 000
18010.Nagy metszet tétel: a XVII-XIX. századból származó metszetek, nyomatok. Városképes,

történelmi személyek, néhány grafika későbbről is-. Sok rossz állapotban. Nagy méretű nyomatok,
emléklapok. .........................................................................................................................................10 000

18011.Pozsony, Pressbourg, 1787-es metszetről készült modern másolat, üvegezett keretben 44x33 cm ...5 000
18012.Learn American Sign Language. By Arlene Rice, Director of Communications at the New York

School for the Deaf. / Amerikai jelnyelv oktatócsomag, képes kártyákkal, angol nyelven. Eredeti
dobozában, bontatlan. ...........................................................................................................................3 600

18013.Vegyes szabásminta-gyűjtemény .........................................................................................................2 000
18014.Vegyes, régi és modern utazási, idegenforgalmi tájékoztatók, képes leporellók, össz. 8 db, főként

Olaszország (Velence, Nápoly, stb.) + egy Dániát bemutató kiadvány. Vegyes állapotban. ................3 200

Plakát
18030.1927 Metropolis német némafilm reklámplakátja, Fritz Lang filmje, restaurált, vászonra

kasírozva, 127×94 cm .......................................................................................................................100 000
18031.Köpeczi Bócz István (1919-1978): Körhinta új magyar film, plakát, hajtott, foltos, 56×38 cm .............40 000
18032.Veszedelmes életkor, 1938. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Huguette Duflos és Jean Pierre

Aumont szereplésével. Csak felnőtteknek. Litográfia, papír. Békés jelzéssel a litográfián jobbra
fent. Hajtásnyomokkal, sérült, kissé foltos. 97×31 cm. Ritka! / Vintage rare Hungarian poster of the
French movie "Maman Colibri", lithograph on paper, damaged. .........................................................40 000

18033.A dzsungel hőse (The Call of the Savage). Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1939-40 körül.
Noah Beery jr. szereplésével. Litográfia, papír. N jelzéssel a litográfián jobbra fent. Radó nyomda
Bp.. Universal Film. Hajtásnyomokkal, lap tetejénés alján szakadáokkal, 94×30,5 cm. / Vintage
rare Hungarian poster of the Hollywood movie serial "The Call of the Savage" from 1935,
lithograph on paper, damaged. ...........................................................................................................40 000

18034.1944 Vihar Lisszabon felett (Storm Over Lisbon). Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Vera Ralston
és Richard Arlen szereplésével. Kiadó: Kováts Béla Filmreklám Vállalat. Bp., Gáti litográfia-ny.
Feltekerve, kis lapszéli szakadással, 84x27,5 cm ...............................................................................48 000

18035.cca 1940 Charles Boyer - Universal Pictures. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Feltehetőleg
próbanyomat vagy tévnyomat. F. k.: Sáfrány Ferenc. Rovenszky Pázmány kőnyomda. Feltekerve,
84x27,5 cm ..........................................................................................................................................38 000

18036.1944 Magyar kívánsághangverseny. (Musical. Rendezte: Balogh István). Moziplakát (filmplakát,
rácsplakát). Szeleczky Zita, Jávor Pál, Latabár Kálmán, Bordy Bella és mások szereplésével.
Kiadó: Kováts Béla Filmreklám Vállalat. Rovenszky Pázmány litó-ny. Feltekerve, 84x28,5 cm .........70 000

18037.Haggenmacher Kőbányai és Budafoki Sörgyárak Rt. litho plakát, szakadásokkal, felcsavarva,
62×48 cm ............................................................................................................................................40 000

18038.Kovács Emil (?-?): "Csavart a falba! Stop kendertiplivel szilárd a szerelés!" Diósy János Rákóczi
út 24. reklámplakát, kézzel festett, hajtott, szakadásokkal, 100×58 cm ..............................................60 000

18039.Szegő Gizi (1902-1985): Thermo-calor. Art deco reklám plakát, 1930-35 körül. Litográfia, papír,
jelzés nélkül. Lapszéli kisebb szakadásokkal, sérülésekkel, közepén hajtásnyommal. 95x63 cm. ....20 000

18040.1903-1904 Erdélyi színházi plakát gyűjtemény, Sepsiszentgyörgy, Nagybánya, Szatmári Színház,
7 db: az egyik két részes, változó állapotban, hártyapapíron, foltosak, sérültek, hajtás és
gyűrődésnyomokkal, 43x30 cm és 59x44 cm .....................................................................................24 000

18041.1904 Nagyszombat Sz. K. Városi Színház Aranyvirág, A sárga csikó, hajtott, foltos, szakadt, 42x57
cm. ........................................................................................................................................................4 000

18042.cca 1930 Del-Ka cipőreklám plakátja, német nyelven, restaurált, vászonra kasírozva, 127×94 cm ...50 000
18043.Pat und Patachon als Detektive, jagen mit Dick und Doof filmplakát, restaurált, vászonra

kasírozva, 84×59 cm ...........................................................................................................................22 000
18044.Ich kann mein Herz nur einmal verschenken filmplakát, restaurált, vászonra kasírozva, 84×59 cm ..10 000
18045.Vision am See, Maria Hausz-Produktion, Jávor Pál, Tolnay Klári, stb., filmplakát, restaurált,

vászonra kasírozva, 84×59 cm ...........................................................................................................60 000
18046.Der Dieb von Bagdad, London Film filmplakát, restaurált, vászonra kasírozva, 84×59 cm ................16 000
18047.Drei waren Verräter, Universal International filmplakát, restaurált, vászonra kasírozva, 84×59 cm ...12 000
18048.Anmut und Kraft, Die Welt des Bildhauers Georg Kolbe, filmplakát, restaurált, papírra kasírozva,

84×59 cm ............................................................................................................................................14 000
18049.Rotkäppchen, Fritz Genschow-Film, filmplakát, restaurált, papírra kasírozva, 84×59 cm ..................20 000
18050.Geronimo die Geissel der Präre, Paramount Pictures filmplakát, restaurált, papírra kasírozva,

84×59 cm ............................................................................................................................................18 000
18051.Musik Piraten in deutscher Sprache, Margaret Lockwood, Peter Graves, stb., plakát, restaurált,

papírra kasírozva, 84×59 cm ..............................................................................................................12 000
18052.Pömperly's Kamp mit dem Schneeschuh, plakát, restaurált, papírra kasírozva, 100×70 cm .............70 000
18053.Rashomon, Die Sensation der Weltstädte filmplakát, restaurált, vászonra kasírozva, 84×59 cm ......10 000
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18054.Die Herrin von Soto című film plakátja, restaurált, vászonra kasírozva, 84×59 cm ............................12 000
18055.In brutalen Händen, MGM filmplakát, papírra felkasírozva, restaurált, 84×59 cm ..............................10 000
18056.Ins Paradies verbrannt, Glynis Johns, Robert Newton, stb. filmplakát, papírra felkasírozva,

restaurált, 84×59 cm ...........................................................................................................................12 000
18057.1973 Picasso, 100 estasmpes originales 1930-37, Galerie Guiot, Paris, kiállítási plakát, papír,

farostra kasírozva. Foltos, kissé sérült, 65×44 cm ................................................................................6 000
18058.A világ legjobb sajtófotói Budapesten, a World Press a Utazás '83 kiállításon a BNV 25.

pavilonjában. Plakát, papír, hajtásnyomokkal, alján apró felületi sérüléssel, 48x68 cm .......................2 400
18059.1995 Lurie's Who's Who for 1996, Ranan Lurie karikatúráival illusztrált plakát, 56x83 cm ..................4 000
18060.cc 1950 OTP takarékbetétkönyv reklám plakát: 80x57,5 cm ................................................................4 000
18061.1991 Béla Uitz. Arbeiten auf Papier aus den Jahren 1913-1925. Albertina, Bécs. Kiállítási plakát.

Ofszet, papír. 84×59 cm. .....................................................................................................................12 000
18062.1999 Endre Tót. Who's afraid of nothing? Absent Pictures. A művész, Tót Endre (1937-) által

aláírt! Kiállítási plakát, Ludwig Museum, Köln. Hajtásnyommal 84×59 cm. ........................................12 000
18063.2005 Fehér László kiállítása, Kogart Ház, Bp., plakát, ofszet, papír. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben, 98×68 cm ...........................................................................................................................6 000
18064.Ef Zámbó István kiállítása, Csók István Képtár, Székesfehérvár, 1990. Ofszet, papír. Plakát.

Magasnyomó GMK. Egészen apró lapszéli törésnyomokkal és elszíneződésekkel. 76x56 cm. ........28 000
18065.1979 Bukta Imre, fe Lugossy László és Bernáth (y) Sándor festményei a Csepeli Papírgyár

Ifjúsági Klubjában, plakát, hajtott, 66×47 cm ......................................................................................16 000
18066.1997 Bada Dada, "Eszem a szép lelked", retro (per) spektíva, Vajda Lajos Pinceműhely,

Szentendre, kiállítási plakát, fénymásolat, papír. Jelzés nélkül. Foltos. Sérült. 42x29,5 cm. ...............3 000
18067.2023. Magyar Nemzeti Galéria, Gulácsy életmű-kiállítás plakátja. A plakáton Gulácsy Lajos:

Varázslat című művével. feltekerve, jó állapotban. 68x48 cm ..............................................................3 000
18068.Haraszty István kiállítása, Székesfehérvár, István király Múzeum, 1977. Plakát, papír. Tervezte:

Gulyás Gyula (1944-2008), jelzett a plakáton. Offset és J. Nyomda. 1000 pld. Feltekerve. Lapszéli
egészen apró szakadásokkal. 55x40 cm. .............................................................................................3 000

18069.Kemény György (1936- ): "Hejha...!" Helyhatósági választások '90, Fidesz választási plakát, 1990.
F.k.: Deutsch Tamás, TIPO-KOLOR Kft., feltekerve, kissé foltos, az egyik sarkán gyűrődéssel,
69x49 cm ...............................................................................................................................................2 000

18070.1990 Orosz István (1951-): Tovariscsi konyec! MDF rendszerváltó plakát, feltekerve, az egyik
sarkán kis gyűrődéssel, 67,5×47 cm .....................................................................................................6 000

18071.Ladányi József, működött a XX. sz. közepén és Guzy jelzéssel: Nov. 9.-től jobbra hajts Budapesten
(reklám- vagy plakátterv), 1941 körül. Tempera, papír, jelzett, papírra kasírozva, 17x11,5 cm. ..........6 000

18072.1987 Budapesti színházak műsora, 1987. november, nagyméretű plakát, hajtva, 99x68 cm ..............2 400
18073.1953 3 db Szabad Nép benne 2 Sztálin halála és Rajk újratemetése ..................................................1 600
18074.3 db plakát film és divat témában, változó állapotban, cca. 50x40 cm és 70x50 cm között .................1 200
18075.Ladányi József, működött a XX. sz. közepén és Sellei jelzéssel: A te pártod a Polgári Demokrata

Párt (politikai plakátterv), 1945 körül. Tempera, papír, jelzett, papírra kasírozva, 16,5x11,5 cm. ........5 000
18076.Rosta No. 625, Lloyd George és a Vörös hadsereg, szovjet kommunista propaganda plakát,

szitanyomat, papír, 44x66 cm. /   Rosta No. 625, Lloyd George and the Red Army, Soviet
communist propaganda poster, screen print, papír, 44x66 cm ...........................................................30 000

18077.Rau Tibor (1934-2000): Mandragora, Katona József Színház (plakátterv). Tempera, papír. Jelzés
nélkül. Feltekerve, hajtásnyomokkal, lapszéli apró sérülésekkel, 70x50 cm. .....................................15 000

18078.Rau Tibor (1934-2000): Átkozottak bálja, főszerepben: May Britt, Marlon Brando (filmplakát terv).
Tempera, szén, papír. Jelezve középen jobbra. Feltekerve, hajtásnyomokkal, sérült, 70x50 cm. .....15 000

18079.1979 Sóvári Katalin (?-?): Fedora, színes, szinkronizált NSZK-francia film, film plakát, MOKÉP, Bp.,
Zrínyi-ny., hajtásnyomokkal, kis szakadással, 60x40 cm ......................................................................5 500

18080.Ujházi Péter festő kiállítása, István Király Múzeum, Székesfehérvár, 1976. Plakát, papír. FMNYV.
Alján kisebb ázásnyommal 70x50 cm ...................................................................................................2 000

18081.1993 Bozó Gyula egyházi és világi érmek kiállítása plakát terv kollázs 70x90 cm ...............................3 000
18082.1990 FIDESZ plakát, 58×42 cm ............................................................................................................1 400
18083.1979 Szentendrei Teátrum ,,Köz társasági huntzutságok" plakát, hajtva, jó állapotban, 68x49 cm .....1 000
18084.1954 Orvosi statisztikák 1946-1954 8 db nagy méretű kézzel festett tábla. műtétek, vizsgálatok,

orvostanhallgatók, stb számának alakulásáról. Egy kivételkével jó állapotban. 120x80 cm ...............12 000
18085.Haraszty István kiállítása, Székesfehérvár, István király Múzeum, 1977. Plakát, papír. Tervezte:

Gulyás Gyula (1944-2008), jelzett a plakáton. Offset és J. Nyomda. 1000 pld. Feltekerve. 55x40
cm. ........................................................................................................................................................2 400

18086.cca 2000 Szegedi Vadaspark 4 db plakátja, változó állapotban, 40x30 cm körüli méretben ................2 400
18087.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 000
18088.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70

cm .........................................................................................................................................................1 000
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18089.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70
cm .........................................................................................................................................................1 000

18090.2003. - Vörös Sándor, Superstock, Alpok-Adria és Magyar bajnokság. Plakát, jó állapotban, 50x70
cm .........................................................................................................................................................1 000

18091.Férjedet, fiad hazahozza a Kommunista Párt. 30x21 cm Plakát reprint paszpartuban. ........................1 600
18092.Építőmunkára hív a Szociáldemokrata párt. 30x21 cm Plakát reprint paszpartuban. ...........................1 600
18093.Kiállítási plakát, Régi és új avantgárd (1967-1975), 1987 Ofszet, Lapméret: 82,5x57 cm ...................1 000

Budapest 150
18108.Dr. Gerelyes Ede: Jelentés a fővárosi honismereti-helytörténeti mozgalom helyzetéről és a fővárosi

tudományos intézmények helytörténeti tevékenységéről 1976-1981. Összeáll. és szerk.: - - . Bp.,
1982, Hazafias Népfront Budapesti Bizottsága - Budapest Főváros Tanácsa. Kiadói papírkötés.
Megjelent 500 példányban. ...................................................................................................................1 600

18109.Rexa Dezső: Margitsziget. (Budapest, 1940). Officina (ny.) 110 + [2] p. + 4 t. (színes). A
Margitsziget történeti és turisztikai ismertetője. Oldalszámozáson belül számos szövegközi rajzzal,
egészoldalas fotóval gazdagon illusztrálva. Az 57. oldaltól 48 egészoldalas korabeli fotóval.
Elékötve: Rexa, Dezső Margareten-Insel. Île Sainte Marguerite. Budapest, [1942]. Officina [ny.] [12]
p. Az előbbi kötet német és francia nyelvű tartalmi kivonata. Kolligátumunk első címoldalán régi
tulajdonosi bélyegzés. Aranyozott gerincű, kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán
aranyozott címermotívummal. Jó példány. ...........................................................................................4 000

18110.Tarnóczi János: A Szent István Bazilika éneklő kövei... A templom története és műemlékei.
Budapest, 1938. Szt. István Bazilika kiadása (Hellas irodalmi és nyomdai rt.) 124 + [2] p. Egyetlen
kiadás. Oldalszámozáson belül szövegközti és egész oldalas fényképekkel illusztrált
művészettörténeti munka. Aranyozott, enyhén sérült kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. .......3 000

18111.Marczevicz Erzsébet A pesti Ferenciek-terének kútpályázata. Adatok a pesti szobrászat
történetéhez a XIX. század elején. 10 képes ábrával. Budapest, 1931. Sárkány-Nyomda Rt. 59 +
[1] p. + 10 t. (fényképek). Egyetlen kiadás. Marczevicz Erzsébet dolgozata a német befolyás
szorításából kitörő XIX. század eleji szobrászat pesti törekvéseinek keretébe ágyazza értekezését.
A felállítandó díszkút helyét a város akkor legszebbnek tartott terén, a Ferenciek terén jelölték ki. (A
Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és
Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 12.) Fűzve, kiadói borítóban. Felvágatlan, szép
példány. .................................................................................................................................................4 000

18112.Emlékkönyv a budai kapucinusrendi zárda és plébánia-templom renoválásának alkalmából.
Szerkesztette: P. Veremund O. M. (Dedikált.) (Budapest, 1927). Budapesti II. kerületi kapucinus
plébánia egyházközsége (Apostol-ny.) 1 t. (címkép) + 83 + [1] p. + 8 t. Egyetlen kiadás. Dedikált:
,,Mély tisztelettel és testvéri szeretettel ajánlja t. Gerle József úrnak P. Veremundus. Bp. 1933.
III/3." A Budán 1686-ban letelepedő kapucinus rendi zárda és plébániatemplom története,
oldalszámozáson belül néhány szövegközti illusztrációval. A plébániatemplom jelenleg is a rend
tulajdonában működik, az I. kerület Fő utca 32. szám alatt. Prov.: Gerle József. [Gerle József a
földmívelésügyi m. kir. minisztérium számvevőségének vezető tisztségviselője.] Fűzve, illusztrált,
enyhén sérült kiadói borítóban. .............................................................................................................4 000

18113.Budapest belterületének térképe utcanévjegyzékkel, Horthy Miklós körtérrel, Mónus Illés rakparttal
és Marx Károly térrel (1938/1948). Budapest, 1938 [1948]. Aczél Testvérek - Közlekedési Nyomda
Kft. Színes térkép, mérete 475x660 mm egy 495x685 mm méretű térképlapon. Színes térképünk
igen izgalmas dokumentum a koalíciós idők végéről. A XIV kerületre osztott Budapest térképének
hátoldalán utcanévjegyzék, a feltüntetett téves évszámjelölés szerint az utcanévjegyzék frissítése
1938 márciusában zárult le. Ez nyilvánvaló tévedés. A térképoldalon egyszerre jelennek meg a
Horthy-korszakból ismerős topográfiai nevek: Horthy Miklós híd [ma: Petőfi híd], Horthy Miklós
körtér [Móricz Zsigmond körtér], Horthy Miklós út [Bartók Béla út], illetve a XIII. kerület városrészi
megnevezése Horthy Miklósné Purgly Magdolna után Magdolnaváros (a későbbi Angyalföld
helyett). A térképen a tágabb értelemben vett Belváros valamennyi hídja áll a Horthy Miklós hídtól a
Margit hídig, az Árpád híd csak tervezetében jelölve. A körutak eredeti nevüket viselik (Erzsébet
körút, Margit körút), de mindenképpen feltűnő a Nyugati pályaudvar terének Marx tér (!) néven való
megnevezése, a Margit körút Mártírok útjára, a Károly körút Somogyi Béla útra, a Kiskörút
Lánchídhoz vezető szakaszának József Attila utcára, a budai rakpart egy részének Mónus Illés
rakpart névre való átkeresztelése. A kerületek különböző színnel jelölve, a vasúti, villamos-
autóbusz- és HÉV-hálózat feltüntetve, a kórházak, színházak, a múzeumok és a keresztény
templomok kiemelve. Mindent összevéve úgy gondoljuk, hogy kuriózumszámba menő térképünk a
várost és közlekedési hálózatát valóban 1938. évi állapotában ábrázolja, de az 1945. évi
utcanév-átnevezések közül a szerkesztő által legfontosabbnak vélteket már a térképoldalon is
feltüntették - az Erzsébet tér Sztálin térre való átnevezését (1946) viszont a térkép nem látszik
tudomásul venni. A hátoldalon az utcanévjegyzék lezárásának évszáma kézzel javítva. Fabó-Holló
3319. Jó állapotú térkép, a hajtások mentén apró szakadásnyomokkal. ..............................................4 000

18114.Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. Az előszót írta: Gerevich Tibor. Magyarország
művészeti emlékei II. köt. Bp., 1938,Műemlékek Országos Bizottsága - Kir. M. Egyetemi Nyomda,
97+(8) p.+ CLX+(5) t. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói félbőr-kötés, a borítón kis
kopásnyomokkal, kis foltokkal, intézményi bélyegzésekkel. .................................................................2 200

18115.1928 Budapest, csillaghegyi strand, fotó sérülésekkel, 8,5×12 cm .......................................................1 600
18116.cca 1930-1940 Budapest, Lovas rendőrök felvonulása az Andrássy úton, fotó, 8×11 cm ....................1 200
18117.cca 1890 Budapest, Keleti Pályaudvar, sztereófotó, 9×18 cm ..............................................................6 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

18118.cca 1890 Budapest, Fürdő utca, sztereófotó, 9×18 cm ........................................................................8 000
18119.cca 1890 Budapest, Vigadó, Nemzeti Múzeum, Korcsolyázók Csarnoka, Margit Fürdő, Királyi

Opera, Mátyás-templom, 6 db sztereófotó, 9×18 cm ..........................................................................16 000
18120.cca 1890 Budapest, Alagút, Parlament, 3 db sztereófotó, 9×18 cm ...................................................10 000
18121.cca 1890 Budapest, királyi palota, Igazságügyi Palota, Kossuth Lajos utca, 3 db sztereófotó, 9×18

cm .......................................................................................................................................................10 000
18122.cca 1970-1980 Budapesti villamosok, 4 db még nem publikált későbbi nagyítás, 10×15 cm ...............4 000
18123.cca 1926 Budapest, Tabán, Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 1 db

modern nagyítás, jelzés nélkül, 15x21 cm ............................................................................................2 400
18124.1968 Budapest, Budai Vár, 12 db fotó, 9×14 cm ..................................................................................1 200
18125.1919 Budapest I., Várkert Bazár, fotólap, hátoldalon feliratozva, sarkán törésnyom, 14×9 cm ............1 000
18126.Budapesti Emlék antik fedeles üveg emlékcsésze. Pattogzással, m: 9 cm ..........................................3 000
18127.cca 1900 Bp., Bruck Zsigmond úri és női divatüzletének kirakata, modern nagyítás, 23,5x17,5 cm ....1 000
18128.1916 Bp., a millenniumi kiállításra készült Székesfővárosi Pavilon, amelyben ekkor Nemény Béla

étterme üzemelt (az idők során több híres vendéglőnek, kávézónak is otthont adott). Fotólap,
megírva és postázva, 13,5x8,5 cm .......................................................................................................1 800

18129.Budapest természeti képe. Szerk.: Dr. Pécsi Márton. Budapest Földrajza I. Budapest Földrajza I.
köt. Bp., 1958, MTA,744 p. + 2 (Budapest és környékének földtani térképe) t. + 5 (Panoráma
képek) t.+2 (Budapest és környékének talajtérképe) t. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 1200 példányban. ........................................................................................3 800

18130.1885 Budapesti kiállítási emlék. Ő fensége Rudolf trónörökös védnöksége alatt álló országos
kiállítás. Kiadja: Bettelheim Miksa Budapesten. 15 litho képet tartalmazó leporelló, a képeken az
Operaház, Dohány utcai zsinagóga, Nyugati pályaudvar, Nemzeti Múzeum, Lánchíd, stb. Sérült
kiadói papírborítóban, a borító két részre, a leporelló három részre vált. .............................................5 000

18131.1943 A Magyar Szentföld, avagy a Megváltás temploma tervének ismertetése. (A hűvösvölgyi
Henrich István út 5. szám alá tervezett, végül befejezetlenül maradt Magyar Szentföld Megváltás
temploma ismertető prospektusa). Felelős kiadó: P. Majsai Mór O. F. M. szentföldi biztos. Bp.,
Kerbolt Béla-ny., (32) p. Kiadói tűzött papírkötés, a lapok szélén helyenként körbevágásból eredő
hiánnyal. ................................................................................................................................................2 000

18132.Medvey Lajos: Vezető Budapest szobrai megtekintéséhez. Kerületek szerint, a legjobb
megtekintési sorrendben felsorolva. Betüsoros névmutatókkal a művek megnevezése, valamint a
művészek neve szerint is. Csányi Károly előszavával. Bp., 1939, szerzői kiadás (Mérnökök
Nyomdája), 148 p. Kiadói papírkötés, néhány kis lapszéli folttal, egyébként jó állapotban. .................3 000

18133.Közlekedési Múzeum, Budapest. (Katalógus). Szerk.: Kocziánné Dr. Szentpéteri Erzsébet. (Bp.,
1990, MTI Nyomda). Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé viseltes
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

18134.Jubileumi emlékkönyv a Budapesti Borbélyok és Férfifordrászok Ipartestületének 50 éves
megalakulásának emlékére 1885-1935. Szerk.: Breitfeld Alajos, Szántó Frigyes. Bp., 1935, Szántó
Frigyes, 184 p. Szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrált. Korabeli reklámokkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ........................................................5 000

18135.Siklóssy László: Hogyan épült Budapest? (1870-1930). A Fővárosi Közmunkák Tanácsa története.
Bp., 1931, Fővárosi Közmunkák Tanácsa, (Athenaeum-ny.) Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval, sérült gerinccel, laza, sérült kötéssel, kijáró, foltos lapokkal, térkép nélkül. ..........................4 000

18136.Légát Tibor - Zsigmond Gábor: Közlekedik a székesfőváros. Ferenc József híd - Horthy körtér -
Rákosi művek. Bp., 2014, Libri. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................4 400

18137.Halasi László: Budapesti közéleti névmutató 1945-1950. I-II. köt. Szerk.: - -. Bp., 1980-1988,
Szerzői. Kiadói egészvászon-kötések, kiadói kopott papír védőborítóban. ..........................................3 000

18138.Batár Attila: A sokrétű Víziváros. A Szent István Király Múzeum Közleményei 52. Bp., 2002., HVG
Press. Fekete-fehér képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................4 000

18139.Arató András: Gábriel éve... régi kór árnya felé. Bp., 2014., Gabbiano. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................2 400

18140.cca 1930-1940 "Have you yet seen Budapest and Hungary?" Angol nyelvű, fekete-fehér képekkel
illusztrált idegenforgalmi prospektus. A borító illusztrációját, valamint a kihajtható térképet Jeges
Ernő (1898-1956) rajzolta. Bp., Athenaeum-ny., 40 p.+ 1 t. (Budapest kihajtható, grafikus térképe).
Kiadói tűzött papírkötés, kissé sérült borítóval, helyenként kisebb lapszéli sérülésekkel, a lapokon
hajtásnyommal, a térkép szakadt. + 2 db Budapestet bemutató, orosz nyelvű, képes kiadvány a
szocializmus idejéből ............................................................................................................................3 200

18141.Buda és Pest grafikus ábrázolásai a visszafoglalás korában. 1683-1718. Graphische Darstellungen
der Städte Ofen u. Pest aus der Zeit der Rückeroberung. 1683-1718. Budapest, (1937). (Budapest
székesfőváros házinyomdája.) 85 + [1] p. + 16 t. (ebből 7 kihajtható). Különlenyomat a Fővárosi
Könyvtár évkönyve VI. kötetéből (1936). A könyv velejét jelentő bibliográfiai tételleírások magyar és
német nyelvűek. (A Fővárosi Nyilvános Könyvtár Budapesti Gyűjteményének bibliográfiai
munkálatai IV.) Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ...........................................................................4 000

18142.Horváth Jenő: A 250 éves budapesti Királyi Egyetemi Katholikus Gimnázium 1687-1937.
Közzéteszi a tanintézet vezetője: Horváth Jenő. - Patonay József: Intézetünk igazgatói, nevesebb
tanárai és tanítványai. Budapest, 1937. (Szerző - Sárkány Nyomda Rt.) 1 t. (címkép) + VII + [1] +
300 p. + 4 t. (egy kihajtható). Egyetlen kiadás. A szélesebb helytörténeti keretbe helyezett
pedagógiatörténeti munka Budapest legrégebben alapított, 1687 óta folyamatosan működő
középfokú tanintézményének története. Az eredetileg jezsuita intézmény később a piaristák
gondozásába került, majd a Pestre költöző királyi egyetem hatósága alá tartozott, 1849 után tíz
évre német tanítási nyelvűvé változott, majd ismét egyetemi középiskolaként működött.
Függelékben a középiskola igazgatóinak, tanárainak és tanítványainak listája. A címoldal és
néhány oldal enyhén foltos, néhány oldalon széljegyzetek és aláhúzások. Fűzve, enyhén foltos
kiadói borítóban. ....................................................................................................................................4 000
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18143.1942 Kalender der Haupt und Residenzstadt Budapest. Bp., (1941), Das Stätische
Fremdenverkehrsamt. Csánky Dénes munkáinak színes reprodukcióival illusztrált, német nyelvű
asztali naptár. Kissé kopott, foltos borítóval, 27,5x22 cm .....................................................................3 200

18144.Magyarországi népszokások. Összegyüjté Réso Ensel Sándor. Pesten, 1867. Emich. IX, 3 sztl. lev.
351 l. Korabeli kopott félvászon kötésben. Ragasztott borítóval, foltos lapokkal. .................................5 000

18145.Némethy Lajos, némethy: Nagyboldogasszonyról nevezett Budapestvári Főtemplom történelme
Második bővített munkálat (öt műmelléklettel). Esztergom, 1876. Horák Egyed. 239 + [1] p. + 5 t. (3
lith., 2 acélm., egy műmelléklet hiányzik és az utolsó lap. Kiadói papírkötésben sérült gerinccel ........8 000

18146.Gulyás Dénes (1927-2003): Ünneplő tömeg a budapesti Parlament előtt. Akril, farost, jelezve
jobbra lent. Fakeretben. 60x80 cm ....................................................................................................120 000

18147.A Duna és Pest látképe a Budai Várból. Színezett fametszet, XIX. sz. vége körül, jelzés nélkül, a
lap sarkai sérültek, 19,5x31 cm ...........................................................................................................30 000

18148.cca 1960 Budapesti városkép, életkép, állatkert kép. azonosításra váró fotóművész munkái. 13 db
9x14 cm .................................................................................................................................................4 000

18149.Margitszigeti részlet, fotó, jelzés nélkül, kartonra kasírozva, jobb felső sarkában és kartonon kissé
foltos, üvegezett fakeretben, 40x30 cm ................................................................................................2 600

18150.cca 1880 Bp. I., Fő utca 17. szám alatti ház udvara, keményhátú fotó, a hátoldalon feliratozva,
14x10 cm ...............................................................................................................................................5 000

18151.cca 1940 Budapest történeti és műemlékeinek valamint művészi városképeket kívánó helyei. 1:25
000 térkép 60x90 cm melléklet Buidapest Városfejleztési tervéhez Messik Géza - vitéz Becske
Kálmán. Hajtva, hajtásnál szakadással .................................................................................................5 000

18152.Gárdonyi Albert: Pest hatósági szervezetének kialakulása a Szlávy-féle statutumig. [Bp., 1942.,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája], 14 p. Különlenyomat. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

18153.Budapest székesfőváros kerületi közigazgatásának szervezete. Az 1893. évi XXXIII. t.-cz. 24. §-a
alapján a tanácscsal egyetértőleg kiadta: Halmos János, polgármester. Bp., 1900, Pesti
Könyvnyomda Rt., 458+(2) p. Kiadói egészvászon-kötés, Leszik-kötés, a borítón némi kopással, kis
foltokkal, az elülső szennylap kijár. .......................................................................................................4 000

18154.100 év a város peremén 1918-2018. (Az Országos Orvosi Rehabilitációs Intézet története). Szerk.:
Almásyné Kovács Éva, Bálint Éva, Mátéffy Balázs. Bp., 2018, Országos Orvosi Rehabilitációs
Intézet. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................3 800

Könyvek: Utazás, helytörténet
19000.A Föld és népei. I-III. köt. Föld- és népismei kézikönyv. Hellwald Frigyes és egyéb írók nyomán

kidolgozta Dr. Toldy László. Hunfalvy János bevezetésével. I. kötet: Amerika.  II. köt.: Afrika,
Ázsia, Ausztrália. III. köt.: Európa. Összeáll: György Aladár. Bp., 1879-1881, Mehner Vilmos, VIII
+ 722 + 85 + IV p. +18 (egészoldalas képtáblák) t.; 672 p.+18 (egészoldalas képtáblák) t.; 1
(címkép)+ VIII+9-656 p.+19 (egészoldalas képtáblák) t. + 8 (térképek) t. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Rendkívül igényesen újrakötött aranyozott, álbordás egészbőr-kötésben, a
gerincen piros címkével, ex libris-szekkel, az I. kötet. elülső előzéklapja pótolt, és benne néhány
javított lappal, a II. kötetben egy tábla hiánnyal (208. oldalnál), a III. kötet végén az egyik térkép
javított és egy másik térkép szakadt. ..................................................................................................60 000

19001.Meyer' Universuma, vagy leirása és ábrázolata minden látásra és emlékezetre méltó dolgoknak a'
természet és művészség' köréből az egész földön. I. köt (Unicus!) . Pesten, 1835. Ifj. Kilián Gy.
[2]+132 p.+46 t. (acélmetszetek). Kiadói félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, foltos
lapokkal, az első szöveglap (1/2 p.) sérült, szakadt, néhány lap kijár (8 lap), néhány lap sarkán
apró hiánnyal. Eredeti kötésben, kompletten ritka! .............................................................................40 000

19002.Kővári László: Erdély építészeti emlékei. 30 fametszvénnyel. ,,Erdély régiségei" második bővített
kiadása. A könyv rendkívűl részletesen mutatja be Erdély nevezetességeit, amit a rendkívűl
gazdag fametszet illusztrációs anyag színesít.  Kolozsvártt, 1866, Stein J. (Az ev. ref. főtanoda
betűivel). XII, 335p. Szövegközti fametszetű képekkel. A könyv 171-175 és 531-535 oldalai
másolatban pótoltak. Korabeli, gerincén aranyozott szép félbőr kötésben. Néhol foltos lapokkal,
ennek ellenére jó példány! ..................................................................................................................36 000

19003.Lopussny Gyula Ágost: A Szent József Intézet múltja és jelene. Visszaállításának százados
fordulója emlékéül. Nagyvárad, 1895.,Szt. László-ny., 1 t.+233+3 p. + 1 (kihajtható tábla) t. Kiadói
papírkötés, javított gerinccel, a borítón javításnyommal, a borítón egykorú bejegyzéssel egy korábbi
diáktól. Ritka!   A nagyváradi Szent József-Intézet, jelenleg: Mihai Eminescu Főgimnázium
(Colegiul Na?ional "Mihai Eminescu" Oradea.) .....................................................................................8 000

19004.A nagybányai reformált egyház történetre és 1896 évi állapota. Nagybánya, 1902. Molnár MIhály
23p. Kiadói, enyhé sérült papírborítóval ................................................................................................6 000

19005.Hantken [Miksa], Max von Prudnik: Das Erdbeben von Agram [Zágráb] im Jahre 1880. Bericht an
das K. Ung. Ministerium für Ackerbau, Industrie und Handel. Eingereicht von Max Hantken von
Prudnik. Mit 2 col. Karten und 6 lithogr. Tafeln. Budapest, 1882. Gebrüder Légrády (ny.) [2] +
[47]-132 p. + 6 (V-X) t. (kőnyomatú ábrák és rajzok) + 1 térkép (dupla oldalas, színes és
határszínezett, kőnyomatú térkép). 1880-ban 6,3-as erősségű földmozgás végzett óriási pusztítást
a horvátországi fővárosban és környékén (a zágrábi székesegyházat például újjá kellett építeni).
Ennek hatására alakult meg - a világon harmadikként - a Magyarhoni Földtani Társulaton belül a
Magyar Földrengési Bizottság. Német nyelvű kötetünk a földrengés történetét rögzíti, illetve az
általa okozott károkat méri fel, számos szövegközti magyarázó ábrával. (Separatabdruck aus dem
Jahrbuche der k. ung. geologischen Anstalt.) Fűzve, javított kiadói borítóban. Részben felvágatlan,
jó példány. .............................................................................................................................................6 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

19006.Váci képeskönyv. Bán Márton fotói. Vác, 1943. Váci Múzeum Egyesület [ny. n.] 28 t. Egyetlen
kiadás. Képeskönyvünk összesen 61 fotó közlésével állít emléket az utolsó hazai békeévét élő Vác
városának. A felvételek készítője, Bán Márton fotóművész érdeklődését legkivált a templomokban
és oktatási intézményeben gazdag barokk város kötötte le, mellette még a vízi életről, egyes váci
gyárakról és a fegyintézetről készült több felvétel. A felvételek pedig: Vasúti állomás - Pályaudvar *
Konstantin tér: Kuria szálloda * Ferencrendiek temploma - Székesegyház belseje * Siketnéma
Intézet - Honvédemlék - A Naszály kilátótornya * Városháza - Hajóállomás * Buki-sziget:
Vízműtelep - Szentháromság szobor - Szent István-szobor * Rendőrségi palota -
Horganylemezgyár * Kaszárnya - Mária Terézia rakpart * Hősi emlékmű - Ferencrendiek temploma
és háza * Gróf Csáky Károly-út - Dunapart a fegyházzal * Széchenyi-utca - Irgalmasok rendháza *
Felsővárosi plébániatemplom - Pokolcsárda * Járásbíróság - Hétkápolnai templom - Hétkápolna
forrás * Dunapart télen - Deákvári templom * A gimnázium evezősháza - Városi múzeum - Hegyes
vártorony * Vágóhíd - Püspöki palota * Postapalota - Polgári fiúiskola * Karolina polgári leányiskola
- Székesegyház tér * Fegyintézet - Kőkapu - Hősi emlékmű (megkoszorúzva) * Fegyintézet -
Jégzajlás a Dunán (fákkal) * Piarista gimnázium - Szeminárium * Kálvária domb - Gombospatak
kőhídja * Buki-sziget: A vízmű gépháza - Révátkelés * Vác látképe a Duna felől - Dunapart *
Piaristák könyvtára - Jégzajlás a Dunán (a korzó kerítésével) * Kálvária - Piarista rendház és
templom * Hadiárvák ipariskolája - Derecskei-tó * Belga kert - Kodak gyár * Vác látképe. Fűzve,
foltos kiadói borítóban. Jó példány. .......................................................................................................5 000

19007.Fodor Ferenc: Magyarország gazdasági földrajza. A főiskolai hallgatóság, a magyar
gazdaközönség, közgazdák, iparosok és kereskedők számára. Tudományos Földrajz Kézikönyve
III. kötet. Bp., 1924., Franklin, 237+3 p.+ VII (térkép-mellékletek) + 1 (nagyméretű térkép-melléklet:
Magyarország gazdaságföldrajzi térképe. Dr. Teleki Pál gróf és dr. Cholnoky Jenő
közreműködésével szerk.: dr. Fodor Ferenc. 1 : 1.500.000, Bp., Magyar Földrajzi Intézet Rt.,
Gazdasági adatokkal, statisztikákkal, közte a trianoni békeszerződés által okozott ipari és
gazdasági veszteségekkel, négy nyelven (magyar, angol, német, francia), 63x95 cm. Átkötött
félvászon-kötés, jó állapotban. A nagyméretű térkép-melléklet általában hiányzik! .............................5 000

19008.Szűcs Sándor: A régi Sárrét világa. Bólyai könyvek. [Bp., 1941], Bolyai Akadémia. Kiadói
papírkötés, az elülső borító hiányzik, és az elülső borító sérült, a gerince javított. ...............................6 000

19009.Lukácsy Imre: Beszél a múlt. A dunavecsei ref. egyházközség és Dunavecse község története. Bak
Antal, Teleki László, Kovács István, Máthé Elek és Kovács László tanulmányával. Sajtó alá
rendezte: Molnár Lajos. Dunavecse, 1943, "Dunamente", 175+1 p. 1 (térképvázlet) t.+18
(fekete-fehér) t. Kiadói papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, 1-2 kijáró
lappal. ....................................................................................................................................................4 800

19010.Szentes Ferenc: Aszód távolabbi környékének földtani viszonyai. 1 színes földtani térképpel
(1:37.500), 4 tábla 5 szövegközti ábrával. (Dedikált.) Die weitere Umgebung von Aszód. Auszug
des ungarischen Textes. Budapest, 1943. Stádium Sajtóvállalat Rt. ny. 68 + [4] p. + 4 t. (kihajtható)
+ 1 térkép (színes, hajtogatott, mérete 910 x 550 mm). Egyetlen kiadás. Az első fedőborítón
dedikált: ,,Miklósnak szeretettel ajánlja: [Szentes] Feri." Az első papírborító felső sarkán apró folt.
(Magyar tájak földtani leírása IV.) Fűzve, kiadói papírborítóban, jó példány. .......................................4 000

19011.Vértes Zoárd: Az esztergomi belvárosi temető sírlámpái mellől. (Dedikált.) Esztergom, 1944.
Laiszky János ny. 607 + [1] p. + 1 térkép (kihajtható). Egyetlen kiadás. Címoldalra ragasztott
dedikáció: ,,Friconak, Szevérnek el nem múló barátsággal, szeretettel: Zoárd. Esztergom, 1945.
aug. 20." A temetői életrajzgyűjtemény kihajtható térképén a temető helyszínrajza. A címoldalon
régi gyűjteményi bélyegzés. Fűzve, illusztrált, sérült kiadói borítóban. Nagyrészt felvágatlan,
körülvágatlan példány. ..........................................................................................................................4 000

19012.A Központi Kárpátok. Die Central-Karpathen. Magyar és német nyelven feliratozott turisztikai
leporelló.  Eperjes, [1874]. Divald K. és Fia. 17 t. (fénynyomatok, a felvételek mérete 60x88 mm).
Idősebb Divald Károly fotográfus, a Tátra fotográfusának leporelló albumba rendezett felvételei a
Magas-Tátráról. A neves fotográfus albumának készülési évét két, az albumban szereplő fotó
alapján határoztuk meg. A Tátrafüred közelében található Róza-men[edék]ház 1893
szeptemberében leégett, albumunkban már a kibővített, újjáépített változat látható. Erősebb
bizonyíték viszont a ,,Középorom a nagy-tarpataki völgy felől" című felvétel, melyet a fotográfus
önálló, kartonra ragasztott, bővebb impresszummal ellátott változatban is értékesített, melynek
kiadási éve 1897. Az egyes felvételek: A Központi Kárpátok. Ó-Tátrafüred. Uj-Tátrafüred.
Alsó-Tátrafüred. Róza-menház. Nagy-tarpataki völgy. Tarpataki völgy. Tájrészlet a nagy-tarpataki
völgyben. Kriván-csúcs Podbranszko felől. A Nagy-Tarpatak alsó vízesése. A Kis-Tarpatak óriási
vízesése. A nagy-Tarpatak felső vízesése. Felkai völgy, Hosszú-tó. Csorbai-tó. Popper-tó.
Középorom a nagy-tarpataki völgy felől. Lengyel-nyereg. A leporelló belív a verzóján két helyen
megerősítve. Aranyozott, festett, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Haránt alakú album,
jó példány. .............................................................................................................................................4 000

19013.Gerevich László: A kassai Szent Erzsébet templom szobrászata a XIV-XVI. században. A
budapesti királyi magyar Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és
Keresztényrégészeti Intézetében készült dolgozat. 73 képpel. (Dedikált.) Budapest, 1935. Sárkány
Nyomda Rt. 116 + [2] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,dr. Jajczay János úrnak tisztelete jeléül a
szerző". Oldalszámozáson belül egész oldalas és szövegközti fotóanyaggal gazdagon illusztrált
művészettörténeti munka. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. Prov.: Jajczay János. [Jajczay
János (1892-1976) művészettörténész, könyvtáros, egyetemi tanár.] Fűzve, enyhén foltos kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................4 000

19014.Visages de le Hongrie. Ouvrage orné de 257 illustrations. Paris, 1938. Librarie Plon (Imprimerie et
édition des Presses Univeritaires de Hongrie). 621 + [1] p. + 1 térkép (színes, kihajtható). Egyetlen
kiadás. szkennelve, átméretezve. antik XX., magyar nyelv, francia, nyelv. statisztika, politika,
néprajz, országismertetők, történelem, művészetek, gazdaság. Magyarország 1919-1945.
Oldalszámozáson belül 257 szövegközti fényképpel, grafikonnal, ábrával gazdagon illusztrált
országismertető kötet, mely a kulturális-történelmi és természetrajzi részleteken kívül bőségesen
taglalja az ország társadalmi, politikai, gazdasági, tudományos, művészeti és néprajzi részleteit
(jelentős helyet biztosítva a műépítészet mellett az originális népi építészetnek, a képzőművészet
mellett a sajátosan magyar népművészetnek, a műzene mellett a népzenének) - valamint az
olvasóközönségre való tekintettel áttekinti a magyar-francia kapcsolatokat is. A szöveget neves
magyar akadémikusok írták, többek között Győrffy István néprajzkutató, Fitz József
művelődéstörténész, Hankó Béla ornitológus, Kodály Zoltán zeneszerző. A mű egészéből egy, a



hagyományait őrző, de a korszerű modernizáció fejleményeit is birtokló ország képe bontakozik ki.
A kötetből 30 számozott példány is készült, példányunk számozatlan. Az első nyomtatott oldalon és
a címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, illetve bélyegzés. Kiadói egészvászon kötésben. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

19015.Abaúj és Zemplén népéletéből. A sátoraljaújhelyi Kossuth Gimnázium Kazinczy Körének gyűjtése.
Szerkesztette Kováts Dániel. (Dedikált.) Sátoraljaújhely, 1971. (Borsod-Abaúj-Zemplén megyei
Tanács VB Sátoraljaújhelyi járási Hivatala - II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár sokszorosító
üzeme). 393 + [7] p. Dedikált: ,,dr. Balassa Ivánnak csekély viszonzásul az indításért, buzdításért
és példáért. K[ováts] Dani". Oldalszámozáson belül szövegközti és egész oldalas grafikákkal,
kottákkal. A néprajzi gyűjtés tartalmából: Matusz Gizella: Erdőmunkák Füzéren. - Lingvai Mária:
Tiszai halászat. - Nagy Ferenc: Halfogás a Karcsán. - Petercsák Tivadar: Adalékok a népi
állatgyógyításhoz. - Ács Ilona: Disznóölés Abaújváron. - Barathy Emma: A kender munkái
Zemplénagárdon. - Szabó Margit: A bodrogközi szekér. - Lingvai Mária: Rabati Mihályné meséi. -
Farkas Gyula: Hegyközi betlehemes játék. - György Károly: A cigándi lakodalom. - Németh Ibolya:
Bodrogközi babonák. - Bodnár Julianna: Abaúji hiedelmek. - Máthé Erzsébet: A Bodrogköz
táncélete. Vuray 0. Tordai 0. Prov.: Balassa Iván [Balassa Iván (1917-2002) etnográfus, a néprajzi
tudományok kandidátusa. 1941-1944 között a sepsiszentgyörgyi Székely Nemzeti Múzeum, később
a budapesti Néprajzi Múzeum munkatársa, majd igazgatója, 1956-1961 között a sárospataki
Rákóczi Múzeum igazgatója volt. Ortutay Gyulával közös munkája a nagy hírű összefoglaló
szakmunka, a Magyar néprajz.] Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. ......................................................4 000

19016.Julius Jung: Zur Geschichte der Pässe Siebenbürgens. Innsbruck, 1892, Verlag der Wagner'schen
Universitätss-Buchhandlung, 31 p. Német nyelven. Az elülső borítón: "Szerzőtől" bejegyzéssel.
Átkötött félvászon-kötés, bekötött borítókkal, 3 kijáró lappal, néhány bejelöléssel. ..............................5 000

19017.Bedy Vince.Győr katolikus vallásos életének multja.Győr, 1939. Győregyházmegyei Alap
Nyomdája. IV + 188 p. + 30 t. (fotóanyag). Egyetlen kiadás.Bedy Vince győri nagyprépost
helytörténeti munkája Kiadói papírkötésben .........................................................................................4 000

19018.Történelmi Adattár. Csanád-egyházmegye hajdana s jelenéhez. 1872. 2. évfolyam. július,
augusztus, Szerk. Orthmayr Tivadar, Szentkláray Jenő. Temesvár, 1872, Diemer Károly.
Folyamatos lapszámozás. Kiadói papírborítóban .................................................................................4 000

19019.Nansen, Fridtjof: Éjen és jégen át. Rövidítve fordította: Brózik Károly. Számos képpel. 1-2. rész.
[Teljes, egybekötve.] Budapest, [1898]. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai (Franklin-Társulat ny.)
1 t. (címkép) + 77 + [3] p.; 79 + [1] p. Első kiadás. Beszámoló Fridtjof Nansen (1861-1930) norvég
sarkkutató 1893-1896 közötti, az Északi-sarkot célzó felfedezőútjáról. A számos újítással, így
például kutyaszános vontatással kísérletező expedíció nem érte ugyan el kitűzött célját, de
tengerbiológiai, földrajzi kutatásai így is számottevőek. A munka eredeti nyelven 1897-ben jelent
meg, ,,Fram öfver Polarhafvet, Den norska polarfärden 1893-96" címmel. Oldalszámozáson belül
az expedíción készült egész oldalas felvételekkel. A címoldalakon régi gyűjteményi bélyegzés és
katalógusszám. Korabeli félvászon kötésben, az első kötéstábla alsó sarkán apró kopás. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

19020.Dr. Papp Károly: A Bihar-hegység délnyugati lejtőjének ércztermelőhelyei. (DEDIKÁLT).
Különlenyomat a "Bányászati és Kohászati Lapok" 1909. évfolyamának november 15-iki 22-ik
számából. Bp., 1909, Pallas-ny., 15+(1) p. Fekete-fehér képekkel, térképekkel illusztrálva. Kiadói
tűzött papírkötés, régi intézményi bélyegzőkkel. A szerző, Papp Károly (1873-1963) geológus,
egyetemi tanár által Ilosvay Lajos (1851-1936) kémikus, akadémikus, az MTA alelnöke, a Kir.
Magy. Természettudományi Társulat elnöke, országgyűlési képviselő, államtitkár részére
DEDIKÁLT példány. + Mauritz B. és H. F. Harwood: A sághegyi bazalt. Das basaltische Gestein
des Ságberges (Sághegy) bei Celldömölk in Ungarn. Különlenyomat a Földtani Közlöny LXVII. köt.
10-12. füzetéből. Bp., 1938, szerzői kiadás (Mérnökök Nyomdája), 242-256 p.+ 1 t. Német nyelven.
Kiadói tűzött papírkötés. ........................................................................................................................4 000

19021.Zsilinszky Mihály: Csongrádvármegye története. Második rész. (1712-1825) Budapest, 1898. Kiadja
Csongrádvármegye közönsége (Wodianer F. és Fiai ny.) [2] + 334 + [2] p. Oldalszámozáson belül
szövegközti és egész oldalas rajzokkal, felvételekkel illusztrált megyetörténeti monográfia. A mű
három kötetben teljes, jelen kötet két időszakra osztva: 1712-1780, illetve 1780-1825 közötti
időszakokra bontva tárgyalja Csongrád vármegye történetét. Az első előzéken régi jegyzetek,
illetve apró hiány. Aranyozott, kissé kopott kiadói félbőr kötésben, márványmintás festésű
lapszélekkel. ..........................................................................................................................................4 000

19022.Hódmezővásárhely THJ. Város Ipartestületének története 1889-1939. Hódmezővásárhely, 1939,
Dura Lajos Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .................................................3 600

19023.Luigi Ferdinando Marsigli: Danubius Pannonico-Mysicus Tomus I. A Duna magyarországi és
szerbiai szakasza. / Deák Antal András: A Duna fölfedezése. Dr. Hiller István előszavával. Bp.,
2004, Vízügyi Múzeum, Levéltár és Könyvgyűjtemény. Kiadói aranyozott műbőr-kötés. .....................6 000

19024.Bevilaqua Borsody Béla-Mazsáry Béla: Pest-Budai kávéházak. Kávé és kávémesterség.
1535-1935. I-II. kötet. Művelődéstörténeti tanulmány. 1-2. köt. Bp., 1935, Budapesti Kávésok
Ipartestülete,(Athenaeum-ny.), 526 p.+ 18 (kétoldalas képtáblák) t.; 3+534-976 p.+ 16 (kétoldalas
képtáblák) t. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötések, az I. kötet hátsó
borítója hiányzik, a II. kötet nem teljes (Teljes: 534-1467 p.+26 t.) és a II. kötet könyvteste szétvált. ..6 000

19025.1973 Budapest. A Főváros folyóirata XI. évf. 1-6., 8-12. szám. Átkötött félvászon-kötésben. ..............3 000
19026.Gál Kelemen: A kolozsvári unitárius kollégium története (1568-1900). I-II. kötet. [Teljes.]

[Kolozsvár], 1935. Minerva Irodalmi és Nyomdai Műintézet Rt. 568 p.; 590 p. Egyetlen kiadás. A
kétkötetes monográfia első kötete Erdély felekezeti viszonyainak változását mutatja be, majd rátér
a kolozsvári iskolaalapítások és iskolaigazgatások történetére; a második kötet lényegesen
diákközpontúbb: a monográfia második kötete a tanrenddel, a konviktusban lakó diákok
életmódbeli sajátosságaival, tanulmányi és fegyelmi ügyeivel kapcsolatban árul el számos
részletet. Monoki 1963. Fűzve, egységes kiadói borítóban. Jó példány. ..............................................6 000
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19027.Böle Kornél: Spanyol földön. Útirajz. A szerző, Bőle Kornél (1887-1961) író, filológus, domonkos
szerzetes által DEDIKÁLT, dátumozott (1931. IV. 30.) példány! Bp.,[1927.] , Stephaneum, 472 p. +
1 (kihajtható térkép) t. + 27 t. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott borítóval. .................................5 000

19028.1897 Az ezeréves Magyarország. Képes félhavi folyóirat. 1897. Szerk.: Laurencic Gyula. Felelős
szerk.: Kácser Lipót. Arthur Heyer rajzaival. Erdélyi Mór fotóival. Bp., 1897, Légrády, 100 p.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói illusztrált haránt-alakú félvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval, laza fűzéssel, kissé foltos lapokkal. .......................................................................................5 000

19029.Debrecen története 1., 2., 4. köt. 1.: 1693-ig. Szerk.: Szendrey István; 2.: 1693-1849. Szerk.: Rácz
István; 4.: 1919-1944. Szerk.: Tokody Gyula. (Öt kötetben teljes). Debrecen, 1981-1986, Debrecen
Megyei Városi Tanács V.B. Művelődési Osztálya. Kiadói egészvászon-kötés, a 2. kötet borítóján
kisebb sérüléssel, kissé sérült kiadói papír védőborítókban. ................................................................4 000

19030.Mikecs László 2 műve: Románia. Útijegyzetek. Bolyai Könyvek. Bp., 1940, Bolyai Akadémia.
Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, foltos borítóval, sérült, foltos kiadói papír
védőborítóban. + Csángók. Bp., 1989, Optimum. Reprint kiadás. 5 db térkép-melléklettel. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................3 000

19031.Magyarország helységnévtára 1944. Hozzákötve: A Magyarországtól elcsatolt területek
községeinek és városainak névjegyzéke. Szerk.: M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., [1944],
Hornyánszky Viktor Rt., XII+680+114 p. Átkötött modern aranyozott egészműbőr-kötésben, kopott,
javított gerinccel. ...................................................................................................................................4 800

19032.Turisták Lapja - 50 esztendő (1888-1938). 50. évf. 12. sz., 1938. december + Név- és tárgymutató
a Turisták Lapja 1-50. évfolyamához (1888-1938). Összeáll.: Papp László. [Egy kötetben]. Bp.,
1939, Magyar Turista Egyesület, 1 sztl. lev.+ 503-876 p.; 54 p. Kiadói papírkötés, sérült, szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................4 000

19033.Hunfalvy János: Magyarország és Erdély eredeti képekben. I-III. köt. Ludwig Rohbock
illusztrációival. Bp., 1987, Európa. Reprint kiadás, kísérőfüzettel. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban
(a kísérőfüzet kissé sérült), kiadói papírtokban. ....................................................................................4 000

19034.Hadházy Jenő: Hajdúhadház egykor és ma. Hajdúhadház, 2005., Hajdúhadházi Önkormányzati
Hivatal. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötésben., kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

19035.Horváth Lajos - Kovacsics József: Magyarország történeti statisztikai helységnévtára 15. Pest
megye. Bp., 2000., KSH Népszámlálási Főosztály. Kiadói papírkötés. ................................................4 800

19036.Takács Ervin: Pilisvörösvár, Pilisszentiván és Solymár barnaszén telepeinek földtani viszonyai
(1936). Bölcsészdoktori értekezés. 2 térképmelléklettel, 1 helyszínrajzzal, 3 színnyomásos, 1
fényképezett szelvényrajzzal és 8 képpel. Budapest, 1936. Kir. M. Pázmány Péter
Tudományegyetem Földtani Intézete - Budavidéki Kőszénbánya Rt. pilisvörösvári telepének
műszaki osztálya - Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt. 31 + [1] p. + hibajegyzék + 2 t.
(fotóanyag) + 3 melléklet (egész oldalas helyszínrajzok, ebből kettő kétszínnyomású) + 3 térkép
(kihajtható, ebből 2 kétszínnyomású, egy színes). A földtudományi értekezés a ,,Földtani szemle"
folyóirat mellékleteként is megjelent. A címoldalon és az első borítón régi tulajdonosi bejegyzés.
Néhány levél a lapszélen kissé gyűrött. Poss.: Soós László. [Soós László (1920-1995) geológus,
geográfus, geokémikus, vegyészmérnök.] Fűzve, sérült, foltos kiadói borítóban. ................................4 000

19037.Geschichte der evangelischen Kirchengemeinde A.B. zu Pozsony-Pressburg, Theil II (German
Edition) Pozsony-Pressburg, 1906 Evangelische Kircheng. 370 p. Szétvált fűzéssel, papírborítóval,
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................4 000

19038.Bedy Vince: A felsőörsi prépostság története. Eredeti okiratok alapján. 15 képpel. Veszprém, 1934.
Egyházmegyei könyvnyomda. 128 + [6] p. + 7 t. (6 kétoldalas). Egyetlen kiadás. A II. Béla
uralkodása alatt, a XII. században alapított balaton-felvidéki, felsőörsi prépostság története,
társadalomtörténeti keretbe ágyazva. A táblákon fotóanyag, illetve alaprajzok. (A veszprémi
egyházmegye múltjából. 3. kötet.) Fűzve, sérült, halványan foltos kiadói borítóban. Nagyrészt
felvágatlan példány. ..............................................................................................................................4 000

19039.Bedy Vince.A győri székeskáptalan törénete. Győr, 1939. Győregyházmegyei Alap Nyomdája.
564p. Győregyházmegye mulotjából III. szám.Bedy Vince győri nagyprépost helytörténeti munkája
Kiadói papírkötésben borító kissé elvált a ragasztásnál. ......................................................................4 000

19040.Kovács Endre: Millesimus. Fotóalbum Alsóörsről a Millennium évében. DEDIKÁLT! Alsóörs, 2000,
Alsóörsi Önkormányzat. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, karcos kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 400

19041.Paloznak népművészete 1993-2013. Szerk.: Szuper Miklósné Bohus Judit. Paloznak, 2013.,
Paloznak Önkormányzata - Paloznaki Civil Egyesület. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................3 000

19042.Mario Kos - Lanfranco Angeli: Visiting Sicily. Palermo,(1999),Arnone. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................................4 400

19043.Ujváry Zoltán (szerk.): Bakonszeg története és néprajza. A polgármester Ott Jenő által Kocsis
Elemér (1926-2009) református püspök, teológus részére DEDIKÁLT! Bakonszeg, 1990, k.n..
Kiadói aranyozott keménykötésben, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval, foltos és hullámos
lapokkal, kissé deformált könyvtesttel. ..................................................................................................3 000

19044.Felvinczi Takács Zoltán: Buddha útján a Távol-Keleten I-II. Bp., 1938, Révai. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban, I. kötet kötés kissé laza, néhány kevés lap kissé foltos. ..................2 800

19045.Baktay Ervin: Királyfiak földjén (Rádzsputána és Gudzsarát). 60 képpel és 1 térképpel. [Budapest,
1939]. Franklin-Társulat (ny.) 208 + [2] p. + 18 t. (kétoldalas) + 1 térkép. Egyetlen kiadás. Baktay
Ervin indológus klasszikus útleírása történelmi, kultúrtörténeti és életmódbeli részletek sokaságával
szolgál, a szerző ötödik (és egyben utolsó) műve a sorozatban. Számos táblán és oldalon enyhe
foltosság, az előzékeken és az első levélen javítás, illetve felülragasztás, a címoldallal szemközt
régi ajándékozási bejegyzés, a hátsó előzéken egykori katalóguscímke nyomai. (A Magyar
Földrajzi Társaság könyvtára.) Díszesen aranyozott, kopott, foltos kiadói félvászon kötésben. ..........4 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

19046.Leden, K (Christian): Kjuvatin jégmezői. Fordította Mihalik László. 50 képpel, 16 táblán. Budapest,
[1929]. Lampel Róbert - Wodianer F. és Fiai Rt. (Franklin-Társulat ny.) 1 t. (címkép) + 244 p. + 16 t.
(ebből 15 kétoldalas) + 1 térkép (kihajtható). Egyetlen kiadás. A munka Christian Leden zeneszerző
és etnográfus 1913-1916 között folytatott kelet-kanadai útjáról számol be. Az út során Leden a
Hudson-öböl nyugati partján élő eszkimók kultúrájáról ad érzékletes leírást, oldalszámozáson belül
néhány szövegközti illusztrációval. A törzsszöveg első oldalán, illetve hat táblán régi tulajdonosi
bejegyzés, a sorozatcímoldal verzóján felülragasztott egykori tulajdonosi bélyegzés, néhány
oldalon enyhe foltosság, (A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára.) Díszesen aranyozott, festett,
foltos kiadói egészvászon kötésben. .....................................................................................................4 000

19047.[Balbo, Italo (1896-1940)]: Repülőrajokkal az óceánon át. Fordította Révay József. Magyar Földrajzi
Társaság Könyvtára. Bp.,[1931],Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 188+2 p.+32 t. (fekete-fehér
fotók)+1 (térkép) t. Egészoldalas fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötés, a borítón kis kopásnyomokkal, kissé laza fűzéssel. ................1 200

19048.[Up de Graff, Fritz W. (1873-1927)]: F. W. Up de Graff: Az Amazonasz őserdeiben. Ford.: Halász
Gyula. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., [1933.], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 1 t.
(címkép)+164+4 p.+28 (fekete-fehér fotók) t. Egészoldalas, fekete-fehér fotókkal, és egy térképpel
illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a borítón kopásnyomokkal, kis
foltokkal. ................................................................................................................................................1 200

19049.Szőnyi Ottó: Pécs. Útmutató a városban, a környéken és a Mecsekben. Pécs, [1925 körül].
Danubia (Dunántúl Egyetemi Nyomda). IV + 136 + [8] p. + 10 t. (9 kétoldalas, egy kihajtható) + 2
térkép (Mecsek-térkép, kétszínnyomású Pécs-térkép). Pécs turisztikai ismertetője a szerb
megszállást kiheverő, az Egyetem újjáalakulását követő 1920-as évek közepéről való; ebben az
időben - miként az a kötetben elhelyezett Pécs-térkép nyomán is világos - a város kézművesipari,
klinikai, katonai, oktatási, valamint egyházmegyei jelentőségű cívis város, erőltetett iparosítás
nyomát tehát még egyáltalán nem viseli magán, határvonalai pedig a mai tágabb értelemben vett
belváros határaival azonosak, Pécs maga a vasúti sínektől délre alig terjeszkedik, a Mecsek lejtői:
Bálics, Szkókó, Frühweisz, Tettye már szőlőskerti vidéknek, külterületnek számítanak, a keleti
végeken a Budai külváros, nyugati végein a Szigeti és Siklósi külváros húzódik. Baranya vármegye
székhelyén meglepően erős az oktatás szerepe, a térképen bőségesen tallózhatunk az oktatási
intézmények között. A szoros értelemben vett útikalauz előtt történeti áttekintés, illetve a
közintézményeket, szolgálatatásokat, iparvállalatokat és társadalmi egyesületeket lajstromozó
szaknévsor. A Pécs környéki turisztikai ismertető és túraajánlat-sorozat a 101. oldaltól. Az útmutató
első kiadása az 1920-as évek elején jelent meg, példányunk a második kiadásból való. A hátsó
borítón kézírásos jegyzet. Fűzve, a város címerével és színeivel illusztrált, enyhén sérült kiadói
borítóban. ..............................................................................................................................................3 000

19050.Erdélyi Ferenc: Nagy körút. Visszapillantás az Oradeai-Nagyváradi Sasok Turista Egyesülete által
rendezett 1938. évi 15 napos társas-kirándulásra. Oradea-Nagyvárad, 1938. Az Egyesület kiadása
- Kálvin ny. 47 + [1] p. Egyetlen kiadás. A kiadvány a nagyváradi ,,Sasok" Turista Egylet 1938.
augusztus 7. és 21. közötti erdélyi utazásának állít emléket. Részlet az előszóból: ,,Minden dicséret
nélkül mondhatjuk, hogy ma már a >>Sasok ........................................................................................3 000

19051.Gróf Széchenyi István jubileumi ünnepségek Balatonfüreden (1941). Írta és összeállította Gáspárdy
Aladár. A Balatoni Szövetség kiadása. (Bevezetés: Hóman Bálint.) Veszprém, 1942. Balatoni
Szövetség (Egyházmegyei Könyvnyomda). 48 p. A Széchenyi István tiszteletére rendezett,
Balatonfüreden tartott Széchenyi-hét eseményeinek krónikája az ünnepségeken elhangzott
beszédek leiratával, szövegközti fotóanyaggal. Az emlékhéten került sor egy újabb
Széchenyi-szobor, illetve a balatonfüredi új hajókikötő felavatására. Szentkirályi G12. Fűzve,
illusztrált kiadói borítóban. .....................................................................................................................3 000

19052.Nyisztor Zoltán: Felhőkarcolók, őserdők,hazátlanok. (Dél-amerikai úti képek). Bp., 1935, Palladis
Rt., 1 t.+ 254 p.+15 t. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. A borító Konencsi György - Kling György
munkája. Kiadói papírkötés, néhány ceruzás bejegyzéssel. .................................................................3 000

19053.Illyés Gyula: Franciaországi változatok. [Karcolatok.] (Budapest, 1947). Nyugat Könyvkiadó (Révai
Irodalmi Intézet ny.) 147 + [1] p. Első kiadás. A francia szakot végző Illyés Gyula az 1920-as évek
első felében hosszú éveket töltött Franciaországban, az ottani magyarság fontos szervezője volt,
ott ismerkedett meg a költészetére átmeneti hatást gyakorló avantgárd költészettel. Bár az 1920-as
évek második felétől Magyarországon teljesedett ki falukutató, esszéista és költészeti pályája,
párizsi élményei továbbra is meghatározó szerepet töltöttek be életében, miként arról 1946-ban
kiadott, életrajzi ihletettségű regénye, a Hunok Párizsban is beszámol. A második világháborút
követő koalíciós időkben még lehetősége volt meglátogatni Franciaországot, esszéiben ezt az
élményt dolgozza fel. Tezla 1456. Fűzve, Csillag Vera által illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ...3 000

19054.Polonyi Ferenc: Letűnt világok romjain. Utirajz 42 képpel és 2 térképvázlattal. Pécs, 1931.
Pius-Gimnázium (Haladás Nyomda Rt.) 162 p. Polonyi Ferenc főgimnáziumi tanárnak, jezsuita
szerzetesnek beszámolója pécsi diákjaival megtett 1930. évi keleti tanulmányútjáról, melynek során
Bulgáriát, Isztambult, Rodostót, majd Görögországot járták be. A kötet felvételeit az útitársak
készítették, a cenzúraoldalon régi ajándékozási bejegyzés. Fűzve, Gebauer Ernő grafikusművész
színes rajzával illusztrált, sérült gerincű kiadói borítóban, az első fedőborítón apró tintafolttal. ...........3 000

19055.Bartal Ince: Máriabesnyő története. Eredeti és más hiteles források után. Esztergom, 1929.
Buzárovits Gusztáv könyvnyomdája. [2] + 87 + [3] p. Katolikus szemléletű helytörténeti tanulmány a
Grassalkovits-birtoktól és az általuk alapított kolostorról és búcsújáróhelyről ismert településről.
Oldalszámozáson belül egész oldalas és szövegközti fényképekkel, a történeti rész végén a
máriabesnyői csodák felsorolásával. A kötet végén a hat oldalas reklámanyagot az istentiszteleti
rend ismertetése követi. A munka első kiadása 1929-ben jelent meg, példányunk az azonos évben
megjelent második kiadásból való. Fűzve, illusztrált, enyhén sérült kiadói papírborítóban. .................3 000
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19056.Plattner, Félix[-Alfred]: Jezsuita mandarin. (Egy lap Kína misszióinak történetéből.) Fordította
Waigand József. Budapest, 1940. Korda Rt. (ny.) 79 + [1] p. Egyetlen magyar kiadás. Johann
Adam Schall von Bell (1592-1666) német jezsuita misszionárius, matematikus és csillagász. A
jezsuita térítő munkát 1622-ban kezdte Kínában, majd 1630-tól Pekingben, a fővárosban folytatta
misszióját. Ügyes diplomataként és misszionáriusként kisebb katolikus közösséget szervezett
Kínában, a frissen hatalomra jutott Csing-dinasztia első uralkodójának tanácsadójakánt
magisztrátusi címet is viselt. A jezsuita hittérítő élettörténete egyben a 17. század közepének kínai
civilizációjáról is értékes adatokat szolgáltat. Néhány oldalon halvány rozsdafoltosság. Fűzve,
illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .................................................................................................3 000

19057.Prinz Gyula: Magyarország földrajza. (DEDIKÁLT). Bp., 1942, Renaissance (Szeged, Városi
Nyomda Rt.), 272 p. Szövegközti és egészoldalas térképekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval és gerinccel, helyenként kis lapszéli sérülésekkel. A szerző, Prinz Gyula
(1882-1973) geológus, geográfus, néprajzkutató által Milotay István (1883-1963) szélsőjobboldali
újságíró, politikus, író részére DEDIKÁLT példány. ..............................................................................3 000

19058.Ferences Világmissziók sorozat 5 kötete: Válogatott kínai közmondások.; P. Károlyi Bernát: Magyar
ferencesek Kína felé... III. rész. Jungchow.; Dr. Chao Tung-Sung: Kína és a katolikus Egyház.;
Kui-lan. Keleti asszonysors.; M. Juvencia: Lángoló szívek Kína felett. Bp., (1941-1946), Ferences
Missziók Orsz. Ügyvivősége (Vác, Kapisztrán-ny.) A borítókon Márton Lajos illusztrációival. Kiadói
tűzött papírkötés, változó állapotban. ....................................................................................................2 600

19059.Wick Béla: A kassai Kálvária története. [Kassa] Košice, 1927. ,,Szent Erzsébet"-nyomda Rt. 75 +
[1] p. Egyetlen kiadás. Részlet az előszóból: ,,A tizennyolcadik század első felében vidékünkön
rövid egymásutánban három kálvária létesült: az eperjesi 1721-ben, a kassai 1737-ben és a
selmecbányai 1744-ben". Wick Béla (1873-1955) római katolikus pap, helytörténész kiadványa a
jezsuiták alapította kassai búcsújáróhely történetét részletezi. Fűzve, kiadói borítóban. Felvágatlan,
jó példány. .............................................................................................................................................3 000

19060.Monostori Károly: Ebtenyésztés kézikönyv ebtenyésztők, vadászok és ebkedvelők számára. (A
kutya természetrajzi, bonc- és élettani s küllemtani leírása, fajtái, szaporítása, felnevelése,
táplálása, gondozása, tanítása, használása és fontosabb hibáinak és betegségeinek orvoslása.)
Bp.,2011, Lapu Bt., 196 p. Szövegközti képekkel illusztrált. Az 1909-es Franklin kiadás REPRINT
kiadása! Kiadói papírkötésben. .............................................................................................................3 000

19061.Makár János: A Franklini Magyar Egyház Története, Néprajza. New Brunswick [New Jersey, USA],
1966. Szerző (Standard Press). 105 + [1] p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül szövegközti
fotókkal gazdagon illusztrált jelentés egy amerikai magyar diaszpóra életéről, a New Jersey
állambeli Franklin megye magyarságáról. A nevezetes bányatelepülés magyarsága 1900-tól
mutatható ki, a legnagyobb arányban a századforduló és az első világháború között érkeztek ide az
anyaországból. A magyarság az új hazában is kialakította rá jellemző szokásait, az oktatási, a
munkastatisztikák, a helyi magyar presbiteriánus egyház története mellett a helyi amerikai magyar
népszokásokból is ízelítőt nyújt a munka. Makár János szerző, a helyi közösség református
lelkésze mindent összevéve a történeti részek után a jelenről írva pusztulásnak indult közösségként
jellemzi a franklini magyarságot, amennyiben annak kulturális hagyományőrzése erősen
meggyengült. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. Ritka. ..3 000

19062.Séta bölcsőhelyem körül. Erdélyi képeskönyv. Szerkesztette Kovács László. [Erdély íróinak
vallomása - írásban és képben - szülőföldük tájairól. Írták: Asztalos István, Macsó Sándor,
Karácsony Benő, Kemény János, Kós Károly, Kovács László, Maksay Albert, Molter Károly,
Reményik Sándor, Tamási Áron, Tompa László, Wass Albert.] (Budapest, 1940). Révai (ny.) 198 +
[18] p. szkennelve, átméretezve. Oldalszámozáson belül igen gazdag - összesen 97 oldalnyi -
kortárs fotóanyaggal. A címoldalon régi tulajdonosi bélyegzés. Poss.: Horvay Lajos (Ex libris).
[Horvay Lajos: tisztségviselő, Szombathely városának háztartási főszámvevője és a Vasvármegyei
Elektromos Művek Rt. felügyelőbizottsági tagja az 1930-as évek második felében.] Vaknyomásos
kiadói kartonkötésben. Jó példány. .......................................................................................................3 000

19063.Hangay, [György] George: Follow that Elephant! Wanderings of an amateur naturalist in Asia.
(Dedikált.) Sydney-London-New York-Hong Kong, 1990. Mandala Publishers. [4] + 331 + [1] p. + 28
t. (kétoldalas, ebből 8 színes). Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Juhász Györgynek baráti szeretettel
Hangay György. Sydney, 2000. febr. 6-án". Oldalszámozáson belül a szerző szövegközti rajzaival
és karikatúráival. A táblák fotóanyaga szintén a szerzőtől származik. Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

19064.Balogh János: Túrkevétől Óceániáig. Bp., 2003. Nemzet Lap- és Könyvkiadó Kft. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

19065.Verhandlungen des historischen Vereines für Niederbayern. Band 13, Heft 1/2. Landshut, 1868.
Thomann, 202p. Sérült kiadói papírborítóval. .......................................................................................2 000

19066.Maurice Zinkin: Asia and the West. Issued under the Auspices of the International Secretariat
Institute of Pacific Relations. London, 1951, Chatto & Windus, 300 p. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés, a borítón kis foltokkal. ...........................................................................................2 000

19067.1940 körül. Olaszország. Kiadó: Ente Nazionale Industrie Turistiche-Ferrovie Dello Stato. (ENIT)
Tűzött kötés, 31 oldal. Fekete-fehér fotókkal gazdagon illusztrálva. Kissé foltos állapotban. ...............2 000

19068.Kállay István - Kovacsics József: Magyarország történeti statisztikai helységnévtára 11. Fejér
megye. Bp., 1998., MTA-KSH Népszámlálási Főosztály. Kiadói papírkötés. .......................................2 600

19069.Gazdag István et alii: Magyarország történeti statisztikai helységnévtára 11. Hajdú-Bihar megye.
Bp., 1997., MTA-KSH Népszámlálási Főosztály. Kiadói papírkötés. ....................................................2 600

19070.Tölgyesi József: Üdvözlet Devecserből. Képeslapok és fényképek a 19. század végéből és a 20.
századból. Devecser, 2004, Devecser Város Önkormányzata. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

19071.A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának Értesítője. Az "Ethnographia" melléklete. 1-4.
füzet. Szerk.: Dr. Semayer Vilibáld. Bp.,1906. Magyar Nemzeti Múzeum. Egybekötve,
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 400

19072.Szada képeslapok és fényképek tükrében (1900-2014). Szada, 2014, Szada Nagyközség
Önkormányzata. Rendkívül gazdag fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés. Megjelent 2500 példányban. ..............................................................................................2 400

19073.Vártúrák kalauza 2 kötete (Nem teljes!): II. kötet: Dunántúli várak és vártúra-útvonalak. III. kötet:
Vártúrák Csehszlovákiában és Romániában. Bp., 1976-1983. Sport. Térképmellékletekkel és
néhány fekete-fehér fotóval illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................2 600

19074.Papp Klára: Erdélyi fejedelmek. Debrecen, é.n., TKK. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................2 000

19075.Erdély és a Részek térképe és helységnévtára. Készült Lipszky János 1806-ban megjelent műve
alapján. Szerk.: Herner János. Szeged, 1987, Penna Kisszövetkezet. Kiadói kartonált papírkötés, a
borítón kis sérülésekkel. ........................................................................................................................2 000

19076.1974-1975 Aluta VI-VII. Tanulmányok és közlemények. St. Gheorghe/Sepsiszentgyörgy,
1974-1975, Muzeul Sfintu Gheorghe/Sepsiszentgyörgyi Múzeum. Sepsiszentgyörgyi múzeumi
értesítő, román és magyar nyelven. Kiadói papírkötés, kopott, foltos borítóval, a tartalomjegyzékben
aláírásokkal. ..........................................................................................................................................1 800

19077.cca 1910 Nürnberg. Rothenburg. Nürnberg, Rottner & Keller, 40 p. Német nyelvű turisztikai
prospektus. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. ..........................................................................2 000

19078.Csengeri János - Pasteiner Gyula: Görög földön. Emlékkönyv a magyar tanárok 1893-ik évi
tanulmányútjáról. Bp. 1895. Franklin - Társulat. XIV l., 303 l. Számos szövegközti és egészoldalas
képpel illusztrálva. Fűzve, kötés nélkül, papírborítóval, mely kissé sérült fűzés szétvált ......................2 000

19079.Egri György: Apróságok az egri várból. Bp.,én.,Singer és Wolfner,(Fráter és Társa-ny.), 48 p.
Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, foltos, kopott borítóval, régi intézményi bélyegzésekkel,
a gerincen címkenyomokkal. .................................................................................................................4 800

19080.1926 Magyar nyaralóhelyek. A Magyarság olvasói felkutatták Csonka-Magyarország üdülő telepeit.
Milotay István előszavával. Bp., 1926,Magyarság,(Budapesti Hírlap-ny.), 56 p. Korabeli
reklámokkal. Kiadói papírkötés, az elülső borítón folttal. ......................................................................4 000

19081.Borsod-Abaúj-Zemplén megye története és legújabb kori adattára. Szerk.: Varga Gáborné. Miskolc,
1970, Borsod-Abaúj-Zemplén megye Tanácsa Végrehajtó Bizottsága. 674 p. Kiadói, enyhén
szétvált egészvászon-kötés. Megjelent 2500 példányban. ...................................................................3 000

19082.Gerő László: Eger. Magyar Műemlékek. Magyar Műemlékek. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ..........1 200

19083.3 könyv Hajdúszoboszló környékéről Gazdag István (szerk.) 400 év Hajdúszoboszló
neveléstörténetéből. HSZ, 1989, Dr Ötvös LÁszló: Hajdunánási bibliás krónika Debrecen 2014 +
Hajduszoboszló a gyógyfürdő 150 éves története. ...............................................................................2 000

19084.Beke Csilla (főszerk.): 1000 víziparadicsom - Strandok és merülőhelyek. Bp., 2008. Alexandra
Kiadó, Kiadói kartonált papírkötésben ..................................................................................................2 000

19085.Károlyi István 12. Évfolyamos Gimnázium évkönyv 2000-2010. Szerk.: Hirmann László. [Bp.], 2010,
Károlyi István 12. Évfolyamos Gimnázium. Kiadói kartonált papírkötés ...............................................2 800

19086.Viet Nam Yearbook 2016. Hanoi, 2016, The Gioi Publishers. Rendkívül gazdag képanyaggal
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 3000 példányban. .........................2 600

19087.Puntigán József - Puntigán Tünde: A losonci református temető. Notitia historico-ethnologica 3.
Komárom-Dunaszerdahely, 2003, Fórum Kisebbségkutató Intézet - Lilium Aurum. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................2 800

19088.Borzsák Endre: Emlékezés. (48-as hagyományok Monoron). Ceglédi Füzetek 12. Cegléd, 1963,
Kossuth Múzeum, 36 p. Kiadói tűzött papírkötés. Megjelent 600 példányban. .....................................2 000

19089.Vajda Pál R[ezső]: A Lánchíd története. Bp., 1947, Szikra, 1 t. + 67+(1) p. + 5 t. Első kiadás.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, sérült, javított kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

19090.Dánielisz Endre - Szathmáry Katalin: Nagyszalonta egészségügyének századai. (DEDIKÁLT).
Gyula, 2003, Békés Megyei Levéltár - Békés Megyei Pándy Kálmán Kórház. Kiadói papírkötés. A
könyv egyik szerzője, Dánielisz Endre (1925-2023) irodalomtörténész, pedagógiai író által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................2 400

19091.Párkányi Szemle. A CSEMADOK párkányi alapszervezetének évkönyve 1993. Szerk.: Himmler
György. Párkány, 1993, CSEMADOK párkányi alapszervezete. Kiadói papírkötés. Az egyik
tanulmány szerzője, Vércse Miklós (1932-2021) helytörténész által DEDIKÁLT. .................................1 600

19092.Jerney János keleti utazása. (Részletek). Z. Szőke Pál előszavával. (DEDIKÁLT). Lánchíd Köri
Füzetek 3. Bp., 1995, Lánchíd Kör. Kiadói tűzött papírkötés. A Lánchíd Kör elnöke, Z. Szőke Pál
(1914-2000) által DEDIKÁLT példány. ..................................................................................................2 000

19093.Pécsi Márton - Sárfalvi Béla: Magyarország földrajza. Bp., 1960, Akadémiai Kiadó. Számos képpel
illusztrálva, 3 kihajtható melléklettel. Átkötött egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. ..................1 000

19094.Kodolányi János: Baranyai utazás. Baranyai utazás 1941. Második Baranyai utazás 1961. Pécs,
1979., Baranya m. Tanácsa V. B. Művelődésügyi Osztálya. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................3 000
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19095.Kővágó József: Baja város utcanevei. (Baja közterületeinek elnevezése.) Baja, 2011.,Szerzői.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

19096.Lám Frigyes: A győri német színészet története (1742-1885.) Győr, 1938., Győregyházmegyei Alap
Nyomdája. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, sérült, hiányos gerinccel. .........................................2 400

19097.Dr. W.C.A. Baron van Vredenburch: Hongarije en de Hongaren. Leiden, 1936, A. W. Sijthoff's
Uitgeversmaatschappij N. V. Holland nyelven. Kihajtható térképpel. Kiadói papírkötés, ceruzás
jegyzetekkel, bejelölésekkel. + 1940-1944 Hongaarsche Courant. Officieel Orgaan van het
Nederlandsch-Hongaarsch Verbond "Fratermotas." 6 száma. + Het Hongaarsch National Gebed.
(Volkslied.) Hongaarsche Bibliothek N. 1. (5 db). Egy elülső borítója leszakadt, a hátsó borítója
hiányzik. + De Hongaarsche Taal. Hongaarsche Bibliothek N. 2. .........................................................2 400

19098.Orbán Balázs: A Székelyföld. Válogatás. Szerk.: Katona Tamás. Kósa László utószavával. A
könyvet sajtó alá rendező Péterfy László által DEDIKÁLT példány! Pro Memoria. Bp., 1982,
Európa. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................2 400

19099.Math Béla: Országjárás-vezetők forgatókönyve. [Bp.], 1964., TIT Földrajz- és Földtan-geofizikai
Szakosztályok Országos Választmánya. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, sérült gerinccel. .............1 400

19100.Bulla Béla: Az Alföld. Kincsestár 116. Bp., 1940, Magyar Szemle Társaság. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 600

19101.Deschmann Alajos: Kárpátalja műemlékei. Bp., 1990, Tájak-Korok-Múzeumok Egyesület. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Térkép-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................1 200

19102.Gyócsi László: Dalt süvítenek a hegyek. (Útirajz.) A szerző, Gyócsi László által Kútvölgyi Mihály
(1944-?) fotóművész részére DEDIKÁLT példány. Bp., 2007, Szerzői. Kiadói papírkötés. ..................1 400

19103.Budapest Székesfőváros üzemi alkalmazottainak címtára 1942. Az 1942. január 1.-i állapot szerint.
Bp.,1942, Székesfőváros Házinyomdája, XII+2+306 p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, de belül
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 800

19104.Idegenforgalmi földrajz jegyzet. (Idegenvezetők részér.e ) Bp., 1967, Tudományos Ismeretterjesztő
Társulat Budapesti Szervezete. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 200

19105.Temesy Győző, vitéz. (szerk.): Földrajzi zsebkönyv 1941. Bp., 1941, Magyar Földrajzi Társaság.
Kiadói papírkötésben, laza kötéssel. .....................................................................................................1 600

19106.Cyprus in Pictures. History, Monuments, People, Places. (Ciprus útikönyv). H.n., 1993, Tophill
Advertising & Promotions Ltd. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

19107.Csáky Károly: Szülőföldi vallomások. Pozsony, 1989, Madách. Első kiadás. Kiadói papírkötés. .........1 200
19108.Verrasztó Gábor: Lövészárok a Pasaréten. Budai históriák. Bp., 2018, Napkút. Gazdag

képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, a borítón kis szakadással. ..................................................1 800
19109.Ajka-Parkerdő Bányászati Múzeum. Szerk.: Vasi Miklósné, Kozma Károly. Ajka, 1997, Bakonyi

Erőmű Rt. Színes fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 4500
példányban. ...........................................................................................................................................1 400

19110.John L. Stoddard's Lectures. Vol IX.: Scotland, England, London. Boston, 1903, Balch Brothers,
336 p. Angol nyelven. Gazdag fekete-fehér egészoldalas és szövegközti képanyaggal illusztrált.
Korabeli félbőr-kötésben, kopott, foltos borítóval, sérült, részben hiányos gerinccel. ...........................1 400

19111.Vártúrák kalauza II. köt. Dunántúli várak és vártúra-útvonalak. Szerk.: Dely Károly. 10
térkép-melléklettel (1-10.) Bp., 1973., Sport. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés ...............................................................................................................................1 200

19112.Horváth Zoltán: Sopron és a megye múltja egykorú iratok tükrében. Sopron, 1964, Magánkiadás,
(Győr-Sopron megyei ny.), 206+2 p.+5 t. (egy kihajtható). Kiadói papírkötés ......................................1 000

19113.Végh Gusztáv: Tabán képei. Pereházy Károly szövegével. Bp., [1970], Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott kartonált papírkötés, kiadói
kopottas, kissé szakadt papír védőborítóban . + néhány újságcikk a Tbánról ......................................1 000

19114.Miskolci Miklós: Trianon gyermeke, Kelebia. Helytörténeti monográfia (az első huszonöt év.)
Kelebia, 2016, Kelebia Község Önkormányzata. Második kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 200

19115.Kiszely Gyula: A Diósgyőri Magyar Állami Vas- és Acélgyár története. Tanulmányok Diósgyőr
történetéhez 1. Miskolc, 1997, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár-Miskolci Egyetem
Történelem Segédtudományai Tanszék. Kiadói papírkötés. .................................................................1 200

19116.Heitler László (szerk.): Pápa ipara. 1968, Magyar Hirdető. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............1 000
19117.2 db Erdély témájú könyv: Végh Antal: De mi lesz a harangokkal? (Erdély, 1988). Útirajz. (Bp.,

1988), A Magyar Népköztársaság Művészeti Alapja. Kiadói papírkötés. + Dr. Kende Péter:
Erdélyből jöttek. (Bp.), 1988, Ifjúsági Lap- és Könyvkiadó. Kiadói papírktöés. .....................................1 600

19118.Fejős Zoltán: A chicagói magyarok két nemzedéke 1890-1940. Az etnikai örökség megőrzése és
változása. Hungari Extra Hungariam 1. Bp., 1993, Közép-Európa Intézet. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 400

19119.Dr. Pakuts Béla: Küzdelmek és eredmények a lippói "Béke Őre" Mgtsz 30 éves történelméből
1948-1978. Pécs, 1979. Felelős Kiadó Karasz László tsz-elnök. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 800

19120.Kós Károly: Erdély. Kulturtörténeti vázlat. Az Erdélyi Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott
díszkiadás III. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kós Károly egészoldalas linómetszeteivel.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos borítóval. ..............................................................................1 200
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19121.Mózes Imre: Borsodmegye földrajza. Vezérkönyv a népiskolák III-ik osztálya számára. Miskolcz,
1922, Ferenczi B., 39 p. Hetedik kiadás. Papírkötésben. .....................................................................1 800

19122.Kurt Seliger: Albánia - A sasfiak országa. Útleírás szóban és képben. Ford.: Szécsi Ágnes. Bp.,
1959, Kossuth. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 4200 példányban. ........................................................................................6 000

19123.Sten Bergman: A viharok hazájában. Természettudományos kutatóutazás a Kurili-szigeteken.
Fordította: Dr. Cholnoky Béla. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Franklin. Egész
oldalas fekete-fehér fotókkal (73) illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, kopott
kissé szakadozott borítóval. Volt könyvtári példány. .............................................................................1 800

19124.Baedeker, Karl: Tirol. Vorarlberg - Etschland. Westliche Teile von Salzburg und von Kärnten.
Handbuch für Reisende. Leipzig, 1929, Karl Baedeker, LVI+556 p. Oldalszámozáson kívül számos
egészoldalas és kihajtható térképpel. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, festett
lapélekkel. .............................................................................................................................................4 000

19125.Kerék Mihály: A magyar föld. Magyar Társadalomtudományi Könyvtár 2. Bp.,én,Magyar Élet. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval és gerinccel, a könyvtest nagyrészt elvált a borítótól. ......................1 600

19126.Környei Elek: Beethoven Martonvásáron. István Király Múzeum Közleményei B. sor. 16-17. sz.
Székesfehérvár, 1958, István Király Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés,
kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. Megjelent 2000 példányban. + A martonvásári
Beethoven Múzeum. István Király Múzeum Közleményei D. sor. 13. sz. Székesfehérvár, 1958,
István Király Múzeum. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ...............................................1 600

19127.Tóth Endre: Adatok Savaria-Szombathely és környéke történeti földrajzához. A szerző, Tóth Endre
(1944-) régész által Pastinszky Miklós (1914-1986) művészettörténésznek DEDIKÁLT! H.n., 1972,
k.n.. 239-261. p. Különlenyomat a Vasi Szemle 1972. évi II. számából. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 800

19128.Csongor Győző: Balla Antal XVIII. századi szegedi kéziratos térképe. A szerző, Csongor Győző
(1915-1997) tanár, botanikus, muzeológus, várostörténész által Pastinszky Miklós (1914-1986)
művészettörténésznek DEDIKÁLT! Szeged, 1968, Móra Ferenc Múzeum. 119-138. p.
Különlenyomat (Móra Ferenc Múzeum Évkönyve). Borító nélkül. ........................................................1 800

19129.1900 A Budapest Székesfővárosi IX. Kerületi Nyilvános Községi Felső Kereskedelmi Iskola
tudósítványa az 1899-1900. tanévről, fönnállásának 13. évében és XIV. jelentés a IX. kerületi
községi kereskedő-tanoncziskoláról. Szerk.: Fillinger Károly. Bp., 1900, Pesti-Könyvnyomda-Rt., 79
p. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval, bélyegzéssel. ...............................................................1 600

19130.Tausz Katalin: Az óváros. Gondolatok egy városi kis-társadalom szerveződéséről. Nagy Iván
könyvek 4. Balassagyarmat, 1998, Ipoly-Print KFT. Kiadói papírkötésben. .........................................1 200

19131.Tanulmányok Tolna megye történetéből II. (Különnyomat) Szerk.: Puskás Attila. K. Balog János.
Szekszárd, 1969, Tolna megyei Tanács Levéltára 166p. .....................................................................1 600

19132.A Budapest Székesfővárosi IX. kerületi nyilvános községi felső kereskedelmi iskola tudósítványa az
1899-1900. tanévről, fönnállásának 13. évében és XIV. jelentés a IX. kerületi községi
kereskedő-tanoncziskoláról. Szerk.: Fillinger Károly. Bp., 1900, Pesti Könyvnyomda Rt., 79 p.
Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval. ..........................................................................................1 800

19133.Az Irgalmas Nővérek vezetése alatt álló Szentendrei Érseki Leányiskolák értesítője az 1936-1937.
iskolai évről. A polgári iskola fennállásának 12. évében. Közzéteszi Német László. Szentendre,
1937,Szentendrei Lányiskolák Igazgatósága, 32 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. .............1 600

19134.Stazioni idrominerali d'Italia. Roma, én. (cca 1920-as évek vége),ENIT. Egészoldalas színes
illusztrációkkal. Olasz nyelven. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a gerincen kis szakadással,
néhány lapon kis felületi sérüléssel. ......................................................................................................1 600

19135.Eredmények a Mátraalja néprajzi kutatásában. Szerk. Kriston Vizi József. Néprajzi tájkonferenciák
Heves megyében 2. Eger, 1983. Kiadja a TIT Heves megyei Szervezete. Kiadói papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

19136.cca 1920-1930 Ausztia. Wien, Österreichische Verkehrswerbung, 24 p. Magyar nyelvű, fekete-fehér
fotókkal és kihajtható térképpel illusztrált idegenforgalmi prospektus. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................1 800

19137.Magyarország múzeumai. Múzeumlátogatók kézikönyve. Szerk.: Balassa M. Iván. Bp., 2001,
Vince. Harmadik, átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................1 400

19138.A Miskolci Református Leánygimnázium értesítője az 1937-1938. iskolai évről. Szerk. Péter Pál.
Miskolc, 1938, Ludvig István. Benne képeslappal. Kiadói papírkötés, kissé sérült, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

19139.Rácz Imre: Adács. A római katolikus templom, a plébánia és a népoktatás története. Miskolc, 1998,
a Borod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár kiadása. Kiadói papírkötésben, szép állapotban. ................2 400

19140.Beszteri József: 100 éves a közcélú a villamosenergia-szolgáltatás Észak-Magyarországon.
1894-1994. Szerk.: Ónodvári Miklós. Miskolc, 1994, Észak-Magyarországi Áramszolgáltató Rt.
Kiadói aranyozott bársony-kötés, jó állapotban. ...................................................................................4 000

19141.Iglói Gyula: Miskolc 19. századi városrendezési tervei és építési szabályzatai. [Miskolc, 1992.,
B-A-Z Megyei Levéltár.] Kiadói papírkötés, hiányzó címlappal, kijáró lapokkal, ceruzás
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................2 800

19142.1992 Matyóföld. A mezőkövesdi Városi Közösségi Ház irodalmi és néprajzi munkaközösségének
évkönyve. Szerk.: Kiss Gyula. ...............................................................................................................5 000
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19143.Gerevich László: Budapest régiségei. Bp., 1958. Akadémiai Kiadó. Kiadói kopottas
egészvászon-kötés, enyhén szétvált kötéssel. .....................................................................................1 800

19144.Szénássy Zoltán: Komáromi Olympos. Pozsony, 1984, Madách. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Kiadói papírkötés. + Francsics Károly: Kis Kamorámban gyertyát gyújték. Vál. és sajtó alá rendezte:
Vörös Károly. Bp., 1973, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............1 600

19145.Kovács Endre: Millesimus MM. Fotóalbum Alsóörsről a Millennium évében. Alsóörs, 2000, Alsóörsi
Önkormányzat. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar, német, angol és francia nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, az előzéklapon és a címlapon kisebb felületi
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 800

19146.Granasztói György: A városi élet keretei a feudális kori Magyarországon. Kassa társadalma a 16.
század derekán. Korall Társadalomtörténeti Monográfiák 2. Bp., 2012, Korall. Kiadói kartonált
papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................................................1 600

19147.Radisics Milán: Magyar szürke. A puszta vándorainak képes krónikája. Bp., 2008, Geographia
Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban,
helyenként kissé foltos. A szerző által DEDIKÁLT példány. .................................................................1 000

19148.Borsod vármegye adózása a török korban.Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltári Füzetek 44.
Szerk.: Dr. Dobrossy István. Miskolc, 2005, Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Levéltár. Kiadói
papírkötés, szép állapotban. .................................................................................................................1 000

19149.Balogh György: Eger története. Eger, 1954, Eger Városi Tanács Végrehajtó Bizottsága.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, ............................................................................1 600

19150.Dercsényi Balázs: Budapesti műemlékek. Kastaly Károly és Tulok Ferenc fotóival. Magyarországi
Műemlékek. Bp., 1991, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................900

19151.Válogatott források Tardona történetéhez.(1240-1956). Szerkesztette és a forrásokat átírta,
magyarázta:Takács László. Tardona, 2003, Tardona Község Önkormányzatának kiadása.
Papírkötésben, szép állapotban. ...........................................................................................................1 200

19152.A Miskolci Ipartestület XLI. évi jelentése 1925. évről. Közli: Kovács Lajos ipartestületi titkár. Miskolc,
1926., László Könyvnyomda Rt. Kiadói papírkötés, kissé hiányos borító, szakadozott gerinc. ............1 200

19153.A falak üzenete. Emlékkönyv a Miskolci Lévay József Reformtáus Gimnázium épületének 100 éves
évfordulójára. Szerk.: Pápay Sándor. Miskolc, 1999., Lévay József Református Gimnázium. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

19154.1997 Borsod-Abaúj-Zemplén Megye statisztikai évkönyve. Miskolc, 1998, KSH B-A-Z Megyei
Igazgatósága. Kiadói papírkötés ...........................................................................................................1 600

19155.2005 Budapest a Népszabadságban, 1992-2003. Szerk.: Berkó Pál. Budapesti Negyed. XIII. évf.
49-50. sz. 2005. ősz, tél. Bp.,2005, Budapest Főváros Levéltára. Kiadói papírkötésben. ....................1 600

19156.Pusztai Ervin: Budapest téridőben. Visontay Péter fotók. Bp., 2005., Enciklopédia Kiadó. Gazdag
fotóanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ............................1 000

19157.Mészáros T. László: Szentendre Európában. Írta: Pethő Zsoltné Németh Erika. - - fotóival. hn.,
2014., Foto-Video Europa Kft. 2. kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.  A volt polgármester, Dietz
Ferenc ajándékozási soraival Petricskó Zoltán alpolgármester részére, nyomtatott kártya, autográf
aláírással. ..............................................................................................................................................1 200

19158.Kilátó Sorozat 2 kötete: Görögország.; Ausztria. Bp., 1996-1998, Biográf. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................1 600

19159.Somogy megye. Szerk. Nagy Pál. H.n., 1994. MARK-KOMM Kft. Színes fotókkal gazdagon
illusztrálva; magyar, angol és német nyelvű leírással. Kiadói kartonált papírkötésben. .......................1 600

19160.Balogh Barna: Két világ vándora Bp., é.n. Stádium. Kiadói félvászon kötésben .....................................800

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
19176.Fédération Internationale de Natation Amateur. Statuts et reglements régissant La Natation, les

Plongeons et le Water-Polo 1937-1940. (London), é.n., Hanbury, Tomsett & Co., 165+(3) p.+
mellékletek. Francia nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, a mellékletek kissé sérültek. ...........8 000

19177.Helbig René: Légiturista. A vitorlázó repülősport ismertetése. Jelenlegi és jövő fejlődése, különös
tekintettel a magyarországi viszonyokra. (DEDIKÁLT). Bp., 1935, szerzői kiadás (Buschmann F.
utódai-ny.), 92+(4) p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, sérült, kissé foltos, a
könyvtesttől elvált borítóval. A szerző által DEDIKÁLT példány. ..........................................................4 800

19178.Ádám József - Darvas Albert - Hidegkuti Nándor: A labdarúgás bűvös négyszöge. A
labdarúgófedezetek és összekötők játéka. Bp., 1958, Sport. Kiadói kopott papírkötés. Megjelent
3100 példányban, régi intézményi bélyegzésekkel. ..............................................................................4 800

19179.Nagy Béla: Nyilasi Tibi! Nyilasi Tibi! Nyilasi Tibor által ALÁÍRT példány! Fradi Futballmúzeum 43.
Bp., 2003., Framy Kft. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .....4 800

19180.Hámori Tibor: Puskás. Legenda és valóság. A szerző által DEDIKÁLT példány. Bp., 1982,
Sportpropaganda Vállalat. Kiadói papírkötésben, kopott borítóval. ......................................................2 800

19181.SPORT 7. A Magyar Olimpiai Bizottság kiadványa. (Bp., 2008), MOB, 752 p. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. .......................................................3 200

19182.A Besztercebányai Sport-Club alapszabályai. Besztercebánya, 1905, "Hungária", 26+6 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000
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19183.A Magyar Országos Lawn-Tennis Szövetség alapszabálya és sportszabályai 1939. Sajtó alá
rendezte Herzum János. Kispest, 1939, Fischhof Henrik-ny., 4+277 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, benne kb. 20 gépelt lappal és dokumentummal, közte módosításokkal,
bejelölésekkel és bejegyzésekkel. ........................................................................................................2 400

19184.Royal Robbins: Sziklamászás. (Kezdők és haladók könyve.) Bp., 1986, Budai Alpin Club, 152 p.
Kiadói papírkötés, kopott borítóval, a hátsó borító hiányzik, a gerincen kis szakadással. Ritka! ..........4 000

19185.Sztrókay Lajos: A magashegyek veszélyei. Bp.,(1943),Magyar Sí és Turistaélet, 48 p. Benne plusz
lapokkal, rajtuk: Kazinczy Gábor: A Tátracsúcs című írásával. Kiadói papírkötés, kopott borítóval,
javított kötéssel és gerinccel. ................................................................................................................2 800

19186.Zempléni Antal: A magyar teniszsport rövid története. DEDIKÁLT! Különlenyomat a Magyarországi
sportegyesületek története c. könyvből. Bp., 1942, Tenisz. Kiadói papírkötés, a borítón
bejegyzéssel, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. ..................................................................4 800

19187.Bay Béla - L. Réti Anna: Páston és páston kívül. (Dedikált.) Budapest, 1979. Sportpropaganda
(Nyírségi Nyomda). 144 p. + 8 t. (kétoldalas táblákon fotóanyag). Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Gábor
Tamásnak nagyrabecsüléssel: Bay Béla. 1979 julius 9". Rövid életrajzi méltatások a magyar
kardvívósport legendás mesteredzőiről és olimpikonjairól a századfordulótól az 1970-es évekig.
Prov.: Gábor Tamás. [Gábor Tamás (1932-2007) olimpiai bajnok vívó, az 1964. évi tokiói olimpián
párbajtőr-csapatban aranyérmet nyert, világbajnok, többszörös magyar bajnok.] Fűzve, Molnár
István által tervezett kiadói borítóban. Jó példány. ...............................................................................4 000

19188.Oheroly János: Torna-zsebkönyv Bp., 1896. Hornyánszky. 352p. Kiadói, laza vászonkötésben .........3 000
19189.V. N. Panov: Megnyitások kézikönyve. Ford.: Bakcsi György. Bp., 1963, Sport. Kiadói

félvászon-kötés, kopott borítóval. Megjelent 3500 példányban. ...........................................................2 800
19190.Szekeres László szerk.: A Balaton Kékszalagja. Budajenő, 2007, Panoráma, kartonált papírkötés. ...2 000
19191.Dedrle, František: Echo. Vydal Šachový klub Dobruský v Praze z Vydavatelského fondu Václava

Kautského. Praha, 1927, Knihtiskárna Alois Lapáček. Első kiadás. Fekete-fehér ábrákkal
illusztrálva. Cseh, angol és német nyelven. Kissé viseltes egészvászon-kötésben, helyenként kissé
foltos lapokkal, ceruzás bejegyzésekkel, az előzéklapon magyar nyelvű ajándékozási bejegyzéssel.
/ First edition. With black-and-white illustrations. In Czech, English and German language.
Hardcover, slightly worn condition, with small stains, handwritten notes. .............................................2 000

19192.3 db olimpiával kapcsolatos könyv: Ardai Aladár - Peterdi Pál: Ez történt Tokióban.; Kutas - Lakatos
- Peterdi: Ez történt Mexikóban.; Kutas István - Lakatos György: München '72. Bp., 1964-1972,
Sport. Kiadói papírkötés, változó állapotban. ........................................................................................1 600

19193.Böröczky József, Földy Attila, Szabó Endre, Baráz Miklós: Talmácsi és a 101 éves magyar
motorsport. Bp., 2007, Duna Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .......................................2 000

19194.Tábori Kornél: Baccarat. Fővárosi és vidéki klubok rejtelmei. Az adatokat gyűjtötte: - -. Budapest,
[1912]. Nagyharang Kiadóhivatala( A Nap nyomdája). 128 p. Szövegközti ábrákkal. 20 cm.
/Nagyharang Ujságirók Könyvtára 2. szám/. Fűzött, Első borító nélkül ................................................1 000

19195.Capablanca sakkozói pályafutása és játszmái 1888-1942. Összeáll.: Chalupetkzy Ferenc és Tóth
László. [Kecskemét],1943, Magyar Sakkvilág,(Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Rt.),
306+2 p. Kiadói papírkötés, szakadt gerinccel, laza fűzéssel. ..............................................................4 800

19196.Bill Holder: Drag Racing. New York, 1993, Smithmark. Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................1 800

19197.Borsi-Kálmán Béla: Az Aranycsapat és a Kapitány. Budapest, 2008, Kortárs Kiadó, 284 p. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ...........................................................................................3 600

19198.Szepesi György - Lukács László: Római riport. Bp., 1961. Móra. Kiadói félvászon kötésben ..............6 000
19199.Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési sportágak. 6-A. füzet: Támadó és védősportok: A

görög-római birkózás. Bp., 1926, Stádium, 65 p. Kiadói papírkötés, ....................................................1 200

Könyvek: Jog
19215.Savigny Friedrich Carl von,: Geschichte des Römischen Rechts im Mittelalter. Heidelberg, 1-3.

kötet (6 kötetben teljes) 1815-11. Bey Mohr & Zimmer, XXXII, 415 p.; XXXII, 443 p.; XIV, 720 p.
Korabeli, enyhén sérült kartonált papírkötésben. Két kötetbe kötve ...................................................24 000

19216.Magyary Géza: Magyar polgári perjog. Kieg. és átdolgozta: Nizsalovszky Endre. Bp.,[1940],
Franklin, XVI+762 p. 3. kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ...................................................................10 000

19217.Somssich Pál: Magyarországnak és királyának törvényes joga. Bécs, 1850., Jasper, Hügel és
Manz,(Klopf Udalrik- és Eurich Sándor-ny.), X+2+136 p. Átkötött modern bordázott félbőr-kötés,
eredeti restaurált elülső borítóval, kissé foxing foltos lapokkal, (körbevágott?) ..................................12 000

19218.Kuzmány, Karl: Praktische Theologie der Evangelischen Kirche. Aug. und Helvet. Confession.
Erster Band: Lehrbuch des Kirchenrechts. Zweite Abtheilung: Urkundenbuch. Wien, 1856.
Braumüller. Fontos egyházjogi munka magyar szerzőtől, mely csak németül jelent meg. 464p.
Korabeli félvászon kötésben .................................................................................................................9 000

19219.Somlyódy István: Gyökeres igazságügyi reformok. Írta: - - szegedi kir járásbíró. Szeged,[1911],
Endrényi Lajos, 3-71 p. Szecessziós könyvdíszekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval, címalphiánnyal. .....................................................................................................................6 000

19220.Ad excelsos proceres, inclytos status, et ordines pro honore comitatus, seu supremi comitis
perpetui officio, episcopatibus illegaliter spoliatis, in integrum restituendo. Budae, 1790. Typis
Regiae Universitatis. 13 + [3] p. Egyetlen kiadás. Röpirat a főpapok örökös főispáni jogának
visszaállítása érdekében. Az örökös főispán (latinul: supremus et perpetuus comes) olyan főispán,
aki a tisztségét azért töltötte be automatikusan, mert valamilyen főpapi vagy országos világi
méltóságot kapott. A XVIII. század elején a Koháryak Hont, a Batthyányiak Vas, a Schönbornok
Bereg vármegye örökös főispánjai lettek. A nádoron kívül 9 egyházi és 14 világi örökös főispánság
volt. Mária Terézia 1774. május 1-jén kelt udvari rendeletében szabályozta a kérdést, a püspökök
közül csak az esztergomi érsek és az egri püspök örökös főispáni címét hagyta meg. Ballagi 381.
old. Fűzve, gerincén papírcsíkkal, borító nem készült hozzá. Szép példány. .......................................4 000
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19221.Drágffy Miklós - Villányi Pál: Az erdélyi ingatlanelidegenítések jóvátétele. Az 1.440/1941. M. E.
számú rendelet és azzal kapcsolatos jogszabályok magyarázata, különös tekintettel a bírói
gyakorlatra. Bp., 1942., Feldmann-féle Könyvkereskedés,(M.T.I. Rt.-ny.), 120 p. Kiadói papírkötés,
az elülső borító sarkán kis hiánnyal, foltos. ...........................................................................................6 000

19222.Dr. Kolosvári Sádnor - Dr. Óvári Kelemen: A magyar törvényhatóságok jogszabályainak
gyűjteménye. II. köt. I.-II, III. kötet. (Az I ,kötet hiányzik). A tiszáninneni törvényhatóságok
jogszabályai.A tiszántúlii törvényhatóságok jogszabályai. Magyar jogtörténeti emlékek. Bp.,
1890-1892, Magyar Tudományos Akadémia (Athenaeum-ny.), LI+521p, Szétvált fűzéssel, hátsó
papírborító nélkül LXXVIII + (4) + 422 p. Vászonkötésben, egy lap széle rojtos, fűzés szétvált. ;
LXXXI + 801 p . Szétvált fűzéssel, borító nélkül A II: kötet II. felében Kolosvári Sándor szerző
dedikációjával Felvágatlan. ...................................................................................................................6 000

19223.1934 A Jogi hírlap c. folyóirat, szerk: Dr. Boda Gyula ügyvéd, VIII. évfolyamának számai bekötve,
egészászon kötésben 400 p + tárgymutató ..........................................................................................6 000

19224.1927 A Jogi hírlap c. folyóirat, szerk: Dr. Boda Gyula ügyvéd, induló, I. évfolyamának számai
bekötve, egészászon kötésben .............................................................................................................6 000

19225.Az Ideiglenes Nemzeti Kormány rendelete a nagybirtokrendszer megszüntetéséről és a földmíves
nép földhözjuttatásáról. Debrecen, 1945, nyn., foltos, 16 p. .................................................................5 000

19226.Tordy Géza: Fegyelmi és közigazgatási büntető rendelkezések a M. Kir. Postánál. Összeállította és
magyarázatokkal ellátta Tordy Géza. (Dedikált.) Budapest, 1943. (Szerző - Attila ny. rt.) 262 p.
Dedikált: ,,Zolinak szeretettel: dr. Tordy Géza". A posta jogi szabályozását ismertető kötet első
kiadása 1940-ben jelent meg. Második kiadásból származó példányunk számos oldalán
széljegyzetek, aláhúzások, első borítóján régi tulajdonosi bejegyzés. Fűzve, sérült kiadói borítóban.
...............................................................................................................................................................4 000

19227.Kiss Géza: A jogalkalmazás módszeréről. Dogmatörténeti és kritikai tanulmány a magánjog
köréből. A Magyar Jogászegylet Könyvkiadó Vállalata II. évf. 1. köt. Bp., 1909, Athenaeum, 243 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a borítón kis kopásnyomokkal. ................................................4 000

19228.Gábor Béla - H. Arányi Taksony: Dactyloscopia. A személy kilétének megállapítása az ujjak
lenyomatai alapján. Bírák, ügyészek, rendőrhatóságok, csendőrség, fegyintézetek részére. hn., én.,
nyn. Az 1905-ös reprint kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, 494. számú számozott példány. ......4 800

19229.Zathureczky Zsolt: Ipari rend. Bp., [1941], szerzői kiadás (May János-ny.), 423+(1) p. Kiadói
egészvászon-kötés, a borítón némi kopással. (Ritka!) ..........................................................................3 200

19230.1941 Telekkönyvi jog végrehajtása Erdélyben. (18800/1941 I. M. számú rendelet.) A Jogi Hírlap
Törvénytára 578. sz. Bp., 1941, (Centrum-ny.), 349-369 p. Kiadói papírkötés. ....................................4 000

19231.Gaal Jenő: A külön vámterület felállítása és hasznosságának feltételeiről. Különlenyomat. Bp.,
1901, Neumayer Ede, 31 p. Papírkötés, az utolsó lap javított. .............................................................4 000

19232.Paul Lunde: Organized Crime. New York, 2004, Barnes & Noble. Kartonált papírkötés, papír
védőborítóval. Gazdagon illusztrált kiadvány, jó állapotban, angol nyelven. ........................................3 000

19233.1914-1918 Jogakadémiai Szemle 9 száma, közte II. évf. 1. sz. 1914. márc., III. évf. 1916. 1-4. sz.
(5 példány), 1917. IV. évf. 1., 2-4. sz., 1918. V. évf. 1-2. sz. + 1920 Magyar Jogi Szemle I. évf. 5.
sz., 1920. május 1. Változó állapotban, közte foltos. ............................................................................2 800

19234.Dr. Márkus Rezső: Felsőbíróságaink elvi határozatai.Második bővített és átdolgozott kiadás. V.
kötet. Bp., 1894, Grill Károly, sérült egészvászon kötés. ......................................................................2 800

19235.Meszlényi Artur: Magyar magánjog. I. kötet. II. rész. Jogforrások, személyi és családi jog. II. Bp.,
1929, Grill Károly. 6 kiadás. Kiadói egészvászon-kötések. ...................................................................1 800

19236.Túry Sándor: A magyar szabadalmi jog kézikönyve. Bp., 1911, Győző Andor. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a könyvtest részben elvált a borítótól. .............................2 400

19237.Dárday Sándor Igazságügyi törvénytára. I. köt. [Bp., én., Athenaeum], 3-422 p. Kiadói kopott
egészvászon-kötés, hiányzó címlappal, (végéről hiányzó lapokkal?), két foltos lappal. .......................1 400

19238.Katona Géza: A nyomok azonosítási vizsgálata a büntetőeljárásban. Bp., 1965, Közigazgatási és
Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, volt könyvtári példány. Megjelent 1600 példányban. ....2 400

19239.Barkóczy László - Csató Béla: A rendőri büntető eljárási és ügyviteli szabályok. Összeáll. és
jegyzetekkel ellátták: - -. Bp., 1937, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés ........................................2 400

19240.Igazságügyi zsebtörvénytár. Hatályban lévő igazságügyi törvények és rendeletek gyűjteménye
egységes szerkezetben, kiegészítve a M. Kir. Kuria elvi jelentőségü határozataival. Összeáll. és
jegyzetekkel ellátták: Dr. Térfy Gyula és Dr. Térfy Béla. Bp., 1941, Grill Károly, XV+1+174816 p.
Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval. ...............................................2 400

19241.Gróh, Adalbert: De iuribus vigentibus patronorum privatorum in Hungaria relate ad curata benefica
(A karitatív ellátással kapcsolatos magyarországi magánvédnöki jogokról) Roma, 1938. 95p. Kiadói
papírborítóval ........................................................................................................................................1 600

19242.Herke Csongor, Fenyvesi Csaba, Tremmel Flórián: A büntető eljárásjog elmélete. Bp.-Pécs, 2014,
Dialóg Campus. Kiadói papírkötés. .......................................................................................................1 400

19243.Csekey István: Az osztrák államminisztérium és a magyar közjog. (Az 1741: 11. t.-cz. történetéhez
és közjogi jelentéséhez. Különlenyomat. Bp., 1915, Athenaeum, 19 p. Borító nélkül, részben
felvágatlan lapokkal. ..............................................................................................................................1 600

19244.1942 A m. kir. közigazgatási bíróság pénzügyi osztályának döntvényei jogegységi és elvi
jelentőségű határozatai 1942. dec. 30. XXXVII. évf. 4. füzet. Szerk.: Kohányi Imre. Bp.,
Hornyánszky-ny., foltos, szakadt, 97-128 p. Felvágatlan lapokkal. ......................................................1 400
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19245.Némethy Imre: Páris közigazgatása. Bp., 1925, Pallas, 15 p. Papírkötés, az első lap foltos, az
utolsó lap szakadt. ................................................................................................................................1 400

19246.Közigazgatási jogszabályok gyűjteménye. Szerk.: Gallina Frigyes, Janda Károly, Sass Elemér,
Smialovszky Tibor, ifj. Székely Miklós. Blaha Sándor előszavával. Bp.,én.,Stádium, XXIV+2494 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ....................................2 400

19247.Angyal Pál - Isaák Gyula: Büntető törvénykönyv I-II. kötet. Bp., 1941, Grill Károly. IV. kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 800

19248.Fülei-Szántó Endre - Schindler Balbina Magyar magánjog. Jegyzet. Fülei-Szántó Endre egyetemei
nyilvános előadásai alapján készítette Schindler Balbina tanársegéd. Kézirat gyanánt. Budapest,
1943. (A szerző kiadása - Posner Rt. ny.) 111 + [1] p. + errata. Az első fedőborító kissé gyűrött.
Fűzve, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. ....................................................................................3 000

19249.1926-1927 A Belügyi Közlöny két teljes évfolyama: XXXI. (1926.) évf. 1-55. sz. (egy kötetben) +
XXXII. (1927.) évf. 1-57. sz. (két kötetben). Szerk.: Dr. Szőllőssy Alfréd. Korabeli
félvászon-kötésben, viseltes állapotban, helyenként foltos lapokkal. ...................................................2 000

19250.1929-1933 A Belügyi Közlöny fél évfolyamai egybekötve (3 kötet): XXXIV. (1929.) évf. 1-29. sz.;
XXXV. (1930.) évf. 1-26. sz.; XXXVIII. (1933.) évf. 29-54. sz. Szerk.: Dr. Szőllőssy Alfréd. Korabeli
félvászon-kötésben, viseltes, rossz állapotban. ....................................................................................2 000

19251.Magyar Törvénytár - Corpus Juris Hungarici, Millenniumi emlékkiadás, 3 kötet: 1911. évi
törvényczikkek.; 1912. évi törvényczikkek.; 1914. évi törvényczikkek. Jegyzetekkel ellátták: Dr.
Márkus Dezső, Dr. Térfi Gyula. Bp., 1912-1915, Franklin-Társulat. Korabeli egészvászon-kötésben,
viseltes, rossz állapotban. .....................................................................................................................2 000

19252.2 db alkotmányjogi könyv: Petrétei József: Magyar alkotmányjog I. Bp.-Pécs, 2009, Dialóg Campus.
Kiadói kartonált papírkötés. + Petrétei József: Magyar alkotmányjog II. Államszervezet. Bp.-Pécs,
2009, Dialóg Campus. 4. átdolgozott kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................2 000

Könyvek: Történelem
19268.Sponcir, Ottone: Historia delle attioni de' re dell' Ungaria.  A magyar királyok cselekedeteinek

története című könyv, a török-magyar háborúk történetét dolgozza fel.  Venetia, 1685. Leonardo
Pittoni. (24)+166+(2)p.+6t. (5 kihajt.)+1 kihajt. térk. Példányunkból a kihajtható metszetek egy
kivételével (I. Lipót mellképe) , valamint a térkép hiányzik. A kötet nagyrészt a szerző 1602-ben,
hasonló címen megjelent munkájának szövegét követi, majd az azóta eltelt időszak uralkodóit és
a fontosabb eseményeket ismerteti. Az álnév az eredeti anagrammája.  Apponyi: 1186. Korabeli
pergamenkötésben. RITKA könyv. .....................................................................................................40 000

19269.[Csécséni Svastics Ignác] Csétsényi Svastics Ingátz: Magyarok' históriája, ... 1. könyv.
Posonyban, 1805, Belnay György Aloysius', 16+380+3 p. Korabeli aranyozott gerincű
félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, hiányzó címképpel. .........................................................15 000

19270.Görög-római mythologia. Összeáll.: Csiky Gergely. Bp., 1902, Franklin, 240 p. Harmadik kiadás.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, aranyozott
lapélekkel, a borítón apró folttal, szép állapotban. ..............................................................................10 000

19271.Georgius Fejér: De peregrinis nominibus magyarorum avitarum sedium indiciis. Pesthini, 1837.,
Typis Trattner-Károlyianis, 100 p. Latin nyelven. Korabeli papírkötésben, a gerincen kis sérüléssel,
kissé foxing foltos lapokkal, de alapvetően jó állapotban. ...................................................................10 000

19272.Széchy Károly: Gróf Zrinyi Miklós 1620-1664. I-II. kötet. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.:
Szilágyi Sándor. Bp., 1896-1898, Magyar Történeti Társulat, X+2+334+2 p.+6+1 t.;4+299+1 p.
Korabeli álbordás félbőr-kötés, festett, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, javított kötéssel,
kijáró lapokkal (26-33. és 156-157. oldalak között), a II. kötet címlapja utáni két lap körbevágott,
szakadt, a lapokon bejelölésekkel, bejegyzésekkel. ...........................................................................10 000

19273.Széchy Károly: Gróf Zrinyi Miklós 1620-1664. III-IV. kötet. Magyar Történeti Életrajzok. Szerk.:
Szilágyi Sándor. Bp., 1900, Magyar Történeti Társulat,4+300 p+6 t.;4+352 p.+4 t.+ 3 (mell.) t.
Korabeli álbordás félbőr-kötés, festett lapélekkel, szepesváraljai Schustek Imre-kötése, kopott
borítóval, a két kötetet fordítva kötötték be, előbb a IV., aztán a III. kötetet, de a kötetek címlapjai
jó sorrendben lettek bekötve. ..............................................................................................................10 000

19274.Ezernyolczszáz negyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története képekben.
Egykorú képek, okiratok, eredeti kézírások, ereklyék, nevezetes nyomtatványok, kiáltványok,
művészi emlékek. Ezer képpel. Szerk.: Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi Viktor. Bp., 1898, Révai
(Franklin-ny.), 476 p. Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal illusztrálva.
Átkötött, harántalakú egészvászon-kötésben, kissé viseltes, sérült borítóval, sérült, kissé hiányos
címlappal, helyenként foltos lapokkal. .................................................................................................12 000

19275.Takáts Sándor: Rajzok a török világból I-III. köt. Bp., 1915-1917, MTA, VIII+438+1 p.;4+463+1 p.+
5 t.; 457+1 p. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott borítókkal, a III. kötet hátsó
szennylapja hiányzik és kissé laza a fűzése. ......................................................................................10 000

19276.Honvédvilág. Szerkesztik Kunsági és Potemkin [Illésy György és Egervári Ödön]. I-II. kötet.
[Egybekötve.] Pest, (1868). Heckenast Gusztáv (ny.) [V]-VII + [1] + 174 + [2] p.; [8] + 173 + [3] p.
Illésy György és Egervári Ödön szerkesztők folyóirata a szabadságharc emlékének ápolását
célozta, emlékiratokat, visszaemlékezéseket és a szabadságharcról írt elbeszéléseket és
költeményeket közölt: Bem József visszaemlékezésein kívül anonim adatközlők harctéri
beszámolóit, Jókai Mór elbeszéléseit, Thaly Kálmán költeményeit adta közre. Bár a folyóirat
döntően a magyar szabadságharc történetére és mítoszára koncentrál, egyáltalán nem zárkózott el
más idők és más nemzetek szabadságharcainak elbeszélésétől; így került az első kötetbe az
amerikai polgárháborúról készült beszámoló is. A tervezett folyóiratból csupán két kötet jelent meg,
kötetenként egy lapszámmal. A folyóiratszámok illusztrált első borítója bekötve, a második
folyóiratszám borítója kézzel színezett, az első szám borítóján apró pótlás és javítás, a második
szám borítójának verzóján javítás. Kötetünk néhány levele a gerincnél megerősítve, néhány oldalon
apró foltosság. Az első kötet első nyomtatott oldalán és a második kötet tartalomjegyzék előtti
oldalán régi tulajdonosi bejegyzés. Lakatos 0. Aranyozott gerincű, vaknyomásos korabeli félvászon
kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány. ................................................................8 000
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19277.Palatinus József: A szabadkőművesség bűnei. I. köt. A magyarországi szabadkőművesek
mozgalma és külföldi kapcsolatai 1920-tól 1937-ig. Temesváry László előszóval. Bp., 1938, Lőcsey,
131+1 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, a hátsóról a boríték hiányzik! ......................................8 000

19278.Adolf Hitler: Mein Kampf. Zwei Bände in einem Band. Ungekürzte Ausgabe. München, 1936,
Zentralverlag der NSDAP, Frz. Eher Nachf., (M. Müller & Sohn-ny.), 1 (Hitler portréja)
t.+XXVI+6+781+11 p. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, szakadt kiadói
illusztrált papír védőborítóban, a papírborító részben a vászonborítóra ragadt. .................................20 000

19279.Hitler - Worte. Aussprüche aus "Mein Kampf" und aus den Reden des Führers. Ausgewählt von
Benedikt Welser. Breslau,(1934), Ferdinand Hirt, 31+1 p. Német nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................8 000

19280.cca 1940 Hitler Adolf beszéde a Birodalmigyülés előtt. 1940. julius hó 19. Berlin, 1940, Deutsche
Zentralverlag, 32 p. ...............................................................................................................................5 000

19281.Hitler, Adolf: Mein Kampf. (Harcom). Történelmi dokumentumok. [Gyöngyös, 1998 körül], W. Stoker
Kft. 496 p. A nemzetiszocialista vezető egyetlen, még életében kiadott könyve, melyet landsbergi
fogsága idején kezdett el írni, miután 1923-ban az ún. sörpuccsban való részvételéért börtönbe
zárták. A könyvben áttekintette addigi pályafutását és megfogalmazta világnézetét, valamint
politikai programját. A mű a nácizmus ideológiai alapvetése lett. Hitler ezzel az írással egy átfogó
elméletet kívánt a nép elé állítani a marxizmus ellenében. Emellett úgy kívánta bemutatni addigi
pályáját, mint ami pártja és az egész nép ideális vezetőjévé teszi őt a zsidóság, mint közös
ellenség elleni összefogásban. Megerősítette az NSDAP 25 pontos programjának érvényességét.
Megállapította, hogy a nemzeti szocializmus egyik elődjének számító völkisch mozgalom sikertelen
maradt és ideje lejárt; ezzel szemben az NSDAP modern, céltudatos gyűjtőmozgalommá vált,
amely sikerrel tömörítheti a weimari köztársaság nacionalista és antidemokratikus erőit. Fűzve,
színes, Hitler portréjával illusztrált kiadói borítóban. .............................................................................5 000

19282.Szűcs Jenő: Az utolsó Árpádok. Millenniumi Magyar Történelem Historikusok. Bp., 2002, Osiris.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................9 000

19283.Kulcsár Péter: A magyar történelmi irodalom lelőhelyjegyzéke a kezdetektől 1700-ig. Inventarium
de operibus litterariis ad res hungaricas pertinentiis ab initiis usque ad annum 1700. Összeáll:
Kulcsár Péter. Bp., 2003, Balassi - Országos Széchenyi Könyvtár. Kiadói egészvászon-kötés. .........8 000

19284.1956-os forradalmi, kollaboráns hírlapok és emigráns folyóiratok gyűjteménye [23 lapszám,
egybekötve]. 1. A forradalmat megelőző időszakból származó lap: Esti Budapest. Az MDP
budapesti pártbizottságának és Budapest Főváros Tanácsának lapja. Szerkeszti a
szerkesztőbizottság. V. évfolyam, 234. szám. (1956. október 4.) Budapest, 1956. Szikra
Lapnyomda. 6 p. Folio. -- 2. A forradalom lapszámai: Hétfői Hírlap. Független magyar lap. Felelős
szerkesztő: Száva István. I. évfolyam, 4. szám. (1956. október 29.) Budapest, 1956. Athenaeum ny.
4 p. Folio. -- Magyar Nemzet. Független politikai napilap. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. XIX.
évfolyam, 257. szám. (1956. november 3.) Budapest, 1956. Athenaeum ny. 4 p. Folio. -- Magyar
Honvéd. A Magyar Honvédség és Nemzetőrség lapja. Felelős szerkesztő: Zsolt Róbert. I. évfolyam,
4., 5. szám (1956. november 2. - 1956. november 3.) Budapest, 1956. Október 23. ny. 4 p.; 4 p.;
Folio. -- Magyar Honvéd. A Magyar Honvédség lapja. I. évfolyam, 6,, 8., 10. és 11. szám. (1956.
november 12. - 1956. november 23.) Budapest, 1956. Október 23. ny. 4 p.; 4 p.; 4 p., 4. Folio. --
Irodalmi Ujság. A Magyar Írók Szövetségének lapja. Megjelenik szombaton. Felelős szerkesztő:
Hámos György. VII. évfolyam, 43. szám. (1956. november 2.) Budapest, 1956. Athenaeum ny. 4 p.
Folio. -- Népszava. A Magyar Szakszervezetek központi lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság.
84. évfolyam, 253. szám. (1956. október 26.) Budapest, 1956. Athenaeum ny. 2 p. Folio. --
Népszava. A Magyar Szociáldemokrata Párt központi lapja. Főszerkesztő: Kéthly Anna. 77.
évfolyam, 1., 3. szám. (1956. november 1., 3.) Budapest, 1956. Athenaeum ny. 4 p.; 4 p. Folio. --
Igazság. A forradalmi magyar honvédség és ifjúság lapja. Felelős szerkesztő: Obersovszky Gyula.
I. évfolyam, 9. szám. (1956. november 3.) Budapest, 1956. Athenaeum ny. 4 p. Folio. -- Magyar
Függetlenség. A Magyar Nemzeti Forradalmi Bizottmány lapja. Felelős szerkesztő: Dudás József. I.
évfolyam, 3., 4., 6. szám. (1956. október 31. - 1956. november 3.) Budapest, 1956. Ny. n. 4 p.; 4 p.;
4 p. Folio. -- Népakarat. A Magyar Szabad Szakszervezetek Országos Szövetségének lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. I. évfolyam, 1. szám. (1956. november 1.) Budapest, 1956.
Athenaeum Ny. 4 p. Folio. -- 3. Kollaboráns hírlap lapszáma:  Népszabadság. A Magyar Szocialista
Munkáspárt lapja. I. évfolyam, 13. szám. (1956. november 20.) Budapest, 1956. Budapesti
Lapnyomda. 4 p. Folio. -- 4. A nyugati magyar emigráció által alapított folyóiratok lapszámai: 
Nemzetőr. A Magyar Szabadságharcos Világszövetség lapja. Felelős szerkesztő: Kecskési-Tollas
Tibor. Megjelenik kéthetenkint. VII. évfolyam, 127. szám. (1962. június 1.) München, 1962. Ny. n. 8
p. Folio. -- Uj Hungária. Szabad magyarok független hetilapja. Felelős szerkesztő: Herp János.
Megjelenik pénteken. X. évfolyam, 22. szám. (1962. június 1.) München, 1962. Herp János ny. 8 p.
Folio. -- Magyar Híradó. Független hetilap. Felelős szerkesztő: Vasváry Edith. VI. évfolyam, 22.
szám, VIII. évfolyam, 7. szám. (1962. június 2., 1964. július 1.) [Bécs] Wien, 1962-1964. Bécsi
Magyar Hírlapírók Köre. Fritz Molten Grossdruckerei und Verlag. 6 p.; 10 p. Folio.
Folyóirat-gyűjteményünk az 1956-os forradalom eseményeiről számol be, döntően
szabadságharcos látószögből, a Népszabadság esetében a felálló új rezsim
történelemhamisításának szemszögéből. A gyűjtemény 1956-os fókuszát némileg tágítja a három
emigráns lap, melyek az 1960-as évek első felében latolgatják a kommunizmus elhalásának
esélyét, azzal a tanulsággal, hogy a fiatalság 1956-ot követően nem fogékony a radikális baloldal
társadalomelméletére. Néhány, a forradalomban alapított lap még november második felében is
megjelenik, így például a fejlécében Kossuth-címert őrző Magyar Honvéd kitart még néhány szám
erejéig, és a megjelentető nyomda nevében is őrzi a forradalmi örökséget. Gyűjteményünk
emlékezetes darabja az Irodalmi Ujság 1956. november 2-i lapszáma, amelyben megjelenik Illyés
Gyula ,,Egy mondat a zsarnokságról" című költeménye, Németh László vezércikke, Szabó Lőrinc,
Déry Tibor és mások írásai mellett. Úgyszintén emlékezetes a forradalmi időszak alatt megjelenő
Népszava politikai napilap fejléce, november 1-jétől a lap ugyanis a Szociáldemokrata Párt
napilapja, főszerkesztőjeként Kéthly Anna. Természetesen novemberben valamennyi forradalmi
napilap a betiltás sorsára jut.  A Magyar Honvéd, a Népszabadság, illetve az emigráns lapok
oldalain szövegközti fényképek, grafikák. Egy folyóiratszám duplán szerepel. Több folyóiratszám a
hajtásnál kettéhasadt, néhány levél szélén apró hiány, néhány oldal enyhe foltosság. Korabeli
fél-műbőr kötésben. ..............................................................................................................................8 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19285.Riadó! Kiadja a Légoltalmi Liga. A kiadásért és a szerkesztésért felel: Nagyrévi-Neppel György.
Megjelenik havonta kétszer. VI. évfolyam, 1-21. szám. (1942) [Egybekötve.] (Budapest), 1942.
Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. V + [3] + 336 p. A Légoltalmi Liga társadalmi egyesület a
légvédelemről született törvény nyomán 1937. december 5-én alakult meg. Az ismeretterjesztő
ábrákkal és felvételekkel gazdagon illusztrált ismeretterjesztő folyóirat havonta két számmal
jelentkezett, 1937. október 20-a és 1944. december 20-a között. Példányunk a VI. évfolyam
csaknem teljes anyagát adja közre, az 1942. háborús év lapszámait, amely évben szovjet részről
már időről időre bombatámadás érte hazánkat. A folyóirat elsődleges célja a polgári lakosság
légoltalmi ismereteinek bővítése volt, de bőségesen beszámol a társadalmi szervezet különféle
csoportjainak életéről, illetve hadtörténelmi, témába tartozó művelődéstörténeti cikkeket is közölt, a
lap témájából származóan közérdeklődésre számot tartó témaként szemlézte a repülőgép-ipar
újabb fejlesztéseit, illetve a háborús évre való tekintettel bőségesen beszámolt a magyar
csapatokat is bevető világháború híreiről, természetesen erősen cenzúrázott formában. Valamennyi
lapszám 16 oldal terjedelmű, a lapszámterjedelem fele (két lapszám esetén egésze) műnyomóra
készült. Egybekötött példányunk az utolsó három szám kivételével maradéktalanul tartalmazza a
szakperiodika VI. évfolyamát, példányunk hátsó előzéke részben hiányzik, fűzése a hátsó
előzéknél enyhén meglazult. Aranyozott, enyhén kopott kiadói félvászon kötésben, valamennyi
színes, illusztrált borító bekötve. ...........................................................................................................8 000

19286.Bilkei Gorzó Bertalan: Szatmár vármegye nemes családjai. Nagykároly, 1910. Gál Samu (,,Pátria"
Irodalmi Vállalat Nyomdai Rt.) 140 p. Első kiadás. Szatmár vármegye levéltárosának munkája a
vármegye nemes családjait lajstromozza a megyei levéltárban található iratok, adatolt nemességi
vizsgálatok alapján. Az előszó szerint a szatmári nemesi családok családtörténeti részletek nélküli
puszta listázása is hiánypótló munka, hiszen ilyen formában az adatok csakis a levéltár mélyén
bújnak meg, korábban nem tették közzé. A műhöz két évvel később pótkötet jelent meg. A címoldal
verzóján és a belív egy oldalán régi tulajdonosi bélyegzés. Aranyozott gerincű korabeli félvászon
kötésben, az eredeti első fedőborító bekötve. Jó példány. ...................................................................6 000

19287.Batthyány Tivadar: Beszámolóm. I-II. kötet. [Teljes, két kötetben.] Budapest, [1928]. Szerző -
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 325 + [1] p. + 1 t. (kihajtható) + 1 térkép (színes, kihajtható);
400 p. + 1 t. (kihajtható). Első kiadás. Batthyány Tivadar (1859-1931) függetlenségi párti politikus,
országgyűlési képviselő, miniszter politikai emlékiratai. A függetlenségi párti politikus 1917-1918
során az Esterházy-kormányban, majd az összeomlás előtt néhány napig az utolsó
Wekerle-kormányban vett részt, majd Károlyi Mihály kormányában néhány hónapig belügyminiszter
volt. Emlékiratából jó rálátás nyílik a dualista rendszer utolsó másfél évtizedének, a világháborús
időknek és az összeomlás idejének igen bonyolult belpolitikai és hadpolitikai viszonyaira. A Tisza
Istvánnal szemben álló függetlenségi politikus és későbbi miniszter markáns álláspontot képviselt
választójogi, nemzetiségi és nemzetpolitikai kérdésekben: a világháborúban vállalt német
szövetséget elhibázott lépésnek tartotta, belpolitikában a választójog és a népjóléti intézkedések
kiszélesítését kívánta. 1918 során felmerült Batthyány Tivadar miniszterelnöki kinevezése is,
kormányprogram-tervezetében miniszteri széket adott volna a szociáldemokrata pártnak is, ám
Károlyi Mihálynak nem juttatott volna pozíciót; Batthyány Tivadar Károlyi Mihállyal kapcsolatos
viszonya az emlékiratok lapjain kényszerű szövetségesi viszonyként mutatkozik meg, ám
miniszterelnöke politikáját beosztott miniszterként is erőtlennek, naivnak és elhibázottnak tartotta. A
szerző 1918 végén távozott a Károlyi-kormányból, és annak folyamatos balra tolódását
függetlenségi párti politikusként aggodalommal szemlélte, a Tanácsköztársaság programmá emelt
bolsevik terrorját pedig a leghatározottabban elítélte. Az eseménykrónika után a korszak befolyásos
politikai szereplőinek rövid portréi (Károlyi Mihály; Linder Béla, Apponyi Albert, Vázsonyi Vilmos,
József főherceg, Andrássy Gyula, Nagyatádi Szabó István, Prohászka Ottokár, Wekerle Sándor),
végül az 1920-as évek eleje belpolitikájának rövid áttekintése. Igen emlékezetes dokumentum egy
szokatlan perspektívából. Néhány ív fűzése meglazult, néhány oldalon halvány foltosság,
példányunk lapszélein apró gyűrődés. Fűzve, egységes, sérült, hiányos gerincű, foltos, enyhén
elszíneződött kiadó borítóban. ..............................................................................................................6 000

19288.Hóman Bálint, Szekfű Gyula, Kerényi Károly (szerk.): Egyetemes történet. I-IV. kötet. 1. Az ókor
története. Szerk. Kerényi Károly. 2. Váczy Péter: A középkor története. 3. Hajnal István: Az újkor
története. 4. Iványi-Grünwald Béla: A legújabb kor története. Bp.,én., Magyar Szemle
Társaság-Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Második kiadás. Kiadói aranyozott félbőr-kötésben,
kopott borítókkal és gerincekkel, a IV. kötet gerincén a címke sérült, hiányos, ceruzás
aláhúzásokkal. ......................................................................................................................................6 000

19289.Lukinich Imre: A szatmári béke története és okirattára. Közzétette, történeti bevezető tanulmánnyal
és jegyzetekkel ellátta - -. Magyarország újabbkori történetének forrásai - Fontes Historiae
Hungaricae Aevi Recentoris: Hivatalos iratok és levelek. [Bp.], 1925., Magyar Történelmi
Társulat,(Egyetemi-ny.), VII+633+1 p. + 2 t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, régi intézményi
bélyegzésekkel, két lapszélén szöveget nem érintő sérülésekkel. Felvágatlan példány! .....................6 000

19290.Lucien Febvre - Henri-Jean Martin: A könyv születése. A nyomtatott könyv és története a XV-XVIII.
században. Osiris Kézikönyvek. Bp., 2005, Osiris. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................5 000

19291.Balás-Piry, László von Die Ungarische Malerei des XIX. und XX. Jahrhunderts. (Mit 104 Tafels,
davon 8 farbig.) Berlin, (1940). Genius Verlag (Druck bei Leipziger Verlagsdruckerei G. m. b. H. -
Otto Regel G. m. b. H., Leipzig). 28 + [2] p. + 104 t. (8 színes). Folio. Egyetlen német kiadás. A
biedermeier, a realista, a historizáló és a modernista magyar festészetet összefoglaló igényes
monográfia két évvel később olasz és francia nyelven is megjelent. Egyes szürrealizmusba hajló
avantgárd alkotók jelenléte a német kiadásban unikumnak számít 1940-ben, hiszen
Németországban ekkoriban már az avantgárd elfajzott művészetnek minősült, beleértve a külföldi
avantgárdot is. Aranyozott, enyhén sérült gerincű kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán
alternatív, aranyozott felirattal: ,,Die Geschichte der ungarischen Malerei im neunzehnten und
zwazwigsten Jahrhundert". ...................................................................................................................5 000
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19292.Illyés Elemér: Erdély változása. Mítosz és valóság. München, 1975. Aurora Könyvek (Molnár
József ny.) 359 + [1] p. Első kiadás. Az erdélyi születésű és neveltetésű Illyés Elemér (1919-1989)
jogász, falukutató, történész a második világháború után a nyugati magyar emigráció tagja. Egykori
szülőföldje iránti érdeklődése az 1970-es évek eleji hazalátogatása nyomán élénkül meg. A munka
első része szubjektív útinapló, az ezt követő tanulmányok az erdélyi magyarság gazdasági,
kulturális, szociológiai körülményeinek sokrétű leírásai. A munka később újabb magyar kiadásban,
majd német és angol kiadásban is megjelent, Magyarországon a kötet ugyanakkor nem látott
napvilágot. Kiadói egészvászon kötésben és színes kiadói védőborítóban. Jó példány. .....................5 000

19293.Ballagi Géza: A nemzeti államok kora. 1815-1847. Bp., 1897, Athenaeum. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott félbőr-kötés, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel. Benne ex libris-szel: Sassy Attila Aiglon (1880-1967): Dr. Holló Attila könyve [kék
változat], klisé, papír, jelzett a dúcon, kissé foltos, 12,5x9 cm ..............................................................5 000

19294.Ettore Pais: Storia della Sardegna e della Corsica durante il dominio romano. Parte I-II. + La civilt?
dei nuraghi. Sardegna preromana. Cagliari,én., Edizioni Anastatiche 3T. Olasz nyelven. Hasonmás
kiadás. Kiadói egészvászon-kötések, a sarkain ütődésnyommal. ........................................................4 000

19295.Kiszely István: A magyar ember. A Kárpát-medencei magyarság ember-története. I-II. kötet. Bp.,
2004, Püski. Fekete-fehér és színes képekkel és térképekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................5 000

19296.Bartha Albert: Az aradi 13 vértanu pörének és kivégzésének hiteles története. A volt bécsi titkos
levéltár eddig hozzáférhetetlen okmányai alapján összeállította és közli - -. Bp., 1930, Dr. Kellner és
Kiss, 239 p. Fekete-fehér illusztrációkkal és kézírat hasonmásokkal. Bekötött elülső papírborítóval.
(A kötésnél megerősítették). Átkötött félvászon-kötés, újságkivágásokkal, possessori
névbejegyzéssel (Dr. Kenéz Kálmán 1938.) .........................................................................................5 000

19297.Századunk névváltoztatásai. Helytartósági és miniszteri engedélylyel megváltoztatott nevek
gyűjteménye 1800-1893. Eredeti okmányok alapján összeállította a Magyar Heraldikai és
Genealógiai Társaság egyik igazgató választmányi tagja. Budapest, 1895. Hornyánszky Viktor (ny.)
253 + [1] p. Első kiadás. Társadalomtörténeti szempontból emlékezetes gyűjteményünk a
névmagyarosításban testet öltő 19. századi önkéntes asszimilációnak értékes dokumentuma. A
rövid bevezető után a magyarosított családnevek alfabetikus sorrendben sorakoznak. Valamennyi
változtatásnál adatolva: az eredeti családnév, a névváltoztatást igénylő lakhelye, számos esetben
foglalkozása, gyermekei, valamint minden esetben a névváltoztatás engedélyszáma. A bekötött
eredeti első borítón apró javítás, a címoldalon, illetve a belív három levelén kisebb sérülés,
verzóján kisebb javítás. XX. század második feléből származó, aranyozott gerincű
vászonkötésben, az eredeti első borító egyik változata az első kötéstáblára ragasztva. Jó példány. ..5 000

19298.A Barcaság 1848-1849-ben. Szerk.: Hochbauer Gyula. Szecseleváros, 1998, Disz Tipo Kft. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................6 000

19299.Galgóczy Árpád: A túlélés művészete. Magyarok a Gulág haláltáboraiban. Első könyv. DEDIKÁLT!
hn., 2007, Valo-Art. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................5 000

19300.Sági József: Arccal kelet felé. A szerző, Sági József (1908-) Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye utolsó
alispánja által ALÁÍRT példány! Caracas, 1985, Oscar Todtmann Editores. Emigráns kiadás. Kiadói
papírkötésben, előzéklapon a szerző bélyegzőjével, gerincen és borítón apró kopásnyomokkal, jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

19301.Beksics Gusztáv: A szabadság országa. Rajz az angol társadalmi életből. Bp.,[1881],Aigner Lajos,
252 p. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, foltos lapokkal. .........5 000

19302.Galgóczy Árpád: Fények a vaksötétben. Magyarok a Gulág haláltáboraiban. Második könyv.
DEDIKÁLT! hn., 2008, Valo-Art. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................5 000

19303.Montesquieu: A rómaiak' nagysága és hanyatlása azoknak politikája a vallásban. Írta - -.
Magyarította: Pados János. Pest, 1856, Lauffer & Stolp, VII+1+277+3 p. Korabeli javított gerincű és
kötésű egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, javított, kissé foltos címlappal. ..............................4 000

19304.Pór Antal: Hunyadi János. Élet- és korrajz. Házi Könyvtár XIV. köt. Bp., 1873, Szent
István-Társulat, XII+309 p. Korabeli félvászon-kötésben, kopott borítóval, foltos lapokkal. .................5 000

19305.Márki Sándor: Ötszáz év története a felfedezések korától a munka századáig. 361 szövegképpel,
30 fekete, 3 színes műmelléklettel és 1 színes térképpel. Budapest, [1910 körül]. Athenaeum (ny.)
704 p. + 33 t. (3 színes, 3 kihajtható) + 1 térkép (színes, kihajtható). Egyetlen kiadás.
Oldalszámozáson belül gazdag szövegközti illusztrációs anyaggal. Enyhén sérült kiadói
egészvászon kötésben, a gerincen és az enyhén foltos első kötéstáblán az aranyozott címfelirat
vörös címkén, alul kissé foltos lapszélekkel. Jó példány. .....................................................................4 000

19306.Montalembert, [Charles Forbes de]:  Sainte Élisabeth de Hongrie par le comte de Montalembert
avec une Préface de Léon Gautier. Cinqui?me édition.  Tours, [1903]. Maison Alfred Mame et Fils
(Imprimerie Mame). 1 t. (hártyapapírral védett színes kőnyomat) + 624 p. + XXVIII t.
(oldalszámozáson belül hártyapapírral védett metszet).  Árpád-házi Szent Erzsébet életéről szóló
monográfia, oldalszámozáson belül 28 táblával, további 88, rendkívül részletgazdag szövegközti
metszettel, melyek az életét német földön töltő Szent Erzsébet legfontosabb tartózkodási helyeit,
illetve kultuszának centrumait ábrázolják, így Marburg városát, Eisenachot és Wartburg várát és
környékét jelenítik meg. A táblákon jól tanulmányozható a Szent-Erzsébet kultusz ikonográfiájának
időbeli változása a XIII. századi kezdetektől a XIX. századig, eleinte olasz, majd túlnyomórészt
német és belga mesterektől. Rajzolta Henri Toussaint, Bocourt, Dupuy, Édouard Garnier,
Giacomelli, Fichot, Alexandre Hurel, Lavée, Pasquer, Pozier, Queyrox, Sellier.  Díszesen, dúsan
aranyozott kiadói egészvászon kötésben, halványan foltos hátsó kötéstáblával, aranyozott
lapszélekkel. Jó példány. ......................................................................................................................4 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

19307.Halácsy Dezső:  A világ magyarságáért. Írta Halácsy Dezső. 48 műmelléklettel.  Budapest, (1944).
Szerző (Magyar Hirdető Iroda Rt. ny.) 519 + [1] p. + XLVIII (48) t. (egy színes). Egyetlen kiadás.  A
világháború utolsó előtti évében kiadott nemzetpolitikai kötet áttekinti és lajstromozza az öt
világrészen szétszórt magyarságot összekötő kulturális kapcsolatokat, intézményeket és
sajtóorgánumokat. A szerző az 1938-ban indult Magyarok Világszövetségének alapító tagja,
kiadványának bevételét a Budapesten felállítandó Külföldi Magyarok Háza tőkéjének gyarapítására
szánta. A külföldi magyarságot összefogó ernyőszervezet 1945-1990 között javarészt
működésképtelennek számított, újjáalakítására csak a rendszerváltással került sor.  Illusztrált,
enyhén sérült gerincű kiadói félvászon kötésben. Jó példány. .............................................................4 000

19308.Ortutay István: József főherceg élete. Szeged, 1914. Engel Lajos Nyomda- és Lapvállalata. 220 +
[4] p. Egyetlen kiadás. Életrajzi méltatás Habsburg-Lotharingiai József Károly főhercegről
(1833-1905), a Habsburgok nádori ágából származó katonatisztről, magyarországi gazdálkodóról, a
dualizmus számos magyar egyesületének támogatójáról, az alcsúti arborétum kiépíttetőjéről, a
Margit-sziget tulajdonosáról és nem mellékesen a Magyar Királyi Honvédség főparancsnokáról,
lovassági tábornokról. Az életrajz után válogatás a címszereplő körüli anekdotakincsből. A
címoldalon, a címoldal verzóján, a belív számos oldalán és a felragasztott képeken régi
gyűjteményi bélyegzések. Oldalszámozáson belül 17 felragasztott képpel. Aranyozott gerincű,
kötéstábláin enyhén kopott korabeli félvászon kötésben. Jó példány. ..................................................4 000

19309.Róbert Antal: Új világ küszöbén. A technokrácia és magyar vonatkozásai. A gépek diadala a
világválság felett. Bp.,1934.,Pátria, 64 p. Átkötött félvászon-kötés. ......................................................4 000

19310.Ajtay, [József] Joseph: La paix en danger. La Traité de Trianon. 9e édition. (Budapest), 1933.
(Imprimerie Hungaria S. A.) 30 + [2] p. Ajtay József ügyvéd, közíró, a Területvédő Liga 1918-1921
közötti elnökének rövid politikai értekezése a kiadás évében 14 magyar kiadást ért meg. A hátsó
borítón egész oldalas térkép. Fűzve, kiadói borítóban. .........................................................................4 000

19311.Gyomai, Imre: Goebbels. Porte-parole du Nazisme. Avec une introduction de Raymond Manevy.
Paris, (1945). Les Éditions Nagel (Imprimerie Bellernand, Fontenay-aux-Roses). 154 + [2] p.
Egyetlen kiadás. A kötet első levelén régi, áthúzott tulajdonosi bejegyzés. Friss helyzetértékelés a
német propagandaminiszterről. (Documents Contemporains.) Fűzve, enyhén sérült kiadói
borítóban. Felvágatlan példány. ............................................................................................................4 000

19312.Magyarország. Történeti, gazdasági és kulturális évkönyv [1947]. Budapest, 1948. Hungária Lloyd
(Szikra Irodalmi és Lapkiadóvállalat, Nyomdai Rt.) X + [3]-259 + [1] p. + 10 t. (I-XIX-ig számozott,
egy kivétellel kétszínnyomású táblákon térképvázlatok és ábrák) + hibajegyzék. Egyetlen kiadás.
Az évkönyv mindenekelőtt a külföldön élő magyar állampolgárok tájékoztatására készült, főképpen
azzal a céllal, hogy megismertesse velük a második világháború katasztrófája után bekövetkező
politikai és gazdasági újjáépítést. A kötet mértéktartó történelmi áttekintése különös tempóváltások
nyomán igen szűkszavúan tárgyalja az első világháborús összeomlást, az azt követő
hatalomátvételeket, a trianoni döntést és a Horthy-korszakot, viszont kiemelten foglalkozik a
második világháború utáni új alkotmányozási korszakkal, részleteiben is közli a választási
eredményeket, minden kommentár nélkül közölve a kékcédulás választások puszta eredményeit.
Ezek után az ország gazdasági teljesítményét, ipari és mezőgazdasági termelését méltatja,
munkajogát és közegészségügyét ismerteti, valamint az államosított oktatási rendszert és
művelődéspolitikát, a múzeum- és könyvtárügyre is kiterjedően. Fűzve, enyhén sérült kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................4 000

19313.Takáts Endre: Gróf Nádasdy László csanádi püspök (1662-1729). Szeged, 1943. (Szeged városi
nyomda). 1 t. (címkép) + 144 + [2] p. + 5 t. + 2 térkép (kihajtható). Egyetlen kiadás. Részlet az
életrajzi és korrajzi kötet előszavából: "Alig hiszem, hogy a csanádi püspökök hosszú és fényes
sorában volna még egy, akit annyiféleképpen jellemeznének, mint gróf Nádasdy Lászlót. A bécsi
udvar tanácsosai rebellis magyarnak tartották, győri kanonoktársai durva, kíméletlen, civakodó
magatartása miatt jelentik fel a püspöknek, Keresztély Ágostnak és holdkórosnak nevezik. Dudek
János a Religióban egy XVII. századi mintastrébernek látja, Reizner János, Szeged történetírója a
város legnagyobb ellenségének mondja, Lady Worthley Montague írásaiban pedig egy udvarias,
kellemes, kedélyes öregúr jelenik meg előttünk Nádasdy személyében". Példányunk fűzése
meglazult. Fűzve, sérült, javított kiadói borítóban. ................................................................................4 000

19314.A magyar öntudat kistükre. Budapest, 1935. A Felsőkereskedelmi Iskolai Tanárok Nemzeti
Szövetsége (Kir. Magy. Egyetemi Nyomda). 127 + [1] p. Első kiadás. Oldalszámozáson belül
néhány szövegközti rajzzal illusztrált kötet. Szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben
betiltott könyvek listáján. Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .............................................4 000

19315.Hausordnung der unter dem Schutze der ehrwdgs.: Grossloge v. Ungarn arbeitenden g.: u.: v.:
Fmr.:-Loge Galilei im Oriente Budapest. (A Galilei szabadkőműves páholy német nyelvű
házirendje.) [Budapest, 1902]. (Károlyi György [ny.]) 8 p. Dokumentumunk az 1900-as évek elején
és különösen az 1918-as forradalmakban nagy hírnévre szert tett társadalommérnöki egylet belső
házirendje. A számos polgári radikálist, Jászi Oszkárt és elvtársait tömörítő egylet a
Tanácsköztársaság idején a betiltás sorsára jutott, majd ugyanez az intézkedés megismétlődött
1920-ban is: társadalommérnökségi tevékenységüket a felálló Horthy-adminisztráció sem nézte jó
szemmel. [A Galilei páholy egyike az 1990 után újraalakuló szabadkőműves társulatoknak.]
Dömölki 0. Fűzve, kiadói papírborítóban, jó példány. Ritka. .................................................................4 000

19316.Kiss Károly: Ahonnan elszállt a lélek... Budapest, 1943. Könyv és Lapkiadó Rt. (Turul Sajtóvállalat)
239 + [1] p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül Bajor Ágost négy egészoldalas rajzával
illusztrált úti benyomások a II. világháború keleti frontjának hátországáról - egy, az első
világháborúban a vidéket már bejárt egykori magyar katona kortárs perspektívájából. A kötet
szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott könyvek jegyzékén. Enyhén
elszíneződött, aranyozott kiadói félvászon kötésben, védőborító nélkül. ..............................................4 000
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19317.(Márton Ferenc): Olasz-magyar arcképek. - Ritratti di personalita Italiane e Ungheresi. Budapest,
1928. Globus. [6] p. + 61 t. (portrék). A szerző magyar és olasz nyelvű bevezetőjével. Márton
Ferenc rajzain Benito Mussolini, gróf Bethlen István, Serédi Jusztinián, gróf Klebelsberg Kúnó,
Berzeviczy Albert, Italo Balbo, Milotay István, Liber Endre, Gerevich Tibor, Antonio Widmar és
mások portréi. ,,A most felújuló olasz-magyar barátságnak akarok emléket állítani ezzel a néhány
hevenyészett vonallal, azoknak a sorsdöntő napoknak, mikor a régi Róma nagysága felé rohanó
Itália kinyújtja kezét a szerencsétlen, tönkretett és mindenkitől elhagyott nemzet felé. [...]" - részlet a
szerző magyar nyelvű bevezetőjéből. A hagyományos erős olasz-magyar kapcsolatok 1927-ben
léptek új szintre, az olasz-magyar barátsági szerződés aláírásának és a Római Magyar Akadémia
alapításának évében. Fűzve, illusztrált, kissé hiányos gerincén zsinórral átfűzött, kiadói borítóban. ...4 000

19318.Képszabadság. "Átkos" pillanatok. Válogatás a Népszabadság egyedülálló fotóarchívumából.
Szerk.: N. Kósa Judit. Népszabadság Retro 1. Bp., 2015, Népszabadság. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................4 800

19319.Éble Gábor: Az ecsedi uradalom és Nyíregyháza. Gazdaságtörténeti tanulmány. Bp., 1898,
Hornyánszky Viktor, 171 p.+ 4 ( közte 1 színes) t.+ 1 (kézirat hasonmás) t.+1 (térkép) t. Átkötött
modern kemény-kötés, bekötött papírborítókkal, jó állapotban. ............................................................4 000

19320.Nicholas Kulish - Souad Mekhennet: Mindhalálig náci. Hajsza Mauthausentől Kairóig az SS orvosa
után. Ford.: Sziklai István. Bp., 2014., Libri. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban.   "A New
York Times riporterei, Nicholas Kulish és Souad Mekhennet elsőként leplezték le a haláldoktor, dr.
Aribert Heim egykori náci orvos titkos egyiptomi életét."   Dr. Aribert Heim (1914-1992) SS orvos,
"mauthauseni mészáros." .....................................................................................................................4 400

19321.100 okmány a háború előzményeinek történetéhez. Szemelvények a hivatalos német
fehérkönyvből. Von Ribbentrop birodalmi külügyminiszter bevezetőjével. Bp.,[1940.],Pfeifer
Ferdinánd, 240 p. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ....................................4 000

19322.Babucs Zoltán: ,,Győzött az igazság". A Felvidék hazatérésének képes albuma. Barót, 2018,
Tortoma. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .........................4 400

19323.Visszatér a Délvidék 1941. Nagy-Magyarország könyvek 4. Szerk.: Vincze Gábor. Bp., 2011,
Kárpátia Stúdió. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ................................................................................3 800

19324.Így gondoltuk-e? Válasz Vázsonyinak. A rémuralom krónikájából: A szolnoki vérfürdő, Braun Mór
vésztörvényszéki elnök. Huszár miniszter nyilatkozata. Apró cikkek. - Katona Imre: Keresztény
szocializmus. 1919. aug. 26. [A Tanácsköztársaság ellen írott keresztényszocialista röpirat (1919)]
(Budapest, 1919. Stephaneaum Nyomda Rt.) 15 + [1] p. A ,,Keresztény szocializmus" című politikai
hetilap által kiadott, Katona Imre által írt politikai röpirat. Rendkívül ritka, a Tanácsköztársaság ellen
kiálló kiadványunk elkerülte az Ideiglenes Nemzeti Kormány cenzorai figyelmét, így kimaradt a
betiltott művek jegyzékéből. Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. .......................................................3 000

19325.Kossuth Lajos születésnapja az iskolában. [Kossuth születésének 100-dik évfordulója alkalmából
1802-1902.] Összeállította Móra István. Budapest, 1902. Dobrovsky és Franke [Neuwald Illés ny.]
32 p. Iskolai szavalás céljára összeállított, hazafias vers- és dalgyűjtemény, oldalszámozáson
belülii kottákkal, néhány szövegközti illusztrációval. Néhány oldalon széljegyzetek, néhány oldal
foltos, példányunk fűzése laza. Fűzve, füzetborító nélkül. ....................................................................3 000

19326.Kállai Gyula: Szocializmus és kultúra. (Budapest), 1962. Gondolat Kiadó (Franklin-ny.) 412 p.
Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Roland Antoniewicz elvtársnak tisztelettel: Kállai Gyula. Bpest, 1979.
XII. 12." Kállai Gyula miniszterelnökhelyettes elvtársnak, a Hazafias Népfront Országos
Tanácsának örökös elnökének beszédei és vezércikkei 1957-1962 között. Kállai elvtárs
kezdeményezésére indították meg a Nagy Imre-pert, a kötet első írását az 1956-as forradalom
ellen irányuló ingerült düh határozza meg, a nyugati imperialista összeesküvés és a fasiszta revízió
állandó emlegetésével. A többi írásban inkább kulturális területre koncentrál: írói egyleteket nyit
meg, kitűzi a szocialista realizmus megteremtésének célját az összes művészeti ágban, nevel,
eligazít, irányt mutat az Aczél György előtti időszak kulturális főtényezője. Kötetünkből a 20. ív
hiányzik. A címoldalon, az előzékeken és a belív számos oldalán régi tulajdonosi bélyegzés. Prov.:
Roland Antoniewicz. [Antoniewicz Roland [1946-] lengyel-magyar-örmény identitású újságíró, író,
színész, televíziós műsorszerkesztő, kommunista, később kommunistaellenes munkásságáról
ismert grafikus, a Lengyel-Magyar Baráti Társaság egyik alapítója, a rendszerváltás előtt az
ellenzéki magyar és lengyel filmes és művészvilág számos tagjához baráti szálak fűzték.
1989-1992 között ellentmondásos szerepekben feltűnt politikai szereplő, közéleti tevékenysége mai
napig viták tárgya.] Kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ...........................................................3 000

19327.Bevilacqua Borsody Béla: Német maszlag. I. Othótól Adolf Hitlerig 972-1945. Budapest, 1945.
Magyar Téka (Általános Nyomda és Grafikai Intézet Rt.) 168 p. Egyetlen kiadás. Bevilacqua
Borsody Béla történelmi áttekintése a Kárpát-medence birtoklása iránti német geopolitikai
törekvések történeteként írja meg Közép-Európa históriáját. A szenvedélyes hangú vádirat a
magyarok szenvedéstörténetének emlékezetes variánsa. Kiadói egészvászon kötésben, enyhén
sérült, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ...............................................................................3 000

19328.P[éterfalvi] Szathmáry Károly]: Bethlen Gábor ifjusága. Történeti regény. Pest, 1866. Kiadja a
Kisfaludy-Társaság - Nyomatott Emich Gusztávnál. [2] + 195 + [1] p.; [2] + 234 p. Első kiadás. P.
Szathmáry Károly (1831-1891) honvéd főhadnagy, bölcsészdoktor, szerkesztő. Az 1850-es évek
közepétől publikálja regényeit a kor folyóirataiban. Jobbára történelmi regényeket írt, Jósika Miklós
inspirációja nyomán főként az erdélyi fejedelemség időszakából. Példányunk címoldalán és a belív
néhány oldalán régi gyűjteményi bélyegzés, az első előzéken régi katalógusszám. Az oldalakon
enyhe foxing. Szüry 4161. Poss.: Csillaghegyi Római Katholikus ,,Szent Imre" Polgári Fiúiskola.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány. .............................................................................................3 000

19329.Bosnyák Zoltán: Magyarország elzsidósodása. (Kiegészítve a ,,Fővárosunk elzsidósodása'' című
tanulmánnyal.) Budapest, 2000. Gede Testvérek Bt. [2] + 159 + [1] + 64 + [6] p. A kiadó fülszövege:
,,Az 1848-as országgyűlésen elhangzott ,,zsidóország lesz Magyarország'' jóslattal indult a zsidó
nép magyarországi honfoglalásának története. Rövid, 60-70 év után beteljesedett az egykor
nevetséges és elképzelhetetlen jövendölés. A Kárpát-medencében több mint ezer éve élő, a vezető
nép hivatását betöltő magyarságot Trianon döbbentette rá, hogy hazájában, amelyért
évszázadokon át verejtékezett és vérzett, már egy új, tőle testben, de legfőként lélekben és
szellemben idegen nép erkölcse, kultúrája és gazdasági érdeke uralkodik. Amíg a magyarság a
külső ellenségeitől védte hazáját, addig a nemes nagylelkűségben magához ölelt vendégével



szemben elveszítette házigazda szerepét. Hogy népét és kultúráját megmentse, a végső
elsorvadástól nem maradt más lehetősége számára, mint a történelemben annyiszor a Zrínyiek,
Thökölyik, Rákóczik, Kossuthok stb. elkeseredett lázadása, szabadságharca. Amit Trianon után
rövidesen meg is kezdett. E szabadságharc egyik nemes önzetlen katonája ebben a tudományos
igényű műben mutatja be harcuk indokló és igazoló folyamatát. Műve nélkül megérthetetlen a
magyarság elmúlt évszázadának története, sőt a jelen eseményei is. Szabadságharcuk, mint
köztudott, 1945-ben újabb hősökben és mártírokban a jövő nemzedékének erkölcsi erőt és nemzeti
önbecsülést hozva elbukott. Hogy a tragikus bukás után miként alakult e hősi nemzedék
gyermekeinek sorsa, mindnyájan tudjuk. De unokáik és dédunokáik jelene és jövője a magyar
értelmiség kötelességteljesítésétől függ. Adja a magyarok istene, hogy az anyagi önzés és
gerinctelenség útjáról ősei nemes, példaadó útjára lépve, megteremtse ismét a magyar
Magyarországot.'' Az eredeti, 1937-ben ill. 1935-ben megjelent kiadás szerepelt az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott, tiltott könyvek listáján. Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban, szép példány. .......................................................................................................................3 000

19330.A Hungária Magyar Technikusok Egyesülete alapszabályai, szokásrendje, becsületügyi kódexe.
Második kiadás. Budapest, 1939. Hungária Magyar Technikusok Egyesülete (Máté ny.) 130 + [2] p.
A Hungária Magyar Technikusok Egyesülete a Műegyetemen alakult jobboldali bajtársi szövetség,
ideiglenes megalakulására 1919 októberében került sor, egy év múlva már folyamatosan működött
az egyesület. Hasonló szerepet töltött be a Műegyetemen, mint a budapesti tudományegyetemeken
a Turul Szövetség, szerepe tehát elsősorban hazafias, olykor fajvédő célzatú bajtársi
szövetségként értelmezhető. Szigorúan szabályozott szertartásrendjében és
szimbólumgazdagságában némiképp emlékeztet a szabadkőműves egyletekre, ám a
szabadkőműves mozgalom általános emberbaráti ideológiája és rejtett politikuma helyett nyíltan
hazafias, olykor antiszemita retorikát használt. Oldalszámozáson belül számos szövegközti
címergrafikával és egyleti szimbólummal. Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. ......................................3 000

19331.Szerebrejennikov, [G. N.] A nő a Szovjetunióban. (Budapest, 1945). Szikra Kiadóvállalat
(Athenaeum ny.) 63 + [1] p. A tartalomból: Mit adott a nőnek a szovjetállam? A munkásnők és a
kolhoz-parasztasszonyok szabad munkája. A Szovjetunió nőinek kulturális fejlődése. A család és
az anyaság a Szovjetunióban. Kelet asszonya az új életért való harcban. A szovjetország női
egysorban haladnak a hősi Vörös Hadsereg harcosaival. - Stílusmutatvány: ,,A cári
Oroszországban a nő a családon belül ugyanolyan jogfosztott és elnyomott volt, mint a
társadalomban. Amíg a lány nem ment férjhez, úgyszólván emberszámba se vették. Pihenés nélkül
dolgozott az apjának és apja a szemére vetette: ,,eltartalak". Amikor aztán a lány férjhez ment, a
férjének dolgozott. Úgy dolgozott, ahogy a férje kívánta. És a férj újra csak szemére vetette:
,,eltartalak". Így jellemezte Sztálin a parasztasszony helyzetét a forradalom előtti családban. A
szovjethatalom mindezt gyökeresen megváltoztatta. Új viszony alakult ki férj és feleség között. Ez a
viszony megtisztult az évszázados szennytől, hazugságtól, csalástól és anyagi számításoktól. A
szovjetcsalád a kölcsönös vonzalmon, a mélységes kölcsönös megértésen és a férj és feleség
teljes egyenlőségén alapul. A régi időkben a férj mindig a család fejének számított. A szovjetember
számára ez a fogalom idegen. Mind a két házasfél teljesen szabad a foglalkozása és hivatása
megválasztásánál [!]. A Szovjetunióban nincsen alapja az érdekházasságoknak." Ebből a kis
részletből megismerszik egyebek mellett a szerzőnek azon elképzelése, miszerint az érdek nélküli
tiszta szerelem koncepciója kimondottan az 1917-es forradalmi események óta létezik, illetve azon
politikai fantáziája, mely szerint a totálisan szabad önkiteljesítés lehetősége a szovjethatalommal
együtt született a világra. A munka magyar nyelven először Moszkvában jelent meg, majd rendre a
szovjet hadak által már meghódított területeken, így 1944-ben Kolozsváron, 1945-ben Budapesten.
Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ....................................................................................................3 000

19332.Farbman, Michael: ,,Pjatiletka." Az ötéves terv mai állása. Írta Michael Farbman, a londoni
Economist tudósítója. (Fordította: Braun Róbert.) (Budapest, 1931.) Genius kiadás (Kunossy Rt.
[ny.]). 146 + [2] p. Első magyar kiadás. Az orosz származású, az orosz belpolitika fejleményei iránt
élénken érdeklődő brit sajtótudósító, Michael S. Farbman (1880-1933) erősen üdvözölte a cári
rendszer 1917. februári bukását követő Ideiglenes Kormány tevékenységét; úgy gondolta, a
politikai változás a britekkel szövetséges Oroszország katonai potenciálját megerősítheti. Az Anglia
és Oroszország között ingázó tudósító szemtanúja volt az 1917. évi bolsevik hatalomátvételnek (az
úgynevezett októberi forradalomnak), később az intervenció és az oroszországi polgárháború
sajtótudósítója volt. Gazdasági újságíróként erős érdeklődéssel fordult a szovjet típusú gazdasági
reform felé, a tervutasításos, önerőre támaszkodó iparosítási tervről, az ötéves tervről ő írta az első
nyugati tanulmányt; az eredeti nyelven először 1931-ben, New Yorkban megjelenő tanulmányában
az ötéves terv eredményeit és árnyoldalait egyaránt bemutatta. Az Oroszországban Grishaként
ismert brit tudósítót egyes vélemények a szovjetek fizetett ügynökének tartották. Fűzve, kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

19333.Magyarország és Európa az Apponyi-gyűjtemény tükrében - Emlékülés és kiállítás Apponyi Sándor
születésének 150. évfordulója alkalmából. Szerk.: W. Salgó Ágnes. Bp., 1995, Országos Széhenyi
Könyvtár. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................3 000

19334.Szekfű Gyula: A száműzött Rákóczi. 1715-35. Bp., 1913, MTA (Hornyánszky-ny.), VIII+418 p. Első
kiadás. Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, a borítón némi kopással, helyenként
minimálisan foltos lapokkal, ceruzás bejegyzésekkel. ..........................................................................3 800

19335.Lévai Jenő: Endre László - A magyar háborús bűnösök listavezetője. Bp., 1945, Müller Károly.
Kiadói papírkötésben, kopott borítóval, sérült borítóval és gerinccel. ...................................................1 400

19336.Köpeczi Béla: Rebell oder Revolutionär? Petőfi im Spiegel seiner Tagebuchaufzeichnungen, Briefe,
Streitschriften und Gedicthe. Bp., 1973, Corvina. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
sérült kiadói papír védőborítóban. .........................................................................................................1 800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19337.Henri Pozzi: A háború visszatér... Ford.: Felkai Ferenc és Marjay Frigyes. Orbók Attila előszavával.
Hn., 1935, Marjay Frigyes. Átkötött félvászon-kötésben. ......................................................................3 000

19338.Ballai Károly: Magyar korcsmák és fogadók a XIII-XVIII. században. Bp., [1927], Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), VII+(1)+144 p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült,
foltos borítóval, helyenként foltos lapokkal, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel, a kihajtható
tábla hiányzik. .......................................................................................................................................3 200

19339.Romsics Ignác: Volt egyszer egy rendszerváltás. Prohászka Imre fotóival. Bp., 2003, Rubicon.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................2 000

19340.Sebess Dénes: Két Magyarország. Az elmult század politikai eszményei. (Budapest), [1931].
Könyvbarátok Szövetsége (Királyi Magyar Egyetemi Nyomda). 258 p. + 16 t. (fotóanyag). Egyetlen
kiadás. Az erdélyi születésű, függetlenségi párti politikus Sebess Dénes (1869-1945) olvasmányos
stílusban tárgyalja a magyar politika eredendő kettősségét, ellentéteken alapuló jellegét, 1848 és
1867 kettős megítélését. A munka a Monarchia bukását elsősorban a belső széthúzásban jelöli
meg, de vizsgálódásába bevonja a külföld geopolitikai törekvéseit is. Elfogulatlanságra törekvő
áttekintés. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés és bélyegzés. Aranyozott, kiadói félvászon
kötésben. Szép példány. .......................................................................................................................3 000

19341.Mályusz Elemér: Erdély népei. Írta: Alföldi András, Biró Sándor, Ele­kes Lajos, Fekete Nagy Antal,
Gáldi László, Gyallay Do­mo­kos, Györffy György, Jakó Zsigmond, Knie­zsa Ist­ván, Maksay
Ferenc, Pukánszky Béla. Szerk.: - -. Bp., 1941, Budapesti Kir. M. Pázmány Péter
Tudományegyetem Bölcsészeti Karának Magyarságtudományi Intézete - Franklin, 254+2 p.+4 t.
Átkötött egészvászon-kötés, egy térképlap kijár, ceruzás aláhúzásokkal és bejelölésekkel. ...............3 000

19342.Joszip Broz Tito két életrajzban (1940-es és 1980-as évek) Fast, Howard: Tito és népe. Toronto,
1944. Kanadai Magyar Könyvkiadó (Printed by Zenith Press). XV + [1] + 90 p. Egyetlen magyar
nyelvű kiadás. Oldalszámozáson belül számos szövegközti rajzzal és fényképpel illusztrált,
forradalmi romantikában bővelkedő beszámoló a jugoszláv partizán mozgalomról, és vezetőjéről,
Joszip Broz Titóról, a kötet maga a távolról nyilatkozó szerző ideológiai alapú újságírói
tájékozatlanságának szép példája. Fűzve, színes, Gellért Hugó által illusztrált, enyhén sérült kiadói
borítóban. Ritka. *** [Gyilasz] Djilas, Milovan Tito. Kritikai életrajz. [Budapest, 1982. Kossuth
Könyvkiadó] 145 + [5] p. A szerző Milovan Gyilasz (1911-1995) szerb jogász, partizán, politikus és
író, Jugoszlávia egyik vezető kommunista ideológusa, kezdetben Tito harcostársa, a jugoszláv
különutasság elméleti alapozója, később a párt túlhatalmának bírálója, 1956 után tíz évre börtönbe
vetették, de túlélte a marsallt. Fontos Tito-életrajza 1980-ban került sajtó alá, magyar fordítása tiltott
irodalomként, impresszum nélkül, a Belügyminisztérium belső terjesztésű kiadványaként jelent
meg, Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ...........................................................................................3 000

19343.Gonda [Imre]: Bismarck und der österreichisch-ungarische Ausgleich von 1867. (DEDIKÁLT). Acta
Historice Vol. VIII. No. 3-4. Separatum. Bp., 1961, (Akadémiai Ny.), 258-311 p. Német nyelven.
Kiadói papírkötés. A szerző, Gonda (1945-ig Goldstein) Imre (1914-1985) történész, az MTA
Történettudományi Intézetének tanácsadója által DEDIKÁLT példány. ...............................................2 800

19344.Csiffáry Gabriella: Régi magyar fürdővilág. Szerk.: Száraz Miklós György. Paletta. Bp., 2004.,
Helikon. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..............................................................2 400

19345.1942 Pótfüzet Magyarország tiszti cím- és névtára IL. évfolyamához. Szerk. és kiadja: M. Kir.
Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1942, M. Kir. Állami Nyomda, 62 p. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval,a füzet részben elvált a borítótól. ...........................................................................................2 800

19346.Egészen nyílt levelek az emigrációból. Szerkeszti: Róbert Oszkár. 12. szám. (1931 julius végén.)
[Bécs] (Wien), 1931. Druck von Karl Brakl. [4] p. Folio. Az ,,Egészen nyílt levelek az emigrációból"
című folyóirat 1930-1932 között jelent meg Bécsben, összesen 17 számban, nagyjából havi
rendszerességgel. A lap szerkesztője (és egyetlen szerzője) a Budapestről elszármazott Róbert
Oszkár csehszlovákiai magyar újságíró. A szerzőt a háború utolsó évében Budapesten írt ,,Golyó
és bitófa" című cikkéért, valamint a Tanácsköztársaság alatt írt cikkei miatt 1920-ban elítélték,
jóllehet a szociáldemokrata szerző korántsem rokonszenvezett a kommunista fordulattal, annak
második szakaszában élesen szembefordult a totalitárius rezsimmel. Szenvedélyes hangú
újságcikkei jobbára egy témát járnak körül - jelen, német nyelvű újságszámában a szerző a bécsi
magyar emigráns szociáldemokrata Világosság-csoport politikáját marasztalja el, mivel az - önnön
nemzetköziségének igézetében - teljességgel elfeledkezik a határon túli magyarság elnyomott
sorsáról, melyet a Beneš-féle Csehszlovákiában élő szerző naponta megtapasztal. Galambos IX. o.
Jó állapotú lap, hajtogatva. Rendkívül ritka! ..........................................................................................3 000

19347.Kállai Gyula: A magyar függetlenségi mozgalom 1936-1945. Ötödik, átdolgozott kiadás.
(Budapest), 1965. Kossuth Könyvkiadó (Athenaeum Nyomda). 330 + [2] p. + 10 t. (kétoldalas).
Dedikált: ,,Roland Antoniewicz elvtársnak tisztelettel a lengyel-magyar barátság jegyében: Kállai
Gyula. Budapest, 1970. XI. 12." A történeti munkaként előadott magyar osztályharcos forradalmi
történelemfantázia első kiadása 1946-ban jelent meg. A szerző Kállai Gyula keményvonalas
kommunista politikus, Nagy Imre halálra ítélésének kezdeményezője, művelődésügyi miniszter,
1965-1967 között a minisztertanács elnöke, az Aczél György előtti kultúrpolitika megkerülhetetlen
alakja- Az előzékeken, a címoldalon és a belív számos oldalán régi tulajdonosi bélyegzés. Prov.:
Roland Antoniewicz. [Antoniewicz Roland [1946-] lengyel-magyar-örmény identitású újságíró, író,
színész, televíziós műsorszerkesztő, kommunista, később kommunistaellenes munkásságáról
ismert grafikus, a Lengyel-Magyar Baráti Társaság egyik alapítója, a rendszerváltás előtt az
ellenzéki magyar és lengyel filmes és művészvilág számos tagjához baráti szálak fűzték.
1989-1992 között ellentmondásos szerepekben feltűnt politikai szereplő, közéleti tevékenysége mai
napig viták tárgya.] Kiadói egészvászon kötésben. ..............................................................................3 000

19348.Horváth Zoltán: A Szociáldemokrata Párt politikája. (Visszapillantás és irányvonal). Összeáll.: - -.
Bp., 1946, Szociáldemokrata Párt,(Világosság-ny.), 32 p. Átkötött papírkötés, javított címlappal. .......2 800
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19349.A hajdúk a magyar történelemben I-III. köt. Hajdú-Bihar Megyei Múzeumok Közleményei
10.,19.,28., szám. Debrecen, 1969-1975., Alföldi Nyomda. Kiadói papírkötések. ................................2 000

19350.Gáspár Sándor: Szakszervezetek a szocializmusért. (Budapest), 1970. Táncsics Könyvkiadó
(Athenaeum ny.) 475 + [5] p. Egyetlen kiadás. Aláírt példány: ,,Gáspár Sándor, 1984. IX. 12." A
kötet Gáspár Sándor (1917-2002) az 1945-től az 1989-es bukásig hatalmon levő szakszervezeti
vezető és kommunista politikus beszédeit tartalmazza, melyekben minden esetben hitet tesz a
Párt, a haladás, az éberség, az osztályharc mellett, illetve körvonalazza a folyamatban a
pártvezérelt szakszervezetek szerepét. Az előzékeken Antoniewicz Roland poznani bélyegzése, a
címoldalon a possessor budapesti tulajdonosi bélyegzése. Poss.: Antoniewicz Roland József.
[Antoniewicz Roland [1946-] lengyel-magyar-örmény identitású újságíró, író, színész, televíziós
műsorszerkesztő, kommunista, később kommunistaellenes munkásságáról ismert grafikus, a
Lengyel-Magyar Baráti Társaság egyik alapítója, a rendszerváltás előtt az ellenzéki magyar és
lengyel filmes és művészvilág számos tagjához baráti szálak fűzték. 1989-1992 között
ellentmondásos szerepekben feltűnt politikai szereplő, közéleti tevékenysége viták tárgya.] Kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................3 000

19351.Takáts Endre. dr.: Gróf Nádasdy László, csanádi püspök (1662-1729). Szeged, 1943. Horthy
Miklós Tudományegyetem. 144p. Kiadói papírkötésben, kissé sérült gerinccel, kissé foltos
borítóval, néhány kevés lap kissé foltos. ...............................................................................................3 000

19352.Acél Antal: A centenáris év. A Magyarországi Symbolikus Nagypáholy főtitkári jelentése az 1948.
évről. Az 1949. március 13-iki nagygyűlés elé terjesztette Gerő Andor főtitkár. - Főkincstári jelentés
az 1948. évről. Előterjesztette Acél Antal főkincstáros. Budapest, 1949. Magyarországi Symbolikus
Nagypáholy (,,Otthon" ny.) 1 t. (duplaoldalas címkép) + 142 + [2] p. + 5 t. (egy duplaoldalas, 4
kihajtató, ebből 2 kétoldalas költségvetési tábla). Dömölki 183. Fűzve, enyhén foltos, kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................4 000

19354.Napoleon császár élete és az 1792-ki franczia forradalom rövid vázlata II. köt. Pest, 1856,
Heckenast Gusztáv, 6+419 p. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült, javított
gerinccel, foltos lapokkal, kissé sérült tartalomjegyzékkel. ...................................................................3 600

19355.Fitz József: A magyarországi nyomdászat, könyvkiadás és könyvkereskedelem története. II. A
reformáció korában. Bp.,1967, Akadémiai Kiadó, 293+(3) p. Lapszámozáson belül számtalan egész
oldalas, szövegközti és beragasztott képpel. Kiadói egészvászon-kötés, sérült, kopott kiadói papír
védőborítóban, papírborítón kis szakadásokkal. Megjelent 1300 példányban. .....................................3 000

19356.Ezerév nagyasszonya. Előszóval ellátta: Gróf Apponyi Albertné. Bp.,1937,Dante. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................3 000

19357.Peter Valo: August 68. ... Na Slovensku. / August 68 ... In Slovakia. Editoral Series Slovakia in
Photography Vol. Number 1/1990. Bratislava/Pozsony, 1990, O.K.O. Szlovák és angol nyelven.
Rendkívül gazdag képanyaggal a 1968-as eseményekről. Kiadói papírkötés. .....................................3 000

19358.Szamosközi István: Erdély története. Fordította: Borzsák István. Válogatta, a bevezetést, és a
jegyzeteket: SInkovics István. Monumenta Hungarica VII. kötet. Bp.,1963, Magyar Helikon.
Kartonált papírkötés. .............................................................................................................................1 800

19359.Kállay István: A városi önkormányzat hatásköre Magyarországon 1686-1848. Magyar Országos
Levéltár kiadványai III. Hatóság- és hivataltörténet 9. (Dienes István által aláírt). Bp., 1989,
Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A címlapon
Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus saját kezű aláírásával. ..............................................3 000

19360.1956-os forradalommal kapcsolatos könyvek és kiadványok, össz. 8 db, közte Eörsi László:
Mítoszok helyett - 1956; Méray Tibor: Nagy Imre élete és halála; stb. .................................................3 200

19361.Trianoni Szemle évkönyv. 2015. Főszerk.: Szidiropulosz Archimédesz. Bp.,2015, Trianon
Kutatóintézet Közhasznú Alapítvány. Kiadói papírkötés, azonosítatlan ajándékozási sorokkal
(dedikált?) .............................................................................................................................................3 000

19362.Izsák Lajos-Pölöskei Ferenc-Romsics Ignác- Urbán Aladár: Magyar miniszterelnökök. 1848-2002.
Bp., 2002., Kossuth. Gazdag fekete-fehér képanyaggal. Kiadói kartonált papírkötés, papír
védőborítóval. ........................................................................................................................................3 000

19363.Kossuth Lajos iratai összevont népies kiadásban. Szerk.: Helfy Ignácz. Bp., 1887., Athenaeum, 1
(Címkép, Kossuth Lajos arcképe) t+724 p.+20 (fekete-fehér képtáblák) t. Korabeli, aranyozott
egészvászon kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel és kötéssel. .................................................3 600

19364.Borsányi, Julián: Das Rätsel des Bombenangriffs auf Kaschau 26. Juni 1941. Wie wurde Ungarn in
den Zweiten Weltkrieg hineingerissen? Ein dokumentarischen Bericht. München, 1978. Rudolf
Trofenik (Druck: Strauss & Cramer GmbH, Hirschberg). 260 p. Borsányi Julián okleveles
gépészmérnök, katonatiszt, a kassai bombázást kivizsgáló bizottság egyik tagja, majd ,,Bell
ezredes" néven a Szabad Európa Rádió katonai hírmagyarázója volt. Emigrációjában írt könyvében
alaposan körüljárja a kassai bombázás kérdését, melyet a hivatalos, moszkovita irányzatú
magyarországi történetírás már 1945 óta leegyszerűsítve értelmezett, a kassai bombázást a
magyar-német cinkosság perdöntő bizonyítékának hirdetve. Borsányi Julián ebben a kötetben az
ügyet - leegyszerűsítő magyarázatok nélkül - a maga összetettségében vizsgálja. A kötet 1985-ben
magyar nyelven is megjelent, szintén Münchenben. Oldalszámozáson belül hét térképvázlattal,
hivatalos iratok hasonmásaival. (Studia Hungarica. Schriften des Ungarischen Instituts München.
16.) Kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ...................................................................................3 000

19365.Nicholas Horthy: Memoirs. With an Introduction by Nicholas Roosevelt former American Minister to
Hungary. New York,1957,Robert Speller & Sons, 1 t.+4+268 p.+22 t. Angol nyelven. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 800
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19366.Lauringer Ernő: Közintézményeink történeti fejlődése. Összeáll.: - -. Iskolai segédkönyvek 6/7.
Szentgotthárd,[1922.],Wellisch Béla, 136+6 p. Kiadói papírkötés. .......................................................2 000

19367.Rákóczi-emlékkiállítás 1703-1953. (Dienes István által aláírt). Bp., 1953, Művelt Nép, 42 p.+ 1 t.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói tűzött papírkötés. Megjelent 3000 példányban. A
címlapon Dienes István (1929-1995) régész, muzeológus saját kezű aláírásával. ..............................2 800

19368.Pach Zsigmond Pál: ,,A harmincadvám eredete". Értekezések, emlékezések. Bp., 1990, Akadémiai
Kiadó. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban, intézményi bélyegzőkkel. ..........2 000

19369.A XX. század ujjlenyomata. Az ötletet adta, a tárgyakból válogatott és az előszót írta: Gerő András.
Bp., 2001, Városháza. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. ........................................................1 800

19370.Nigel Cawthorne: Győzelem. A történelem 100 legnagyobb hadvezére. Ford.: Bódogh-Szabó Pál.
Pécs, 2008, Alexandra. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................2 000

19371.A magyar parasztháborúk irodalma 1437-1514. Összeáll.: Geréb László. A bevezetőt írta: Székely
György. Bp., 1950, Hungária Könyvkiadó N. V., 255+(1) p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
papírkötés, kijáró előzéklappal, sérült, hiányos kiadói papír védőborítóban. Megjelent 5000
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

19372.Kereszty István: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke V. Hirlapok és folyóiratok
1867-ig Bp., 1916. Magyar Nemzeti Múzeum. 98 + (2) p. Kiadói, sérült papírborítóval Hátsó
hiányzik .................................................................................................................................................2 000

19373.Felső-Háromszék a szabadságharcban. Másfél évszázad távlatából. Szerk.: Kocsis Károly.
Kézdivásárhely, 1999, Media Design & Print Kft. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói tűzött
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

19374.Előadások Padányi Viktorról. Szerk.: Bognár József. A szerkesztő, Bognár József által Kútvölgyi
Mihály (1944-?) fotóművész részére DEDIKÁLT példány! hn., én., Veltelini Kft. Fekete-fehér
fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ................................................................1 600

19375.Nemeskürty István: Múltunk a jelenben. A szerző, Nemeskürty István (1925-2015) Széchenyi-,
József Attila-, Balázs Béla-díjas és Kossuth-nagydíjas író, irodalom- és filmtörténész által ALÁÍRT!
Bp., 2004, Trikolor. Kiadói papírkötésben. ............................................................................................2 200

19376.Szekeres József: Ganz Ábrahám élete. Bp., 1967, Ganz Villamossági Művek Házinyomda.
Félműbőr kötésben, borítón apró kopásnyomokkal, jó állapotban. .......................................................2 000

19377.Krajcsír Lukács: A kínai-orosz kooperáció a XXI. század elején. Kína, Oroszország és a Sanghaji
Együttműködési Szervezet. Veszprém, 2014, Veszprémi Humán Tudományokért Alapítvány. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

19378.Hermann Róbert: A rendőrminiszter és a Zichy-gyémántok. (DEDIKÁLT). História klub füzetek 10. -
Fejér Megyei Levéltár Közleményei 17. Székesfehérvár, [1994], Történelembarátok Köre
Alapítvány. Kiadói papírkötés. A szerző, Hermann Róbert (1963- ) Széchenyi-díjas történész által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................2 000

19379.Ítél a történelem. A Szálasi-per. A vád, a vallomások és az ítélet. Szerk.: Ábrahám Ferenc,
Kussinszky Endre. Híradó Könyvtár. Bp., 1945, Magyar Központi Híradó Rt. (Forrás-ny.), 191+1 p.
A borító Byssz Róbert munkája. Kiadói papírkötés, kissé foltos, kissé sérült borítóval, a lapok felső
sarkain szamárfülekkel. .........................................................................................................................1 600

19380.Nádas Ferenc: Usa. Gazdaság- és társadalompolitikai tanulmány. A Szociáldemokrata Párt Kiadása.
Budapest 1943. Kissé sérült papírborítóval Sérült fűzéssel .....................................................................800

19381.Berki Mihály: Az Államvédelmi Hatóság. Bp., 1994., (Salgótarján, Nógrádi-ny.) Kiadói papírkötés,
kopott, kissé foltos borítóval, az egyik borító sarkán gyűrődésnyommal. .............................................1 000

19382.Sugár András: Dubcek megszólal. Tankokkal a tavasz ellen. Lajosmizse, 1989, Pallas, 95 p.
Szerzői kiadás. A szenzációs maratoni tévé-interjú teljes, csonkítatlan szövege Sugár András
helyszíni riportjával, a nemzetközi polémia krónikájával. Sugár András helyszíni riportjával, a
nemzetközi polémia krónikájával. Kiadói papírkötés.   Alexander Dubcek (1921-1992) szlovák
kommunista politikus, rövid ideig Csehszlovákia vezetője (1968-1969), a prágai tavasz
kulcsfigurája. .........................................................................................................................................1 200

19383.Johnathan Sunley - Kovács Tibor: Két év kormányrúdnál. Mérlegen a Horn-, és az Orbán-kabinet
első félideje. Bp., 2000, Kairosz. Kiadói papírkötés, foltos. ..................................................................1 000

19384.Marcel Brion: Attila élete. Ford.: Salgó Ernő. Bp.,én.,Athenaeum. Kiadói kissé kopott aranyozott
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 200

19385.Csorba József - Fricz Tamás - Szentpály-Juhász Miklós: Társutasok az őszödi úton. Kormányzás
és kommunikáció Magyarországon 2002-2006. Bp., 2008, Kairosz. Kiadói papírkötés. ......................1 000

19386.Harmati Miklós: Visszaemlékezések, elbeszélések 1956. H.n., 2016, magánkiadás. Kiadói
papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány. .....................................................................................1 000

19387.A román és amagyar nép közös küzdelmeinek hagyományaiból. Bp., 1954. Szikra. Kiadói
papírborítóval 71p. ................................................................................................................................1 600

19388.Váradi-Sternberg János: Századok öröksége. Tanulmányok az orosz-magyar és ukrán-magyar
kapcsolatokról. Bp.-Ungvár, 1981, Gondolat - Kárpáti Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, sérült,
javított kiadói papír védőborítóban. .......................................................................................................1 600

19389.Bazsik Renáta: Mire az erdők kizöldülnek. Bp.,1972,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, volt
könyvtári példány, a hátsó borító belsején és az hátsó szennylapon beragasztott a szerzőre
vonatkozó nyomtatványokkal. ...............................................................................................................1 400
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19390.Ungváry Krisztián: Budapest ostroma. Bp., 2005, Corvina. Ötödik, átdolgozott kiadás. Kiadói
papírkötés. Térképmelléklet nélkül. .......................................................................................................2 200

19391.Ralph H. Major: A végzet katonái. Ford.: Nagypál István. Bp., én., Hungária. Kiadói kissé foltos
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 800

19392.Uralkodók és corvinák. Az Országos Széchényi Könyvtár jubileumi kiállítása alapításának 200.
évfordulóján. / Potentates and Corvinas. Anniversary Exhibiton of the National Széchényi Library.
Szerk.: Karsay Orsolya. Bp., 2002, OSZK. Színes fotókkal illusztrálva. Magyar, angol és olasz
nyelven. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................2 800

19393.Emlékkönyv Szent István király halálának kilencszázadik évfordulóján. Szerk.: Serédi Jusztinián.
Bp., 1988, Szent István Társulat. Reprint kiadás. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

19394.Póczy Klára: Pannoniai városok. Bp., 1976, Corvina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ......................................2 000

19395.A Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem alapítása 300 éves évfordulójának jubileumi
emlékkönyve. Szerk.: Kornis Gyula. Bp., 1936, Kir. M. Egyetemi Nyomda, VIII+445+(3) p.+ 59
(fekete-fehér képek) t. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban, a címlapon olvashatatlan
aláírással. ..............................................................................................................................................2 800

19396.A hírszerzés és kémkedés története III. kötet. Vitéz József kir. herceg tábornagy bevezetős
soraival. Szerk.: Pilch Jenő. Bp., é.n., Franklin. Javított, pótolt gerincű egészvászon-kötés, kopott
borítóval, javított kötéssel, kissé foltos lapokkal. ...................................................................................1 200

19397.Végh Oszkár - L. Vincze Judit - Tamáska Péter: A nyomtatott betű szabadságáért. A Nyomda-, a
Papíripar, a Sajtó és a Könyvkiadás Dolgozói Szakszervezetének története, 1862-1987.
(DEDIKÁLT). Bp., 1987, A Nyomda-, a Papíripar és a Sajtó Dolgozóinak Szakszervezete. Kiadói
műbőr-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 5000 példányban. A könyv egyik
szerzője, Tamáska Péter által DEDIKÁLT példány. ..............................................................................1 800

19398.Kerék Mihály: A magyar földkérdés. Bp., 1939, Mefhosz Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 600

19399.N. A. Maskin: Az ókori Róma története. Bp., 1951, Tankönyvkiadó. Átkötött félvászon-kötés, volt
könyvtári példány,körbevágott, pótolt címlappal, bekötött, körbevágott elülső papírborítóval. .............2 800

19400.Hermann Róbert: Az 1848-1849. évi forradalom és szabadságharc története. Szerk.: - -. Bp.,1996,
Videopont. Rendkívül gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .........2 800

19401.Páva István: Trianon - Belvedere - Hadbalépés. hn., 1995, Pannónia Könyvek. Kiadói papírkötés,
volt könyvtári példány. ...........................................................................................................................1 600

19402.Withausek Gyula: Történelmi jegyzetek a térképészet tárgyköréből. I. kötet: Ókor. A "Térképészeti
Közlöny" 7. számú különfüzete. Bp., 1934, M. Kir. Állami Térképészet. Kiadói papírkötés, foltos,
kissé sérült borítóval és foltos lapokkal. ................................................................................................1 400

19403.Kőrösi Imre: A lóvá tett ország. (DEDIKÁLT). Bp., 2001, szerzői kiadás. Kiadói papírkötés. A
szerző, Kőrösi Imre (1946-2018) politikus, országgyűlési képviselő által DEDIKÁLT példány. ............1 200

19404.Lugosi Árpádné: Kossuth Zsuzsanna élete. 1817-1854. (DEDIKÁLT). Sárbogárd, [1973], Fejér
Megyei Tanács VB. Kiadói tűzött papírkötés. A monoki Kossuth Emlékmúzeum igazgatója, Zsuffa
Tibor által DEDIKÁLT példány (Dr. Szele Lajosnak). ............................................................................1 600

19405.2002 Eleink. I. évf. 2. szám. Magyar őstörténeti folyóirat. .....................................................................1 000
19406.A magyar történelem nagy alakjai 6. és 7. rész. Írta és összeáll.: Gergely András. Bp., 1988,

Reflektor. Kiadói tűzött papírkötés, kissé viseltes borítóval. .................................................................1 600
19407.The Memoirs of count Apponyi. New Sork, 1935. Macmillan. 312p. Kiadói vászonkötésben, kis

folttal. hozzá gróf Apponyi Albert autográf névjegykártyája és autográf írással megcímzett
levélborítékja. ......................................................................................................................................20 000

19408.Császár Ferencz. Magyar ösök képcsarnoka. Életirati vázlatok kíséretében. III.-ik füz. Pest, 1858.
Ny. Beimel J. és Kozma Vazul.6 l + 3 t ((a hatból, nagy méretű litográfiák) Dessewffy János
főispán és m.k. főudvarnok, Esterházy Miklós nádor, Béldy Pál erd. orsz. hadvezér. 40x55 cm
Lapok szélén beszakadásokkal ..........................................................................................................15 000

19409.Kerékgyártó Árpád: Magyarország művelődés története 889-1849. I. kötet 889-1301. 559p.
Korabeli, aranyozott félvászon kötésben. Néhány tollas bejegyzéssel, előzéklapok sérültek, gerinc
nélkül, első kötéstábla elvált. Rendkívül ritka! .....................................................................................12 000

19410.Császár Ferencz. Magyar ösök képcsarnoka. Életirati vázlatok kiséretében. II.-ik füz. Pest, 1856.
Ny. Beimel J. és Kozma Vazul.6 l + 2 t ((a hatból, nagy méretű litográfiák) báró Andrásy Miklós
Gömör megye Főispánja; Bethlen Gábor erdélyi fejedelem. 40x55 cm Lapok szélén
beszakadásokkal .................................................................................................................................10 000

19411.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 2. füzet + 1844. 4. kötet 1. füzet (utolsó) 
Leipzig, 1843. Georg Wigand (Bernh. Tauchnitz jun.).  [4] +142 + 208 p. Herausgegeben von Dr.
Emrich Henszlmann.Korabeli aranyozott, vaknyomott egészvászon kötésben  Henszlmann Imre a
külföld felvilágosítására, a szlávok magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására és
ellensúlyozására indította folyóiratát. ..................................................................................................10 000

19412.Ninive. Fortgesezte Fragmente über die dermaligen politischen Angelegenheiten in Ungarn. h. n.,
1790, im römischen Reich. Korabeli, kissé sérült kartonkötésben. .......................................................7 000

19413.Hermann Reuchlin: Geschichte Italiens von der Gründung der regierenden Dynastien bis zur
Gegenwart. 2.-4. kötet. Lipcse, 1860, 1870,1873, Hirzel. Első kiadás. Német nyelven. Korabelii
aranyozott egészvászon-kötésben, 2. kötet vaknyomásos díszítéssel és márványozott lapélekkel,
sérült gerinccel, kissé kopott borítóval. Négy kötetben teljes, 1. kötet hiányzik! ...................................8 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

19414.[Gatterer, Johann Christoph (1727-1799): Dissertatio praevia de adornanda in posterum Germania
sacra medii aevi. Qvam amplissimi philosophorvm ordinis avctoritate et permissv ...
Alidorfii,[1752],Ex Officina Hesseliana, 70+2 p. Korabeli papírkötésben, sérült gerinccel, az első két
lap sérült, rajtuk szöveget nem érintő hiánnyal, lapok sarkain szamárfülekkel. ....................................8 000

19415.Vierteljahrsschrift aus und für Ungarn. 1843 3 kötet 1-2. füzet  Leipzig, 1843. Georg Wigand (Bernh.
Tauchnitz jun.).  [4] + 206 p.+ [4] + 208 p. Herausgegeben von Dr. Emrich Henszlmann. Korabeli
aranyozott félvászon kötésben  Henszlmann Imre a külföld felvilágosítására, a szlávok
magyarellenes hírterjesztésének megakadályozására és ellensúlyozására indította folyóiratát. .........8 000

19416.Friedjung, Heinrich: Österreich von 1848 bis 1860. In zwei Bänden. Erster Band: Die Jahre der
Revolution und der Reform 1848 bis 1851. (Zweite Auflage.) Zweiter Band: Erste Abteilung. 1 kötet
Stuttgart und Berlin, 1908. J. G. Cotta'sche Buchhandlung (Druck der Union Deutsche
Verlagsgesellschaft). XVIII + 512 p.; Korabeli, kissé kopott, aranyozott félbőr kötésben Az osztrák
birodalom történetének birodalmi szemszögű áttekintése ....................................................................6 000

19417.Vicsay Lajos: A magyarság története ősidőktől napjainkig. A történettanítás kézikönyve. I-II. kötet.
[Teljes.] Szeged, 1935-1936. (Délmagyarország ny.) XV + [1] + 350 p. + 24 t.; [4] + 400 + [4] p.
Vicsay Lajos történeti összefoglalója a Hóman-Szekfű-féle történelmi szintézist és annak
történelemszemléletét vette mintának. Az oldalszámozáson belül számos szövegközti
nemzetségtáblát és néhány hadműveleti ábrát tartalmazó munka főként politika- és
eseménytörténettel foglalkozik, és szokatlanul korai időponttól (az Árpád-kortól kezdve) feltételezi a
rendi társadalom jelenlétét. A mohácsi csatavesztéstől az 1930-as évekig tartó időszakot tárgyaló
második kötet a politika- és eseménytörténet mellett markánsan megjeleníti a gazdaságtörténet, és
rendező elvvé válik benne a demográfiai szemlélet - az országon belüli népesedési folyamatok és
azoknak politikai következményei fontos témává válnak. A második kötetben oldalszámozáson
belül néhány egész oldalas térkép. Az illusztrált címoldalakon régi tulajdonosi bejegyzés,
példányunk fűzése laza. (A gyakorlati pedagógia könyvtára I-II. kötet.) Fűzve, egységes, sérült,
enyhén foltos kiadói borítóban, a második kötet részben felvágatlan. ..................................................6 000

19418.Molnár Aladár: A közoktatás története Magyarországon a XVIII. században. Kiadja a m. tud. akad.
történeti bizottsága. I. kötet. (Unicus!) Bp., 1881. M.T.A. Athenaeum. VIII + 612 p. javított, kissé
sérült kiadói papírborítóval. Ritka. .........................................................................................................7 000

19419.Sashegyi Oszkár: Német felvilágosodás és magyar cenzúra 1800-1830. Minerva-Könyvtár 130. sz.
Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 105+2 p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült,
foltos borítóval. ......................................................................................................................................5 000

19420.4 db történettudományi különlenyomat: Fehértói KAtalin: A XIV: századi magyar megkülönböztető
nevek, Arató Endre: A magyar nemesség és az osztrák udvar nemzetiségi politikája a
szabadságharc előtt. H. Balázs Éva: A parasztság helyzete és mozgalmai (1780-1787), Barkay Ö
Szabolcs: Batthyány Boldizsár humanista köre. ...................................................................................5 000

19421.Dr. Veress Endre: Basta György hadvezér levelezése és iratai (1597-1607). Bp., 1909, MTA XLIV +
758p. Kiadói papírkötés, pótolt hátsó borítóval, Felvágatlan ................................................................5 000

19422.Tóth Ágnes: Nemzetiségi népiskolák Magyarországon az 1943/44-es tanévben. (DEDIKÁLT).
Szerk.: Apró Erzsébet. Forrásközlemények III. köt. Kecskemét, 1998, Bács-Kiskun Megyei
Önkormányzat Levéltára. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. A szerző, Tóth Ágnes
(1961- ) történész, egyetemi tanár által DEDIKÁLT példány. ...............................................................5 000

19423.1924 Archiv des Vereines für siebenbürgische Landeskunde ( Erdélyi Regionális Tanulmányok
Egyesületének Levéltára). Neue Folge. 42. évf. 1. füz., Hermannstadt (Nagyszeben) 1924. Franz
Micaelis. 304p. Kiadói papborítóval ......................................................................................................4 000

19424.Bártfai Szabó István: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke VIII. gróf Széchenyi
István könyvtára. Bp., 1923. Magyar Nemzeti Múzeum. 102 p. Kiadói papírborítóval ..........................4 000

19425.1899 Archiv des Vereines für siebenbürgische Landeskunde ( Erdélyi Regionális Tanulmányok
Egyesületének Levéltára). Neue Folge. 29. évf. 1. füz., Hermannstadt (Nagyszeben) 1899. Franz
Micaelis. 311p. Amatőr papborítóval, felvágatlan .................................................................................4 000

19426.2 db angol nyelvű könyv: William L. Shirer: The Rise and Fall of the Third Reich. A History of Nazi
Germany. + B. H. Liddell Hart: History of the Second World War. London-Sydney, 1964-1970, Pan
Books. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................3 000

19427.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata. 2 db száma: 1924 II. évf 1-4. szám,
1935. XIII. évf. 1-4. szám. . Szerk. Csánki Dezső, Piedell Ambrus. Bp. 1924-35, Magyar Országos
Levéltár.. Kiadói papírborítóban, kis sérüléssel ....................................................................................3 000

19428.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata.18-19. évf, 1940-41 . Szerk. Szabó
István, Bp. , Magyar Országos Levéltár.. Kiadói papírborítóban, felvágatlan .......................................3 600

19429.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata.21. évf, Szerk. Sinkovics István. Bp.,
1946. Magyar Országos Levéltár.. Kiadói papírborítóban, felvágatlan .................................................3 000

19430.Korok ruhái. Domanovszky Endre illusztrált előadásvázlatai az öltözködés történetéről. Bp., 1979,
Corvina. 319 p. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kissé sérült papír védőborítóval. ......................3 000

19431.Hungaricus (Fekete Sándor): Das magyarische Ungarn und der Dreibund. München, 1899.
Lehmann. 64p. Sérült papírborítóval. Ritka! ..........................................................................................3 000

19432.Stammbuch der Familie Liedemann. Késmárk, é-.n- ca 1910. Sauer Pál. 32 p + 1 kih t. Kissé sérült
kiadói papírborítóval. Családtörténet. ...................................................................................................3 000

19433.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata.14. évf, 1938 . Szerk. Szabó István,
Bp. 1938, Magyar Országos Levéltár.. Kiadói papírborítóban, felvágatlan ...........................................2 800
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19434.Herodotos történeti könyvei I. és II. kötet. Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Geréb
József. Görög és Latin Remekírók. Bp., 1892-1893, Franklin. Kiadói papírkötés, kissé sérült
gerinccel, borító szélein apró szakadásokkal, felvágatlan példányok, I. kötetben lap széle kissé
foltos. Csak az első és második kötet! ..................................................................................................3 400

19435.cca 19. sz., Kínai fűzött könyv, a kínai történelem témájában. .............................................................2 800
19436.cca 19. sz., Kínai fűzött könyv, a kínai történelem témájában. .............................................................2 800
19437.cca 19. sz., Kínai fűzött könyv, a kínai történelem témájában. .............................................................2 800
19438.Lezsák Sándor: Iskola a politikában. Avagy mit nem tudott Herder úr? Politikai írások, parlamenti

felszólalások 1987-2007. (Dedikált.) Lakitelek, 2007. Antológia Kiadó és Nyomda Kft. Dedikált:
,,Lengyel Géza elnök úrnak jó emlékül: Lezsák Sándor. 2007. XII. 15". Oldalszámozáson belül
néhány szövegközti fényképpel illusztrálva. Kötetünk négy oldalán halvány aláhúzások. Prov:
Lengyel Géza. [Lengyel Géza (1941-) költő, pedagógus, a Hitel folyóirat szerzője, összegyűjtött
versei Rácsodálkozás címmel a dedikáció évében jelentek meg.] Fűzve, színes, illusztrált kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

19439.Hüppe, Siegfried: A lengyel alkotmány története. A Magyar Tudományos Akadémia megbízásából
fordította Szathmáry György. Budapest, 1894. Magyar Tudományos Akadémia [ny. n.] [4] + 542 +
[2] p. Egyetlen magyar kiadás. Az 1894. évi illetmény első kötete. Az első előzéken régi tulajdonosi
bejegyzés. (A Magyar Tudományos Akadémia könyvkiadó-vállalata, Új folyam, XVII. kötet.)
Pamlényi 145. o. Aranyozott gerincű, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben (Müller Gy.,
Budapest), márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány. ..............................................................3 000

19440.Magyar művelődéstörténeti kis-lexikon. A tört. segédtudományok alapfogalmaival, a fontosabb
kútfők rövid ismertetésével és a középkori latinság fontosabb történeti kifejezéseivel. Összeállította
Zsámbéki László. (Szeged), 1937. (Szegedi Uj Nemzedék Lapvállalat Rt.) 415 + [1] p. Első kiadás.
Zsámbéki László tanársegéd művelődéstörténeti munkáját az 1935-1936-ban megjelent
Hóman-Szekfű-féle ,,Magyar történet" kiadása nyomán megélénkült történelmi érdeklődés hatására
állította össze. Néhány jellemző címszó: asylum, budai magyar font, cancellarius, castellanus,
census, I. Ferdinánd törvényei, főispán, fringia, haramia, középiskola, krinolin, Kun László
törvényei, orvosságtudakozás, pallosjog, papírpénz, papmarasztalás, pasa, pokolmalom, prágai
garas, pribék, reszm-i arusz ('török menyasszony-adó'), rendőruralom, sátoros ráják, történelmi
individualizmus, történelmi optimizmus, történelmi pesszimizmus, történelmi szkepticizmus,
veresgyurka, viganó, zapis, zsellér. Színes, feliratozott kiadói egészvászon kötésben. .......................3 000

19441.Verancsics Antal összes munkái. I. kötet: Történelmi dolgozatok deák nyelven. Közli: Szalay
László. Monumenta Hungariae Historica. Magyar Történelmi Emlékek. Második osztály: Írók.
Második kötet. Pest, 1873, Magyar Tudományos Akadémia Történelmi Bizottmánya, (Emich
Gusztáv-ny.), XIII+237 p. Latin és magyar nyelven. Kiadói, sérült papírkötésben, felvágatlan. ...........2 800

19442.Horváth Lajos: Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye pecsétjei 1918-1919. (Vác) 1989, Pest Megyei
Levéltár. 346 l., 1 lev. /Pest Megyei Levéltári Füzetek 15./ Megjelent 1500 példányban! Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................2 000

19443.A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke IV. Magyar szépirodalom idegen nyelven .
Leírta: Gulyás Pál. . Első függelék. Bp., 1920. Stephaneum ny. 2 sztl. lev. + 55 p. Kiadói
papírborítóval, felvágatlan + A Magyar történeti irodalom 1912, 1913, 1915, 1916-ban. szerk:
Hellebrant Árpád. Bp., 1912. Athenaeum. a 4 kötet fűzésnél elvált sérült papborítóval .......................2 600

19444.dr .Váczy Lajos és Rédeyné Dr. Hoffmann Mária: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának
címjegyzéke IX/ I. Irodalmi levelestár gróf Széchenyi István könyvtára. Bp., 1923. Magyar Nemzeti
Múzeum. 208 p. Kiadói papírborítóval ..................................................................................................2 000

19445.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata.7. évf, 1-2, 3-4. szám. Szerk. dr.
Csánki Dezső, Bp., 1929 . Magyar Országos Levéltár.. Kiadói kissé sérült papírborítóban,
felvágatlan .............................................................................................................................................2 000

19446.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata.3. évf, 1-4. szám. Szerk. dr. Csánki
Dezső, Bp., 1926. Magyar Országos Levéltár.. Kiadói kissé sérült papírborítóban, .............................2 000

19447.Alfred Francis Pribram. Die politischen geheimverträge Österreich-Ungarns, 1879-1914, nach den
akten des Wiener Staatsarchivs. Wien, Leipzig, 1920. Braumüller. 1. Band. 327p. Kiadói
papírkötésben. HUNGARIKA ................................................................................................................2 000

19448.Óváry Lipót: III. Pál pápa és Farnese Sándor bibornok Magyarországra vonatkozó diplomacziai
levelezései. (1535-1549.) A nápolyi levéltárban létező Farnese-osztályban tett saját kutatásai
nyomán közli ~ ~. /Monumenta Hungariae Historica. Első osztály XVI./ Budapest, 1879. M. T.
Akademia (Athenaeum ny.) XXXVI, 214 p. Későbbi papírborítóban, ....................................................2 400

19449.Levéltári Közlemények. A Magyar Országos Levéltár folyóirata. VIII. es évfolyam 1-2. szám, Szerk.
Csánki Dezső, Bp. 1930, Magyar Országos Levéltár. Kissé sérült papíborítóval .................................2 000

19450.Pálffy Géza: Zrínyi Miklós nagy napja. Az 1663-1664. évi török háború egyik meghatározó
eseménye: a vati hadimustra 1663. szeptember 17-én. Bp.-Pápa, 2016, MTA BTK
Történettudományi Intézet - Jókai Mór Városi Könyvtár, 58 p.+1 (kihajtható térkép) t. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

19451.Adolf Hofm eister, Die heilige Lanze, ein Abzeichen des alten Reiches. (Untersuchungen zur
deutschen Staats- und Rechtsgesch. 96p. Breslau, 1908. M&H. Marcus. Kiadói kissé sérült
papíkötésben .........................................................................................................................................2 400

19452.Ernst Birk: Zur Finanzgeschichte des Königreichs Ungarn unter König Ladislaus Posthumus. A.
Pichler, 1853 ; 6 + 1 p.Korabeli félvászon kötésben HUNGARIKA .......................................................2 000
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19453.Anonymus: A néppártról. Röpirat. Bp., 1895. Grill K. 32p. Kiadói papírborítóval ..................................2 000
19454.Az Erdélyi Múzeum - kiadja az Erdélyi Múzeum Egyesület Új folyam IV. kötet: 2., 3., 4. füzet. Szerk.

Erdélyi Pál. Kolozsvár., 1909 Stief Jenő. Sérült papírkötésben ............................................................4 000
19455.Vegyes történelmi témájú különlenyomat és nyomtatvány, 32 db. Változó állapotban, közte sérültek

is. ...........................................................................................................................................................4 000
19456.Cantu Caesar: Világtörténelem. X. köt. Bp., 1864, Szent-István-Társulat,(Eger, Érseki Lyceum-ny.),

2+III+1+434 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal, régi intézményi
bélyegzésekkel, a gerincen címkével. ...................................................................................................4 000

19457.Villani Lajos, báró: Machiavelli és a nemzeti politika.  A szerző, Villani Lajos (1889-1948) diplomata,
író, a külügyminisztérium kulturális ügyosztályának vezetője (1891-1948) által Prahács Margit
(1893-1974) zenetörténész, zeneesztéta részére DEDIKÁLT példány. Külügyi Könyvtár I. Bp.,
1939., Magyar Külügyi Társaság, 1 t. +46 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................4 000

19458.Strada Ferenc: Izdenczy József az államtanács első magyar tagja. [Bp.], 1943, (Sárkány-ny.), 98 p.
Különlenyomat. Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval, két lapszélen szakadásokkal, de belül ezt
leszámítva jó állapotban.  Báró Izdenczy József (1733-1811) államtanácsos, politikai író, 1785-től
államtanácsos, az Államtanács első magyar tagja. ..............................................................................4 800

19459.Szabó István: Tanulmányok a magyar parasztság történetéből. Teleki Pál Tudományos Intézet II.
Bp., 1948, Teleki Pál Tudományos Intézet. Kiadói papírkötés, szakadozott, foltos kiadói papír
védőborítóban, de belül jó állapotban. Felvágatlan lapokkal. ...............................................................4 000

19460.Hrenkó Pál: Térképészettörténeti kutatásunk helyzetképe. (Az 1981. szept. 30-i előadás kibővített
anyag.) A szerző, Hrenkó Pál (1928-2001) térképész alezredes által Pastinszky Miklós (1914-1986)
művészettörténésznek, könyvgyűjtőnek, könyvszakértőnek DEDIKÁLT példány. [Bp.], 1982.,
Magyar Tájékozódási Futó Szövetség - TIT Természettudományi Stúdió Térképbarátok Köre, 42 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

19461.Az Erdélyi Múzeum-Egylet évkönyve az 1943. évre. Szerk. Szabó T. Attila. Kolozsvár., 1944.
Erdélyi Múzeum Egyesület Rt. 75 p. Kiadói papírkötésben foltos lapokkal ..........................................3 000

19462.Az Erdélyi Múzeum-Egylet évkönyve az 1912. évre. Szerk. Erdélyi Pál. Kolozsvár., 1913. Erdélyi
Múzeum Egyesület Rt. 112 p. Kiadói papírkötésben + meghívó a közgyűlésre ...................................3 000

19463.A Felső-Magyarországi Múzeum-Egylet tizenegyedik évkönyve. Szerk. Dr. Stöhr Antal. Kassa,
1892. Kosch és Scharf. 105 p. +1 t (kihajtható) Kiadói papírkötésben sérült gerinccel Benne A
kassai magyarság 1554-ik évi panaszleveléről szóló cikk ....................................................................2 000

19464.Alföldi András: Az utolsó nagy pannon császár. Bp., 1946, Egyetemi Nyomda, 23+1 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

19465.Badics Ferenc: Horváth János püspök 1769-1835 Veszprém, 1927-1935. Egyházm. Könyvny. 1 t.
VII. 121 p., Kiadói papírbortóval ............................................................................................................3 000

19466.Kereszty István: A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke V. Hirlapok és folyóiratok
1867-ig Bp., 1916. Magyar Nemzeti Múzeum. 98 + (2) p. Kiadói, kissé sérült papírborítóval ..............3 800

19467.Kumorovitz L[ajos] Bernát: A magyar szfragisztika [pecséttan] multja.Gödöllő, 1941. Szerzői. 22p.
Kiadói papírborítóval .............................................................................................................................3 000

19468.Kollányi Ferencz: Regesták A római és parmai levéltárakból Bp., 1905. Ny. Athenaeum. 68 l.
Kiadói, egészvászon kötésben. Egészvászon kötésben, a borítón kopással .......................................3 000

19469.Borsi-Kálmán Béla: Ifj. Niamessny Mihály és a temesvári Levente-per (1919-1920). Bp., 2010,
Helikon. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, jó állapotban. ........................................................................2 800

19470.1921-1929 A Történeti Szemle 4 db szórványszáma. szerk: Áldásy Antal- 1969 A Történelmi
szemle 4 db száma vegyes állapotban .................................................................................................3 000

19471.Kéziratos források az Országos Széchényi Könyvtárban 1789-1867. Országos Széchényi Könyvtár
Kiadványai XXIV. Bp.,1950, OSZK, VIII+252 p. Kiadói papírkötés, kiadói szakadozott
papírborítékban .....................................................................................................................................2 600

19472.Történettudományi különlenyomatok: Hölvényi György: A magyar jezsuita történetírók és a jezsuita
rend, 18p. foltos lapokkal.; Horváth Róbert: A statisztikai módszer és elmélet kérdései Berzeviczy
Gergely műveiben, Bp., 1972. Stastisztika 138p + 12 kih tábla; Podhradszky György: Kollár János
és a budapesti Egyetemi Könyvtár kapcsolatai. 39-46p. ......................................................................2 400

19473.Shelley Klein: The Most Evil Secret Societies in History. New York, 2005, Barnes & Noble.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. ................................................................................................................1 800

19474.Daxer György: A külföldi iskolalátogatás hatása a hazai protestáns nevelésügy fejlődésére
kapcsolatban a hazai prot. gimnáziumok történetével. (1520-1790.) Békéscsaba, 1909,
Békésmegyei Függetlenségi Könyvnyomda, 98 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval és
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 800

19475.Toldy Ferenc: A magyar nemzeti irodalom története I. kötet. Pest, 1868. Emich. 187p.
Félvászon-kötésben, volt könyvtári példány. Kis sérüléssel, jegyzetekkel, aláhúzásokkal. ..................2 000

19476.Bozóky Alajos: A világtörténet átnézete synchronistikai táblákban különös tekintettel Magyarország
történetére. Középtanodák s minden történetkedvelő használatára. Winderlich Károly nyomán
összeállította: - -. Buda, 1867, Nagel Bernát,(Emich Gusztáv-ny.), 92 p. Második kiadás. Benne
három az előző tulajdonosa által belerakott térképpel, Közötte Magyarország földrajza és története
írta Schönfeld Farkas Nagyvárad, é.n. Hollósy Lajos. Kihajtható kronológiai táblázat Korabeli
vászonkötésben ....................................................................................................................................2 800
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19477.Hümpfner Tibor: Les fils de S. Bernard en Hongrie Bp., 1927. Élet. 30p. + 1 t. kiadói papírborítóval ..2 000
19478.Baráth Tibor: A történeti képkutatás kialakulása, jelen állása és magyar feladatai. Magyar

Tanulmányok 4. sz. Bp, ,"Studium", 45 p. Kiadói kissé foltos papírkötés. ............................................2 000
19479.Andrija Deak (1889-1980): Razzia in Belgrad. und andere Geschehnisse während des Zweiten

Weltkrieges in Ungarn und Jugoslawien. Zürich, 1967. Werner Classen. Kiadói karonált
papírkötésben. DEDIKÁLT! ...................................................................................................................2 000

19480.Bibliographia Hungariae I. Historica. Berlin, 1923. Walter de Gruyter & Co. 318p. Korabeli
aranyozott bordázott félbőr kötésben, gerincen kopással .....................................................................2 000

19481.Clericus, Ludwig.:Vierteljahrsschrift für Heraldik, Sphragistik und Genealogie. Herausgegeben vom
Verein " Herold " zu Berlin. II. Jahrgang. Berlin 1874. Mitscher & Röstell. 365p. számos szövegközti
címer ábrázolással, kihajtható táblákkal. Korabeli, aranyozott félpergamen kötésben.
Családtörténet, heraldika, pecséttan. ....................................................................................................2 000

19482.Frühe Burgen und Städte - Beiträge zur Burgen- und Stadtkernforschung Beiträge zur Burgen- und
Stadtkernforschung. Berlin, 1954. Akademie. 223p. + XXVI. p. Kiadói papírkötésben gerincen kis
sérüléssel . ............................................................................................................................................2 000

19483.Lippert, Julius:Allgemeine Geschichte des Priesterthums. 1-2. Berlin. 1883 ; 1884., Hofmann,
Korabeli, aranyozott félvászon kötésben, a 2, kötet kötése sérült, első tábla elvált .............................2 000

19484.Olasz-magyar és magyar-olasz régészeti kifejezések szótára. Dizionario di terminologia
archeologia Italiano-Ungherese e Ungherese-Italiano. Összeáll.: Tulok Magda - Makkay János.
Elisabetta Starnini közreműködésével. Bp., 2009., Enicklopédia Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. ..2 800

19485.A nemzeti megújhodás programja. A köztársaság első három éve. [Az Antall-kormány programja]
Bp., 1990. K.n. Kiadói, enyhén sérült papírkötés. .................................................................................1 000

19486.Ember Győző: Magyar parasztmozgalmak 1848-ban. Bp., 1949., Szikra. Kiadói papírkötés, kis
sérüléssel ..............................................................................................................................................1 600

19487.Buchinger Manó: A magyarországi könyvkötőmunkások szervezkedésének története. A könyv
címlapját és tábladíszét Bíró Mihály rajzolta. Bp.,[1928],Bíró Dezső,(Világosság Rt.-ny.), 278 p.+ 2
t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, a gerincen kis sérülésnyommal. ...............................1 600

19488.Híres asszonyok. Vázlatok a világtörténet nevezetes nőalajairól. Bp., 1900, Franklin-Társulat,
XV+348+4 p. Kiadói selyem kötéls sérült, hiányos gerinccel. egészoldalas fekete-fehér
illusztrációkkal, aranyozott lapélekkel. ..................................................................................................1 600

19489.Arany László: A magyar politikai költészetről.  /Olcsó Könyvtár/, Bp., 1902. Franklin-T. 76 l. Fuzve,
kiadói, papírborítóban, ..........................................................................................................................1 800

19490.Moldován Gergely: Ságuna András /Olcsó Könyvtár/, Bp., 1916. Franklin-T. 156 l. Fuzve, kiadói,
kissé sérült papírborítóban, Ságuna az 1848/49-iki mozgalmak érdekes alakja, a románságot a
bécsi zsoldba szegődtette. ....................................................................................................................1 800

19491.Galántai József: Trianon és a kisebbségvédelem. A kisebbségvédelem nemzetközi jogrendjének
kialakítása 1919-1920. Bp., 1989, Maecenas. Kiadói papírkötés. + Dr. Palotás Zoltán: A trianoni
határok. Bp., 1990, Interedition. Kiadói papírkötés. ..............................................................................1 600

19492.Dézsi Lajos: Hazai elbeszélő források a történeti tárgyú szépirodalom. 162p. h.n. é.n. Félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 800

19493.Gyulai Ágost: Háborús antológia. Bp., é. n., Élet Rt. Kiadói vászonkötésben, kissé foltos lapélekkel ..1 800
19494.2 magyar vonatkozású idegen nyelvű történelmi különlenyomat. Georges Balás: Un bloc politique

et économique idegen ? Un bloc politique et économique... Bp., 1929 Athenaeum + Fógel,
Iosephus: Qumodo rex Wladislaus II. cancellariaque eius de rebus litterariis meriti sint in Hungaria.
Kiadói papírborítóval Bp., 1911. Fritz. / In paper cover .........................................................................1 800

19495.Szerk.: Gyarmati György. A Történeti hivatal évkönyve (1999.), Debrecen, 1999, Alföldi Nyomda
RT. Papírkötés. .....................................................................................................................................1 200

19496.Baross Gábor. Szerk.: Frisnyák Zsuzsa. Bp., 1997. Dinasztia Kiadó. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .............................................................2 000

19497.Pletl Rita: A döblingi Széchenyi eszmevilága és stílusa. Kölcsey Füzetek XV. Bp., 2005., Kölcsey
Intézet. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 000

19498.Robert Seydel: A Habsburgok félrelépései. Egy dinasztia hálószobatitkai. Ford.: Kajtár Mária. 2008,
Gabo, kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóval. ........................................................................1 600

19499.SIC ITUR AD ASTRA - Fiatal Történészek Folyóirata Hadtörténeti tanulmányok. 2002/2-3. Szerk.
Kreutzer Andrea et al. Bp., 2002. Sic Itur ad Astra Egyesület. Kiadói papírkötésben. ..........................1 000

19500.Kovács I. Gábor: Kis magyar kalendáriumtörténet 1880-ig. A magyar kalendáriumok történeti és
művelődésszociológiai vizsgálata. Bp., 1989. Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. .......1 200

19501.Bogdán István: Régi magyar mulatságok. Bp., 1978. Magvető. Kiadói egészvászon-kötésben, papír
védőborítóval .........................................................................................................................................1 400

19502.1958 Varga János: A bihari nemesség hitelviszonyai a polgári forradalom előtt. DEDIKÁLT!
Különlenyomat. Bp., 1958, Akadémiai-ny., ceruzás aláhúzásokkal, és bejelölésekkel,szakadt, foltos
borítóval, 21-54 p. .................................................................................................................................1 600

19503.Vegyes különlenyomat tétel, 2 db:   Mályusz Elemér: Zsigmond Király központosító törekvései
Magyarországon. Különlenyomat. Bp., 1960, Akadémiai, 162-192 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval, a gerincen kis szakadással.;   Kubinyi András: Bárók a királyi tanács Mátyás és II. Ulászló
idején. Különlenyomat. Bp., 1988, Akadémiai, 147-215+1 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval,
kissé szakadt borítóval.; ........................................................................................................................2 400
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

19504.Polczer Ágota: A hazai német alkalmi költészet a dinasztia dicséretére 1740-1790. Bp., 1930,
Sárkány, 84 p. Kiadói papírkötés, sérült, kettészakadt, levált borítóval, de belül jó állapotban. ...........2 400

19505.Századok és tanulságok I-IV. köt. I. köt.: Hegedűs Géza: A magántulajdon lázadása. Két isten
árnyékában.;  II. köt.: Kemény G. Gábor: A népjog krónikása. Csehek és székelyek. Pesti
kalmárok.;  III. köt.: Káldy Kristóf: Mátyás az igazságkereső. Kemény G. Gábor: Pártütő tudósok.; 
IV. köt.: Kelemen János: Dózsa György. Bp.,(1945.),Anonymus, 1-16,17-32,33-48, 49-64 p. Kiadói
papírkötések, szakadt, az egyik borító foltos, egy másik borító kissé foltos. ........................................2 400

19506.Szentpétery Imre: Chronologia. A Magyar Történettudomány Kézikönyve II. köt. 5. füzet. Bp., 1923,
Magyar Történelmi Társulat, 42+6 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .........................................2 000

19507.R. Kiss István: Radvánszky György eljegyzése br. Petróczy Erzsébettel. Írta és adattárral ellátta: - -
-. Közlemények a br. Radvánszky-család levéltárából VI. köt. 1. sz. Bp., 1903, Athenaeum, 68 p.
Kiadói papírkötés, foltos, sérült borítóval, de belül jó állapotban. .........................................................2 800

19508.Lukinich Imre: Márki Sándor r. tag emlékezete 1853-1925. A MTA elhunyt tagjai fölött tartott
emlékbeszédek. XXIII. köt. 9. szám. Bp., 1941, MTA, 15 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.  
Márki Sándor (1853-1925) történetíró, történész, egyetemi tanár. .......................................................1 800

19509.Gerics József: Legkorábbi gesta-szerkesztéseink keletkezésrendjének problémái. Értekezések a
történeti tudományok Köréből. Új sorozat 22. Bp., 1961, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval. Megjelent 600 példányban. ..........................................................................................1 800

19510.Ember Győző: A levéltártörténet módszertanához. Bp., 1969.Különlenyomat 155-176 p.
Papírborítóval. DEDIKÁLT. ...................................................................................................................1 800

19511.Wittman Tibor: Az "árforradalom" és a világpiaci kapcsolatok kezdeti mozzanatai (1566-1618.)
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből. Új sorozat 4. Bp., 1957, Akadémiai Kiadó, 71 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

19512.Fráter Jánosné: A Magyar Tudományos Akadémia Történettudományi Bizottságának működése
1854-1949 (A MTAK kiadványai 52.) Budapest, 1966, MTA. 63+6 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

19513.Gerics József: Legkorábbi gesta-szerkesztéseink keletkezésrendjének problémái. Értekezések a
történeti tudományok Köréből. Új sorozat 22. Bp., 1961, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé
foltos borítóval. Megjelent 600 példányban. ..........................................................................................1 800

19514.Pfeiffer Miklós: Szt Imre tankönyve. Katolikus kultúra. A prágai Prohászka-kör kiadványai.
Különlenyomat a "Világposság" 1930. 11-12. számából. Pozsony, 1930. 19p. Kiadói papírkötés,
hajtásnyommal. .....................................................................................................................................1 800

19515.Zoványi Jenő: A felvilágosodás története. Szabad Iskola VI. Bp., én.,Genius. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, az elülső borító sarkán kis hiánnyal. ......1 400

19516.A "Viharsarok" a bíróság előtt Féja Géza pere (A Budapesti Kir. Büntetőtörvényszék 1937 október
14-én tartott főtárgyalásának gyorsírói feljegyzések alapján készült teljes szövege) Előszó: Erdei
Ferenc, Illyés Gyula, Veres Péter (Bp. 1937.) Márciusi Front. 47 l. Kiadói, kissé sérült
papírborítóval, karton védőborítóval. .....................................................................................................1 200

19517.Ifj. Vayer Lajos: Magyar uralkodók. Officina Képeskönyvek 45/46. Bp., 1942, Officina, 30+2 p.+20
(egészoldalas fekete-fehér képtáblák) t. Félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, néhány
bejelöléssel, kissé foltos lapélekkel. ......................................................................................................1 600

19518.Krmann Dániel: Küldetésem története. Itinerarium (1708-1709). Ford.: Szabó Zsuzsanna. Az utószót
és a jegyzeteket írta, a helységnévmutatót összeáll.: Fabiny Tibor és Kiss Gy. Csaba. Bp.,1984,
Európa. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ..................................................800

19519.Sofia Souli: Greek Mythology. The Creation of the Gods - The Gods - The Heroes - The Trojan War -
The Odyssey. Athens, 1995, Editions Michalis Toubis S.A. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................800

19520.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Mück Dorottya: Bossuet történelemszemlélete. Bp., 1944,
(Athenaeum-ny.), 72+4 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, sérült gerinccel.
Jacques-Bénigne Bossuet (1627-1704) francia katolikus püspök, teológus, író.;   Kornis Gyula:
Dilthey történetelmélete. Bp., 1913,Franklin, 47 p. Kiadói papírkötés, foltos, rossz állapotban.; ..........1 200

19521.Révai József: 48 útján. Bp., 1948., Szikra. Kiadói papírkötés, 3 lapon ceruzás aláhúzásokkal. ..........1 600
19522.Surányi Lajos: Az uj szocialista munkaterv. [Bp.,1934.], Szerzői,(Kir. M. Egyetemi-ny.), 32 p. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 600
19523.Pór Antal: Hellas földirata és hellen államrégiségek. Tudományok Csarnoka VI. köt. Pest, 1871,

Heckenast Gusztáv. Ballagi Mór (1812-1891) teológus, nyelvész, névbélyegzőjével. Papírkötés,
hiányos borítóval, széteső állapotban, de maga a könyv hiánytalan, és a lapok jó állapotban,
valamint felvágatlan lapokkal. ...............................................................................................................1 800

19524.Andor Mihály: Szegény Micsinay, Egy besúgó élete. Pécs, 2011, Jelenkor. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóval. .................................................................................................1 000

19525.Sebestyén Endre: Kossuth. A Magyar apostle of world democracy. Pittsburgh, 1950. Expert Printing
Comp. 218+(1)p. Szövegközti képekkel. Kiadói vászonkötésben, kissé szakadt rajzos, kiadói
papírborítóban. DEDIKÁLT! ..................................................................................................................2 400

19526.Szilágyi Sándor: Erdélyország története tekintettel mivelődésére. I. köt. Pest, 1866, Heckenast
Gusztáv kiadása és nyomása, 1 (hártyapapírral védett díszcímlap, Báthori István, kőnyomat)
t.+XV+462+4 p.; Első kiadás. Korabeli enyhén kopott félvászon-kötés, márványozott lapszélekkel ....8 000
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19527.Felsőoktatási intézményeink kapcsolatai a 20. században. A 2020. november 12-én tartott
konferencia előadásai. Szerk.: Lengvári István. Egyetem és társadalom 3. Pécs, 2021, PTE
Egyetemi Levéltár. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................1 400

19528.Zsidi Paula: Az aquincumi polgárváros. Vezető az Aquincumi Múzeum romkertjében. Aquincumi
Zsebkönyvek 1. Bp., 2013., BTM Aquincumi Múzeum - Archeolingua Alapítvány. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, ............................................................................................3 000

19529.Seebergi Sasyvári Zoltán: Egy konszolidálási kísérlet a 18. században. A Seeberg-bizottság
tevékenysége. Bp., 2006, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés. ..............................................................1 400

19530.Gergely Ernő: A magyarországi bányásztársadalom története 1867-ig. Bp.,1986,Műszaki. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

19531.Boros János-Rapcsányi László: Vendégségben őseinknél. Bp., 1975, Gondolat. Fekete-fehér
fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói kissé szakadt papír
védőborítóban, volt könyvtári példány. ..................................................................................................1 600

19532.Borsi-Kálmán Béla: Ifj. Niamessny Mihály és a temesvári Levente-per (1919-1920). Bp., 2010,
Helikon. Kiadói aranyozott műbőr-kötés, újszerű állapotban. ..................................................................800

19533.Bíró András: A 100. év elé. Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete. 1996, Szerző. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................1 600

19534.Orbán Sándor: Két agrárforradalom Magyarországon. (Demokratikus és szocialista agrárátalakulás
1945-1961.) Bp.,1972., Akadémiai Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. .........1 400

19535.Dús Ágnes (szerk.).: Magyarország miniszterelnökei 1848- 1990 Bp, 1993,Cégér. Papírborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

19536.Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Budapest, 1989, ÁKV-Maecenas. Kiadói
kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 400

19537.Várkonyi Nándor: Sziriat oszlopai. Bp., 1972, Magvető. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 200

19538.Rákóczi emlékkönyv halálának kétszázéves fordulójára. I. kötet. Szerk.: Lukinich Imre. Gróf Mikes
János előszavával. Bp., [1935], Franklin-Társulat. Szövegközti és egészoldalas képekkel
illusztrálva, színes reprodukciókkal, facsimile mellékletekkel. Kiadói egészvászon-kötés, a gerincnél
sérült borítóval, belül túlnyomórészt jó állapotban. ...............................................................................1 600

19539.Einst und Jetzt. Jahrbuch des Vereins für corpsstudentische Geschichtsforschung e. V. Band 67.
Würzburg, 2022, Verein für corpsstudentische Geschichtsforschung e. V. Német nyelven. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 400

19540.Stefan Holcík: Pozsonyi koronázási ünnepségek 1563-1830. Ford.: Nagy Judit. Bp., 1986, Európa.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

19541.Királyok könyve. Magyarország és Erdély királyai, királynői, fejedelmei és kormányzói. Szerk.:
Gáspár Zsuzsa és Horváth Jenő. Bp. 1993, Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 800

19542.Davies, Joseph E.: Moszkvai jelentés. Bp., 1945, Anonymus. II. kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt,
sérült kiadói illusztrált papír védőborítóban. ..........................................................................................1 800

19543.Markó László: A magyar állam főméltóságai Szent Istvántól napjainkig. Budapest, 2000, Magyar
Könyvklub. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................2 000

19544.Emlékkönyv a Hóman-Szekfű-Kerényi szerkesztésében kiadott Egyetemes történet megjelenése
alkalmából. Bp., é.n. [1937?], Magyar Szemle Társaság, 31+(1) p.+ 1 (duplaoldalas térkép) t.
Kiadói tűzött papírkötés, sérült, kissé foltos, a könyvtesttől részben elvált borítóval, ceruzás
bejegyzésekkel, az utolsó lap sérült. .....................................................................................................1 600

19545.Leninről. Moszkva, 1945, Idegennyelvű Irodalmi Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben .........................600
19546.3 db könyv: Bethlen István titkos iratai. Az iratokat sajtó alá rendezte, a bevezetőt és a

magyarázatokat írta: Szinai Miklós és Szűcs László. Bp., 1972, Kossuth. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. + Bethlen István emlékirata 1944. + Bethlen
Béla: Észak-Erdély kormánybiztosa voltam. Sajtó alá rendezte: Romsics Ignác. Bp., 1988-1989,
Zrínyi. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................1 800

19547.Sporschil, Johann: Geschichte der Hohenstaufen. Braunschweig, 1843, Verlag von George
Westermann. Félvászon kötés, acélmetszetekkel illusztrált, festett lapszélek, lapok foltosak,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

19548.Uralkodók és dinasztiák. Budapest, 2001, Magyar Világ Kiadó. Kiadói műbőr kötés. A könyv az
Encyclopaedia Britannica alapján készült, hasznos munka. .................................................................1 800

19549.Theodor von Sosnosky: Die Politik im habsburger Reiche  Berlin, 1913. 405 p + 8 sztl lev + 1 kih
térkép Kiadói papírborítóval, gerinc sérült. / In paper cover ..................................................................1 800

19550.Maurice Paléologue: A cár országa a nagy háborúban II-III. kötet. Fordította: Fóti J. Lajos, Révay
József. Bp., , Genius. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott félvászon-kötés .........................................1 600

19551.Henry Steele Commager: A második világháború története. Ford.: Máthé Elek. Bp.,én.,Új Idők.
(Első kiadás?) Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval ...............................................................1 600

19552.Horváth Jenő: Diplomáciai történelem. 1-2. köt. Bp., 1921. Szent István-T. (1.) 230 p. 1 sztl.lev. (2.)
249 p. 1 sztl.lev. Kiadói papírborítóval, fűzésnél szétvált, rossz állapotban .........................................1 800
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19553.Magyarország bibliográphiája VI. kötet. 1712-1860. Bp., 1972, OSZK. Kiadói papírkötésben .............1 800

Könyvek: Militária - Katonaság
19569.Vitéz Hefty Frigyes: Mégis repültünk! ... A repülő ember 8. köt. Bp., [1942], Magyar Repülő

Sajtóvállalat - Stádium Sajtóvállalat, 313+(7) p.+ 8 (fekete-fehér képek) t. Második kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, a borító és a lapélek kissé foltosak, egyébként jó állapotban. A kötet szerepel az
Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott könyvek listáján. ..............................................12 000

19570.Harc a levegőért sorozat 7 kötete:  Bánhidy Antal: Pilóta lettem.;  Magyar Sándor: Álmodni
mertünk.;  Antoine de Saint-Exupéry: Egyedül a felhők felett.;  Günther Plüschow: Ezüstkondor.;
Anne M. Lindbergh: Zúg a szél.; Steff Tibor: Játék az éggel.;  Lucio D'Ambra: Szárnyas katonák.
Bp.,é.n.,Műegyetemi Sportrepülő Egyesület, (Révai-ny.) Kiadói egészvászon-kötések, kissé
kopásnyomokkal, de alapvetően jó állapotban. ..................................................................................12 000

19571.Pados Pál: Szovjetoroszország felett. A mai háború. A Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók
Egyesülete könyvei. (Bp., 1942), Révai, 240 p.+ 4 (fekete-fehér képek) t. Kiadói bordó
félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban, néhány lap kissé foltos. A kötet szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott könyvek listáján. ..................................................................9 000

19572.Balassa Imre: Az ,,egyes népfölkelők" hadi históriája. Az ezred volt tisztjeinek közreműködésével
összeállította és írta: Balassa Imre. Budapest, 1933. (Kapisztrán ny., Vác). 1 t. (címkép) + 330 + [2]
p. + 1 t. + 1 térkép. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül egész oldalas hadműveleti
vázlatokkal. Az első világháborús gyalogezred számos bevetést ért meg a déli frontokon, részt vett
a szerbiai hadjáratban, az Isonzó melletti ütközetekben, valamint az erdélyi, majd romániai
hadjáratban; az ezred maradéka a Piave mellett érte meg a háborús összeomlást. A címoldalon
felülragasztás, a címkép verzóján elhalványodott ajándékozási bejegyzés, két oldalon apró
foltosság. Fűzve, enyhén foltos, enyhén gyűrött kiadói borítóban. Jó példány. ....................................6 000

19573.Pawlik, Georg et al.: Die K.u.K. Donauflottille 1870-1918 Graz, 1989. Weishaupt, Kiadói kartonált
papírkötésben 180p. .............................................................................................................................5 000

19574.Jungenfeld, Ernst von: Páncélosok előre! (So kämpften Panzer). Ford.: Baráth Ferenc. A mai
háború. A Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók Egyesülete könyvei. (Bp., 1942), Révai, 227+(1)
p.+ 4 (fekete-fehér képek) t. Kiadói bordó félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban. .....................5 500

19575.Csikányi Tamás: Honvédtüzérség az 1848-49-es szabadságharcban. Segédkönyvek a hadtörténet
tanulmányozásához II. Bp., 2000, Tinta, 189+1 p.+2 (kihajtható kétoldalas, színes tábla) t. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

19576.Diószeghy Tibor: Katonák hóhérai II. sorozat: Vádirat az "Uzsoki hős" ellen. Leleplezések Szurmay
Generális vérlázító kegyetlenkedéseiről és hazug győzelmeiről. [Bp., 1919.], Az Ember
(,,Újságüzem"-ny.), 16 p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, a füzet elvált a
borítótól, a borítón ceruzás bejegyzésekkel. Nagyon ritka!   Vitéz uzsoki báró Szurmay Sándor
(1860-1945) magyar királyi honvédtiszt, gyalogsági tábornok, 1917-18-ban honvédelmi miniszter,
1941-től vezérezredes. Az uzsoki hágónál visszafoglalásáért és védelméért IV. Károly a "uzsoki
bárói" rangot adományozta neki. ...........................................................................................................5 000

19577.Hollósy-Kuthy László: Don, Torda, Kárpátok. Háborús szerepléseim és élményeim. (Sajtó alá
rendezte, a bevezető tanulmányt és a jegyzeteket írta Szabó Péter.) (Fahrwangen, [1997]). (Duna
Kiadóvállalat - Druckerei Baumann AG, Menziken. 255 + [1] p. + 1 térkép (kihajtható).
Oldalszámozáson belül szövegközti hadműveleti térképvázlatokkal, fényképekkel illusztrált II.
világháborús emlékirat. A munka első kiadása 1994-ben jelent meg, kiadásunk ennek javított,
bővített kiadása. A szerző, Hollósy-Kuthy László (1896-1979) katonatiszt az első és a második
világháború idején. A második világháborúban a 2. magyar hadseregben teljesített szolgálatot. A
kecskeméti 13. könnyű hadosztály parancsnokaként ő vezette Osztogorszk védelmét, majd amikor
ez lehetetlenné vált, sikeres kitörést hajtott végre, megmentve ezzel a 2. hadsereg becsületét.
1944-ben a 25. gyaloghadosztály parancsnokaként megvívta a tordai csatát, amelyben a magyar
honvédek több mint egy hónapig feltartóztatták a szovjet-román csapatokat, megakadályozva, hogy
elfoglalják Észak-Erdélyt. A tordai csata befejeződése után az 1. magyar hadsereg hadtest
parancsnokaként védte Kárpátalját a szovjetektől, október 16-a után azonban német nyomásra
leváltották tisztségéből, mivel Horthy Miklós hívei közé tartozott. A háború végén amerikai
hadifogságba esett, akik csak 1945. októberében engedték haza Magyarországra. Néhány oldalon
színes szövegkiemelések. Fűzve, illusztrált, enyhén kopott kiadói borítóban. Jó példány. ..................4 000

19578.Iványi Béla: Báró Máriássy András táborszernagy, a Mária Terézia-rend lovagja 1757-1846. Pécs,
1937. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt. 157 + [1] p. Egyetlen kiadás. Fűzve,
kiadói borítóban. Nagyrészt felvágatlan, jó példány. .............................................................................4 000

19579.List, Fritz: Irány Norvégia! Ford.: Stella Adorján. A mai háború. A Székely Egyetemi és Főiskolai
Hallgatók Egyesülete könyvei. (Bp., 1942), Révai, 267+(1) p.+ 4 (fekete-fehér képek) t. Kiadói
bordó félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban. .............................................................................3 200

19580.Bánáti Miklós: Égő gyűlölet. Organisation-Todt 1943-44. (DEDIKÁLT). (Bp., 1945), szerzői kiadás
(Béke-ny.), 82 p. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, minimálisan sérült borítóval. A szerző által
Feuer László részére DEDIKÁLT példány. ...........................................................................................2 400

19581.Udovecz György: 1920-1945 magyar gyalogos katonáinak öltözete, felszerelése és fegyverzete.
Segédanyag katonai hagyományőrzők részére. Bp., 2019, Zrínyi. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................3 000

19582.Tim Ripley: Elit alakulatok. Németország különleges egységei a II. világháborúban. 20. Századi
Hadtörténet. Debrecen, 2003, Hajja & Fiai. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 800
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19583.Bem apó. Szerk.: báró Balás György. Bp., 1934, Kir. Magy. Egyetemi Nyomda, 1 (Horthy Miklós
portré) t.+281+1 p. + 1 t. (báró Balás György portréja). Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Átkötött
kissé kopott félvászon-kötés, 1936-os ajándékozási sorokkal céllövészetért
Budapest-Székesfőváros testnevelési felügyelőjétől. ...........................................................................3 200

19584.Sven Hedin: Az orosz harctérről. Bp., 1916, Athenaeum, 208 p. Első kiadás. Bekötött illusztrált
elülső papírborítóval. A borítóterv Vendrei. Korabeli átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés,
festett lapélekkel, kissé kopott borítóval, két lapszélen szöveget nem érintő szakadással, sérüléssel
(155/156,157/158.) ................................................................................................................................3 000

19585.Gyóni Géza: Lengyel mezőkön, tábortűz mellett. 1914/15. A Przemsyli versek harmadik itthoni
kiadása. Bp., 1916, Athenaeum, 76 p. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel. ......................2 000

19586.1942 A nagy háború kis lexikona. Mindent tudok - Az Ujság évkönyve. XXI. könyv. Az Ujság
ajándéka előfizetői részére. Bp., Forrás-ny., 160 p. Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800

19587.Soós Zoltán: Kútölők. (DEDIKÁLT). Bp., 1983, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. A szerző, Soós Zoltán (1935-2015) költő által DEDIKÁLT példány. ......1 600

19588.Asbóth Gyula-Bíró Sándor: Fegyverben, Elmélkedések és imádságok honvédeink számára. Bp.,
1943, Protestáns Tábori Püspökség. Negyedik kiadás. Kiadói kopott kartonált papírkötés. ................2 000

19589.Horváth Andor: Tereptan tankönyv a rendőrség részére. Írta és rajzolta: - - . (Bp.), 1949,
Belügyminisztérium. Szövegközti ábrákkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..........................................1 400

19590.1939: II. törvénycikk a honvédelemről. Bp., én., M. Kir. Belügyminisztérium,(Stádium-ny.) Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval, régi intézményi bélyegzésekkel. ......................................................1 600

19591.Barczy Zoltán-Somogyi Győző: Királyért és hazáért. A m. kir. honvédség szervezete, egyenruhái és
fegyverzete. 1868-1918. A szöveget Barcy Zoltán, a rajzokat Somogyi Győző készítette. Katona
Tamás előszavával. Bp.,1990., Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 400

19592.Lestyán Sándor: Vadászrepülő leszek. Bp., 1954.,Ifjúsági. Biai-Főglein István rajzaival. Kiadói
papírkötésben, kopott, foltos borítóval, gyűrődésekkel a borítón, sérült gerinccel. ...............................1 400

19593.Eszényi József: A Magyar Királyi Honvédség altiszti kara 1920-1944. Bp., 1994, Püski. Kiadói
papírkötés, volt könyvtári példány. ........................................................................................................1 400

19594.Vandra Ferenc: Leventesors. Honismereti Könyvtár. Veszprém, 1996, Veszprém Megyei
Honismereti Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. .........................................1 600

19595.Pásztor Ferenc: Véletlenül katona. Első könyv. Igaz történet - regényes formában. Bp., 1971,
Belügyminisztérium Határőrség Politikai Csoportfőnökség. Kiadói papírkötés, kopott, foltos
borítóval, sérült gerinccel, a hátsó borítón bejegyzéssel. .....................................................................1 600

19596.Csak szolgálati használatra! Iratok a Horthy-Hadsereg történetéhez 1919-1938. Szerk.: Hetés Tibor
- Morva Tamásné. Bp., 1968, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón kis foltokkal. Megjelent
3000 példányban. ..................................................................................................................................1 200

19597.Csonkaréti Károly - Benczúr László: Haditengerészek és folyamőrök a Dunán. A Császári (és)
Királyi Haditengerészet Dunaflottillájától a Magyar Királyi Honvéd Folyamerőkig (1870-1945). Bp.,
(1991), Zrínyi. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés .......................................1 800

19598.Ujvári Imre László: A mi hadseregünk. Bp., 1977, Zrínyi Katonai Kiadó. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval. ............................................................................1 200

19599.Bögös László - Vajda Péter: Dzsungelháborútól győzelemig. Bp., 1975, Zrínyi Katonai Kiadó.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé koszos borítóval. .......................................1 800

19600.Michael v. Piringer/[Piringer Mihály]: Ungarns Banderien und desselben gesetzmäßige
Kriegsverfassung überhaupt II kötet.  Wien (Bécs), 1816, Degenschen
Buchdruckerey-Buchdruckerey des J. B. Zweck, 535 p. + [1] p. Első kiadás. Korabeli erősen sérült
papírkötésben. Néhány lap gyűrött .....................................................................................................10 000

19601.Jane's 1981-82 Naval Annual. + Jane's 1982-83 / 1983-84 Naval Review. (3 kötet). Edited by
Captain John Moore RN. London, 1981-1983, Jane's Publishing Co. Ltd. Gazdag fekete-fehér
képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. (Benne többek közt a Falkland-szigeteki háborúval
kapcsolatos írásokkal). Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................3 600

19602.Az Állam- és közbiztonság védelmében. Szerk.: Czéh György. Bp., 1983., BM Könyvkiadó. 4
nyelven. Számos fekete-fehér és színes fotóval. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................3 200

19603.Delbrück, Hans: Geschichte der Kriegskunst im Rahmen der politischen Geschichte. Dritter Teil:
Das Mittelalter. Berlin, 1907, Georg Stilke. Első kiadás. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű
félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel és borítóval. ................................................3 000

19604.Delbrück, Hans: Geschichte der Kriegskunst im Rahmen der politischen Geschichte. Erster Teil:
Das Altertum. Berlin, 1908, Georg Stilke. 2., újonnan átdolgozott és kiegészített kiadás. Német
nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, festett lapélekkel, kissé kopott gerinccel és
borítóval, előzéklap és címlap kissé foltos. ...........................................................................................3 000

19605.Sára Sándor: Pergőtűz. A 2. magyar hadsereg pusztulása a Donnál. Bp., 1988, Tinódi. Első kiadás.
Kiadói papírkötés, a hátsó borítón a gerincnél foltokkal. .......................................................................1 400

19606.Hideg Kornél: Csata Nagyharsány körül. H.n., 2006, szerzői kiadás. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, az elülső szennylapon részben eltávolított
címkével. ...............................................................................................................................................2 200
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19607.Chriss Goss: Fegyvertársak. Egy angol és egy német vadászrepülő egység története 1940
augusztus és szeptember között. 20. Századi Hadtörténet. Debrecen, 2001, Hajja és Fiai. Kiadói
kartonált kötés, jó állapotban. ...............................................................................................................2 000

19608.Hazánk dicsőségére. 160 éves a Magyar Honvédség. Bp., 2008. Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés,
jó állapotban 508p. ................................................................................................................................3 200

19609.Kiss Csaba: Atomtengeralattjárók. Bp., 1963., Kossuth. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. .....1 200
19610.Garda Dezső: Székely hadszervezet és faluközösség. Gyergyószentmiklós, 1994, Mark House

Kft. Kiadói papírkötés, kissé koszos borítóval, irredenta ex libris-sze .................................................10 000
19611.Samuel Loring Morison - Norman Polmar: The American Battleship. St. Paul, 2003, MBI. Angol

nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....6 000
19612.Geoffrey Carter: The Royal Navy at Portland 1900-2000. Liskeard, 2001., Maritime Books. Angol

nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....4 800
19613.Tito Benady: The Royal Navy at Gibraltar since 1900. Liskeard, 2004., Maritime Books. Angol

nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....4 800
19614.Lt. Cdr. Ben Warlow RN: The Royal Navy at Devonport since 1900. Liskeard, 2005., Maritime

Books. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................4 800

Könyvek: Építészet, művészet
19630.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete I-III. köt. Három kötetben. Számos szakértő és

művész közreműködésével írta:- -.  I. köt. A Balatonmelléke.;  II. Bakonytól a Tolnamegyei
Sárközig.; III. A palócokról.; Bp.,[1911-1912]. Franklin,2+304 p.+ XXI (színes képek) t.; 2+370
p.+XLVI (színes képek) t.+76 (fekete-fehér képek) t.; 2+333 p.+XXIV (színes képek) t.+52
(fekete-fehér képek) t. Számos egészoldalas és szövegközti képpel illusztrált. Egységes kiadói,
dúsan aranyozott, illusztrált, egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, a papírborító
szakadt, sérült, de egyébként szép állapotban. A papír védőborítós példány rendkívül ritka! ............30 000

19631.Satura - Compositionen von Buonaventura Genelli - In Umrissen gestochen von H. Merz, H.
Schütz und A. Spiess - Mit einem erläuternden Text herausgegeben von Dr. Max Jordan. Lipcse,
1871, Alphons Dürr. 19p+28t. Bonaventura Genelli (1798-1868) olasz származású német festő és
rajzoló művei után készült metszetekkel illusztrált harántalakú album. Kiadói illusztrált félvászon
kötés, erősen sérült gerinccel és kötéssel, kopott és kissé sérült borítóval, foltos lapokkal,
intézményi bélyegzőkkel. ....................................................................................................................36 000

19632.Vaszary János (1867-1939) gyűjteményes kiállítása. Szerk.: Veszprémi Nóra. Bp., 2007, Magyar
Nemzeti Galéria. 400p. + 55p. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban ......20 000

19633.Szalai András: Kis magyar snassz és neociki. Bp.,2020,Kieselbach. Rendkívül gazdag
képanyaggal, Szalai András (1953- ) építész, művészettörténész fotóival gazdagon illusztrált.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. Ritka! .................................................................................................9 000

19634.Gildo Fossati: The World of Jade. Great Masterpieces of Chinese Art. 2000, Crescent Books,
kiadói egészvászon kötés, kissé sérült papír védőborítóval, angol nyelven. Színes képanyaggal
gazdagon illusztrált szakmai kiadvány a kínai jáde tárgyak témájában. .............................................18 000

19635.Hommage a Lajos Kassák. [Antológia Kassák verseinek francia fordításaiból.] Ford.: Marc Alyn,
Anne-Marie de Backer, Jacqueline Ballman, Jean Bancal, Marcel Bealu, stb. Vál. és szerk.
Ladislas Gara [Gara László]. Dilbeek - Bruxelles,[1963], La Maison du Poete,2+93+2 p.+1
(Kassák Lajos portréja) t. Oldalszámozáson belül Kassák Lajos és Victor Vasarelly 2-2
linómetszetével. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..............................................................................10 000

19636.John Baxter: Stanley Kubrick. Életrajz. Ford.: Simon Vanda. Osiris Könyvtár. Bp., 2003, Osiris.
Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................................10 000

19637.Fábián László, et alii: Lantos Ferenc. Szerk.: Pinczehelyi Sándor. Pécs, 2006., Alexandra. Kiadói
kartonált papírkötés, jó állapotban. Ritka! ...........................................................................................10 000

19638.1958 Műterem művészeti folyóirat teljes első évfolyama egybekötve: I. évf. 1-12. sz., 1958.
január-december. Szerk.: Aradi Nóra, Bortnyik Sándor, Domanovszky György, Farkas Zoltán,
Murányi-Kovács Endre, Pogány Ö. Gábor. Bp., 1958, Lapkiadó Vállalat (Kossuth Nyomda).
Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Félvászon-kötésben, nagyrészt jó állapotban. ..........12 000

19639.Keserü Katalin: Amrita Sher-Gil és Magyarország. Kiállítási katalógus. Amrita Sher-Gil and
Hungary. Exhibition catalogue. Balatonfüred, 2013., Vaszary Villa. Magyar és angol nyelven.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................................12 000

19640.Rowland J. Mainstone: Hagia Sophia. Thames and Hudson, 1988, kiadói kartonált papírkötés
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. 305 illusztrációval, tervvel és vázlattal gazdagon illusztrált
kiadvány. ...............................................................................................................................................4 800

19641.Bolla Zoltán: A magyar art deco építészet. II. rész. Hungarian art deco architecture. hn., 2017,
Ariton Kft. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................................10 000

19642.Harlan, Volker: Mi a művészet? Műhelybeszélgetés Beuysszal. Bp., 2001, Metronóm, 129+2 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés ...........................................................................6 000

19643.Az Eszterházy-képtár eredeti fényképekben. Szövegét írta: Keleti Gusztáv. Első folyam. (Unicus!)
Pest, 1871, Ráth Mór (Bécs, Holzhausen Adolf-ny.), 1 sztl. lev.+ 40 p.+ 8 (fénynyomatok) t.
Egyetlen kiadás. A reprodukciókat Simonyi Antal fényképezte. Kiadói aranyozott, dombornyomott,
bordó egészvászon-kötésben, kopottas, foltos borítóval, javított gerinccel és kötéssel, helyenként
kissé foltos lapokkal, bejegyzésekkel, két hiányzó képtáblával. Ritka! .................................................8 000
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19644.Magyar festők és grafikusok adattára. Életrajzi lexikon az 1800-1988 között alkotó festő- és
grafikusművészekről. A kutató-, föltáró- s gyűjtőmunkát végezte Seregélyi György. Szeged, 1988.
Kiadói egészvászon kötés, kopott borítóval, az elülső borító alsó sarkán kis hiánnyal, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

19645.Boldog újévet! 1939. Az év válogatott Ex librisei. (Többszörösen aláírt példány.) Budapest, 1939.
MEGE (Bichler ny.) [4] p. + 40 t. Kolofon: ,,Megjelent 170 példányban, melyből 25 számozott
példány. A számozott példányok 16 eredeti rézkarcot és rézmetszetet is tartalmaznak." Példányunk
számozatlan. A kor jelentős magyar grafikusainak válogatott, új évre kiadott Ex librisei, az
egyszínnyomású és részben kézzel színezett Ex librisekből 15 a művészek aláírását hordozza.
Aláírások: Bordás Ferenc (2), vitéz Erdős János, Nemes Török János (3), Fery Antal (2), Gebhardt
Tibor, Havas László, Kmety Ferenc, Márton Lajos, Patay Mihály, Petry Béla, Szücs Pál. Az újévi
jókívánságokat kifejező Ex librisek egy részén humoros jelenetek, aktok, népies jelenetek, más
részükön az országbővítést ünneplő, illetve szorgalmazó rajzok, a háborús évek közeledtével pedig
furcsa humorként a gázálarc motívuma is feltűnik itt-ott. A számozatlan kiadványváltozat 42
táblával teljes. (A Magyar Exlibrisgyűjtők és Grafikabarátok Egyesülete kiadványai. IX. kötet.)
Fűzve, Gáborjáni Szabó Kálmán fametszetével illusztrált, zsinórfűzött, enyhén foltos, sérült gerincű
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................8 000

19646.Tapis Roumains (Román szőnyegek.) Paris, H. Ernst, 34 t. Kopott, foltos félvászon mappában, a
címlap, a tartalomjegyzés és bevezető lapjai (6 oldal) hiányoznak! .....................................................8 000

19647.Philip Bamborough: Antique Oriental Rugs and Carpets (Antik keleti szőnyegek). London, 1983,
Blandford Press, kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, angol nyelven. Szakmai kiadvány,
mely tételesen bemutatja a keleti szőnyegek fajtáit, kifejtve azok jellemzőit, segítve felismerésüket.
Színes képekkel gazdagon illusztrált. ...................................................................................................7 000

19648.Robert Prescott-Walker: Collecting Lalique glass (Lalique üvegek gyűjtése). London, 1996, Francis
Joseph, kiadói papírkötés, angol nyelven. Gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált,
korabeli leütési árakkal, jelzések bemutatásával kiegészítve. ..............................................................7 000

19649.Cyril Manley: Decorative Victorian Glass. London, 1988, Ward Lock, kiadói egészvászon kötés,
papír védőborítóval, angol nyelven. E rendkívül gazdagon illusztrált kötet 443 darab viktoriánus
korabeli üvegtárgy fotóját és részletes leírását tartalmazza, jelzések feloldásával kiegészítve. ..........8 000

19650.Arie Van De Lemme: Art Deco - An illustrated guide to the decorative style 1920-40. London, New
Burlington, 1986, kiadói paprkötés, angol nyelven. Színes képanyaggal rendkívül gazdagon
illusztrált kiadvány. ................................................................................................................................8 000

19651.Salvador Dalí. London, 1987, Tate Gallery. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal, Salvador Dalí
műveivel illusztrált. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................8 000

19652.Howard & Pat Watson: Collecting art deco ceramics (Art deco kerámiák gyűjtése). London, 1997,
Francis Joseph, kiadói papírkötés, angol nyelven. Színes képanyaggal gazdagon illusztrált
kiadvány, mely bevezet az art deco kerámiák gyűjtésébe. Korabeli leütési árakkal és jelzések
gyűjteményével kiegészítve. .................................................................................................................7 000

19653.Oblatt György: A jövő városa. Bp., [1943], Hungária, 180 p.+ 1 (kihajtható) t. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, helyenként kissé foltos. ................................................................3 800

19654.Barcsay, Jenő: Forma e spazio. [Forma és tér.] A szerző, Barcsay Jenő (1900-1988) által
DEDIKÁLT példány és benne Barcsay Jenő autográf levelével, borítékkal, benne
köszönetnyilvánító soraival. hn., 1969, Antonio Vallardi. Olasz nyelven. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt kiadói papír védőborítóban, kiadói tokban. ..................6 000

19655.Lévárdy Ferenc: Pipázó eleink. A két szerző (összeállító?). Dr. Lévárdy Ferencné és Dr. Osskó Irán
által DEDIKÁLT példány! Bp.,é.n.,Y-Metró Kft. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................6 000

19656.Dercsényi, Dezső: Monuments de Hongrie. Leur sauvegarde, restauration et mise en valeur. A
szerző, Dercsényi Dezső (1910-1987) művészettörténész által Entz Géza (1913-1993)
művészettörténés részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1969, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Francia nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................................6 000

19657.Hoszpotzky Alajos: A Vaskapuszabályozási munkák ismertetése. - Les travaux des Portes de Fer
du Bas Danube par Aloys Hoszpotzky. Budapest, 1900. (Műszaki Irodalmi és Nyomdai Vállalat -
Feldmann M.) 31 + [1] p. + 1 térkép (kihajtható). Francia-magyar biligvis áttekintés a századforduló
jelentős műszaki feladatáról, a Vaskapu-szoros átfogó rendezéséről. Oldalszámozáson belül
egészoldalas illusztrációkon a Vaskapu-szabályozás során használt hajók keresztmetszeti és
felülnézeti rajzai. A címoldalon régi tulajdonosi és gyűjteményi bélyegzések, a gyűjteményi
bélyegzések a belívben is megismétlődnek. Poss.: Zsák Hugó; a Magyar Mérnök- és Építész
Egylet könyvtára. [Zsák Hugó (1844-1915) mérnök, miniszteri tanácsos, a budapesti és a Budapest
alatti Duna-szabályozás szakmérnöke. A csepel-szigeti gubacsi gát, az Erzsébet híd, illetve a
Margit híd feletti rakadópartok kiépítése a nevéhez fűződik.] Fűzve, kiadói borítóban, az első
fedőborítón elhalványodott tulajdonosi bélyegzések. Jó példány. ........................................................6 000

19658.Hunyady József: A magyar könyvkötés művészete a mohácsi vészig. 12 szövegképpel és 24
táblával. A kötet végén: A könyvkötés irodalmának bibliográfiája 1935-ig.(59-109 p.) A Budapesti
Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Művészettörténeti és Keresztényrégészeti Intézetének
Dolgozatai 43. Bp., 1937, Attila Nyomda Rt., 111 p.+XXIV (fekete-fehér képtáblákkal) t. Kiadói
papírkötés, a borító szélek apró szakadásaitól eltekintve szép állapotban. A végén
kiadványjegyzékkel. Számozott, 67. számú számozott példány. ..........................................................5 000

19659.Juhász Árpád (1863-1914). A bevezető tanulmány írta: Őriné Nagy Cecília. A képeket válogatta, a
tárlatok listáját összeállította: Ninkov K. Olga. (Újvidék), 2015, Forum. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Magyar és szerb nyelven. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ........................5 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

19660.Cartoonists & Their Inventions. (DEDIKÁLT). Genf, 1997, IFIA. Első kiadás. Különböző művészek
karikatúráival; a borító illusztrációja Marabu (eredeti nevén Szabó László Róbert) munkája. Angol
nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Dr. Vedres András (1940- ), a Magyar Feltalálók
Egyesületének főtitkára, a Feltalálók Egyesületeinek Nemzetközi Szövetsége (IFIA) elnöke
(2006-2014) által Torgyán József (1932-2017) ügyvéd, politikus, országgyűlési képviselő részére
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................5 000

19661.Ghislaine Wood: Essential Art Deco. London, 2003, V&A, kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, angol nyelven. Art deco műtárgyak képanyagával gazdagon illusztrált kiadvány. ........5 000

19662.Kampis Antal: Szinyei Merse Pál (A művészet kiskönyvtára). A szerző, Kampis Antal (1903-1982)
művészettörténész által ALÁÍRT! Bp., 1975, Corvina. Kiadói papírkötés. ............................................4 000

19663.Madách: Az ember tragédiája. Buday György fametszetei. Bp., 1984, Múzsák Közművelődési
Kiadó, 22 t. Kiadói papírmappában, lapméret: 18,5x16 cm. .................................................................1 600

19664.Ewald Rathke, Sylvia Rathke-Köhl: Konstruktive Malerei 1915-1930. Frankfurt, 1966, Frankfurter
Kunstverein. Többek közt Moholy-Nagy László és Bortnyik Sándor műveinek reprodukcióival
gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............................4 000

19665.Hugó Scheiber - Béla Kádár. (Kiállítási katalógus). Tel Aviv, 2007, Minotaure Gallery. Scheiber
Hugó és Kádár Béla munkáinak reprodukcióival illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. .........4 000

19666.Pennell, Joseph: Die moderne Illustration von Joseph Pennell. Aus dem Englischen von L. und K.
Burger. Autorisierte Ausgabe mit 170 Illustrationen. Leipzig, [1901]. Hermann Seemann Nachfolger
(Gedruckt bei E. Haberland). XV + [1] + 362 + [6] p. Oldalszámozáson belül 170 illusztrációval
(fametszetek, kőnyomatok, tollrajzok vegyesen) melyekből 104 egész oldalas. Minden illusztráció
technikája és forrása nevesítve a kötet elején közölt mutatóban. Tartalma: Allgemeiner Überblick. -
Die heutigen Methoden, ihr Ursprung und ihre Entwicklung. - Die französische Illustration. - Die
Illustration in Deutschland, Spanien und anderen Ländern. - Die Illustration in England. - Die
Illustration in Amerika. Festett, aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon kötésben (Wilh. Kämmerer
Buchbinderei, Berlin), felül vörös festésű lapszélekkel. Szép példány. ................................................4 000

19667.Hevesy Iván: A fényképezés nagy mesterei. A fotoművészet 100 esztendeje. 25 fényképpel.
Budapest, [1939]. Hatschek és Farkas (Tipográfiai Műintézet - Maretich Testvérek ny) 149 + [3] p.
Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül 25 művészi felvétellel. Hevesy Iván (1893-1966)
avantgárd filmesztéta és fotóművész, a fényképezés technikájáról írott szakmunkái számos kiadást
értek meg, a fotótörténeti összefoglaló ritka. Aranyozott gerincű, kiadói félvászon kötésben (Balla
Károly, Budapest), kissé sérült kiadói védőborítóban. Jó példány. .......................................................4 000

19668.Lám Frigyes: A győri német színészet története (1742-1885). Győr, 1938. Győregyházmegyei Alap
Nyomdája. IV + 221 + [3] p. Egyetlen kiadás. A téma alapvető összefoglalása. Lám Frigyes
munkája szerint a hazai német nyelvű színjátszás alapozta meg a magyar nyelvű színjátszást, a
német nyelvű színpad érdemei akkor is elévülhetetlenek, ha a század végére a magyar nyelvű
színjátszással szemben teljesen visszaszorult. A helyi színháztörténet Lám Frigyes munkájában
sokkal jelentősebb összefüggéseket sejtet, rámutat a közönségszerzés- és közönségszervezés
fortélyaira, a hazafiasság és az üzletiesség konfliktusaira, a cenzúra szerepére, illetve az 1850-es,
1860-as évektől a győri német színjátszás támogatói körének radikális visszaszorulására. A 166.
oldaltól forrásértékű műsortár. Példányunk fűzése meglazult, a kapcsok mentén apró, a
szövegtükröt nem érintő foltossággal. Fűzve, enyhén sérült, enyhén foltos kiadói borítóban. .............4 000

19669.Grunwalsky Ferenc: Levelek L&M-nek. (Dedikált.) Budapest, 2002. Telekép Kiadó (Nalors Grafika
Kft., Vác). 155 + [5] p. + 8 t. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Németh Andor úrnak tisztelettel
Grunwalsky Ferenc". Grunwalsky Ferenc operatőr-filmrendező filmes tárcái eredetileg az Élet és
Irodalom 1997-2001 közötti lapszámaiban jelentek meg. A kötethez Orbán Ottó írt előszót. Fűzve,
illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .................................................................................................4 000

19670.William Wauer. Basel, 1979, Editions Panderman Carl Laszlo. Német nyelven. Rendkívül gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, 1-12. oldalig a lapok kijárnak. ..............................4 000

19671.Lotz Károly meghalt 1904. október 13-án. Bp., 1905, Franklin, 48+8 p. Kiadói papírkötés, javított
gerinccel és borítóval, foltos borítóval. ..................................................................................................4 000

19672.Almásy Aladár 1993-1994. A festőművész által Gyulai Lajos festőművész részére DEDIKÁLT
példány! hn., én., Sieg-Mont. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...............................4 000

19673.Gabriele Koller - Oswald Oberhuber: Oskar Kokoschka Städteportraits. Wien - München, 1986,
Löcker Verlag. Német nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal, közte Oskar Kokoschka munkáival
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................4 000

19674.Ludwig, David: Vezérfonal amatőr fényképészek számára. Tankönyv kezdők részére. Írta Ludwig
David cs. és kir. alezredes, több belföldi és a német fényképeszeti egyesület dísztagja. 95 ábrával
a szövegben és 16 műmelléklettel. A német 47. kiadás után fordította Kecskeméti Sándor.
Temesvár, 1909. Fordító - Klein Frigyes ny. [2] + VII + [1] + 251 + [15] p. + 17 t. Oldalszámozáson
belül számos szövegközti ábrával. Néhány levél szélén apró, a szövegtükröt nem érintő ragasztás.
XX. század végéről származó, ezüstözött műbőr kötésben, az eredeti, illusztrált fedőborítók
bekötve. .................................................................................................................................................4 000

19675.Voit Pál: Régi magyar otthonok. Bp., 1943. A Magyar Könyvbarátok számára kiadja a Kir. M.
Egyetemi Nyomda. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói kissé kopott
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................4 000

19676.Bánszky Pál: A naiv művészet Magyarországon. A szerző, Bánszky Pál (1929-2015)
művészettörténész és néprajzkutató által Kútvölgyi Mihály (1944-?) fotóművész részére DEDIKÁLT
példány Bp., 1984, Képzőművészeti Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon
kötés, szakadt, kopott kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................3 200
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19677.Petényi Katalin: Barcsay Jenő. A művész beragasztott ALÁÍRÁSÁVAL! Bp., 1974, Corvina. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, szakadt, kopott kiadói papír védőborítóban. .....4 000

19678.Homér Lajos: A bútorok története Egyiptomtól napjainkig. Bp., 1944., "Muzsa", 117 p. + CLXXXIV
(fekete-fehér képtáblák) t. Első kiadás! Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ......4 000

19679.Századeleji magyar kereskedelmi plakátok. Benne 33 db reprodukcióval, közte Basilides Sándor,
Bér Dezső, Bortnyik Sándor, Bottlik József, Faragó Géza, Földes Imre, [Gönczi]-Gebhardt Tibor,
Kiss Ernő, Pál György, Perlmutter Izsák, Sárossy Endre, Somorjai László munkáival. Bp., 1979,
IPV. Komplett mappa! Kiadói papírmappa, kissé kopott borítóval, 34x24 cm. ......................................4 000

19680.Petrovics Elek: Mattyasovszky-Zsolnay László (1885-1935). Bp., 1936, (Korvin-ny.),1 t.+ 47+7 p.
+64 t. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés.  Mattyasovszky-Zsolnay László
(1885-1935) festő és keramikus. Éveken át a pécsi Zsolnay-gyár művészeti vezetője volt. ................4 800

19681.Bierbauer Virgil: A magyar építészet története. 54 képmelléklettel. Budapest, 1937. Magyar Szemle
Társaság (Révai-ny.) 301 + [3] p. + 22 t. (kétoldalas). Első kiadás. Bierbauer Virgil építész,
építészeti szakíró, egyetemi tanár, a modernista építészet jeles alakja, a Tér és Forma című
építészeti és urbanisztikai szaklap szerkesztője ebben a könyvében azonos hangsúllyal tárgyalja a
népi és műépítészet kilenc évszázados hazai történetét. Az összefoglaló munka jelentőségét
mutatja, hogy a 2000-es években megjelent új kiadása. (A Magyar Szemle könyvei. XIII.)
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, a hátsó kötéstáblán a Magyar Szemle
Társaság vaknyomású emblémájával. Szép példány. ..........................................................................3 000

19682.Cseres Tibor - Kovács András: Hideg napok. Kovács András filmje (Cseres Tibor regényéből.)
(Dedikált.) Budapest, 1967. Magvető Könyvkiadó (Szegedi Nyomda). 220 + [4] p. + 14 t.
(kétoldalas). Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Németh Andornak Cseres Tibor. Bp. 88. VI. 03". A film
alapjául szolgáló regény, Cseres Tibor ,,Hideg napok" című regénye először 1964-ben jelent meg,
1966-ban drámává dolgozta át, majd Kovács András rendező forgatókönyvet írt belőle. A történelmi
felelősséggel szembenézésre késztető filmdráma a magyar új hullám kimagasló alkotása, parádés
szereposztással. Cseres Tibor rövid bevezetője után a teljes forgatókönyv olvasható, a forgatáson
készült felvételek kíséretében, majd bő válogatás következik a nézői reakcióiból, később Cseres
Tibor ír a regény befogadástörténetéről, végül Kovács András értelmezi elkészített filmjét, illetve
indokolja egyes rendezői, dramaturgiai döntéseit. (Ötlettől a filmig.) Fűzve, illusztrált kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

19683.(Kunfalvi Rezső): A fényképezőgép. Fototechnika 1. Budapest, 1950. Tankönyvkiadó N. V. 69 + [3]
p. + 6 t. (kétoldalas táblákon fotóanyag, I-XII-ig számozva). Egyetlen kiadás. Kunfalvi Rezső
(1905-1998) középiskola fizikatanár ismeretterjesztő kötete, oldalszámozáson belül számos optikai
ábrával. (Tanulj jobban! szakkönyvi sorozat.) Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ............................3 000

19684.Pán Imre:  Pokoli színjáték. [Versek.]  (Budapest), [1947]. Művészbolt (Máté ny.) 31 + [1] p.
Egyetlen kiadás.  Pán Imre (eredetileg Mezei Imre) avantgárd művészeti író (IS, Dokumentum,
Munka, Ma), szervező, szerkesztő, Kassák Lajos munkatársa, a Sztárbolt, 1945-től Művészbolt
néven ismert Andrássy úti könyvesbolt vezetője, az 1945-1948 között fennállt szürrealista
művészcsoport, az Európai Iskola alapítója. Művészboltjában Pán Imre avantgárd kiállításokat
szervezett. Kötetében a Pokoli színjáték című szabad versben írott hosszúversét, illetve hat
rövidebb költeményét adja közre.  (Európai Iskola könyvtára 10-11.)  Fűzve, kiadói papírborítóban.
Nagyon ritka. .........................................................................................................................................3 000

19685.Gellért Endre: A képregény története. Budapest, 1975. Tömegkommunikációs Kutatóközpont
(Petőfi Nyomda, Kecskemét). 103 + [1] p. + 28 t. (I-LV-ig számozva). Egyetlen kiadás. Az első
rendszeres áttekintés a képregényművészet történetéről, készült 1000 példányban. Gellért Endre
alapos áttekintése előtt Hernádi Miklós szociológus ellenséges hangú, politikailag motivált
kultúrkritikai bevezetője, melynek értetlenségét hamar feledteti Gellért Endre fontos
szaktanulmánya. A táblákon elhelyezett képanyag döntően a műfaj amerikai, kisebb részében
francia példáiból válogat. (A Tömegkommunikációs Kutatóközpont Szakkönyvtára, 28. kötet.)
Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány, ritka. ............................................................................................3 000

19686.Palágyi Menyhért: Székely Bertalan és a festészet aesthetikája. Budapest, 1910. Eggenberger-féle
könyvkereskedés (Fischl Dávid ny., Kecskemét). [4] + 170 + [2] p. + 4 t. Egyetlen kiadás. A
monumentális kompozícióiról is ismert Székely Bertalan festőművészről, jelentős pedagógusról írt
monográfia a történelmi festészet buktatóinak témáját is bőségesen boncolja. A mester pedagógiai
munkásságára való tekintettel a függelékben Székely Bertalan: ,,A figurális rajz és festés elvei című
dolgozata", nem véletlenül, hiszen a festőművész a művészi anatómia és kompozíció oktatásának
meghatározó jelentőségű pedagógusa volt. A címlapon tulajdonosi bélyegzés és névbejegyzés.
(Nemzeti festészetünk I.) Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban, körülvágatlan, jó példány. ...............3 000

19687.Lugosi Lugo László: Tükörképek. Ludwig Ruhbock nyomán. Szár Miklós György szövegével.
Fotótárs: Nagy Balázs. A fotótárs, Nagy Balázs által DEDIKÁLT példány! Bp., 2003, Helikon.
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................3 000

19688.Kézikönyv J. Hauff & Co. fotocikkeinek használatához. Nagyvárad, [1935 után]. Württemberg, J.
Hauff & C. kiadása - Sonnenfeld Adolf Grafikai Műintézete. 128 p. + 5 t. (4 kétoldalas, egy színes,
és kihajtható). Oldalszámozáson belül számos szövegközti ábrával illusztrálva, melyek kivétel
nélkül a fototechnikai cég termékeit reklámozzák. A munka eredeti nyelven először 1910 körül
jelent meg, első magyar kiadása 1935-ben. Az utolsó nyomtatott oldalon egykori bejegyzés. Fűzve,
enyhén sérült, alul enyhén hiányos gerincű kiadói borítóban. Jó példány. ...........................................3 000

19689.Rados Jenő: Magyar kastélyok. Ungarische Schlösser. Châteaux hongrois. Hungarian Castles. Bp.,
1931, Műemlékek Országos Bizottsága - Könyvbarátok Szövetsége (Kir. M. Egyetemi Nyomda),
238+(1) p. A 21-211 oldalak között fekete-fehér fotókkal, valamint szövegközi illusztrációkkal.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, fakó gerinccel. ...............................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

19690.Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. Alte Ungarische Kirchen. Anciennes Églises Hongroises.
Hungarian Churches of Yore. Bp., én., Műemlékek Országos Bizottsága/Magyar Könyvbarátok
,(Kir. Magy. Egyetemi Ny.). 244 p. Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Magyar, angol, német
és francia nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ................................................................3 000

19691.Aknay János. A művész, Aknay János által DEDIKÁLT példány! Szerk.: Novotny Tihamér.
Szentendre, 2000, Vajda Lajos Stúdió Kulturális Egyesület. 216p. Példányszám: 1000. Aknay
János műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, karcos borítóval. .................3 000

19692.S. Nagy Katalin: Paul Hargittai. A művész által ALÁÍRT példány! hn., 1995, Arthis. Magyar és angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................3 000

19693.Aknai Tamás: Csorba. A művész, Csorba Simon László (1943-) által DEDIKÁLT példány!
Veszprém-Bp., 2010., Magyar Képek. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................2 800

19694.Művészet és forradalom. Orosz-szovjet művészet 1910-1932. Art and Revolution. Russian-Soviet
Art 1910-1932. Műcsarnok, 1987 november 5 - 1988 január 17. Bp., 1988, Szovjetunió Kulturális
Minisztériuma. 2. javított kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................2 800

19695.Hajdú István: Bak Imre. Bp., 2003, Gondolat Kiadói Kör. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóval, bontatlan zsugorfóliában. ..............................................................................................6 500

19696.Vegyes művészeti katalógus, 8 db Kurt Benning - Károlyi Zsigmond, Kántraszty László, Isparomar
Give me a soul, Halász Károly: Taposott képek, Korpácsi Zoltán, Mulasics László, Trombitás
Tamás, Kelemen Zénó. .........................................................................................................................5 000

19697.A Huszárik Zoltán által ,,Heten a hegy ellen" címen rendezett színes katonai rövidfilm (1968)
felvételei. A film operatőre, Simon György hagyatékából. [Budapest], 1968. Honvédelmi
Minisztérium - Mafilm Katonai Studió. 48 fotóalbumoldalon 44 felragasztott fényképpel, ebből 35
színes. Haránt alakú album. A ,,Heten a hegy ellen" címmel rendezett színes katonai rövidfilm a
legjobb operatőri munkának járó díjat nyerte a III. Nemzetközi Katonai Filmfesztiválon (Versailles,
1968). A korabeli kritika szerint a dialógusokat teljesen nélkülöző Huszárik-film mélyen emberi
alkotás (Veszprémi Napló, 1968. szeptember 27.). A felvételek zöme a film jeleneteit ábrázolja,
néhány stábfotóval kiegészítve. Az album 45 fotóval teljes. Zsinórral fűzött, feliratozott félbőr
fotóalbum. Jó példány. ..........................................................................................................................6 000

19698.Petényi Katalin: Ámos Imre, az apokalipszis festője. Cinemastar, 2016, kiadói kartonált papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 800

19699.Analóg / Analogue. 21 magyar fotográfus a 20. századból. 21 Hungarian Photographers from the
20th century. Körmendi-Csák Fotográfiai Gyűjtemény. Körmendi-Csák Photography Collection.
Szerk.: Csák Ferenc. Colin Ford, Kincses Károly, Kiscsatári Marianna. [Bp.], 2009, Liberty Art
Center-Körmendi Galéria. Gazdag fotóanyaggal illusztrált. Benne Balla Demeter, Bánkuti András,
Benkő Imre, Féner Tamás, Friedmann Endre, Gulyás Miklós, Hajdú József, Haris László, Hemző
Károly, Horváth M. Judit, Horváth Péter, Jokesz Antal, Kerekes Gábor, Korniss Péter, Stalter
György, Szebeni András, Szilágyi Lenke, Tímár Péter, Török László, Urbán Tamás, Vékás
Magdolna. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................4 800

19700.Donald Lehmkuhl:The flights of Icarus. Edited by Martyn Dean, and Roger Dean. Paper Tiger.
Limpsfield,(1977), Dragon's World. Angol nyelven. Gazdag, science fiction és fantasy témájú
képanyaggal illusztrált. Közte Berni Wrightson, Melyvn Grant, Peter Jones, Patrick Woodroffe, Una
Woodruff, Roger Dean, Peter Elson, Gordon Crabb, Barry Windsor-Smith, Michael Kaluta, Jeffrey
Jones, Jim Burns, Josh Kirby, Jim Fitzpatrick, David O'Connor, Alan Lee, Martyn Dean, John
Ridgewell, Ian Miller, John Blanche, Peter Jones, Angus McKie, Dick French, Robert Beer, Peter
Goodfellow, David Bergen, Terry Ilott, Bruce Pennington, Chris Foss, Tony Roberts, Colin Hay, Tim
White, Chris Moore, Syd Mead munkáival illusztrált. ISBN: 0-905895-16-9. Kiadói papírkötés, a
hátsó borító karcos, kopott.   Roger Dean (1944-) angol illusztrátor, dizájner, és kiadó. Számos rock
album borító (Yes) alkotója. Fantasy témájú munkái tették világhírűvé. Testvére Martyn Dean
szintén ismert illusztrátor. ......................................................................................................................5 000

19701.Bernáth Aurél: A kompozíció sorsa az újabb festészetben. [Budapest], 1937. (Athenaeum Rt. ny.)
137-167 + [1] p. Fedőborítóján dedikált: ,,Tilkovszky urnak őszinte tisztelettel Bernáth Aurél."
Bernáth Aurél festőművész (1895-1982), a posztnagybányai stílus kiemelkedő képviselőjének
fontos tanulmánya elveti a nonfiguratív festészet elveit. A tanulmány szövegét szövegközti és
egész oldalas illusztrációs anyag kíséri. A belív lapjain kisebb, halvány foltosság. (Különlenyomat a
Magyar Művészet 1937. IV. számából.) Fűzve, sérült, javított, enyhén foltos kiadói borítóban. ...........5 000

19702.Bor Pál - Csáky [József]: Csáky és szobrászata. Bor Pál négy tanulmányával, Csáky önéletrajzával.
Tizenkilenc képpel. Budapest, 1926. Amicus (Globus ny.) 36 p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson
belül egész oldalas, műnyomó-papírra nyomtatott fényképekkel illusztrált. Kolofon: ,,Ez a könyv az
Amicus kiadásában megjelent ,,Új Művészet" című könyvsorozattól egy folyóirathoz ver hidat, mely
szabálytalan időközökben jelenik meg és a magyar kultúra igaz értékeit hozza." (Új Művészet
[könyvek].) Fűzve, Csáky József rajzával illusztrált kiadói borítóban. ...................................................5 000

19703.Mallalieu, Huon: The Illustrated History of Antiques. London, 1991. Quantum books. Kiadói
egészvászon kötésben, kissé szakadt papír védőborítóval, angol nyelven, 640p. Színes képekkel
rendkívül gazdagon illusztrált kiadvány. ................................................................................................5 000

19704.Jan Durdík: The Pictoral Encyclopedia of Antiques. London, 1972, Hamlyn, egészvászon kötés,
papír védőborítóval, angol nyelven. Rendkívül gazdag színes és fekete-fehér képanyaggal illusztrált
kiadvány a legkülönbözőbb műtárgyakról. ............................................................................................5 000

19705.Megfagyott Muzsikus 1931. [19. évfolyam.] (Számozott.) (Írták és rajzolták az építészhallgatók.
Kiadták a harmadéves építészek. Szerkesztette a tízes bizottság.) [Budapest], 1931. (Műegyetem)
[Műegyetemi Nyomda]. 73 + [7] p. Kolofon: ,,Ebből a könyvből 100 példány készült. [Ez a] 79.
[szám.]" Szövegközti és egész oldalas rajzokkal gazdagon illusztrált. Gábor László (Skafa), Pogány
Frigyes (Futóbolond II.), Rimner János írásával és rajzaival. Lakatos 1754. Kiadói, kissé foltos,
kopott egészvászon kötésben. ..............................................................................................................4 000
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19706.6 db Herendi porcelán ismertető kiadvány: Bouquet de Tulipe és Apponyi mintás porcelán
prospektusok; Herend Herald magazin; Figurák katalógus; Herend bei Esterházy német nyelvű
ismertető füzet. Vegyes állapotban. ......................................................................................................4 000

19707.Kampis Antal: The History of Art in Hungary. (A magyar művészet története). Ford.: Halápy Lili. Bp.,
1966, Corvina. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban,
sérült kiadói műanyag védőborítóban. ..................................................................................................4 000

19708.Sam Havadtoy. A kötet anyagát összevál. és a kiadást gondozta: David Galloway. Milano, 2013,
Mudima. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.  Havadtőy Sámuel/Sam
Havadtoy (1952-) magyar származású amerikai festő, lakberendező és galériatulajdonos. Az
1980-as évek New York-i művészvilágának jelentős tagja. ..................................................................4 800

19709.Pomogáts Béla - Szeiffert János: Bútormintalapok. Bp., 1958, KSZK, 1 p.+79 t. Teljes! Kiadói
haránt-alakú félvászon mappában, kissé kopott borítóval. ...................................................................4 800

19710.Elfelejtett képek. Kálmán Kata, Langer Klára, Reismann Marian, Sándor Zsuzsa, Vadas Ernő.
Szerk.: Keleti Éva, Szarka Klára. Bp., 2009, MTI. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés.
...............................................................................................................................................................4 000

19711.I. A. Ivanova: The Rublev Museum of Early Russian Art. Moszkva, 1976, Sovetskii Khudozhnik.
Fekete-fehér és színes képekkel, reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Orosz és angol nyelven.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................4 000

19712.Karikás. Művészeti, társadalmi folyóirat. Szerkeszti: Folkmann Ferenc. Megjelenik minden
hónapban. I. évfolyam, 1. szám. (1932. július.) (Budapest, 1932. ,,Karikás" Kiadóvállalat - Arany
János Irodalmi és Nyomdai Műintézet Rt.) 20 p. Folkmann Ferenc színpadi szerző rövid életű
képzőművészeti és irodalmi revüje az első két szám erejéig jelent meg ,,Karikás" címmel, a folyóirat
a harmadik számtól ,,Művész Élet" címmel folytatódott. Oldalszámozáson belül számos szövegközti
felvétellel, kortárs szobrok, festmények reprodukcióival. Fűzve, illusztrált, foltos kiadói borítóban. .....3 000

19713.Ujházi Péter: Képek és dobozok. Pictures and Boxes. (Kiállítási katalógus.) [Dedikált.]
Székesfehérvár, 1994. Csók István Képtár (ny. n.) [58] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Tarnai Tamás
utazónak barátilag Péter, Bukarest. 1995. április 4." A Bernáth Aurélnál tanult, a nonfiguratív
neoavantgárd törekvésektől látványosan elkülönülő Ujházi Péter festőművész tárlata 1994.
augusztus 27. - 1994. október 9. között volt látható szülővárosában, a székesfehérvári Csók István
Képtárban. A bevezető tanulmányt írta és a kiállítást rendezte Sasvári Edit. Kétnyelvű kiállítási
katalógusunk 13-46. oldalán a festőművész játékos és groteszk festményeinek és dobozmunkáinak
színes reprodukciói, a képanyag után a kiállított művek jegyzéke, valamint életrajzi jegyzetek. (A
Szent István Múzeum közleményei. D. sorozat, 226. szám.) Fűzve, Ujházi Péter grafikájával
illusztrált kiadói borítóban. Szép példány. .............................................................................................3 000

19714.Prinzhorn, Hans: Bildnerei der Gefangenen. Studie zur bildnerischen Gestaltung ungeübter von
Hans Prinzhorn. Mit 176 Abbildungen. Berlin, (1926). Axel Juncker Verlag (Druck: F. A. Brockhaus,
Leipzig). 60 + [14] p. + 70 t. (ebből 2 színes, felragasztott). Első kiadás. Értekezés az elítéltek
képzőművészetéről, számos szövegközi illusztrációval. A táblákon az elítéltek naiv festészeti,
szobrászati alkotásai, valamint számos fénykép az elítéltek tetoválásairól, egy olyan időből, amikor
még a tetoválás a börtönviseltséghez, a bűnöző életmódhoz kapcsolódott. Az utolsó, számozatlan
oldalakon a bűnözők jelnyelvéből 88 írásjegy található, Kajetan Karmayer magyarázatával.
Példányunkból három tábla (10, 21, 24.) hiányzik. Kiadói, gerincén enyhén sérült félvászon
kötésben, aranyozott címvignettával, felül kék festésű lapszélekkel. ...................................................3 000

19715.Craft & Design. Irányok, utak a kortárs magyar iparművészetben. 2008-2009. Szerk.: Urbán Ágnes.
Bp., 2010. Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége. Készült 750 példányban. Színes
fotókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben. ............................................................3 800

19716.Dürer Apokalipszis. Bp., 1988, Képzőművészeti Kiadó. Nagy méretű, Dürer metszeteinek
reprodukciót tartalmazó könyv. Kiadói papírkötés, a gerincen szakadásokkal, kiadói tok nélkül,
48x34 cm. ..............................................................................................................................................3 000

19717.Szabó György - Gyémánt László: Dialóg és monológ. Bp., 1995, DFC Kiadó. Második, bővített
kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 3000 példányban.
+ Gyémánt László gyűjteményes kiállítása. (Kiállítási katalógus). Szerk.: Gelencsér Éva. Bp., 1985,
Műcsarnok. Magyar, német és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ........................................................2 400

19718.Sikota Győző: Herend. The art of Hungarian porcelain. Gazdag képanyaggal illusztrált. Jelzésekkel.
Bp., 1989, Corvina. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..............2 400

19719.Mengyán András '70. Fényutazás, Travelling of Light. hn., 2015., PressXpress. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................2 800

19720.Herendi Péter. Bp., 1995, Szerzői kiadás. Magyar, angol, német, francia. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. Herendi Péter (1953-) grafikus, fotóművész. .............................3 000

19721.Arnold Éva: Hutong. A művész, Arnold Éva (1960-) fotóművész által DEDIKÁLT példány! A dedikált
személy vasutas témájú ex libris-szével. Bp., 2004, Argumentum. Gazdag képanyaggal illusztrált.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................3 000

19722.László Gyula: A népvándorláskor művészete Magyarországon. Bp.,1974, Corvina. Második kiadás.
Rengeteg fekete-fehér fotóval. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissá sárült papír védőborítóban. ..3 600

19723.Lükő Gábor: Kiskunság régi képfaragó és képmetsző művészete. Bemutatja Lükő Gábor. Szabó
László utószavával. Lükő Gábor rajzaival és fotóival. Kiskunság régi művészete I. köt. Kecskemét,
1983., Bács-Kiskun Megyei Művelődési Központ. Fekete-fehér fotókkal és rajzokkal illusztrált.
Kiadói papírkötés, szakadt, foltos borítóval. ..........................................................................................2 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

19724.Chris Achilleos - Nigel Suckling: Medusa. The third book of illustrations by Chris Achilleos. Text by
Nigel Suckling. Limpsfield, 1990, Dragon's World. Angol nyelven. Gazdag képanyaggal, Chris
Achilléos (1947-2021) brit festőművész, grafikus, fantasy illusztrátor munkáival illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

19725.Tamás István: Ruha teszi az embert avagy a munkaruhák története. hn., 2001,ABOVO. Benne két
kivágható figurának a kartonjával. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................6 000

19726.7R4. 7 Réteg 4. Szerk.: Miki357 és Galkó Máté. Ford.: Pongrácz Gergely. Bp., 2011., nyn. Magyar
és angol nyelven. Fekete fehér fotókkal illusztrált. Kiadói félvászon-kötésben. Számozott
(195./1000) példány. .............................................................................................................................5 000

19727.7R2. 7 Réteg 2. Szerk.: e357 és Galkó Máté. Bp., 2009., nyn. Fekete fehér fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötés. Számozott (669./1000) példány. .............................................................................5 000

19728.7 Réteg. Szerk.: e357 és Galkó Máté. Bp., 2008., nyn. Fekete fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. Számozott (349./1000) példány. ........................................................................................5 000

19729.Dóró Sándor: Transfinit. (Kiállítási katalógus). Dresden, 1999, Kulturamt der Stadt Dresden -
Leohardi-Museum. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 800 példányban. ...................................................................................................................5 000

19730.Farkas Zoltán: Munkácsy Mihály. Magyar Művészeti Írások. Bp., 1941, Országos Magyar
Szépművészeti Múzeum. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói kopott félvászon
kötés, kissé hiányos, javított papír védőborítóban. ...............................................................................2 400

19731.Hoffmann Edit: Szinyei Merse Pál (1845-1920). Magyar Művészeti Írások. Bp., 1943, Országos
Magyar Szépművészeti Múzeum. Gazdag képanyaggal, fekete-fehér és 1 színes képtáblával
illusztrált. Kiadói kopott félvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborítón kis
szakadásokkal. ......................................................................................................................................2 400

19732.N. Biriukova: West european printed textiles 16th - 18th century. State Hermitage Collection.
Moszkva, 1973, Iskusstvo. Orosz és angol nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

19733.Őhquist János: A finnek művészete - Ős időktől máig. Művészeti könyvtár. Bp., 1911, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 243 p.+22 t. Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Átkötött, aranyozott gerincű modern műbőr-kötés. ...............................................................................1 600

19734.Kondor Béla. Tizenhét rézkarc. A bevezető tanulmányt írta: Németh Lajos. Bp., 1980, Corvina, 10
p.+17 t. Kiadói papírkötés, foltos, volt könyvtári példány, a gerincen kis szakadással. ........................2 000

19735.Cs. Gergely Gizella - Haáz Sándor: Udvarhelyi varrottasok. Szentimrei Judit előszavával. Bukarest,
1977, Kriterion, 31+(1) p.+ 57 (kihajtható ábrák) t. Kiadói félvászon mappában, kopottas borítóval. ...1 200

19736.Polgár Árpád (szerk.): Márffy magángyűjteményekben. H.n., 1998, Polgár Galéria. 73 Márffy Ödön
mű reprodrukciójával. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................................................................2 400

19737.Farkas János - Kovács Zoltán - Székely Gáborné: A magyar lakáspiac területi jellemzői az
ezredfordulón. Bp., 2004., KSH - MTA Földrajztudományi Kutatóintézet. Kiadói kartonált papírkötés.
...............................................................................................................................................................2 200

19738.Formák a tubusból. XX. századi és kortárs magyar festők műveiből válogatta: Alföldi Róbert. Jónás
Tamás, László Noémi, Szabó T. Anna verseivel. Bp., 2004, Csimota. Benne Barcsay Jenő, Bortnyik
Sándor, Fehér László, Bukta Imre, El Kazovszkij, Gyarmathy Tihamér, Szobotka Imre, Bálint Endre,
Gedő Ilka, Molnár Farkas, Moholy-Nagy László, Tihanyi Lajos, Korniss Dezső, Nádler István, A.
Tóth Sándor, Uitz Béla, Wahorn András, Mattis Teutch János, Matzon Ákos, Kassák Lajos
műveivel gazdagon illusztrált. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................2 000

19739.Terence Conran: Belsőépítészet. Otthonszépítők nélkülözhetetlen kézikönyve. Bp., 2000, Park
Kiadó. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................2 000

19740.220 év 220 kép. Pillanatfelvételek Ferencváros múltjából. 220 years 220 snapshots. Photographs
from the past of Ferencváros. Bp., 2012., Ferencváros. Magyar és angol nyelven. Nagyon gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................2 800

19741.Kettős utazás. Magyar fotográfiák a világról. (1857-1978.) Linked Journeys. Hungarian photographs
from around the world. (1857-1978.) Szerk.: Kolta Magdolna. Kincses Károly előszavával. Bp.,
2001, Magyar Fotográfiai Múzeum. Magyar és angol nyelven. Nagyon gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, a hátsó borítón karcolásokkal. ..................................................2 800

19742.Lázár Béla: Egy magyar gyűjtemény. Petrovics Elek előszavával. Bp., 1922., Légrády. Rendkívül
gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Átkötött egészvászon-kötés. ...........................................2 000

19743.Madarassy László: Művészkedő magyar pásztorok. Horváth Jenő eredeti rajzaival. Könyvbarátok
kis könyve III. évf. 2. sz. Bp.,[1935],Magyar Könyvbarátok, 164 p. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 800

19744.Aradi Nóra: Képzőművészet és közönség. Stúdium Könyvek 28. Bp., 1961, Gondolat. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval. Megjelent 5300 példányban. ..............1 000

19745.Rostás Tibor: "Magyarország földjére küldtek" Villard de Honnecourt és az érett gótika megjelenése
Közép-Európában - A klosterneuburgi Capella Speciosa és Pannonhalma francia kapcsolatai. Bp.,
2014. AÖU. Fekete-fehér fotókkal és ábrákkal illusztrált, két kihajtható térképmelléklettel. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

19746.Pán Márta/Márta Pán. Kiállítási katalógus. Geskó Judit, Kumin Mónika, Francois Barré írásaival.
Bp., 2009., Szépművészeti Múzeum. A művész szobrairól készült fotóanyaggal illusztrált. Magyar
és angol nyelven. Benne a kiállítás gépelt vezetőjével. Kiadói papírkötés. ..........................................2 400
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19747.Sz. Szentpál Mária: A mozdulatelemzés alapfogalmai. Motívumtár. Táblák. (Bp., 1978),
Népművelési Propaganda Iroda. Második, bővített és átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés, a
borítón kisebb felületi sérülésekkel. ......................................................................................................2 400

19748.Kassák és a MADI Ma MADI Art Periodical No. 4. Szerk.: Dárdai Zsuzsa, Saxon-Szász János.
Győr, 2003, International MADI Museum Foundation. Magyar és szlovák nyelven. Fekete-fehér és
színes képekkel, többek közt Kassák Lajos, Moholy-Nagy László, Fajó János műveinek
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 800

19749.Lossonczy Tamás 2 db kiállítási katalógusa az 1970-es évekből: Kratochwill Mimi (szerk.): Lossonczy
Tamás. Bp., 1978, Műcsarnok. Kiadói papírkötés. + Lossonczy Tamás festményei
kamarakiállításának ismertető füzete. Bp., 1970, Fényes Adolf Terem. Bp.,. 1970, Lossonczy Tamás.
Hajtásnyommal. .......................................................................................................................................800

19750.Lugossy Mária 2 db kiállítási katalógusa: Lugossy Mária, Dorottya Galéria. Bp., 2000, k.n.. Magyar és
angol nyelven. Kiadói papírkötés. + Nagy T. Katalin (szerk.): Mária Lugossy. Liberation. Exhibition of
the sculptor Mária Lugossy 2005 Cork Vision Cantre, Cork Ireland. H.n., é.n., k.n. (Mester Nyomda).
Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ............................................................................................................800

19751.B. Szűcs Irén, Turok Margit (szerk.): Mítosz és valóság az Árpádházi királyok tevékenységében.
Békési téka 13. Békés, 1996, Jantyik Mátyás Múzeum. 44 p. Megjelent 250 példányban. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

19752.Szegedi képzőművészek csoportos kiállítása. Szabadka, 1982, Városi Múzeum, 24 t. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírborítóban. ...........................................................................................2 200

19753.Magyar Műhely: 40 év. Címlapok, fényképek, dokumentumok. Szerk.: L. Simon László. Bp., 2002,
Magyar Műhely. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. .................................................2 400

19754.1974-1980 Riez Adalbert Béla (1901-?) 1 aláírt és 1 DEDIKÁLT katalógusa, valamint gépelt levele
Montecarloból Budapestre, autográf aláírásával. ..................................................................................4 000

19755.7 Réteg 3. Szerk.: e357 és Galkó Máté. Bp., 2010., nyn. Fekete fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
kartonált papírkötés. Számozott (604./1000) példány. ..........................................................................5 000

19756.Novitzky N. László (szerk): Nyomdász évkönyv és utikalauz az 1928. évre.. H.n,., 1928,
Magyarországi könyvnyomdászok és betűöntők segélyező-egyesülete. Kiadói
egészvászon-kötésben, gerinc felső része sérült, laza kötéssel, sérült és firkált lapokkal. ..................1 600

19757.Irányelvek a főközlekedési utak tervezésére és kiépítésére. Bp., 1938, Kir. M. Egyetemi Nyomda,
40 p.+ 12 (mellékletek) t. Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé szakadozott borítóval, régi
intézményi bélyegzéssel. ......................................................................................................................2 000

19758.Múzeumcafé 97. 2023/5. Fotográfia: Fényírók hagyatéka. Kiadói papírkötésben, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 400

19759.Az Alföld a festészetben. A kiállítást rendezte és a katalógust szerkesztette: Bényi László. Bényi
László (1909-2004) által Sárdy Brutus (1892-1970) festőművésznek DEDIKÁLT! Bp., 1959, Magyar
Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................................................................2 000

19760.Hekler Antal: A középkor s a renaissance művészete. Bp., [1932], Könyvbarátok Szövetsége (Kir.
M. Egyetemi Ny.), 231+(1) p. Kiadói egészvászon-kötés, nagyrészt jó állapotban, kissé fakó
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 200

19761.Ortutay Gyula: A nép művészete. Bp., 1981, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, sérült papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

19762.Balogh Jolán: A régi magyar és európai művészet. Művészettörténeti tanulmányok. Bp., 1988,
Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................................1 200

19763.Mario de Micheli: Cezanne. A Dolphin Art Book. London, 1968, Thames and Hudson. Angol
nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ................................................................1 000

19764.Csorba, Géza: Hungarian Painting and Sculpture in the Nineteenth Century. Guide to the
Permanent Exhibition at the Hungarian National Gallery. Angol nyelvű kiállítási katalógus. Bp.,
1989., Magyar Nemzeti Galéria. Fekete-fehér és színes képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ...1 400

19765.Ernyey Gyula: Az ipari forma története Magyarországon. Művészettörténeti füzetek 8. Bp., 1974,
Akadémiai Kiadó. Első kiadás. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. .........................2 400

19766.Jurecskó László, Kishonthy Zsolt (szerk.): Seelenblumen. János Mattis Teutsch, 1884-1960.
Bp.-Miskolc, 2002, MissionArt. 65+3 p. Mattis Teutsch János munkáinak reprodukcióival gazdagon
illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói papírkötés. ...................................................................................2 400

19767.Erdész Barna (szerk.), Petőcz György: Vajda Julia - Kollázsok, montázsok. Szentendre, 2017,
Erdész. 43 p. Vajda Julia munkáinak reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 800

19768.Vegyes katalógus tétel, 4 db: Huba évkönyv 1989-199, Domanovszky Endre (Körmendi Galéria,
2007), Kerényi Jenő (Körmendi Galéria, 2006), Kincs, ami van. (2009. 1. sz.), Békési tárlat '81. ........1 600

19769.Szántó. Szántó Tibor könyvalkotói munkásságának hatvanadik évfordulójára. [Bp., 1995],
Nyomdász Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1000
példányban.   A művész, Szántó Tibor (1912-2001) Kossuth-díjas magyar könyvművész,
tipográfus, grafikus által Kútvölgyi Mihály (1944-?) fotóművész részére DEDIKÁLT példány! .............2 400

19770.Borghida István: Balázs Imre. DEDIKÁLT! Bukarest, 1982, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott borítóval. .......................................................................................1 600

19771.1993 Alegro. '93. október. Kulturális diáklap. 2. próbaszám. A borító El Kazovszkij illusztrációjával,
kissé foltos borítóval, 16 p. ....................................................................................................................1 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

19772.1998 P. F. Angelo fotóművész kiállítása. Bp., 1968, Műcsarnok, 4 p. Kiadói papírkötések. ................2 200
19773.Gádor István kiállítása. Bp., 1971, Műcsarnok. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. +

1980 Gádor Magda szobrászművész kiállítása az Óbudai Pincegalériában. Bp., 1980,Budapesti
Képzőművészeti Igazgatóság. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. ...................................................1 600

19774.Ardos Frigyes: Az ékrovás. (Kristálymetszés). Nevelő és műkedvelő kézügyességi munkálatok
könyvtára 1. füzet. Bp. 1911, Révai és Salamon-ny., 63+(3) p. Számos szövegközti és
egészoldalas illusztrációval. Kiadói papírkötés, sérült, részben szétváló borítóval és fűzéssel,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................2 200

19775.1983 D. Fehér Zsuzsa: Szász Endre. Összeáll.: - -. Kiállítási katalógus. Kecskemét, Petőfi-ny. .........1 400
19776.Jajczay János: A művészet hódolata az eucharistia előtt. Bp., (1938), Szent István-Társulat.

Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. .............................................................................1 800
19777.Béres András: A debreceni cifra szűr. Bp., 1955, Népművelési Minisztérium Múzeumi Főosztálya

(Révai-ny.), 64 p. Első kiadás. A címlapot Varga Győző, a díszítő rajzokat Menyhárt József
készítette. Kiadói papírkötés. + Kovács László: A néprajzi gyűjtés módszere. Turul-Szövetség
Népkutatási Füzetei 2. Bp., 1939, Turul Szövetség. Kiadói papírkötés. ...............................................1 800

19778.Palotay Gertrud: Erdély magyar népművészete. Officina Képeskönyvek. Bp., 1940, Officina, 33+(3)
p.+ IV (színes) t.+ 32 (fekete-fehér képek) t. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, sérült
gerinccel, az elülső szennylap sérült, a címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ..................................1 400

19779.1974-2007 Vegyes művészeti katalógus tétel, 3 db:  Szalay Ferenc (1974, Műcsarnok), Kerényi
Jenő (1908-1975.) (Bp.-Sopron, 2006, Körmendi Galéria), Domanovszky Endre ((Bp.-Sopron,
2007, Körmendi Galéria.) + 2010 Csillagszálló. 5. évf. 3. szám. ...........................................................1 600

19780.Wilhelm Braun-Feldweg: Ipar és forma. Művészet és elmélet. Ford.: Rozgonyi Ádám. Bp., 1978,
Corvina. Gazdag fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ............................................1 400

19781.Kotsis Endre: Épületek becslése. Bp., 1934,"Pátria", 32 p. Kiadói papírkötés. ....................................2 000
19782.Kálmán Renner Medaillen Ausstellung. (Renner Kálmán éremművész kiállításának katalógusa).

Sopron, é.n., Agrobank Rt., 23+(1) p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói
tűzött papírkötés, kissé kopott borítóval. ...............................................................................................1 000

19783.Milos József 80 év. Képzőművész portrék. hn., 2020, Magyar Fotóművészek Szövetsége Senior
Alkotó Csoportja. Benne a fotóművész portréjával. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

19784.Kállai Ernő összegyűjtött írások 8. köt./ Ernő Kállai Gesammelte Werke 8. Band. Mednyánszky
László. Cézanne és a XX. század konstruktív művészete. Picasso. Bp., 2003.,Argumentum - MTA
Művészettörténeti Kutató Intézet. Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés. .................................1 000

19785.Szőnyi Ottó: A kőröshegyi középkori templom. Műemléki vezetőkönyv. Bp., 1924, Műemlékek
Országos Bizottsága, 27 p. Kiadói papírkötés. .....................................................................................1 200

19786.Magyar múzeumok. Bp., 1969, Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés, volt könyvtári
példány, kopott borítóval. ......................................................................................................................1 000

19787.Die Miniaturen der Berliner Baisonqur - Handschrift. 28 farbige Tafeln von Hrsg. von Volkmar
Enderlein. Insel-Bücherei Nr. 865. Leipzig, 1969, Insel-Verlag. Német nyelven. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

19788.Vadas József: A konstruktőr. Kassák Lajos képzőművészeti munkássága. Bp.,1979, Gondolat.
Fekete-fehér és színes képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

19789.Diehl, Gaston: Vasarely. Ford.: Havas Lujza. Körner Éva előszavával. Bp., 1979, Corvina, 100 p.
Harmadik kiadás. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói szakadt papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 400

19790.Giorgio Vasari: A renaissance nagy művészei. Fordította és bevezetéssel ellátta: Brelich Mario.
Bp.,1943, ABC Könyvkiadó Rt. Fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Kiadói félvászon-kötésben,
sérült, kissé hiányos, javított kiadói papír védőborítóban, sérült gerinccel. ..........................................1 600

19791.Szuromi Pál: Árnyak és parazsak. Ezredfordulós látleletek. Esszék, tanulmányok és kritikák. Bp.,
2010, Hungarovox. Színes és fekete-fehér képekkel, közte Picasso, Deim Pál, Konok Tamás, Ef
Zámbó István és mások műveivel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................1 200

19792.5 db kiállítási katalógus: Simon Zsolt József, Babos Pálma, Egle Anita., Rejka Erika, Maróti Viki. ......1 600
19793.Csathó Kálmán: A régi Nemzeti Színház. Az Ilyeneknek láttam őket - Régi Nemzeti Színházi

arcképalbum II. kötete. Bp., 1960, Magvető. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 200

19794.Csathó Kálmán: Ilyeneknek láttam őket. Régi Nemzeti Színházi arcképalbum. Bp., 1960, Magvető.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés. ..................................................................1 200

19795.Herbert Read: Arp. Ford.: Kristó Nagy István. Bp., 1972, Corvina. Gazdag képanyaggal illusztrálva.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. Megjelent 5000 példányban. ......1 400

19796.Dorotheum árverési katalógus, design témában, 2017 .........................................................................1 800
19797.Dorotheum árverési katalógus, jugendstil és avantgárd témában, 2019 ..............................................2 000
19798.Dorotheum árverési katalógus (2 kötet), festmény - régi mesterek témában, 2017 .............................1 200
19799.Dorotheum árverési katalógus, jugendstil és avantgárd témában, 2020 ..............................................1 600
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19800.cca 1990 Michael Maislinger: Bilder. A művész által DEDIKÁLT példány! Wien, Verlag Flutlicht, 10
sztl. lev. Gazdag képanyaggal illusztrált. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ......................................1 400

19801.Srecko Puntaric: East of Eden. Útban Európában. Bp., 1992, Európa Alapítvány. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................1 800

19802.Perényi Imre: A városépítés története. Városépítéstan I. rész. Bp., 1961, Tankönyvkiadó, 335+1 p.
Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 1600 példányban. Heves
Megye Tanácsa VB Építési és Közlekedési Osztálya ajándékozási soraival, pecséttel,
osztályvezetői aláírással. ......................................................................................................................1 600

19803.Lempertz árverési katalógus, ékszer témában, 2017 ...........................................................................1 800
19804.Dorotheum árverési katalógus, jugendstil és avantgárd témában, 2020 ..............................................2 000
19805.Dussler: Benedetto da Majano. Műnchen Hugo Schmidt Verlag Andrássy Kurta János (1911-2008)

szobrászművész autográf névbejegyzésével ........................................................................................1 800
19806.Reich Károly: Hitem szerint. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Kiadói kartonált

papírkötés, kiadói szakadt papír védőborítóval. ....................................................................................2 400
19807.Isart. The Israeli artists golden year book 1975/76. Tel-Aviv, 1975, Stier, sérült kartonált papírkötés,

angol nyelven. .......................................................................................................................................2 000
19808.Alexander Koch's Neuzeitlicher Wohnungskultur kötete: Speisezimmer. und Küchen. Berlin, 1921.

kiadói egészvászon kötésben, gerincen sérüléssel Rengeteg illusztrációval, nagyon sok magyar
vonatkozású közötte pl Kozma Lajos. .................................................................................................10 000

19809.Maria Piatto et alii: Michelangelo freskói. Az újjászületett Sixtus-kápolna. Bp., 1992, Corvina.
Számozott példány (672/1000). Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírvédőborítóval, kiadói
gerincén kissé sérült vászon és műbőr dísztokban. ..............................................................................9 000

19810.A KÉVE könyve Szerk. Szablya János. Nyolcadik kötet. Számozott (219/?) példány. A
könyvdíszeket Gara Arnold festőművész rajzolta. Budapest, 1916. Kéve (Világosság ny. és Herbst
Samu) (beragasztott képek) Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. .............................................7 000

19811."Bemérve a mérhetetlent." 100 éve a született Gyarmathy Tihamér. "The Unmeasurable is
Measured." Tihamér Gyarmathy was born 100 yeas ago. Szerk.: Várkonyi György. Pécs-Bp., 2015,
Janus Pannonius Múzeum - Magyar Művészeti Akadémia. Magyar és Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal, közte Gyarmathy Tihamér műveivel illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, bontatlan
zsugorfóliában, jó állapotban. ...............................................................................................................8 000

19812.Bortnyik Sándor kiállítása. Szerk.: N. Pénzes Éva, Pogány Ö Gábor. Bp., 1969 Kiadói
papírborítóval ........................................................................................................................................8 000

19813.Willfried Baatz: Fotográfia. Bp., 2003. Kossuth., Kiadói kartonált papírkötésben 183p. .......................6 000
19814.Müller, Hermann Alexander und Hans Wolfgang Singer:Allgemeines Künstler-Lexicon. Leben und

Werke der berühmtesten bildenden Künstler. I-V. kötet .+ Vi. Pótkötet. Teljes!  Frankfurt, 1920
Rütten & Loening. Kiadói félvászon kötésben. Egy lap kijár. Művészeti lexikon ...................................6 000

19815.Lábán Rudolf: Koreográfia. Tánctörténet 3. Bp., 2008, L'Harmattan. Kiadói papírkötés, kisebb
lapszéli foltokkal. ...................................................................................................................................5 000

19816.Egyházművészeti Lap. Szerkeszti Dr. Czobor Béla. II. évfolyam, 1881. 384p. Egészvászon
kötésben ................................................................................................................................................5 000

19817.Peter McCarthy, Mike Syron: Panzerkrieg. A német páncéloshadosztályok története a II.
világháborúban. Debrecen, 2009, Gold Book. Kiadói kartonált papírkötés, hátoldalon sérült. .............4 800

19818.Kolozsváry Marianna: Deim Pál. Bp., 1992, A&A. Gazdag képanyaggal, Deim Pál munkáinak
reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................3 800

19819.(Ilford kézikönyv.) Amatőr fényképezők tankönyve és lexikona kezdőknek és haladóknak.
Szerkesztette: Fehér Rezső. Budapest, [1930]. Fehér és Társa (Rosenberg Aladár ny.) 144 + [16]
p. Első kiadás. Oldalszámozáson belül szövegközti fényképekkel gazdagon illusztrált szakmunka.
A szerző csaknem minden fénykép képaláírásában módot talál rá, hogy az ,,Ilford" Limited angol
fényképészeti műintézet termékeit megnevezze. A Fehér és Társa egyben a Ilford Limited London
hazai disztribútora volt. Fűzve, enyhén sérült, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ........................4 000

19820.Emanuel Poche: Porzellan Marken aus aller Welt. Artia, 1978. Praha. Harmadik kiadás, német
nyelven. Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval ...............................................................4 000

19821.Ferenczy Béni: A könyvillusztrálásról. Rövid előadás. (Számozott.) Budapest, 1986. Magyar Bibliofil
Társaság (Kossuth Nyomda). 45 + [1] p. Egyetlen kiadás. Összesen 1000 példányban megjelent,
könyvárusi forgalomba nem került bibliofil kiadvány számozott példánya. Kolofon: ,,Ez a kiadvány
az 1985 októberében újjáalakult Magyar Bibliofil Társaság illetménykötete, amelyet könyvbaráti
szeretettel nyújtunk át a Társaság tagjainak. Szerkesztette és tervezte Szántó Tibor. A képeket
Laczkó Ilona válogatta. Műszaki szerkesztő Badics Ilona. A nyomdai műveleteket Bede István
vezérigazgató irányításával a Kossuth Nyomda munkatársai társadalmi munkában végezték. A
könyv Monotype Garamond antikva betűvel, ofszetnyomással készült, 1000 számozott példányban.
[...] Ez a 426. számú példány". Oldalszámozáson belül számos egész oldalas illusztrációval.
Aranyozott kiadói kartonkötésben, aranyozott, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ...............3 000

19822.Keserü Katalin: Emlékezés a kortárs művészetben. (Dedikált.) (Budapest), 1998. Noran
Könyvkiadó (Uniprint Nyomda Kft., Salgótarján). 198 + [2] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Németh
Andornak barátsággal: Keserü Katalin". Keserü Katalin művészettörténész, egyetemi tanár
esszékötetének szövegét oldalszámozáson belül egész oldalas illusztrációk kísérik. Fűzve,
illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .................................................................................................3 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

19823.Sedlmayer János: Középkori várak helyreállítása Magyarországon. (Budapest), 1966. (Akadémiai
Nyomda). 21-38 p. Sedlmayer János műemlékvédelmi szakember irányította a nagyvázsonyi
Kinizsi-torony és a kőszegi Jurisics-vár felújítási munkálatait. Különnyomtatványunk szövegközti
felvételekkel kísért összefoglalást nyújt az 1960-as évek vár- és építményfelújítási programokról.
(Különlenyomat az Építés- és Küzlekedéstudományi Közlemények 1966. évi 1. számából.) Fűzve,
enyhén sérült kiadói borítóban. Ritka, jó példány. ................................................................................3 000

19824.Andrássy Kurta János: A magyar nép szobrászata. I. köt. (Unicus!) Dr. Kádár Zoltán előszavával.
Bp., 1944, ABC, 68+(6) p. + LXXVI t. (fekete-fehér képtáblák). Első kiadás! Kiadói papírkötés ..........2 200

19825.Koós Judith: Újabb kutatások a XVI. századi olasz calligarphia történetében. A szerző, Koós Judith
(1923-2006) művészettörténész, műkritikus által DEDIKÁLT példány! Különlenyomat. Bp., 1962,
Akadémiai,141-166 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel, sérült gerinccel. ............3 000

19826.1930 A Munkácsy-Céh III. reprezentatív kiállítása. Az Ernst-Múzeum Kiállításai CXV. Bp., 1930,
Ernst-Múzeum (Légrády-ny.), 18+(2) p. Kiadói tűzött papírkötés, sérült borítóval, az utolsó oldalon
beragasztott újságcikkel és ceruzás aláhúzásokkal. .............................................................................3 400

19827.Orosz Péter: Márk Lajos festőművész élete és munkássága Bp., 2008, Duna Palota Kulturális Kht.
Fekete-fehér és színes képekkel, Márk Lajos műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................3 000

19828.Terebessy László. Terebessy László, művésznevén Terebessy L. Föld (1948-) egyedi rajzos
dedikációjával! H.n., é.n., Terebessy László. A művész alkotásainak reprodukcióival illusztrált
katalógus. Kiadói papírkötés. ................................................................................................................8 000

19829.Tóth Ervin: Graphik in Europa. [Európai grafika.] Bp., 1943, Dr. Vajna és Bokor, (Globus-ny.), 188
p. Német nyelven. A borítón Molnár C. Pál fametszete, az elülső kötéstáblán Mata János
fametszete, a címlapon Szabó Vladimir rajza látható. Színes és fekete-fehér illusztrációkkal
gazdagon illusztrált. (115. oldaltól képtáblák.) Kiadói félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír kissé
sérült védőborítóban, kiadói kartontokban, jó állapotban. .....................................................................3 000

19830.Fábián Sándor: A világ szobrászainak lexikona. Bp., 2008, 892 p., Magyarkerámia Kft. Kiadói
kartonált kötés, újszerű állapotban. .......................................................................................................5 000

19831.Dr. Lázár Béla: Mányoki Ádám (1673-1757) élete és művészete. Bp., 1933, Légrády, 1 (címkép) t.+
144 p.+ 47 t. (ebből 43 kétoldalas)+ 2 (kihajtható hasonmás) t. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
a gerincen sérüléssel, az elülső borítón kis folttal, belül a lapok jó állapotban. ....................................4 800

19832.After the Pharaohs. Treasures of coptic art from Egyptian collections. Catalogue by László Török.
Bp., 2005., Museum of Fine Arts (Szépművészeti Múzeum.) Gazdag képanyaggal illusztrált. Angol
nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................8 000

19833.August Kotzsch 1836-1910 Photograph in Loschwitz bei Dresden. Dresden, 1986. Kiadói
vászonkötésben, papír védőborítóval, karton tékában. .........................................................................5 000

19834.Schéner Mihály. Trilógia - I. köt. (Festészet). Szerk.: Csák Ferenc. Bp., 2002, Körmendi Galéria.
Gazdag képanyaggal, Schéner Mihály műveinek reprodukcióival illusztrálva. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................4 000

19835.Farkas Zsuzsa: Embermásoló. Borsos József festőművész fényképeinek története. (Veszprém
1821. december 20. - Budapest 1883. augusztus 19.) A szerző, Farkas Zsuzsa (1957-)
művészettörténész által DEDIKÁLT példány. A magyar fotográfia történetéből 48. Kecskemét,
2009., Magyar Fotográfiai Múzeum. Gazdag fekete-fehér fotóanyaggal, közte Borsos Miklós fotóival
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Ritka! ............................................5 000

19836.Marilyn Menago: Princeton. History and Architecture. Atglen,2007,Schiffer Pub. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .....................................................5 000

19837.1940 Moderne Bauformen, XXXIx. évf. 10. sz.,1940 oKTÓBER Stuttgart, Julius Hoffmann Verlag,
német nyelven. Papírkötésben, szakadozott borítóval. .........................................................................3 000

19838.Szentkuty Pál: A könyvillusztráció. Különlenyomat a kilencedik Hungária Könyvből. Bp., 1943,
Hungária-ny., 19 p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval. +  Kelényi B. Ottó: Budai
impresszumos nyomtatványok 1688-1708. Különlenyomat. Tanulmányok III. Bp., 1933, Fővárosi
Könyvtár, 17+1 p.+3 t. Kiadói papírkötés. .............................................................................................2 000

19839.Pichler - Fehér (Pozíciók III.) Bp., 1989. Fészek Galéria, Meta R. Galéria. Kiállítási katalógus Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

19840.1913 Kiváló műlapok jegyzéke. Könyves Kálmán Értesítője 6. sz. 1913. június hó 15. Bp., (1913),
Könyves Kálmán Magyar Műkiadó Rt., 2 sztl. lev.+ 97+(3) p. Fekete-fehér képekkel,
reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Kiadói papírkötés, a gerincnél sérült borítóval. .......................2 400

19841.Pán Márta/Márta Pán. Kiállítási katalógus. Geskó Judit, Kumin Mónika, Francois Barré írásaival.
Bp., 2009., Szépművészeti Múzeum. A művész szobrairól készült fotóanyaggal illusztrált. Magyar
és angol nyelven. Benne a kiállítás gépelt vezetőjével. Kiadói papírkötés. ..........................................6 000

19842.Művészet a háborúban - Kunst im Krieg. Propaganda katalógus. A Magyar-Német Társaság,
Budapest, Nemzeti Szalon. 1943. Sok érdekes festmény reprodukciójával. Többek között
Benyovszky István, Markos Lajos, Kretshmann Ernst. Korának megfelelő állapotban. ......................10 000

19843.Wit Stowsz. Der Krakauer Altar. Warszawa, 1953 PIW. Kiadói. gerincén sérült vászonkötésben,
Folio ......................................................................................................................................................2 000

19844.Gottschewski, Adolf: Altmeister der Kunst - Michelangelo/ Die Skulpturen, 76p. Stuttgart Sérült
papírborítóval ........................................................................................................................................2 000

19845.Petrovics Elek: Magyar mesterművek. Bp., 1936, Pesti Napló. Gazdag (nagyrészt fekete-fehér)
képanyaggal, többek közt Vaszary János, Rippl-Rónai József, Ferenczy Károly, Berény Róbert
műveivel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel ..............................................2 000
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19846.Egri Mária: Szabó Zoltán. Angyalföld. Bp.-Sopron, 2003, Körmendi Galéria. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................................2 600

19847.1911 Művészet. X. évfolyam. Szerk.: Lyka Károly.Bp., Singer és Wolfner,(Hornyánszky Viktor-ny.)
Gazdag képanyaggal illusztrált. Átkötött félbőr-kötésben, egy oldal (157/158.) és egy tábla (Csók
István: Séta) hiányzik, kopott borítóval, a borítón papírborítás kissé elvált, néhány foltos lappal,
kissé dohos. ..........................................................................................................................................2 800

19848.1913 Művészet. XII. évf. Szerk.: Lyka Károly. Bp., Singer és Wolfner,(Hornyánszky Viktor-ny.)
Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, az elülső szennylap sérült, a címlapon
papírnyomok, a Körösfői Kriesch Aladár litográfia hiányzik. .................................................................2 800

19849.Stefan Koja: Monet. Vienna 1996. Prestel. Kiadói papírkötésben ...........................................................800
19850.Vegyes művészeti témájú különlenyomat és nyomtatvány tétel, összesen 11 db, közte: Kozák

Károly: A magyarországi szakállas puskák fejlődéstörténetéről (1974), Pastinszky Miklós: Kálnoki
Kata Huszton volt kelengyéje. (1969), Major Gyula: Új Kína iparművészete, Katona Imre: Egy
habán tál Veszprém megyei vonatkozásai (1965), Holub József: Pécs város pecsétei (1958,
hiányos borítóval), A német és németalföldi rézmetszés a XV. században. (1912), Lázár Béla:
Tájékoztató a klasszikus festészetben, Örkény Ottilia: A művészettörténeti gondolat (1941),
1927-1928 Max Perl Bücher Auktion katalógusok, 2 db, S. Kende Kunst-Katalog Nr. 63. (1911.)
Változó állapotban, közte sérültek is. ....................................................................................................2 800

19851.James Lord: Picasso and Dora. A personal memoir. New York, 1993., Farrar Strauss Giroux. Angol
nyelven. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, foltos lapélekkel. ...................................3 200

19852.Somogyi Krisztina: Köz_Tér_Köz Space_Public. Pécs 2010 Európa Kulturális Fővárosa: építészeti
pályázatok és köztérberuházások. Összeáll., szerk., a bevezetőt és az interjúkat írta: - -. Horváth
Gábor és Pesti András fotóival. Pécs, 2010., Hungarofest. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 600

19853.1994 Kisgrafika / Small graphic forms. 1994, Magyar Grafikusművészek Szövetsége / Association
of Hungarian Graphic Artists, ((Vác),Nalors-ny.) Magyar és angol nyelven. Fekete-fehér fotókkal
illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 600 példányban. .................................2 400

19854.Cahn árverési katalógus, régészet témában, 2012 ...............................................................................1 800
19855.Szigethy István: Hét év. Bp.,(1948),Antiqua Rt., 4 p.+4 (fekete-fehér képtáblák) t.+ 3 p. Kiadói

papírkötés, szakadt borítóval, a sarkokon kis gyűrődésekkel.   Szigethy István (1891 - 1966)
festőművész. .........................................................................................................................................2 800

19856.1914 Dorotheum Kunst Auktion aukciós katalógus 139 p + kb 40 t. .....................................................2 000
19857.Condivi: Michelangelo élete. Ford: gróf Zichy Rafaelné. Bp., 1926. Magyar Irodalmi Társaság.

117p. Kiadói papírborítóval ...................................................................................................................1 000
19858.Marjorie Filbee: Cottage Industries. London, 1982, David & Charles. Fekete-fehér képekkel

illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...........................1 800
19859.Kováts Albert régi és új papírképek. DEDIKÁLT! Bp., 2010., Nádor Galéria. A művész munkáinak

reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................................2 400
19860.Aknay János: Aknay Diptychnok - Triptychonok. Szentendre, 1995, Barcsay Iskola Galéria. A

művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................2 800
19861.Húber András szobrászművész 1999. [Bp., 1999.,] Középeurópa Fényműhely. Fekete-fehér és

színes képekkel, a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ..........................2 800
19862.2001 V. Vadnai Galéria kiállítási katalógusa. Benne Fehér László, Cseke Szilárd, Gál András,

Erdélyi Gábor, Hencze Tamás. Szerk.: Vadnai Ágnes, Péterfy Melinda. Bp., 2001., Vadnai Galéria.
A művészek munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................2 800

19863.2 db Kerényi Jenő (1908-1975) katalógus: Kerényi Jenő (1908-1975.) Szerk.: Csák Ferenc. Balla
Demeter, Gink Károly, Zima György fotóival és a művész munkáinak reprodukcióival illusztrált..
Bp.-Sopron, 2006, Körmendi Galéria. 15+1 p.Kiadói papírkötés. + Hann Ferenc (szerk.): Kerényi
Múzeum (Kerényi Jenő). H.n., 1978, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. A művész munkáinak
reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. ........................................................................................2 200

19864.Somhegyi Zoltán: Magyar Ádám. Mai Magyar Fotóművészet 8. Bp., én., Faur Zsófi Galéria. Gazdag
fotóanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötésben, ......................................................................................4 400

19865.[Szilágyi Szabolcs 'SI-LA-GI' (1949-)] SI-LA-GI. Mirrors of the void. "Time-making." Bencsík
Barnabás, Hudra Klára, Nádas Péter, Hosszu Lajos írásaival. Lugosi Lugo László fotóival. A
művész, Szilágyi Szabolcs "SI-LA-GI" által DEDIKÁLT példány. Luxembourg,1993, Galerie de
Luxembourg. Francia, német, angol és magyar nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 600

19866.Gerő Ödön: Művészetekről. Bp., 1936. Szerzői. Kiadói papírborítóval. 11 p. .......................................1 200
19867.Lengyel Lajos könyvtervező, fotográfus, oktató és humanista. A művész fia, Lengyel János által

DEDIKÁLT példány. Bp., 1995., Kossuth. Benne: Szántó Tibor, Haiman György, Kass János, P.
Brestyánszky Ilona írásaival. Kiadói kartonált papírkötés. ....................................................................1 800

19868.Janos Ber. Malereicolage - Zeichnung 24. April - 2 Juni 1990. Hannover, 1990, Galerie Marika
Marghescu. Német nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. .......2 000

19869.Borbás - Deutsch (Pozíciók VI Bécs.) Bp., 1990. Fészek Galéria, . Kiállítási katalógus Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 600

19870.Biró Béla: Műalkotások könyve I. köt. A középiskolák III-IV. osztálya számára. Bp., 1933, Szent
István-Társulat. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, foltos előzéklappal, a címlapon
bélyegzésekkel. .....................................................................................................................................1 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

19871.Schoen Arnold (szerk.): Pest-budai művészeti almanach az 1919 esz­ten­dőre. (Ötven képpel)
Budapest, [1918.] 130 [6] p. Fűzve, kiadói sérült papírkötésben. .........................................................1 800

19872.A Keletázsiai Művészeti Múzeum Kiállításai X. Hátsóindia és Indonézia. Bp., 1953., Keletázsiai
Művészeti Múzeum, 22 p. Kiadói papírkötés. .......................................................................................1 600

19873.Bacsek Júlia: Transcendence Contemporary Art. Kortárs művészeti katalógus. Bp., 2021, Art &
Business Kft. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

19874.25 éves a Természet- és Környezetvédő Tanárok Egyesülete. Jubileumi Képeskönyv. Bp., 2016. 
25 év a környezeti nevelés szolgálatában jubileumi képeskönyv. Rab-Kováts Éva: Az ember
tragédiája - Madách illusztrációk, A kékszakállú herceg vára - Bartók illusztrációk, Naptár - Radnóti
illusztrációk. ...........................................................................................................................................1 600

19875.Bálványos Anna (szerk.): Gádor Magda. Szobrok és rajzok.Sculptures and drawings. Keserü
Katalin tanulmányával. Study by Katalin Keserü. Bp., 1997, Kék Iskola. 48p. Angol és magyar
nyelven. Fekete-fehér képekkel, Gádor Magda alkotásainak reprodukcióival gazdagon illusztrált
katalógus. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................................................1 800

19876.Nyomdász évkönyv és utikalauz. Kiadja a Magyarországi könyvnyomdai munkások egyesülete.
Halász Alfréd (szerk).  Bp., 1936. Harmincötödik évfolyam. Gazdagon illusztrált, fekete-fehér és
részben színes illusztrációkkal. Kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotban. ....................................3 000

19877.Pécsi József Fotóművészeti Ösztöndíj. Bérczi Zsófia, Elek Judit Katalin, Gyenis Tibor, Szabó
Sarolta. Szerk.: Csizek Petra. A szerkesztő által DEDIKÁLT példány. Bp., 2005., Magyar
Fotográfusok Háza. Gazdag képanyaggal illusztrált. Magyar és angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....1 200

19878.Tőkeiné Egry Margit-Lorányi Judit (szerk.): Tisztelet Gyarmathy Tihamérnak. Bp., 2005, Fővárosi
Képtár. 36 p. Gyarmathy Tihamér műveinek reprodukcióival gazdagon illusztrált kiállítási katalógus.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

19879.Balogh István 1890-1956. Festő és grafikusművész. Szerk.: E. Csorba Csilla - Püski Anikó. Bp.,
1997, Noran - PIM. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................1 200

19880.Pohárnok Zoltán-Takács Marianne: Spanyol festészet. Ars Mundi VI. kötet. Bp., 1942, Officina.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói kissé sérült papír védőborítóban. ..........................................................1 400

19881.Bulletin du Musée Hongrois des Beaux-Arts 97. A Szépművészeti Múzeum Közleményei. Szerk.:
Csornay Boldizsár, Dobos Zsuzsa, Varga Ágota, Zakariás János. Bp., 2002., Szépművészeti
Múzeum. Francia, angol és magyar nyelven. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Kiadói papírkötés. .....1 000

19882.Faragó Endre (1929-1986.) Vál.: Faragó Endre. A bevezető tanulmányt írta és a jegyzéket
készítette: Bela Duranci. Újvidék, 1988., Forum. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

19883.Csürke Anna: Foltvarrás. Bargello lépésről lépésre. Bp., 2014, Cser Kiadó. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 800

19884.Heinrich Lunardi: Rundgang durch das Uhrenmuseum der Stadt Wien. (A bécsi Óramúzeum.)
Historisches Museum der Stadt Wien. Wien-München, 1973, Jugend und Volk. Fekete-fehér és
színes fotókkal illusztrálva. Német nyelven. Kiadói papírkötés. ............................................................1 800

19885.Vintage Selection 2019-es katalógus, Kinszki, Angelo, Bak. stb művészi fotók. 76 + (12)p. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 800

19886.Novák László: A nyomdászat története 3 kötete: IV. Könyv. XVIII. század; VI. Könyv. 1868-1900;
VII. Könyv. 1901-1929. Grafikai Művészetek Könyvtára. Bp., 1929. Szerzői. Kiadói sérült
egészvászon-kötésben, laza kötéssel, hiányos lapokkal, de ép tartalommal. ......................................1 800

19887.1968 Horizon. A Magazine of Arts. Winter, 1968, Vol. X. Numer 1. Angol nyelven. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötésben, foltos, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 800

19888.2006-2012 A Katona József Színház 2 db prospektusa: Roland Schimmelpfennig: Előtte-utána. A
Katona József Színház és a Krétakör Színház közös produkciója. + Katona József Színház 30.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ............................................................................1 600

19889.Haulisch Lenke: Vaszary János. Bp., 1978, Képzőművészeti Alap. Fekete-fehér és színes képekkel
gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

19890.Nagy Pál: Journal in-time 1974-1984. A szerző, Nagy Pál (1934- ) avantgárd író, műfordító,
újságíró, tipográfus, a Magyar Műhely c. irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat alapítója által
DEDIKÁLT példány. Párizs, 1984, Magyar Műhely. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

19891.Tóth Pál - Czeglédi Zsolt: Csodálatos Magyarország. Debrecen, én., TKK. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................1 200

19892.Borsos Géza: Emlék / Mű. Művészet - köztér - vizualitás a rendszerváltozástól a millenniumig. Bp.,
2001, Enciklopédia. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................................1 400

19893.Révész László László (1957-) képzőművész 2 katalógusa:  Révész László László. Bp., 1997.,
Dovin Galéria. Magyar és angol nyelven. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói
papírkötés.   Tudomásulvétel. Révész László László kiállítása. Szerk.: Udvary Ildikó. Bp., 1993.,
Kiállítási Csarnok. A művész munkáinak reprodukcióival illusztrált. Kiadói papírkötés. .......................1 000

19894.2002 Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Építészmérnöki Kar évkönyv 2002. Bp.,
2002., TERC. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés .........................................................1 400
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19895.Horváth Ernő Zoltán: ,,Életrevalók." Híres fogyatékkal élő emberek és alkotásaik. [Bp.], 2020., Vivo.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................1 800

19896.Sümegi György: Kép-szó. Képzőművészek '56-ról. Bp., 2004., PolgART. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés ..................................................................................................................1 600

19897.First things first. New Branding and design for new businesses. Berlin, 2016. Gestalten.Kiadói
kartonált papírkötésben .........................................................................................................................2 000

19898.Benkő Sándor: Az idő fogságában - Gefangen im Raum-Zeit Kontinuum. Társalgó Galéria, 2010.
Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, újszerű állapotban. .............................................1 600

19899.Dr. Széll László: Építéstechnológia I. Bp., 1981. Tankönyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, sérült
kiadói papír védőborítóban. 350p. Szemléltető ábrákkal gazdagon illusztrálva. Néhány oldalon
ceruzával írt jegyzetekkel. .....................................................................................................................1 600

19900.Rheinzink - Alkalmazás az építészetben. 2. aktualizált kiadás. Bp., 2006. Rheinzink Hungária Kft.
285p. A hozzá tartozó CD nélkül. ..........................................................................................................1 800

19901.K. Csilléry Klára: A magyar nép bútorai. Magyar Népművészet 4. Bp., 1972., Corvina. Fekete-fehér
és színes képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, enyhén sérült borítóval. ..........................1 000

Könyvek: Konyha és kert
19916.GEIGER Xav. Ferenc: A' gyümölcsfatenyésztés, vagy Új módja annak, hogy miképpen lehet

költség ... nélkűl ... jó gyümölcsnek új fajtáira szert tenni. kiadta fordította és bővítette Lánghy
István. 1-4 köt. TELJES  Pesten, 1830. Beimel J. XVI+45+[3] p., VIII+9-81+[3] p., XII+13-71+[1]
p., VIII+9-56+[2] p. A kötetekben ceruzás aláhúzások.  Lánghy István (1796-1832)
mezőgazdasági és természettudományi író. A keszthelyi Georgikonban végzett tanulmányai után
gazdatiszt volt, utóbb Pesten írói tevékenysége mellett mint nyelvmester és nevelő működött.
Lencsés Antallal szerkesztette a hetenként kétszer megjelenő A természeti, gazdasági és
mesterségi Elmeretek tárát (Pest, 1829).  A Tartalomból: A csemeteiskoláról, gyümölcsmagvak
elültetéséről, fák átültetésének legjobb idejéről, hogyan kell megnyesni, szemzés, oltás, oltáshoz
szükséges műszerek, oltás fajtái, gyökérbevaló nemesítés, törpefákról, fagyhárító készítése,
diófáról, mandulafáról, gesztenye fáról, figefáról, mogyoró, őszi és kajszi barack fáról,
ribiszkecserjéről, egrescserjéről, málnaszederjcserjéről, szőlőtökéről, fák nyavajáiról, ......
Rendkívűl ritka szakmunka teljes példánya . Modern, félvászon kötésben. .....................................150 000

19917.Kovács József: Kalauz a gyümölcsfaültetés, nyesés és a bátorkeszi faiskolában található s
csemetékben vagy oltó-vesszőkben megrendelhető gyümölcsfajok körül. Közrebocsájtja - -
bátorkeszi ref. lelkész. A szerző, Kovács József (1807-1888) ref. lelkész, gyümölcskertész által
Pólya József (1802-1873) orvosdoktor, fizikus és kórházi főorvos, rajzoló, természettudós,
pomológus, MTA tag részére DEDIKÁLT példány! Pest, 1861, Heckenast Gusztáv, IV+232 p.
Kiadói papírkötésben, régi intézményi bélyegzőkkel, a borítón címkével, foltos lapokkal.
Felvágatlan lapokkal! Ritka! ................................................................................................................20 000

19918.[Lippay] Lippai János: Posoni kert. (Reprint kiadás). Dr. Somos András utószavával. Bp., 1965,
Akadémiai Kiadó. Az eredetileg háromkötetes, 1664 és 1667 között megjelent mű hasonmás
kiadása, egy kötetben, kísérőfüzettel. Kiadói bordázott gerincű egészbőr-kötésben, a gerincen
némi kopással, kissé foltos lapélekkel, egyébként jó állapotban. .......................................................15 000

19919.Gazdasági Kistükör. A falusi ifjúság számára tanuló-, és olvasókönyvül. Pest, 1865, Orsz. Magyar
Gazdasági Egyesület, (Kocsi Sándor-ny.), 4+256 p. Ötödik, lényegesen javított és bővített kiadás.
Benne érdekes témákkal: gyümölcskertészet, szőlészet, borászat, lovászat, méhészet. Kartonált
papírkötés, kissé kopott borítóval, javított gerinccel, a címlapon bélyegzésekkel, kissé foxing foltos
lapokkal. ..............................................................................................................................................12 000

19920.Szilassy Alfonz: A sütő- és cukrász-ipari technológia kézikönyve. II. kötet: Műhelyvezetés a
sütőiparban. Üzletvezetés a sütőiparban. IV. kötet: Ipargyakorlástan. [Egybekötve.] Budapest,
1940. Szerző - Szendrői Rezső sokszorosító. [4] + 339 + [1] p.; [3] + 99 + [3] p.; 93 + [1] p.
Oldalszámozáson belül számos szövegközti és néhány egész oldalas ábrával, műszaki rajzzal
illusztrált gyakorlati kézikönyv, magyar nyelven az első, a teljes sütő- és cukrászati iparágat
összefoglaló szakmunka, több évtizedes, gyakorlati kísérletezések eredménye. Szerzője Szilassy
Alfonz sütő- és cukrászmester, a sütő- és cukrászipari technológiai laboratórium és tanműhely
alapító vezetője, mesterképző tanfolyamok szakelőadója. A sütőmester kézikönyve (összesen hét
részre osztott) 4 kötetben jelent meg, ebből az első kötet a bevezető és anyagismereti rész (1-2.
rész), a harmadik kötet a cukrásztechnológiával ismertet meg (5-6. rész). Példányunkban a
sütőipari technológiára és üzemszervezésre, kereskedelemre, munkaegészségtanra, sőt
munkamorálra koncentráló rész található. Részletes tartalma: Műhelyvezetés a sütőiparban.
Üzemtan. A kemence és a fűtés. A motor és a hajtószíj. Tésztaképzéstan (Sütőtechnika.) A kovász.
A tészta. A tészta kimérése (adagolása) és megformálása (táblamunka). A végérlelés (kelesztés),
sütés, tárolás. Termelés: kenyér, rozskenyér, különleges kenyerek, sütemények, kétszersült,
perecek, finom-sütemények. Kifogástalan termékek: hibakereső. A sütőipar története. Versek. -
Üzletvezetés a sütőiparban. - Ipargyakorlástan: jog, törvények a sütő és cukrásziparban Az
illusztrált címoldal verzóján kézzel írt bejegyzések az egyes kötetek áráról. Néhány levélen apró, a
szövegtestet nem érintő szakadás. Horváth: 1737. Korabeli, elhalványult aranyozású félvászon
kötésben, a felső lapszéleken enyhe foltosság. Jó példány. ................................................................8 000

19921.Dr. Széll László: Mezőgazdasági chemiai technologia. I. A mezőgazdasági chemiai ipari
erjedéstan alapvonalai. Debrecen, 1931, szerzői kiadás (Bp., Vörösváry László-ny.), 1 sztl. lev.+
78 p. Egyetlen kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. Ritka! .......................................................10 000

19922.Alma I. A fajtákat leírta Horn János. A gyümölcsképeket természet után festette Kochné Klopfer
Erzsébet. Bevezetéssel ellátta Rapaics Raymund. 40 művészi műnyomattal. (Többszörösen aláírt.)
(Budapest, 1937.) Növényvédelem és Kertészet (Stephaneum Nyomda Rt.) 34 p. + 40 t. (színes).
Egyetlen kiadás. A címoldalon a szerző, az illusztrátor, a bevezetés írójának és a sorozat
szerkesztőjének (Kerekes Lajosnak) saját kezű aláírása. A sorozat tervbe vette az almafajtákat
ismertető második szakmunkát is, ez azonban tudomásunk szerint nem jelent meg. Az
ismeretterjesztő füzetet 40 kiemelhető színes tábla kíséri, melyek a füzetben ismertetett
nemesítéseket ábrázolják. (Pomológia sorozat, 3. kötet.) BOEH VII. 4686. Merített papírra
nyomtatott luxus kiadásváltozat. Kiemelhető lapok és ismertető füzet, díszes, dúsan aranyozott,
illusztrált, címfelirattal ellátott vörös maroquin borítású kiadói mappában. Szép példány, rendkívül



ritka könyv. ............................................................................................................................................8 000
19923.Dán Franciska:  A gondos háziasszony.  Bukarest, 1956. Technikai Könyvkiadó (Temesvári

Sokszorosító Ipari Vállalat). 371 + [1] p.  Az első nyomtatott oldalon régi ajándékozási bejegyzés, a
címoldalon és a belív egy oldalán régi tulajdonosi bélyegzés. Az utolsó ív levelein gyűrődés,
néhány oldalon apró, halvány foltosság.  Fűzve, enyhén sérült gerincű, foltos kiadói borítóban. ........6 000

19924.Ángyán János - D.-né Mittag Margit: A diétás konyha a mindennapos gyakorlatban. Dr. - - egyetemi
ny. r. tanár jóváhagyásával a Pécsi Erzsébet Tudományegyetem Belklinikájának gyakorlata alapján
összeáll. - - a belklinika diétás tanársegédje.  I.: A szív, a vérkeringés és a vese
megbetegedéseinek étrendje. II.: A gyomor-, bél-, máj- és epehólyagbetegségek étrendi ellátása.
III.: A lázas megbetegedések, a tuberkulózis, a vészes vérszegénység, a Bazedow-kór és az idült
székrekedés étrendje, soványító és hízlaló étrend. IV.: A cukorbetegek étrendje. Bp.,(1933.),Singer
és Wolfner, 4+131+5 p.+4 t. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal. ........5 000

19925.Vogel, Wolfgang: Sör házi készítése. Ford.: Seresi Frigyes. Bp., 2000, HOGYF Editio. Kiadói
kartonált papírkötés, a hátsó borítón és a gerincen sérülésekkel. ........................................................5 000

19926.Ambrus Gizella - Kútvölgyi Mihály: Ízes Erdély. (DEDIKÁLT). Bp., 2005, Timp Kiadó. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A könyv egyik
szerzője, Ambrus Gizella által Lukácsi Huba pedagógus, a Latinovits Zoltán Diákszínpad alapítója
részére DEDIKÁLT példány. .................................................................................................................2 800

19927.1870 Borászati Füzetek. II. évf. 1. füzet. 1870. január. Pest, 1870, Kocsi Sándor, 64 p. A hátsó
borítón tartalomjegyzékkel, benne érdekes írásokkal, közte: "A tordavidéki szőlő- és bornemesítő
társulat alapszabályai."Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ...................................................................4 000

19928.Karinthy Frigyes - Gundel Károly: Vendéget látni, vendégnek lenni. Gundel Károly tanácsaival.
(Budapest), (1933). Cserépfalvi (Athenaeum Rt. ny.) 74 p. Első kiadás. Karinthy Frigyes humoros
vendéglátási esszéjét Gundel Károly szellemes tanácsai követik, a kötetet Gábor Éva szövegközti
karikatúrái illusztrálják. A kiadó a kötetet ugyanabban az évben még két további kiadásban is
megjelentette. Tezla 1710. Horváth 750. Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban, hátsó borító nélkül.
Jó példány. ............................................................................................................................................4 000

19929.Csonti Szabó István, vitéz: A konyhakerti termények okszerű termesztése. 183 rajz és képpel.
Budapest, 1944. ,,Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomda Rt. 300 + [2] p. + 34 t. (24 kétoldalas).
Oldalszámozáson belül számos egész oldalas és szövegközti ábrával kísért szakmunka. Első
kiadása 1935-ben jelent meg, példányunk a 4., javított és bővített kiadásból való. Az első két ív
levelein halvány foltosság. BOEH VIII. 4240. Fűzve, kiadói borítóban. ................................................4 000

19930.Ujváry Sándor: Konyhaművészet. Ujváry Sándor szakácskönyve.I.-II. Bp.,én., Országos Magyar
Szakácsművészeti és Házicukrászati Főzőtanfolyam, 316 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, a
papírboríték leszakadt, hiányzik. ...........................................................................................................4 000

19931.Buday Ella: Mit hogyan - mennyit főzzek? (Gyakorlati szakácskönyv a dolgozó nők részére.)
[Budapest, 1949]. Faragó Imre ny. 176 p. Néhány oldal enyhén foltos, az utolsó ív leveleinek
fűzése kissé meglazult. Horváth: 218. Kissé foltos kiadói félvászon kötésben. ....................................4 000

19932.Háztartási tanácsok Bukarest, 1963. Mezőgazdasági és Erdészeti Könyvkiadó (Întreprinderea
Poligrafică Cluj). 564 + [4] p. Gasztronómiai és háztartási tanácsadónk eredetileg orosz nyelven,
1959-ben jelent meg, Moszkvában, a falusi és városi lakosok tájékoztatása céljából, több
kiadásban, több millió példányban. A szakácskönyvként is funkcionáló munka a ház körüli teendők
teljességét körvonalazza a ház / lakás beosztásától az udvar higiéniájáig, a gyermekneveléstől a
konyhaművészetig, receptekig, a tartósítástól a szabás-varrás, a lakáson belüli növénytartástól a
ház körüli kertészet kérdésköréig, oldalszámozáson belül egész oldalas és szövegközti ábrákkal
gazdagon illusztrálva. Horváth 0. Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány. ...............4 000

19933.Ételkészítés kézikönyve. Budapest, 1965. MNHF Önálló Élelmezési Osztálya [ny. n.] 267 + [1] p.
Belső terjesztésre szánt, limitált példányszámban készült szakmunka. A Magyar Néphadsereg
Hadtápfőnöksége (MNHF) által kibocsátott szakácskönyv az ételkészítési eljárások ismertetése
után döntően receptúrákat ismertet, tematikus bontásban, levesek, húsételek, hússal készült
ételek, mártások, főzelékek, köretek, főtt tészták, saláták és kompótok, sülttészták és reggeli italok
fejezeteiben. Kötetünk emlékezetes vonása, hogy valamennyi receptnél közli az étel átlagárát,
kalóriaértékét, fehérje-, zsír- és szénhidrát-összetételeét, és az eljárás előtt röviden méltatja az
adott étel előnyeit (olcsóság, kis munkaigény, tápláló vagy ünnepi jelleg). A 225. oldaltól a
korábban közölt ételek vitamin- és nyomanyag-összetétele, táblázatos formában. Az első
fedőborítón régi tulajdonosi bejegyzés, példányunk sorszámozása kitöltetlen. Fűzve, illusztrált
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................4 000

19934.Arany György: Mit egyen a beteg ember. A beteg és az egészséges ember diétás étrendje. Schmid
Pál bevezetésével. hn., én., Élet és Egészség. Kiadói kopott félvászon-kötés, az utolsó lapon
jegyzettel. ..............................................................................................................................................2 000

19935.Balázs Győző: Húsok és húskészítmények. Mindennapi gondolatok és hasznos tanácsok egy
állatorvos gyakorlatából. Bp., 2009, Mundus. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...................................4 000

19936.Horváth Ilona: Háztartási tanácsadó. Szakácskönyv. Bp.,1955, MNDSZ. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................4 000

19937.Bódiné Fekete Éva: A gasztronómia története. Bp., 2010., Műszaki. 2. kiadás. Kiadói papírkötés. .....4 000
19938.Eleanor Lawrence - Sue Harniess: Gombák. Ford.: Molnár Katalin. Kis természethatározó. A

leggyakoribb európai gombák. [Bp.], 1993.,Panem - Grafo. Kiadói kartonált papírkötés. + John
Wilkinson - Stefan Buczacki: Gombák. Bp., 1989, Gondolat. Kiadói papírkötés. .................................6 000
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19939.Kugler Géza: A legújabb és legteljesebb nagy házi cukrászat. Cukrászok, vendéglősök és
háziasszonyok legpraktikusabb kézikönyve. Bp., 1983, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Reprint
kiadás. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban. ......................................................................................3 000

19940.Jávorka Sándor-Csapody Vera: Erdő mező virágai. A magyar flóra színes kis atlasza. Függelék: Az
Északi-Kárpátok virágai. Bp., 1972. Mezőgazdasági Kiadó. Ötödik, javított kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült kiadói papír védőborítóban. ........................................................................2 000

19941.Rapaics Raymund: A magyarság virágai. A virágkultusz története. Bp.,1932, M. Kir.
Természettudományi Társulat, VIII+423 p.+ I-I-XVIII (4 színes) t. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 800

19942.Gruber Ferenc: A gyep hasznos és káros növényei. Mosonmagyaróvár, 1942, "Mosonvármegye"
Könyvnyomdája, 344 p. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott borítóval,
javított gerinccel, foltos. .........................................................................................................................2 800

19943.Giovannini Rudolf - Szathmáry Rudolf: Gyógynövényeink. Bp., 1961, Mezőgazdasági. II. javított és
bővített kiadás. Színes táblákkal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés. ...............................................2 800

19944.2 szakácskönyv. Fülöp Margit: Mindenki szakácskönyve Bp. (1949.) Székesfővárosi Irod. és Műv.
Int. 207 l. Kiadói, kopott félvászon kötésben., Mózer-Rákóczi-Schulhof-Szinder-Turós-Venesz:
Szakácskönyv. Bp., 1954. Kereskedelmi kiadó. 310p. Kiadói félvászon kötésben. gerincen
sérüléssel. .............................................................................................................................................3 000

19945.A magyar mezőgazdasági szakirodalom könyvészete (1831-1867). A magyar gazdasági
szakirodalom könyvészete III. köt. Szerk.: S. Szabó Ferenc. Bp., 1956, Mezőgazdasági Múzeum,
659+(1) p. Kiadói papírkötés, sérült, foltos borítóval. Megjelent 1100 példányban. ..............................2 000

19946.Örösi Pál Zoltán: Kis méhészkönyv. Bp.,1954, Mezőgazdasági. Első kiadás. Kiadói papírkötés. ........2 400
19947.2 db receptfüzet: Dr. Oetker receptek, 96 p. + Lucullus Pehelyrizs receptkönyv, 32 p. Tűzött

papírkötés, foltos, rossz állapotban. ......................................................................................................2 000
19948.Szili István: A csiperke és más gombák háztáji termesztése. Bp., 1990, Mezőgazdasági. 2.,

átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................1 600
19949.Wurdits György: Német mezőgazdasági szövetkezet-ügy kialakulása 1912-ig, különös tekintettel

Raiffeisen és Haas működésére. Részletek a M. Kir. Közgazdaságtudományi karon benyújtott
közgazdaságtudományi doktori értekezésből. Bp., é.n. (cca 1930), Dr. Antos István-ny., 13+(3) p.
Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval, kis lapszéli szakadásokkal. .........................................1 200

19950.Maria Treben: Allergia. Megelőzés, felismerés. gyógyítás. Bp., 1991. Biokultúra Egyesület. Ford.:
Németh György. Színes rajzokkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ........................................................1 400

19951.Király Elemér - Zsigmond Ferenc: Borkezelés. Károlyi Szövetkezeti Könyvtár 13. szám. Bp., 1944,
Magyar Szövetkezeti Liga. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, sérült gerinccel és kötéssel. .....2 000

19952.Mohácsy Mátyás: Őszibaracktermesztés. Bp., 1954, Mezőgazdasági Kiadó. Második, átdolgozott
és bővített kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal.
Megjelent 5050 példányban. .................................................................................................................1 600

19953.Quentin Crewe: Nemzetközi étlapkalauz. Bp.,(1990), Park. Kiadói kartonált papírkötés. ....................1 600
19954.Komsa Anna: Szakácskönyv. Bukarest, 1965, Meridiane Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, kissé

kopott, kissé foltos borítóval. .................................................................................................................2 800
19955.Halász Zoltán - Láng György: Gundel 1894-1994. Bp., 1994, Helikon. Fekete-fehér és színes

fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, a borítón ázásnyommal,
sérült kiadói papír védőborítóban. .........................................................................................................1 600

19956.Mindnyájunk szakácskönyve. (Bp. 1949.) Magyar Nemzet. 96 l. A felső borító hiányzik. Fűzve,
kiadói borítékban. A kötet a recepteken túl a háztartárspénz beosztásához mellékel táblázatot,
tanácsokat ad a betegek élelmezéséhez, Sérült papírborítóval Ritka ..................................................1 400

19957.Péter Jánosné: Esély süteményes-könyv. - - 800 receptje. Bp.,1994, Esély. Kiadói
egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................1 600

19958.Stephens, Henry: Mezei gazdaság könyve. III-IV. kötet. [Egybekötve.] Stephens Henry ,,The Book
of the Farm" czímű munkája nyomán a hazai körülményekhez alkalmazva kiadják Korizmics László,
Benkő Dániel, Morócz István. Pest, 1856, Herz János, 4+526+2 p. Egészvászon-kötés, kopott,
foltos, sérült borítóval, a könyvtest elvált a borítótól, foltos lapokkal, kijáró és sérült lapokkal
(címlap, a címlapot követő lap, 255/256.,257/258), szamárfülekkel, a litográfiák és a kihajtható
táblázat hiányzik, rossz állapotban. ......................................................................................................1 600

19959.Kocsisné Szirmai Fóris Mária: Tiszavidéki keresztszemes himzésminták. Bp., é.n. Minerva.
Harmadik változatlan kiadás. Kiadói papírkötésben, foltos borítóval, ajándékozási sorokkal. ..............1 000

19960.Deim Pál festőművész kiállítása. Szerk.: Herczeg Ibolya. Bp., 1974, Műcsarnok, 10 sztl. lev.
Fekete-fehér reprodukciókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón a műanyag borítás
sérült, pár lap alsó szélén kis sérüléssel. ..............................................................................................3 000

19961.Szalay Károly: Mai magyar filmvígjáték. Beteljesülések és elszalasztott lehetőségek. (Dedikált.)
(Budapest, 1978. Magvető Könyvkiadó - Dabasi Nyomda). 195 + [5] p. Egyetlen kiadás. Dedikált:
,,Bettynek ajánlom, Szalay Károly. 1978 december hó". (Gyorsuló idő.) Fűzve, színes, illusztrált,
enyhén foltos kiadói borítóban. .............................................................................................................3 000

19962.Dr. Hevesi Sándorné: Az ideális háztartás. A szép otthon és jó konyha. Bp., 1934, Színházi Élet,
303+(17) p. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, sérült ragasztott borító .....................................16 000

19963.Kovácsics Mátyás: Modern konyha. Bp., 1904., Singer és Wolfner, (Hungária-ny.), 206+10 (korabeli
reklámok, közte: Zwack J. és Társai is.) p. Szecessziós könyvdíszekkel. Kiadói, sérült
papírkötésben, fűzésnél szétvált, lapok jó állapotban ...........................................................................6 000
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19964.Kugler Géza: A legújabb és legteljesebb nagy házi cukrászat. Cukrászok, vendéglősök és
háziasszonyok legpraktikusabb kézikönyve. Reprint kiadás. Bp., 1983, Állami Könyvterjesztő
Vállalat. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés. A borítón címkével. ....................3 600

19965.A Pesti Hírlap szakácskönyve. Bp., 1933, Légrády, 3-114 p. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Tűzött papírkötés, hiányzó borítóval, néhány kissé sérült lappal. .........................................................1 400

19966.Mária Hajková: Új szakácskönyv. Bratislava, 1968. Práca. Néhány fekete-fehér és színes fotóval
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötésben, néhány foltos lappal, jegyzetekkel. ..................................1 200

19967.Rajczi Rezsőné: Húsmentes reform szakácskönyv. Több mint 200 ízletes, olcsó és egészséges étel
leírása. Bp., 1990, Népszava. Negyedik kiadás. Kiadói tűzött papírkötés. ...........................................1 400

19968.Korszerű zöldségfajták a kiskertben. Szerk.: Tiborcz György. Bp., 1977. Mezőgazdasági
Könyvkiadó Vállalat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kopottas papírkötésben, kijáró
lapokkal. ................................................................................................................................................1 000

19969.Brüklerné Buday Ella: Így főzünk ma. Bp., 1959, Minerva. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval,
az elülső borítón hajtásnyommal. Ritka! ...............................................................................................2 800

19970.Bibliográfia. Bibliography. 1950-1996. Szerk.: Erdősi Mária. Centenáriumi kiadvány.; Emlékkönyv.
Memoirs. 1896-1996. Szerk.: Erdősi Mária, Szabó Attila. Centenáriumi kiadvány. Megjelent 1500
példányban. Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ......1 800

19971.Dr. Oetker receptgyűjtemény. Kiadói papírkötés, kissé sérült. .............................................................2 000
19972.Versenyképes bor. Szakmai továbbképzés. Jegyzet. Szerk.: Dr. Botos Ernő, Szabó Attila.

Kecskemét, 1996., F. M. Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet. Kiadói papírkötés. ...........................1 800
19973.Malcolm Hillier's Guide to Arranging Dried Flowers. London, 1987, Dorling Kindersley. Gazdag

képanyaggal illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......1 600
19974.Csizmadia László: A vendég előtti étel- és italkészítés művészete. Kiadói kartonált papírkötés. Bp.,

1981., Közgazdasági és jogi könyvkiadó. .............................................................................................1 000
19975.A Föld ajándéka I-II kötete: Fokhagyma. Paradicsom. A legjobb receptek- vásárlási tanácsok.

Officina Nova. Bp., 1992. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ..................................................2 000
19976.Lieberman- Fontányi: Sikerkonyhák, sikerreceptek. Szebeni András képeivel. Bp., 1991., Publex. A

könyvben szereplő receptek 10 személyre szólnak. Ajándékozási bejegyzéssel. Kiadói kartonált-
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

19977.Prohászka Ferenc: Szőlő és bor. Bp., 1973., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. + Dr. Merényi
Károly: Kiskerti tanácsadó. Bp., 1986., Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. ........................................1 400

19978.Magyar borok évkönyve 2005. Főszerk.: Kele István. Bp., 2005, Continew Kft. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................1 600

19979.Radics Ferenc: Magyar borok. Bonbon sorozat. Bp., 1991, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

19980.Tolnai Kálmán: Ínyencek üstje. Bp., 1986., Népszava. Nika Ferenc fotóival. Egészvászon kötés. ......1 000

Könyvek: Vadászat
19995.Diezel,[Karl Emil]: Diezels Niederjagd. Dreizehnte Auflage hrsg. von Gustav Freiherrn von

Nordenflycht. Prachtausgabe. Mit 38, zum Teil fargbigen Kunstdrucktafeln und 296
Tertaabbildungen nach Aquarellen und Zeichnungen von R. Wagner, W. Arnold, J. Gehrts, und.
O. Vollrath. Berlin, 1922, Paul Parey, XIV+2+750+2 p.+ 37 (színes és fekete-fehér képtáblák) t.
Német nyelven. Gazdag képanyaggal, szövegközti fekete-fehér képekkel és egészoldalas színes
és fekete-fehér képtáblákkal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés,
kopott borítóval, javított gerinccel, egy tábla hiánnyal, néhány ceruzás bejegyzéssel. ......................10 000

19996.Bársony István: Mulattató vadászrajzok. Vidám kalandok és adomák gyűjteménye. Bp., 1905,
Athenaeum, 4+144 p.Szécsi Gyula fekete-fehér szövegközti rajzaival illusztrált. Korabeli átkötött
egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó szennylappal, foltos, foltos lapokkal, egy-két lapon
apró szakadással. .................................................................................................................................5 000

19997.Madas András: Erdészeti kézikönyv. Szerk.: - -. Bp., 1956, Mezőgazdasági, 375+1 p.+3 (kihajtható
táblázat) t. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. Megjelent 2100 példányban. .....................3 800

19998.1984 A Bakonyi Honvéd Vadásztársaság házi szabályzat. hn., 1984., nyn., 22+2
p.+2+2+4+4+2+2+11 p. 7+1 (térképek, közte 1 db összesítő térkép) t. Kiadói egészvászon mappa,
foltos borítóval,az elülső táblán sérüléssel, foltos lapokkal, néhány lapon sérüléssel. A borítón az
1980-as évszám szerepel. ....................................................................................................................3 000

19999.Jaroslav Holecek: Csendes Vadászat. Bp., 1973, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 400

20000.Vadásznapló anno... Vál., és szerk.: Dr. Székely István. Bp.,1994, Magyar Könyvklub. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Benne Nádler Herbert, Thurn-Rumbach István,
Nemeskéri-Kiss Sándor, Széchényi Zsigmond, Gyöngyöshalászi Takách Gyula, Kittenberger
Kálmán, Huszár László, Apponyi Henrik és Maderspach Viktor írásaival. ............................................1 200

20001.2 db vadászati könyv: Rudolf Luskac: A tajgavadász hagyatéka. Ford.: Hubik István. Bratislava,
1961, Szlovákiai Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos borítóval. +
Bédrich Machulka: Vadcsapáson Afrikában. Ford.: Horváth Zoltán. Bp., 1963, Gondolat.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón némi kopással. ......................1 600

20002.Fekete István: Kittenberger Kálmán élete. Bp., 1974, Móra. Kiadói papírkötés, kissé viseltes borítóval,
a borítón és több lapon ázásnyomokkal. ..................................................................................................800
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20003.Széchenyi Zsigmond: Alaszkában vadásztam. Bp., 1963, Gondolat. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, átlátszó nylon védőborítóban. ................................800

20004.Norman Carr: Elefántok könyve. A Luangwa völgyének és állatvilágának élete. Ford.: Stohl Gábor.
Bp., 1985, Gondolat. Fekete-fehér és színes fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés. ................................800

Könyvek: Természettudomány, medicina
20019.GALLIK Géza: Utmutatás a tápszerek, edények, szövetek és egyéb házi cikkek orvosrendőri

vizsgálatára. Orvosok, gyógyszerészek s rendőri közegek számára.  Sátoraljaujhely - Bp. 1879.
Kállay Lajos. 184 l. 225 mm. A könyvnek két kiadása közül, ez az első különösen ritka. a
tartalomból:  I. Rész. Tápszerek : Hús, Vadhús, Szárnyas állatok húsa, Halak húsa, Füstölt hús,
Kolbászneműek, Tej, Conservált tej, Vaj, Sajt, Savó, Iró, Dizsnózsír, kenyér, Szárított
tésztaneműek, czukor, Czukrocskák, szörpök, Méz, Kávé, pergelt őrlött kávé, Pótkávé,
Csokoládé, Kakao-vaj, Thea, Főzelék és gyümölcs, Gombák, Fűszerek, Konyhasó, Eczet,
Pálinka, liqueur, rum, Bor, Sör, Szénsavas víz, Dohány.  Kiadói egészvászon-kötésben. .................40 000

20020.Litografált, latin nyelvű orvosi jegyzet Sauer Ignác pesti orvos belgyógyászati egyetemi előadásai
nyomán ,,Profluvia. Cruenta, non Cruenta et Retentiones 1845.", illetve ,,Exanthemata generalia"
kötetcímekkel (2 kötetben) [Pest?], 1845. Nyomda feltüntetése nélkül. [2] + 239 + [1] + 144 + 222
+ [2] p.; 32 + 304 + 158 + [2] + 176 p. Köteteink valamennyi oldala litográfia, feltételezhetően egy
egykori orvostanhallgató kézírásos egyetemi jegyzete nyomán. Sauer Ignác a pesti egyetem
kétszeri dékánja, később rektora, a modern, gyakorlatorientált belgyógyászat bevezetője. Többek
között ő honosította meg hazánkban a kopogtatás és hallgatózás gyakorlati módszerét, az
1830-as évek elején a kolerajárvány idején kitűnő terepmunkát végzett a legveszélyesebb
helyeken. Számos fertőző betegségről értekezett: a koleráról és a tífuszról írott munkái
mérföldkőnek számítanak a magyarországi orvostörténetben. Az első - Profluvia, cruenta, non
cruenta alcímű - kötet tartalmából: (Prufluvia cruenta): Congestio. Hyperaemia. Haemorrhagia. -
Profluvia non cruenta: Ephidrosis. Diarrhoea. Dysenteria. Cholera. Diabetes. Gonorrhea.
Retentiones. - Cachexiae: Syphilis. Scorbutus. Hydrops. Tabes. A második - Exanthemata
generalia alcímű - kötet tartamából: Morbi puerperales. - Morbi organor, cavi thoracis. -
Exanthemata acuta febrilia. - Exanthemata chronica plerumque afebrilia. Mindkét kötet első
előzékén régi tulajdonosi bejegyzés, a második kötet utolsó levelein korabeli latin nyelvű
kézírásos bejegyzések. A leveleken enyhe foxing. Egységes, aranyozott gerincű, enyhén sérült
korabeli félbőr kötésben. Jó példány. ..................................................................................................24 000

20021.Képes természetrajz az ifjuság számára. Bp., 1902, Athenaeum 4+475 p.+24 (kromolithográfiák)
t.+189+3 p.+23 (kromolithográfiák) t. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, javított
kötéssel, a hátsó táblán a vászonon kis sérüléssel, egy tábla tetején a képet nem érintő kis
hiánnyal, egy lap szakadt, néhány tábla javított. .................................................................................15 000

20022.Eugen Dietrich: Neues Pharmazeutisches Manual. Elfte, vermehrte Auflage. Hrsg. von Dr. Karl
Dieterich. Berlin, 1913, Julius Springer, VIII+774 p. Német nyelven. Szövegközti illusztrációkkal.
Kiadói egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal, az elülső szennylap és előzéklap kijár, a
címlapon kis hiánnyal, a hátsó szennylap és az utolsó lap (774/776) hiányzik. ...................................9 500

20023.Sobotta, J.: Atlas der deskriptiven Anatomie des Menschen. Berlin/München, 1944, J.F. Lehmanns
Verlag. Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban. ............................................................................3 000

20024.Roozeboom, Dr. H. W. Bakhuis: Die heterogenen Gleichgewichte vom standpunkte der
Phasenlehre. Kiadói egészvászon kötés, festett lapszélek, kopottas állapotban. ................................3 000

20025.Az ember I-II. köt. Testi és lelki élete, egyéni és faji sajátságai. Szerk.: Alexander Bernát és
Lenhossék Mihály. Bp.,én.,Athenaeum, 2+402 p., 4+403- 782 p. Rendkívül gazdag képanyaggal,
egészoldalas és szövegközti illusztrációkkal illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a
borítón kis kopásnyomokkal, alapvetően jó állapotban. ........................................................................8 000

20026.Granasztói Rihmer László: A pécsi (pécsbányatelepi) mammut. A szerző, Granasztói Dr. Rihmer
László által DEDIKÁLT, dátumozott (1936. II. 4.) példány. Részletes beszámoló a pécsbányatelepi
ásatásokról, anatómiai és paleontológiai feldolgozás, a legbehatóbban tanulmányozott hazai és
külföldi leletekkel való összehasonlítás. Írta:- Dr. - -, okl. bányamérnök és geológus, az Első
Dunagőzhajózási Társaság üzemmérnöke. Geographia Pannonica XII. Pécs, 1935, Haladás, 158
p.+3 t. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és könyvtesttel, de a lapok épek és
hiánytalanok ..........................................................................................................................................8 000

20027.Krepuska Géza - Krepuska István: Fülgyógyászat. Bp., 1936., Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat.
+ Krepuska István: Orr-, torok-, gégegyógyászat. Bp., 1942., Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötések, kissé kopott borítókkal. ...........................................8 000

20028.Háziállatok anatómiájának atlasza. Szerk.: Kovács Gyula, Guoth János, Glósz László.
Agrártudományi Egyetem Tankönyvei. Bp., 1952., Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói félvászon-kötés,
kopott, karcos borítóval. De belül jó állapotban. Megjelent 3500 példányban. .....................................6 000

20029.Ötven év. 1888-1938. Bayer gyógyszerek. (Bp., 1938), Dr. Balla Béla (Klösz Gy. és Fia-ny.), 2 sztl.
lev.+ 88 p.+ 2 sztl. lev. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, foltos
borítóval, egy-két kissé foltos lappal, intézményi bélyegzőkkel. + A Bayer gyógyszergyár a könyv
ajándékpéldányához mellékelt levele ....................................................................................................6 000

20030.Nékám Lajos (szerk.) Corpus Iconum Morborum Cutaneorum. Auxilio 568 collaboratorum
specialiter eruditorum, collegit et ededit Ludovicus Nékám. Cum 4566 illustrationibus. - A
Budapesten tartott 1935. évi 9. Nemzetközi Bőrgyógyászati Kongresszus képanyaga. I-III. kötet.
[Teljes.] Budapest, 1938. Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat (Stephaneum ny.) [7]-175 + [1] p.; [2]
+ 464 p.; [2] + 465-928 p. Egyetlen magyar kiadás. A háromkötetes munka az 1935. évi,
Budapesten tartott 9. Nemzetközi Bőrgyógyászati Kongresszus képanyagát adja közre. Az első
kötetben a 4566 illusztrációhoz fűzött magyar nyelvű képleírások (az eredeti angol, francia, latin,
német, olasz szövegeket Vámos László és Kovács Zsigmond fordította), a második és harmadik
kötetben a képanyag, a zárókötet utolsó 61 oldala színesen nyomott. Valamennyi kötet címoldalán
és első fedőborítóján régi tulajdonosi bélyegzés. A képkötetek fűzése enyhén meglazult. Poss.:
Cseresnyés Kolos. [dr. Cseresnyés Kolos (1918-) tiszapüspöki községi orvos, filatélista.] Egységes,
fűzött kiadói borítóban. Jó példány. ......................................................................................................6 000
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20031.Wagner Alajos: Physika. A középiskolák VII. és VIII. osztálya számára. Bp., 1888., Nagel Bernát.
Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, ceruzás bejelölésekkel, aláhúzásokkal. .............................5 000

20032.Kotlán Sándor: A magyar állatorvosképzés története 1787-1937. A M. Kir. József nádor Műszaki és
Gazdaságtudományi Egyetem Állatorvosi Osztálya alapításának 150-ik évfordulója alkalmából írta
Kotlán Sándor. Budapest, 1941. (Szerző) ,,Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. 210 p. + 12 t. (3
kihajtható). Egyetlen kiadás. A Pestre költöztetett egyetem orvosi karán 1787-ben indult meg az
állatorvos-tudományi képzés, az intézmény 1790-től már - a tudomány hazai nagy jelentőségére
való tekintettel - önálló Intézetként működött. Kotlán Sándor munkája áttekinti a számos
intézményváltáson áteső és számos alkalommal költöző felsőoktatási intézmény történetét,
valamint bemutatja erzsébetvárosi campusát, azt a helyet, amelyen az azóta ismét önállósult
Állatorvos-tudományi Egyetem ma is működik, az intézmény korábbi világhírű tanárai alapján
elnevezett utcák környékén (Marek József, Hutyra Ferenc). Oldalszámozáson belül gazdag
szövegközti képanyaggal, campus-fotókkal és egyetemi helységekről készült felvételekkel. BOEH
VIII: 1626. Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ...................................................................................5 000

20033.Dr. Fritz Gusztáv: Gyógyszerhatástan. Gyógyszerészek, és gyógyszerhallgatók részére, a
szükséges anatómiai, élettani és kórtani alapfogalmakkal. DEDIKÁLT! Bp.,1938, Magyar
Gyógyszerésztudományi Társaság, kissé kopott egészvászon kötés, Emericus Szilágyi ex
librisével. Lapokon jegyzetekkel, aláhúzásokkal. ..................................................................................3 800

20034.Rossbach M. J.: A természettani gyógyrendszerek tankönyve orvosok és orvostanulók számára.
Ford.: Rákosi Béla. A Magyar Orvosi Könyvkiadó-Társulat Könyvtára XLIII. köt. Bp., 1883, Franklin,
XIV+530 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..........................4 000

20035.Chyzer Kornél: A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók Vándorgyűlésének története 1840-től -
1890-ig. A Nagyváradon 1890. augusztus 16-20-ig tartott XXV-ik, jubiláris nagygyűlés alkalmára, az
állandó központi választmány megbízásából. (Sátoraljaújhely, 1890. ,,Zemplén" nyomdai
műintézet.) [6] + 176 + CI + [1] p. (névjegyzék). A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók
Vándorgyűlése az orvosi és természettudományi kutatások előmozdítására szerveződött hazafias
egylet tudományos konferencia-sorozata volt, melyet az ország számos pontján rendeztek meg, a
fővárosban éppúgy, mint kisebb-nagyobb településeken, különös tekintettel a turisztikai
szempontból fontos üdülőhelyeken. A konferenciák munkálatai (előadásai) eleinte az
orvostudomány és határterületeinek témáiban születtek, ám a vándorgyűlés érdeklődési köre
folyamatosan kővült, így ásvány- és kőzettani, növénytani, balneológiai, régészeti és turisztikai
előadások is elhangzottak. A lelkes hazafisággal tartott konferencia-sorozat társadalmi hatása
jelentősnek mondható, a vándorgyűlésen megszületett elhatározások járultak hozzá például az első
országos tébolyda megalapításához, a honi fürdőélet tudományos kutatásához, a járványügyi
vizsgálódások és a régészeti munkálatok előmozdításához Példányunkból a címoldal hiányzik.
Korabeli félvászon kötésben, az első kötéstáblán az eredeti első fedőborítóval. Jó példány. ..............4 000

20036.S. S. White Dental Katalog zahnärtzlicher Bedarfsgegenstände 1927. Philadelphia, USA, 1927. The
S. S. White Dental Mfg. Co. (Druck: Felgentreff & Co., Berlin). 287 + [1] p. Oldalszámozáson belül
szövegközti ábrákkal gazdagon illusztrált fogászati árukatalógus. A címoldalon és a fedőborítókon
a fogászati termékek budapesti forgalmazójának, a ,,C. Ash & Sons" vállalatnak tulajdonosi
bélyegzése. Fűzve, keretdíszes kiadói borítóban. Jó példány. .............................................................4 000

20037.Kalmár - Babosné - F. Gyurkó: Gombák 1-2. köt. Búvár Zsebkönyvek. Bp., 1987-1990, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................4 000

20038.Sztrókay Kálmán Imre (szerk.): Ásványhatározó. Reichert Róbert és Zeller Tibor nyomán
átdolgozta és kiegészítette Sztrókay Kálmán Imre. Budapest, 1949. Magyar Természettudományi
Társulat (Egyetemi Nyomda NV.) 146 + [2] p. A szövegközti ábrákkal illusztrált, bevezető jellegű
ásványtani munka első kiadása 1931-ben jelenr meg, példányunk a 2., bővített kiadásból való. A
bevezetés az ásványtan jelentőségét az ötéves terv célkitűzéseinek keretében értelmezi. A
címoldalon és az első fedőborítón régi gyűjteményi bélyegzés. Poss.: Társadalom- és
Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat. Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ........................4 000

20039.Baumgartner, Andreas: Anfangsgründe der Naturlehre. Fünfte vermehrte Auflage mit 133 in den
Text eingedruckter Holzschnitten. [Német nyelvű fizika tankönyv.] (1852) [Bécs] Wien, 1852. Verlag
von J. G. Heubner (Gebruckt bei Ferdinand Ullrich). VII + [1] + 395 + [1] p. Oldalszámozáson belül
szövegközti fametszetekkel díszített, német nyelvű fizika tankönyv, mely sok egyéb mellett a
légkörfizika, illetve az emberi test elektromosságának témaköreivel is foglalkozik. Példányunk első
borítóján a címfeliratozás ferdén nyomva. Fűzve, sérült kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. .4 000

20040.Joseph Hyrtl: Lehrbuch der Anatomie des Menschen. Wien, 1881, Wilhelm Braumüller. Korabeli
kopott félbőr-kötésben, régi intézményi bélyegzésekkel. ......................................................................4 800

20041.Kinder Ärtzliche Präxis 1957-1964. Leipzig, VEB Georg Thieme. Német nyelven.
Félvászon-kötésekben, változó állapotban. ..........................................................................................2 400

20042.1954-1973 Gyermekgyógyászat folyóirat 20 (V-XXIV.) teljes évfolyama. Félvászon-kötésekben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

20043.Évkönyv a Budapesti Poliklinikai Egyesület gróf Apponyi Albert Poliklinika 1918-1928. évi
működéséről. Szerkeszti Lobmayer Géza. Budapest, 1929. Budapesti Poliklinika gróf Apponyi
Albert Poliklinika (Franklin-Társulat ny.) 238 + [2] p. + 16 t. Beszámoló az 1887-ben alapított
Budapesti Poliklinikai Egyesület elmúlt tíz évéről. A VII. kerületi intézmény 1921-ben vette fel egyik
neves támogatója, Apponyi Albert nevét. Az egészségügyi intézmény sokirányú fejlesztéséről írott
összefoglalókat igazgatóságtanácsi beszámolók, mérlegfőkönyvek váltják, a kötet második felében
részletes adattár a közintézmény betegeiről, mely kórisméjükön és gyógykezelésükön kívül
foglalkozási körüket is közli. Ez utóbbi jól igazolja a poliklinikával kapcsolatos közvélekedést,
miszerint az Apponyi nevével fémjelzett intézmény a szegényebb rétegek gondozójának számított.
A kötet végén megemlékezések a poliklinika volt egyéniségeiről. A címlapon apró szakadásnyom,
az első ív néhány levelén enyhe gyűrődés. Fűzve, illusztrált, enyhén gyűrött kiadói borítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................3 000
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20044.Vadász Elemér: A geológus munkája. Bevezetés a földtani megfigyelésbe I-II. [Egybekötve.]
(Pécs), [1928]. Danubia (Dunántúl Egyetemi Nyomda). 222 + [2] p. Egyetlen kiadás. A bevezető
jellegű földtani ismeretterjesztő könyvet oldalszámozáson belül 35 szövegközti ábra, vetületi
metszet illusztrálja. A címoldalon és az első előzéken Soós László tulajdonosi bejegyzése. Poss.:
Soós László. [Soós László (1920-1995) geológus, geográfus, geokémikus, vegyészmérnök.] (Ma
és holnap könyvsorozat.)  Korabeli egészvászon kötésben, az első kötéstáblán eredeti címfelirattal.
Jó példány. ............................................................................................................................................3 000

20045.Bartók Imre: A magyar szemészet története. Budapest, 1954. Akadémiai Kiadó (ny.) 212 p.
Egyetlen kiadás. Bartók Imre tudománytörténeti kismonográfiáját oldalszámozáson belül gazdag
szövegközti képanyag kíséri. Az olvasmányos stílusban megírt tanulmányok egy fejezetében a
szerző egy alkalommal jelentős engedményt tesz a korszellemnek (A modern magyar szemészet
kialakulása - A haladás és reakció küzdelme a modern szemészet meghonosítása terén), a könyv
szerkesztője meglepő módon az előszóban mégis erősen elmarasztalja a szerzőt, mivel a
szemészeti tudománytörténet előadása közben az egyes alkotók tevékenységének haladó vonásait
nem hangsúlyozza eléggé, sőt bűnös módon úgynevezett objektív előadásmódra tör, ami - úgy
tűnik - 1954-ben a szerkesztők számára üldözendő eljárásmód. Az első előzéken régi tulajdonosi
bejegyzés, a címoldalon, az előzékeken régi tulajdonosi bélyegzések. Aranyozott gerincű kiadói
félvászon kötésben. Jó példány. ...........................................................................................................3 000

20046.Takács Pál - Schlattner Jenő - Szebényi Imre: A szénkémiai kutatások magyar úttörői.
(Többszörösen dedikált.) Budapest, 1970. Akadémiai Kiadó [ny.] 134 p. Egyetlen kiadás. Dedikált:
,,dr. Soós László kandidátus úrnak szerzői tisztelettel: dr. Takács Pál, dr. Schlattner Jenő, dr.
Szebényi Imre". Az ipartörténeti részek után életrajzi tanulmányokat közlő kismonográfiában
oldalszámozáson belül néhány ábra, egész oldalas illusztráció. Prov.: Soós László [Soós László
(1920-1995) geológus, vegyészmérnök, a sorozat szerkesztője.] (Kőszén és kőolaj anyagismereti
monográfia sorozat 4.) Fűzve, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ............................3 000

20047.Morton, J., Edin, L. D. S. Műfogsorok helyes felállítása. A magyar kiadást átnézte és előszóval
ellátta Salamon Henrik. Fordította Rehák Rudolf. Budapest, (1925). C. Ash & Sons (Pápai Ernő
nyomdai műintézete). [2] + 28 p. Oldalszámozáson belül fogászati ábrákkal gazdagon illusztrált
szakmunka. Fűzve, kiadói borítóban. ....................................................................................................3 000

20048.Boross Mihály: Jorio könyve a horoszkópkészítésről és az emberi sorsról, melyet az asztrológia [és
a] csillagjóslás tanításai alapján magyaráz Boross Mihály. Budapest, [1936]. Magyar Könyvkiadó
(Arany János ny.) 95 + [1] p. A kiadvány hét bolygó szerint rendezi az éveket, és évek szerint
megadja az egyes hónapok elején, közepén és végén született lány- és fiúgyermekek testi és
szellemi, morális tulajdonságait. Az érdeklődő olvasó családi széljegyzeteivel és aláhúzásaival
kísért példány. Fűzve, sérült, színes, illusztrált kiadói borítóban. .........................................................3 000

20049.1926 A Gróf Apponyi Albert Poliklinika Almanachja 1926. [Bp.],1926, Gróf Apponyi Albert
Poliklinika, (Franklin-ny.), 279+1 p.+6 t. Fekete-fehér fotókkal és illusztrációkkal gazdagon
illusztrált. A borító Iványi-Grünwald Béla munkája. Benne a klinika körlevelével, levelezőlapjával és
nyomtatványával. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................3 000

20050.Gyógyszer Vademecum 1-2. Útmutató gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1996. OGYI.
Kiadói műbőr kötésben .........................................................................................................................1 600

20051.Dudichné Vendl Mária - Koch Sándor: A drágakövek, különös tekintettel a mesterséges
drágakövekre. Bp., 1935, Kir. M. Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................3 000

20052.Temesvári Gabriella: Gyógyító eleink hagyatéka. Pontmasszázs (akupresszúra). Bp., 2002, BioTer
Bt. Kiadói papírkötés. ............................................................................................................................2 400

20053.Emil Villige: Gehrin und Rückenmark. Leipzig, 1920, Wilhelm Engelmann. Kopott
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 400

20054.J. H. Schürmayer: Lehrbuch der gerichtlichen Medizin. Für Ärzte und Juristen. Bearbeitet von Dr. -
-. Erlangen, 1861, Ferdinand Enke. Kopott félvászon-kötésben, régi intézményi bélyegzésekkel. ......2 800

20055.Schroeder, Carl: Handbuch der Krankheiten der weiblichen Geschlechtsorgane. Leipzig, 1898, F.
C. Vogel. Kopott félbőr-kötésben, a borítón apró sérülésekkel. ............................................................2 800

20056.Walter H. Chute: Guide to the John G. Shedd Aquarium. Chicago, 1947, John G. Shedd Aquarium.
Szövegközi és egészoldalas, fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói
félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval, helyenként kis lapszéli foltokkal. ..........................................2 800

20057.1880 Természettudományi Közlöny XII. köt., teljes évfolyam. Korabeli aranyozott gerincű félvászon
kötésben, márványozott lapélekkel, sérült borítóval. ............................................................................2 400

20058.Dr. Flóris Áron: Legnagyobb Sikerrel Kecsegtető Küzdelem Többek között A Poloska Irtásával a
tüdővész, skrofula, csontszu, puposság, arcbőrpattanás és egyéb hasonló veszedelmes betegség
ellen. A nép számára, felnőtteknek irta - - . Bp., 1905, szerzői kiadás (Müller Károly-ny.), 222 p.
(eredetileg 224 p.) Első kiadás. Átkötött papírkötésben, helyenként kissé foltos lapokkal, a 15-16.
oldalt a címlap után kötötték be, az utolsó lap hiányzik. Ritka! .............................................................2 000

20059.Dr. Dezső István: Egy sebész naplója 1961-1992. Bp., 2007, magánkiadás. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói papírkötés, kijáró képtáblákkal. ...............................................................................1 600

20060.Oláh Andor: Újhold király a magyar népi orvoslás életrajza. Bp., 1986., Gondolat. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban.; ...............................................................................................1 400

20061.C. Plinius Secundus: A természet históriája. (A növényekről). Részletek a XII-XXI. kötetből. Vál.:
Zánkai Géza. Ford.: Tóth Sándor. Bp., 1987, Natura. Kiadói egészvászon-kötés, volt könyvtári
példány. .................................................................................................................................................1 200
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20062.Egmont Colerus: A ponttól a négy dimenzióig. Amit a geometriából mindenkinek tudnia kell. Ford.:
Winkler József Péter. Bp., é.n. (cca 1940), Franklin-Társulat, 283+(5) p. Harmadik kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott, foltos borítóval és gerinccel. ..................................................................1 400

20063.Zsoldos Andor: Algebra és geometria magántanulók használatára. III. rész.: A VI-VIII. osztály
tananyaga. Bp.,én., Zsoldos Tanintézet. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ....................................1 600

20064.1997-2000 Geophysical Transactions. Vol. 41. No. 3-4. és Vol. 43. No. 3-4. Szerk.: Hegybíró
Zsuzsanna. Bp., 1997-2000., Eötvös Loránd Geophysical Institute of Hungary. Kihajtható táblákkal,
térképekkel illusztrált. A 2. számban térkép-melléklettel: A Dunántól tellurikus vezetőképesség
térképe/ Telluric conductance map of Transdanubia. Angol nyelven. Kiadói papírkötések, az egyik
gerincen kis sérüléssel. .........................................................................................................................1 800

20065.Kovács János: A mentés. Kiadói papírkötés. Bp., én.,Vármegyék és Városok Országos
Mentőegyesülete, 109+3 p. 4. kiadás. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, részben hiányos gerinccel.
...............................................................................................................................................................1 800

20066.Raoul H. Francé: A növények élete. Fordította: Lambrecht Kálmán. Bp.,1942, Dante. Kiadói
félvászon kötés, kopott borítóval, javított kötéssel. ...............................................................................1 800

20068.Stäckel, [Paul] Pál - Bolyai Farkas - Bolyai János: Bolyai Farkas és Bolyai János geometriai
vizsgálatai. Kiadta, életrajzzal és magyarázattal ellátta Stäckel [Paul] Pál. Magyarra fordította
Rados Ignácz. I-II. kötet. [Teljes.] Budapest, 1914. Magyar Tudományos Akadémia
(Franklin-Társulat ny.) 1 t. (címkép) + XII + 288 p.; IV + 295 + [1] p. + 1 t. (mozgatható részeket is
tartalmazó geometriai tábla). Egyetlen magyar kiadás. Paul Stäckel (1862-1919) német
matematikus munkája az első Bolyai-monográfia. Eredeti nyelven először 1913-ban jelent meg,
,,Wolfgang Bolyai und Johann Bolyai geometrische Untersuchungen" címmel. A munka második
része: Szemelvények a két Bolyai műveiből. Oldalszámozáson belül számos szövegközti
geometriai ábrával. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés. Pamlényi 192. o. Fűzve, illusztrált,
sérült kiadói borítóban, az első kötet gerince hiányos, fűzése laza, a lapszélek kissé gyűröttek, az
első kötet hátsó borítójának fűzése laza. ..............................................................................................6 000

20069.Littrow, [Joseph Johann von]: Die Wunder des Himmels. Gemeinverständliche Darstellung des
Weltsystems. Gemäß dem jetzigen Stande der Wissenschaft neubearbeitet von Dr. Paul Guthnick.
Berlin, 1910, W. Herlet. Gazdag szövegközi és egészoldalas képanyaggal. Német nyelven. Kiadói
aranyozott, dombornyomott, festett egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi
bélyegzőkkel, néhány lapot és képtáblát kitéptek. ................................................................................4 000

20070.Müller, G. (szerk.): Neuer vollständigster Hausdoktor, oder das Buch vom gesunden und kranken
Menschen. Reichhaltigste Sammlung der bewährtesten alten und neuen Hausmittel und
Naturheilarten gegen fast alle vorkommenden Krankhetien. Herausgegeben von Dr. G. Müller. Mit
Abbildungen. Neuster Stereotyp-Ausgabe. [Nürnberg, 1910 körül. Hempfling Verlag (ny. n.)] 128 p.
Német nyelvű népies háziorvosi útmutatónk a családi nyavalyákra a századforduló környékén
elterjedt természetgyógyászati eljárásokat ajánl: vízgyógyászati eljárásokat ajánl, különféle
gyógyító leöntéses eljárásokat ismertet oldalszámozáson belül szövegközti ábrákkal kísérve. A
részletes tárgymutató után ábrákkal kísért elsősegély-nyújtási tudnivalók. G. Müller orvosi
tanácsadója elé kötve a ,,Volkstümlicher Hausschatz über Kräuterkunde und Gesundheitspflege mit
Abbildungen der wichtigsten Kräuter" címet viselő gyógyfüves népi gyógyászati könyvecske 45 +
[3] p. terjedelmű első fejezete (Selbstverlag Emil Reichelt, Bodenbach, 1910 körül). A hátsó
kötéstáblán az egykori tulajdonos magyar nyelvű házi feljegyzései. Korabeli, enyhén foltos
félvászon kötésben, az első kötéstáblán színes kőnyomatú illusztrációval. .........................................5 000

20071.Völgyesi Ferenc: Ember- és állat-hypnosis. Tekintettel az agy phylo- és ontogenesisére. (Dedikált.)
Budapest, 1938. Novák Rudolf és Társa Tudományos Könyvkiadóvállalat és Orvosi
Szakkönyvkereskedés [ny. n.] 1 t. (hártyapapírral védett címképen a szerző portréja) + 295 + [1] p.
Dedikáció a címkép verzóján: ,,Őfensége vitéz József Ferenc királyi herceg úrnak! Legmélyebb
hódolatteljes tisztelettel Völgyesi Ferenc okl. ezredorvos. Budapest, 1938". Az oldalszámozáson
belül szövegközti felvételekkel és részben színes ábrákkal gazdagon illusztrált kötet legkivált az
állati hipnózis és a psziché kondicionálásának kérdéskörével foglalkozik, az állatkísérleteket
bemutató kötet képanyagában analóg műszerekre kötött, hipnózisba volt szárnyasok, kutyák,
medvék [!] és majomfélék felvételeiben tallózhatunk. A kötet második fele az állati és emberi
központi idegrendszer, az agy ontogenezisét vizsgálja, oldalszámozáson belül számos színes
szövegközti ábrával. Völgyesi Ferenc hipnotizőr és közhíresség szakmunkája emlékezetes
bepillantást nyújt a korszak műszaki segédlettel végzett pszichés kísérletezésének világába, mely
feltűnően mellőzi a kísérletezés morális kérdéseit. Néhány oldalon enyhe foltosság, a címkép és a
második ív fűzése megerősítve. Az első előzéken régi katalógusszám, a címképet védő
hártyapapíron apró hiány. (Lélek- és természettudomány, XIX-XX. szám.) Aranyozott, kötéstábláin
foltos kiadói egészvászon kötésben. .....................................................................................................4 000

20072.Yuan Xiang: Kínai gyógygolyók. Bp., 2002, Terebess. Kiadói papírkötésben, újszerű állapotban. ......3 200
20073.G. M. Pavlov: Anatómia és élettan. Egészségügyi szakiskolák részére elfogadott tankönyv. Bp.,

1950, Magyar-Szovjet Társaság Új Magyar Könyvkiadó. Átkötött félvászon-kötésben, intézményi
bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ....................................................................................................1 800

20074.Jendrássik Ernő: dr. Jendrássik Jenő hátrahagyott iratai. Bp., 1891. Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat. 167 + (6)p. Kiadói aranyozott vászonkötésben ......................................................................2 000

20075.Móra Családi Iránytű sorozat 2 kötete: Annetta Kast-Zahn - Hartmut Morgenroth: Szép álmokat,
gyerekek! Mit tegyünk az alvászavar ellen? + Táplálkozási kalauz gyerekeknek. A helyes étkezés
játékszabályai. Bp., 2016-2017, Móra. Kiadói papírkötés. ....................................................................1 600

20076.Gyógyszerészek évkönyve az 1938-ik évre. Tizenhetedik évfolyam. Összeáll.: Koritsánszky Ottó és
Löcherer Tamás. Bp., 1938, Gyógyszerészeti Közlöny (Attila-ny.), 508+(4) p. Második kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, néhány kissé sérült, a fűzéstől elváló
lappal. ....................................................................................................................................................1 800
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

20077.Bernward J. Gottlieb und Alexander Berg: Das Antlitz des Germanischen Arztes in vier
Jahrhunderten Berlin, 1942. 212p. 200 képpel. Kiadói gerincén kissé sérült félvászon kötésben ........1 400

20078.Reichenhaller Kálmán Kémia és mineralógia I. Bp., 1913, Pallas, IV+107 p. Korabeli aranyozott
gerincű félvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal, és bejegyzésekkel. ..................................................2 400

20079.C. Capellmann: Pastoral-Medizin. Paderborn, 1914, Bonifacius. 17., átdolgozott és bővített kiadás.
Német nyelven. Kiadói aranyozott félbőrkötésben, kissé kopott gerinccel és borítóval, címlapon
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................2 800

20080.Értekezések a természettudományok köréből. XIV. kötet. Szerk.: Szabó József. Hozzákötve:
Hőgyes Endre: Az asszocialt szemmozgások idegmechanismusáról. Harmadik közlemény.
Hozzákötve: Zsigmondy Vilmos: Tapasztalataim az artézi szökőkutak fúrása körül. Bp.-Pest,
188-1871, MTA - Eggenberger, 4+121 p.+I+IV t.+84+4 p.+I t.+1-3 (táblázat) t.+II-VI (táblázat)
t.+46+2 p.+2 t. Átkötött félvászon-kötés, régi könyvtári példány, a gerincen címkével, régi
intézményi bélyegzésekkel, kopott borítóval, kijáró lapokkal (118. oldalnál 2 lap és a IV tábla),  egy
táblán szakadással. ...............................................................................................................................1 200

20081.Helmholtz, H[ermann]: Népszerű tudományos előadások. 1-2. füzet. Fordították B. Eötvös Loránd
és Jendrassik Jenő. A Kir. Magyar Természettudományi Társulat Könyvkiadó Vállalata VI. köt. Bp.,
1874, Kir. M. Természettudományi Társulat, XI+1+389+1 p. Szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. Korabeli átkötött félbőr-kötés, kopott borítóval, régi könyvtári példány, a gerincen
címkével, régi intézményi bélyegzésekkel, kissé foltos lapokkal. .........................................................1 200

20082.Dr. Szabó István (szerk.): Sertésegészségtan. Bp., 1984, Mezőgazdasági. Kiadói műbőrkötés. ........3 200
20083.Jürgen Neffe: Einstein. Einge Biographie. [Hamburg], 2005, Rowohlt Verlag. Német nyelven.

Fekete-fehér fotókkal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói foltos, hullámos papír védőborítóban. ........2 800
20084.Orvosi tanácsadó egészséges és beteg emberek számára. Szerk: Madzsar József egyetemi tanár.

Bp., Enciklopédia R.T. 464p. Kiadói félbőr kötésben, gerince sérült. Egy mechanikus bonctani
ábrával és gazdag illusztrációval. .........................................................................................................2 400

20085.Myra Cameron: Lifetime Encyclopedia of Natural Remedies. Paramus NJ, 1993, Prentice Hall.
Angol nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................................2 000

20086.Érkövy Adolf: Emlékbeszéd Török János levelező tag felett. Értekezések a Természettudományok
Köréből. VI. köt. III. szám. Bp., 1875, MTA, 21 p. Kiadói papírkötés, volt könyvtári példány.
Felvágatlan lapokkal. ............................................................................................................................2 000

20087.Böő István: Gazdasági állataink betegségmegelőzése. Bp., 2001, Mezőgazdasági Szaktudás
Kiadó. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................2 600

20088.Természetrajz a katolikus általános iskolák VI. osztálya számára. Szerk.: Szent István-Társulat.
Bp., 1947, Szent István-Társulat. Átkötött kopott félvászon-kötésben. .................................................1 800

20089.1958 Szemle 3 db földrajzi témájú tanulmánnyal: Borbély Andor: Fényes Elek térképei; Lettrich
Edit: Tanulmányutam Spreewaldban; Radó Sándor: Francia geográfusok a geomorfológiai formák
osztályozásáról. Bp., 1958, Akadémiai. 235-255. p. Különlenyomat a Vasi Szemle 1972. évi II.
számából. Tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval, utolsó lap széle apró sérüléssel. .........................1 400

20090.Lukács Ernőné - Tarján Rezsőné: Vidám matematika. Búvár Könyvek 36. Bp., 1963, Móra. Kiadói
kopott, karcos félvászon-kötés. .............................................................................................................1 600

20091.Michael Brett - Werner Forman: A mórok. Az iszlám nyugaton. Ford.: Zala Tamás. Bp., 1985,
Gondolat. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...900

20092.Strommer Gyula: Ábrázoló geometria. Bp., 1974. Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötésben ...................3 200
20093.Fülöp Tamás: Egészségügyi szervezéstan. DEDIKÁLT! Bp., 1963, Medicina. Kiadói

félvászon-kötés, kopott borítóval, szakadt címlappal, jegyzetekkel, aláhúzásokkal. ............................2 000
20094.Burger József - Mártonfi Sándor: A magyar vegyészeti ipar és kereskedelem évkönyve. A

vegyészeti és rokonszakmák ipari és kereskedelmi címtárával. Bp., 1942. 336p. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 000

20095.Gerard Gorman: A Guide to Birdwatching in Hungary. Bp., 1990, Corvina. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................1 600

Könyvek: Lótenyésztés, lósport
20111.Török Imre: Híres lovak, híres lovasok, híres versenyek. Bp., 1959, Mezőgazdasági Kiadó.

Egyetlen kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes borítóval,
néhány kissé foltos lappal. Megjelent 3200 példányban. ......................................................................1 600

Könyvek: Társadalomtudomány
20127.Márton József: Magyar-német és német-magyar lexicon, vagyis szókönyv. Készítette: - -. Második

rész, első darab. A-Z. [A teljes Német-magyar rész.] Béts, 1803, Pichler József, 2+VIII+48+1204
[kéthasábos számozás] +2+1018 [kéthasábos számozás]+11+24 p. Korabeli aranyozott, bordázott
gerincű félbőr-kötés, a borítón kopásnyomokkal, két lap sarkán restaurációval, egy lap sarkán
apró hiánnyal. ......................................................................................................................................20 000

20129.Dissertatio de libello catechetico. [Selmecbánya] Schemnicii, 1833. Typis Stephani Aloysii Mihálik.
428 p. + errata. Egyetlen kiadás. Katechetikai, vagyis hitoktatás-pedagógiai értekezés. A címlapon
régi gyűjteményi bélyegzés. Petrik 0. Kötéstábláin kissé kopott korabeli kartonkötésben, gerincén
színes címvignettával, jó példány. ........................................................................................................8 000
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20130.Malthus T. Róbert: Tanulmány a népesedés törvényéről. Ford. és előszóval ellátta: György Endre.
Nemzetgazdasági írók tára. Bp., 1902, Politzer Zsigmond és Fia, XIV+623 p. Átkötött
félvászon-kötés,   Thomas Robert Malthus (1766-1834) angol anglikán pap, demográfus, az angol
klasszikus közgazdaságtan jelentős képviselője. .................................................................................4 800

20131.Schneller Károly A gyermekhalandóságról (Dedikált). Budapest, 1917. Franklin-Társulat nyomdája.
[367]-386 p. Dedikált: ,,Nagyrabecsülése és tanítványi tisztelete jeléül a szerző." Schneller Károly
(1893-1953) jogász, nemzetközi hírű statisztikus egészen korai műve, melyet még egyetemi
hallgató korában adott közre. A Fővárosi Statisztikai Hivatal munkatársaként és egyetemi tanárként
főként népesedésstatisztikával foglalkozott. Példányunkból a belső címlap hiányzik.
(Különlenyomat a Budapesti Szemle 1917. évi decemberi számából.) Fűzve, kiadói borítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

20132.Szécsy János: Az erőszak kora. Fejezetek egy egy közjáték lélektanából. Bp., 1943, Pharos. Kiadói
papírkötés, kopott, kissé szakadt papír védőborítóban. ........................................................................5 000

20133.Hantos Elemér: A pénz jövője. Bp.,1912 ,Légrády, 64+2 p. Hozzákötve: Fayer Sándor: Gondolatok
a pénzkérdésről. Valutapolitikai tanulmány. Gratz Gusztáv előszavával. Bp., 1922., Franklin, 44+1
p. Átkötött félvászon-kötés, régi intézményi bélyegzésekkel. ...............................................................3 000

20134.Leopold Lajos, ifj[abb]  A presztizs.  Budapest, 1912. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.-T. 243 +
[1] p. Egyetlen kiadás.  Leopold Lajos munkáját a Huszadik Század szociológiai szemle mellett a
Nyugat és a Magyar Figyelő is ismertette, a Nyugatban Babits Mihály írt róla recenziót: ,,Leopold [a]
szociológiának alapjává a presztízs fogalmát teszi, amelyet élesen elkülönít a tekintély fogalmától.
A tekintély logikai és ethikai motívumokra vezethető vissza, a presztízs alapjában logikátlan és
ethikátlan tünet és ép azért - ezt a szociológus talán nem is mondja nyíltan, de egész könyvén
átérzik - rossz. Mindazonáltal ez a rossz alaptünete az egész társadalomnak [...]. Leopold könyve
két főrészre oszlik. Az első általánosságban próbálja megadni a presztízs lélektanát - ez a rész,
mint minden oly munka, mely először próbál valamit tudományosan feldolgozni, elkerülhetetlenül
közismert és magától értetődő tételeket foglal egyelőre még eléggé külsőleges rendszerbe. Ezt
nem gáncsként mondom: hiszen majd minden tudományág bölcsőjében ilyen [...]. A könyv második
része Presztízs-fejezetek címen gyűjt össze adatokat a presztízs szerepéről a társadalmi élet
egyes terein: szerelemben, gazdasági életben, vallásban, politikában, harcban, művészetben,
tudományban. Ez adatok (sokszor nagyon érdekesek) magukkal hozzák az egész társadalom, sőt
az egész történelem bírálatát is: a szem gyakran mást mond, mint a szó, s Leopold bár a tudós
szavaival beszél, de az erkölcsbíró tekintetével néz. S bár előszavában említi, hogy a presztízs az
értékeknek is nagy szolgálatot tehet: a könyv maga a presztízs-tüneményeket igen pesszimista
módon állítja elénk, s nem gondol azoknak lehető hasznosítására a társadalmi fejlődés
szolgálatában." (Nyugat, 1912, 9. szám).  Részlet a Magyar Figyelő vitriolos kritikájából (a recenzió
Pásztor Mihály műve): ,,Már évek óta vesszük észre, hogy a német szociológus, Georg Simmel
mennyire megbabonázta némely tárcaíróinkat, akik a vonal alatt árulják hipermodern társadalmi
bölcsességüket. De az igazi Simmel-utánzó csak most állott elő ifj. Leopold Lajos írói személyében.
Évtizedek óta a magyar irodalomnak és tudománynak az a sorsa, hogyha a külföldön valamelyes
újabb divat támad, annak futó árnyéka okvetetlenül belévetítődik a mi művelődési kísérleteinkbe is:
ma-holnap egész szellemi életünk nem áll egyébből, mint nyugati mozgalmaknak másoló
árnyjátékából. De hogy mért kelljen nekünk még egy simmelista árnyékszociológiát is
kifejlesztenünk, az szinte megfoghatatlan: hiszen Simmel maga is csak típusa ama német
pozőr-bölcsészeknek, akik félhomályos fogalmaknak (minő pl. éppen a ,,presztízs"-fogalom)
nagyképűsködő tárgyalásával szereztek maguknak bizonyos mesterséges filozófiai presztízst vagy
nimbust. Régebben az ilyen tárgyról, hogy mi a presztízs, vagy mi a nimbus, legföljebb tárcát vagy
kisebb méretű essay-t írt az olyan félig poéta, félig tudós-féle ember, akinek megvolt hozzá a kellő
elméssége, élettapasztalata és erudíciója. Az ilyen magasabb rendű csevegést aztán feketekávé
mellett élvezhette az ember. Manapság azonban az efféle tárgyakról vaskos könyveket írnak a
modern féltudósok és fél-belletristák, ami pedig olyan ízetlenség, mintha pl. valaki kicsiny
csendéleti képet óriási történeti freskók alakjában pingálna a falakra. Ha a mai simmelista író a
presztízsről értekezik, akkor ilyen fejezeteket vesz be a könyvébe: ,,Presztízs és pretium
affectionis. A presztízs nem vallási tünemény. Presztízs és babona. Presztízs és köztisztelet.
Presztízs és tekintély. Presztízs és értékelés. A presztízs birtokosa és befogadója. A presztízs
keletkezése, élete és halála. Presztízs-szerzés és öröklés. Presztízs és szerelem. Presztízs a
gazdasági életben. Presztízs és vallás. A politikai presztízs. A művész és tudós presztízse.
Presztízs és elmebaj." Végül, mint látni, tényleg nem marad egyéb hátra, mint a presztízst az
elmebajjal egybeállítani, mert ha az egész mindenség egy szó és annak értelmezése körül kezd
forogni, akkor tényleg nincs többé biztonságban az emberi elme. Ámde az manapság divattá lett
bizonyos szociológiai iskolákban, hogy egy szónak a tengelye körül kell megforgatni a tejutat és az
égnek minden csillagait. Ifj. Leopold Lajos nem tehet erről a divatról; csak sajnálatos látvány, hogy
rengeteg olvasottságát ilyen félszeg és terméketlen munka szolgálatába állítja". (Magyar Figyelő,
1912/2.)  (Szociológiai könyvtár.)  Kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ....................................3 000

20135.Schiller Ottó:   Bevezetés a biológiai esztétikába. Modern Könyvtár 143-149.
Bp.,[1912],Athenaeum, 198+2 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval.;   A szépség lényege és
értéke. Két dolgozat. Modern Könyvtár 387-388. sz. Bp.,[1914], Athenaeum, 44+1 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

20136.Népek-maszkok-Európa. A busójárás európai háttere. Szerk.: Hoppál Mihály. Bp., 2011, Európai
Folklór Intézet. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés. ......................................................3 000

20137.Györffy István: A néphagyomány és a nemzeti művelődés. Budapest, 1942. Államtudományi Intézet
Táj- és Népkutató Osztálya (,,Élet" ny.) 92 p. Györffy István néprajztudós ebben a posztumusz
kiadott munkájában a néprajz előtt álló nemzetpedagógiai feladatokat jelöli ki. A szerző a
néphagyományok tudatos felelevenítését szorgalmazza, a mű előszava szerint ugyanis az
Anschluss után a terjeszkedő Német Birodalom tőszomszédságába jutó magyarság
megmaradásához feltétlenül szükséges, hogy a megmaradást szolgáló néphagyományait
összeegyeztesse a modern élettel. A munka továbbá egy szabadtéri néprajzi múzeum (,,Skanzen")
felállítását is javasolja, mégpedig a Néprajzi Múzeum tőszomszédságában, a Népligetben. A
munka első kiadása 1938-ban jelent meg, példányunk a harmadik kiadástól való. (A Magyar Táj- és
Népismeret könyvtára. 1. kötet.) Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ................................................3 000
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20138.Munkácsy Mihály: Szerb nyelvtan. Teljes tanfolyam kezdők és haladók részére. Világirodalom
nyelvtanok magántanulók számára. Bp.,én., Világirodalom. Kiadói papírkötés, sérült, hiányos
borítóval, de belül jó állapotban. ...........................................................................................................3 000

20139.Jung Károly: Az emberélet fordulói. Gombosi népszokások. (Aláírt.) [Újvidék], 1978. Forum Kiadó
(Minerva Nyomda, Szabadka). 328 + [4] p. + 8 t. (kétoldalas táblákon fotóanyag). Egyetlen kiadás.
A címlapon Jung Károly saját kezű aláírása. Részlet Voigt Vilmos méltatásából: ,,Akik figyelemmel
kísérték az utóbbi évtizedben a jugoszláviai hungarológiai kutatások rohamos fejlődését, valamint
ennek keretében a szorosabb értelemben vett néprajzi-folklorisztikai vizsgálatok megizmosodását,
örömmel állapíthatják meg, hogy immár monografikus áttekintés is született... Büszkén írhatom le,
hogy az olvasó a legteljesebb magyar szokásleírást tartja kezében: nem csak a jugoszláviai
magyar, hanem egyáltalán a magyar néprajzkutatás ilyen áttekintést még nem tett közzé ...
Számos olyan kérdésre tér ki e munka, amellyel eddig nem, vagy igen keveset foglalkozott a teljes
magyar néprajzi kutatás. Magam szinte minden fejezetben találtam olyan adatokat, vagy
összefüggéseket, amelyek legalábbis a publikált magyar néprajzi szakirodalomban nem voltak
ismeretesek ... Néprajzkutatók >>a parasztélet rendje>az emberi élet szokásai .................................3 000

20140.Röck Gyula:  A mágia története.  Dombóvár, 1943. Bagó Mihály (ny.) 191 + [1] p. Első kiadás.  Az
elvi bevezető után a szellemjárások, a rejtelmes erők, a rejtelmes lények és tények esetleírásai. A
szerző hazai és külföldi, kortárs és klasszikus eseteket egyaránt ismertet. A fedőborító három
oldalán Röck Gyula további műveinek listája. Példányunk fűzése kissé laza.  Fűzve, sérült,
feliratozott kiadói borítóban. ..................................................................................................................3 000

20141.Méray-Horváth Károly: Társadalomtudomány mint természettudomány. Budapest, 1912.
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.-T. 261 + [1] p. Egyetlen kiadás. Méray-Horváth Károly újságíró,
szociológus, polgári radikális ideológus civilizációtörténeti áttekintése, mely a militarizmusként
minősített társadalmi jelenségek elleni küzdelem jegyében vázolja saját, és végső soron a
társadalmi érzékenység felébredésében kulminálódó, szekuláris üdvtörténetét. A
természettudományos végzettséggel nem rendelkezdő szerző orvosi metaforikával átszőtt
retorikájú műve társadalmi reformok reményével várja a bizonyosan bekövetkező szebb jövőt, mely
meghalad minden addigit. A szerző művét Jászi Oszkárnak és aktivista barátainak ajánlotta. Az
első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés. (Szociológiai könyvtár.) Enyhén foltos kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................3 000

20142.Zelnik József: Gyermeki játékok. Válogatott néprajzi és művészettörténeti tanulmányok. Vál., szerk.
és az előszót írta: - -. [Bp.,1983., Népművelési Propaganda Iroda, 111 p. Kiadói kopott papírkötés,
bélyegzésekkel a címlapon. ..................................................................................................................2 800

20143.Kiss Károly: A mai magyar tolvajnyelv. Kriminalisztikai sorozat 18. Bp., 1963, BM Tanulmányi és
Módszertani Osztály. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. .....................................................................2 800

20144.Luby Margit: Bábalelte babona. Bp.,[1943],Magyar Könyvkiadó,(Arany János-ny.), 86+2 p.+IV t.
(Második kiadás.) Kiadói papírkötés, sérült, hiányos kiadói papír védőborítóban. ...............................2 800

20145.Aurelius Augustinus: Vallomások. Ford. és a jegyzeteket írta: Városi István. Redl Károly
utószavával. Etikai gondolkodók. Bp., 1987., Gondolat. 2. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 800

20146.Mintatanítások az új tanterv szellemében. Szerk. és kiadják: Tesléry Károly, Ferenczi István et alii.
Drozdy Gyula előszavával és mintatanításaival. Nyíregyháza, 1930, Jóba Elek, 4+508 p. Átkötött
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 800

20147.Keleti Károly: A statistika hivatalos és tudományos mívelése. Pest, 1868, Eggenberger Ferdinánd,
41 p. Átkötött papírkötésben. ................................................................................................................2 000

20148.Menedzsment a XXI. században. Tanulmányok Gaál Zoltán 60. születésnapjára. (DEDIKÁLT).
Veszprém, 2007, Pannon Egyetem Szervezési és Vezetési Tanszék. Kiadói papírkötés. Dr. Gaál
Zoltán (1947-2022), a Pannon Egyetem Szervezési és Vezetési Intézeti Tanszék professzora által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................2 000

20149.Erdei Ferenc: A magyar paraszttársadalom. Magyarságismeret V. (Bp., 1941), Franklin-Társulat,
170+(2) p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, néhány kissé sérült lappal, nagyrészt
felvágatlan, sérült kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ........2 800

20150.L. Juhász Ilona: Rítusok, jelek, szimbólumok. Tanulmányok az összehasonlító folklorisztika köréből.
Notitia historico-ethnologica 5. Somorja-Komárom, 2011, Fórum Kisebbségkutató Intézet.
Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 300 példányban. ...............2 400

20151.Magyar népnyelv. V. Szerk.: Bárczi Géza. Debrecen, 1943-46., Magyar Népnyelvkutató Intézet.
Kiadói papírkötés. Felvágatlan példány. ...............................................................................................2 800

20152.[Spinoza, Benedictus (1632-1677)]: Spinoza ethikája. Ford.: Balogh Ármin, Alexander Bernát.
Filozófiai írók tára. Bp., 1919, Franlin, XXVII+313 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .................1 600

20153.Lacza István: Szociális etika. A társadalmi, gazdasági és állami lét legfőbb kérdéseinek és elméleti
alapjainak vizsgálata a közjó szempontjából. Függelék: A nemzetközi és hazai szociálpolitikai
fejlődése és jelenlegi mérlege. Bp., 1943, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés. ...........................2 400

20154.Pozsonyi Frigyes: A logika tárgyköre és feladata. Történeti áttekintéssel. Bp., 1942,(Sylvester-ny.),
176 p. Átkötött félvászon-kötés. ............................................................................................................2 000

20155.Lakner Zoltán et al.: Frontsebészet. A köztársaság utolsó kormánya. Bp., 2019, Telegráf. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .................................................................................1 600

20156.Bourdeau János: A jelenkori gondolkozás mesterei. Ford.: Fredericzky M. és Irmei Ferenc.
Bp.,1907, MTA, 4+246+1 p. Átkötött aranyozott gerincű egészvászon-kötés. .....................................1 600
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20157.Kant Immánuel: Az örök béke. Ford., bev. és jegyzetekkel kísérte Babits Mihály. Természet és
társadalom 1. sz. Bp., 1918, Uj Magyarország. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. ............................1 600

20158.Berlitz M D. - Boisserée O.: Berlitz módszere a modern nyelvek elsajátítására. Magyar rész.
Felnőttek részére. Bp., 1913, The Berlitz School. Második javított kiadás. Átkötött félvászon-kötés. ..1 600

20159.Pekár Károly: A filozófia története. Az emberi gondolkodás története. Összeáll. - Bp., 1902.,
Athenaeum, XV+1+468 p. A 324 oldaltól irodalomjegyzék és név- és tárgymutató. Kiadói
egészvászon kötés, kopott borítóval, a borítón címke maradványokkal, hiányzó elülső szennylap
hiányzik. ................................................................................................................................................1 400

20160.Petr Pithart: Hatvannyolc. Ford.: Gál Jenő. Pozsony, 1993, Kalligram. Kiadói papírkötés, volt
könyvtári példány. .................................................................................................................................1 200

20161.Sz. Bíró Zoltán: Putyin Oroszországa. Progress Könyvek. Bp., 2019, Noran Libro. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

20162.Semlyén István: Hétmilliárd lélek. Bukarest, 1980, Kriterion. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé
sérült borítóval. ......................................................................................................................................1 200

20163.Tóth Mihály: Pusztuló világ. Szántás, vetés... "Gyakorlati pedagógia kézikönyvtára". I. kötet Szerk.:
Lázás Károly A népiskola tananyagának felosztása, elrendezése és feldolgozása. Vezérkönyv az I.
osztály tanítója számára. Sárospatak, 1937, szerkesztő kiadása. Negyedik bővített és átdolgozott
kiadás. Kiadói papírkötés, könyvtest több darabra szétvált, sérült és foltos gerinccel, sérült és foltos
borítóval, helyenként foltos lapokkal, néhány lapon ceruzás jelölésekkel. ...........................................1 600

20164.Fehér István: Utmutatás. Rendszeres magyar nemzetgazdaságtan zsebkönyve. Beragasztott
DEDIKÁCIÓVAL! Bp., 1933, (Kellner és Kiss Törekvés Nyomdája, 1-128 p. Kiadói papírkötés,
sérült borítóval, hiányzó címlappal. .......................................................................................................1 400

20165.Ofner Jenő: A munkaidő. Bp., 1937, Gergely R. Kiadói papírkötés, kopott, foltos, kissé sérült
borítóval. ...............................................................................................................................................1 400

20166.Dr. Bauer A. Bernhard: A nő. Tanulmányok a nő testéről, lelkéről, nemi életéről és erotikájáról.
Második és befejező rész. Ford.: Fülöp Zsigmond. Bp., 1928, Novák Rudolf. IV. kiadás. Átkötött
modern egészvászon-kötés. .................................................................................................................1 600

20167.Takaróné Dr. Gáll Beatrix: Gazdaságetika. Közgazdasági Könyvtár XX. köt. Bp., 1938, Gergely R.
Kiadói papírkötés, kissé szakadt, kissé foltos borítóval, bélyegzésekkel, közte: "Ex libris Dr. Korányi
Elemér." (Feltehetőleg: dr. Korányi Elemér római katolikus plébános (Újvidék), országgyűlési
képviselő.) .............................................................................................................................................1 600

20168.Sztrókay Kálmán: A vegyész verseny a természettel. Bp.,[1944.],Országos Közművelődési
Szövetség (Országos Közművelődési Tanács. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..1 600

20169.Vadnay Andor: A Tiszamellékről. Tanulmány az alföldi munkáskérdésről. Budapest, 1900.
Budapesti Hirlap Ujságvállalata (ny.) 159 + [1] p. Egyetlen kiadás. Vadnay Andor (1859-1901)
országgyűlési képviselő, ellentmondásos megítélésű, számos sajtóperbe keveredett publicista,
Csongrád megye frissebben kinevezett főispánja az alföldi parasztság között terjedő
agrárszocialista mozgalom kiváltó okait vizsgálja a főispáni pozíció távlatából. Az első előzéken régi
tulajdonosi könyvjegy. BOEH V: 1298. Kiadói kartonkötésben, a gerincen és az első kötéstáblán
címfeliratot hordozó címkékkel. Jó példány. .........................................................................................4 000

20170.Gedat, G[ustav] A[dolf]: A bumeráng visszaröppen. Könyv arról, miként kell átélni korunk és a világ
válságos kérdéseit. Fordította Kutas Kálmán. Budapest, 1936. Sylvester Irodalmi és Nyomdai
Intézet Rt. 120 p. Egyetlen magyar kiadás. Gustav-Adolf Gedat (1903-1971) német pedagógiai író,
a német evangélikus Keresztény Ifjúsági Egylet (CVJM - Christlicher Verein Junger Menschen)
munkatársának kulturális beszámolói a világ számos részében tett utazásai nyomán a keresztény
civilizáció továbbélésének esélyeiről. Az ifjúsági író - szembehelyezkedve az Egyesült Államok
centrumaiban tapasztalható profitközpontú, haszonelvű gondolkodással - jelentős várakozásokkal
fogadta a nemzetiszocialista fordulatot, annak számos szociális ígéretét üdvözölte, azt gondolva,
hogy a nemzetiszocialista fordulat valódi társadalmi reformot jelent, mely a haszonelvűség és
materializmus béklyóiból ki tudja vezetni a közép-európai civilizációt, ám az író és pedagógus az
1930-as évek végére összetűzésbe került a nemzetiszocialista rezsimmel, és a CVJM-ben végzett
munkájáról is le kellett mondania, nem utolsósorban azért, mert a hitleri rezsim valamennyi ifjúsági
szervezet bekebelezését célul tűzte ki. Jelen munkájában a szerző még nem érezteti ezt az
aggodalmat, helyette utazásai nyomán eltérő civilizációk radikálisan más emberképéről ír, valamint
arról, hogy a jelenség hosszabb távon jó eséllyel geopolitikai konfliktusokhoz vezet. A szerző a
háború után politikusi karriert futott be. Fűzve, sérült kiadói borítóban. ................................................3 000

20171.Bárány Gerő: Philosophiai essayk. Budapest, 1910. Lampel R. - Wodianer F. és Fiai Rt. (ny.) [4] +
208 p. Első kiadás. Bárány Gerő (1878-1939) filozófus, egyetemi tanár esszéi. A címoldalon az
egykori tulajdonos könyvet méltató jegyzetei, néhány oldalon ugyanattól a kéztől származó
széljegyzet. A címoldalon apró foltosság, kötetünk első és utolsó íve megerősítve, utolsó levelén
apró, a szövegtestet nem érintő pótlás, az első előzéken könyvkötői bélyegzés. Korabeli félvászon
kötésben, színes festésű lapszélekkel (Tumidalszky Jenő, Budapest). Jó példány. ............................3 000

20172.Bangha Béla: A katolikus egyház krisztusi eredete. Budapest, 1923. Magyar Kultúra (Pallas Rt. ny.)
IV + 263 + [1] p. Első kiadás. Bangha Béla jezsuita szerzetes, teológus, sajtószervező (1880-1940)
egyházvédelmi munkájában erősen érvel a katolikus egyház teológiai, társadalmi és tudományos
igazságai mellett, vallja az egyház modernségét és felkészültségét, számot vet az egyházi
kritikával, valamint bírálja a katolikus egyház ellenfeleit, különösképpen a gazdasági- és
sajtóvonatkozásban. Néhány oldalon aláhúzások, néhány levélen apró szakadásnyom, egy levélen
a szövegtükröt nem érintő apró hiány. (Katolikus kultúrkönyvtár, IV. kötet.) Fűzve, enyhén sérült,
enyhén hiányos gerincű kiadói borítóban, az első fedőborítón apró hiány. ..........................................3 000
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20173.A német társadalomtörténet új útjai. Tanulmányok. Szerk.: Vári András. Gazdaság és
Társadalomtörténeti Füzetek 1. Bp., 1990., Közép- és Kelet-Európai Akadémiai Kutatási Központ.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

20174.4 db nemzetiségi témájú könyv: Tilkovszky Loránt: Hét évtized a magyarországi németek
történetéből 1919-1989.; Nemzetiség és magyarság. Nemzetiségpolitika Magyarországon
Trianontól napjainkig.; Zielbauer György: Adatok és tények a magyarországi németség történetéből
(1945-1949).; Kővágó László: Nemzetiségek a mai Magyarországon. Kiadói papírkötés, vegyes
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

20175.Illyés Gyuláné et al.: Gyógypedagógiai pszichológia. Bp., 1978, Akadémiai Kiadó. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. ......................................1 400

20176.Richard Böck: Der Deutschen volkszahl und sprachgebiet in den europäischen staaten. Berlin,
1870. J. Guttentag. 308 p. + Kiadói papírborítóval. egy lap (238. Hiányzik) szétvált füzéssel ..............1 800

20177.Christian Garve: Philosophische Anmerkungen und Abhandlungen zu Cicero's Büchern von den
Pflichten. Anmerkungen zu dem zweyten und zu dem dritten Buche. (Két kötetben). Bécs, 1788,
Johann Thomas Edlen von Trattnern (Trattner János Tamás). Német nyelven. Korabeli aranyozott
gerincű egészbőr-kötésben, festett lapélekkel, előzéklapon régi Ioannis Horváth névbejegyzéssel
(Horváth János püspök?), kissé sérült gerinccel, kopott borítóval. Csak a 2. és 3. könyv! ...................5 000

20178.H[arkai] Schiller Pál: A sajtóhibák keletkezésének pszichológiai oknyomozása. Bp., 1931, Radó, 68
p. Különlenyomat. Kiadói papírkötés, sérült, hiányos borítóval, de belül jó állapotban. ........................3 000

20179.Murai Henrik: Tíz tizedesjegyre számított kamatos-kamat-, betét-, járadék- és törlesztési táblák.
362 kidolgozott kölcsöntörlesztési tervvel. Szerk. - -. Bp., 1897, Szerzői, 344 p. Korabeli átkötött
aranyozott gerincű félbőr-kötésben, kopott borítóval, javított gerinccel, régi könyvtári példány. ..........1 600

20180.Schütz Antal: A bölcselet elemei Szent Tamás alapján. Bp., 1927, Szent István-Társulat. Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel, laza fűzéssel, néhány lapon ceruzás aláhúzással, bejelöléssel. .............2 000

20181.Kecskés Pál: A modern lélektan és a skolasztika. Bp., 1930, Szent István Akadémia. 64p. Kiadói
papírkötés, sérült gerinccel, borítón apró szakadásokkal. ....................................................................1 800

20182.Tessedik Sámuel, Berzeviczy Gergely: A parasztok állapotáról Magyarországon. A magyar néprajz
klasszikusai. Bp., 1979, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ................1 400

20183.A mai magyar szociálpolitika. Az 1939. évi közigazgatási továbbképző tanfolyam előadásai.
Közzéteszi Dr. vitéz Keresztes-Fischer Ferenc m. kir. t. t., belügyminiszer. Szerk.: Mártonffy Károly.
A korszerű közszolgálat útja 10. Bp., 1939., M. Kir. Állami Nyomda. 1030 p. Kiadói papírkötés,
foltos, sérült borítóval, gyűrődésnyomokkal a borítón. Volt könyvtári példány. .....................................1 200

20184.Frivaldszky János: Természetjog - Eszmetörténet. Bp., 2001. Szent István Társulat. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

20185.Pető Andrea (szerk.): A kirekesztés társadalmi nem alapú elmélete és gyakorlata a Csereháton.
Kutatási beszámoló. Miskolc, 2004. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................2 400

20186.Országh László: Angol-magyar, magyar-angol szótár. Kisszótár sorozat. Bp., 1982, Akadémiai
Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, Négy kötetben ................................................................................4 000

20187.Balás Károly: Politikai gazdaságtan I. kötet. Bp., 1922, Eggenberger-féle Könyvkereskedés, 488 p.
Átkötött félvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, intézményi bélyegzőkkel. ...................................1 200

20188.1901-1904 A Magyar Nemzeti Múzeum Néprajzi Osztályának kézi szakkönyvtára. Betürendes
czímjegyzék. (1-1000.)+ I-III. Pótlék. I. Pótlék: Az 1901. évi szerzemények. (1001-1300.) II. Pótlék:
Az 1902. évi szerzemények. (1301-2500.) III. Pótlék: Az 1903. évi szerzemények. (2501-400.)
Összeáll.: Szakáts Péter. Bp., 1901-1904., Hornyánszky Viktor, 40;16; 52; 60 p. Kiadói
papírkötések, intézményi bélyegzőkkel, a szövegben bejelölésekkel, a borítókon: "Teleki Pál Gr.
Pribékfalva" bélyegzésekkel: Teleki Pál (1879-1941) miniszterelnök, politikus, földrajztudós
possessori bélyegzéseivel. Az egyiken (1904) K. Kovács Péter (1912-1981) néprajzkutató,
etnográfus névbejegyzésével. ...............................................................................................................4 200

Könyvek: Technika
20204.Nagy László: Kalapgyártás. Szerk.: Horváth László. Bp.,1963, Gyapjúipari Dokumentációs

Központ, 361 p. Szövegközti ábrákkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé szakadt
borítóval, sérült kötéssel. Rendkívül ritka szakkönyv! .........................................................................20 000

20205.Svachulay Sándor: Repülőéletem. A repülő ember 4. köt. Bp., [1942], Magyar Repülő Sajtóvállalat -
Stádium Sajtóvállalat, 295+(1) p.+ 12 (fekete-fehér képek) t. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, sérült fűzéssel, a lapok jó állapotban, ex libris-szel. ..........................................7 000

20206.Felvonókönyv nyilvántartó táblázatokkal. Útbaigazítások és magyarázatok a felvonótulajdonos,
kezelő és vezető részére. Összeállította külföldi rendszerek figyelembevételével: Pokorny Ödön.
Budapest, 1939. Szerző (Kellner Albert ny.) [8] + 177 (helyesen 171) + [1] p. Egyetlen kiadás.
Oldalszámozáson belül műszaki űrlapokkal, egész és fél oldalas, képekkel illusztrált korabeli
hirdetésekkel, a felvonókezelés műszaki és jogi környezetének leírásával. Három oldalon
helyesbítő felülragasztások, a hátsó fedőtábla belső oldalán a kitöltött űrlapok tárolására szolgáló
felragasztott, feliratozott tok. Spirállal fűzve, aranyozott kiadói borítóban. Jó példány. ........................6 000

20207.Szterényi József: Az iparoktatás Magyarországon. A kereskedelemügyi m. kir. minister
megbízásából. Bp., 1897., Persti Könyvnyomda Rt., 795 p. Szövegközti fekete-fehér képekkel
illusztrált. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, a gerincen sérüléssel, de belül jó állapotban. ....6 000

20208.Kodolányi Gyula: Rádiónavigáció. Bp., 1950, Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium IV.
Postafőosztály, 316 p. Szövegközti ábrákkal illusztrálva. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes
borítóval, belül jó állapotban. ................................................................................................................4 000
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20209.Renault Laguna MR 307. (Kézikönyv). 1. köt.: Motor és tartozékai. Pécs, 1994, Európa. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. Megjelent 250 példányban. ..........................................................................2 400

20210.Lapok a hajózás történetéből. TIT Természettudományi Stúdió Hajózástörténeti és Modellező
Klubjának évkönyve 1983. Bp., 1983, TIT Rotaüzem, kiadói papírkötés. .............................................2 000

20211.Porsche Passion 911. Német nyelvű katalógus. Kiadói kartonált papírkötésben. ................................2 000
20212.Nyomdász évkönyv és uti kalauz 1917. A Magyarországi Könyvnyomdászok és Betüöntők

Szakegyesülete kiadása. Szerkesztette Lerner Dezső. 19. évfolyam.  Budapest, 1917. Világosság
ny. 192 + [18] p. + 8 t. (kétoldalas, többségében kétszínnyomású tipográfiai táblák).  A nyomdaipar
egyik érdekvédelmi szervezetének évkönyve, oldalszámozáson belül ábrákkal, statisztikákkal, az
összes budapesti és vidéki nyomda részletes adataival, munkaidő- és fizetési adatokat is beleértve.
Kötetünk egyben a nyomdaipar elmúlt tíz évének fejlődéséről is beszámol. Számos tipográfiai
szakcikkel és érdekvédelmi részlettel. Példányunk végéről két perforált, nyomtatás nélküli levél
hiányzik.  Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. Az előzékeken és a kötet végi számozatlan
leveleken korabeli hirdetések. ...............................................................................................................3 000

20213.Jesch László: Gépkocsizók könyve. Asztalos Sándor - Jordán Károly - Ledács-Kiss Aladár
közreműködésével szerk. - -. Bp., 1949, Egyetemi Nyomda. Kiadói félvászon-kötés, sérült, foltos
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................2 000

20214.Kármán Tódor - Lee Edson: Örvények és repülők. Kármán Tódor élete és munkássága. Ford.:
Jereb Gábor. Bp., 1994, Akadémiai Kiadó. Első magyar nyelvű kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. .3 600

20215.Boros Jenő - Ocskay Zoltán: Magyar autó- és motortörténet. Bookazine. Bp., 2019, Kossuth.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ............................................................................3 400

20216.Szántó Tibor: A betűszedés könyve. Budapest, 1951. Könnyűipari Könyvkiadó Vállalat (Budapesti
Szikra Nyomda). 275 + [1] p. + XI t. (6 táblán, ebből 5 kétoldalas). Egyetlen kiadás.
Oldalszámozáson belül szövegközti és egész oldalas illusztrációkkal, tipográfiai ábrákkal gazdagon
díszített nyomdaipari és tipográfiai kézikönyv, a kötet végén a kiadást lehetővé tevő vörös farokkal:
a kor szellemének megfelelő módon átpolitizált esztétikai zárófejezettel, mely a szakmunka
tényleges értékéből (szervetlen kapcsolódása miatt) semmit nem von le. A kötet első és utolsó
levelein halvány, kisebb foltosság. Fűzve, a gerincnél enyhén foltos kiadói borítóban. Jó példány. ....3 000

20217.A nyomdászmester. Vezérfonál a nyomdaipari mestervizsgákhoz. (Bp., 1939), Budapesti
Sokszorosítók Ipartestülete (Pápai Ernő-ny.), 230+2+XIV+2 p. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés,
kopott borítóval, az elülső borítón kis sérüléssel. ..................................................................................2 400

20218.Kohlmann V.: Köbtáblák hengeralaku, metszett és faragott fák. Mérték szerint kiszámítva - - által.
Eilenburg, én., Offenhauer K. V. Kiadói kopott félvászon-kötés, hiányzó elülső szennylappal, a
hátsó borítón és a hátsó szennylapon bejegyzésekkel, bélyegzéssel. .................................................1 600

20219.Vegyes nyomdászati témájú könyvtétel, 3 db: Buzás Ferenc: Nyomdaipari elektronikus
képfeldolgozás, Horváth Mihály: Montírozás, Garai Péter: Nyomdászszemmel a Windwordről. ..........2 400

20220.Kohlmann V.: Köbtáblák fűrészelt és vágott fákról métermérték szerint. Ausztria-Magyarország
számára készült kiadás. Eilenburg,én.,Offenhauer K. V. Kopott, kissé foltos félvászon-kötésben,
hiányzó hátsó szennylappal. .................................................................................................................1 400

20221.Általános robbantási biztonsági szabályzat. Szerk.: Deák Pál, Tomanek Károly. Bp., 1985,
Országos Bányaműszaki Főfelügyelőség. Harmadik, módosított kiadás. Kiadói papírkötés. ...............1 000

20222.Dr. Beke János: Bőrfeldolgozóipari szakmai enciklopédia. Bp., 1998, Könnyűipari Műszaki Főiskola
Bőrtechnológiai Tanszék. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ...............................................................1 000

20223.Tecklenburg, [Theodor Saladin]: Handbuch der Tiefbohrkunde. [A mélyfürástan kézikönyve]. Band
II. Das Spülbohrsystem. Leipzig, 1887, Baumgärtner's Buchhandlung. Számos szövegközti és
egészoldalas illusztrációval. Német nyelven. Kiadói papírkötés, széteső, rossz állapotban. + Dr.
Nyúl Gyula: A magyar ásványolaj. Közlemény a Műegyetem Chemiai-Technológiai Intézetéből.
Viseltes állapotban, az egyik lap különvált, 3 sztl. lev. ..........................................................................1 800

20224.Nagyrévi György: A léghajózás története. Magyar tükörben. Veszprém,1962, Bakonyi Museum, 29
p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. Megjelent 520 példányban. ...............................................2 000

20225.Péch Antal:  Alsó Magyarország Bányamívelésének története III / 1-3. 1650-1750. Bp., .1967.
Kiadói , kissé sérült, ragasztott papírkötésben Sajtó alá rendezte Kosáry Domokos. Csak 200 pld- ...7 000

20226.Roger Rössing: Fotografie mit der Praktica. Leipzig, 1969, VEB Fotokinoverlag. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Német nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 600

20227.Kulin György: A távcső világa. Haeffner Tivadar közreműködésével írta - - . I. köt. Bp., 1941, K. M.
Természettudományi Társulat, XVI+320 p.+ 1 (kihajtható) t.+ XXXII t. Kiadói félvászon-kötés,
nagyrészt jó állapotban, sérült, javított kiadói papír védőborítóban. .....................................................1 600

20228.Zsabrov: A repülés elmélete és technikája I. A repülőgép repülésének alapjai. Bp., 1954, Magyar
Repülő Szövetség. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói kopott, foltos félvászon-kötés. .......................4 000

20229.Legény Elemér: Történelmi miniatűrök. Regényes korrajz a magyar vasutasság életéből. Pagani
Frigyes: A Magyar Államvasutiak Takarék- és Segélyszövetkezete története és működésének
ismertetése. 1876-1943. A bevezetőt Dr. Szilágyi László írta. Bp.,1944, Athenaeum. Kiadói
aranyozott félvászon-kötés, kopott, borítóval. .......................................................................................3 000

20230.Petrik Ottó: Hajómodellek tervezése és építése. Bp., 1966, Táncsics, kissé kopott kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

20231.9 db kötéssel, horgolással kapcsolatos könyv ......................................................................................3 000



174

Nézzen körül webshopunkban is!

20232.Bendefy László dr.: Magyar geodéziai irodalom 1961-1970 Bp., 1974 Műszaki Könyvkiadó, 396 +
(22) p Egészvászon kötés, kissé sérült papírborítóval, enyhe foxing. ..................................................3 400

20233.Csíkvári Jákó: A közlekedési eszközök története I-II. köt.Bp., 1986, ÁKV. 1882-as Franklin kiadás
reprint kiadása. Kiadói egészvászon-kötésben. ....................................................................................3 400

20234.Szabó József (szerk.): Repülési Lexikon I-II. Bp., 1991, Akadémiai. Kiadói kartonált kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

20235.Heros Aquarex S10/D7. [Tűzoltóeszközöket bemutató képes kiadvány]. Bp., 2020, BM Heros Zrt.
Színes fotókkal gazdagon illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban, jó állapotban. .......................................................................................................2 200

20236.Pásztor Gedeon-Szepessy Andrásné-Siklósi Péter-Osvald Zoltán: Könnyűfémek metallurgiája. Bp.,
1991., Tankönyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1300 példányban. ...............................2 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek
20252.Vasúthistória évkönyv 1993. (125 éves a MÁV). Szerk.: Mezei István. Bp., 1993, Közdok.

Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............6 000
20253.Vasúthistória évkönyv 1991. Szerk.: Mezei István. Bp., 1991, Közdok. Fekete-fehér képekkel

illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................................................6 000
20254.Vasúthistória évkönyv 1994. Szerk.: Mezei István. Bp., 1995, Közdok. Fekete-fehér képekkel

illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. .................................6 000
20255.Halas György: Vörös lámpák az utolsó kocsin. Vasúthistória Könyvek. Bp., 1991, Közlekedési

Dokumentációs Vállalat. Fekete-fehér képekkel, kihajtható térképekkel. Kiadói papírkötés. ...............4 000
20256.Cyril Bracegirdle: Collecting Railway Antiques (Antik vasúttal kapcsolatos tárgyak gyűjtése).

Northamptonshire, 1988, Patrick Stevens, kiadói papírkötés, volt könyvtári példány, angol nyelven.
Speciális kiadvány, mely eligazít a vasúttal kapcsolatos régiségek gyűjtésében. Gazdagon illusztrált
kiadvány. ...............................................................................................................................................1 000

20257.2 db vasútmodellezés témájú könyv: Károly Imre: Vasútmodellezés. Hobbi sorozat. Bp., 1986,
Móra. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval. +
Gerlach, Klaus: Modellbahn, Anlagen. Berlin, 1966, Transpress. 3. változatlan kiadás. Kiadói
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................2 400

20258.Vegyes vasúti könyvtétel, 4 db:   Általános utasítás a MÁV villamosított vonalainak üzemére. Bp.,
1991, KÖZDOK. Kiadói nyl-kötés.;   Műszaki kocsiszolgálati utasítás. (13. melléklet.) Bp., 1981,
KÖZDOK. Kiadói spirálkötés.;   Műszaki kocsiszolgálati utasítás. Bp., 1977, KÖZDOK. Kiadói
nyl-kötés.;  Rakodási szabályok. Szabályzat a teherkocsik nemzetközi forgalomban történő
kölcsönös használatára. II. kötet. Vonalosztályok. RIV II. melléklete és a Magyar Vasúti
Árudíjszabás I. rész VI. melléklete. hn., 1973., KPM Vasúti Főosztály - KÖZDOK. Kiadói ny-kötés,
foltos lapokkal.; .....................................................................................................................................4 800

20259.Magyar vasutasok albuma. Szerkesztette: Vass István. [1927] Budapest, 1927. (Magyar Vasutasok
Albuma-vállalat - Apostol-nyomda.) 316 + [2] p. Első kiadás. Oldalszámozáson belül számos
szövegközti felvétellel illusztrált vasutas ismeretterjesztő, érdekképviseleti, társadalombiztosítási és
politológiai munka. Kolofon: ,,A Magyar Vasutasok Albuma a vasutas élet szociális, társadalmi és
kulturális megnyilatkozásait vetíti a hivatás tükrén. A Magyar Vasutasok Albuma filléreiből segítjük
a vasutas árvákat." A tartalomból: A nagy vezérkar - Néhány ecsetvonás az államvasutak
igazgatósága üzemgazdaságának működéséről - Műkincset gyűjtő vasutasok - Leányinternátust a
vidéki vasutasok továbbtanuló leányainak! - A m. kir. államvasutak könyvtára - Mozdonnyal
szolgálatban és szolgálaton kívül - A ,,Vasutas-napok" plakátharca - Cserkészek - Vasutasok a
társadalmi és kultúrélet mozgalmaiban - A m. kir. államvasutak betegsegélyezése - A vasutas sajtó
a küzdőtéren - Hogyan nevelik a jó vasutast? - A Máv. Tanonciskolák - A Föld sínútjai mentén - A
vasút anyagfogyasztása - A vasutas társadalom és a sport. A segélyezési célból kiadott
szakmunkának 1930-ban újabb kiadása is megjelent. Kéthasábos szövegoldalakkal. Néhány
oldalon enyhe foltosság. Díszesen aranyozott, vaknyomásos, enyhén sérült gerincű kiadói
félvászon kötésben, az első kötéstábla felirata felett a magyar címer ornamentikus keretben, alatta
aranyozott vasúti embléma. Jó példány. ...............................................................................................6 000

20260.A Nemzetközi Vasútegylet Általános vasúti szakszótára. Magyar rész - Lexique général des termes
ferroviaires. Partie hongroise. [Budapest], (1962). Magyar Államvasutak (KÖZDOK Rotaüzeme).
316 p. Összesen 150 példányban megjelent szakmunka. Az Általános vasúti szakszótár a
nemzetközi összefogásban összegyűjtött vasúti fogalmak és szakkifejezések magyar megfelelőit
adja közre, a szótár eredeti, francia szakkifejezéseinek sorrendjében. A szakkifejezések közt a
legváltozatosabb fogalmak szerepelnek, így például a 451. pont alatt a boltozott áteresz, 452. alatt
a bügykös tengely, 500. alatt a sínvándorlást gátló kengyel, 2092. alatt fekvőhely, 4117. alatt a
fékbódé, 3120. alatt a poggyászpénztár, 5926. alatt az erdei fenyő, 2689. alatt az éberségi
berendezés, 1358 és 7583. alatt pedig nem más, mint az ibolyaszínű négyzetes tárcsásjelző
fogalma szerepel. A kötet második felében magyar betűrend szerinti fogalomlajstrom. Aranyozott
kiadói egészvászon kötésben. Jó példány, ritka. ..................................................................................6 000

20261.Magyar vasúti árudíjszabás. IV. rész. Árufuvarozás szállítótartályban (konténerben). Általános
rendelkezések és díjszabási határozmányok. Bp., 1978, KPM Vasúti Főosztály, 72 p. Kiadói
papírkötés, a borítón és néhány lapon kisebb ázásnyomokkal. Megjelent 6050 példányban. .............2 400

20262.Magyar vasúti árudíjszabás. II. rész. Díjszabási határozmányok áruküldemények belföldi
fuvarozására. Bp., 1985, MÁV Vezérigazgatóság, 64 p. Kiadói tűzött papírkötés. ...............................3 200

20263.Vonatok. A vasúti közlekedés története. Szerk.: Széll Szilvia. Bookazine. Bp., 2018, Kossuth.
Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ............................................................................3 400
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20264.Tusnádi Csaba Károly: Magyarországi kisvasutak. Szerk.: Knausz Valéria. Bp., 1998, Pallas Stúdió.
Második, javított kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................1 400

20265.Magyar vasúti árudíjszabás. II. rész. Díjszabási határozmányok. Bp., 1959, Közdok. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült, foltos borítóval, a szövegben helyenként utólagos javításokkal,
kiegészítésekkel. ...................................................................................................................................2 800

Könyvek: Judaika
20279.Bary József A tiszaeszlári bűnper. Bary József vizsgálóbíró emlékiratai. Budapest, 1942. Magyar

Élet (Sylvester ny. Rt.) 848 p. Bary József (1858-1915) kúriai bíró, az 1882-1883. évi tiszaeszlári
per vizsgálóbírójának emlékiratait a magyarországi antiszemitizmus történetében igen
nevezetesnek számító per 50. évfordulóján a Bary-család örökösei tették közzé. Az emlékirat a
nyomozás és a vádlottak felmentését hozó per történetét Eötvös Károly védőügyvédi nyomozati
anyagához képest másképp beszéli el, és alapvetően sajtó-összeesküvést gyanít a per
kimenetelével és utóéletével kapcsolatban. A munka 1932. évi első kiadása szerepel az Ideiglenes
Nemzeti Kormány által 1945-ben betiltott művek jegyzékén. Példányunk az emlékirat harmadik
kiadásából származik. Az utolsó ív néhány levelén apró sérülés, példányunk fűzése laza. Kopott,
sérült korabeli félvászon kötésben. .......................................................................................................6 000

20280.Stern Salamon (szerk.): Hetven év a betegek szolgálatában 1871-1941. Emlékkönyv az "Országos
Bikur Cholim Betegeket Gyámolító Egyesület" hetvenéves fennálása alkalmából. Bp., 1941,
Országos Bikur Cholim Betegeket Gyámolító Egyesület. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. "Ez a
könyv 200 számozott példányban készült." Számozatlan példány. Kiadói egészvászon-kötés,
kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, régi bélyegzésekkel. ................................................................6 000

20281.Hornyánszky Aladár: Héber nyelvtan kezdők számára. I. kötet: Alaktan. Keleti Könyvtár I. sorozat 1.
rész. Bp., 1908, Hornyánszky Viktor, 6+339 p. Unicus, több kötete nem jelent meg! Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................5 000

20282.Emanuel Tov: Textual Criticism of the Hebrew Bible. Minneapolis, 2022, Fortress Press. Negyedik,
javított és bővített kiadás. Angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban. / Revised and Expanded Fourth Edition. In English language. Hardcover, with
slightly damaged dust jacket. ................................................................................................................6 000

20283.Jeshurun Élijáhu: Hősök könyve. Zsidók álma - zsidóállam. hn., 1998, Túlélés. Kiadói papírkötés. ....6 000
20284.Oxford English-Hebrew, Hebrew-English dictonary. Editor: Ya'acov Levy. 1995, Kernerman - Lonnie

Kahn. Angol és héber nyelven. Kiadói papírkötés. ...............................................................................5 000
20285.Peterdi Andor: A sárga folt. Harcom a zsidóságért. Elbeszélések, harcok írások és versek.

(Dedikált.) (Budapest), [1922]. Szerző (Világosság könyvnyomda rt.) 160 p. Dedikált: ,,Őnagysága
Morgenstern Zsófiának igaz szeretettel és nagyra becsüléssel Peterdi Andor". Peterdi Andor
(1881-1958) pékinas, szabóinas, színész, később költő és műfordító, a Népszava újságírójának
judaikai publicisztikái. Példányunk két ívének levelein alul apró, a szövegtükröt nem érintő levágás,
egy levélen a felvágás nyomán támadt apró szakadás, két oldalon gyermekrajz. Enyhén hiányos
gerincű, enyhén sérült kiadói kartonkötésben, az első kötéstáblán dombornyomású aranyozott
címfeliratozással, a gerincen címkével. ................................................................................................4 000

20286.Ítéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. (Szerkesztette: Vida
Márton.) Budapest, 1939. (Szerkesztő - Lőbl D. És Fia ny.) 62 + [2] p. Egyetlen kiadás. A
zsidótörvények idején készült, oldalszámozáson belül számos egész oldalas és szövegközti
fényképpel illusztrált kiadvány a magyarság politikai, kulturális céljaiban részt vállaló zsidó
kiválóságok példájával érvel a zsidóság kirekesztése ellen. A kiadvány érdekes tipográfiai
megoldása a munkában szereplő zsidó és magyar származású közéleti szereplők (költők, írók,
szerkesztők, képzőművészek, zeneszerzők, színészek, vállalkozók, országgyűlési képviselők,
MTA-tagok, háborús hősök, sportolók) neveinek eltérő szedése. Fűzve, enyhén foltos kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

20287.Pollák Miksa: Tompa Mihály és a Biblia. Budapest, 1912. Izraelita Magyar Irodalmi Társulat
(Franklin-Társulat ny.) 194 p. Pollák Miksa filológiai munkájában Tompa Mihály költő és református
lelkész költészetét vizsgálja, különösen szűk fókusszal. Pollák Miksa soproni rabbi Tompa
költészetének ószövetségi ihletettségét mutatja ki az elemzett részekben. A korabeli kritika a
munka egészének elismerése mellett így nyilatkozott a kötetről: ,,Csak a czélon kissé túllövő
heureka-láz mondathatja ezt a szerzővel: ,,Ha sikerült kimutatnom a bibliának Arany és Tompára
gyakorolt hatását, ezzel sikerült egyúttal kimutatnom a zsidó szellemnek a magyar néplélekre
gyakorolt közvetett befolyását>>." (Kéki Lajos - Egyetemes Philológiai Közlöny, 1913, 419.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel. Jó példány. ..3 000

20288.Ítéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. (Szerkesztette: Vida
Márton.) Budapest, 1939. (Szerkesztő - Lőbl D. És Fia ny.) 62 + [2] p. Egyetlen kiadás. A
zsidótörvények idején készült, oldalszámozáson belül számos egész oldalas és szövegközti
fényképpel illusztrált kiadvány a magyarság politikai, kulturális céljaiban részt vállaló zsidó
kiválóságok példájával érvel a zsidóság kirekesztése ellen. A kiadvány érdekes tipográfiai
megoldása a munkában szereplő zsidó és magyar származású közéleti szereplők (költők, írók,
szerkesztők, képzőművészek, zeneszerzők, színészek, vállalkozók, országgyűlési képviselők,
MTA-tagok, háborús hősök, sportolók) neveinek eltérő szedése. Fűzve, enyhén foltos kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

20289.1940 Ararát. Magyar zsidó évkönyv. Bp., 1940, Orsz. Izr. Leányárvaház. Kiadói illusztrált
papírkötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, a borító egyik sarkán szamárfüllel. ................................1 600

20290.Marian Fuks - Zygmunt Hoffman - Maurycy Horn - Jerzy Tomaszewski: Polnische Juden.
Geschichte und Kultur. hn., én., Interpress. Német nyelven. Gazdag fekete-fehér és színes
képanyaggal illusztrált. Kiadói egészvászon-kötés, karcos kiadói papír védőborítóban. ......................1 800
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20291.Erdélyi Lajos: Régi zsidó temetők művészete. Bukarest, 1980, Kriterion. Fekete-fehér képekkel
illusztrált. Kiadói műbőr-kötés, kissé szakadt, kopott kiadói papír védőborítóban. ...............................1 600

20292.Katona József: A zsidó orvos a középkorban. Bp., 1948.,(Neuwald-ny.),46 p. Kiadói papírkötés,
kissé foltos, kissé szakadt borítóval. .....................................................................................................2 000

20293.Salzer J. Zeew (Vilmos): Örök láng. A vészkorszak mártírjai emlékére. Tel-Aviv, 1982., "Tipo
Studio" Izsák Nyomda. Kiadói kissé kopott egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..............3 600

20294.F. Roderich Stoltheim: A zsidó siker titka. (Fordította: Tudós-Takács János.) Budapest, 2004. Gede
Testvérek Bt. 297 + [7] p. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban, szép példány. ............................4 000

20295.Komlós Jenő: A zsidó fájdalom könyve. (Budapest), [1941]. A szerző kiadása (Klein Vilmos
filmnyomdája). 174 + [2] p. Egyetlen kiadás. Az első és második zsidótörvény alkalmából kiadott
munka áttekinti a jogfosztott zsidóság helyzetét, statisztikai kimutatásokat ismertet, lajstromozza az
egyes művészeti ágakban mellőzött kiválóságokat, illetve önsegélyező, karitatív megoldásokat
javasol. Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés. Aranyozott kiadói félvászon kötésben. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

20296.Roger Garaudy: Az izraeli politikát megalapozó mítoszok. Franciából magyarra fordította [és az
előszót írta]: Mónus Áron. Santon (Isle of Man) - Hódmezővásárhely, 1998. Interseas Editions. 284
+ [4] p. Szövegközti fényképekkel illusztrált. A fordító előszavából: ,,Roger Garaudy jelentős francia
gondolkodó helytállóbb bemutatása érdekében az olvasó figyelmébe ajánljuk e kötet végén lévő
bibliográfiát. Jelen munka olvasásán keresztül is kirajzolódik a szerző hiteles képe. Nem tudták
lefizetni a zsidók, hogy megtagadja művét, hogy megtagadja az igazságot. Megfélemlíteni sem
tudták e végett, noha megtettek minden lehetségest ennek érdekében. A szerző jelen könyve, Az
izraeli politikát megalapozó mítoszok, korunk politika-tudományának egyik fontos új alkotása. A
második világháború története egyik eseménysorának újraértékeléséről van szó. Talán
helyesebben fogalmaznék, ha azt mondanám, hogy eme eseménysor meghamisításának
leleplezése a könyv tárgya. E kötet segítségével azt is megállapíthatjuk, hogy zsidó ,,történészek''
ősidők óta, már az ókorban, nem történelmet, hanem leginkább agitációs propagandát írtak. E tény
felismerésének hazánkban egyik gyakorlati következménye az kellene, hogy legyen: zsidók ne
taníthassanak történelmet magyar gyerekeknek, és ne írhassák a mindennapok történetét
magyarok számára, vagyis ne ők irányítsák a médiákat. Garaudy könyve más tanulságot is hordoz
a magyarok számára. Annak gyakorlatba ültetéséhez csak az kellene, hogy a magyarság iránt
elkötelezett, önzetlen vezetők álljanak az ország élén. A műből kiderül, hogy semmi alapja sem volt
annak a bocsánatkérésnek, amelyet a vörös szegfűs miniszterelnök tett a zsidóság felé a
magyarság nevében. Egy felelős magyar nemzeti kormány e bocsánatkérést első hivatalos
megnyilatkozásaként visszavonná. A magát, pártját szociáldemokratának nevező volt
miniszterelnök és zsidó elvtársai kell, hogy bocsánatot kérjenek a magyarságtól a negyven éven
keresztül ellene elkövetett, itt fel nem sorolható bűnökért.'' Fűzve, színes illusztrált kiadói borítóban,
jó példány. .............................................................................................................................................3 000

20297.Richard E. Harwood: A hatmilliós zsidó mítosz nyomában. (Fordította: Kiss P. Zoltán.) Békéscsaba,
(2001). ,,Új Kékszalag'' Könyvkiadó. 119 + [1] p. ,,A ,,Holocaust''-ról alkotott alternatív vélemény
kinyilvánítása egyes európai országokban bűncselekménynek minősül. Vajon miért nem engedik e
témát a másik oldalról is megvilágítani? Azért, mert a ,,Holocaust'' hitelességét semmilyen
valóságos történelmi tény nem támasztja alá. A cáfolat viszont könnyen bizonyítható, mint az ebből
a könyvből is kiderül, ha az Olvasó az elejétől a végéig figyelmesen elolvassa. A cionisták minden
országban, ahol csak tehették, betiltatták ezt a művet. Ez a tény már önmagában is a fentebb
említetteket bizonyítja.'' Példányunk utolsó íve fordítva bekötve. Fűzve, színes kiadói borítóban,
szép példány. ........................................................................................................................................3 000

20298.Morris Rosenfeld költeményei (Gettódalok). Fordítota: Kiss Arnold. Bp., 1908, Deutsch Zsigmond
és társa. Félvászon-kötésben. ..............................................................................................................2 200

20299.Ajkaink esedezései, Imádságok az év minden napjára. Sérült vászonkötésben. Bp., Schlesinger
Jos. 323p. ..............................................................................................................................................1 600

20300.Makai György: Izrael Állam és a cionizmus. Bp., 1973., Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kissé
kopott borítóval, kissé sérült, kissé foltos gerinccel. .............................................................................1 200

Könyvek: Vallás
20316.[Debreceni Ember Pál] Historia ecclesiae reformatae, in Hungaria et Transylvania,... a Frid.

Adolpho Lampe. Trajecti ad Rhenum (Utrecht), 1728. Jacobus van Poolsus. 8 sztl. lev. 919 p.
Lampe az 1710-ben meghalt Debreczeni Ember Pál református lelkész kéziratban maradt írását
jelentős változtatásokkal, saját műveként jelentette meg,...Korabeli bőrkötésben, címlap igényes
másolattal pótolt ..................................................................................................................................38 000

20317.Erhard Caspar (szerk): S. Vincentii Ferrerii, Ex Sacro Praedicatorum Ordine Concionatoris
Celeberrimi, Festivale [et] Quadragesimale in Gratiam Ascetarum, Parochorum, concionatorum, &
Catechistarum, Synopsi &praeviss Summariis, Divisionibus Argumentorum & Epilogis illustratum,
tum utilissimis Indicivus instructum, 2-3. Augustae Vindelicorum [Augsburg] 1729 .Johannes
Strötter. [1], 232 p, [7]; [1], 305 p. [4]. + hozzákötve: Vincentii Ferrerii, Ex Sacro Praedicatorum
Ordine Concionatoris Celeberrimi, Commune : In Gratiam Ascetarum, Parochorum,
Concionatorum, & Catechistarum [1]., 87 p., [3] + hozzákötve: S. Vincentii Ferrerii tractatus seu
instructio de vita spirituali et brevi methodo perveniendi ad perfectionem... Augsburg, 1729.
Strötter. [1] 19p. [1] Korabeli sérült egészbőr kötésben. (Ferreri Szent Vince O.P. katalán író,
Domonkos-rendi szerzetes, prédikátor. Magyarországon elterjedt a Ferreri néven való említése,
de van, ahol Ferreriusként szerepel. Emléknapja: április 5) / damaged leather binding. ....................30 000
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20318.[Triódion] Ukrán imádságos könyv (1844). Óegyházi szláv nyelvű, ószláv betűkészlettel nyomott
bizánci szertartású imádságoskönyv a nagyböjti időszak liturgikus imádságaival.  [Hely nélkül,
1844]. Kijevi metropolita hatósága alatt (ny. n.) [732] p. Folio.  A böjti időszak officiumait
tartalmazó, bizánci szertartású imádságoskönyvet óegyházi szláv nyelven, óegyházi szláv
betűkészlettel nyomták, oldalszámozás helyett ívszámozással és lap alján elhelyezett őrszókkal,
néhány fejezetkezdő fametszetű illusztrációval. Számos oldal szélén javítás, erősítés, számos
oldalon lapozásból eredő foltosság. Példányunkból hiányzanak az utolsó levelek, három levél alsó
harmadán hiány, kötetünk utolsó levelének szélén apró sérülések.  Négy bordára fűzött, enyhén
hiányos gerincű, kopott aranyozású korabeli bőrkötésben, a sarkain enyhén hiányos bőrborítású
kötéstáblákon aranyozott keretben aranyozott kereszt-embléma, vörös festésű lapszélekkel. ..........24 000

20319.[Broughton, Thomas]: Brougthonnak a religióról való históriai lexicona, a mellyben a világ
kezdetétől fogva a mai időkig a pogányoknak, a zsidóknak, keresztyéneknek,
mahummedanusoknak tudományok, isteni tiszteletek, ceremoniájik, szokásaik, hellyeik,
személlyeik, írásaik, azoknak történeteikkel együtt...Magyar nyelvre fordította...Mindszenti
Sámuel.III. darab. (A mű 3 kötetben teljes) Komáromban, 1793. Wéber Simon Péter. 440 p..
Korabeli aranyozott gerincű egészbőr kötésben, gerince sérült, hiányos lapok, jó állapotban ...........18 000

20320.XII. Tai Situpa: Az alvó buddha ébresztése. Ford.: Varga Tamara, Decsen Zangmo. SI-LA-GI
kalligráfiáival gazdagon illusztrált. hn., 2010, Öszel Ling Buddha Tanításainak Tiszta Fényű
Központja, (DeMax Művek Kft.-ny.) Kiadói papírkötés, jó állapotban. Megjelent 300 példányban. ......7 000

20321.A Jordánszky-kódex. Magyar nyelvű bibliafordítás a XVI. század elejéről [1516-1519]. Az
Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtárban őrzött, 1516-1519 között készült MSS. II. 1 jelzetű
kódex hasonmása, illetve szövegének olvasata. (Hasonmás és tanulmánykötet, két kísérőfüzettel).
Bp., 1984, Helikon. Kiadói bordázott gerincű, kapcsos, fémveretekkel díszített egészbőr-kötés,
illetve kiadói kartonált papírkötés. Kartontok nélkül (egyébként hiánytalan). ........................................8 000

20322.Estéli József, Hetényi Ernő: Kőrösi Csoma Sándor dokumentáció. Bp., 1983, Buddhista Misszió.
Megjelent 500 példányban. Kiadói papírkötésben, gerincen és borítón kissé foltos, jó állapotban. .....5 000

20323.Manning Henrik Ede: A vatikáni zsinat hű története. Ford. Haudek Ágoston. Bp., 1878, "Hunyadi
Mátyás, 253 p. Kiadói papírkötés, szakadozott, kissé sérült borítóval, sérült, javított gerinccel. Ritka!
...............................................................................................................................................................6 000

20324.Szaniszló [Ferenc] Franciscus: Fasciculi ecclesiastico-literarii. 1 kötet. és II. kötet I. füzet. (4
füzetben) Pestini, 1841. Typ. Trattner-Károlyi. VI. 8-432 l. 2 sztl. lev.; 128p. Szaniszló Ferencz,
tordai (1792 - 1869). Teologiai doktor, nagyváradi püspök. Kiadói papírborítókkal, az egyiken
intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................................5 000

20325.Gyöngyössy Sámuel. Köznapi imák templomi használatra, tekintettel az évszakokra. I-II. kötet (egy
kötetben). Debrecen, 1894, Harmathy Pál. 255+255 p. Korabeli vaknyomásos, aranyozott gerincű
egészvászon-kötésben, márványozott lapélekkel, kissé kopott gerinccel, I. kötet címlapján apró
sérüléssel, kisebb folttal és korabeli Ferenczi B Miskolcz bélyegzéssel. ..............................................5 000

20326.[William Ames/Gulielmus Amesius (1576 -1633)] Coronis ad collationem Hagiensem: qua
argumenta pastorum Hollandiae adversus remonstrantium quinque articulos de divina
praedestinatione, et capitibus ei adnexis, producta, ab horum expectionibus vindicantur.
Amstelodami [Amsterdam], 1636., Apud Ioannem Ianssonium, 12+383 p. Latin nyelven. Korabeli
kartonált papírkötés, igényesen pótolt címlappal, a lapok alján foltokkal. .............................................8 000

20327.[William Ames/Gulielmus Amesius (1576 -1633) - Nicolaas Grevinckhoven (Grevinchovius
(1570-1632)] Guil. Amesii rescriptio scholastica et brevis ad Nic. Grevinchovii responsum illud
prolixum quod opposuit dissertationi de redemptione generali et electione ex fide praevisa.
Accesserunt ejusdem disceptatio scholastica de circulo pontificio aliique theologici tractatus. Editio
altera, priore emendatior. Hardervici, 1645., Ex Officina Nicolai á VVieringen, 215+1 p. Latin
nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, a borítón kopásnyomokkal, a lapok alján foltokkal,
igényesen pótolt címlappal. .................................................................................................................10 000

20328.[William Ames/Gulielmus Amesius (1576 -1633)] Guil. Amesii disceptatio scholastica de circulo
pontificio, et eorum omnium akatalepsia, qui in Scripturis non acquiescunt item ejusdem
Disquisitiones Theologicae, de lumine naturae & gratiae praeparatione peccatoris ad
conversationem adratione christi mediatoris. ... Lugduni Batavorum [Leiden], 1633, Ex officina Justi
Livii, 93 p. Latin nyelven. Korabeli kartonált papírkötés, pótolt címlappal. ............................................8 000

20329.(Starck János Augustus, [Johann August von]): Theodul' estvéi, vagy a' különböző religiói-felek'
egybe-engeszteléséről. (Ford.: Horváth András [Pázmándi Horváth Endre]). Budánn, 1819, A'
Királyi Magyar Universitásnak betűivel, XX+480 p. (eredetileg: XX+488 p.) Átkötött félbőr-kötésben,
a címlapon tintafolttal, kissé foltos lapokkal, a III-XIV. oldalak kijárnak. ...............................................4 000

20330.Marx, [Ignaz] Ignác A katolikus egyház története. Fordította Bilkei Ferenc. Székesfehérvár, 1932.
Debreczenyi István könyvnyomdája. XV + [1] + 839 + [1] + LI + [1] + [4] p. (errata). Egyetlen
magyar kiadás. Ignaz Marx német teológus és egyháztörténész markánsan katolikus nézőpontból,
de kegyességi szempontokat nélkülözve tárgyalja a katolikus egyház történetét. A korszak
történetírói szokásához híven a munka nem nélkülözi a nemzetkarakterológiai kitérőket, kivált az
európai népek megtérítésének tárgyalásakor; később pedig egyaránt ismerteti a középkori
eretnekmozgalmak történetét, a templomosok perét, a zsidósággal kapcsolatos katolikus
nézőpontot, az inkvizíció jogosságát, a Luther nyomán támadt protestáns-katolikus hitszakadást, a
kora újkori boszorkányüldözéseket, a francia forradalom és a bismarcki kulturkampf számos
fordulatát - mindezt a maga összetéveszthetetlenül katolikus szemszögéből. Korabeli, aranyozott
gerincű egészvászon kötésben. ............................................................................................................4 000

20331.Dr. Révay József: Árpádok virága, Szent Imre herceg. Huszár Károly ajánlásával, Dr. Lányi József
előszavával. Bp., 1929, Franklin-Társulat. Egészoldalas illusztrációkkal, könyvdíszekkel. A borító és
a könyvdíszek Jaschik Álmos munkái. Kiadói gazdagon aranyozott, festett egészvászon-kötés,
kissé kopott, foltos borítóval, néhány kissé foltos lappal. ......................................................................3 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

20332.Szimonidesz Lajos: A világ vallásai. 1. köt.: Primitív és kultúrvallások. Iszlám és buddhizmus. Bp.,
é. n., Dante. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben (Gottermayer-kötés), kissé sérült gerinccel,
egy tábla kijár. Csak az 1. kötet (két kötetben teljes). ...........................................................................2 600

20333.Horn Emil: Magyarországi Szent Erzsébet életrajza. A Francia Akadémia által koszorúzott mű. Dr.
Rada István fordítását a 24.-ik francia kiadás után átdolgozta: Várdai Béla. Dr. Serédi Jusztinián
bíboros hercegprímás, esztergomi érsek előszavával. Bp.,[1931.], Szent István-Társulat, 1 t.+203
p.+12 t.+ 2 (genealógiai táblák) t.  Első magyar nyelvű kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopott
borítóval, intézményi bélyegzésekkel, a gerincen címkenyomokkal. ....................................................2 800

20334.Hermann Egyed: A katolikus egyház története Magyarországon 1914-ig. Dissertationes Hungaricae
ex historia Ecclesiae I. München, 1973, Aurora Könyvek. Második, javított kiadás. Emigráns kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 800

20335.Szikszay György: Keresztyéni tanitások és imádságok a keresztyén embernek külön-különféle
állapotai és szükségei szerint, melyeket a vélek élni akaróknak lelki hasznára és épületére három
szakaszban. Debreczen,én,Telegdi K. Lajos utóda Eperjessy István tulajdona. 97. kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................2 800

20336.Elisabeth Elliot: Magányosság. (Aláírt!) Bp., 1992, Primo - Evangéliumi Kiadó. Kiadói papírkötés,
tulajdonosi bejegyzéssel, intézményi bélyegzővel. A szerző, Elisabeth Elliot (1926-2015)
keresztény író és előadó, misszionárius által aláírt példány. ................................................................1 600

20337.Vegyes vallási könyvtétel, 8 db:  Varga László: Keresztény felelősség, Közi-Horváth József: A
mocsoktalan házasság, Dr. Christianus: Az evangélium demokráciája és szocializmusa, Radó
Polikárp: Van isten!, Rétháti Gyula: Harc a lelki szabadságért, Jablonkay Gádor: Az angol hitújítás
vértanúi. Boldog Southwell Róbert és társai, Tananyag a Magyar Dolgozók Pártja alapfokú politikai
iskolájának hallgatói részére, 1936 Szent Márton naptár. Változó állapotban. .....................................1 800

20338.El-Bahay El Holy: Al Siyam. "Fasting". Essentials of Islam series. hn.,én., The Supreme Council for
Islamic Affairs A. R. E. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ....................................................................1 200

20339.Jánosi József: A szellem. A szellemi lét főbb jelenségei és metafizikája. Bp., 1935, Pázmány Péter
Irodalmi Társaság. Félvászon kötésben, sérült gerinccel, foltos borítóval és lapokkal, intézményi
bélyegzőkkel. ........................................................................................................................................2 000

20340.Poór Ferenc: A szellemi paradicsom fogságában. Tíz év Jehova tanúi veszprémi gyülekezetében.
(DEDIKÁLT). Veszprém, 2012, szerzői kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................1 400

20341.Két könyv a katholikus legényegyletről. II. rész: A katholikus legényegylet magyar földön. Házi
Könyvtár LV. Bp., 1887, Szent István-Társulat. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, szétvált
könyvtesttel, kissé szakadt borítóval. Felvágatlan példány! ..................................................................1 800

20342.Schütz Antal: Őrség. Bp.,1936, Szent István-Társulat. Második kiadás. Kiadói papírkötés. ................2 200
20343.Dér Ákos: Életforrás. A Jézus Szíve-tisztelet Alacoque Szent Margit iratai alapján. Sajtó alá

rendezte és előszóval ellátta: P. Zsiros Ferenc S. J. Bp., 1938, Jézus Szíve Szövetség. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 800

20344.Lamoth Emil: Hangszórók. Rádiótechnika Könyvei 16. Bp., 1956, Műszaki. Átkötött félvászon-kötés.
...............................................................................................................................................................2 000

20345.Kis Ervin: Origenész. DEDIKÁLT! Bp., 1974, Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadt papír védőborítóban. ................................................................................................................1 600

20346.Szeghy Ernő: A buddhizmus és a kereszténység. Bp., 1909, Szent István-Társulat. Papírkötés. .......1 800
20347.Örök misekönyv. Életünk minden vásár- és ünnepnapjára imákkal és énekekkel. Shvoy Lajos

székesfehérvári püspök előszavával. Ford., szerk. és bevezető magyarázatokkal ellátta: Dr. Klinda
Pál. Bp., 1938., Magyar Kórus. A borítón: "Eukarisztikus és Szent István jubileumi év." Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval, foltos lapokkal. ...........................................................................1 600

20348.Otto Karrer: Vallásosság és kereszténység. Ford.: P. Gyéressy Ágoston. Bp., 1941, Szent
István-Társulat. Kiadói papírkötés, ceruzás aláhúzásokkal és bejelölésekkel. .....................................1 600

20349.Schüch Ignác: A lelkipásztorkodástan kézikönyve. I. köt. Ford: a győri nagyobb papnevelő Sz.
Imre-Egyesületének tagjai. Győr, 1910, Győregyházmegye Könyvsajtója, XIV+2+494 p. VI. kiadás.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..................................................................................................1 800

20350.Denis Saurat: A vallások története. Bp., 1935, Cserépfalvi. Kiadói egészvászon-kötésben. ................1 600
20351.A magyar református egyház története. Révész Imre előszavával. Szerk.: Bíró Sándor, Szilágyi

István. Bp., 1949, Kossuth. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott félvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, néhány lap kissé foltos. .....................................................................................2 000

20352.Müller Lajos: Asztétika és Misztika. II. köt.: Misztika. Bp.,1940-1935,Korda. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, foltos lapszélekkel. ..........................................................2 800

20353.P. Dr. Rákos Balázs Raymund: Ugye, Atyafiak?! Isten szolgája. P. Kelemen Didák, O. F. M. Conv.
élete (1683-1744.) Roma, 1975, Edizioni Agiographische. Kiadói papírkötés, jó állapotban.   Benne
a szerző, Rákos Balázs Raymund (1911-1994) minorita szerzetes, író autográf képeslapjával,
aláírásával Boldizsár Iván (1912-1988) Kossuth- és József Attila-díjas író, újságíró és politikus
részére. .................................................................................................................................................2 800

20354.Zsinka Ferenc: Egyháztörténeti adattár. Bp., 1927-29. Protestáns Irod. Int. 206, 292, 243 p. Kiadói
vászonkötésben ....................................................................................................................................4 000

20355.J. S. Albach: Heilige Anklange. Pesth, 1845, Müller's Witwe u. Sohn Korabeli fém rátétes bársony
kötésben 474 p. .....................................................................................................................................5 000
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20356.Hungarica Das K. K. Patent Vom 1 September 1859: Als Mystification Des Protestantismus In
Ungarn. Hamburg, Hoffmann und Campe. 138p. Kiadói papírborítóval. első néhány lap sérült. .........2 400

20357.Schematismus Venerailis cleri archidocesis Strigoniensis 1940. Bp., 1940. Szt István. 360p. Kiadói
papírborítóval ........................................................................................................................................2 400

20358.Prohászka Ottokár: Világosság a sötétségben. Bibliotheca Vitae - Az Élet Könyvei. Bp., 1914, "Élet"
Irodalmi és Nyomda Rt., 2 sztl. lev.+ 314+(2) p. Első kiadás. A borító és a címlap Zádor István
munkája. Kiadói egészvászon-kötés, Leszik-kötés, a borítón kisebb foltokkal, az elülső szennylap
sérült, az előzéklapon ajándékozási bejegyzéssel, ex libris-szel. .........................................................1 400

20359.Boldog Elréd: A lelki barátságról. Latin eredetiből magyarra fordította Henkey-Hönig Károly Dr.
Miskolc, 1943. Vucskics István Könyvnyomdája kiadásában. Kiadói, sérült papírkötésben, laza
kötéssel. Ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................1 000

20360.Gregor Peltzmann (Peltzmann Gergely): Geistlicher Wegweiser zur Beförderung der
christkatholischen Kirchen- und Hausandacht. Pest, 1850, A. Müller. Első kiadás! Német nyelven.
1t (acélmetszet) + XVIII + 408p. Korabeli aranyozott, díszes, vaknyomásos egészbőr-kötésben,
kissé kopott gerinccel és borítóval, néhány kevés lap kissé foltos. ......................................................8 000

20361.Városy Gyula: A katholikus iskolaügy Magyarországban. I-II. köt. I. köt.: A magyar katholikus
alapítványok jogi természete különös tekintettel a katholikus iskolaügy körül ujabb időben felmerült
téves nézetekre. II. Literae Authenticae. Kalocsán, 1882, (Bp., Athenaeum-ny.),
44+XXII+1+192+2+5 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, kopott, foltos gerinccel. ................5 000

20362.Iszlám művészet és építészet. Bp., 2005, Vince. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval,
zsugorfóliában. ......................................................................................................................................5 000

20363.Meszlényi Antal: Az egyház a forradalmak korában. A szerző, Meszlényi Antal (1894-1984)
egyháztörténész, kanonok, az esztergomi főszékesegyházi káptalan nagyprépostja által DEDIKÁLT
példány. A keresztény egyház története VII. 2. kötet. Bp.,1941, Pázmány Péter Irodalmi Társaság.
Kiadói papírkötés, sérült, javított papír védőborítóban. .........................................................................4 000

20364.Benedicti Regula Monachorum. Text. Hrsg. von Professor Josef Kuckhoff. Aschendorffs
Klassiker-Augaben. Münster, 1931, Verlag des Aschendorffschen Verlagsbuchhandlung, 72 p.
Német és latin nyelven. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................4 000

20365.Bita Dezső: Egyházi beszéd melyet Borbély Kornél Kálmán pannonhegyi sz.ben r. áldor s a Szent
Ágostonról nevezett bécsi fönsöbb áldozár intézet tagjának első sz. mise áldozatja alkalmával
mondott Rév-Komáromban, mondott - - , ... Rév-Komáromban, karácson hó 26-án 1858. Bécs,
1858, Mechitáristák betűivel, 15 p. Papírkötés, foltos borítóval, régi intézményi bélyegzéssel.   Bita
Dezső Ferenc, O.S.B. (1831-1922) római katolikus pap, bencés szerzetes, hittudós, szentszéki
ülnök, irodalomtörténész, egyetemi tanár. ............................................................................................3 000

20366.Peter Schegg: Geschichte der letzten Propheten. Ein Beitrag zur Geschichte der biblischen
Offenbarung. 1 - 2. (egy kötetben). Regensburg, 1853-54, Manz. Német nyelven. 203+214p.
Korabeli aranyozott, bordázott félbőr-kötésben, márványozott lapélekkel, kissé kopott gerinccel és
borítóval, címlap és néhány kevés lap foltos. .......................................................................................3 200

20367.Aranyszájú Szent János: A papi méltóságról. Ford.: Bölcsekei Lajos. Szeged, 1928,Hírlapkiadó,
164 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................................3 600

20368.Hammerstein, Ludwig von: Betrachtungen für alle Tage des Kirchenjahres, mit besonderer
Rücksicht auf religiöse Genossenschaften I-II. Freiburg, 1901, Herdersche Verlagsbuchhandlung.
Harmadik, javított kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott, bordázott, díszes bőrkötésben, kissé
kopott gerinccel és borítóval, festett lapélekkel, címlapon intézményi bélyegzővel. .............................3 400

20369.Die Bibel oder die ganze Heilige Schrift des alten und neuen Testaments, nach der deutschen
Uebersetzung Dr. Martin Luthers. Berlin, 1865, Verlag der britischen und ausländischen
Bibelgesellschaft. Német nyelven. Korabeli aranyozott, díszes, vaknyomásos könyvkötői
egészbőr-kötésben (Bécs, M. Schlöps & Co.), kissé kopott gerinccel és borítóval, márványozott
lapélekkel, néhány kevés lap kissé foltos, hátsó kötéstábla belseje foltos. ..........................................3 000

20370.Vegyes vallási témájú különlenyomat és nyomtatvány, 16 db. .............................................................2 800
20371.Vegyes könyvtétel, 5 db:   Huttkay Lipót: A szellem egyéniségéről példában. Tanulmány. Eger,

1908, Érseki Lyceumi-ny. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, foltos borítóval, rajta kis hiánnyal.;  
Erdős József: Theológia az egyetemben. Dékáni beszéd. Debrecen, 1914, Hoffmann és Kronovitz,
11 p.;   Klasszikus kánonok. Összeáll. és magyarázó jegyzetekkel: Molnár Antal. Bp., 1961,
Zeneműkiadó. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.;   Péterffy Gedeon: Biblikus tételek vázlatai.
Kézirat gyanánt. hn., én.,Angolkisasszonyok Tanérképző Főiskolája, 32 p. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval.;   Közi-Horváth József: Proletárok megváltása. XI. Pius pápa "Quadragesimo
anno..." kezdetű körleveléről. Bp.,(1936),Actio Catholica Országos Elnöksége. Kiadói papírkötés,
foltos borítóval.; .....................................................................................................................................2 800

20372.Bartók István: Vallásszabadság vagy: egyház és állam - Pályanyertes mű Eger, 1879. Érseki
Lyceumi Könyvnyomda 224p. Fűzve, borító nélkül ...............................................................................3 600

20373.A Szűz Máriáról nevezett Szt. - Ferenczrend lelki testvérületébe (confraternitas) hálás indulattal
felvett s erre vonatkozó okmánnyal megtisztelt t. cz. egyházi és világi jótevőknek névtára.
Veszprém, 1882, Krausz Armin, 16 p. Kiadói kartonált papírkötés, kopott, foltos borítóval, sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 800

20374.Huszár I(mre) Jeromos: P. Albach J[ózsef] Szaniszló O. F. M. (1795-1853.) Szeged, 1944.,
Ferences Tartományfőnökség,(Szeged Városi Nyomda), 91+1 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval.
...............................................................................................................................................................2 800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

20375.3 db egyházi tárgyú nyomtatvány: Benkö Victor: Mult, jelen jövő. Egyházi beszéd a reformáczió 400
éves évfordulójára.; Magyar protestáns egyháztörténeti adattár. szerk Zsika Ferenc. XI.
évf.;Köynves Tóth Mihály A keresztyén vallás vigasztalása koporsó mellett. halotti elmélkedés
néhai nagyságos Kenéz Mihály úr temetése alkalmával ......................................................................2 400

20376.H. Hurter S.J.: Theologiae specialis, pars altera, complectens tractatus tres de deo et uno et trino,
de deo creatore et de verbo incarnato. Második kötet. Innsbruck, 1900, Academica Wagneriana.
Latin nyelven. 10. átdolgozott kiadás. Átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötésben, régi intézményi
bélyegzőkkel, kissé kopott gerinccel és borítóval, néhány kevés lapon ceruzás jelölésekkel, néhány
nagyon kevés lap kissé foltos. Csak a 2. kötet! ....................................................................................2 000

20377.Jungmann, Bernardo: Institutiones Theologiae Dogmaticae Generalis. Tractatus de vera Religione..
Regensburg, 1879, Pustet. 2. kiadás. Latin nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben,
kissé kopott borítóval, címlapon régi intézményi bélyegzővel. ..............................................................2 000

20378.Emilio Freppel: Sermoni scelti. Nápoly, 1909, Davide Giordano. Olasz nyelven. Kiadói aranyozott
félbőr kötésben, kopott gerinccel, intézményi bélyegzőkkel. ................................................................2 000

20379.Praelectiones propaedeuticae in exegesim biblicam (promanuscripto). H.n., 1903, Ad Claras Aquas
: Typogr. Collegii S. Bonaventurae,. Latin nyelven. Későbbi aranyozott félvászon kötésben, kissé
kopott és kissé foltos gerinccel, kopott borítóval körbevágva, kissé foltos címlapon apró
szakadással valamint régi intézményi és tulajdonosi bélyegzővel, kihajtható melléklet sérült. ............2 000

20380.Giordano Giovanni Battista: Prediche. 6. kötet. Torino, 1904, S. Giuseppe degli Artigianelli. Olasz
nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötésben, régi intézményi bélyegzőkkel, címlapon
címke maradvánnyal. Csak a 6. kötet! ..................................................................................................2 000

20381.Áts Benjámin: A hétfájdalmu Boldogságos Szüz Mária nyomait követőknek mennybe vezető Arany
Koronája, azaz: a mennyei fényességgel ragyogó Isten szent Anyjához ébresztő imádságos és
énekeskönyv. Pest 1872. Bucsánszky. 1t + (5) + 432p. Korabeli, sérült egészbőr kötésben. ..............1 200

20382.Antonio Ciccolini: Raccolta di meditazioni e documenti secondo la materia e la forma proposte da
S. Ignazio di Loyola. Második kötet. Firenze és Róma, 1880, Luigi Manuelli - Camillo Dongo. Olasz
és latin nyelven. 2. kiadás. Átkötött aranyozott gerincű félbőr-kötésben, régi intézményi
bélyegzővel, kissé kopott borítóval. Csak a 2. kötet! ............................................................................2 400

20383.Webster J. Macdonald: Magyarországi Szent Margit skót királyné. A Pápai Református Theológiai
Akadémia Kiadványai 15. sz. Pápa, 1935, Főiskolai Nyomda, 1 t.+13+3 p. Kiadói papírkötés, foltos,
szakadt. borítóval, az utolsó 2 lapon kis sérüléssel, a lapok felső sarkain világos folttal. .....................2 200

20384.Scharnbek János: Egyházi beszéd melyet Végh Sándor veszprémegyházmegyei áldozár első szent
miséje alkalmával. Pünkösd utáni 12-ik vasárnap, 1869-ik év kisasszonyhava 8-án a veszprémi
székes-egyházban. Pest, 1869, Rudnyánszky Béla, 16 p. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, a
borító hátsó sarkán gyűrődéssel, az elülső borítón bejegyzéssel. ........................................................2 000

20385.Vanyó Tihamér: Az egyháztörténész szemhatára. Különlenyomat. Pannonhalma, 1943,
(Stephaneum-ny.), 47+1 p. Kiadói papírkötés. .....................................................................................2 000

20386.Augustinus de Roskovany: Monumenta catholica pro independentia potestatis ecclesiasticae ab
imperio civili 3. kötet. 837p. Korabeli aranyozott félvászon kötésben ...................................................2 000

20387.Görföl Tibor-Kránitz Mihály: Teológusok lexikona. Osiris Kézikönyvek. Bp.,2002,Osiris. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 400

20388.Újszövetségi szentírás. A Vulgata szerint. Ford.: Káldi György. Bp., én., Szent István-Társulat
Szentírás-Bizottsága. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, az elülső borítón fém kereszttel, kopott
borítóval, kissé laza fűzéssel. ...............................................................................................................2 000

20389.Cornelisse, P. Dorotheo: Tractatus de Deo Uno et Trino. H.n. 1913, Claras Aquas. Latin nyelven.
518p. Korabeli aranyozott félbőr-kötésben, sérült gerinccel és kopott borítóval. ..................................2 400

20390.Szilas József: A káplánnevezés. Dolgozatok a A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter
Tudományegyetem Kánonjogi Szemináriumból 6 füzet. Bp., 1939, "Élet", 74+1 p. Kiadói papírkötés,
foltos borítóval. ......................................................................................................................................2 000

20391.Serpahinus Farkas (Farkas Szerafin): Scriptores ord. min. S. P. Francisci provinciae Hungariae
reformatae nunc. S. Mariae. Pozsony, 1879, Typis Caroli Angermayer, Prius Aloysii Schreiber.
191p. Latin nyelven. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel és borítóval, könyvtest majdnem két részre
vált. ........................................................................................................................................................2 400

20392.Kállay Miklós: A pápa és a Vatikán. Bp., 1935, Cserépfalvi. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, szakadozott kiadói papír védőborítóban. ............................................1 200

20393.Csiky Lajos: Hit, remény, és szeretet könyve. Az élet kedvező és kedvezőtlen napjaira. Imádság a
magyar protestáns nép számára. Bp., 1884, Hornyánszky Viktor, XII+12 (családi emléklapok)+398
p. Korabeli egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó, sérült gerinccel, foltos lapokkal. ................1 000

20394.Hets J. Aurelián: A jezsuiták iskolái Magyarországon a 18. század közepén. Pannonhalma-Bp.,
1938, Pray Rendtörténetíró Munkaközösség, 91+(3) p. Kiadói papírkötés ...........................................1 600

20395.Evetovics Kunó: Katolikus erkölcstan 2. köt. Bp., 1940., Szent István-Társulat. Kiadói
papírkötésben 277p Borítón foltokkal ....................................................................................................1 400

20396.Horváth Ambrus: Koppi Károly működése. Palaestra Calasanctiana. A piaristák doktori értekezései
az 1932. évtől. 34. sz. Szeged, 1940, (Juhász István-ny.) Kiadói papírkötés, foltos, kopott borítóval.
Felvágatlan lapokkal.   Koppi Károly (1744-1801) történetíró, egyetemi tanár, piarista szerzetes. ......1 600

20397.Gyenis András: A bollandisták társasága. Bp., 1935, Manréza. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval,
a borítón gyűrődésnyomokkal. ..............................................................................................................1 600
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20398.Jelentés a nagybányai reformált egyház 1900. 1901. 1902. állapotáról. Első füzet. Kiadja
Egyháztanács. Nagybánya, 1903, Morvay és Undy-ny., 18 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval és
lapokkal. ................................................................................................................................................1 600

20399.Fazekas Csaba: Nyolc évtized a miskolci református egyház történetéből, 1918-1998. Miskolc,
1999. Kiadja a Magyar Kálvin Szövetség Miskolci Tagozata. Kiadói papírkötés, jó állapotban.
Megjelent 250 példányban. ...................................................................................................................1 200

20400.A katolikus hittérítés története I-II. köt. Szerk.: Lévay Mihály. Bp., 1937, Franklin-Társulat, 516+563
p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval. ...................................................................2 400

20401.Losonczy László: Kesergő lant. Halotti búcsúztatók, énekek, sírversek és gyászköltemények. Bp.,
1884, Kókai Lajos, 249+3 p. 2. kiadás. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval, a gerincen és a
hátsó borítón modern pótlással, néhány foltos lappal. ..........................................................................8 000

20402.Nagytiszteletü Ablonczy Pál, a Gömöri Református Egyházmegye esperesének beiktatási
ünnepélye Hanván, 1935. augusztus 29-én. (DEDIKÁLT). Szerk.: Lenkey Lajos. Rozsnyó, (1935),
Gömöri Zoltán-ny., 36 p. Kiadói tűzött papírkötés, kissé foltos borítóval, néhány lapon kisebb
foltokkal. Ablonczy Pál református lelkész, esperes által DEDIKÁLT példány. Ritka! ..........................3 000

20403.Goldene Bibel. Die heilige Schrift. I-II. Theil. Erste Theil: Das alte Testament. Illustrirt von den
größten Meistern der Kunstepochen. Hrsg. von Alfred von Wurzbach. Stuttgart,én., Paul Neff.
Német nyelven. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, rossz
állapotban, kopott borítóval, hiányzó gerinccel, levált táblákkal, a II. kötet sérült könyvtesttel, kissé
foltos lapokkal, 46x33 cm ......................................................................................................................5 000

20404.Zsihovics Ferenc: Szentek élete. IV. része, III. füzet. Eger, 1879, Érseki Lyceum. 193-288p.
Papírborítóval Fametszetű szövegközti illusztrációkkal ........................................................................1 600

20405.Schütz Antal (szerk.): Szentek élete az év minden napjára.IV. köt. Bp. 1933. Szent István Társulat.
Korabeli félvászon kötésben .................................................................................................................1 600

20406.[Nicholas Wiseman] Wiseman Miklós: Fabiola vagy a katakombák egyháza. III-IV. [egy kötetbe
kötve.] Ford. Haudek Ágoston. Steinle Ede illusztrációival. Bp., 1911, Szent-István-Társulat,;
130+2+157+3 p. II. kiadás. Egészvászon-kötésben, ............................................................................1 200

20407.Pór Antal: Aeneas Sylvius. II. Pius pápa. Élet- és korrajz. Bp., 1880. Szent-István-Társulat.
(12)+384p. (Házi könyvtár. XXXIII.) Kiadói papírborítóban. Hiányos gerinc, szétvált fűzés.
Felvágatlan. ...........................................................................................................................................1 600

20408.Neumann, Karl Johannes:: Der römische Staat und die allgemeine Kirche bis auf Diocletian. Erster
Band. 334p. Leipzig, 1890. Veit & Comp. Korabeli félvászon kötésben. ..............................................1 600

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
20425.Poetical Works of Geoffrey Chaucer. I-IV. kötet. London, 1878: George Bell and Sons, London,

Korabeli, dúsan aranyozott egészbőr kötésben márványozott lapszélekkel. A kötéseken kisebb
nagyobb sérüléssel. Az első kötet gerince sérült, részben, levált, a negyedik kötet hátsó borító
leszakadt /  Contemporary, richly gilded full leather binding. With minor damage on the bindings.
The spine of the first volume is damaged, partially detached, the back cover of the fourth volume
is torn off .............................................................................................................................................36 000

20426.Thomson James, The Seasons, With his Life, an Index, and Glossary. A Dedication to the Earl of
Buchan, and Notes to the Seasons, By Percival Stockdale. Sérült egészbőr kötés, foltos lapokkal.
/ Damaged leather binding ..................................................................................................................18 000

20427.[Hübner, Johann (1668-1731)]: Johann Hübners reales Staats-, Zeitungs- und
Conversations-Lexicon [...] Leipzig, 1777, Gleditschens Buchhandlung, 1 t. + 13 sztl. lev. + 2734
(hasábszámozás) + 8 (kihajtható) t. Német nyelven. Korabeli, kartonált papírkötésben, jó példány ..22 000

20428.Cato, Dionysius: Dionisii Catonis disticha moralia. Ex editione Vpsaliensi Henrici Cvrionis, a. 1669.
cvm variantibvs lectionibus collectis ex emendatione Josephi Scaligeri, Petri Scriverii. et Schefferi.
Quorum nomina, suis locis, per initiales litteras, indicantur. Accedunt sententiae poetarum
veterum, ex fascicvlo poematum Hieronymi Freyeri. Item: Versus memoriales de differentiis
vocvm, cet, cet, in vsum tironum classis poeticae. Debrecini, 1774., Per Stephanum Margitai, 24
p. Latin nyelven. Kartonált papírkötésben. Ritka debreceni kiadás! ...................................................12 000

20429.Meursii, Joannis, Elegantiae Latini sermonis seu Aloisia sigaea Toletana de Arcanis Amoris &
Veneris 1-2. Londini, 1782. 2 t (rézmetszetek) 460 + (2) p; 363 + (2) p. Korabeli, félbőr kötésben,
sérülésekkel, első kötet hátsó borítója elvált. ........................................................................................8 000

20430.Charles Dickens: Ausgewählte Romane und Novellen [Válogatott regények és novellák] 2 kötete: II.
köt.:Der Raritätenladen. Leipzig, é.n. Inselverlag.; IV. köt.: Martin Chuzzlewit. Leipzig, é.n.
Inselverlag. Német nyelven. Kiadói aranyozott bőrkötésben, aranyozott lapszélekkel, jó állapotban. .9 000

20431.Goethe, Johann Wolfgang von; Düntzer, H. (szerk.): Goethes Werke. Illustrirt von ersten deutschen
Künstlern. 2.-4. kötet. Stuttgart, Lipcse, Berlin, Bécs, é.n., DVA. 3. kiadás. Német nyelven. Számos
fekete-fehér illusztrációval. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon-kötésben, márványozott
lapélekkel, sérült gerinccel, kissé kopott borítóval. Öt kötetben teljes, 1. és 5. kötet hiányzik! .............6 000

20432.M.B. Saphir, Adolf Glaßbrenner (szerk.): Konversations-Lexikon für Geist, Witz und Humor 1.-4.
(két kötetben). Berlin, é.n., Gnadenfeld. 3. kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, kissé kopott gerinccel és borítóval, első kötet lapjain ázásfoltokkal. ..............3 200

20433.M. Dezonne Pacheco Fernandes: Folhas do Coracao. (DEDIKÁLT). Sao Paulo, 1941, Elvino Pocai.
Első kiadás. Portugál nyelven. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, helyenként minimálisan foltos
lapokkal, sérült hártyapapír védőborítóban. A szerző, Maria Dezonne Pacheco Fernandes
(1910-1998) brazil író által DEDIKÁLT példány. / First edition. In Portuguese language.
Paperbinding, with damaged cover. Signed by the author. ...................................................................2 400
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20434.Nosztalgia, család szerelem. Híres magyar költők válogatott versei. Összeáll.: Xu Quiang. Peking,
2009, Culture and Art Publishing House. Kínai nyelven. ISBN 978-7-5039-3673-9. Kiadói
papírkötés, foltos. ..................................................................................................................................2 800

20435.Dante, [Alighieri]: The New Life. Translated by D[ante] G[abriel] Rossetti. New York,én.,Thomas Y.
Crowell, 1 (címkép, Dante Gabriel Rossetti: Dante's Dream at the Time of the Death of Beatrice)
t.+77 p. Angol nyelven. Rendkívül impozáns kiadói szecessziós egészbőr-kötésben, aranyozott,
festett, vaknyomásos díszítésű elülső táblával, a gerincen sérüléssel, kissé kopott, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

20436.Közönséges Általános Iskolai önművelő könyv 2. kötet. Japán nyelven. Félvászon-kötésben, kissé
foltos, kissé kopott borítóval. .................................................................................................................1 600

20437.2 db angol szótár: The concise oxford dictionary of current english. Oxford, 1964, Clarendon Press.
5. kiadás. Korabeli aranyozott, bordázott egészbőr-kötésben, kissé foltos címlapon tulajdonosi
névbejegyzéssel. + A dictionary of modern english usage. Oxford, 1965, Clarendon Press. 2.
kiadás. Korabeli aranyozott, bordázott egészbőr-kötésben, kissé kopott borítóval, címlapon
tulajdonosi névbejegyzéssel. ................................................................................................................2 000

20438.Publii Terentii Afri Comoediae ex optimarum editionum textu recensitae quas adnotatione... 1. kötet
Parisiis 1827 Lemaire CCIII + 470 p.korabeli aranyozott félbőr kötésben ............................................2 400

20439.Monsignor Giuseppe Dottor Alessi, autore; Sac. Nicol? Musumeci, a cura di: Conferenze
Quaresimali Volume Primo, - Volume Quarto 434 p; 451 p. Korabeli félbőr kötésben .........................2 400

20440.Adolf Wolff: Die italiänische National-Literatur in ihrer geschichtlichen Entwickelung vom 13ten bis
zum 19ten Jahrhundert. Berlin, 1860, átkötött sérült félvászon kötés. ..................................................3 000

20441.Programm des deutschen Staats- Obergymnasiums in Olmütz, veröffentlicht am Schlusse des
Schuljahres 1876 66p.. kiadói papírborítóval ........................................................................................2 000

20442.Beschreibendes Verzeichnis der altdeutschen Handschriften in ungarischen Bibliotheken. Band 1
Bp. 1969. MTA. 222 p + VII. t. Sérült papírkötésben ............................................................................2 000

20443.Dobroslaw Kobielski: Warszawski Trakt Zamek - Belweder. Varsó, 1977. Krajowa Agencja
Wydawnicza, RSW "Prasa-Ksiazka-Ruch". Lengyel és angol képleírásokkal. Fekete-fehér és
színes fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................1 000

20444.Firdauszí: Sáhnáme. (Királyok Könyve). Moszkva, 1957, Gosudarstvennoye Izdatel'stvo
Khudozhestvennoy Literatury. Orosz nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé deformált gerinccel,
az előzéklapon folttal, intézményi bélyegzőkkel. ...................................................................................1 800

20445.Yao Dan: Chinese Literature. Peking, 2007. China Intercontinental Press. Kiadói papírkötésben .......1 800
20446.Wladyslaw Tatarkiewicz: Lazienki Warszawskie. Varsó, 1972. Wydawnictwo Arkady. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, néhány sérült lapszéllel. Számos fekete-fehér
fotóval illusztrálva. Lengyel nyelven. .....................................................................................................1 800

20447.David Packard: The HP Way. How Bill Hewlett and I Built Our Company. New York, 1995.
HarperBusiness. Kiadói félvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. Angol nyelven. ..................1 800

20448.Dan Brown: Deception Point. London, 2004, Corgi Books. Angol nyelven. Kiadói papírkötés. ............1 800

Könyvek: Mesekönyvek, ifjúsági irodalom
20465.Post Wheeler: Albanian wonder tales. By - -, Litt. D. Illustrated by Maud and Miska Petersham.

Garden City, 1936, Doubleday, Doran & Co., Inc., 282 p. Szövegközti fekete-fehér illusztrációkkal
és egy egészoldalas színes címképpel. Angol nyelven. Első kiadás. Kiadói kopott
egészvászon-kötés. ............................................................................................................................20 000

20466.The Big Book for Boys. Edited by Herbert Strang. London, (1928). Humphrey Milford - Oxford
University Press (Printed by Morrison and Gibb Limited, Edinburgh). 1 t. (színes címkép) + [192] p.
+ 3 t. (színes). Ifjúsági kalandnovellák és cserkésztörténetek antológiája az Oxfordi Cserkész
Évkönyv szerkesztőinek gondozásában. Oldalszámozáson belül szövegközti és egész oldalas
rajzokkal gazdagon díszítve, illusztrált előzékekkel. Színes, illusztrált, enyhén kopott kiadói
kartonkötésben. Jó példány. .................................................................................................................8 000

20467.[Lintnerné Fittler Vilma] Vilma néni [- Lungershausen, Ilse Wende] Gyermek élet - vidám élet. Vilma
néni verseivel. [Verses képeskönyv, leporelló.] (Budapest, 1942. Athenaeum [ny.]) 5 t. (színes, két
oldalas). Folio. Egyetlen kiadás. Ilse Wende-Lungershausen (1900-1991) híres német
gyermekkönyv-illusztrátor 17 színes, nagyrészt szignált rajzával illusztrált. A színes nyomású
kartonlapok kék vászoncsíkkal összekötve, jó példány. .......................................................................6 000

20468.Benedek Elek: Öcsike levelei az ő nadselü gondolatairól. Róna Emy rajzaival. Budapest, (1926).
Dante Könyvkiadó (Globus ny.) 46+ [2] p. Egyetlen kiadás. Benedek Elek fanyar humorral megírt
mesekönyvének főhőse ifjúkori csínytevéseiről számol be. A szöveget oldalszámozáson belül Róna
Emy szövegközti rajzai kísérik. Aranyozott gerincű, illusztrált, hátsó kötéstábláján enyhén foltos
kiadói félvászon kötésben. Jó példány. .................................................................................................5 000

20469.Tábori Piroska, Z.: Csavar Peti csavargásai. Kolozsváry Sándor rajzaival. Budapest, (1934). Dante
Könyvkiadó (Hornyánszky ny.) 80 + [4] p.; 78 + [2] p. Kiadói kolligátumunk Tábori Piroska két
meséjét tartalmazza: Csavar Peti születése. Csavar Peti világot lát. Oldalszámozáson belül
összesen 22 egészoldalas és 14 szövegközti rajzzal illusztrált kiadás. Illusztrált előzékekkel, az
első előzéken régi könyvkereskedői könyvjegy, a címoldal után régi tulajdonosi bejegyzés. Dúsan
aranyozott gerincű félvászon kötésben, az első kötéstáblán Kolozsváry Sándor színes illusztrációja.
Jó példány. ............................................................................................................................................4 000
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20470.Bezerédy Amália: Flóri könyve. Bp.,[1990],Móra. Hasonmás kiadás. Jubileumi kiadás. Gazdag
képanyaggal illusztrált. Kiadói félvászon-kötés. ....................................................................................5 000

20471.Hans Christian Andersen: Mesék és történetek. Ford. és átdolgozta. Rab Zsuzsa. Bp., 2001,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................3 000

20472.Andersen: A kanász. Rajzolta: Zórád Ernő. Szövegét írta: Gordon Éva. Bp., 1957, Ifjúsági Lap-és
Könyvkiadó Vállalat. Kiadói papírkötésben, sérült borítóval. ................................................................2 000

20473.B. Csűrös Emilia: Lexi és a vöröskereszt; Lexi békét köt. Bp., én., Pósa Károly. A borítók Pál
György, a szövegközti rajzok Kálmán Ágnes illetve Pál György munkái. Kiadói félvászon-kötések,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................2 800

20474.B. Csűrös Emilia: Az erdélyi kislány. Regény fiatal lányok számára. Eltűnt egy kislány és Kislányból
nagylány egy kötetben. Bp.,1942,Dante. Biczó András rajzaival. Kiadói félvászon-kötés, foltos,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................4 800

20475.Tóth László. Népszerű szavalmányok gyermekek számára. 1. füz.. Szeged, 1855. Burger
Zsigmond. VIII+148+IV p. Későbbi egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban, foltos borítóval,
néhány kevés lapon apró foltokkal. .......................................................................................................2 600

20476.Pécsi Mária: A kisház. Ifjúsági regény. (Róna Emy rajzaival.) (Dedikált.) Budapest, 1945. Faust
Könyvkiadóvállalat (Világosság Könyvnyomda Rt.) 179 + [1] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,[...]
Heltai Lászlónak szeretettel, Maris néni". Aranyozott gerincű, illusztrált félvászon kiadói kötésben.
Jó példány. Hozzá tartozik: Perényi József Pécsi Mária elbeszélő művei. Irodalomtörténeti
tanulmány. (Dedikált.) Budapest, 1933. Csáthy Ferenc Egyetemi Könyvkereskedés és Irodalmi
Vállalat Rt. (M. T. I. Rt. ny.) 35 + [1] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Kedves Lacikámnak, - az
éhenhaló íróm Pécsi Mária". Az első fedőborító belső oldalán apró tintafolt. Fűzve, kiadói borítóban.
Jó példány. ............................................................................................................................................4 000

20477.Petőfi Sándor: János vitéz. Róna Emy rajzaival. Bp., 1951, Ifjúsági Könyvkiadó, 128 p. + 7 t.
(színes képtáblák). Oldalszámozáson belül számos szövegközi és egészoldalas illusztrációval.
Róna Emy Petőfi-illusztrációinak első kiadása! Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé sérült, kopott
borítóval, de összességében jó állapotban ...........................................................................................3 000

20478.Horgas Béla: Sárpogácsa. [Gyermekversek.] (Stuiber Zsuzsa rajzaival.) Budapest, 1978. Móra
Ferenc Könyvkiadó (Dürer Nyomda, Békéscsaba). 34 + [6] p. Egyetlen kiadás. Dedikált:
,,Sárpogácsámat szeretettel ajánlom Tóth Ritának: Horgas Béla. 1975. VI. 1". Oldalszámozáson
belül Stuiber Zsuzsa színes rajzaival. Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány. ...............3 000

20479.Családi Kör. Képes ifjúsági és gyermeklap. Szerkeszti: Teleky Dezső. [Megjelenik havonta kétszer.]
I. évfolyam, 2. szám. (1928. január 15.) [Brassó] Braşov, 1928. (Grünfeld Vilmos és Társai ny.)
[33]-62 p. Oldalszámozáson belül szövegközti rajzokkal és fényképekkel illusztrált ifjúsági folyóirat.
Szerzőgárdájában erdélyi magyar ifjúsági írók: Krüzselyi Erzsébet (Erzsike néni). Farczádi Sándor,
G. Halmágyi Mária. Győri Ernő, Kacsó Sándor, Somlyói Eller Gizella. Gál Lajosné, Balla Ilona,
Halász Gyula, Schenk Gyula. Reithofer Jenő, Kollár Gusztáv rajzaival. Fűzve, kiadói borítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................3 000

20480.Halil Ben a kincset találó szegény favágó vagy hogyan pusztított el egy egyszerű szolgáló egy
egész rablóbandát. Érdekes és tanúlságos történet a régi korból. Budapest, 1904. Biró Albert
(Gelléri és Székely ny.) 31 + [1] p. Egy levél tetején kisebb papírhiány, szöveget nem érint. (Magyar
mesék és ifjusági olvasmányok könyvtára. 15. szám.) Fűzve, gerincén enyhén sérült, színes
kőnyomatú, illusztrált kiadói borítóban. .................................................................................................3 000

20481.Erdei hangverseny (három bolgár mese). Angel Karalijcsev: Kurtafarkú. Lacsezar Sztancsev: Erdei
történet. Lila Zacharjeva: Erdei hangverseny. Ford.: Pappné Tarczay Gizella. Sofia, 1959, Bolgarski
Hudojnik. Kiadói félvászon-kötés, kissé viseltes, sérült, foltos borítóval, kissé sérült fűzéssel. ............3 000

20482.5 db vegyes mesekönyv: Török László: Papamesék.; Megay László - Rékassy Csaba: Hány perced
van?; Rákos Sándor: Kisfiú idegenben.; Szép Ernő: Egyszer volt Budán kutyavásár.; Varga Katalin:
Gőgös Gúnár Gedeon. Változó állapotban. ..........................................................................................2 800

20483.Böszörményi Gyula: Gergő és a bűbájketrec. (Gergő-regények 2. kötet). Bp., 2003, Magyar
Könyvklub. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ............................................................................2 400

20484.Vojtech Kubasta: Mint a hinta leng az inga. M. Sindelárová-Vorisková versei, Vojtech Kubasta
rajzaival, Sebő Éva fordításában. Bratislava/Pozsony, 1970, Mladé letá. Az óramutatók meg
vannak és működnek! Kiadói haránt alakú félvászon-kötés, karton táblákkal. .....................................3 800

20485.Geőcze Anna: Viola első táborozása. Bp., én., Athenaeum. M. Geőcze Erzsébet rajzaival. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................1 600

20486.Magyar népmesék. Összevál.: Sándor László. Uzshorod, 1958, Kárpátontúli Területi Kiadó. A
fedőlap és a rajzok Kassai A. és Manajlo F. munkái. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott
borítóval ................................................................................................................................................1 800

20487.Adrienne Thomas: Andrea. Regény fiatal lányok számára. Ford.: Tutsek Anna. Bp.,én.,Singer és
Wolfner. A borító és az illusztrációk Benedek Kata munkái. Kiadói félvászon-kötés, kopott, kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 600

20488.F. H. Burnett: A kis lord. Elbeszélés az ifjúság számára. Ford.: Nagy Béla. Bp.,én.,Athenaeum.
Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ...............................................................................................1 600

20489.Osten, [Anna von der]: Mädchen-Ideale. Erzählung für junge Mädchen. Berlin, é.n. (cca 1890),
Herm. J. Meidinger, 1 (címkép, fotógravűr) t.+ 208 p. Kiadói dekoratív, aranyozott, festett, rózsaszín
egészvászon-kötés, a borító kissé koszos, egyébként jó állapotban. ...................................................2 400



184

Nézzen körül webshopunkban is!

20490.Daniel Defoe: Robinson. Ford.: Vajda Endre. Kass János rajzaival. Bp., (1981), Móra. Kiadói
papírkötés, egy-két lap szélén kisebb folttal, néhány szamárfüles lappal. ...............................................800

20491.T. Aszódi Éva (Szerk.): Tündérek, törpék, táltosok. Tündérmesék a világ minden tájáról. Bp., 1973.
Móra. Kiadói, kopottas félvászon-kötés, enyhén szétvált kötéssel. ......................................................1 600

20492.Szepes Mária: Pöttyös Panni. F. Győrffy Anna. Bp.,én.,Móra Ferenc. Harmadik kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 800

20493.Tomas Janovic: Egy udvarnak sok lakója. hn., 1979., Mladé letá. Félvászon-kötés, volt könyvtári
példány, egy javított táblával, kopott borítóval. .....................................................................................1 600

20494.Csukás István - Sajdik Ferenc: Pom pom meséi. Madárvédő, golyókapkodó. Bp.,1982 ,Móra. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

20495.Vojtech Kubasta: Tréfavasút. Ford.: Világhy József. Prága., 1976, Artia. Kihajtható térbeli
mesekönyv. Félvászon-kötésben, kissé kopott borítóval, sérült, hiányos. ............................................1 600

20496.Valdor: Anni felfedezése. Ford.: Wiesner Juliska. Bp.,én.,Dante, 149+3 p. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................2 800

20497.Móra Ferenc: Dióbél királykisasszony. Történetek Pankáról és egyéb mesék. Prakatur Zsuzsa
színes képeivel. (Bp.,1935), Révai,117+1 p.+4 t. Első kiadás. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés,
kopott borítóval, sérült gerinccel, laza fűzéssel, 2 tábla hiányzik, 2 tábla kijár. ....................................2 000

20498.Bihari gyermekmondókák. Szerk.: Faragó József és Fábián Imre. Bukarest, 1982, Kriterion. Első
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kissé foltos lapszélekkel, kissé viseltes kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

20499.Havas Zsigmond: Az acélember. Ifjúsági regény. Sebők Imre rajzaival. Bp., én., Tolnai. Kiadói
papírkötés, a borítón kis szakadással. ..................................................................................................1 600

Könyvek: Sci-fi, fantasy, és szerepjáték
20515.Patrick Woodroffe: "Mythopoeikon" Fantasies, monsters,nightmares, daydreams. Limpsfield, 1984.,

Dragon's World Book. Angol nyelven. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói papírkötés. ..5 000
20516.Confrontation. The fantasy skirmish game for 28mm miniatures. Editoral and artistic director: Jean

Bey. Editor: Sébastien Célerin. Monteruil-sous-Bois, 2005, Rackham. Paul Bonner, Édouard
Guilton, John Howe, Florent Maudoux and Paolo Parente illusztrációival. Angol nyelven. Third
edition. Kiadói papírkötés.   Confrontation terepasztalos stratégiai fantazy játék (miniature
wargame) szabálykönyve. .....................................................................................................................3 000

20517.H. G. Wells: Dr. Moreu Szigete. Regény. Ford.: Mikes Lajos.; Az időgép. Ford.: Mikes Lajos.
Magyar Könyvtár. Bp., 1900-1901., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Kiadói papírkötések, szakadt
borítókkal, javított gerincekkel. ..............................................................................................................2 000

20518.3 db sci-fi könyv: Apáti Miklós: A Fekete Gén. Kozmosz Fantasztikus Könyvek. Bp., 1982, Kozmosz
Könyvek. Kiadói papírkötés. + Gemma. 16 sci-fi novella. (2 példányban). Bp., 1985, VÉGA Magyar
Sci-Fi Egyesület. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................1 200

Könyvek: Egyéb ritkaságok
20535.Kincsestár, a Magyar Szemle Társaság Kis Könyvtára sorozat 91 kötete, sokféle változatos

témában, közte történelem, társadalomtudomány, irodalom, helytörténet, cserkészet, stb. Bp.,
(cca 1929-1944), Magyar Szemle Társaság. Több különböző kötésben, vegyes állapotban. ............40 000

20536.Rejtő Jenő sorozat 1-28. köt. Ponyva királyai. Teljes sorozat! Pécs, 2010-2011., Alexandra. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ....................................................................................................................20 000

20537.Csokonai Vitéz Mihály: - - - nevezetesebb poétai munkái. I. köt.: A' tavasz, Lilla, Ódák. A' szerző
képével együtt kiadta Márton József, a Bétsi Universzitásban a' magyar nyelvnek és literaturának
első professora. Bécs, 1816, Pichler Antal, 1 (Csokonai Vitéz Mihály arcképe) t. +XVI+224 p.
Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóva, foltos lapokkal. Merkly Belus József (1886-1966).
nagykanizsai gyógyszerész ex libris bélyegzésével és autográf possessori bejegyzéssel (Sipeky
Béla Könyveiből 887?) ........................................................................................................................18 000

20538.Kazinczy Ferencz: - - munkáji. Szép literatúra. I. kötet. Pest, 1814, Trattner János Tamás, 1
(díszcímlap) t.+4+379 p. Kartonált papírkötésben, kissé kopott borítóval, foltos lapokkal, hiányzó
címképpel. ...........................................................................................................................................12 000

20539.[Rejtő Jenő] P. Howad: Bradley Tamás visszaüt. Bp., [1941], Nova, 159 p. A borító Pályi Jenő
(1900-1953) munkája. II. kiadás! Kiadói illusztrált papírkötés, kopott, szakadt borítóval, sérült
gerinccel, kijáró lapokkal (130-159. oldalak között.), a címlapon bejegyzésekkel. .............................10 000

20540.[Rejtő Jenő] P. Howard Pipacs, a fenegyerek. In: Buék 1969! A Magyar Újságírók Országos
Szövetségének kiadványa. Szerkesztette Tabi László. (Budapest), [1968]. (Zrínyi ny.) 15 + [1] p.
Folio. Az oldalszámozáson belül számos karikatúrát, rajzot tartalmazó szilveszteri kiadvány valódi
értéke Rejtő Jenő 1939-ben megjelent ,,Pipacs, a fenegyerek" című művének első újraközlése.
Mint az köztudott, Rejtő Jenő a Rákosi-korszakban indexre tett szerző volt, rehabilitása 1956-ban
kezdődött, amikor Hegedűs Géza utószavával ismét megjelent A láthatatlan légió. Az alkalmi
kiadványunkban megjelenő, hat szövegközti illusztrációval kísért ,,Pipacs, a fenegyerek" két évvel
később elnyerte méltó képregényadaptációját is, Gugi Sándor feldolgozásában (Füles, 1970). Jó
állapotú lapok, tűzve, hajtogatásnyommal. ...........................................................................................3 000

20541.A Magyar Tudományos Akadémia elhunyt tagjai fölött tartott emlékbeszédek sorozat 18 kötete,
közte  III. köt. 2. szám: Trefort Ágoston: Emlékbeszéd Thiers Lajos Adolf a M. T. Akadémia
kültagja felett.;  IV. köt. 7. szám: Szilágyi Sándor: Emlékbeszéd Gyárfás István a M. Tud.
Akadémia lev. tagja felett.;  V. köt. 5. szám: Szilágyi Sándor: Emlékbeszéd Hornyik János a M.
Tud. Akadémia lev tagja felett.;  VI. köt. 11. szám: Szvorényi József: Emlékbeszéd Danielik János
tiszteleti tagról.;  VIII. köt. VI. szám: Deák Farkas: Szalay Ágoston emlékezete.;  VIII. köt. 8. szám:
Láng Lajos: Emlékbeszéd Grünwald Béla.;  VIII. köt. 9. szám: Radvánszky Béla: Emlékbeszéd
Deák Farkas r. tagról.;  VIII. köt. 10. szám: Szilágyi Sándor: Emlékbeszéd Szabó Károly r. tag
felett.;  XII. köt. 7. szám: Wertheimer Ede: Emlékbeszéd Krones Ferencz kültag felett.;  XII. köt. 9.
szám: Téglás Gábor: Emlékbeszéd Torma Károly r. tag fölött.  XIV. köt. 1. szám: Ortvay Tivadar:
Emlékbeszéd Bubics Zsigmond t. tag fölött.; XV. köt. 10. szám: Gyomlay Gyula: Emlékbeszéd



Bartal Antal r. tag fölött.;  XVI. köt. 7. szám: Ortvay Tivadar: Emlékbeszéd Hampel József r. tag
fölött. (Széteső állapotban.); XXI. köt. 3. szám: Hóman Bálint: Nagy Gyula l. tag emlékezete.;  XXI.
köt. 4. szám: Nagy Miklós: Sayous Ede k. tag emlékezete.;  XXIII. köt. 9. szám: Lukinich Imre:
Márki Sándor r. tag emlékezete. 1853-1925.;  Duka Tivadar: Emlékbeszéd William Stephen
Atiknson k. tag felett.;  Szendrei János: Rónai Horváth Jenő t. tag emlékezete.;   Bp., 1879-1941,
MTA. Kiadói papírkötések, nagyrészt sérült borítókkal, változó állapotban. .......................................10 000

20542.Kölcsey Ferenc minden munkái. Levelezés I-V. + Országgyűlési napló. + Duplummal: Levelezés I.
kötet. Kritikai kiadás! Sajtó alá rendezte: Szabó G. Zoltán. 4 kötet a sorozatszerkesztő, és sajtó
alá rendező Szabó G. Zoltán (1943-2018) irodalomtörténész kritikus által DEDIKÁLT példány. Bp.,
2000-2017, Universitas - Balassi. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kis kopásnyomokkal. ........15 000

20543.MTA cím- és tartalomjegyzékek, 2 kötet: A Magyar Tud. Akadémia kiadásában megjelent munkák
és folyóiratok betűrendes czim- és tartalomjegyzéke. (1830-1889. június hó végéig). Bp., 1890,
MTA (Hornyánszky-ny.), 502 p. + A Magyar Tud. Akadémia kiadásában megjelent munkáknak és a
folyóiratok tartalmának betűrendes czímjegyzéke. 1889-1910. II. rész. Bp., 1911, MTA, 593-1188 p.
Félvászon-kötésben, helyenként sérült, a fűzéstől elváló lapokkal, intézményi bélyegzőkkel. .............7 500

20544.Forró Pál munkái 8 darab könyve, Rozsnyai Károly kiadása. Egy diákkor története, Archibald Rice
éjszakái, Giulianó megkísértése, A züllött férfi, Lohengrin kisasszony, A kurtizán, Biborhullám,
Kegyetlen asszonyok. Sérült kötés, foltok. ............................................................................................5 000

20545.Ipolyi Arnold: Magyar mythologia. I-II. köt. Bp., 1929, Zajti Ferenc, IV+335+(5) p.; 368 p. Második
kiadás. Korabeli, átkötött félvászon-kötésben, helyenként lapszéli ázásnyomokkal. ............................7 000

20546.Felix, Frank: Introduction a L'Heptaméron de la Reine de Navarre. (Orné d'un portrait de la Reine
Marguerite et de douze Dessins de Sahib gravés sur bois par A. Pruraine.) [Illusztrált kiadás.] Paris,
1879. Isidore Liseux (Imprimerie Motteroz). CLXXIX + [1] p. + 12 t. (ebből 2 kétoldalas). Félix Frank
bevezetője a francia reneszánsz jelentős novellagyűjteményéhez, a jelentőségében a
Dekameronhoz mérhető Heptameronhoz. A táblákon Louis Ernest Lesage - művésznevén Sahib -
(1847-1919) francia karikaturista rajzai, oldalszámozáson belül a művész egészoldalas Navarrai
Margit-portréjával. A kiadás 500 példányban készült. Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. Ritka! ..8 000

20547.Pyrker [János László], Johann Ladislav Johann Ladislav Pyrker's sämmtliche Werke in Einem
Bande. Neue, durchaus verbesserte Ausgabe. Mit dem Bildniss des Verfassers. Stuttgart und
München, 1839. J. G. Cotta'scher Verlag. 1 t. (acélmetszetű címkép: a szerző hártyapapírral védett
mellképe) + [8] + 520 + [1] p. Pyrker János László (1772-1847) Nagylángon született, 1796-ban
szentelték pappá. Számos egyházi tisztséget töltött be, többek között szepesi püspök és velencei
pátriárka is volt. 1827-től egri érsek lett, Egerben tanítóképzőt és rajziskolát alapított. Német nyelvű
költeményei számos kiadásban láttak napvilágot. Nagy értékű képtárát a Magyar Nemzeti
Múzeumnak adományozta. Nevéhez fűződik az egri nagytemplom építése is. Az MTA 1844-ben
tiszteletbeli tagjává fogadta. Személye, illetve az e kötetben található Perlen der heiligen Vorzeit (A
szent hajdan gyöngyei) című műve körül alakult ki a reformkor egy fontos generációs konfliktusa, a
Pyrker-pör. A Pyrker-pörben az új, hazafias nemzedék (Toldy Ferenc vezetésével) a fordító
Kazinczy arisztokrata-tiszteletét és ,,kozmopolitizmusát" támadta, mivel nem tudta elnézni, hogy a
széphalmi mester Pyrker egri érsek német nyelvű vallásos eposzának magyarra fordítására
fecsérelte idejét, eredeti magyar művek alkotása helyett. Keretdíszes oldalakkal, néhány
széljegyzettel. Az előzéken Rudolf Heger bécsi könyvárus és antikvárius könyvjegyével és Dr. A.
Schams fametszetű Ex librisével. Goedeke X, 562. Wurzbach XXIV, 119. Korabeli, díszes, dúsan
aranyozott sötétzöld egészmaroquin kötésben, színes, márványmintás festésű lapszélekkel.
Dekoratív, gyönyörű példány. ...............................................................................................................8 000

20548.Jelenkor. Társadalmi, politikai és kulturális lap. Felelős szerkesztő: Katona Jenő. Megjelenik
minden hónap 1-én és 15-én. I-II. évfolyam (1939-1940) [Teljes évfolyamok, egybekötve.]
(Dedikált.) Budapest, 1939-1940. Stephaneum ny. - Pesti Lloyd-Társulat ny. - Hunnia Nyomda Kft.
A lapszámok 12 oldal terjedelműek, leszámítva az év utolsó lapszámát, mely 16 oldal terjedelmű.
Összterjedelem: 368 p. A Jelenkor 1939. október 1-jétől 1944 márciusáig jelent meg, minden hónap
1. és 15. napján. Katolikus szellemiségű társadalmi, politikai és kulturális esszéfolyóiratként a
katolikus írók mellett bőven foglalkoztatta az erdélyi, felvidéki magyar írókat - és a népi írók egy
részét is (Keresztury Dezső, Pethő Sándor, Ferdinándy Mihály, Bálint Sándor, Cs. Szabó László,
Illyés Gyula, Szabó Zoltán). A Katona Jenő és Szekfű Gyula által szerkesztett lap napi politikával
ritkán foglalkozott, bár rendszeresen bírálta élesen a nyilas sajtót. Lakatos 1030. Aranyozott,
enyhén kopott korabeli vászonkötésben. ..............................................................................................8 000

20549.Goethe, [Johann Wolfgang]: Az örök Goethe. Antológia a költő műveiből. 1-3 kötet. 1. Az ijfú
Goethe 1749-1776. 2. A férfi Goethe 1777-1800. 3. Az öreg Goethe 1801-1832. Ford.: Szabó
Lőrinc, Turóczi-Trostler József. Gyoma, 1932, Kner Izidor. Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen
sérült borítókkal, sérült, foltos kiadói karton tékában. ...........................................................................8 000

20550.Jankovics Marcell: Csillagok között fényességes csillag. A Szent László legenda és a csillagos ég.
Bp.-Somorja, 2006-Méry Ratio. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................8 000

20551.Flaubert, Gustave: L'éducation sentimentale. Historie d'un jeune homme. Paris, 1910. Louis Conard
(L'Imprimerie Nationale). [4] + 704 p. Kritikai kiadás, jegyzetekkel, szövegvariánsokkal és válogatott
regénykritikákkal. Oldalszámozáson belül néhány egész oldalas kézirat-hasonmással. Vízjeles
papíron. A kötet a Conard által 18 kötetben megjelentetett Flaubert-életműkiadás önálló kötete.
(OEvres Completes de Gustave Flaubert.) Aranyozott, álbordázott gerincű, enyhén sérült korabeli
félmaroquin, szignált kötésben (Canape), felül aranyozott lapszélekkel, az eredeti kiadói borítók
bekötve. Dekoratív, szép példány. ........................................................................................................8 000
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20552.A Budapesti Ujságírók Egyesülete 1909-ik évi almanachja. Szerkeszti: Szerdahelyi Sándor.
Budapest, 1909. Budapesti Ujságírók Egyesülete (Révai és Salamon ny.) VI + 366 + [122] p. Első
kiadás. A Budapesti Újságírók Egyesülete a magyarországi zsurnaliszták önsegélyező és
érdekképviseleti szerve volt, mely világnézetileg a legkülönfélébb írókat, újságírókat tömörítette. Ez
a heterogenitás az immár ötödik évét megérő Almanachban is megnyilatkozik. Az 1909. évi
Almanach parázs sajtóvitáknak ad helyet, a modern irodalom küldetéses kérdéskörét járja körül, a
korabeli kultúrharc ritka intenzív pillanatát örökíti meg, melyben a hagyományosan az akadémiai
körökben (vagy a Kisfaludy-társaságban) befutott nagy öregek nemzedéke a bejáratott körökből
kimaradt, ezért sajtópályán frissen befutni kívánó fiatalok nemzedékével csap össze. Kiadványunk
a sajtónyilvánosság előtt lezajlott irodalmi generációváltás lehetőségét hordozza, jelszavakban
mindenképpen, amennyiben a hozzászólók többsége irodalmin kívüli küldetést tulajdonít
novelláknak, verseknek, színműveknek: az egyedül helyes hazaszeretetre nevelés küldetését vagy
az egyedül helyes modern, szociális érzékenységben hevülő életérzés felkeltését véli az irodalom
küldetésének - ám ami a kötetben (külön fejezetben) közölt új irodalmi termést jelenti, az bizony
nem indokolja a vita hevét, a közölt új, modernista alkotóktól csekély változatosságú, közepes
termés jutott az Almanach lapjaira. Az irodalmi rész hangnembeli egyhúrúsága mellett a
társadalomelméleti részt hasonló homogenitás jellemzi (ezúttal nem esztétikai, hanem ideológiai),
amennyiben a társadalomtudományi részben a Jászi Oszkár-féle társadalomelméleti kör jut
szóhoz, ekként a polgári radikálisok és a szociáldemokraták szólamától eltérő (nemzeti szabadelvű
vagy keresztényszocialista) hangoknak alig jutott hely. Mindent összevéve tehát az 1909. évi
Almanach nem líra- vagy prózatörténeti szempontból emlékezetes - hanem a többé-kevésbé
goromba üzengetésnek, azaz az irodalmi generációváltás ígéretének, a kultúrharc parázs vitáinak
kiváló, egyedülálló, emlékezetes dokumentuma. Oldalszámozáson belül kilenc oldalnyi
irodalmár-portréval. Aranyozott kiadói bőrkötésben (Dárday Aladár, Budapest), felül aranyozott
lapszélekkel. Jó példány. ......................................................................................................................6 000

20553.Tóth Kálmán: Tóth Kálmán összes költeményei. 1-2. kötet. [Teljes.] Pest, 1860. Heckenast Gusztáv
(Landerer és Heckenast ny.) 1 t. (címkép: Tóth Kálmán portréja) + [2] + X + 284 p., X + [2] + 315 +
[1] p. Első kiadás. Tóth Kálmán (1831-1881) költő, újságíró, szerkesztő, drámaíró, később Baja
város országgyűlési képviselője. Tóth Kálmán a Nagy Ignác-féle ,,Hölgyfutár" című lap társulatába
tartozva az 1850-es évek népszerű költőjének számított. Szüry 4714. Egységes, XX. század első
felében készült egészvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel, a gerinceken
aranyozott, piros címvignettával, az eredeti borítók bekötve. Jó példány. ............................................6 000

20554.1919 Nyugat. 1919. feb. 1. száma. XII. évf. 3. sz. Főszerkesztő: Ignotus. Szerk.: Ady Endre, Babits
Mihály. Bp., 1919, Pallas, 3+160-220 p. Benne Ady Endre halálhírével, mintegy kétoldalas
megemlékezéssel Babits Mihály tollából. Restaurált kiadói papírkötés. ...............................................8 000

20555.1920 Nyugat. 1920. feb., XIII. évf. 3-4. sz. Főszerkesztő: Ignotus. Szerk.: Babits Mihály, Osváth
Ernő. Bp., 1920, Pallas, 113-224 p. Benne: Móricz Zsigmond: Ady - Magyar f. - Kesergő (Querela
Hungariae), Kuncz Aladár: Emlékezés Ady Endrére, Schöpflin Aladár: Ady igazsága, Babits Mihály:
Tanulmány Adyról, Gellért Oszkár: Üzenet Adynak, valamint Kosztolányi Dezső: Tanulmány egy
versről c. írásokkal. Valamint: Csorba Géza: Ady Endre rajzával. Restaurált kiadói papírkötés. .........7 000

20556.1918 Nyugat. 1918. jun 1. XI. évf. 11. sz. Főszerkesztő: Ignotus. Szerk.: Ady Endre, Babits Mihály.
Bp., 1918, Pallas, 3+980 p. Benne Réti István: Hollósy Simon 1857-1918 festőről írt
megemlékezéssel, valamint "Kodály Zoltán: Bartók Béla első operája", a "Kékszakállú herceg vára"
c. operáról írt kritikával. Restaurált kiadói papírkötés. ..........................................................................3 000

20557.1924 Nyugat. 1924. dec. 2., XVII. évf. 234. sz. Ignotus szám. Bp., 1924, Pallas, 1 (Ignotus arcképe)
t.+2+663-729+3 p. Ignotus szám: benne róla szóló írásokkal, Babits Mihály, Schöpflin Aladár,
Fenyő Miksa, Móricz Zsigmond, Karinthy Frigyes, Kosztolányi Dezső, Teránszky J. Jenő, Földi
Mihály, Feleky Géza, Elek Artúr és mások írásaival. Restaurált kiadói papírkötés, kissé foltos, kissé
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................4 000

20558.1924 Nyugat. 1924. dec. 20., XVII. évf. 24. sz. Karácsonyi szám. Bp., 1924, Pallas, 3+736-811+1 p.
Benne Kosztolányi Dezső: Tizenhárom új vers c. írásokkal. Restaurált kiadói papírkötés. ..................4 000

20559.Marcus Tullius Cicero: M. Tullii Ciceronies Orationes Selectae. Opera, et studio Chrisotphori Wahl,
. Tomus Secundus. Tyrnaviae, 1775-1756, Typ. Tyrnaviensibus-Typ. Regiae Universitatis, ; 444+10
p. Fűzve, borítók nélkül., címlapon és az utolsó levélen kisebb sérülésekkel ......................................6 000

20560.Újhold-évkönyv 1986/2. [Irodalmi antológia.] Szerkeszti: Lengyel Balázs. (Lakatos István által
dedikált, a szerzőtársak által sokszorosan aláírt példány.) Budapest, (1986). Magvető Könyvkiadó
(Kossuth Nyomda) 465 + [3] p. Dedikált: ,,Németh Andornak könyvheti szeretettel Lakatos István.
Bp - 1987 jún". Aláírások: Csoóri Sándor * Albert Gábor (két aláírás) * Polcz Alaine * Vargyas Lajos
* Radnóti Sándor * Parti Nagy Lajos * Szőcs Géza * Márton László * Esterházy Péter * Lengyel
Balázs * Nemes Nagy Ágnes * Kodolányi Gyula * Várady Szabolcs * Mészöly Miklós * Németh
Gábor * Tábor Ádám * Géher István * Nádas Péter. *** A fiatal költő- és írógeneráció által alapított
és írt Újhold folyóirat a századközép egyik legfontosabb irodalmi és esszéfolyóirata volt 1946-1948
között. A Babits örökségét továbbvivő havilapban lépett színre többek között Nemes Nagy Ágnes,
Lengyel Balázs, Lator László, Mándy Iván, Pilinszky János, Rába György, Hubay Miklós. A régi
szerkesztők és a friss irodalmi generáció 1986-ban, az egykori folyóirat alapításának negyvenedik
évfordulóján egy új irodalmi orgánumot alapítottak Újhold-évkönyv címmel. Az évente kétszer
jelentkező évkönyv a késő nyolcvanas évek meghatározó jelentőségű irodalmi fóruma, számos
fiatal prózaíró és költő számára biztosított bemutatkozási lehetőséget (Krasznahorkai László,
Garaczi László, Márton László), a folyóiratban a középnemzedék alkotói is gyakran feltűntek
írásaikkal (Esterházy Péter, Nádas Péter, Lengyel Péter), és fontos tanulmányokat és korábban
közzé nem tehető dokumentumokat is közölt. Kiadói egészvászon kötésben, színes kiadói
védőborítóban. Jó példány. ...................................................................................................................6 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

20561.Dr. Beöthy Zsolt: Esztetika. A tragikum és a tragikai művészet. - - egyetemi ny. r. tanár előadásai
után jegyezte és kiadta: Csobán András. Bp., 1904, Kun S. Antiquarius és könyvkereskedő,
383+(3) p. Stencilezéssel sokszorosított egyetemi jegyzet. Kiadói egészvászon-kötés, kissé koszos
borítóval, néhány lap széle kissé sérült. Az utolsó lapokon kézzel írt névmutatóval. ...........................6 000

20562.Zwack így tovább! Egy család, egy gyár, egy ital legendáriuma. DEDIKÁLT! Összeáll.: Borbíró
Zsóka, Pataki Judit, Szoboszlai Margit, Szokács Eszter, Vámos Miklós. Grnák László, Isza Ferenc,
Stalter György, Szigetváry Zsolt fotóival. Karikatúrák Bánó, Joe. [Bp.], 1995, Ab Ovo, 126 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés.   A család tagja, Zwack Péter
(1927-2012) üzletember, politikus által Borbíró Zsóka részére DEDIKÁLT példány! ...........................6 000

20563.Gara Miklós: Nyomdaipari enciklopédia. Főszerk.: - -. Bp.,1979., Műszaki. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Benne "Pénjegynyomda"-melléklettel is! Kiadói kemény--kötés, átlátszó
nylon-védőborítóval, szép állapotban. ...................................................................................................6 000

20564.3 db könyv: Vörösmarty Mihály összes költői művei.; Babits Mihály összes művei.; Arany János
összes költői művei. Bp., é.n., Franklin-Társulat, 1007 p.; 1152 p.; 1768 p. Kiadói
félvászon-kötés/egészvászon-kötés, változó állapotban, az egyik kötet sérült gerinccel. ....................6 000

20565.Magyar Csillag II. évfolyamának (1942) 3, 4, 5, 7, , 9, 11, 12, 13. száma. 8 db szám egybekötve. A
Magyar Csillag (1941. október 1. -- 1944. április 1.) irodalmi és kritikai folyóirat, a Nyugat utódja a
második világháború alatt.  A számokban többek között : Illyés Gyula , Radnóti Miklós, Németh
László , Tamási Áron, Karinthy Gábor , Kálnoky László, Szabó Lőrinc, Márai sándor és Weöres
Sándor és Berda József első közlésű műveivel. Jellegtelen félvászon kötésben, jó állapotban. .........6 000

20566.Magyar Csillag III. évfolyamának (1943) 8, 10, 11, 14, 17, 18, 20, 22 . száma. 8 db szám
egybekötve. A Magyar Csillag (1941. október 1. -- 1944. április 1.) irodalmi és kritikai folyóirat, a
Nyugat utódja a második világháború alatt. A számokban többek között : Illyés Gyula , Radnóti 
Miklós, Németh László , Tamási Áron, Karinthy Gábor , Kálnoky László, Szabó Lőrinc, Márai
sándor és Weöres Sándor, Berda Jósef és Pilinszky János első közlésű műveivel. Jellegtelen
félvászon kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................6 000

20567.Magyar Csillag III. évfolyamának (1943) 1-4 , 9 , 12, 16 , 19 , 24. száma. 9 db szám egybekötve. A
Magyar Csillag (1941. október 1. -- 1944. április 1.) irodalmi és kritikai folyóirat, a Nyugat utódja a
második világháború alatt. A számokban többek között : Illyés Gyula , Radnóti  Miklós, Németh
László , Tamási Áron, Karinthy Gábor , Kálnoky László, Szabó Lőrinc, Márai sándor és Weöres
Sándor első közlésű műveivel. Jellegtelen félvászon kötésben, jó állapotban. ....................................6 000

20568.Magyar Csillag III. évfolyamának (1943) 5, 6, 7, 13, 15, 21, 23. száma. 7 db szám egybekötve. A
Magyar Csillag (1941. október 1. -- 1944. április 1.) irodalmi és kritikai folyóirat, a Nyugat utódja a
második világháború alatt. A számokban többek között : Illyés Gyula , Radnóti  Miklós, Németh
László , Tamási Áron, Karinthy Gábor , Kálnoky László, Szabó Lőrinc, Márai sándor és Weöres
Sándor, Berda Jósef és Pilinszky János első közlésű műveivel. Jellegtelen félvászon kötésben, a
számok között néhányban aláhúzások, jegyzetek, ennek ellenére jó állapotban. ................................4 000

20569.Vörösmarty Mihály munkái. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta: Gyulai Pál. I-VI. köt. [Teljes].
Bp., 1902, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, nagyrészt jó
állapotban, kissé fakó borítókkal, az I. kötetben intézményi bélyegzővel. ............................................5 000

20570.Mikes, [György] George: How to be an Alien. A Handbook for Beginners and More Advenced
Pupils. Nicolas Bentley drew the pictures. (Aláírt.) (London, 1965). Andre Deutsch Limited (Printed
by Tonbridge Printers Limited, Tonbridge). 88 p. Az angol élet furcsaságairól írt
Mikes-humoreszkeket az 1946. évi első kiadástól Nicolas Bentley egész oldalas és szövegközti
karikatúrái kísérik. Példányunk a mű harminckettedik nyomásából származik. Magyar változata
,,Anglia papucsban" címmel jelent meg, 1947-ben, a koalíciós idők után egészen az 1980-as évek
közepéig nem jelent meg Magyarországon kötete a nem mellékesen a Szabad Európa Rádió
munkatársaként is működő humoristának. A címoldalon a szerző saját kezű aláírása. Aranyozott
kiadói egészvászon kötésben, Nicolas Bentley rajzával illusztrált színes kiadói védőborítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................5 000

20571.Radnóti Miklós: Orpheus nyomában. Műfordítások kétezer év költőiből. (Budapest, 1943). Pharos
kiadóvállalat (Hellas Irodalmi és Nyomdai Rt.) 191 + [1] p. Első kiadás. A költő műfordításait egész
oldalas, fametszetű költő-portrék kísérik. A kötet végén Radnóti Miklós rövid esszéje műfordítási
elveiről. Példányunk fűzése enyhén meglazult. Fűzve, színes, Csillag Vera által illusztrált, enyhén
sérült kiadói védőborítóban. Jó példány. ...............................................................................................5 000

20572.Dessewffy Arisztid: Mi a spiritizmus? Bp., 1898, "Kosmos", 176+1 p. Átkötött kopott
félvászon-kötés, foltos címlappal, kissé foltos lapokkal. .......................................................................5 000

20573.Zoványi György: Ramah dombja, Holott helyheztetett ékes Termetü, kedves Emlékezetü, nagy
Reménységü Urfi L. B. Hadadi Vesselényi István [...] (Halotti beszéd báró Wesselényi István
(1674-1734) egykori országgyűlési és táblai elnök felett). Hozzákötve: Győrffi Ádám halotti
prédikációja. Kolo'sváratt, 1749, S. Patki Jó'sef által, (32) p. Átkötött kartonált papírkötésben, kissé
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................5 000

20574.Vas István - Szántó Piroska: Római rablás. Versek és rajzok. A két szerző, Vas István (1910-1991)
költő és Szántó Piroska (1913-1998) festő-, grafikusművész által Kaeszné Lukács Kató
(1900-1990) grafikus, illusztrátor részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1968, Magvető, 122+1 p. Szántó
Piroska rajzaival. Kiadói egészvászon-kötés, sérült kiadói műanyag védőborítóban. ..........................5 000

20575.Bruno Capellette: A vizsgadij. Wien, 1924, magánkiadás, 29+(3) p. Erotikus, pajzán novella,
melynek főszereplője egy bizonyos Bruno Capelletti. Az előzéklapon található szöveg szerint: ,,E
könyvből egyszázhusz példány készült a szerző és kiadó barátai számára. Könyvárusi forgalomba
nem kerül. Eladástól, kölcsönadástól tartózkodjunk!" Egyéb információ a szerzőről és a kiadványról
nem fellelhető; online árverésen vagy antikvárium kínálatában nem szerepelt. Erotikus grafikával
illusztrált, tűzött papírkötésben, kissé viseltes, foltos borítóval, az előzéklapon foltokkal, kis
szakadással. Számozatlan példány. .....................................................................................................5 000
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20576.Paulini Béla - Harsányi Zsolt: Háry János kalandozásai Nagyabonytul a Burgváráig. Kodály Zoltán
kottáival és eredeti nép dalokkal. Paulini Béla rajzaival. Bp.,1926., Szerzők, (Budapesti
Hirlap-ny.),109 p. Első kiadás! Kottákkal, rajzokkal gazdagon illusztrált. Kodály Zoltán Háry János
c. eredetileg öt kalandból álló, 1926-ban, a Magyar Állami Operaházban bemutatott operája. Kiadói
illusztrált papírkötés, kissé kopott borítóval, a gerincen és a borítón apró szakadással. ......................5 000

20577.Zelk Zoltán: Tűzből mentett hegedű. A szerző, Zelk Zoltán (1906-1981) Baumgarten-, József Attila-
és Kossuth-díjas költő, prózaíró által DEDIKÁLT példány és benne Zelk Zoltán autográf ugyan
annak a személynek ("Három kedves Török,../ Kedves három Törökök!") levelével. Bp., 1963,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kopott kiadói papír védőborítóban. ..................4 800

20578.Pásztor Árpád: Princesz. Történet egy babagyárból. Vértes Marcel rajzaival. Bp., 1919,
Athenaeum, 109 p. Avantgárd borítóval! (Jelzett: Lányi!) Első kiadás! Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................5 000

20579.Maurois, André: Filip Marcenat a jeho dve ženy. (Climats.) Preložili Maňa Hlavajová a Fedor
Jesenský. [Turócszentmárton], 1930. Naklámod vydavatelstva Časopisu Živeny (Tlačou
kníhtlačiarskeho úč. spolku v. Turčianskom Sv. Martine). 275 + [1] p. Első szlovák kiadás. A két
világháború közti francia sikerszerző, André Maurois ,,Climats" című társadalmi regényének (Paris,
1923) első szlovák fordítása, a kiadói fedőborítón Ľudovít Fulla grafikus avantgárd rajzával. Ľudovít
Fulla (1902-1980) festő és grafikus a szlovák modernizmus meghatározó alakja, az egyetlen,
szlovák nyelven fogalmazott avantgárd képzőművészeti kiáltvány társszerzője. Példányunkből
kétszer négy levél kijár. Fűzve, színes, avantgárd kiadói borítóban. Körbevágatlan, jó példány. ........5 000

20580.Ovidius Naso, P[ublius]: P. Ovidius Naso szomorú verseinek öt könyve. Ford. és az előszót írta:
Irmesi Homonnay Imre. Pesten, 1825, Petrózai Trattner János Tamás betűivel, 214+(2) p. Első
teljes magyar fordítás. Átkötött kartonált papírkötésben, kissé viseltes borítóval, helyenként foltos
lapokkal, a címlapon korabeli tulajdonosi bejegyzésekkel, néhány sérült lappal. .................................4 000

20581.Várkonyi Nándor: Petőfi arca. Pécs,[1940],Janus Pannonius Társaság, 27 p.+ IX t. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................4 000

20582.Jónás Péter: Fényfoltok. A szerző, Jónás Péter (1973-) újságíró, színházi dramaturg, költő által
DEDIKÁLT! Miskolc, 2000, Felsőmagyarország. Kiadói papírkötésbe, borítón apró felületo
sérüléssel, jó állapotban. .......................................................................................................................4 000

20583.Banga Ferenc - Reményi József - Tarján Tamás: Szénszünet. Kettős dedikációval: Tarján Tamás
és Banga Ferenc rajzaival DEDIKÁLT! Gyimesi László részére. Reményi József Tamás nevében is!
Irodalmi paródiák. [Bp.], 2009., Palatinus. Kiadói papírkötés. ...............................................................3 800

20584.Federici, [Camillo]: A' hazudság. Vígjáték öt felvonásban. Federicitől. Olaszból: Galvácsy László.
Külföldi Játékszín XVIII. köt. Buda, 1840, Magyar Tudós Társaság,(A' Magyar Kir. Egyetem'
betűivel), 111+1 p. Átkötött kartonált papírkötés, régi intézményi bélyegzéssel, foltos lapokkal. .........3 000

20585.Maurice Maeterlinck: Tintagiles halála. Ford.: Keleti Arthur. A fordító, Keleti Artúr (1889-1969) költő,
műfordító által Hegedüs Géza (1912-1999) író, költő, műfordító részére DEDIKÁLT példány!
Bp.,1923., Székasi Sacelláry Pál,41+3 p. Balogh István fametszetű illusztrációival. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval. Számozott (72./500) példány. ...............................................................4 000

20586.Takáts Gyula: A semmi árnyéka. [Versek.] (Aláírt.) Budapest, (1980). Szépirodalmi Könyvkiadó
(Kossuth Nyomda). 1 t. (címkép) + 250 + [2] p. Egyetlen kiadás. A címoldalon a költő saját kezű
aláírása, az első előzéken ajándékozási könyvjegy. Aranyozott, illusztrált kiadói vászonkötésben,
színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány.  4182. Takáts Gyula Csu és Drangalag. Új
versek. (Dedikált.) (Pécs, 1996.) Pro Pannonia Kiadói Alapítvány (Molnár Csaba ny.) 76 + [4] p.
Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Németh Andornak szeretettel: Takáts Gyula. 996. 02. 04". A kötet a
költő-muzeológus 85. születésnapja alkalmából jelent meg, oldalszámozáson belül Egry József és
Würtz Ádám rajzaival. (Pannónia könyvek.) Fűzve, Würtz Ádám rajzával illusztrált kiadói borítóban.
Jó példány. ............................................................................................................................................4 000

20587.Cs. Szabó László: Doveri átkelés. (Nyugateurópai helyzetkép). Bp., 1937, Cserépfalvi, 203+3 p.
Átkötött egészműbőr-kötés, ex libris-szel, a "Váci Könyvkötészet" címkéjével. ....................................4 000

20588.Szilágyi Ferentz: A Megtisztelt Bölts, le-írva egy halotti tanításban, mellyet néhai áldott emlékezetü
tudós férfiúnak, tiszteletes Méhes György urnak, [...] utolsó érdemlett tiszteletére tett Kolo'sváron, a'
Reformátusok nagyobbik Templomában, Áprilisnek 16-kán 1809-ben - - . / Herepei János: Méhes
György' Áldott emlékezete, halotti beszédben elő-adta A' Kolos'vári Réformátum Templomban
1809-dik Esztendő Áprilisének 16-dik Napján - - . [Egy kötetben]. Kolosváron, 1809, Nyomt. a Ref.
Koll. betüivel, 75+(1) p. Átkötött félvászon-kötésben, kissé foltos lapokkal. .........................................4 000

20589.Orosz Iván: Pán hétágú sípján. (Versek.) Szarvas, 1935. ,,Szarvasi Közlöny" Nyomda- és
Lapkiadóvállalat. 61 + [3] p. Egyetlen kiadás. Összesen 300 számozott példányban megjelent
verskötet aláírt példánya. Sorszáma: 50. A címoldalon régi ajándékozási bejegyzés, régi
gyűjteményi bélyegzés és katalógusszám. A címoldal enyhén foltos. Korabeli félvászon kötésben. ...4 000

20590.Kozma Nándor: A gyehenna tűzén. Bp.,1918., Táltos. ",,Ebből a könyvből 75 számozott példány
készült az író kezevonásával." Aláírás nélkül. Felvágatlan példány! Kiadói illusztrált papírkötés. .......2 000

20591.Babits Mihály: Babits Mihály Hátrahagyott versei. Sajtó alá rendezte (és az előszót írta): Illyés
Gyula. [Budapest, 1941]. Nyugat Kiadó és Irodalmi Rt. (Hungária Nyomda). 54 + [2] p. Első kiadás.
Számozott példány. Kolofon: ,,Babits Mihály hátrahagyott versei c. műve 2000 számozott
példányban készült. A könyv kiállítását Lengyel Lajos tervezte. [...] Ez a 813. számú példány." A
címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, az első előzéken R. Bauer E. által rajzolt, kitöltetlen, régi Ex
libris. Tezla 309. Kiadói félvászon kötésben, az első kötéstáblán a címfelirat alatt a Nyugat
emblémájával. Jó példány. ....................................................................................................................3 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

20592.Krúdy Gyula: Nyíri csend. Elbeszélések. Magyar Könyvtár. Bp., (1903), Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai), 74 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ..............................................................1 600

20593.Fekete István: Tíz szál gyertya. Bp.,(1948.),Új Idők, 184 p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés,
kiadói illusztrált papír védőborítóban, kissé kopott borítóval, kissé szakadt, kissé foltos borítóval,
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................5 000

20594.Fekete István: Öreg utakon. Budapest, (1944). Uj Idők Irodalmi Intézet Rt. - Singer és Wolfner
(,,Jókai" Nyomda Rt.) 68 + 77-341 + [3] p. Fekete István novelláskötete először 1941-ben jelent
meg, ezt követte az elbeszéléskötet 1943. és 1944. évi kiadása. A címoldalon és az első előzéken
régi tulajdonosi bejegyzések. Példányunkból fél ív hiányzik, nyolc levél középen javított, számos
levél a gerincnél megerősítve, két levélen szakadásnyom. Vuray 258. Korabeli félvászon kötésben,
az első kötéstáblán az eredeti színes, illusztrált első fedőborító. .........................................................3 000

20595.Fekete István: Csi. Történetek állatokról és emberekről. Győry Miklós rajzaival. Bp., 1942, Singer
és Wolfner, 251+5 p. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval. ............................2 800

20596.Fekete István: Búcsúzás. Vál.: Horváth József. Szöveggondozás és utószó Sánta Gábor. Szeged,
2011, Lazi. Kiadói kartonált kötés, elejében tulajdonosi bejegyzéssel, jó állapotban. ..........................8 000

20597.Fekete István: Egy szem kukorica. Szeged, 2009, Lazi. Kiadói kartonált kötés, hiányzó címlappal, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

20598.Fekete István: Öreg utakon. Fekete István művei. Szeged,2005,Lazi Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. Ritka! ..................................................................................................................................6 000

20599.Verne, [Jules] Gyula: A dunai hajós. Regény. Fordította Zoltán Vilmos. Budapest, [1910]. Magyar
Kereskedelmi Közlöny Hírlap- és Könyvkiadó Vállalat (Pallas Rt. ny.) 160 p. Verne Gyula dunai
kalandregénye eredeti nyelven először az író hagyatékából jelent meg, 1908-ban, Le Pilote de
Danube címmel, példányunk a Magyar Kereskedelmi Közlöny által kiadott fordításból való. Zoltán
Vilmos Verne-fordítása később az Érdekes Újság kiadásában ,,Hat hét a Dunán" címmel is
megjelent (Budapest, 1922). A címoldalon és a belív első nyomtatott oldalán régi tulajdonosi
bélyegzés, példányunk fűzése enyhén meglazult. Poss.: özvegy Rózsahegyi Ignácné községi
szülésznő Isaszeg településén.  Aranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. .........3 000

20600.Verne Gyula: Győzedelmes Robur. Ford.: Kövér Ilma. Geiger Richár rajzaival. Verne Gyula munkái.
Bp., é.n. (cca 1910), Magyar Kereskedelmi Közlöny, 190+(2) p. Oldalszámozáson belül
egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, belül nagyrészt jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

20601.Wass Albert: A kastély árnyékában. Bp., 1943, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kiadói illusztrált papír
védőborítóban, kissé kopott borítóval, kissé szakadozott papírborítóval, a hátsó papírborítón kis
hiánnyal. ................................................................................................................................................3 600

20602.Márai Sándor: Napnyugati őrjárat. Egy utazás regénye. A borító Fenyves Sándor grafikus munkája.
Bp., 1943,Révai, 226 p. Kiadói félvászon-kötés, szakadt, kissé foltos kiadói illusztrált papír
védőborítóban, a hátsó kötéstáblánál a papír sérült, hiányos és a kötése kissé sérült. .......................3 600

20603.Márai Sándor: Vendégjáték Bolzanoban. Regény. Tizenharmadik ezer. (Budapest, 1943). Révai
Irodalmi Intézet (ny.) 336 p. Márai Casanova-regénye először 1940-ben jelent meg, kötetünk a
harmadik újranyomásból való. (Márai Sándor munkái.) Tezla 2449. Mészáros 46. Félvászon kiadói
kötésben, enyhén kopott, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. .......................................................4 000

20604.Márai Sándor: Kabala. [Tárcák, elbeszélések.] (Budapest, 1943). Révai (ny.) [4] + 285 + [3] p.
Márai Sándor tárca- és elbeszéléskötete először 1936-ban jelent meg. A címoldalon és az utolsó
számozott oldalon régi tulajdonosi bélyegzés. (Márai Sándor válogatott munkái [5. kötet].) Tezla
2446. 5. Mészáros 99. ...........................................................................................................................4 000

20605.Márai Sándor: Harminc ezüstpénz. Regény. (Első kiadás.) München, 1983. Újváry ,,Griff" Verlag
(Kerekes János ny., München). 164 + [4] p. Első kiadás. Részlet a Jézus-Júdás-regény
előszavából: ,,A könyvet emberöltő előtt egy budapesti szükséglakásban kezdtem írni. A kézirat
később elkísért külföldre. Többször áthajózott az óceánon. Mindig a hajóládában maradt, mert
felidézte a förtelmes éveket, amikor az árulás úgy terjengett, mint egy járvány, ami ellen nincs
védőoltás. Most végre úgy tetszett, ideje tisztába írni a sárgult oldalakat. [...] A második
világháborút követő években ,,a testvér testvért/apát elad" napihír volt az újságokban. Az írástudó,
aki elárulja a szellem szabadságát, beáll bértollnoknak a párthoz, mert így szeretné pótolni, ami
tehetségéből és jelleméből hiányzik. És képmutató fejcsóválással vágja zsebre a dédelgetés
hulladékait, kézdörzsölgetve fogadja el a privilégiumokat. A pap, aki elárulja a vallást, amikor tűri,
hogy megzsarolják vagy megvásárolják. A forradalmár, aki elárulja mindazt, ami a forradalomban
jogos követelés volt, mert ezen az áron kap szerepet és baksist. Az áruló mindig nyájas. Így reméli
narkotizálni a kínos-mardosó tudatot, hogy csökkent értékű ember. Néha Keriothból való, néha
máshonnan. Mint kétezer év előtt. Mint ma. Mint holnap, ha lesz holnap". A címoldalon
ajándékozási bejegyzés. Fűzve, enyhén gyűrött kiadói védőborítóban. Jó példány. ............................4 000

20606.Márai Sándor: Judit... és az utóhang. Regény. (Első kiadás.) München, (1980). Újváry ,,Griff"
Verlag (Druck: Josef Molnár). 173 + [3] p. Első kiadás. Márai Sándor Judit... és az utóhang című
kötetének két kisregénye az 1941-ben ,,Az igazi..." címmel megjelent Márai-regény cselekményét
folytatja. Kötetünk első kisregénye (Judit címmel) nyomtatásban először az Uj Idők folyóirat 1941.
évi lapszámaiban jelent meg, a második kisregény kötetünkben jelenik meg először. A tiltott szerző
művéről való első hazai recenzió, Rónay László tanulmánya a kis példányszámú katolikus
periodika, a Vigilia 1983 januári számában látott napvilágot, ám a kötet első hazai megjelenésére
1992-ig kellett várni. Néhány oldalon apró, halvány foltosság. Mészáros 149. Fűzve, kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000
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20607.Márai Sándor: Judit... és az utóhang. Regény. (Első kiadás.) Márai Sándor Judit... és az utóhang
című kötetének két kisregénye az 1941-ben ,,Az igazi..." címmel megjelent Márai-regény
cselekményét folytatja. Kötetünk első kisregénye (Judit címmel) nyomtatásban először az Uj Idők
folyóirat 1941. évi lapszámaiban jelent meg, a második kisregény kötetünkben jelenik meg először.
A tiltott szerző művéről való első hazai recenzió, Rónay László tanulmánya a kis példányszámú
katolikus periodika, a Vigilia 1983 januári számában látott napvilágot, ám a kötet első hazai
megjelenésére 1992-ig kellett várni. Az oldalsó lapszéleken apró tollvonás. München, (1980).
Újváry ,,Griff" Verlag (Druck: Josef Molnár). 173 + [3] p. Első kiadás. Mészáros 149. Fűzve, kiadói
borítóban. Jó példány. ...........................................................................................................................3 000

20608.Márai Sándor: A delfin visszanézett. Válogatott versek (1919-1977). München, (1978). Újváry
,,Griff" Verlag (Druck: András Máté, München.) 240 p. Első kiadás. Mészáros 146. Aranyozott,
kiadói egészvászon kötésben, Fésüs László által tervezett kiadói védőborítóban. Jó példány. ...........3 000

20609.Márai Sándor: Kassai őrjárat. [Esszék.] (Budapest, 1941). Révai (ny.) 203 + [1] p. Első kiadás. Az
oldalsó lapszélekkel enyhe foltosság. (Márai Sándor munkái.) Tezla 2452. Mészáros 54. Kiadói
egészvászon kötésben, a gerincen apró hiánnyal. Jó példány. ............................................................3 000

20610.Márai Sándor: Napló. 3 kötet: 1945-1957.; 1958-1967.; 1968-1975. Bp., (1990-1994), Akadémiai
Kiadó - Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, jó állapotban. ...................................................................6 000

20611.May Károly úti kalandjai. A Rio de La Plata mentén. Délamerikai útirajzok. Átdolgozta Dr. Szabó
Károly. Bp., é.n. Athenaeum. 3. kiadás. Kiadói aranyozott, festett illusztrált egészvászon-kötés,
kopott borítóval, laza fűzéssel. ..............................................................................................................2 000

20612.May Károly: A rabszolgakaraván. Átdolgozta Vida Aladár. Bp., 1946, Athenaeum. Egészoldalas
fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval. ...................................2 800

20613.May, [Karl] Károly: A Csendes óceánon. Úti kalandok. Átdolgozta Szabó Károly. Budapest, (1925).
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. [4] + 268 p. + 4 t. Az indiántörténeteiről ismert May Károly
[Karl May, 1842-1912] német kalandregényírónak a Csendes-óceán tágabb környezetében
játszódó elbeszélésgyűjteménye eredeti nyelven először 1894-ben jelent meg, ,,Am Stillen Ocean"
címmel. A kínai útitársakban és haramiákban gazdag elbeszélések közül négy már korábban
megjelent. A gyűjtemény Szabó Károly átdolgozásában először 1907-ben jelent meg. Példányunkat
Geiger Richárd négy illusztrációja díszíti. A címoldalon és az első előzéken régi tulajdonosi
bejegyzés, tulajdonosi bélyegzés és katalógusszám, az első előzéken kereskedői könyvjegy. Fáy
Dezső színes grafikájával illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói félvászon kötésben. Jó példány. ...4 000

20614.Martin Popoff: AC/DC. Albumról albumra. Ford.: Farkas Sylvia. Bp., 2021, Álomgyár. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................3 000

20615.Tolsztoj, [Lev Nyikolajevics]: Ifjúságom regénye. Ford.: Trócsányi Zoltán. Nagy Írók - Nagy Írások.
Második sorozat IV. köt. Bp., (1922), Genius, XXIV+437 p. Korabeli, átkötött félvászon-kötésben, jó
állapotban. Számozott (775./1500) példány. .........................................................................................4 000

20616.3 db Pilinszky János könyv: Pilinszky János: Beszélgetések Sheryl Suttonnal. Egy párbeszéd
regénye. Bp., 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, néhány lap kissé foltos. + Bogyay Katalin: In memoriam Pilinszky. Bp., 1989,
Officina Nova. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. + Pilinszky János
összegyűjtött művei. Versek. Szerk.: Jelenits István. Bp., 1995, Osiris-Századvég. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 800

20617.Juhász Ferenc: A halottak királya. [Eposz.] Budapest, (1971). Szépirodalmi Könyvkiadó (Kner
Nyomda [Gyoma]). 1 t. (címkép) + 169 + [3] p. Folio. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Antoniewicz
Rolandnak sok szeretettel Juhász Ferenc. 1975. március 10." Az előzékeken, a címoldalon, a belív
több oldalán és a hátsó kötéstáblán tulajdonosi bélyegzés. Poss.: Antoniewicz Roland József.
[Antoniewicz Roland [1946-] lengyel-magyar-örmény identitású újságíró, író, színész, televíziós
műsorszerkesztő, kommunista, később kommunistaellenes munkásságáról ismert grafikus, a
Lengyel-Magyar Baráti Társaság egyik alapítója, a rendszerváltás előtt az ellenzéki magyar és
lengyel filmes és művészvilág számos tagjához baráti szálak fűzték. 1989-1992 között
ellentmondásos szerepekben feltűnt politikai szereplő, közéleti tevékenysége viták tárgya.]
Aranyozott gerincű, kiadói egészvászon kötésben, illusztrált kiadói védőborítóban. ............................4 000

20618.Piarista történeti kolligátum. Takáts Sándor, Kőrösi Albin és Pintér Kálmán művelődéstörténészek
tanulmányai. Takáts Sándor: Péteri Takáts József. [Irodalomtörténeti monográfia.] [Budapest, 1890.
Nyomatott a Hunyadi Mátyás Intézetben.] 165 + [1] p. * Takáts Sándor: Benyák Bernát és a magyar
oktatásügy. [Pedagógiatörténeti monográfia.] [Budapest, 1891. Nyomatott a Hunyadi Mátyás
Intézetben.] 242 p. * Takáts Sándor: Pállya István élete. [Irodalomtörténeti kismonográfia.]
[Budapest, 1894. Nyomatott a Hunyadi Mátyás Intézetben.] 79 + [1] p. * Takáts Sándor: Lutter
Nándor emlékezete. [Budapest, 1892. Nyomatott a Hunyadi Mátyás Intézetben.] X p. * Kőrösi Albin:
A XIX. század spanyol költői. [Irodalomtörténeti tanulmány.] [Budapest, 1893. Nyomatott a Hunyadi
Mátyás Intézetben.] 141 + [1] p. (Különnyomat a budapesti piarista főgimnázium értesítőjéből.) *
Pintér Kálmán: Szent-László király a magyar költészetben. [Irodalomtörténeti tanulmány.]
[Budapest, 1892]. [Ny. n.] 99 + [1] p. (Különnyomat a budapesti kegyesrendi főgymnasium
Értesítőjéből.) * Pintér Kálmán: Mult és jövő. Drámai kép. Ezredévi ünnepünk emlékéül a tanuló
ifjuságnak. - Bartos József: Az ezeréves Magyarország. Bartos József tanár felolvasása az 1896.
május 9-iki iskolai ünnepélyen. [Budapest, 1896.] [Ny. n.] 36 p. (Különnyomat a budapesti
katholikus főgymnasium Értesítőjéből. *** Kolligátumunk a budapesti piarista gimnázium tanárai
művelődéstörténeti, irodalom- és pedagógia-történeti tanulmányainak gyűjteménye.
Gyűjteményünk legtöbb írása Takáts Sándor (1860-1932) művelődéstörténész munkája, a
mindvégig olvasmányos stílusban alkotó Takáts Sándor az egyes életrajzok ismertetése közben
szélesebb korrajzot is ad Mária Terézia koráról, a nyelvújítás koráról, nem különben a piarista
iskolai színjátszás hazafias, bölcseleti és bohózati világáról. Kőrösi Albin (1860-1936) piarista
földrajz- és természetrajztanár, spanyol műfordító és Spanyolország-szakértő irodalomtörténeti
dolgozatot közöl. Pintér Kálmán (1854-1902) a magyar irodalom és bölcselet tanárának a
millenniumi ünnepségre írt rövid egyfelvonásosa a Két ifjún kívül a Nemzeti Géniusz, a Költő, a
Balsors és az Erő allegorikus alakjait vonultatja fel, allegorikus mivoltában folytatja az előző
évszázad piarista iskolai színjátszásának hagyományait, melyről a kötet irodalomtörténeti
tanulmányai több helyen is beszámolnak. Kolligátumunk valamennyi tételének címlapja és
tartalomjegyzése hiányzik, de ezt leszámítva valamennyi szöveg teljes. A Péteri Takáts-monográfia
első, illetve két utolsó levele ragasztással erősítve. Aranyozott gerincű, álbordázott, enyhén kopott



korabeli félbőr kötésben, vörös festésű lapszélekkel. Jó példány. ........................................................4 000
20619.Kollányi Ferenc: A Magyar Nemzeti Múzeum Széchényi Országos Könyvtára 1802-1902. A

könyvtár megalapításától gróf Széchényi Ferencz haláláig. I. Kötet. [Unicus, nem jelent meg több
kötet.] Budapest, 1905. M. N. Múzeum Széchényi Országos Könyvtára (Athenaeum rt. ny.) 1 t.
(hártyapapírral védett címképen a könyvtáralapító portréja) + [4] + 485 + [1] p. + 6 t. (egy dupla
oldalas) + 3 hasonmás (két kétleveles, egy kihajtható). Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson belül
számos szövegközti és egész oldalas fényképpel, hasonmással illusztrált ismeretterjesztő munka.
A szerző Kollányi Ferenc (1863-1933) jáki apát, egyháztörténész, levéltáros, MTA-tag számos
közgyűjtemény 19. századi történetét kutatta. E munkája a könyvtári közgyűjtemény alapításának
és fejlesztésének nehézségekkel, kitérőkkel tarkított történetét dolgozza fel, azt a folyamatot,
ahogyan a magyar nyelv jogait visszaadó 1790. évi törvénycikk okozta hazafias felbuzdulástól
kezdve megszületik a honi művelődést szolgáló közintézménynek előbb gondolata, majd valóságos
állománya is. Az első borítón a Könyvtár ,,Tiszteletpéldány" feliratú bélyegzése. Példányunk fűzése
laza. Fűzve, sérült kiadói borítóban. Felvágatlan példány. ...................................................................4 000

20620.Kovács Lajos: Pest szabad királyi város vezetői (bírái és polgármesterei) 1687-től 1790-ig.
Budapest, 1944. Budapest székesfőváros házinyomdája. 67 + [1] p. Egyetlen kiadás. Pest városa
egy jelentős időszakának politikatörténeti áttekintése főként a szabad bíróválasztás joga körüli
küzdelmekről számol be, melyben az önkormányzati és a központi, kamarai érdek ütközött.
(Tanulmányok Budapest múltjából X. különlenyomat) Fűzve, kiadói borítóban. Felvágatlan, jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

20621.A Bölcs Esopusnak és másoknak fabulái és oktató beszédei, valamint azoknak értelme melly
fabulákat egybeszerzette és Kolosvárott anno MDLXVI. kiadta Heltai Gáspár, most pedig a mai
kegyes olvasónak átírta és átnyujtja Keleti Arthur. Tevan amatőr-sorozat 13. Békéscsaba, 1943,
Tevan Nyomda, 155+5 p. Korda Géza fametszeteivel illusztrált. Kiadói kissé kopott félvászon-kötés,
kiadói foltos, kissé szakadt papír védőborítóban. Számozott (1028./1200) példány. ...........................4 000

20622.Endrődi Sándor: Petőfi napjai a magyar irodalomban. 1842-1849. Egykoru nyomtatványok
másolataival. Petőfi Könyvtár XXIX-XXX. füz. Bp., 1911, Kunossy, Szilágyi és Társa, 543+1 p.+ XI
t. Kiadói szecessziós aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. +
Illyés Gyula: Petőfi Sándor. Bp.,1971,Szépirodalmi. Borsos Miklós rajzaival. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................4 000

20623.Dienes András: A legendák Petőfije. (Táj és emlékezés). Bp., 1957, Magvető, 280 p.
Oldalszámozáson kívüli, fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói félvászon-kötés, javított kiadói papír
védőborítóban. Megjelent 3150 példányban. + Dienes András: Az utolsó év. Petőfi és a
szabadságharc. Bp., 1962, Móra. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. .........................................4 000

20624.Magyar Remekírók sorozat 4 kötete:  Vörösmarty Mihály munkái I-III. köt. Gyulai Pál
bevezetésével.; Berzsenyi Dániel. Sajtó alá rendezte: Bánóczi József. Váczy János bevezetésével.
Bp., 1906 - 1903, Lampel R. (Wodianer F. és Társai.) Korabeli szecessziós dúsan aranyozott
félvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal. ........................................................................................4 800

20625.Pintér Jenő: - - magyar irodalomtörténete. Képes kiadás. I-II. kötet. I.: A magyar irodalom a XX.
századig. II.: A magyar irodalom a XX. században. Bp., 1928, Franklin. Egészoldalas, fekete-fehér
és színes képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal,
az I. kötet gerincén kis sérüléssel, megerősített kötéssel, beragasztott plusz egy lappal az első
kötetben rajta a szerző, Pintér Jenő (1881-1940) irodalomtörténész által Zlinszky Aladár
(1864-1941) irodalomtörténésznek szóló DEDIKÁCIÓVAL! .................................................................4 800

20626.Strindberg Ágost: Egy lélek fejlődése . 2-4., 6-9. köt. Bp., é. n., Dick Manó. Későbbi félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................3 000

20627.22 db középiskolai tankönyv, szótár, vegyes témában, jó állapotban, részben bejegyzésekkel ..........3 000
20628.Jussi Valtonen: Nem tudják mit cselekszenek. A szerző, Valtonen, Jussi (1974-) finn pszichológus,

író által DEDIKÁLT példány. Bp., 2017, Cser Kiadó. Kiadói papírkötés, angol nyelvű ajándékozási
sorokkal. ................................................................................................................................................3 200

20629.Móricz Zsigmond: Hét krajczár. Elbeszélések. Hatodik kiadás. Bp.,[1921.],Légrády, 8+269+3 p. 
Hozzákötve: Bródy Sándor: A felboncolt szív. Elmélkedések. Bp., (1914), Athenaeum, 28+4 p. Első
kiadás. [Modern Könyvtár.];  Hozzákötve: Kosztolányi Dezső: Béla, a buta. - - új elbeszélései.
[Modern Könyvtár.] Bp., 1920,Athenaeum, 84+4 p. Első kiadás. Korabeli aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, a borítón és a gerincen kopásnyomokkal. ............................................................8 000

20630.Nagy László: Tűnj el fájás. Versek. (Budapest), 1949. Hungária Könyvkiadó N. V. (Hungária
Hírlapnyomda). 46 + [2] p. Egyetlen kiadás. Nagy László bemutatkozó kötete, a költő pályája elején
köteteit még F. Nagy László néven jegyezte. A lírai darabok közt korjellemző módon néhány
agitációs költemény is föltűnik, ezek később teljesen kikopnak az életműből. Tezla 4466. Fűzve,
enyhén sérült kiadói borítóban. Jó példány. ..........................................................................................4 000

20631.Kodolányi János: Üzenet enyéimnek. Versek. (Budapest, 1921). Magyar Írás (Bethlen Gábor
Irodalmi és Nyomdai Rt.) 45 + [1] p. Egyetlen kiadás. A később próza- és esszéíróként híressé vált
Kodolányi János (1899-1969) harmadik kötete - harmadik verseskötete -, mellyel az író lírai
életműve be is fejeződik, a kötetet későbbi visszaemlékezésben nem tekinti életműve részének.
(Ennek ellenére Szabó Lőrinc kedvező kritikát ír a kötetről a Nyugat, 1922/12. számában.)
Példányunk címoldalán a kiadói megnevezés leragasztva, az első ív néhány levele kijár. Tezla
2027. Fűzve, védőborítóban. ................................................................................................................4 000

20632.Kallus László - Rátonyi Róbert: Fejvadászat. Rátonyi Róbert írásaival. (Dedikált.) (Budapest), 1967.
[Móra Könyvkiadó] Kozmosz Könyvek (Kossuth Nyomda). 140 + [4] p. Egyetlen kiadás. Dedikált:
,,Bellának, a leghűségesebb nézőmnek... abban a reményben: hogy hűséges olvasóm is lesz!
Kézcsókkal: Rátonyi Róbert. 1969. X. 20". A rövid anekdotákat oldalszámozáson belül Kallus
László egész oldalas művész-karikatúrái kísérik. Színes, illusztrált, gerincén enyhén hiányos kiadói
kartonkötésben. Jó példány. .................................................................................................................4 000



190

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

20633.Magyar kabaret. Összeállította és bevezette Hervay Frigyes. Geiger Richárd festőművész eredeti
rajzaival. Gyoma, 1911. Nyomtatta és kiadja Kner Izidor. 394 + [14] p. Oldalszámozáson belül
Geiger Richárd szövegközti rajzaival illusztrált versek, kuplék, kabaréjelenetek és egyfelvonásosok.
A munka első kiadása 1910-ben jelent meg, példányunk a második, bővített kiadásból való. A belív
nyolc levele a gerincnél megerősítve. Lévay-Haiman 1.208. Korabeli félvászon kötésben, az
aranyozott címfelirat a gerincen fekete címkén. A Geiger Richárd rajzával illusztrált eredeti első
fedőborító bekötve. ...............................................................................................................................4 000

20634.Császár Elemér: A magyar irodalmi kritika története a szabadságharcig. Budapest, 1925. Pátria
Irodalmi és Nyomda Rt. 409 + [3] p. Egyetlen kiadás. Kritikatörténeti korszakmonográfiánk
felsorakoztatja az irodalmi és színházi kritika jelentős képviselőit és sajtóorgánumait Kazinczy
Ferenctől Kölcsey Ferencig, Bajza Józseftől Felsőbüki Nagy Pálig. A fél évszázados időszak nem
szűkölködik kíméletlen üzengetésekben, parázs sajtóvitákban, kritikai leszámolásokban, hiszen
ekkor alakul ki a nyilvánvaló téttel bíró irodalmi nyilvánosság szerkezete, az a fajta irodalmiság, ami
potenciálisan még megélhetést is képes biztosítani egyes szereplőknek. Példányunk
szennycímlapja hiányzik, az utolsó három levél a gerincnél megerősítve. Aranyozott, álbordázott
korabeli félbőr kötésben, az aranyozott címfelirat a gerincen piros címkén. Szép példány. .................4 000

20635.Tükör. Képes havi folyóirat. Felelős szerkesztő: Révay József. I. évfolyam, 1. szám. 1933.
november.  Budapest, 1933. Franklin-Társulat (ny.) [2] + 80 p.  A Tükör képes folyóirat a
Franklin-Társulat reprezentatív családi lapja, irodalmi, színházi és ismeretterjesztő tartalommal,
szerkesztősége a ,,Tükör" folyóiratot a nagy múltú képes családi hetilap, a Vasárnapi Ujság
modernizált változatának szánta. A képes folyóirat 1933 novemberétől 1942 decemberéig jelent
meg. Példányunk gazdagon illusztrált novellarovatában Kosztolányi Dezső, Hunyady Sándor,
Szabó Pál könnyedebb írásai, versrovatában Mécs László, Erdélyi József, Illyés Gyula, Sík Sándor
költeményei kaptak helyet, színházi írásait Hevesi Sándor, Schöpflin Aladár, Lányi Viktor,
honismereti és művelődéstörténeti cikkeit Supka Géza, Ráth-Végh István írta. Folyóiratszámunk
fényképanyaga a világválságból kilábaló évek tárgyi világát körvonalazza, a női divattól a magyar
és nemzetközi színházi és filmes világ tárgyi kultúrájáig, a belsőépítészeti rovatban Kozma Lajos
enteriőrjeivel.  Lakatos 0.  Fűzve, színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói borítóban. ...........................4 000

20636.Kertész Imre: Fateless. Translated by Christopher C. Wilson and Katharina M. Wilson. (A fordítók
által dedikált példány.) Evanston (Illinois, USA), 1997. Hydra Books - Northwestern University
Press. [4] + 95 + [1] p. Egyetlen illinois-i kiadás. Kétszeresen dedikált példány: ,,Richard, What a
wonderful gem (and brilliant). I hope we maintain this friendship. Chris Wilson". ,,For Richard, with
admiration & affection. Kathy Wilson". Kertész Imre 1975-ben keletkezett regényének több angol
nyelvű fordítása létezik, fordításunk a koraiak közül való. Prov.: Szentpéteri Nagy Richard
alkotmányjogász, 1999-2010 között kormányzati és önkormányzati intézmény tanácsadója, később
a Corvinus Egyetem, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem oktatója, politikai elemző. Színes, illusztrált
kiadói borítóban, a későbbi utánnyomásból származó példányunk első fedőborítóján ,,A Novel by
the 2002 Nobel Prize Winner" felirattal. Jó példány. Ritka. ...................................................................4 000

20637.Passuth László: Ravennában temették Rómát. [Regény.] (Dedikált.) Budapest, 1965. Móra Ferenc
Könyvkiadó (Alföldi Nyomda, Debrecen). 429 + [3] p. Dedikált: ,,Timári Sándornak Passuth László."
A regény első kiadása 1963-ban jelent meg. Aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon kötésben,
színes, illusztrált, enyhén sérült kiadói védőborítóban. Jó példány. .....................................................4 000

20638.Gellért Jenő: Vörösmarty Mihály élete és költészete. (Dedikált.) Budapest, (1901). Lampel Róbert
(Wodianer F. ás Fiai) (ny.) 1 t. (hártyapapírral védett címkép) + 141 + [3] p. Első kiadás. Dedikált:
,,Röser János igazgató úrnak tisztelete jeléül Gellért Jenő". Részlet az előszóból: ,,Könyvem
közrebocsájtását csupán a cél indokolhatja, melyet szolgálni kíván. Célom pedig az, hogy
előkészítsem olvasóimat arra, hogy Gyulai Pál klasszikus munkáját - mely olvasójáról fölteszi
Vörösmarty műveinek ismeretét - haszonnal olvashassák és élvezhessék. Különösen a tanuló
ifjúságnak akarok szolgálatot tenni. Ez okból kiváló súlyt fektettem az egyes művek tartalmának
részletes közlésére." - A művek tartalmi kivonatolása a korszak irodalomtörténeti munkáinak
jellemző, praktikus, diákok által kedvelt eljárása; a munkának egy évvel később bővített kiadása is
megjelent. Poss.: Röser János. [Röser János (1844-1918) könyvvitel- és számtan-tanár, a
Röser-féle nyilvános gimnázium, polgári és felsőkereskedelmi iskola (Budapest, VI., Aradi utca
8-10.) igazgatója.] Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben (Müller Gy.,
Budapest). Jó példány. .........................................................................................................................4 000

20639.Császár Elemér:  Katona Lajos. [Életrajz.]  Budapest, 1912. Franklin-Társulat nyomdája. 103 + [1]
p. Egyetlen kiadás.  Oldalszámozáson belül Katona Lajos (1862-1910) néprajzkutató,
irodalomtörténész egész oldalas portréjával. Az életrajz címoldalán ismeretlen kéz által írt
ajándékozási sorok (dedikált?): ,,Kis keresztfiamnak, Thirring Lacikának, emlékül."  Fűzve, kissé
sérült gerincű kiadói borítóban. .............................................................................................................4 000

20640.Lanátor Pogány Ferenc: Szabadon. Elbeszélések. Budapest, 1928. Vajda János Társaság (Phöbus
ny.) 170 + [2] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Plätz Rezsőnek a könyv kiadása irányába tett fáradozásért
köszönetet mondva, kollegiális tisztelettel, Lanátor Pogány Ferenc. 1928. XI." Prov.: Plätz Rezső.
[Plätz (Rezső) Rudolf (1898-1945) irodalmi érdeklődésű bankhivatalnok, könyvkiadói munkatárs,
számos kulturális egyesület tagja, az 1926-1952 között működő Vajda János Társaság alapítója és
titkára volt.] Fűzve, javított kiadói borítóban, részben felvágatlan példány. Ritka. ................................4 000

20641.Jallosics András: Ioannis Andreae Jallosics [...] Poematum libri sex. Praemisso carmine sollemnitati
dedicationis metropolitanae basilicae Strigoniesis. [Pest], Pestini, 1856. Typis Iosephi Beimel et
Basilii Kozma. XXII + [8] + 260 + [4] p. Jallosics András piarista kormánysegéd és főgimnáziumi
igazgató latin nyelvű elégiái, ódái és más verses darabjai a XIX. század első feléből. A
retorikatanárként munkálkodó szerző némelyik költeményét, így például a kötetünkben szereplő
alkalmatosságra írt versét, melyet Eszterházy Pál főispáni beiktatására írt, korábban magyarul is
közreadta. A címoldalon és a kötéstáblán régi tulajdonosi bélyegzés, a tartalomjegyzékben néhány
aláhúzás. Korabeli kartonkötésben, az illusztrált, keretdíszes első kiadói borító az első kötéstáblára
ragasztva. Jó példány. ..........................................................................................................................4 000
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20642.Proceedings of the Second Convention of American Instructors of the Blind, held at the Indiana
Institute for the Education of the Blind, Indianapolis, August 8th, 9th and 10th, 1871. (Liptay Pál
gazdasági követ ajándékozási bejegyzésével) Indianapolis, 1871. Indianapolis Printing and
Publishing House. 136 p. Kiadványunk az Amerikai Vakok Intézetei második kongresszusának
jegyzőkönyve. A gyűlésre 1871. augusztus 8-10-e között került sor a középnyugati Indiana állam
fővárosában, Indianapolisban. A nemzetközi sajtóérdeklődés kísérte gyűlésre számos amerikai
szövetségi állam elküldte intézeti vezetőit. Dokumentumunk a gyűlések napirendjét közli, a viták
leiratát, a távollevő intézetek nyílt leveleit, illetve határozathozatalait. A kötet érdekes bepillantást
nyújt a XIX. század emberbaráti intézeteinek beszédmódjába és ünneplésrendjébe: valamennyi
ülésszak imával kezdődik, beszédekkel, hozzászólásokkal és vitával folytatódik. A címoldalon
Liptay Pál ajándékozási bejegyzése, valamint gyűjteményi bélyegzések. Liptay Pál (sz. 1845)
gazdasági képviselő, sajtómunkatárs, hazai és nyugat-európai tanulmányok után több alkalommal
a magyar ipari és kereskedelmi kamara képviselőjeként több világkiállításon képviselte a hazai ipar
érdekeit, 1871-1872 során beutazta az Egyesült Államokat, vendége volt Ulysses S. Grant
elnöknek, valamint az amerikai irodalom egyes íróinak; ajándékozási bejegyzéséből következően
feltételezhetően tanúja volt a vakintézeti gyűlésnek is. Saját kezű, kissé későbbről keltezett
ajándékozási bejegyzése kötetünk címoldalán: ,,Az orsz. Ipar egyesület könyvtárának Liptay Pál,
New York, 1872. jan. 8". Példányunk fűzése az előzékeknél enyhén meglazult. Poss.: Országos
Magyar Iparegyesület (gyűjteményi bélyegzés). Aranyozott gerincű, enyhén sérült korabeli
félvászon kötésben, márványmintás festésű lapszélekkel, a gerincen egykori katalóguscímke
nyomaival. Jó példány, ritka. .................................................................................................................4 000

20643.Ferenczi László: Én Kassák Lajos vagyok. (DEDIKÁLT). Bp., 1987, Kozmosz Könyvek. Első
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. A szerző, Ferenczi László
(1937-2015) irodalomtörténész, kritikus, esszéista által Csűrös Miklós (1944-2015) József
Attila-díjas irodalomtörténész, kritikus részére DEDIKÁLT példány. ....................................................4 000

20644.Dr. Körtvélyessy László: A lélek hárfása. (Versek). Miskolc, 1947, Ludvig István-ny., 80 p. Kiadói
illusztrált papírkötés, sérült borítóval, egy-két szamárfüles lappal, nagyrészt felvágatlan. ...................3 200

20645.Gvadányi József: Egy falusi nótárius budai utazása. (Budapest), 1957. Magyar Helikon (Révai-ny.)
222 + [2] p. Összesen 300 félbőr kötésben megjelent bibliofil kiadás számozott példánya,
sorszáma: 156. Oldalszámozáson belül szövegközti illusztrációkkal: Vasquez Károly pest-budai
látképeivel, valamint Felix Max von Paur népies és pest-budai életképeivel. (Kis magyar múzeum.
2. kötet.) Aranyozott, illusztrált kiadói félbőr kötésben. Jó példány. ......................................................4 000

20646.Keresztury Dezső: Emberi nyelven. - - versei 1930-1965. (DEDIKÁLT). Bp., 1965, Magvető. Első
kiadás. Kiadói műbőr-kötés, jó állapotban. Megjelent 3200 példányban. A szerző, Keresztury Dezső
(1904-1996) Széchenyi-díjas író, költő, irodalomtörténész, kritikus, műfordító által DEDIKÁLT
példány: ,,Az arkangyalnak angyali üdvözlettel: Keresztury Dezső, Bp. 1965. máj. 20." ......................3 800

20647.Kusztos Sándor, vitéz felsőcsernátoni Vitéz Takács Mihály szomorú életének és hősi tetteinek
története. Előszóval ellátta Kászonyi Richárd és vitéz Vén Jakab. Ambrózfalva, (1938). (Vitéz
Takács Mihály Emlékbizottság - Fráter és Társa ny.) 127 + [1] p. Egyetlen kiadás.
Oldalszámozáson belül néhány szövegközti felvétellel illusztrált dokumentumregény vitéz Takács
Mihály első világháborús hősről. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .....................4 000

20648.Feleki Sándor: Az én mezőm. Költemények. Budapest, 1912. Lampel R. - Wodianer F. és Fiai
(Franklin ny.) VI + 158 + [2] p. Egyetlen kiadás. A gyakorló orvos, költő, író és műfordító
verseskötetének példánya dedikált: ,,Somorjai Arturné úrhölgy őnagyságának, az iglói szép
napokra való szíves megemlékezésül igaz tisztelettel: Feleki Sándor. Igló, 912. aug. 9." Díszesen
aranyozott, vaknyomásos, kiadói egészvászon kötésben. A kötés szignált. Szép példány. ................3 000

20649.Szávay Gyula: Ünnepi versek. Apró színjátékok. Győrött, [1902]. Pannonia Könyvnyomda. [2] + 196
p. Egyetlen kiadás. Szávay Gyula (1861-1935) költő, lapszerkesztő, győri rendőrfogalmazó, majd
főjegyző ünnepi előjátékai és egyfelvonásos vígjátékai. A címoldal előtt régi ajándékozási
bejegyzés, a címoldallal szemközt, valamint a belív számos oldalán régi tulajdonosi bejegyzés, a
hátsó előzéken a tulajdonos által írt publikálatlan versezet. Poss.: Farkas Imre, Dömösi János.
Festett, illusztrált, enyhén kopott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben (Gottermayer
Nándor, Budapest), vörös festésű lapszélekkel. Jó példány. ................................................................4 000

20650.Laus podagrae Az Az Az Köszvénynek Ditsireti. Az utószót írta Turóczi-Trostler József. Kiadta Kner
Imre és Turóczi-Trostler József. (Gyoma, 1936. Kner Izidor könyvnyomdája). [18] + 11 + [3] p. Az
Országos Széchényi Könyvtár tulajdonában lévő, XVII. századi unikum példányról készült betűhív
kiadás. Megjelent 600 példányban, amelyek közül 200 géppel számozott, és a Magyar Bibliophil
Társaság tagjai számára készült. Példányunk számozatlan. Lévay-Haiman 1.497. Borda, MM 2,
318. Fűzve, enyhén sérült kiadói borítóban. .........................................................................................4 000

20651.Hatvany Lajos: Gyalu grófnő. (Igaz történet, régi időkből) [Bécs] (Wien), 1921. Pegazus Könyvkiadó
(W. Hamburger). 78 + [2] p. Egyetlen kiadás. Az utolsó nyomtatott oldalon az emigráns bécsi
magyar kiadó könyvhirdetése. (Kis magyar könyvek. Harmadik füzet.) Fűzve, hiányos gerincű,
színes, illusztrált, könyvtesttől elvált kiadói borítóban. Jó példány. ......................................................3 000

20652.Kriza János: Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény. I-II. köt. [Egy kötetben.] Szerk.: - -. Magyar
Népköltési Gyűjtemény. Uj folyam. XI-XII. Bp., 1911, Athenaeum, XXXIX+1+478+2; 468 p. [2.
kiadás.] Átkötött félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. .....................................................3 600

20653.Fraknói Vilmos-Ábel Jenő: Két magyarországi egyházi író a XV. századból. Andreas Pannonius -
Nicolaus de Mirabilibus. Budapest, 1886. MTA: Szétvált fűzéssel, kötés nélkül. .................................3 600

20654.Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde. (Illusztrálta: Hincz Gyula) Budapest, 1979. Magyar Helikon
Kiadó - Szépirodalmi Kiadó (Dürer ny.). 171 + [3] p. + 16 t. A könyvet Szántó Tibor tervezte.
Számozott, bibliofil kiadásváltozat, ez a könyv 8. számú példány. Aranyozott gerincű, kiadói
nyl-kötésben, Hincz Gyula által illusztrált kiadói papírkötésben. ...........................................................3 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

20655.Juhász Ferenc: Virágzó világfa. Válogatott versek. Budapest, 1965. Szépirodalmi Könyvkiadó
(Kossuth ny.) 1 t. (címképen a szerző egészalakos portréja) + 416 + [4] p. Egyetlen kiadás.
Dedikált: ,,Molnár Jánosnak őszinte barátsággal, szeretettel: Juhász Ferenc. 1966 január 28." A
kötetben néhány aláhúzás és kritikai megjegyzés: minden bizonnyal a possessor, Molnár János
keze írása; az aláhúzások jól kiemelik a költő szövegeinek feltűnően kínos helyeit. A költő fényképe
Vattay Elemér munkája. Tezla 4391. Poss.: Molnár János. [Molnár János helytörténész, kecskeméti
népművészeti és könyvgyűjtő, a kecskeméti Katona József Társaság vezetőségi tagja, számos
magyar író, költő erdélyi úti kalauza, számos erdélyi költő, író kecskeméti házigazdája az
1960-1980-as években.] Aranyozott gerincű, kiadói egészvászon kötésben, Hantai Simon által
illusztrált, színes, kiadói védőborítóban. Jó példány. ............................................................................3 000

20656.Zrínyi Miklós: Szigeti veszedelem. Szepes Erika utószavával. (DEDIKÁLT). Bp., 1997, Zrínyi.
Kiadói aranyozott műbőr-kötés, a borító sarkán kis sérüléssel. Az előzéklapon Kun Ferencznek, a
Rákóczi Szövetség alapítójának és alelnökének szóló dedikációval (a Rákóczi Szövetség
Szigetvári Szervezetétől, kettős aláírással); valamint aláírt emléklappal a Szigetvári Zrínyi
Emlékünnepség keretében megrendezett címerkiállításról és Nemzetközi Néptáncgáláról. ................3 600

20657.Gárdonyi Géza: Láthatatlan ember. Biczó András rajzaival. Bp., én., Dante,(Krakauer-ny.)
Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, a
tábla szélein kis sérülésekkel, kissé sérült gerinccel. ...........................................................................3 000

20658.Id. Alexandre Dumas 6 műve:  I. A vérnász. II. Margot királyné szerelmese. III. A monsoreaui hölgy.
IV. A király és bolondja. V. A Negyvenötök. VI. A monsoreaui hölgy bosszúja. Bp., 1925-1926,
Nova. Kiadói egészvászon-kötések, és átkötött félvászon-kötések, kopott borítókkal, egy-két
gerincen kisebb sérülésekkel. ...............................................................................................................3 000

20659.Gróf Széchenyi István döblingi irodalmi hagyatéka. I. köt. Szerk. és bev. ellátta: Károlyi Árpád. Gróf
Széchenyi István összes munkái 7 köt. Bp., 1921, Magyar Történelmi Társulat. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval, kissé laza fűzéssel. ..................................................................................................3 000

20660.Ruszkabányai Elemér: Mégis élek. Regény. (Dedikált.) Szeged, 1937. Délmagyarország Hírlap- és
Nyomdavállalat Rt. 528 p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,dr. Szőke Sándor úrnak meleg
kézszorítással: Ruszkabányai Elemér. 938. karácsony". A kortárs kritika így méltatja a regényt:
,,Azokról, akiknek életét elrontották és tönkretették a háborús és a háborút követő évek, sok
nagyszerű, dokumentáris erejű regényt olvastunk már. De ezek a regényhősök csaknem kivétel
nélkül intellektüellek voltak. Soha, soha egyetlen sor nem idézte azoknak a sorsát, soha egyetlen
novellácska nem mondta el, mi lett azokkal, akiket ilyen háborús idők elé neveltek, mi lett azokkal,
akik katonának készültek, s mire katonák lehettek volna igazán, romok felett és egy tőlük teljesen
idegen világban nézhettek csak szét tehetetlenül és értetlenül." (Literatura, 1938 január).
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. ............................................................................................3 000

20661.Lackfi János: Magam. [Versek.] (Dedikált.) Budapest, (1992). Kézirat Kiadó (Pénzes Károly ny.,
Solymár). 110 p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Simon Évának sok-sok szeretettel ezeket a
kölyök-verseket: Lackfi János. Bp. 2005. máj. 23". Lackfi János bemutatkozó kötetét Oláh Mátyás
egész oldalas grafikái díszítik. Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .....................................3 000

20662.Illyés Gyula 90. (Számozott.) [Budapest], 1992. Magyar Bibliofil Társaság - Alföldi Nyomda. 54 + [6]
p. Egyetlen kiadás. Összesen 500 példányban készült bibliofil kiadvány számozott példánya.
Tervezte Szántó Tibor. Kolofon: ,,Ezt a könyvet Illyés Gyula, a huszadik század európai és magyar
költészet egyik legnagyobb poétája születésének kilencvenedik évfordulójára jelentette meg [...] a
Magyar Bibliofil Társaság. A költő, Csoóri Sándor, Domokos Mátyás, Juhász Ferenc, Keresztury
Dezső, Cs. Szabó László, Weöres Sándor és Vértessy Sándor írásainak felhasználásával [...]
szerkesztette Szántó Tibor. Ez a 159. számú példány." Fűzve, aranyozott, festett, préselt kiadói
borítóban. Szép példány. ......................................................................................................................3 000

20663.Kárpáti Kamill: A néma páva. Esszék. (Dedikált.) Budapest, 1994. Stádium Kiadó (NyomdaCoop).
183 + [5] + [12] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Gyöngy Virágnak szeretettel Kárpáti Kamil. 1997.
ápr. 11." A kötetet Czétényi Vilmos rajzai díszítik. A kötet fejezetcímlapjai oldalszámozáson kívül,
az impresszumoldalon könyvjegy: ,,E kötet a Soros Alapítvány támogatásával készült." (Kárpáti
Kamill életmű sorozat.) Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. ...................................................................3 000

20664.Jankovich Ferenc: A fáklya kilobbant. Regény. Budapest, 1968. Szépirodalmi Könyvkiadó (Zrínyi
Nyomda). 303 + [3] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Gaál Lajosnak baráti öleléssel Jankovich Ferenc. Bp.
1968. V. 20." Zsoldos Vera által illusztrált kiadói egészvászon kötésben és enyhén elszíneződött,
illusztrált kiadói védőkötésben. Jó példány. ..........................................................................................3 000

20665.Karinthy Ferenc: Irodalmi történetek. Elbeszélések. (Hegedüs István rajzaival.) (Dedikált.)
[Budapest], 1956. Szépirodalmi Könyvkiadó (Athenaeum Nyomda). 163 + [5] p. Első kiadás.
Dedikált: ,,Németh Andornak szeretettel Karinthy Ferenc. 88 Könyvhét". Az önéletrajzi ihletésű
novelláskötetet oldalszámozáson belül Hegedüs István szövegközti és egész oldalas rajzai díszítik.
Aranyozott gerincű, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány. ..................................................3 000

20666.Kornis Mihály: Vigasztalások könyve. (Dedikált.) (Budapest, 2005). Tericum Kiadó Kft. (Dürer
Nyomda Kft.) 218 + [6] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Rosenberg Ervinnek, barátsággal, szeretettel:
Kornis Mihály. 2005. május 19". Példányunkból a hangoskönyv-melléklet hiányzik. Kiadói
kartonkötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ..................................................3 000

20667.Komáromi János: Hat vőlegény. [Regény.] (Dedikált.) Budapest, (1930). Genius Könyvkiadó Rt.
(Kunossy Rt. ny.) 184 p. A címoldalon az író ismeretlen személynek címzett dedikálása, Budapest,
1932. aug 13-i helyszínnel és dátummal. A regény első kiadása 1927-ben jelent meg. (Komáromi
János munkái. VIII. kötet.) Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ..............................3 000

20668.Reményik Sándor:  Magasfeszültség. Versek 1935-1940.  (Kolozsvár), 1940. Erdélyi Szépmíves
Céh (Minerva Irodalmi és Nyomdai Műintézet Rt.). 103 + [5] p. Egyetlen kiadás.  Kolofon: ,,Ez a
könyv az Erdélyi Szépmíves Céh szármarmincötödik kiadványa, XII. sorozatának 1. számú
könyve." .................................................................................................................................................3 000
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20669.Petőfi Sándor költeményei. Temesvár,[1909],Polatsek, (Csendes Jakab-ny.), 554 p. Ritkább
temesvári Polatsek-féle kiadás! Kiadói illusztrált félvászon-kötésben, a borítón kis kopásnyomokkal,
az elülső borítón a papírborításon kis hiánnyal. ....................................................................................3 000

20670.Herczeg Ferenc: Balatoni rege. Vigjáték három felvonásban. Az ezredes Vigjáték három
felvonásban . Tilla Hét jelenés Bp. é.n. Singer és Wolfner. 92 l.; 97 l.; 75 l. (Herczeg Ferenc munkái
27.) Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben. Kiadói papírborítékban. Szép példány! ...........3 000

20671.Cs. Szabó László: Magyar néző. Napló az európai válságról. Budapest, (1939). Nyugat Kiadó és
Irodalmi Rt. (Hungária Nyomda Rt.) 184 + [4] p. Első kiadás. A Nyugat harmadik nemzedéke
jelentős esszéírójának, Cs. Szabó Lászlónak naplófeljegyzései a háborúba forduló évről. Tezla
3347. Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ........................................3 000

20672.Pulszky Ferenc: Ábránd és valóság: Mese a csillagfiról és a királyfiról. - Jellemrajzok. Eötvös,
Széchenyi, Deák, Dessewffy Aurél. - Úti vázlatok. Visszaemlékezések. Budapest, [1888]. Aigner
Lajos. [4] + IV + [2] + 204 p.; [2] + 132 p.; 239 + [1] p. Egyetlen kiadás. ,,E kötet három fő részre
oszlik. Az elsőben: ,,Mese a csillagfiról és királyfiról" regényes czím alatt Garibaldi és III. Napóleon
történetét beszéli el. A másodikban újabb történelmünk négy kimagasló alakjának jellemrajzát adja,
a harmadikban ,,Úti-vázlatok" czím alatt leírja 1875-iki utazását Konstantinápolyba, annak lakóit,
mecseteit, palotáit, régiségeit és vidékét, az ókori és újkori Athént és új Görögországot, Florenczet,
Schliemann Henrik trójai ásatásait; az európai és magyar muzeumokat; két magyar úri lakot (gróf
Erdődy Sándor vépi kastélyát, és Bars-Szentkeresztet, Ipolyink egykori kedves Tusculánumát);
majd egy tanulmányt ír Assisi Szent Ferencről és a ferencesekről, mint az újkor úttörőiről s
visszaemlékezésekkel zárja be a változatos és érdekes kötetet olaszországi élményeiről, a
száműzetésből való visszatérése idejéből, a magyar alkotmány visszaállításáról, Deák feleletéről
Kossuth levelére, a Nemzeti Múzeumról stb. Legnagyobb súlyt fektet ő maga is az első részre,
mely a vaskos kötetnek több mint egy harmadát betölti, melynél - mint ő maga kijelenti előszavában
- soha sem írt jobbat. A 60-as évek közepén írta ő ezt olaszországi száműzetésében, midőn a
politikában is enyhültek már a szenvedélyek s Magyarország remélve várta a jobb kor
beköszönését. Pulszky ellenállhatatlan vágyat érzett megírni kedvelt hősének, Garibaldinak életét,
kinek ő az aspremontei kalandnál kíséretében volt, a miért Nápolyban hat heti fogságot kellett
szenvednie. De Garibaldi neve még tiltott volt Pesten, csakúgy mint Bécsben, mesealakba öltötte
tehát elbeszélését, belevonva a legendát, úgy mint a történetet." (Századok, 1889, 160. o.)
Kötetünk két belső címlapja kijár. (Nemzeti Könyvtár. XL. kötet.) Korabeli félvászon kötésben, a
gerincen kézzel feliratozott címkével, márványmintás festésű lapszélekkel. ........................................3 000

20673.Heltai Jenő: Versek 1892-1923. Budapest, 1923. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. 215 + [1] p.
Egyetlen kiadás. Heltai Jenő válogatott versei. Részlet az előszóból: ,,Az itt összegyűjtött versek
java részét eddig megjelent három verseskönyvem anyagából válogattam össze. Mind a három
kötet régen elfogyott, évek óta nem kapható. Mindmáig hősiesen visszavertem minden olyan
próbálkozást, amely újból való kiadásukat sürgette, [...] hiszen ezek a versek jórészt elvesztették
fényüket, frisseségüket, elavultak és ma már alig többek fakó dokumentumoknál. Én magam is
idegenül nézek egyikre-másikra, de nem tagadom meg őket: a maguk idejében, harminc évvel
ezelőtt - háromezer évvel ezelőtt! - újat akarásukkal, az érzés és a forma szabadságára és
játékosságára való törekvésükkel mégis csak valami föllélekzésféle voltak az akkori elgyengült líra
fojtó levegőjében. Ma már színtelen az a hang, amely akkor forradalmi volt, a sok tiszteletlen,
vakmerő vers olyan, mintha hosszú fehér szakálla volna már. Volt egy kis irodalmi harc is ezek
körül a versek körül, és ezen a réven én is belekerültem egyik-másik irodalomtörténeti tankönyvbe,
igaz, hogy csak elriasztó példa gyanánt. Az is valami. (Huszonegy éves voltam, amikor első
verseskönyvem megjelent, akkor bélyegeztek először erkölcstelennek. Destruktív csak ötven éves
koromban lettem, tehát úgy látszik, nem sokat változtam ez alatt a harminc év alatt. A kritika sem.)"
Példányunk fűzése meglazult. Fűzve, enyhén sérült, foltos, enyhén gyűrött kiadói borítóban.
Körülvágatlan példány. ..........................................................................................................................3 000

20674.Berkesi András: Húszévesek. [Regény.] (Dedikált.) Budapest, 1965. Magvető Könyvkiadó (Zrínyi
Nyomda). 1 t. (címkép) + 331 + [5] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Nádasdy Ágnesnek szeretettel
Berkesi András. 965. VI. 1". Berkesi András lektűrszerző nemzedéki problémákat feszegető, a
Kádár-kor hivatalos ideológiáját sallangmentesen felmondó regénye. Az ÁVH-tisztből lett író ebben
az évben nyeri el hetedik állami kitüntetését. Néhány oldalon apró, halvány foltosság. Kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................3 000

20675.Boldogháza. Buzditó és oktató történet. I-III. rész. 5. kiadás - képekkel. Vetési László: Boldogházi
esték. Tanulságos történet a magyar nép számára I-II. Bp., é.n. ill. 1902, Franklin. Egészvászon
kötésben, gerincen címke maradvánnyal, első kötéstáblán Gold István nagykőrösi tulajdonos
névbejegyzésével és bélyegzéssel, kissé laza kötéssel, néhány kevés lap kissé foltos. .....................3 000

20676.Vörösmarty Mihály: Csongor és Tünde. Megjelent Vörösmarty születésének 100 esztendős
évfordulója alkalmából. Bp., 1930, Könyvbarátok Szövetsége, (Kir. M. Egyetemi Nyomda), 100 p.+
5 t. Kádár Lívia lapszámozáson belüli, öt egészoldalas rajzával. Bibliofil, keretdíszes lapokkal, külön
erre a célra készült vízjegyes papíron (Diósgyőri Papírgyár.) Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................2 000

20677.Bayer Zsolt: Hol a pofátlanság határa? Új moralisták, farizeusok. (DEDIKÁLT). Bp., 2001, Kairosz.
Első kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző, Bayer Zsolt (1963-) újságíró, publicista, műsorvezető által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 600

20678.Szetey András: A másik Ady. Bp., 1941, Nógrádvármegyei Madách-Társaság, 104 p. Kiadói
papírkötés, a hátsó borító foltos. ...........................................................................................................3 000

20679.Gellért Oszkár: Rubens asszonya - Új himnuszok a szerelemhez. Első kiadás. Bp. 1912. Nyugat. A
borító Gara Arnold munkája. Kiadói papírkötésben, kiadói papírborítóval, sérült borítóval és
gerinccel, a könyvest elvált. Előzéklapon ceruzás névbejegyzés. Hozzá tartozik: Gellért Oszkár
Misztótfalusi Kis Miklós c. versének nyomtatott változata egy lapon, kézírásos ceruzás
kiegészítésekkel, hajtásnyomokkal, apró szakadásokkal. ....................................................................1 200
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20680.Terszánszky J. Jenő: Legenda a nyúlpaprikásról. Bp., 1936, Dante. Első kiadás. Kiadói papírkötés,
kopott borítóval, sérült gerinccel. ..........................................................................................................1 800

20681.Válogatás Keletei Károly műveiből születésének 150. évfordulója alkalmából. Összeáll.: Dányi
Dezső, Gyulay Ferenc. Bp., 1983., KSH. Kiadói papírkötés .................................................................1 200

20682.Lezsák Sándor: Társai elmentek Megváltót nézni. Összegyűjtött versek. Budapest, 2015. Kairosz
Kiadó (Kinizsi Nyomda, Debrecen). 342 p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Nyitrai Gyulának áldozatos
munkájáért köszönettel, Tibor emlékével szeretettel küldi: Lezsák Sándor. Lakitelek, 2015, június
1". Prov: Nyitrai Gyula. [Nyitrai Gyula szolnoki újságíró, később a müncheni Nemzetőr című
folyóirat szerkesztője, Magyarországon Forró Tamás ügynök írt róla titkos jelentéseket.] Színes,
illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány. ........................................................................................4 000

20683.Anton, Costache: Dimineţile lungi. Roman. (Bucuresţi, 1976). Cartea Românească (Combinatul
Poligrafic ,,Casa Scînteii). 287 + [1] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Veronicăi Porumbacu şi lui Milo
Petroveanu - cu statornice sentimente de prietenie şi preţuire: Costache Anton. Mai 1976.". Néhány
oldalon aláhúzás. Prov.: Veronica Porumbacu (1921-1977) román költőnő és férje, Mihail
Petroveanu (1923-1977) román kritikus. A művész házaspár a következő évben, 1977-ben a
bukaresti földrengésben együtt hunyt el. Fűzve, színes, kissé gyűrött kiadói borítóban. .....................3 000

20684.Illés Endre: Ezüstpénz. Félszáz arcképvázlat férfiakról. (Dedikált.) Budapest, (1986). Magvető
Kiadó (Athenaeum ny.) 538 + [6] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Körmendi Ivánnak szeretettel Illés
Endre. 1986. május. 2." Kiadói vászonkötésben, Illés Endre fényképével illusztrált védőborítóban. ....3 000

20685.Gellért Oszkár: A deltánál. Ujabb versek. (Budapest), 1909. A ,,Nyugat" kiadása (,,Jókai"
könyvnyomdai műintézet). 75 + [5] p. Első kiadás. A költő, újságíró második verseskötete. Gellért
Oszkár (1882-1967) a konzervatív Uj Idők és a szabadelvű Budapesti Napló, majd a Pesti Napló
munkatársa és hadi tudósítója, majd 1917-től a Nyugat főmunkatársa volt. 1919-1920. évi rövid
politikai szereplését követően - a Vörösmarty Akadémia tagja és a Tanácsköztársaság
sajtóirodájának vezetője volt - visszavonult a politikától, katolizált, valamint a Nyugat belső köreihez
tartozott, egészen annak megszűnéséig. Fűzve, kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó példány. ............3 000

20686.Galgóczi Erzsébet: A törvény szövedéke. Riportok. (Dedikált.) Budapest, (1988). Szépirodalmi
Könyvkiadó (Alföldi Nyomda, Debrecen). 376 + [4] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Cilinek és
Tibornak sok szeretettel: Erzsi. 1988. máj. 30". Galgóczi Erzsébet szociográfiai ihletésű esszéi és
riportjai. Az írónő leggyakrabban a magyar paraszt életlehetőségeit elemzi a radikálisan átalakuló
falu világában; ugyanez a szemléletmód uralja külföldi riportjait is. Illusztrált kiadói kartonkötésben
és védőborítóban. Jó példány. ..............................................................................................................3 000

20687.Névtelen Jegyző. Szépirodalmi, művészeti és kritikai folyóirat. Megjelenik évente tízszer.
Főszerkesztő: Rózsahegyi György. I. évfolyam 2. szám. 1932. június. Budapest. 1932. Bethlen
Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt. 31 + [1] p. Az irodalmi revüből összesen öt szám jelent meg. A fiatal
tehetségek folyóirataként határozta meg magát és e számának harcos vezércikkében állást foglal a
politika irodalmi térfoglalás ellen. Itt jelent meg ,,A tardi helyzet" írójának, az ekkor még csupán
húszéves Szabó Zoltánnak egy korai verse. Oldalszámozáson belül Bartal György két
fametszetével. Lakatos 2089. Fűzve, illusztrált kiadói borítóban, szép példány. ..................................3 000

20688.Tamás Ernő: Idegen istenek. Tamás Ernő versei. Budapest, 1925. ,,Pax" Kiadó- és Nyomdavállalat
Rt. 31 + [1] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Tombor Tibor pályatársamnak mély rokonszenvvel:
Tamás Ernő." Néhány oldalon lapszéli korrektúrajelek, vélhetően a tulajdonos-szerkesztő keze
által. Poss.: Poss.: Tombor Tibor (dedikáció). [Tombor Tibor (1909-2000) bibliográfus, szerkesztő, a
Magyar Könyvszemle munkatársa, számos könyvtárügyi szakmunka szerzője.] Fűzve, Goebel Jenő
rajzával illusztrált kiadói borítóban. Körülvágatlan, jó példány. .............................................................3 000

20689.Vajda János László: Fekete földekről. (Alföldi levelek.) Szentes, 1941. (Szerző) Vajda Ernő ny. 128
p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Török Rezső úrnak, vasárnapi édes-jó vigasztalásokért, igaz
tisztelője: Vajda János". A kötetben Vajda János László újságíró 1936-1939 közötti szociográfiai
cikkei az alföldi életlehetőségekről. Prov: Török Rezső. [Török Rezső (Török Rezső (1895-1966)
író, újságíró, színpadi szerző, humoros regényei a korszakban népszerűek voltak.] Fűzve, Byssz
Róbert által illusztrált, színes borítóban. Jó példány. ............................................................................4 000

20690.Hubay Miklós: Napló nélkülem. [Budapest], (1978). Szépirodalmi Könyvkiadó (Dürer Nyomda,
Békéscsaba). 437 + [1] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Molnár Jánosnak, baráti szeretettel. Hubay
Miklós. Kecskemét, 1984. máj. 25." A kötetben elhelyezve Hubay Miklós és Molnár János közös
portréja. Vintázs, ezüst nagyítású felvétel, mérete: 120x165 mm, készítette Bahget Iskander
fotógráfus, 1983. május 28-án, Kecskeméten, a ,,Tolnay Károly és a magyar Michelangelo-kutatás"
című emlékkiállításon, melyen a megnyitó beszédet Hubay Miklós tartotta. Mellékelten a kiállítás
illusztrált, kihajtható meghívója. Prov.: Molnár János. [Molnár János kecskeméti helytörténész,
népművészeti gyűjtő, könyvgyűjtő.] Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált,
enyhén kopott kiadói védőborítóban. Jó példány. .................................................................................4 000

20691.Molnár Géza: Doktor Klauss különös élete. Regény. (Dedikált.) Budapest, 1983. Szépirodalmi
Könyvkiadó (Alföldi Nyomda, Debrecen). 477 + [3] p. Dedikált: ,,Körmendi Ivánnak ajánlom
szeretettel és tisztelettel, abban a reményben, hogy örömét leli ebben a könyvben, Molnár Géza.
[19]88. VIII. 15-én." A borító- és kötésterv Würtz Ádám munkája. Aranyozott gerincű kiadói
vászonkötésben, eredeti, illusztrált védőborítóban. ..............................................................................3 000

20692.Kiss Jenő: Kormos üvegen. Versek. [Kolozsvár] (Cluj), 1937. Erdélyi Szépmíves Céh (Minerva Rt.)
98 p. Oldalszámozáson belül Vásárhelyi Z. Emil 3 egész oldalas illusztrációjával. (Erdélyi
Szépmíves Céh IX. sorozatának 21. számú könyve.) Monoki 3153. Fűzve, illusztrált, enyhén foltos
kiadó borítóban. ....................................................................................................................................3 000

20693.Vámos Miklós: Apák könyve. [Regény.] (Aláírt.) [Budapest, 2008]. Ab Ovo Könyvkiadó (Kaloprint
Kft., Kalocsa). 447 + [9] p. Az első előzéken a szerző saját kezű aláírása: ,,Vámos Miklós. 2008.
nov. 3". A regény első kiadása 2000-ben jelent meg, példányunk a huszonharmadik változatlan
utánnyomásból való. Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány. .........................................3 000
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20694.Galgóczi Erzsébet: Közel a kés. [Novellák.] (Dedikált.) (Budapest, 1978). Szépirodalmi Könyvkiadó
(Dabasi Nyomda). 261 + [3] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Regina néninek nagy szeretettel: Erzsi.
1978. ápr. 21". Huszárik Zoltán által tervezett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben és kiadói
védőborítóban. Jó példány. ...................................................................................................................3 000

20695.Goethe, [Johann Wolfgang von]:  Aus Goethes Tagebüchern. Ausgwählt und eingeleitet von Hans
Gerhard Gräf. [Jékely Zoltán által dedikált.]  [Lipcse] Leipzig, 1908. Insel-Verlag (Gedruckt bei
Breitkopf & Härtel). [4] + XVIII + [2] + 270 + [6] p. + 2 t.  Dedikált: ,,Belia Gyurkának, 30 éves
korában [...] Jékely Zoltán. 1953. XII. 1." Jékely Zoltán készítette el Goethe Faust című művének
első modern fordítását.  Prov.: Belia György [Belia György (1923-1982) irodalomtörténész, kritikus,
műfordító, az Európa Kiadó szerkesztője, a Szépirodalmi Könyvkiadó klasszikus csoportjának
vezetője. A magyar klasszikusok kiadása mellett a Babits-életműkiadásban is közreműködött.] 
Aranyozott, enyhén sérült gerincű kiadói kartonkötésben, színes festésű lapszélekkel. Jó példány. ...4 000

20696.Ágh István: Napló és tulipán. [Versek.] (Dedikált.) [Budapest], 1987. Magvető Könyvkiadó (Dabasi
Nyomda). 116 + [4] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Körmendi Ivánnak szeretettel - Ágh István 1987.
június 3." Kiadói vászonkötésben, védőborítóban. ................................................................................3 000

20697.Soós Zoltán: Hátországi portya. (DEDIKÁLT). Bp., 1982, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés, volt
könyvtári példány. A szerző, Soós Zoltán (1935-2015) költő által DEDIKÁLT példány. .......................1 800

20698.Lehel István: Jászai Mari utolsó szerepe. Bp., 1931, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, kissé hiányos gerinccel. ........................................................................1 000

20699.Komáromi János: Régi ház az országútnál. A szerző által ALÁÍRT példány! Komáromi János
munkái gyűjteményes kiadás I. köt. Bp., én., Genius. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott
borítóval, kijáró címlappal. ....................................................................................................................1 000

20700.Szabó Kila Margit: A tünékeny múlt csillagfényben. Válogatott versek. Veszprém-Nagyvázsony,
2011, Viza Kft. Kiadói papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány. .................................................1 000

20701.May Károly: Az inka öröksége. Bp., 1946, Athenaeum. Egészoldalas fekete-fehér képtáblákkal.
Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopott borítóval. .............................................................................2 800

20702.Arvi Järventaus: Kereszt és varázsdomb. Regény. Ford.: Kodolányi János. A fordító, Kodolányi
János által ALÁÍRT példány. Bp., 1943, Turul. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, laza,
kissé sérült kötéssel. .............................................................................................................................1 800

20703.Szkárosi Endre: Ismeretlen monológok. (Dedikált.) Budapest, (1981). Szépirodalmi Könyvkiadó
(Szegedi Nyomda). 107 + [3] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Németh Andor úrnak ajánlja
nagyrabecsüléssel 2003. március 12-én Szkárosi Endre". Illusztrált kiadói egészvászon kötésben,
színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. .............................................................................3 000

20704.Fehér Ferenc: Szeptemberi útravaló. Második, bővített kiadás. Újvidék, 1983. Forum Könyvkiadó
(ny.) 144 + [8] p. Dedikált: ,,Molnár János drága barátomnak és Erzsinek, újabb útravalóként -
remélt utainkhoz... Szeretettel: Fehér Ferenc. Kecskemét, 1984. máj. 24." A kötet valamennyi
oldala illusztrált. Prov.: Molnár János. [Molnár János kecskeméti népművészeti gyűjtő, a
kecskeméti Katona József Társaság vezetőségi tagja, számos író és költő erdélyi útikalauza.]
Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány. Hozzá tartozik: [Alkalmi nyomtatvány]
Meghívó az 1984. évi Ünnepi Könyvhét alkalmából rendezett irodalmi délutánra, Czine Mihály
irodalomtörténész, Dobos László pozsonyi író, Fehér Ferenc újvidéki költő és Gion Nándor újvidéki
író és Faragó Laura népdalénekes saját kezű aláírásával. Kelt: Budapest, 1984. május. Egyetlen
levél, hajtogatva, mérete: 105x300 mm, 29 nyomtatott sor. A könyvvásárral és dedikálással
egybekötött irodalmi délutánt a Danuvia Gorkij Művelődési Központ Brigádklubja, a TIT Budapesti
Szervezete és az Állami Könyvterjesztő Vállalat szervezte 1984. május 30-én, 14.30 órától.
Házigazda: a Labor Komplex szocialista brigád. Tökéletes állapotú lap. .............................................3 000

20705.Soós Zoltán: Gorombakovácsok. [Eposz.] Budapest, 1966. Magvető Kiadó (Alföldi Nyomda,
Debrecen). 112 + [4] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Szeretettel és tisztelettel: Soós Zoltán 970. jun. 9."
Prov.: Fodor Istvánné Márta. [Fodor Istvánné Márta tanárnő, a Magyar Írószövetség titkárnője.]
Kiadói egészvászon kötésben, vörös festésű lapszélekkel, enyhén sérült kiadói borítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................3 000

20706.Lengyel József: Tükrök. [Interjúk, cikkek és tárcák.] (Dedikált.) Budapest, 1967. Szépirodalmi
Könyvkiadó [Nyomdaipari Tanulóintézet ny.] 306 + [4] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Emődy
Attiláéknak barátsággal Lengyel József. 1968 Újév". Lengyel József irodalmi és közéleti
tárcakötetét filmtörténeti interjúja vezeti be; a hosszú éveken át dramaturgként dolgozó Lengyel
József novellája kapcsán, mely novellából ,,Oldás és kötés" címen Jancsó Miklós forgatott filmet.
Példányunk kolofonoldala hiányzik. Aranyozott kiadói vászonkötésben. Jó példány. ..........................3 000

20707.Villani Lajos, báró: A renaissance úttörői. Gerevich Tibor előszavával. (Dedikált.) Budapest, [1939].
Franklin-Társulat (ny.) 140 + [2] p. Dedikált: ,,Hivatalon készülő munkám gyümölcsét, mely,
remélem, nem hoz szégyent a magyar külügyminisztériumra, szeretettel ajánlom fel Csengey Tibor
barátomnak. IV 21. Villani Lajos". A rövid művelődéstörténeti bevezető első kiadása először
1938-ban jelent meg, a MEFHESZ gondozásában, már akkor is Gerevich Tibor művészettörténész
bevezetésével. (Kultúra és tudomány.) Feliratozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ..........3 000

20708.Tollas Tibor:  Eszterlánc. [Versek.] (Dedikált.)  München, 1969. Nemzetőr (Danubia nyomda). 109 +
[3] p. Egyetlen kiadás.  Dedikált: ,,v[itéz] Kiss Kálmánnénak, szeretettel: Tollas Tibor. 1970. nov.
15". Tollas Tibor egykori katonatiszt, a második világháború után a népbíróság halálra elítélte.
Kilenc évig raboskodott, 1956-ban nyugatra távozott, egykori rabtársaival együtt alapították a
müncheni Nemzetőr folyóiratot. Tollas Tibor az emigrációs magyarság fontos kulturális szervezője,
szerkesztésében jelentek meg az 1956-os szabadságharcnak emléket állító verseskötetek.
Eszterlánc című munkája a költő harmadik verseskötete.  Kovács Kálmán által tervezett, illusztrált
kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. ...........................................................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

20709.Gergely Ágnes Carmen lugubre. Versek 1963-2003. (Számozott.) (Budapest, 2005). Múlt és Jövő
Kiadó (Portomark Kft. ny.) 89 + [3] p. Egyetlen kiadás. Készült 300 számozott példányban,
példányunk sorszáma: 8. A címoldalon utólagos bélyegzés: ,,Megjelent József Attila születésének
100. évfordulójára."  Fűzve, kiadói borítóban. Jó példány. ...................................................................3 000

20710.Koós Hutás Gergely: Örökség. Regény. I-II. kötet. [Egybekötve, teljes.] (Aláírt.) Budapest, 1943.
Koós H. G. Könyv- és Lapkiadó (Athenaeum ny.) 512 p. Az első címoldalon a szerző aláírása:
,,Koós Hutás Gergely 1943. VI. 2". Példányunk a regionális (palócföldi témájú) regény kilencedik
újranyomásából származik, valamennyi újrakiadás 1943-ban készült. Fűzve, színes, illusztrált
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................3 000

20711.Fehér Ottó László: Az én lantom. Versek. [Számozott, aláírt.] Budapest, [é. n.]. Szerző - szerzői
sokszorosítás. 11 + [1] p. Egyetlen kiadás. Összesen száz példányban megjelent kötet aláírt,
számozott példánya, sorszáma: 28. A könyvészetileg ismeretlen kiadvány 1950 között készülhetett
a szerző írógépén, erre utal a füzet elején olvasható, forintban meghatározott fogyasztói ár. Fűzve,
kiadói borítóban. Nagyon ritka. .............................................................................................................3 000

20712.Keresztury Dezső:  Önarcképek 1904-1991. Major Ottó előszavával. (Számozott.)  [Budapest],
1991. Magyar Bibliofil Társaság - Zalai Nyomda. 1 t. (címkép) + 36 + [4] p. Egyetlen kiadás. 
Összesen 1300 példányban megjelent kötet számozott példánya. Sorszáma: 457. A kötet
Zalaegerszeg díszpolgárának, Keresztury Dezső költő-író, esszéistának válogatott verseit
tartalmazza., a könyvet Szántó Tibor tervezte.  Zsinórral fűzött, feliratozott kiadói mappában. Jó
példány. .................................................................................................................................................3 000

20713.Körmendy Viktor: A fejetlen katona és más elbeszélések. Budapest, [1920] Légrády Testvérek (ny.)
191 + [1] p. Egyetlen kiadás. Körmendy Viktor (1876-1923) író, újságíró. Elbeszélései főként a Pesti
Hirlapban és az Uj Időkben jelentek meg. Fűzve, illusztrált, enyhén sérült gerincű kiadói borítóban. ..3 000

20714.Lessing, Gotthold Ephraim: Bölcs Náthán. Drámai költemény öt felvonásban. Fordította Lator
László. (Számozott.) [Budapest], 1979. (Európa Könyvkiadó Magyar Helikon osztálya (Zrínyi ny.)
165 + [3] p. + 8 t. (színes, duplaoldalas). Számozott példány, sorszáma: 8. A borító, a kötésterv és
a tipográfia Ginács László munkája, illusztrálta Kovács Tamás. (Magyar Helikon.) Aranyozott,
kiadói nyl-kötésben, Kovács Tamás grafikájával illusztrált kiadói védőborítóban. Szép példány. ........3 000

20715.Pekár Gyula: Attila. Történeti regény. I-II. köt. [Egy kötetben.] Bp.,(1935), Singer és Wolfner. Kiadói
kissé kopott egészvászon-kötés, javított kiadói papír védőborítóban. ..................................................2 800

20716.Szepesi Attila: Az üveg árnyéka. (DEDIKÁLT). Bp., 1970, Magvető. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári
példány. A szerző, Szepesi Attila (1942-2017) József Attila-díjas költő, publicista által DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................2 000

20717.Békés Pál: Darvak. (Aláírt!) Bp., 1979, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói kartonált
papírkötés, sérült gerinccel, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. A szerző, Békés Pál
(1956-2010) író, műfordító által aláírt példány. .....................................................................................2 000

20718.Jókai Anna: A labda. A forma. Vörös és vörös. Kisregények. (Dedikált.) Budapest, (1994).
(Széphalom Könyvműhely -Zenemű Nyomda Kft.) 219 + [1] p. + melléklet (sorozatajánló). Első
gyűjteményes kiadás. Dedikált: ,,Király Lajosnak szeretettel, jó emlékezetül Jókai Anna. 1995. jún.
28." (Jókai Anna művei.) Prov.: Király Lajos (Király Lajos (1947-2021) költő, szerkesztő, műfordító,
a Krúdy Kör elnöke.] Aranyozott kiadói kartonkötésben. Jó példány. ...................................................3 000

20719.Jókai Anna: Tartozik és követel. Regény. (Dedikált.) [Budapest], (1984). Szépirodalmi Könyvkiadó
(Alföldi Nyomda, Debrecen). 273 + [7] p. Dedikált: ,,Király Lajosnak, találkozásunk emlékére Jókai
Anna. 1988 ápr. 21". A kötet első kiadása 1970-ben jelent meg, az írónő harmadik köteteként.
Példányunk az 1984. évi ötödik kiadásból való. Prov.: Király Lajos (Király Lajos (1947-2021) költő,
szerkesztő, műfordító, a Krúdy Kör elnöke.] Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, színes, Pap
Klára rajzával illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ...................................................................3 000

20720.Jókai Anna: A feladat. Regény. (Dedikált.) Budapest, (1977). Szépirodalmi Könyvkiadó (Kossuth
Nyomda). 269 + [3] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Fodor Mártinak, a régi szeretettel Anna. 1977. szept.
1". Prov.: Fodor Istvánné Márta. [Fodor Istvánné Márta tanárnő, a Magyar Írószövetség titkárnője.]
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ..........3 000

20721.Jókai Anna: Mindhalálig. Regény. (Dedikált.) Budapest, (1974). Szépirodalmi Könyvkiadó (Franklin
Nyomda). 224 + [2] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Termann Mihálynénak szeretettel Jókai Anna. 1976.
máj. 27". Kiadói egészvászon kötésben, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ............3 000

20722.Jókai Anna: Mennyből az ember. [Tárcák.] (Dedikált.) Budapest, 2000. Belvárosi Könyvkiadó
(Varikon Nyomdaipari és Szolgáltató Bt.) 270 + [6] p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Antal Évának
találkozásunk emlékére: Jókai Anna. 2002. febr. 26." Fűzve, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .3 000

20723.Kiss József: Legendák a nagyapámról. Második, teljes kiadás. (Számozott.) Budapest, 1926.
Kiadják Kiss József gyermekei (Pesti Lloyd-Társulat nyomdája). 95 + [1] p. Kolofon: ,,E könyv
második kiadásából finom merített papiron 500 számozott példány készült. 393. sz[ám]". A munka
első kiadása 1911-ben jelent meg, a második kiadáshoz a költő fia, Kiss Jenő Sándor írt előszót. A
címoldal előtt Vadász Miklós rajza a költőről. Keretdíszes oldalakkal. Aranyozott kiadói
vászonkötésben, felül színes festésű lapszélekkel. Jó példány. ...........................................................3 000

20724.Nedeczky György: A költő imádkozik... (Dedikált.) Budapest, [1942 körül]. Pallas Irodalmi és
Nyomdai Rt. 144 p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Guszich Aurél kedves bajtársamnak az együtt
töltött napok emlékére. 1944. IV. 13. dr. Nedeczky György". Fűzve, Guli Sándor rajzával illusztrált
kiadói borítóban, az első fedőborítón apró, halvány foltosság. Jó példány. ..........................................3 000

20725.Kassák, Lajos: Averea şi colecţia mea de arme. Tălmăcire şi selecţie de Petre Pascu. [Kolozsvár]
Cluj-Napoca, 1980. Editura Dacia (Întreprinderea Poligrafică Cluj). 83 + [1] p. Egyetlen kiadás. A
fordító által dedikált: ,,Domnului Belia György. Sciitorul şi Redactorul pe care mi-ov place să-l
îndemne această carte, la o confrutarte m originalul [...] Petre Pascu. Bucureşti, 10. sept. 1980." A
címoldallal szemben Kassák portréja. Prov.: Belia György [Belia György (1923-1982) erdélyi
születésű irodalomtörténész, szerkesztő, az Európa Könyvkiadó lektoraként az 1960-as években
megélénkült román-magyar irodalmi kapcsolatok jelentős közvetítője.] Fűzve, színes, Kassák Lajos
rajzával illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ....................................................................................3 000
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20726.Szécskay György: Vándordalok. Ujabb versek. Gaál István rajzaival. New York, 1920. (Szerző).
168 p. Egyetlen kiadás? Szécskay György (1880-1958) amerikai magyar költő 1904-ben vándorolt
ki. Írásai a hazáról, a honvágyról, a trianoni országcsonkításról szólnak. Ebben a környezetben
különösen mutat a kötet legkülönösebbje, ,,A magyar kommunistákhoz" című költemény, amellyel a
rövid ideig - egyebek mellett - honvédelemre berendezkedő Tanácsköztársaság seregeit és
vezetőit buzdítja. Oldalszámozáson belül a szerző arcképével és Gaál István egészoldalas
grafikáival. ÚMIL III/2072. Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. Jó példány. Ritka. ....................3 000

20727.Rariora et Curiosa. Gróf Apponyi Sándor gyűjteményéből. Közli Végh Gyula. Budapest, 1925.
Magyar Nemzeti Múzeum könyvtára (Királyi Magyar Egyetemi Nyomda). [4] + 99 + [1] p. A jeles
hungarica-gyűjtő, Apponyi Sándor könyvgyűjteményének válogatott tételbemutatója. Nagyrészt
felvágatlan példány. (A Magyar Nemzeti Múzeum Könyvtárának címjegyzéke 10.) Fűzve, kiadói
borítóban. ..............................................................................................................................................3 000

20728.Békési Gyula: Tetőtlen ég. Válogatott versek 1942-1984. DEDIKÁLT! Bp., 1990., Orpheusz. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 400

20729.Fenini Caesar: Az olasz irodalom rövid története. Ford.: Zigány Árpád. Olcsó Könyvtár. Bp., 1894,
Franklin. Kiadói papírkötés, szakadozott, foltos borítóval. ....................................................................1 800

20730.Ariosto: Az őrjöngő Lórántból. Olympia története. Ford.: Radó Antal. Bp.,én,Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai), 63 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, pótolt címlappal. ..................................................1 200

20731.Libellus Alphabeticus. II. Rákóczy Ferenc ABCés könyvecskélye. Szerk.: B. Balsai Jolán. Miskolc,
én., Kazinczy Ferenc Társas - BAZ Megyei Levéltár. Hasonmás kiadás. Kiadói papírkötés.
Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................3 000

20732.Morus Tamás: Utópia. Ford.: Kardos Tibor. Bp., én., Franklin. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ..1 400
20733.Csaplár Vilmos: Lovagkor. A szerző által Tardy Balázs színész részére DEDIKÁLT példány.

Bp.,1971,Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőbortóban. .........................................3 000
20734.Kovács Gabriella - Dezső Gábor: Pál diák útrakél. Verses történelmi színmű három felvonásban.

Írta - - és - -. Rímekbe foglalta Dezső Gábor. Bp., én., Athenaeum. A borító Pálla Jenő munkája.
Kiadói illusztrált papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. ...........................................................1 600

20735.Torquato Tasso: A megszabadított Jeruzsálem. A tanuló ijfuság számára, Jánosi Gusztáv magyar
fordítása nyomán rövidítve, prózára átírta és magyarázatokkal ellátta Pintér Kálmán. Iskolai
Könyvtár. Magyar Olvasmányok Tára 3. Bp., 1899, Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
kopott, foltos borítóval. ..........................................................................................................................1 600

20736.Régi Magyar Könyvtár 18. köt.: Gesta Romanorum. Kolozsvár 1695. Ford.: Haller János. Kiadta
Katona Lajos. Bp., 1900, Franklin. Kiadói papírkötés, szakadt, javított borítóval. ................................1 600

20737.Régi Magyar Könyvtár 27. köt.: Magyari István: Az országokban való sok romlásnak okairól. Sárvár
1602. Kiadta Ferenczi Zoltán. Bp., 1911, MTA. Kiadói papírkötés. ......................................................1 600

20738.Régi Magyar Könyvtár XVII. köt.: Fazekas Mihály versei. Bevezette és kiadta Tóth Rezső. Bp.,
1900, Franklin. Bekötött papírborítóval. Átkötött kissé kopott félvászon-kötés. ....................................1 600

20739.Régi Magyar Könyvtár X. köt.: Mondolat. Dicshalom 1813. Kiadta Balassa József. Bp., én.,
Franklin. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .....................................................................................1 600

20740.Herczeg Ferenc: A dolovai nábob leánya. Színmű öt felvonásban. Herczeg Ferenc munkái. Bp.,
1902, Singer és Wolfner, 159+(1) p. Kiadói szecessziós, festett egészvászon-kötés,
Gottermayer-kötés, a borítón némi kopással, néhány kissé foltos lappal. ............................................2 400

20741.Kuntner Róbert - Gyalókay Artúr: Gyakorló iroda. Vezérfonál a könyvvitel, kereskedelmi levelezés
és kereskedelmi számtan gyakorlati alkalmazására. A felső kereskedelmi iskolák IV. évfolyama
számára és magánhasználatra. Összeáll.: - - . Bp., 1925, Athenaeum, VIII+239+(1) p. Második,
átdolgozott és bővített kiadás. Korabeli, átkötött félvászon-kötésben, helyenként kissé foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................2 000

20742.Erdélyi Csillagok. Arcok Erdély szellemi múltjából. Az Erdélyi Helikon íróinak tizedik találkozója
alkalmából írták: Balázs Ferenc, Bánffy Miklós, Járosi Andor, Kós Károly, Kovács László, Lakatos
Imre, Ligeti Ernő, Maksay Albert, Molter Károly, Reischel Arthur, Reményik Sándor, Szántó György,
I. Szemlér Ferenc, Tamási Áron, Tavaszy Sándor. Kolozsvár, 1935, Erdélyi Szépmíves Céh,
(Minerva-ny.),225+5 p. + 13 (fekete-fehér képtáblák) t. . Kiadói papírkötés, egy tábla hiánnyal. .........1 600

20743.SCHONAEUS : Terentius Christianus. Seu Comoediae Sacrae, Terentiano Stylo á Cornelio
Schonaeo Goudano ... Nagyvárad - Varadin[um], 1656, Abrahamu[s] Kertesz Szencinu[s]. 10
lev., 962 (helyesen 662) l. Korabeli, bordázott gerincű, restaurált, vaknyomásos bőrkötésben,
címlapja restaurált (mely a szöveget is érinti), az első 26 lev. sarka restaurált (a 10. lev-től
szöveget nem érint), az utolsó 15 lev. restaurált (az utolsó 2 lev-en szöveget is érint), lapjai
helyenként foltosak. Rendkívül ritka! RMK II. 874. Szenczi Kertész Ábrahám (?-1667) nyomdász,
a mesterséget valószínűleg az Elzevírek műhelyében tanulta. Az 1640-ben alapított váradi
nyomda vezetője. Műgonddal készült, szép nyomású könyvei kiemelkedtek a kor magyarországi
termékei közül. 1660-ban a város török kézre jutásakor Kolozsvárra, majd Nagyszebenbe
menekítette nyomdáját. Legismertebb kiadványa a Váradi biblia. ....................................................120 000

20744.[Léo Taxil] Taxil Leo volt szabadgondolkodónak önvallomásai. Ford.: Dr. Csápori Gyula.
Esztergom, 1887., (Buzárovits Gusztáv-ny.), 440+2+IX p. Kiadói papírkötés, kiadói papír
védőborítóban, szakadt borítóval, részben hiányos gerinccel, szakad, foltos papír védőborítóval.  
Léo Taxil (Marie Joseph Gabriel Antoine Jogand-Pagés,1854-1907) francia antiklerikális író,
újságíró, aki arról vált nevezetessé, hogy rászedte a pápát és a francia főpapokat. Ritka! ................10 000

20745.Húzótüske 1956. Készítették a Rákosi Mátyás Nehézipari Műszaki Egyetem 1956-ban végzett
hallgatói. Felelős szerkesztő: Szentiványi Ede. (Számozott.) (Miskolc), 1956. (Rákosi Mátyás
Nehézipari Műszaki Egyetem - Borsodmegyei Nyomdaipari Vállalat, Miskolc - Révai ny., Budapest).
96 p. + 7 t. (öt színes, egy kétoldalas) + 1 térkép (színes, kihajtható). Példányunk száma: 44.
Oldalszámozáson belül szövegközti és egész oldalas illusztrációkkal gazdagon díszített évkönyv, a
korabeli egyetemi élet és műszaki humor sajátos szövegeivel és rajzaival. A Húzótüske évkönyvet
minden évben a végzős hallgatók készítették, kötetünk az 1951-től működő egyetem első
évkönyve. Az impresszumoldal előtt színes, illusztrált fólia, rajta a szerkesztőbizottság tagjainak
fotókollázsa. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. ....................................................3 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

20746.Molnár Jenő: Ima 1916-ban. [Versek.] Budapest, 1916. Singer és Wolfner (Pester Lloyd-Társulat
ny.) 68 + [2] p. Egyetlen kiadás. A címoldalon régi tulajdonosi bejegyzés, az első előzéken Ex libris.
Poss.: Luka László (1898-1963) romániai magyar politikus. A két világháború között az illegális
Román Kommunista Párt tagja, a háború idején a szovjet hadsereg politikai tisztje, a fordulat
éveiben a romániai Magyar Népi Szövetség felszámolója, az RKP Politikai Bizottságának egyetlen
magyar tagja, 1947-1952 között Románia pénzügyminisztere, 1952-ben bekövetkezett politikai
bukásától kezdve magánzárka lakója.] Festett gerincű korabeli félvászon kötésben. Szép példány. ..3 000

20747.Varga Domokos: Kamaszkrónika. Vallomások és tűnődések. (Dedikált.) (Budapest), 1971. Kossuth
Könyvkiadó (Szikra Lapnyomda). 143 + [1] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Nemes Lászlóéknak sok-sok
szeretettel. Izmény, 1972. márc. 30-án Varga Domokos". Varga Domokos író, újságíró
problémaérzékeny ifjúságszociológiai írásai. Prov.: Nemes László általános iskolai tanár a Tolna
megyei Izményben. Fűzve, Würtz Ádám grafikájával illusztrált kiadói borítóban. Jó példány. .............3 000

20748.Lestyán Sándor: Cigánymuzsika. Rigó Jancsi és Chimay hercegné regényes szerelme. 8 képpel.
(Dedikált.) (Budapest, 1940). Dr. Vajna és Bokor (Globus nyomdai műintézet rt.) 1 t. (címkép) + 272
+ [2] p. + 3 t. (kétoldalas). Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Jolinak és Miskának, szerető barátsággal:
Lestyán Sándor. 1941. dec. 12". Néhány oldalon apró, halvány foltosság, példányunk fűzése
meglazult. (Két oldal kijár, beragasztandó!) Feliratozott, enyhén sérült gerincű kiadói egészvászon
kötésben. Közepes állapotú. .................................................................................................................3 000

20749.Popescu, Petru: Csapdában. [Regény.] Budapest, 1971. Európa Könyvkiadó (Pécsi Szikra
Nyomda). 591 + [1] p. Egyetlen kiadás. A regény fordítója számára dedikált példány: ,,Domnului
Belia György, cu o recunostinta greu de descis, acesi volum cese si apartine atit de muet si de
mestat, in speranta unei imprietenini adinci si definitive, cele mai alese omagiu, de le Petre
Popescu." Prov.: Belia György [Belia György (1923-1982) erdélyi születésű irodalomtörténész,
szerkesztő, az Európa Könyvkiadó lektoraként az 1960-as években megélénkült román-magyar
irodalmi kapcsolatok munkatársa, jelen regény fordítója.] Kiadói egészvászon kötésben, színes,
illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. .........................................................................................3 000

20750.Cajani, Franco: A csoda parafrázisa. Válogatott versek Baranyi Ferenc fordításában. (Dedikált és
aláírt.) Budapest, 2005. Hungarovox Kiadó (ETO-Print Nyomdaipari Kft.) 158 + [2] p. Egyetlen
magyar kiadás. Dedikált: ,,Lajos Király con amicizia: Cajani. 16 September 2005 Budapest" [Király
Lajosnak barátsággal: Cajani]. A dedikáció alatt a műfordító Baranyi Ferenc aláírása. Olasz-magyar
bilingvis verseskötet, a műfordító előszavával. Fűzve, színes, illusztrált kiadói borítóban. Jó
példány. .................................................................................................................................................3 000

20751.Barabás Gyula: Vihar Erdélyben. Bp., 1940, Singer és Wolfner, 396 p. Kiadói egészvászon-kötés,
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................1 800

20752.Hajnal Gábor: Kalandozások. Műfordítások. (Dedikált.) Budapest, (1971). Magvető Könyvkiadó
(Alföldi Nyomda, Debrecen). 517 + [3] p. Egyetlen kiadás. Kétszeresen dedikált: ,,Für Hans Magnus
Enzensberger mit Freundschaft. 10. IV. 1973. Hajnal Gabi", ,,Und für Betty mit dank und guten
anderen. M. Budapest, April '73. Hans Magnus Enzensbergen". Hajnal Gábor műfordító német
versfordításkötetének egyik fordított költője Hans Magnus Enzensberger (1929-) német költő, író,
esszéíró, az 1968-as eszmerendszer egykori támogatója, később ellenfele, a modern tömegmédia
és tömegtársadalom bírálója. Enzensberger a kötet kézhez kapása után a dedikációból
feltételezhetően továbbajándékozta azt. Kiadói egészvászon kötésben, enyhén sérült, illusztrált
kiadói borítóban. Jó példány. ................................................................................................................3 000

20753.Filadelfi Mihály: A szavak udvarát kutatom. Versek és jegyzetek. Békéscsaba, 1982. Új Aurora
(Kner ny., Gyoma). 44 + [4] p. Egyetlen kiadás. 300 példányban megjelent verseskötet számozott
példánya: 132. szám. Dedikált: ,,Táborszky Lászlónak barátsággal és szeretettel: Filadelfi Mihály.
Békéscsaba, 1982. II. 2." (Új Aurora füzetek.) Fűzve, kiadói borítóban. ...............................................3 000

20754.Csurka István: Hét tonna dollár. Négy filmregény. (Dedikált.) Budapest, (1971). Szépirodalmi
Könyvkiadó (Athenaeum Nyomda). 333 + [3] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Németh Andornak
szeretettel Csurka István". Kötetünkben négy kisregény található, a címadó regényből 1973-ban
filmvígjáték is készült, Hintsch György rendezésében, Kabos László főszereplésével. Zsoldos Vera
rajzával illusztrált kiadói egészvászon kötésben és illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ........3 000

20755.Gábor Ignác: A magyar ősi ritmus. Budapest, 1908. Lampel R. - Wodianer F. és Fiai
(Franklin-Társulat ny.) 267 + [1] p. Gábor Ignác (1868-1945) műfordító, szerkesztő verstani munkái
a korban élénk vitát váltottak ki. Ezen első, összehasonlító jellegű verstani munkáját két
évtizedenként újabbak követték. Néhány oldalon apró foltosság. Fűzve, hiányos gerincű, enyhén
foltos kiadói borítóban. ..........................................................................................................................3 000

20756.Kányádi Sándor: Harmat a csillagon. Versek. Bukarest, 1964. Irodalmi Könyvkiadó. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés. ...................................................................................................................1 800

20757.Mécs László válogatott költeményei. Összeáll.: Just Béla.  A szerző, Mécs László (1895-1978)
szerzetes, költő, lapszerkesztő által DEDIKÁLT példány! Bp., 1934, Athenaeum. Kiadói
egészvászon kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................3 600

20758.Szabó Dezső: Csodálatos élet. Regény két kötetben. I-II. köt. [Egy kötetben.] A szerző, Szabó
Dezső (1879-1945) író, kritikus, publicista által DEDIKÁLT példány. Bp., én.,Genius. Átkötött
félvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, ex libris bélyegzéssel és névbejegyzéssel. ...........................2 800

20759.F. M. Zwei-Winternitz: Pasteur. A címlapon Kéthly névbejegyzéssel. [Feltehetőleg Kéthly Anna
(1889-1976) politikus névbejegyzése.] Ford.: H. Révhegyi Rózsa. Bp., én., Franklin. Kiadói kopott
félvászon-kötés, kopott borítóval. A borító belső oldalán "A rombadőlt és újjászületett Franklin
Társulat Kiadványa 70. sz." címkével. ..................................................................................................1 400

20760.Vas Gereben: Jurátusélet. Korrajz. Vas Gereben munkáinak együttes képes kiadása. VIII. köt.
Sajtó alá rendezte: Dr. Váli Béla és Dr. Sziklay János. [Bp.], én-,Méhner Vilmos,2+7+483+2 p.
Gyulay László rajzaival illusztrált. Fekete-fehér képanyaggal illusztrált. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, márványozott lapélekkel, kopott borítóval, a gerincen kis
sérüléssel, a hátsó borító és a gerinc foltos, címlaphiánnyal. ...............................................................2 400
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20761.Moór Gyula: Tegnap és holnap között. Tanulmányok. Bp., 1947, Révai. Kiadói félvászon-kötés,
kopott, kissé szakadt kiadói papír védőborítóban. ................................................................................2 000

20762.Gárdonyi Géza: Göre Gábor: Bojgás az világba. Mög más mindönféle. Bp.,(1914), Singer és
Wolfner, 155+5. Harmadik eresztés. Átkötött félvászon-kötés, kissé foxing foltos lapokkal. ................3 000

20763.Tábori Pál: Amerika új lírája. Antológia a mai amerikai költők verseiből. Összeáll. és ford.: Tábori
Pál. hn., 1935, Vajda János Társaság. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel. .......1 600

20764.Nádas Sándor: Negyedszer férjnél. DEDIKÁLT! Bp., én., Athenaeum. Átkötött egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. ........................................................................................3 000

20765.Palocsay Zsigmond: Nádirigó. Bukarest, 1971, Kriterion. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés, kissé kopott borítóval. .........................................................................................................3 000

20766.Terszánszky J. Jenő: Kakuk Marci szerencséje. Bp.,(1936),Athenaeum. Első kiadás. A borítón lévő
Tersánszky portré a 'foto Rubens' stúdió munkája. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 800

20767.Nógrádi Gábor: Gyerünk haza! (Aláírt!) Molnár Gyula rajzaival. Bp., 2004, Presskontakt. Első
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. A szerző,
Nógrádi Gábor (1947- ) költő, író által aláírt példány. ...........................................................................2 000

20768.Étienne Fuzellier: Film és irodalom. Szerk.: Bikácsy Gergely. Bp., 1971, Magyar Filmtudományi
Intézet és Filmarchívum. Kiadói papírkötés, szakadt kiadói papír védőborítóban. Megjelent 300
példányban. ...........................................................................................................................................4 000

20769.Gazda István: Könyvkereskedők a régi Váci utcában a pesti könyvnyomtatás első száz évében.
Bp., 1988., Akadémiai Kiadó. Benne a 96-97 oldal között 20 kétoldalas, fekete-fehér táblával.
Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................................................2 800

20770.Radó Antal: A magyar műfordítás története 1772-1831. Bp., 1883, Révai,(Franklin-ny.), 86 p.
Átkötött egészvászon-kötés, bekötött szakadt, foltos, javított elülső papírborítóval. ............................1 800

20771.Hegedűs Loránt: Kossuth. Színjáték öt felvonásban. Bp.,1927, Athenaeum. Kiadói papírkötés, .........1 000
20772.Tápay-Szabó László: Asztalom fiókjaiból 1. (Budapest), 1934. Szerzői kiadás. (Egri Nyomda). 80 p.

Kiadói papírborítóban ............................................................................................................................1 800
20773.Várkonyi Nándor: Az írás története. Bp., 1943, Turul. 144 p. XXIV t. kiadói sérült félvászon

kötésben ................................................................................................................................................1 000
20774.Móricz Zsigmond: Életem regénye. Bp., 1939. Athenaeum. Első kiadás. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................................................................2 200
20775.Macue Basó: Százhetven haiku. Ford.: Fodor Ákos. Bp., 1998, Terebess. Kiadói papírkötés,

újszerű, szép állapotban. ......................................................................................................................4 600
20776.Imman. Io. Gerh. Schelleri (Scheller, Immanuel Johann Gerhard): Praecepta Stili Bene Latini In

Primis Ciceroniani, Seu Eloquentiae Romanae. 2. kötet. Lipcse, 1784, Caspar Fritsch. 2. bővített és
javított kiadás. Latin nyelven. Későbbi kartonált papírkötésben, kissé kopott gerinccel és borítóval,
laza kötéssel, elülső kötéstábla belsején feljegyzésekkel, hiányzó előzéklappal, néhány kevés lap
kissé foltos, egy lap kijár. Csak a 2. kötet! ............................................................................................5 000

20777.Babits Mihály: Herceg, hátha megjön a tél is! Bp., 1911., Nyugat, (Világosság-ny.), 104+6 p. Első
kiadás. A borító Falus Elek munkája. Kiadói papírkötés, kissé sérült, szakadt borítóval, a gerincen
hiánnyal, ................................................................................................................................................4 000

20778.1947 Janus Pannonius: Rivista Trimestrale Umanistica dell'Accademia d'Unheria in Roma. Anno 1.
Numero 4. 1947 ottobre dicembre. Fondate e diretta Tiberio Kardos. Roma, 1947 Edizioni della
Bussola, 6+555-757+1 p.+ XII t. Olasz nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban. Felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................4 000

20779.Vegyes szocialista témájú különlenyomat és nyomtatvány tétel, közte:   Marx Károly: Bér, ár, profit.
A Nemzetközi Munkásszövetség főtanácsának 1865. jún. 26. tartott ülésében elmondott beszéd.
Ford.: Bokányi Dezső. Munkáskönyvtár. [Bp.,1918],Népszava, 72 p. Kiadói papírkötés, javított
borítóval és gerinccel, kötéssel, foltos, két lapszélen kis hiánnyal.;   Horváth Zoltán: Hogy vizsgázott
a magyarság. Szocialista Könyvtár. Bp., [1945]. Népszava, 62 p. Kiadói papírkötés, sérült, hiányos
borítóval.;   A munkások barátjai és ellenségei vagy mire jó a szociáldemokráczia? Győr,én.,Győr
Egyházmegyei Nyomda, 48 p. Borító nélkül.;   Rákosi Mátyás: Harc az újjáépítésért. Bp.,1945,
Szikra, 32 p.;   Rudas László: Klasszikus kapitalizmus és imperializmus. Szemináriumi Füzetek.
Bp.,én.,Magyar Kommunista Párt, foltos, 28 p.;   A . J. Zisz: A kommunista erkölcs. Bp., 1949,
Szikra, 48 p. A borító elvált a könyvtesttől.;   1949 Falusi Népnevelő. 1949. feb. 10., 6 szám. Bp.,
MDP, 20 p.;   ...stb. Összesen 10 db. Változó állapotban. ....................................................................4 800

20780.Vegyes irodalomtörténeti tétel, 4 db:   Pintér Jenő: Időmutató a megújhodás korabeli magyar
irodalom történetéhez (1772-1831.) Bp., 1913, Thália, 37 p. Kiadói papírkötés.;   Kenyeres Imre: A
magyar irodalomtörténetírás fejlődése a XVIII. században. Bp., 1934, Mérnökök Nyomdája, 58+1 p.
Kiadói papírkötés, sérült borítóval. Felvágatlan lapokkal.;   Gárdonyi Klára: Biedermeier a magyar
költészetben. Bp., 1936, Hellas-ny., 46+1 p. Kiadói papírkötés.;   Turóczi-Trostler József: A magyar
irodalom európaizálódása. Bp., 1946, Egyetemi Nyomda, 35 p. Kiadói papírkötés, szakadt, foltos
borítóval.; ..............................................................................................................................................4 800

20781.Galeottus Martius: Carmina. Edidit Ladislaus Juhász. Biliotheca Scriptorum Medii Recentisque
Aevorum XV. Szeged, 1932, Excudebat Typographia Urbana Szegediensis, 27 p. Latin nyelven.
Kiadói papírkötés, felvágatlan lapokkal, szép állapotban. .....................................................................3 000

20782.Gegus Dániel - Őszi ugaron - Szerző kiadása - 1921 - Budapest - korabeli félvászon kötésben. 125
p. ...........................................................................................................................................................2 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

20783.Weöres Sándor: Hideg van. 1985, Pécs, Baranya megyei Könyvtár. Az 1934-es kiadás reprintje,
utószóval. Kissé kopott kiadói papírkötés. ............................................................................................2 000

20784.Berzeviczy Albert Fraknói Vilmos ig. és t. tag emlékezete. Bp., 1927. MTA 45p. Kiadói
papírborítóval ........................................................................................................................................2 000

20785.Nagy János: A római militia limitaneára vonatkozó adatok filológiai vizsgálata. A magyarság
kapcsolatai a görög-római művelődsésel. Dolgozatok a debreceni Tisza István Tudományegyetem
Görög-Latin Philologiai Szemináriumából. IV. füzet. Debrecen, 1938, Debreceni Református
Kollégiumi Tanérképző. Kiadói papírkötés, szakadt, hiányos borítóval. ...............................................2 000

20786.Palos Bernardin: Irodalmunk ismertetése a XIX. század-eleji német folyóiratokban. Pécs, 1929,
Dunántúl Egyetemi Nyomdája, 76 p. Kiadói papírkötés, foltos, szakadt borítóval. Felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................2 400

20787.Lafargue Pál: A tőke vallása. Fordította: Illés Artur. Bp., 1907, Népszava Könyvkereskedése. 31 p.
Első kiadás! Kiadói papírkötésben, sérült gerinccel és borítóval, kissé foltos lapokkal. .......................1 600

20788.Jávor Egon: Hét kéziratos pozsonyi missale a Nemzeti Múzeumban. Az Országos Széchenyi
Könyvtár kiadványai XV. köt. Bp., 1942, MNM Országos Széchenyi Könyvtára, 4+126 p.+4 t. Kiadói
papírkötés. Felvágatlan lapokkal. ..........................................................................................................2 400

20789.A Mercurius Veridicus ex Hungaria három száma 1710-ből. A Magyarhoni Ev. Egyetemes Egyház
"Báró Podmaniczky Géza és hitvese, szül. Gr. Dégenfeld-Schomberg Berta Könyvtárában." Bp.,
1940, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 12 sztl. lev. Különlenyomat. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ...2 800

20790.Veress Gyula: Miért? Esztergom, 1924, Laiszky János, 1 t.+91 p. Kiadói szecessziós papírkötés,
foltos, kissé szakadt borítóval és foltos címképpel. ..............................................................................2 400

20791.Pap Károly: Adalékok Arany debreczeni diákságához. Különlenyomat. Bp., 1912, (Franklin-ny.),
2+16 p.+1 t. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a gerincen kis sérüléssel. ..........................................2 800

20792.Babits Mihály: Recitativ. Bp., 1916, Nyugat Szépirodalmi Szemle. 131+5 p. Első kiadás. A borítón
Falus Elek (1884-1950) grafikus illusztrációjával. Kissé sérült kiadói papírkötés, tulajdonosi
névbejegyzéssel ....................................................................................................................................5 000

20793.Walter Gyula: Overberg Bernárd. Bp., 1911, Stephaneum, 1 t. + 100 p.+ 8 t. Kiadói papírkötés,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................1 600

20794.Szász Károly Emlékbeszéd Lewes Henrik György külső tag fölött. Bp., 1881, MTA, bélyegzésekkel,
19+1 p.   George Henry Lewes (1817-1878) angol filozófiai író. ...........................................................1 600

20795.Cherbuliez Viktor: Művészet és természet. Bp., 1893. Magyar Tudományos akadémia. Kiadói
enyhén kopott egészvászon-kötésben. .................................................................................................1 800

20796.Riedl Frigyes: Poétika. A középiskolák VI. osztálya számára. Átdolgozta Pintér Jenő. Bp., 1933,
Franklin. Tizedik kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval, foltos. ......................................................1 400

20797.Justinus Budó: Symbolae ad supplementum glossarii mediae et infimae latinitatis Regni Hungariae.
Bp., 1909, Typis Armini Fritz, 22 p. Latin nyelven. Kiadói papírkötés. ..................................................1 800

20798.Varga László: Új társadalmi rend felé. Bp., 1940, Magyar Kultúra, 70+1 p. II. kiadás. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

20799.Dienes András: A legendák Petőfije. (Táj és emlékezés). Bp., 1957, Magvető, 280 p.
Oldalszámozáson kívüli, fekete-fehér képtáblákkal. Kiadói félvászon-kötés, szakadozott, foltos
kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3150 példányban. ....................................................................1 000

20800.Rohrer Lászlóné Czipp Irén: Az utolsó kíntornász. (Verseskötet). H.n., 2008, magánkiadás. Kiadói
papírkötés. A szerző által DEDIKÁLT példány. .....................................................................................1 000

20801.Hogyor József: A bércek titkai. (DEDIKÁLT). Veszprém, 1984, Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói
papírkötés, kissé sérült borítóval. A szerző, Hogyor József (1936-2007) által DEDIKÁLT példány. ....1 200

20802.A Nyomdaipari Egyesülés és tagvállalatainak tevékenysége. Szerk.: Kiss Károly. Bp., 1987, NYE.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 200

20803.A Magyar Királyi Központi Statisztikai Hivatal nyilvános könyvtárának könyvjegyzéke I. pótfüzet.
Bp., 1920, Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopott borítóval. ......1 200

20804.Bogyay Katalin: In memoriam Pilinszky. Bp., 1989, Officina Nova. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 000

20805.Angyal László: Megváltó felszáll. A szerző, Angyal László (1946- ) vitorlázórepülő, pilóta által
DEDIKÁLT példány. Bp., 2011, Digitalbooks. Kiadói papírkötés. .........................................................1 800

20806.Farkas Béla: Élet. Költemények. (DEDIKÁLT). Bp., 1909, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 160 p.
Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, szép állapotban. A szerző által Bartholomeidesz
Ernő részére DEDIKÁLT példány. ........................................................................................................1 600

20807.Lindberg-Dovlette, Elsa: A tévedt nők otthona. (Ann-Lis). Svéd eredetiből ford.: Németh Antal és
Marchis György. (Bp., 1925), Világirodalom, 146 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval,
helyenként sérült lapszélekkel. .............................................................................................................1 200

20808.Havas Henrik: Méhkirálynő. Kelemen Anna története. (DEDIKÁLT). Bp., 2007, I.A.T. Kiadó. Kiadói
papírkötés, helyenként kis lapszéli foltokkal. Kettős dedikációval: Havas Henrik és Kelemen Anna
által DEDIKÁLT példány. ......................................................................................................................2 200

20809.Vörösmarty Mihály lyrai és vegyes költeményei. 1821-1855. Olcsó Könyvtár 1405-1407. sz. Bp.,
1906, Franklin-Társulat, 399 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült borítóval, helyenként kissé sérült
lapszélekkel, tulajdonosi névbejegyzéssel (Hetés György 1941). ........................................................1 200
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20810.Darvas József: Szakadék. Dráma három felvonásban. Pápa,(1943),Magyar Élet. Első kiadás.
Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................................................................1 600

20811.Vályi Nagy Géza: Magyar szívből - magyar szívhez. Szeged, 1920, Alth Lajos-ny., 112 p. Kartonált
papírkötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ..................................................................................1 600

20812.Sebők János: Volt egyszer egy Ifipark. Szerk.: - -. Nyíregyháza,én., Nyírségi-ny. Kiadói papírkötés,
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 600

20813.Aszalai Bodnár István: Emlékeim. III. rész. 1942 tavasztól 1945. márc. 11.-ig. hn., én., Szerzői
kiadás. Kiadói aranyozott egészbársony-kötésben. ..............................................................................1 800

20814.Illyés Gyula: Három öreg. - - verse. Fáy Dezső rajzaival. [Bp.], 1931.,Szerzői,(Hungária-ny.), 44 p.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. .......................................................................1 600

20815.Vas Gereben: A nemzet napszámosai. Magyar korrajz. Gyulay László rajzaival. Vas Gereben
összes munkái IV. köt. Bp., 1904, Franklin. Negyedik kiadás. Kiadói aranyozott, illusztrált
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, szakadt elülső szennylappal. ..........................................1 800

20816.Anonim Alkoholisták. Az alkoholizmusból felépült sok ezer férfi és nő története. New York, 1994,
Alcoholics Anonymous World Services Inc. Második, átdolgozott magyar nyelvű kiadás. Kiadói
papírkötés, helyenként tollas bejegyzésekkel. ......................................................................................4 000

20817.Vörösváry László: A lélek derűje. ALÁÍRT! Bp., 1986., Szerzői, 221 p. Kiadói kemény-kötés. ............1 200
20818.Bábszínpad 17. és 25. szám. Szerk.: Népművészeti Intézet. Bp.,1954-1956.,Művelt Nép. Kiadói

papírkötés, kissé kopott borítóval, az első kötet borítója kissé sérült, a második kötet gerince foltos. .2 000
20819.Szokoly Tamás: Nem történt semmi. Veszprém, 2002, Faa Produkt Kiadó. Kiadói papírkötés. A

szerző által DEDIKÁLT példány. ...........................................................................................................1 000
20820.K. Edelényi Katinka: A szépségápolás kézikönyve. Bp., é.n. Opál. Az eredeti papírborító

felhasználásával újrakötött papírkötés, foltos lapokkal, kopott borítóval. ..............................................2 800
20821.Szkárosi Endre: Mi az, hogy avantgárd. Írások az avantgárd hagyománytörténetéből. Underground

expanzió 1. Bp., 2006., Magyar Műhely. Kiadói papírkötés. .................................................................1 000
20822.Balázs Béla-Bartók Béla: A kékszakállú herceg vára. Opera egy felvonásban. Kass János rajzaival.

Kroó György utószavával. Bp.,1979, Zeneműkiadó. Kiadói aranyozott nyl-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Számozott (1083./1500) példány. ................................................................................2 400

20823.Babits Mihály: Jónás könyve. Kádár György 9 oldalszámozáson belüli egészoldalas illusztrációival.
Bp., 1961, Magyar Helikon, 69+1 p. Kiadói félbőr-kötés, kissé sérült műanyag védőfóliában.
Számozott (68./1100) példány. .............................................................................................................2 000

20824.Alexander Mestermágus: Titkos mágia szertartások. Hn., 2014., Magánkiadás. Kiadói papírkötés. ...3 000
20825.Szép Ernő: Azra. Bp., [1930], Singer és Wolfner, 104 p. Első kiadás! Félvászon-kötés, kopott

borítóval. ...............................................................................................................................................2 600
20826.Békés Pál: A bogárnak mindegy. (Aláírt!) (Bp., 1993), Cserépfalvi. Első kiadás. Kiadói papírkötés,

minimálisan sérült borítóval, intézményi bélyegzőkkel, volt könyvtári példány. A szerző, Békés Pál
(1956-2010) író, műfordító által aláírt példány. .....................................................................................2 000

20827.Tara Swart: A forrás. Nyisd meg az elméd, változtasd meg az életed! Bp., 2019, GABO. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

20828.Krúdy Gyula: A vörös postakocsi. Krúdy Gyula összegyűjtött munkái. Bp., 1914, Singer és Wolfner.
205+(3) p. Kiadói festett egészvászon-kötésben (Leszik-kötés), kissé kopott gerinccel és borítóval,
kissé laza kötéssel, előzéklap szakadt. .................................................................................................1 800

20829.Papp István: A titokzatos bankjegyköteg. A Friss Újság Színes Regénytára 71. szám. Bp., Általános
Nyomda. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................1 600

20830.Waczulik László: A magyar irodalom tartalmi ismertetése irodalomtörténeti adatokkal és
jegyzetekkel. I-V. rész.  I. rész. régi magyar irodalom 1772-ig.  II. rész: Az uj magyar irodalom
(1772-1820-ig.) III. rész: Az uj magyar irodalom nemzeti romantikus korszaka (1820-1845.) IV. rész:
Az uj magyar irodalom nemzeti népies korszaka (1845-1882.) V. rész: A magyar irodalom legujabb
kora: realismus, naturalismus és szimbolismus. (1882-1920.) Bp.,1929-1930,Aczél Testvérek.
Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...................................................................................1 600

20831.Móricz Zsigmond: Szerelem VI. - - egybefelvonásosai. Lélekvándorlás. A kapuban. Politika. Sátán.
Bp., 1918, Légrády, 59+1 p. Első kiadás. A borító Végh Gusztáv munkája. Kiadói illusztrált
papírkötés, foltos borítóval. ...................................................................................................................2 000

20832.Kiss József: Jokli. Wien, 1925, "Garai", 1 (Kiss József portréja) t. + 47 p. Klein Mór rajzaival. Az
elbeszélés először 1875-ben-ben, a szerző által szerkesztett Zsidó évkönyvben jelent meg. Önálló
kötetként ez a posthumus első kiadása a műnek. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, kissé szakadt
borítóval. ...............................................................................................................................................2 800

20833.Gömöri Jenő Tamás: A szörnyű év I. A siralomházban. (Rabságom versei 1944-ből.) A szerző által
DEDIKÁLT példány! Első kiadás! Számozatlan példány! Bp., 1946, Dr. Vajna és Bokor, 79 p. Kiadói
papírkötés, kissé sérült, kissé szakadt borítóval. ..................................................................................2 800

20834.Krúdy Gyula: Mákvirágok kertje. (Elbeszélések). Bp., 1914, Franklin, 240+2 p. Első kiadás. Átkötött
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 800

20835.Kosztolányi Dezső: Öcsém./Béla, a buta./Kenyér és bor. Kosztolányi Dezső kolligátum, benne
egybekötött első kiadásokkal!   Öcsém. (1914-1915.) [Tevan-Könyvtár.] Békéscsaba, 1915, Tevan,
59+5 p. Első kiadás. Hozzákötve: Béla, a buta. - - új elbeszélései. Bp.,[1920], Athenaeum, 84+4 p.
Első kiadás. Hozzákötve: Kenyér és bor. Új versek. Békéscsaba, 1920,Tevan, 117+3 p. Első
kiadás. Átkötött félvászon-kötés, az első címlapon bejegyzéssel. ........................................................6 000



202

Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

20836.Kosztolányi Dezső: Tengerszem. 77 történet. Bp., 1936, Révai, 402+2 p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé foltos lapélekkel. ..........................................................................................2 400

20837.Kosztolányi Dezső: Modern költők. Külföldi antológia. Bibliotheca Vitae. Az Élet könyvei. Bp., 1914,
"Élet". Korabeli átkötött egészvászon-kötés. .........................................................................................1 800

20838.Huxley, Julian: Az európai "fajkérdés". Oxfordi füzetek világkérdésekről 5. sz. [Oxford], 1939, [Univ.
Press], 35+(1) p. Első magyar nyelvű kiadás. Kiadói tűzött papírkötés ................................................2 400

20839.Szép Ernő: Emlék. Bp., 1917, Pallas, 210 p. Első kiadás. A borító Jeges Ernő (1898-1956) festő,
grafikus munkája. Kiadói papírkötés, szakadt, kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel,
névbejegyzéssel. ...................................................................................................................................2 800

20840.Időszerű, gyakorlati népművelési előadások. IX. füzet. Összeáll.: Dezső Lipót, Abláncy József.
Szombathely,én,Martineum, 257-296 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval. ........................................1 200

20841.Káldi János Halott vízimalom. Versek. Szombathely, 1947, Szabadművelődési Tanács. Kiadói
papírkötés, szakadt, foltos borítóval, a gerinc részben elvált a borítótól. ..............................................1 200

20842.Kéky Lajos: Gárdonyi Géza. Irodalomtörténeti Füzetek 7. Bp., 1926, Pallas. Kiadói papírkötés,
szakadt, foltos borítóval. .......................................................................................................................1 200

20843.Nemzeti Könyvtár 2 kötete (83-84 sz., 44.):   Kodolányi János: A csend országa Finnországi
élmények .;  olczay Sándor: Krajcár Pisa.;  Bp., 1942-1941., Stádium. Kiadói papírkötés, foltos
borítókkal. ..............................................................................................................................................1 400

20844.Hans E. Kinck: Emberek és bolondok. Gyoma, 1931., Kner, 150+2 p. Kiadói illusztrált papírkötés,
kissé foltos, kissé szakadt borítóval, későbbi, 1936-os Kneres ajándékozási címkével. ......................1 200

20845.A nap lakodalma. Román népballadák. Ford.: Komjáthy István. Magyar-Román Könyvtár kétnyelvű
sorozat I. A balladákat válogatta és a kísérő tanulmányt írta: Lükő Gábor. Debrecen, 1947,
Magyar-Román Társaság, 80+24 p. Pósafalvi István fametszeteivel illusztrálva. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, deformált könyvtesttel. .....................................................................1 600

20846.Nagy Zoltán Mihály: A sátán fattya. A szerző, Nagy Zoltán Mihály (1949-) József Attila-díjas
kárpátaljai költő, író által Kútvölgyi Mihály (1944-?) fotóművész részére DEDIKÁLT példány! Benne
Kútvölgyi Mihály a szerzőről készült fotójával, 11x16 cm. Bp. - Ungvár, 1991, Hatodik Síp. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

20847.Sütő András: Sikaszói fenyőforgácsok. Cikkek, naplójegyzetek. A szerző, Sütő András (1927-2006)
író által Kútvölgyi Mihály (1944-?) fotóművész részére DEDIKÁLT példány! Bp., 1987,Ifjúsági.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................4 000

20848.Csávossy György: Édes méreg. Három színmű. DEDIKÁLT! Székelyudvarhely, 2002, Erdélyi
Gondolat. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 400

20849.Mihály Tibor 2 műve:  Oroszhegyi Mihály Deák élet és munkássága.;  Ilyenek vagyunk.
Vallomások. Oroszhegy, 2001-2002, Szerzői, 59 p.; 48 p. Kiadói papírkötések. .................................1 200

20850.Benkő Katinka: A két királygyermekről szóló magyar népballadák. (Hero és Leander-monda). A
szegedi Magy. Kir. Ferenc József-tudományegyetem Néprajzi Intézetének kiadványai 6. sz.
(DEDIKÁLT). Marosvásárhely, 1933, Benkő László Kollégiumi-ny., 71+(5) p. Kiadói papírkötés, a
gerincnél kissé foltos. A szerző által Takács Tibor részére DEDIKÁLT példány. .................................1 400

20851.Molnár Ferenc: Vacsora és egyéb jelentek. Bp.,1917, Érdekes Ujság. A borító Pólya Tibor munkája.
Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé sérült, firkált borítóval. ................................................................1 200

20852.Csengeri János: A római irodalom története. (Különnyomat az Egyetemes Irodalomtörténet II.
kötetéből.). Budapest, 1904. [Franklin ny.] 1 t. (címkép) + 104 p. Egyetlen kiadás. Oldalszámozáson
belül szövegközti rajzokkal gazdagon illusztrálva. Korabeli, kopott egészvászon kötésben, javított
címlapon régi névbejegyzéssel, néhány kevés lap kissé foltos. Számos oldalon ceruzás
aláhúzások. ...........................................................................................................................................2 000

20853.Móricz Zsigmond: Sárarany. Bp., 1911, Nyugat, első kiadás. Későbbi, aranyozott gerincű félvászon
kötésben, Falus Elek által tervezett papírborítót bekötötték, de kijár; címlap és néhány lap foltos. .....1 600

20854.Radó Antal: Alfred de Mussetből. Bp., é.n., Lampel Róbert (Wodianer F és Fiai). Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, aranyozott lapélekkel, előzéklapon ajándékozási bejegyzéssel, foltos
címképpel és címlappal, néhány kevés lap kissé foltos. .......................................................................1 800

20855.Móricz Pál: Pusztuló világ. Elbeszélések a hajduföldről. A szerző, Móricz Pál (1870-1936) író,
újságíró által Hoitsy Pál (1850-1927) hírlapíró, politikus, országgyűlési képviselő részére
DEDIKÁLT! Bp., 1912, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, könyvtest több darabra szétvált, sérült
gerinccel, foltos borító elvált a könyvtesttől, helyenként foltos lapokkal, erősen megviselt állapotban.
...............................................................................................................................................................1 000

20856.A ,,Hunnia Csónakázó-Egyesület" jelentése az 1896. évről. (Bemutatva az 1897. évi január hó
24-iki rendes közgyűlésnek). Bp., 1897, Heisler J. kő- és könyvnyomdája, 30+(2) p. Kiadói tűzött
papírkötés, sérült borítóval, az elülső borító levált, a hátsó borítón postai bélyegzéssel. Az
1942-ben megjelent, Magyarországi sportegyesületek története c. könyv (szerk.: Pluhár István) a
következőket írja az egyesületről (412. old.): ,,Hunnia Csónakázó Egyesület, Ujlaki rakpart. Alapítva
1882-ben, sport(t)elepe az újlaki rakparton van. Működő szakosztályai evezős és tenisz.
Szakosztályonként igazolt játékosainak száma evezős 180, teniszező 30. -- Igazgatók: Perczel
György dr. és Windisch Ödön dr." Ritka! ...............................................................................................2 000

20857.Pósa Zoltán: A fehér bohóc feltámadása. Új versek. (DEDIKÁLT). Bp., 2011, Írók Alapítványa -
Széphalom Könyvműhely. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző, Pósa Zoltán (1948- ) József
Attila-díjas író, költő, újságíró által DEDIKÁLT példány. .......................................................................1 600
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20858.Jordáky Lajos: Kovács Katona Jenő. Emberi kérdés. Balogh Edgár előszavával. Testamentum.
Bukarest, 1977, Politikai Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. .....................................................................1 600

20859.Alekszandr Gerskovics: Az én Petőfim. (Cikkek és tanulmányok). Bp., 1979, Gondolat. Kiadói
kartonált papírkötés. Megjelent 3800 példányban. ...............................................................................1 600

20860.Kozma Dezső: A valóság igézete. Írók kolozsvári szerkesztőségekben a századfordulón.
Kismonográfiák. Kolozsvár, 1972, Dacia. Első kiadás. Kiadói papírkötés, ceruzás ajándékozási
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 600

20861.Diskay Sándor - Judavics Lázár: Családi utmutató, amely elkíséri a jegyeseket a templomtól a
dédunokáig. Szerk.: - - és - -. Bp., é.n. (cca 1920-1930), Családi Utmutató Kiadóhivatala,(Általános
Nyomda.) Aranyozott egészvászon-kötés. ............................................................................................4 800

20862.Bolgár György: Beszéljük meg! (Ez csak egy rádióműsor.) (Dedikált.) Budapest, 2000. Magvető
Könyvkiadó (Szekszárdi Nyomda). 283 + [5] p. Első kiadás. Dedikált: ,,Körmendi Ivánnak tisztelettel
Bolgár György. Bp. 2000. XI. 9." Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. ..........................................3 000

20863.Kiss József: Kiss József ujabb költeményei 1883-1889. A költő arczképével. Budapest, 1891. Révai
Testvérek (Franklin-Társulat ny.) VIII + 143 + [1] p. Példányunkból hiányzik a címkép. Szüry 2568.
Hozzákötve: Kiss József Mese a varrógépről. [Verses elbeszélés.] Baditz Ottó rajzaival. Harmadik
kiadás. Budapest, 1889. Révai Testvérek [Franklin-ny.] 95 + [1] p. Oldalszámozáson belül Baditz
Ottó 5 egész oldalas és 7 szövegközti rajzával, a költemény előtt Kiss József bevezetésével.
Néhány oldalon gyermekrajz. Szüry 2566. Aranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben (Singer
és Wolfner, Budapest), piros festésű lapszélekkel. ...............................................................................3 000

20864.Csurka István: Tízből tíz. Néhány gondolat plazákról, szálláscsinálókról, Magyarország
megszállásáról. 2001. Különlenyomat a Magyar Fórum 2001/26-31. számainak cikksorozatából.
(Aláírt.) (Budapest), 2001. (Magyar Út Alapítvány - Kaposvári Nyomda Kft.) 31 + [1] p. A
kétszínnyomású fedőborítón Csurka István saját kezű aláírása. Az összeesküvés-elmélet határait
feszegető dolgozatában Csurka István a kádári nómenklatúra átöröklődéséről ír, az egykori
kádárista másodvonalbeli vezető réteg privatizáció során történt feltőkésítéséről, a jelenben zajló
ingatlanspekulációk és építkezések kapcsán pedig izraeli térfoglalást feltételez Budapesten,
melynek következtében a tradicionális magyar civilizáció radikális megváltoztatásának szándékát is
sejteti. Oldalszámozáson belül néhány szövegközti illusztrációval. Fűzve, illusztrált kiadói
fedőborítóban, hajtogatásnyommal. ......................................................................................................3 000

20865.Szentgyörgyi László: Erdélyországi levelek. [Regény.] Budapest, 1937. Madách nyomda és
könyvkiadóvállalat. 122 + [2] p. Egyetlen kiadás. Példányunk első és utolsó levele a gerincnél
megerősítve. Fűzve, Büky Béla festőművész fametszetével illusztrált, enyhén sérült gerncű kiadói
borítóban, gerincén régi, kézírásos címfeliratozású papírcsíkkal megerősítve, az első fedőborítón
fent apró hiány. .....................................................................................................................................3 000

20866.Vámos Miklós: Apák könyve. [Regény.] (Aláírt.) [Budapest, 2008]. Ab Ovo Könyvkiadó (Kaloprint
Kft., Kalocsa). 447 + [9] p. Az első előzéken a szerző saját kezű aláírása: ,,Vámos Miklós. 2008.
nov. 3". A regény első kiadása 2000-ben jelent meg, példányunk a huszonharmadik változatlan
utánnyomásból való. Színes, illusztrált kiadói kartonkötésben. Jó példány. .........................................3 000

20867.Ludas Matyi kalendáriuma az 1947-es jaj de közönséges évre. (Budapest), 1947. (Szikra Irodalmi,
Lapkiadó Vállalat és Nyomdai Rt.) 64 p. A Magyar Kommunista Párt ideológiai öklének, az
1945-ben indult Ludas Matyi vicclap évkönyve. Oldalszámozáson belül egész oldalas és
szövegközti karikatúrákkal díszítve. A kalendáriumi részben a római katolikus ünnepeket is
feltüntető évkönyv még csak kezd belekóstolgatni a Kisgazdapártba, a karikatúrák és a politikai
viccek célpontja egyaránt a még Nagy Ferenc vezette párt. Az oldalakon foltosság, a címlap
hiányos, illetve egy levél hiányzik, számos oldalon tulajdonosi bejegyzés, illetve gyermekrajz.
Példányunk fűzése laza. Fűzve, színes, illusztrált, foltos, sérült kiadói borítóban. ...............................3 000

20868.Turgenyev, Ivan Szergejevics: Kivégzés (Elbeszélés) - Sanson: A párizsi hóhér naplójából.
Budapest, [1930]. Népszava-könyvkereskedés (Világosság Rt. ny.) 127 + [1] p. Első magyar
kiadás. A Népszava kettős elbeszéléskötete az előszó szerint elsősorban a halálbüntetés eltörlése
mellett érvel. Turgenyev elbeszélését a Henri-Charles Sanson XVIII. század végi párizsi hóhér
nevéhez kötődő történet követi, melynek valódi szerzője ismeretlen. A címoldalon régi tulajdonosi
bélyegzés. Poss.: Blanár László. [dr. Blanár László (1890-1952) Kolozsváron végzett orvos, Gyulán
és környékén praktizált, egyes visszaemlékezések a szegények orvosaként, más
visszaemlékezések a vörös Blanárként, megint más visszaemlékezések a szovjet hadsereget váró,
de bennük és a rendszerben azonnal csalódó, meghasonlott emberként emlékeznek vissza rá.]
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, a színes, illusztrált első borító bekötve. Jó példány. ..........3 000

20869.Wienerné Bakoss Margit: Milyen legyen a magyar asszony kézimunkája? (Dedikált.) [Budapest?],
1937. Szerző (,,Grafika" Nyomdavállalat [Weber Gusztáv], Újpest). 61 + [3] p. Egyetlen kiadás.
Dedikált: ,,Őszinte nagyrabecsüléssel: dr. Wienerné". A Tormay Cécile írónő emlékének ajánlott
rövid szakmunka a romlatlan népi motívumkincs megóvása mellett érvel, és eltanácsol a nyugati
mintára termelt, gyökértelen tömegtermékektől. Fűzve, enyhén sérült, enyhén vízfoltos kiadói
borítóban. ..............................................................................................................................................3 000

20870.Komáromi János: Az ősdiák. Regény. (Dedikált.) (Budapest), [1930]. Genius kiadás (Kunossy
grafikai műintézet rt.) 342 p. Egyetlen kiadás. Dedikált: ,,Az öregebb Ráskay Karcsinak, kedves
barátomnak, szeretettel: Komáromi János. Bp. 1929. dec. 11". A korabeli kritika szerint Komáromi
János regénye - számos diákregényével ellentétben - a háború előtti, fővárosi egyetemista életnek
állít emléket, amely jogászifjúság a főképp francia irodalmi mintákkal ellentétben korántsem él
aranyéletet, hanem filléres gondokkal küzd. (Protestáns Szemle, 1930.) Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben. Jó példány. .....................................................................................................3 000
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20871.Simon István: Pacsirtaszó. Versek. 1949-1957. (Dedikált.) Budapest, 1958. Magvető Könyvkiadó
(Békésmegyei Nyomdaipari Vállalat Gyomai Telepe). 181 + [11] p. Egyetlen kiadás. Dedikált:
,,Molnár Jancsinak szeretettel ajánlja: Simon Pista." Oldalszámozáson belül Würtz Ádám négy
színes grafikája. A kötéstábla verzóján Gy. Szabó Béla által rajzolt Ex libris. Tezla 4525. Poss.:
Molnár János. [Molnár János helytörténész, kecskeméti népművészeti és könyvgyűjtő, a
kecskeméti Katona József Társaság vezetőségi tagja, számos magyar író, költő erdélyi úti kalauza,
számos erdélyi költő, író kecskeméti házigazdája az 1960-1980-as években.] Aranyozott gerincű
kiadói egészvászon kötésben. ..............................................................................................................4 000

20872.Vámos Miklós: A New York-Budapest metró. Regény. (Dedikált.) [Budapest], (1993). Ab Ovo
Könyvkiadó (Dunaújvárosi Nyomda). 350 p. Első kiadás. Dedikált: ,,Boór Károlynak tisztelettel:
Vámos Miklós. [19]93. könyvhét". Fűzve, színes, illusztrált kiadói védőborítóban. Jó példány. ...........3 000

20873.Velics, Anton, von,: Ueber Ursprung und Urbedeutung der Wörter. Bp., 1904. Szerzői. 80p. Fűzve,
borító nélkül. Lászlófalvi Velics Antal orvos, földbirtokos, amatőr orientalista, nyelvész (1855-1915)
DEDIKÁLT példány ...............................................................................................................................2 600

20874.Iskender Pala: A bánat cseppje. Isztambuli tulipán. Ford.: Nagy Marietta, Sipos Kata. Bp., 2018,
Trivium. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................2 400

20875.Dr. Bartha József: Az új magyar irodalom kistükre 1896-1936. Bp., 1938. Szerzői. Kiadói, kissé
sérült papírkötésben. Belső borítón tollal írt jegyzet. ............................................................................2 000

20876.Dante Alighieri: Az új élet. La vita nuova. Kétnyelvű remekművek I. Jékely Zoltán fordítása. A
bevezetés Fülep Lajos műve. Bp., é.n., Franklin. 145+3 p. Magyar és olasz nyelven. Kiadói
egészbőr kötés, kissé kopott borítóval. A borító belső oldalán "A rombadőlt és újjászületett Franklin
Társulat Kiadványa 131. sz." címkével. ................................................................................................2 000

20877.Lóránt Mihály: A bélyeg. Bp., 1925, Athenaeum, 104 p. Kiadói papírkötés, sérült gerinc ....................1 000
20878.Pitigrilli: A 18 karátos szűz. Fordította: Gáspár Miklós. Budapest, 1933, Nova Irodalmi Intézet, 239

p. Kiadói illusztrált papírkötésben, Pályi Jenő illusztrációjával. Kötéstábla ragasztása elvált, gerinc
kissé sérült ............................................................................................................................................1 200

20879.Omár Khájjám: Rubáiját. Ford.: Szabó Lőrinc. Bp., é.n. Táltos.112 p. Újrakötött félvászon-kötésben,
néhány enyhén sérült lappal. ................................................................................................................1 600

20880.Ignácz Rózsa: Rézpénz. Bp., Dante. Kiadói vászon kötésben, Pastinszky Krisztinának DEDIKÁLT! ..2 600
20881.Magyar Könyvészet 5db kötete: Magyar Könyvészet 1936, 1937, 1938, 1939 és 1940. Bp., OSZK.

Kiadói papírkötésben, néhány nagyon kevés lap kivételével felvágatlan példányok, borítókon kisebb
foltokkal, 1936. évi kötet gerince kissé sérült és néhány lap széle sérült, 1938. évi kötet első
néhány lapja tetején kisebb szakadásokkal, 1941. évi kötet gerince kissé sérült. ................................2 600

20882.Kőrösi Csoma Sándor: Buddha élete és tanításai. Ford., az előszót írta és jegyzetekkel ellátta:
Bodor András. Bukarest, 1972, Kriterion. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel. + A
Bhagavad-Gita. Úgy, ahogy van. Teljes, bővített kiadás. A szanszkrit eredetivel, annak latin betűs
átírásával, a szavak magyar megfelelőivel, fordítással és részletes magyarázattal. H.n., 2016, The
Bhaktivedanta Book Trust. Harmadik kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................2 400

20883.G. K. Chesterton: Brown atya hitetlensége. + Brown atya botránya. Ford.: Péter Ágnes. Bp.,
2007-2008, Új Ember. Kiadói papírkötés. .............................................................................................2 000

20884.Beecher-Stowe, Harriet: Tamás bátya kunyhója. A magyar ifjúság számára átdolgozta: Benedek
Marcell. Byssz Róbert rajzaival. Bp., [1931], Dante, 194 p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé
sérült borítóval. ......................................................................................................................................1 800

20885.Varga Sándor: A Magyar könyvkereskedők Egyletének alapítása. Bp., 1980. Kiadói papírkötésben. .1 200
20886.Kertész Erzsébet: A fejedelem-asszony. Zrínyi Ilona élete. A szerző, Kertész Erzsébet. A szerző,

Kertész Erzsébet (1909-2005) író által Fedor Ágnes (1909-1990) magyar író, újságíró részére
DEDIKÁLT példány. Bp., 1986, Kossuth. Kiadói papírkötés. ................................................................1 600

20887.Pongrácz Zsuzsa: Miért született meg? A szerző, Pongrácz Zsuzsa által Fedor Ágnes (1909-1990)
magyar író, újságíró részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1975, Kossuth. Kiadói papírkötés, foltos
lapokkal. ................................................................................................................................................1 400

20888.Kertész Magda: A nő - három szereposztásban. A szerző, Kertész Magda által [Fedor Ágnes
(1909-1990) magyar író, újságíró részére] DEDIKÁLT példány. Bp., 1972., Magvető. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

20889.Bende Ibolya: Csalók és balekok. A szerző, Bende Ibolya által Fedor Ágnes (1909-1990) magyar
író, újságíró részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1988., Szerzői. Kiadói papírkötés. ...............................1 600

20890.Erdődy János: Tíz igaz Szodomában. A szerző, Erdődy János által Fedor Ágnes (1909-1990)
magyar író, újságíró részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1962., Magvető. Kiadói félvászon-kötés,
kissé szakadt kiadói papír védőborítóban. ............................................................................................1 600

20891.Székely Júlia: Valahol háború is van. Két regény. A szerző, Székely Júlia által Fedor Ágnes
(1909-1990) magyar író, újságíró részére DEDIKÁLT példány. Bp., 1982., Magvető. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600

20892.Takács Mari: Reklámtények kicsi könyve. Takács Mari illusztrációival. McCann-Erickson Budapest
sorozat. hn., én., Keresztes&Jeney Repro Stúdió. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 600

20893.Héléne Berr naplója 1942-1944. Závada Pál előszavával. Ford.: Kiss Kornélia. Bp.,2009,Magvető.
Kiadói kemény-kötés, kiadói papír védőborítóban. ...............................................................................1 800
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20894.Albert Zsuzsa: Az ötvennegyedik év. 1954-2008. (DEDIKÁLT). Pécs, 2019, Pro Pannonia. Kiadói
kartonált papírkötés. A szerző, Albert Zsuzsa (eredeti nevén Marek Zsuzsanna, 1954-ig) (1932- )
Magyar Örökség díjas és József Attila-díjas író, költő, műsorvezető által DEDIKÁLT példány. ...........2 000

20895.Dr. Gulyás Pál: Északnémet népkönyvtárak. Drezda, Berlin, Charlottenburg, Hamburg.
(DEDIKÁLT). Bp., 1908, Athenaeum, 2 sztl. lev.+ 31 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült, kissé
hiányos borítóval, pótolt gerinccel, néhány kissé sérült lappal, nagyrészt felvágatlan. A szerző,
Gulyás Pál (1881-1963) irodalomtörténész, bibliográfus, könyvtáros, az MTA tagja által Bartoniek
Géza (1854-1930) pedagógus, fizikus, az Eötvös József Collegium igazgatója részére DEDIKÁLT
példány. .................................................................................................................................................2 800

20896.Kiss Dénes: Szauruszok hajnalban. Hetven év - hetven új vers 2001-2005. (Számozott, aláírt,
DEDIKÁLT). Bp., 2005, Tiszavirág. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban.
Számozott (186./350), a szerző, Kiss Dénes (1936-2013) József Attila-díjas író, költő, műfordító
által aláírt, ill. DEDIKÁLT példány. ........................................................................................................4 000

20897.Maria Konopnicka: Krysta., Bp .,1961., Helikon, vászonkötés, jó állapotban. + Shakespeare
szonettjei, Kormos István (szerk)., Bp 1957., Móra, vászonkötésben ..................................................1 000

20898.Csiky Gergely Színművei VII-VIII. köt.+XI. köt. VII. köt.: Bozóti Mária. VIII. köt.: Cecil házassága. XI.
köt.: A sötét pont. Bp., 1884-1886, Athenaeum, 122+100+111 p. Átkötött kopott félvászon-kötés. .....3 000

20899.Hatvany Pál: Némelly fel-jegyzésre méltó történetek, mellyeket olvasás közbe egykor máskor
öszve szedegetett és nemzete kedvéért a' Magyar nyelven Világ eleibe ki-botsátott ? ?. Kassán,
1796. Ellinger János. 290 + [12] p. Korabeli papírkötésben, jó állapotban .........................................44 000

20900.Tamási Áron: Három játék. A szerző, Tamási Áron (1897-1966) Kossuth-díjas erdélyi magyar író
által ALÁÍRT és dátumozott (1980. XI. 2. ) példány. A címlap felett bejegyzésel: Entz Gézának
1950. (Feltehetőleg: Entz Géza (1913-1993) művészettörténész.) Kolozsvár.,(1941), Erdélyi
Szépmíves Céh, 269+5 p. Első kiadás! Benne: Tamási Áron: Énekes madár c. darabjának
prospektusával. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval, a gerinc alsó részén sérüléssel. .................8 000

20901.Scherz Ede: A rádió humora. Bp.,1931, Szerzői. Kiadói vászon kötésben ragasztott gerinccel ..........1 000
20902.Petőfi Sándor: A Tisza. Bp., 1970., Európa. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón kis

kopásnyomokkal. Számozott (561/980.) példány. ................................................................................2 000
20903.Fedics Mihály mesél. Bevezető tanulmánnyal és jegyzetekkel kíséri Ortutay Gyula. Új Magyar

Népköltési Gyűjtemény I. Bp.,1978 MTAKiadói vászonkötésben .........................................................1 200
20904.Gyenes Gyula: Vázlatkönyv. Gépirat, papír, 40p. Hn, é.n. k.n. Avantgard és dadaista novellák,

versek gyűjteménye. .............................................................................................................................1 000
20905.Fazekas Imre: A Dunától a Csendes Oceánig. Hermann Lipót illusztrációival. Bp., 1940, Officina.

Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán hiánnyal. ................................................................................1 000
20906.Kürti László: Egy nap. Regény. DEDIKÁLT! Bp.,1970,Szépirodalmi. Kiadói egészvászon-kötés,

kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 400
20907.Stephen Greenblatt: Géniusz földi pályán. Shakespeare módszere. Bp., 2005. HVG Könyvek.

Kiadói kartonált papírkötésben, papír védőborítóban. ..........................................................................1 800
20908.Május Elseje Társaság. Társaságunk a korabeli sajtó tükrében. Összeáll.: Aggod József, Tóth

Miklós. Bp.,én., Május Elseje Társaság. Kiadói papírkötés ..................................................................1 000
20909.Radó Vilmos: Újváry Miklós a magyar Robinson. Bp., én., Athenaeum. Kiadói félvászon-kötés,

kopott, foltos borítóval, sérült gerinccel, kijáró lapokkal. .......................................................................1 600
20910.Fekete István: A koppányi aga testamentuma. Bp., 1963, Magvető. Kiadói félvászon kötés, kissé

kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000
20911.Fekete István: Lutra. Bp., 1965, Móra. Kiadói félvászon kötés, jó állapotban. ......................................1 200
20912.Tóbiás könyve. (Gyoma, 1935, Kner Izidor-ny.), 2 sztl. lev.+ 23+(5) p. Egyetlen kiadás. Rendkívül

ritka Kner-magánkiadású könyv, amely az idős Kner Izidor szembetegségét gyógyító Imre József
(1884-1945) szemészorvos, egyetemi professzor részére készült, névre szólóan. ,,Ezt a könyvet
Káldi György Vulgata-fordításának Tárkányi féle átdolgozott kiadása alapján Kner Izidor
Könyvnyomdája nyomtatta Gyomán, az 1935. esztendő február havában Dr. Imre József
számára. Kötését Kner Erzsébet készítette Budapesten." Kiadói félvászon-kötésben, a gerincet
utólag piros színű papírral vonták be (ez némileg sérült), a lapok merített papíron. Gyűjtői ritkaság!
.............................................................................................................................................................50 000

20913.Tersánszky Józsi Jenő 2 műve, 1. kiadások:   "Vadregény". Regény. Bp.,(1943),Kir. M. Egyetemi
Nyomda, 234 p. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé laza fűzéssel.   III.
Bandika a vészben. [Bp., 1947[, Magyar Központi Híradó Rt., (Magyar Hírdető Iroda-ny.), 222 p.
Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................5 000

20914.Debreczeni József: A fideszes rablógazdaság. Miskolc, 2013, DE.HUKÖNYV Kft. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 400

20915.Tóth Bálint Péter: Szög a zsákból. H.n., 2006, Mayer Aranka. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........1 000
20916.Kiss Antal: XII. Válogatott esszék, tanulmányok, publicisztikák, politikai elemzések, nyílt levelek,

nekrológok, interjúk. (DEDIKÁLT). Bp., 2021, Váltópont Nonprofit Kft. Kiadói papírkötés. A szerző,
Kiss Antal (1969- ) bölcsész, teológus, politikus által DEDIKÁLT példány. ..........................................1 400

20917.Ádász Sándor: Egy-ség. A Világegyetem felépítése és működése. Magyar tanmese. DEDIKÁLT!
Szeged, 2016, ÉLET KINCSE. Kiadói papírkötés. ................................................................................3 000

20918.Szász Lula: Életem. Bp., 2007, Médiamix. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ........1 200
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20919.Szántó István: Gyurcsány szabadon. - - interjúkötete. Bp., 2013, Ab Ovo. Kiadói papírkötés,
dedikációval(?) vagy ajándékozási bejegyzéssel. .................................................................................1 400

20920.Koós Hutás Gergely: Örökség. Regény. I-II. köt. [Egy kötetben]. Bp., 1943, Koós H. G. Lap- és
Könyvkiadó, 512 p. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé sérült, foltos borítóval, néhány kissé foltos
lappal. ....................................................................................................................................................1 000

20921.Tamás István: Vízparton az ember könnyebben felejt. Udvardi Erzsébet képeivel. Tihany, 2003.,
Bencés Apátság. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................1 400

20922.Trianont ledöntjük. A magyar fájdalom versei. Dr. Polgárdy Géza előszavával. Bp., 2001, Ménrót
Kiadó. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................1 400

20923.Zatkalik András: Tollas próbák. DEDIKÁLT! Veszprém, 2013, Bakony-Balaton Média Kft. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................1 600

20924.Újonnan meg-igazított 's bővített egyptomi álmoskönyv az 1231-dik kiadás szerént. Bp., 1831,
Landerer. REPRINT! Kiadói papírkötés, jó állapotban. .........................................................................1 800

20925.Panyigay Sándor: Két eldobott álom meséje. - - versei. (Számozott, aláírt!) Bp., 1925, Jakab-ny.,
79+(1) p. Kiadói papírkötés, kissé foltos, sérült, a fűzéstől részben elváló borítóval. Számozott
(619.), a szerző által aláírt példány. ......................................................................................................2 400

20926.Kutasi Kovács Lajos: Holtvágány. A szerző által aláírt! München, 1959, Amerikai Magyar Kiadó.
Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés, néhány sérült lappal, volt könyvtári példány. ..............................1 600

20927.P. Horváth László: Pünkösdi király. Hat dráma. (DEDIKÁLT). Bp., 1973, szerzői kiadás. Kiadói
papírkötés. A szerző, P. Horváth László (1930-2020) által DEDIKÁLT példány. ..................................1 800

20928.Ferenczi Krisztina: Narancsbőr. Az Orbán-vagyonok nyomában. H.n., 2014, Tény Kft. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

20929.Gyócsi László: Angyalok hozták az álmot. DEDIKÁLT! Bp., 2004. Vörös Ferenc illusztrációival.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................1 200

20930.ILLYÉS Gyula: Beatrice apródjai. Regény.DEDIKÁLT példány (Bp. 1979) Szépirodalmi K. 1 t. (a
szerző fényképe), 577 l., 1 lev. A szerző által Béládi Miklós (magyar irodalomtörténész, kritikus,
egyetemi tanár, az MTA aspiránsa.) számára dedikált példány! Első kiadás! Kiadói
vászonkötésben, eredeti papír védőborítóban. .....................................................................................9 000

20931.A Jókai-jubileum és a nemzeti díszkiadás története. Az előfizetők névsorával és a száz kötet
részletes tartalomjegyzékével, valamint Jókai összes írásainak bibliographiájával. Bp. 1898. Révai.
251 l. Jókai Mór összes művei. Nemzeti kiadás C. kötet. Korabeli aranyozott
egészvászon-kötésben. Hibátlan példány. ............................................................................................3 000

20932.Váradi Antal: Legendák könyve. DEDIKÁLT! Bp., 1895, én., 88+1 p. Átkötött egészvászon-kötés, a
könyvtest elvált a borítótól, és a könyvtest szétvált, kopott borítóval, a gerinc alján kis sérüléssel. .....1 600

20933.Rideg Sándor: Urak országában. Bp., 1945., Athenaeum, 146 p. Első kiadás. A borító jelzett (Sárdy
K.) Kiadói papírkötés, szakadt, foltos, kopott kiadói papír védőborítóban, kissé foltos előzéklappal,
kissé foltos lapokkal, régi bélyegzésekkel, a gerincen kis sérüléssel. ..................................................2 800

20934.Jánosi András: Jerikó. Regény a szerző rajzaival. ALÁÍRT! Bp., 1988, Statisztikai Kiadó Vállalat.
Kiadói papírkötés, kopott borítóval. .......................................................................................................1 600

20935.Száz szál fáklya. A Pesti Hirlap reviziós dalpályázatának száz legszebb költeménye.
Bp.,[1930],Légrády, 119 p. Átkötött félvászon-kötés, bekötött eredeti elülső illusztrált papírborítóval,
foltos borítóval. ......................................................................................................................................2 800

20936.Várnai Zseni: Én nem mondok le soha a reményről. DEDIKÁLT! Várnai Zseni versei az anyaszívről.
Bp., 1940, Arany János Irodalmi és Műintézet Rt., 32 p. Kiadói papírkötés, foltos borítóval, a címlap
sarkán hiánnyal. ....................................................................................................................................1 800

20937.Karinthy Frigyes: Lepketánc. Fantasztikum egy felvonásban. Bp.,(1927), Athenaeum, 56 p. Kiadói
papírborító, foltos borítóval, részben kijáró könyvtesttel. ......................................................................1 600

20938.Dékány István: A magyarság lelki arca. Magyar néplélektani rajzok. Bp., én., Athenaeum. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

20939.Emlékkönyv Móra Ferenc 30 éves írói jubileumára. Bp., 1932, Móra Ferenc Emlékkönyv
Szerkesztősége, 64 p.+ 6 t. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kopott, foltos,
szakadozott borítóval, sérült, hiányos gerinccel. ...................................................................................1 600

20940.Orbán Dezső: Gutenberg. Bp.,1940, Kir. M. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés. Benn a
Magyar Könyvbarátok tizenöt éves fennállása alkalmából íródott köszönő
formanyomtatvány-levéllel "gárdánk állhatatos lelkű csoportjában több mint évtizede buzgólkodnak
a Magyar Könyvbarátok támogatásában", MTI belső munkatársa, Fehéregyházi Antal részére. .........1 600

20941.Móricz Zsigmond: Egy akol egy pásztor. Elbeszélések. Bp., 1923, Athenaeum, 191+1 p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. ...............................................................................1 600

20942.Móricz Zsigmond: Házasságtörés. Kis regény. Bp., 1923, Athenaeum, 125+3 p. Első kiadás. Fáy
Dezső fekete-fehér szövegközti rajzaival illusztrált. Kiadói papírkötés, kijáró lapokkal. .......................1 600

20943.Urvári Lajos: Babérlevelek. Történeti beszélyfüzér két kötetben. I-II. köt. I. köt.: Garibaldi harcai,
kalandjai. Kalocsa, 1861, Malatin és Holmeyer, 1 t.+2+XIV+17-164+4;138+2 p. Korabeli kopott
félvászon-kötés, az I. kötet címlapja és az azt követő lap kijár. ............................................................3 000

20944.Remellay Gusztáv: Árpád Ilon és Vatta Etel. (Történeti korrajz.) I-II. köt. (egybe kötve) Pest, 1863.
Szerző. [Emich G.] XVI + 144 + 192 p. Első címlap régi másolattal pótolt. XIX. sz. végi félvászon
kötésben ................................................................................................................................................2 000
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20945.Reviczky Gyula összegyűjtött művei. Bp., 1944., Athenaeum. Kiadói félvászon-kötés, kopott, foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................2 000

20946.Karácsony Sándor: A könyvek lelke. Irodalmi nevelés. A neveléstudomány társas-lélektani alapjai I.
köt. A nyelvi (irodalmi) nevelés és társas-lélek értelmi működése. II. köt. Bp., 1941, Exodus. Kiadói
papírkötés, kissé szakadozott borítóval, kissé sérült gerinccel. ............................................................1 800

20947.Mihalkov: A Lenin-Muzeumban. [Ford. Lator László.] Bp., 1952, Ifjusági,32 p. Fekete-fehér
képekkel illusztrált. Kiadói kopott, foltos borítóval, egy lapon szakadással. .........................................2 800

20948.Konrád György: A cinkos. New York, 1986, Püski. Emigráns kiadás. Kiadói papírkötés. .....................2 000
20949.Shakspere minden munkái IV. köt.: Shakspere színművei. IV. köt. Coriolanus, Titus Andronicus.

Pest, 1865, Kisfaludy-Társaság Tomori Anasztáz költségén, Ráth Mór bizománya,4+248 p. Átkötött
egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, foxing foltos lapokkal. ......................................1 600

20950.Lucius Annaeus Seneca: Vigasztalása Márciához. Ford.: Lévay József. Bp., 1874, Ráth Mór,(Bécs,
Fischer J. C. és Társa-ny.), 4+48 p. Kiadói kartonált papírkötés, aranyozott lapélekkel, kissé kopott,
kissé foltos borítóval. .............................................................................................................................1 600

20951.Fábián Gyula: Gábor diák. (Zrínyi Miklós török diákja.) Történelmi regény. Fábiánné Biczó Ilona
rajzaival. Bp., [1930], Dante, 160 p. Egészoldalas illusztrációkkal. A borító Biczó András munkája.
Átkötött illusztrált félvászon-kötés, javított kötéssel, kopott borítóval. ...................................................2 000

20952.Ady Endre: Szeretném, ha szeretnének. Versek. 4. kiadás. Hozzákötve: Ki látott engem? Versek..
2. kiadás. Bp., 1919, Pallas, 134+2;+147+1 p. Átkötött egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ....1 800

20953.Kennsbert Károly: Misztika mint világnézet. A misztikus életművészet elmélete és gyakorlata. Bp,
1941, Kókai Lajos. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, szétvált kötéssel, de a könyv maga
hiánytalan, ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................2 400

20954.Böszörményi Jenő: Verőfényes úton. Elbeszélések. DEDIKÁLT példány! Ravasz László
előszavával. Bp.,(1928),Soli Deo Gloria, 128 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval, az elülső szennylap szakadt. .............................................................................3 000

20955.Balázs Béla: Az én utam. Összegyűjtött versek. Bp., 1945, Athenaeum. Kiadói papírkötés, szakadt
borítóval, az elülső borító sarkán hiánnyal, kopott borítóval. Felvágatlan lapokkal. .............................2 000

20956.[Omar Khajjám (1048-1131)] Omár Kháyyám: Rubáiyát. A perzsa csillagász-költő versei. Ford.:
Szabó Lőrinc. Az illusztrációkat rajzolta, a könyvdíszeket és a bekötési táblát tervezte: Báró
Romaszkan Alice. Bp.,[1943],Új Idők (Singer és Wolfner),(Hungária-ny.), 82+1 p. Kiadói aranyozott
félvászon-kötés, foltos kiadói kartontokban. Számozott, 832. számú példány. ....................................4 000

20957.Balázs Béla: Kalandok és figurák. Vázlatok. Gyoma, 1918., Kner Izidor, 1 (címkép, Balázs Béla
arcképe)+203+5 p. Első kiadás. A borító Kozma Lajos (1884-1948) grafikus, építész munkája.
Kiadói papírkötés, a gerincen és a borítószéleken kis szakadásokkal. Felvágatlan példány. ..............4 000

20958.Móricz Zsigmond: Arany szoknyák. Történelmi melódiák Bp.,[1928.), Athenaeum,. 276+2 p. Első
kiadás! A borító Falus Elek munkája. Kiadói aranyozott ornamentikával díszített papírkötés, a hátsó
borító felső sarkán szamárfüllel, jó állapotban. Felvágatlan lapokkal. ..................................................4 000

20959.Maurice Maeterlinck: A termeszek élete. Ford.: Szolchányi Károly. Bp., én.,Dick Manó, 175+1 p.
Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ....................................................................................................1 800

20960.Szabó Zoltán 2 műve:   Összeomlás. Francia utinapló. Bp.,(1940), Nyugat, 211+1 p. Első kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval.;   Angliai vázlatkönyv. Az Új
Magyarország röpiratai. Bp., 1946., Új Magyarország, 74+4 p. III. kiadás. Kiadói papírkötés, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................5 000

20961.Révay József: Ókori író - mai olvasó. 1942, Parthenon. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

20962.Martos Ferencz: Titánia. Költemények 1896-1902. Bp., 1902, Athenaeum. IV, 176,[1]p. . Kiadói
festett vászonkötésben. ........................................................................................................................1 800

20963.Paládi-Kovács Attila: Fényes Elek. A múlt magyar tudósai. Bp.,(1976),Akadémiai. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.   Csokalyi Fényes Elek (1807-1876) statisztikus,
közgazdasági statisztikai és földrajzi író, a honismereti szemlélet és munkálkodás hazai
megteremtője, a magyarországi közgazdasági statisztika első jelentős képviselője. ...........................1 200

20964.Pastinszky János: Dr. Gyulay Béla emlékezete. Írta és a "Budapesti Népoktatási Kör"-nek 1910. évi
április hó 10-én tartott XL közgyűlésén felolvasta: Dr - -. Bp., 1911., "Budapesti Népoktatási Kör",
2+14 p+1 t. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ........................................................................................1 600

20965.Vargha Anna: Bartholomeus Frankfordinus Pannonius. Bp., 1939, (Kir. M. Egyetemi Nyomda), 12
p. Kiadói papírkötés.   Frankfordinus, Bartholomeus Pannonius (cca1490 ? - 1522 után) humanista,
drámaíró, költő. .....................................................................................................................................1 600

20966.Dezsényi Béla: Sajtó és könyvészet. Az Országos Széchenyi Könyvtár kiadványai XVI. köt. Bp.,
1942, Kir. M. Egyetemi Nyomda, 34 p. Kiadói papírkötés. ....................................................................1 600

20967.Gombos Imre: Szövetkezeti mozgalom. Bp., 1947., Magyar Állami Nyomda, 172 p. Kiadói
papírkötés, kissé foltos borítóval. ..........................................................................................................1 600

20968.Hornyánszky Gyula: A homerosi beszédek tömeglélektani vonatkozásukban. [Értekezések a
történeti tudományok köréből. XXIII. köt. 10. szám. Bp., 1915, MTA, 92+1 p. Kiadói papírkötés, az
elülső borító levált, szakadt. Felvágatlan lapokkal. ...............................................................................1 800

20969.Oppel Jenő: Hutten Ulrik törekvései. Esztergom, 1903, Buzárovits Gusztáv, 107+1 p.Kiadói
papírkötés, sérült, foltos borítóval, de belül jó állapotban. ....................................................................1 600
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Nézzen körül webshopunkban is!

20970.A Krónikás. Doktor Elek versei 1965-2011. K.n., 2011. Kiadói papírkötésben. A szerző által
DEDIKÁLT példány. ..............................................................................................................................1 600

20971.Tamási Áron: Jégtörő Mátyás. Bp., 1936. Révai. Kiadói festett, fatáblás-kötésben, enyhén laza
kötéssel, a gerincen hiányzó "szalagokkal". .........................................................................................1 600

20972.3 db Havas Zsuzsa könyvtárából jelzett könyv: Levelek a francia forradalomból, Illyés Gyula Hunok
Párisban, Természet és társadalom A szocializmus. 1919. Bp ............................................................3 000

20973.Jánoska Antal - Horváth Ferenc: Zsugaléria. Képeslap és kártya a humor tükrében. Csintalan
Múzsa sorozat. Bp., 2012,PONT. Kiadói kartonált papírkötés, vetemedett, deformált kötéssel, de
belül jó állapotban. ..............................................................................................................................28 000

20974.Náray Tamás: Anyám szerint. Bp., 2022, Libri. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................3 000

20975.Naomi Toth: Robert de Niro. Bp., 2014, Vintage Media. Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

20976.Pitroff Pál: A koholt levél. Szent István Társulat kiadása. Sérült kiadói kartonált papírkötés. ...............2 000
20977.2009 Napút. XI: évf. 6. sz. 2009. augusztus. Csáth-szám, 128 p. + Sárközi László: Csikágó.

Szonettciklus. Napút-füzetek 36. Bp., Napkút Kiadó Kft, 24 p. Kiadói papírkötés. ...............................2 000
20978.Fóti Andor: Kelepcében az alvilág. Bp., 1978, Zrínyi. Második kiadás. Kiadói papírkötés, kissé

viseltes borítóval. .....................................................................................................................................500
20979.Latzkó Andor: Békebíróság. Bp., 2021, Napkút Kiadó. Kiadói papírkötésben. .....................................1 200
20980.Király Lajos: Fény és árnyék DEDIKÁLT Bp., 1989 Antikva, Kiadói papírkötésben ................................900
20981.Cserbák András: Kalendárium-típusok a Néprajzi Múzeum gyűjteményében. Néprajzi Közlemények

XXIX. évfolyam. Budapest, 1988, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
illusztrációkkal. Jó állapotban. ...............................................................................................................1 000

20982.Moravetz Levente: Argos, Rigó meg a többiek DEDIKÁLT  Pannónia Könyvek, 2008. Kiadói
papírkötésben .......................................................................................................................................1 200

20983.Jeney András: Útra, ha kelhetek. Néhány versfaragások ALÁÍRT Szerencs, 2004. Hegyaljai
alkotók. Kiadói papírkötésben ...............................................................................................................1 200

20984.Csongárdi Kata: Millió rózsaszál dalregény. DEDIKÁLT! Valamint Csongrádi Katát ábrázoló aláírt
kártyával. hn., 1988, Szerzői. Kiadói papírkötés, kopott, kissé sérült borítóval. ...................................1 400

20985.Ráskai Ferenc: Egy Kossuth-kép regénye. Bp., é.n., Légrády Testvérek. Kiadói félvászon kötés.
Foltos, kopottas borítóval, kissé foltos lapokkal. Tulajdonosi bejegyzéssel. ............................................800

20986.4 db dedikált könyv: Koppány Zsolt: Akvarell, Tóth Béla: Terhesség és életmód, Birkás Erzsébet: A
megmaradás földjén, Gyárfás Endre: Zöldág parittya. ..........................................................................1 800

20987.Czakó Gábor - Banga Ferenc: Hetvenhét és fél magyar rémmese. Bp., 1990., Szépirodalmi. Kiadói
kartonált papírkötés. Czakó Gábor névbélyegzőjével. ..........................................................................1 400

20988.Méhes András: Társalgó. Nélkülözhetetlen vezető a társaságban és az egész életen keresztül. Bp.,
é.n., Franklin, 392 p. Teljesen átdolgozott második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott
borítóval, 5 lap sérült (5/6., 191/192,205/206,207/208, 385/386.) ........................................................1 800

20989.Szetey András: A másik Ady. Bp.,1941, Nógrádvármegyei Madách-Társaság, 104 p. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800

20990.Szabó Dezső: Segítség! Regény Három kötetben. I. kötet. Bp., é.n., Genius. Kiadói aranyozott,
foltos egészvászon-kötésben. A címoldalon jegyzettel. ........................................................................1 000

20991.Láng Aemilius: Gallus. Ad fabulam W. A. Beckerii in usum studiosae iuventutis ad privatam
Romanorum vitam cognoscendam. Bibliotheca Iuventutis. Bp., 1914, Szent István-Társulat, 132 p.
Szövegközi illusztrációkkal. Latin nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, a gerincen sérüléssel, a
borítón folttal. ........................................................................................................................................1 600

20992.Drasche-Lázár Alfréd: Azaldár. Egyetemes Regénytár. + Ludwig Wolff: Csak hat hónap még az
élet. Ford.: Fodor Mária. (Mutatvány az Egyetemes regénytár uj regényéből.) Bp., [1925], Singer és
Wolfner, 69+(1) p.; 10+(2) p. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, sérült borítóval, helyenként kissé
sérült lapszélekkel. ................................................................................................................................1 600

20993.Nagy Bandó András: Úton-útfélen. (Aláírt!) H.n., 1986, szerzői kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző,
Nagy Bandó András (1947- ) humorista, előadóművész által aláírt példány. .......................................1 600

20994.The Science of In-Between. An Anthology of Nineteen Contemporary Hungarian Poets. Edited and
Translated by Nicholas Kolumban. With an Introduction by A. M. Dropick. Bp., 1999, Széphalom
Könyvműhely. Angol nyelven, többek közt Csoóri Sándor, Faludy György, Farkas Árpád verseinek
fordításaival. Kiadói papírkötés. ............................................................................................................1 800

20995.Valló László: Emlékké válok magam is... Fekete István élete. Bp., 1986, Móra. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, a lapok egy része kijár. ...........................................1 600

20996.Monsberger R. Ulrik - A hazai német naptárirodalom története 1821-ig.  Bp., 1931. Kapisztrán-ny.
(Vác). 75 p. + 1 sztl. lev. Kiadói papírborítóban enyhén sérült gerinc ...................................................1 200

20997.Vas Gereben: Nagy idők, nagy emberek. Magyar korrajz. .I-V. . kötet. 2. kiadás. . Bp. 1863 Emich.
128,129,127, 133,71 p. Szétvált fűzéssel, korabeli félvászon kötésben ...............................................2 000

20998.Catalogus Manuscriptorum Bibliothecae Reg. Scient. Universitatis Budapestinensis. Tomus II. Pars
IV. Index Alphabeticus Et Chronologicus Cum Tabula. Index Alphabeticus Et Chronologicus Cum
Tabula Ad Tomum II. Catalogi Manuscriptorum Bibliothecae Regiae Scientiarum Universitatis
Budapestinensis. Bp., 1910, Typis Typographiae Universitatis Reg. Scient. Latin nyelven. 280 p.
Későbbi félvászon kötésben, az eredeti papírborítót a borítóra ragasztották (helytelenül a a
hátoldalára), előzéklapon és címlapon Genersich Antal Prof. hagyatékából bélyegzővel, néhány
lapon tollas jelöléssel. ...........................................................................................................................1 800



209

20999.Kós Károly: Székely balladák. Bukarest, 1973, Kriterion Könyvkiadó, 41+(1) p. Kiadói papírkötés.l. ...1 800
21000.Fazekas István: Az uj életelixir története. 1940, Cserépfalvi, kiadói papír köté, félvászon

védőborítóval. (Szent-Györgyi Albert és a C vitamin története) ............................................................1 200
21001.Heltai Jenő: Kis meséskönyv. Bp., 1911, Nyugat, ("Jókai"-ny.) Első kiadás. Átkötött

egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, az elülső szennylap és előzéklap szakadt,
laza, az elülső szennylapon ceruzás bejegyzésekkel. ..........................................................................1 600

21002.Goethe: Faust. Ford.: Kozma Andor. Bp., 1924. Pantheon. Újrakötött félbőrkötésben, néhány sérült
lappal, tulajdonosi névbélyegzővel. .......................................................................................................2 000

21003.Bear Grylls: Tűzangyal. (A Kísértetjárat folytatása). Ford.: Rézműves László. Bp., 2016, Jaffa.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................2 000

21004.Ebers György: Homo sum. Regény. Ford.: Törs Kálmán. A műfordító, Törs Kálmán (1843-1892) író,
hírlapíró és országgyűlési képviselő által DEDIKÁLT példány. "Az én kedves sógorasszonyomnak,
Bródy Adolfnénak." Bp., 1978., Ráth Mór,VIII+406 p. Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval,
sérült gerinccel, körülvágott, laza fűzéssel. ...........................................................................................2 000

21005.Móricz Zsigmond: Csibe. Móricz Zsigmond összes művei. Bp.,[1948], Athenaeum, 175 p. Első
kiadás. Posthumus kötet. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ............................................1 800

21006.Krúdy Gyula: Az utitárs. Bp., 1919, Franklin, 129 p. Első kiadás. Átkötött aranyozott gerincű
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 000

21007.Krúdy Gyula: Kánaán könyve. Bp.,1919, Athenaeum, 102+2 p. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, a címlap sérült, kijár. ..................................................................................................2 000

21008.Krúdy Gyula: Pesti album. - - feljegyzései és elbeszélései. Bp., 1919, Franklin, 150+1 p. Első
kiadás. Átkötött modern egészvászon-kötés, a lapokon kis lyukakkal, kissé foltos lapokkal. ...............1 600

21009.Móricz Zsigmond: Magyarok. Elbeszélések. Bp., 1912, Nyugat Irodalmi és Nyomdai Rt.,166+2 p.
Első kiadás. Átkötött korabeli félvászon kötés, a hátsó szennylap szakadt, az elülső szennylap
hiányzik, a borítón kis kopásnyomokkal, de egyébként jó állapotban. ..................................................1 800

21010.Örkény István: Nehéz napok. Regény. Vasárnapi regények. Bp., 1957, Hírlapkiadó, 63+1 p. Első
kiadás. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti illusztrált elülső borítót az elülső borítóra kasírozták, a
füzet elvált a könyvtesttől, kopott borítóval és gerinccel. ......................................................................1 600

21011.Universum. IX. kötet. Tanulmányok, felfedezések, utazások, vadászkalandok, hasznos tudnivalók;
a természettudományok, a földrajz és az egészségtan köréből való olvasmányok. Évkönyv a család
és ifjuság számára IX. kötet. Szerk.: Hankó Vilmos. Bp.,[1921], Lampel R. (Wodianer F. és Fiai Rt.),
IV+383 p. Többek között vadászati témájú írásokkal és útleírásokkal is. Kiadói kopott
félvászon-kötés, kopott borítóval. ..........................................................................................................2 000

21012.Kosztolányi Dezső: Bolondok. Novellák. Modern Könyvtár 95-96-97.szám. Bp.,[1911],Athenaeum,
128 p. Első kiadás. Hozzákötve: Béla, a buta. - - új elbeszélései. Bp.,[1920], Athenaeum, 84+4 p.
Első kiadás. Átkötött kopott félvászon-kötés. ........................................................................................4 000

21013.Kosztolányi Dezső: Bűbájosok. (Novellák.) Bp., 1916, Franklin, 266+1 p. Átkötött
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

21014.Kosztolányi Dezsőné: Kosztolányi Dezső. Bp., 1938, Révai, 366 p.+16 t. Első kiadás! Kiadói
papírkötés, kopott borítóval, kis szakadásokkal, a borító szélein. ........................................................4 000

21015.Krúdy Gyula: Tótágas. Bp., 1919, Pallas. A borító Incze Sári munkája. A borítón 1918-as évszám
szerepel. Első kiadás. Kiadói papírkötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, a gerincen
szakadással, kijáró lapokkal. .................................................................................................................2 000

21016.Keresztes Szent János: A lélek éneke. Ford. és az utószót írta Takács Zsuzsa. Bp.,1988, Helikon,
59+5 p.+4 t.+1 (Szántó Piroska saját kezűleg aláírt grafikája) t. A borító és illusztráció Szántók
Piroska munkái. A grafikus, Szántó Piroska (1913-1998) által DEDIKÁLT példány. Kiadói
bársony-kötés, kiadói papír védőborítóban. Számozott (69./700) példány! ..........................................5 000

21017.Krúdy Gyula: Szent Margit. Bp. 1927., [Magyarság], 189+3 p. Első kiadás. Hozzákötve: Dickens:
Karácsonyi ének. Ford.: Haraszti Zoltán. Érdekes Újság karácsonyi melléklete. Bp., én., Légrády,96
p. Átkötött félvászon-kötés, az első mű címlapja restaurált, részben hiányos, a második mű
címlapja javított. ....................................................................................................................................2 400

21018.A biológia magyar úttörői. Írták: Geszti Lajos, Horváth Károly, Karl János, Méhes Gyula, Szilády
Zoltán, Varga Sándor, Zalányi Béla. Az arcképeket Vezényi Elemér rajzolta. Természethistória I.
Bp., én.,Athenaeum, 236 p. Kiadói papírkötés, kissé foltos borítóval. ..................................................1 600

21019.Móricz Zsigmond: Szerelem I-II. köt. Móricz Zsigmond egyfelvonásosai. I. köt.: Dupla pofon. Kvitt. A
zördög. II. köt.: Aranyos öregek. Tökmag. A kapuban. Politika. Bp., 1913.,Nyugat, 79;78+1 p. Első
kiadás! A borítók Falus Elek munkái. Kiadói papírkötések, kopott, foltos borítóval, a II. kötet
gerincén kis sérüléssel, a könyvtestek elváltak a borítótól és szétváltak, az I. kötet foltos lapokkal. ...2 400

21020.Jasper Gyula: A semmi partján versek. DEDIKÁLT! Bp., 2002, Regiszter. Benne a szerző
halálozási értesítőjével, és egy őt ábrázoló képeslappal, borítékkal. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 800

21021.Móricz Zsigmond: Harmatos rózsa. Bp., 1912., Nyugat, 264+2 p. Első kiadás! Az eredeti illusztrált
elülső borító Falus Elek munkája. Későbbi átkötött félvászon-kötés, az eredeti illusztrált elülső
borítót bekötötték, kissé kopott borítóval. ..............................................................................................2 800

21022.Illyés Gyula: Válogatott versek. Bp., 1943, Révai. Kiadói plüss kötés, kopott borítóval. .......................1 600
21023.Szógettó. Válogatás az új magyar avantgarde dokumentumaiból. Jelenlét 1989/1-2 szám. Az

anyagot gyűjtötte és vál.: Papp Tamás. Szerk.: Császár László, Farkas Gábor, Kukorelly Endre,
Sziládi Zoltán. Bp., 1989, ELTE BTK. Kiadói papírkötés. .....................................................................2 800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

21024.A magyar hirlap-irodalom statistikája 1780-1880-ig Összeáll.: Szalády Antal Bevezetéssel ellátta:
Ferenczy József Bp. 1884. Lampel R. 248 l. 3 sztl. lev. Korabeli félvászon kötésben, az eredeti
fedőlap bekötve, ....................................................................................................................................4 600

21025.Mano, Guy Lévis: La Source mobile. (Számozott.) (Paris, 1966). (GLM [ny. n.]) 64 + [4] p. Egyetlen
kiadás. A szalonoki születésű francia tipográfus, könyvművész és műfordító Guy Lévis Mano
(1904-1980) limitált példányszámban kiadott bibliofil idézet- és aforizmagyűjteménye. Számozott
példányunk sorszáma: 724. A kötet két részre tagolódik: Le livre de dits ('Mondások könyve'), illetve
Le Livre de proverbs ('Aforizmák könyve') címmel, előbbiben fontosnak tartott íróktól és költőktől
találhatók idézetek, utóbbiak nemzetkarakterológiai jellegűek. A kötetet Guy Lévis Mano tervezte.
Aranyozott kiadói maroquin kötésben, felül aranyozott lapszélekkel, kézzel mártott előzéklapokkal,
az eredeti fedőborítók bekötve. Dekoratív, szép példány. ....................................................................8 000

21026.Mikszáth Kálmán: Új Zrínyiász. Társadalmi és politikai szatirikus rajz. Budapest, [1898]. Légrády
Testvérek (ny.) [6] + 260 p. Első kiadás. Mikszáth Kálmán szatirikus regénye kivételes módon
nyomtatásban először nem folyóirat-folytatásokban, hanem egyből kötet alakban került az olvasók
elé. Szüry 3266. -- Elékötve: Jobbágy Miklósné: A szerepet cserélt vőlegény. Társadalmi regény.
(Dedikált.) Budapest, 1896. ,,Alkotmány" könyvnyomda. 144 p. Egyetlen kiadás. A címoldalon a
szerző saját művét kritikai ismertetésre ajánlja: ,,Szíves jóakaró felemlítés czéljából''. Példányunk
első előzékén kézírásos tartalomjegyzék. Korabeli félvászon kötésben, márványmintás festésű
lapszélekkel. ..........................................................................................................................................5 000

21027.Dollar, Jim: Mess Mend. Utópista regény. Budapest, [1931]. Népszava-könyvkereskedés
(Világosság Rt. ny.) 125 + [3] p. A Népszava kiadásában megjelenő, a jövőben, 1980-ban játszódó
ponyvaregény nagytőkéseket és elvtársakat, hipnotizőröket és őrült találmányokat vonultat fel
mozgalmas történetében. Néhány oldalon enyhe rozsdafoltosság, illetve apró szakadásnyom.
Aranyozott, enyhén foltos egészvászon kötésben, a színes, illusztrált első borító bekötve. Jó
példány. .................................................................................................................................................4 000

21028.Márai Sándor A kassai polgárok. Dráma három felvonásban, hat képben. (Budapest, 1942). Révai
(ny.) 250 + [2] p. Első kiadás. A drámát 1942. december 5-én mutatták be a budapesti Nemzeti
Színházban, Németh Antal rendezésében, Somlai Artúr főszereplésével, további szerepekben:
Tasnády Ilona, Makláry Zoltán, Szörényi Éva, mellékszerepekben: Gobbi Holda és Major Tamás.
(Esti Ujság, 1942. december 5.) (Márai Sándor munkái.) Tezla 2456. Mészáros 76. Kiadói
egészvászon kötésben, Toncz Tibor által illusztrált, enyhén sérült védőborítóban. .............................3 000

21029.John Milton: Kisebb költemények Fordította Tóth Árpád. Gyoma, 1921. Kner Izidor Kozma Lajos
által tervezett könyvdíszekkel és borítóval, kiadói félvászon kötésben, 32p. Szép állapotban. ............3 000

21030.Vetési Zoltán: Magyar kincsek, egyetemes értékek. Temesvár, 2012, Kohézió Egyesület. 562 p.
Megjelent 1000 példányban. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................3 000

21031.Nyirő József 3 kötete: Isten igájában. Bp., 1942. Révai. Sérült, kopott kiadói félhalina-kötésben. +
Jézusfaragó ember. Bp., 1943. Révai. Kiadói félvászon-kötésben. + Mádéfalvi veszedelem. Bp.,
1943. Révai. Kiadói félvászon-kötésben. ..............................................................................................3 200

21032.Tóth Gyula Balogh Ádám kuruc brigadéros Bp., 1958, Zrínyi. 317 l, 1 lev, 8 t, szövegközti
térképvázlatokkal. Kiadói félvászon kötésben. Ritka! ...........................................................................5 000

21033.Garvay Andor: Négy kis komédia. Garvay Andor egyfelvonásosai. Gyoma, 1913. Nyomtatta és
kiadja Kner Izidor. [5]-101 + [7] p. Egyetlen kiadás. Garvay Andor (1875-1927) újságíró, színműíró
rövid komédiáit tartalmazza kötetünk. Az első előzéken régi tulajdonosi bejegyzés, néhány oldalon
halvány foltosság. Lévay-Haiman 1.224 B. Színes, levélmintás Kner-vászonba kötve, a címfelirat a
gerincen és az első fedőborítón sárga címkén. Ritkább kötésváltozat. ................................................3 000

21034.Szabó Dezső: A forradalmas Ady. (Budapest), 1919. A Táltos kiadása (Korvin Testvérek ny.) 32 p.
Egyetlen kiadás. Szabó Dezső szenvedélyes hangon megírt tanulmánya Ady költészetének morális
és esztétikai értelemben vett forradalmiságát körvonalazza, ám szót ejt Ady közéleti-politikai
lírájáról is; a költőt pedig Európa utolsó romantikusának és a magyar fajiság géniuszának nevezi.
Fűzve, illusztrált, enyhén sérült, enyhén foltos kiadói borítóban. ..........................................................3 000

21035.Darvasi László 2 könyve: A portugálok. Bp., 1992, József Attila Kör - Pesti Szalon. Kiadói
papírkötés. + Szerelmem, Dumumba elvtársnő. Magyar novellák. Pécs, 1998, Jelenkor. Kiadói
papírkötés, a gerincen ragasztott. .........................................................................................................3 000

21036.Érettségi dióhéjak 7 száma:  Magyarország oknyomozó története dióhéjban. A legrégibb időktől a
trianoni békéig. Harmadik kiadás.Bp.,1927 ,Aczél Testvérek,(Uránia-ny.);   Chemia dióhéjban. I.
rész. Szervetlen chemia. 1-2. füzet. Veszprém,1922.,Krausz Ármin.;   Fizika dióhéjban. 1-2. füzet.
Bp., 1926-én., Uránia - Aczél-Testvérek.;   Fizika dióhéjban. II. rész. 1. füzet. Veszprém, én.,
Krausz Ármin Fia.;   Fizika dióhéjban. 4. füzet. (II. r ész. II. füzet.) 2. kiadás. Bp., ,Uránia (Aczél
Testvérek.);   Kiadói papírkötések, változó állapotban. .........................................................................3 000

21037.Babits Mihály: Pávatollak. Műfordítások. (Budapest), 1920. A Táltos kiadása (Helios sajtóipari
üzem). 134 + [2] p. + hibajegyzék. Első kiadás. A leveleken fent halvány foltosság. Botka 300.
Fűzve, enyhén foltos, enyhén sérült kiadói borítóban. Körülvágatlan példány. ....................................3 000

21038.[Veigelsberg Hugó] Ignotus: Ignotus verseiből. Budapest, 1918. A Nyugat folyóirat kiadása (Pallas
Rt. ny.) 116 p. Egyetlen kiadás. Ignotus válogatott verseinek egyetlen kiadása, mely már a költő
(később szerkesztő, irodalomszervező) első, 1891-es verseskötetéből is közre ad szövegeket. A
hátsó belső borítón a Nyugat egész oldalas szöveges folyóirat-hirdetése. Fűzve, feliratozott kiadói
borítóban. Nagyrészt felvágatlan, jó példány. .......................................................................................3 000

21039.Feleky Géza: Könyvek, képek, évek. Találkozások a művészettel. Budapest, 1912. Nyugat Irodalmi
és Nyomdai Rt. 239 + [1] p. Egyetlen kiadás. Feleky Géza újságíró (1890-1936) szubjektív
képzőművészeti esszéi döntően a nyugati szecessziós festészet alkotóinak állítanak emléket. Az
eredetileg a Nyugat folyóiratban megjelenő esszék többsége radikálisan kerüli az okfejtést és a
logikai érvelést, illetve érvelés helyett egyéni benyomásokról ad leírást: a Nyugat első éveinek
képzőművészeti kritikáit ez a kétségtelenül könnyed, ám elkent írásmód uralta. A címlevél előtti
levélen apró szakadás, a címoldalon és a belív néhány oldalán apró, halvány foltosság. Fűzve,
színes, illusztrált, szecessziós kiadói borítóban. Körülvágatlan példány. .............................................3 000



211

21040.Bentley's Second Phrase Code. Compiled by E. L. Bentley. London, 1936, William Brown & Co.
Second Print. Angol nyelven. Kiadói félbőr-kötés, festett lapélekkel, a gerincen és az elülső
borítón sérülésekkel, kopott borítóval. ................................................................................................10 000

21041.Márai Sándor: Egy polgár vallomásai II. Bp., ,Dante, 319+1 p. + Márai Sándor: A szegények
iskolája. Bp.,1933,Patnheon, 255+1 p. A könyvdíszeket Székely-Kovács Olga rajzolta. Kiadói
aranyozott zöld egészvászon sorozatkötésekben, kopott borítóval. .....................................................2 800

21042.Szentiványi Kálmán: A völgy emberei. (DEDIKÁLT). Bp., 1957, Kossuth. Átkötött
félvászon-kötésben, kissé viseltes borítóval, néhány sérült lappal, intézményi bélyegzőkkel.
Megjelent 5000 példányban. A szerző, Szentiványi Kálmán (1921-1996) által DEDIKÁLT példány. ...1 800

21043.2 db Nyirő József kötet: Az én népem; Uz Bence. Bp., 1935-1936. Révai. Kiadói festett
halinakötésben. .....................................................................................................................................2 800

21044.May Károly: A sivatag úrnője. - - uti kalandjai. Ford.: Lándor Tivadar. (Bp., 1935), Athenaeum,
279+(1) p. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, viseltes borítóval, sérült gerinccel, laza, szétváló
fűzéssel, helyenként foltos lapokkal, tulajdonosi és ajándékozási bejegyzéssel. .................................2 000

21045.Gáspár Jenő: Isten leventéje. Regény Szent Imre herceg korából. Bp., 1930, Palladis. Szövegközti
és egészoldalas illusztrációkkal, könyvdíszekkel. Az illusztrációk Jaschik Álmos, Lotz Károly,
Márton Lajos, Székely Bertalan, Than Mór és Zichy Mihály munkái. Kiadói gazdagon ezüstözött,
festett egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, helyenként kissé foltos lapokkal, ex libris-szel. ......2 000

21046.Szalay Károly: Halogatom a halálomat. Bp., 2022. Orpheusz kiadó. Kiadó kartonált papírkötésben.
DEDIKÁLT .............................................................................................................................................2 400

21047.Móricz Zsigmond: Életem regénye. Bp., 1939, Athenaeum. Első kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, sérült, javított kiadói papír védőborítóban, ex libris-szel. ......................................2 400

21048.Csurka István: A mélység vándora. II. kötet. A szerző, Csurka István (1934-2012) kétszeres József
Attila-díjas író, politikus által DEDIKÁLT példány! Elbeszélések - tárcák - karcolatok. Bp., 2000,
Püski. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos kiadói papír védőborítóban. .........................................2 800

21049.Vegyes könyvtétel, 3 db:   Széki népmesék. Gyűjtötte, sajtó alá rendezte és a bevezető tanulmányt
írta: Nagy Olga. A mesék jegyzetanyagát összeállította: Nagy Olga. Bukarest, 1976., Kriterion. A
borítón Korniss Péter fotójával. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban.;  
Dobos Ilona: Gyémántkígyó. Ordódy József és Kovács Károly meséi. Bp.,1981.,Szépirodalmi. Papp
György illusztrációival. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban.;   Faragó
József: Balladák földjén. Válogatott tanulmányok, cikkek. Bukarest, 1977, Kriterion. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói illusztrált papír védőborítóban.; ..................................................................2 400

21050.Vegyes különféle témájú különlenyomat és nyomtatvány tétel, kb. 20-25 db. Változó állapotban,
közte sérültek is. ...................................................................................................................................2 800

21051.Vegyes könyvtétel, 4 db:   Biró Lajos: Az utolsó csók. Egy szegény ifjú története három
felvonásban. Bp., 1914, Singer és Wolfner. Első kiadás. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval, kissé
sérült gerinccel.;   Hevesi Sándor: Császár és komédiás. Dráma négy felvonásban. Bp., 1919,
Athenaeum. Első kiadás. Kiadói papírkötés, sérült borítóval és gerinccel.   Darvas József:
Szakadék. Dráma három felvonásban. Bp.,[1943], Magyar Élet. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval.;   Lenkei Henrik: Petőfi és a természet. Baróti Lajos: Petőfi
a ponyván és a népirodalomban. Péterfy Tamás: Petőfi-regék. Mühlbeck Károly rajzaival.
Petőfi-Könyvtár XXI-XII. füzet. Bp., 1910, Kunossy, Szilágyi és Társa. ................................................2 400

21052.Vörösmarty összes költői művei I-II. köt. Sajtó alá rendezte: Gyulai Pál. Bp.,én., Franklin. Kiadói
aranyozott, festett illusztrált egészvászon-kötés, kopottas borítóval, néhány kijáró lappal, sérült
lapszélekkel. ..........................................................................................................................................2 600

21053.Ady-múzeum. I-II. köt. [Egy kötetben]. Szerk.: Dóczy Jenő és Földessy Gyula. Bp., [1924],
Athenaeum, 183+1 p.; 220 p. Átkötött félvászon-kötésekben, kissé kopott borítóval. ..........................1 200

21054.Babits Mihály összes művei. Sajtó alá rendezte: Török Sophie. A címlapon Kéthly névbejegyzéssel.
[Feltehetőleg Kéthly Anna (1889-1976) politikus névbejegyzése.] Bp., én., Franklin. Kiadói kopott
félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel. A borító belső oldalán "A
rombadőlt és újjászületett Franklin Társulat Kiadványa 70. sz." címkével. ...........................................2 800

21055.Harminc év 1877-1907. A "Budapest" jubileumi albuma. Írták a "Budapest" volt és jelenlegi
munkatársai. Bp.,[1907], Wodianer F. és Fiai Műintézete. Gazdag szövegközti és egészoldalas
képanyaggal illusztrálva. Korabeli aranyozott, szecessziós egészvászon-kötésben (Dörner és
Heimberg), foltos, kopott borítóval. .......................................................................................................2 000

21056.Fiú és apa. Bolyai János és Bolyai Farkas életéből fába metszette: M. Makkai Piroska. A
kísérőszöveget írta: Weszely Tibor. (Bp.), 2003, Válasz Könyvkiadó. Makkai Piroska fametszeteivel
illusztrálva. Magyar és angol nyelven. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír
védőborítóban, ajándékozási bejegyzéssel (Dr. Gaál Zoltán, a veszprémi egyetem rektorának
aláírásával). ...........................................................................................................................................1 800

21057.Bihari Klára: Miért? Regény. (DEDIKÁLT). Bp., 1969, Szépirodalmi Könyvkiadó. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült kiadói papír védőborítóban. A szerző, Bihari Klára (1917-1997)
József Attila-díjas író, költő által DEDIKÁLT példány. ..........................................................................1 600

21058.Móra Ferenc: Ének a búzamezőkről. I-II. kötet. Bp. 1927, Lantos, kissé sérült egészvászon kötés. ...2 000
21059.Csillagösvényen. A Duna Televízió első tizenkét éve. Szerk.: Schmitt Péter. Bp., 2004, Duna

Televízió. Gazdag képanyaggal illusztrált. Kiadói kartonált papírkötés, volt könyvtári példány. ...........1 000
21060.Koncz Dezső: Sztárok és sztorik. Bp., 2010., ASZ-KO Média Kft. Gazdag képanyaggal illusztrált.

CD-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötés, a borítón címkenyommal. ...............................................1 000
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21061.Dr. Tornyai János: Talán sírt az istenszobor is. Hódmezővásárhely, [1947], szerzői kiadás (Bp.,
Stephaneum-ny.), 492 p. Egyetlen kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, foltos
lapélekkel, helyenként kissé foltos lapokkal. .........................................................................................1 800

21062.Az Érdekes Újság Dekameronja. Száz magyar író száz legjobb novellája. Szerk.: Kabos Ede. VII.
köt.: Bársony István, Csizmadia Sándor, Dánielné Lengyel Laura, Keszler József, Kupcsay Felicián,
Lovik Károly, Lőrinczy György, Molnár Jenő, Petelei István, Relle Pál, Ritoók Emma, Simon Vilmos.
Bp., [1913], Légrády. A szerzők egészoldalas, hártyapapírral védett, fekete-fehér fotóival
illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, jó állapotban. ........................................................1 600

21063.A. J. Cronin: Réztábla a kapu alatt. Regény. Bp., 1938.,Dante. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
szakadt kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. Papírborítóval együtt ritka! ....................................1 600

21064.Németh László: Bűn. I-II. köt. Bp., [1936], Franklin-Társulat, 224 p.; 220 p. Első kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 200

21065.Fónagy Iván: A mágia és a titkos tudományok története. Bp., 1989, Tinódi. Reprint! Kiadói kartonált
papírkötés, kiadó papír védőborítóban, .................................................................................................1 600

21066.Európai pillanatok. Gink Károly fotói, Keresztury Dezső írásai. Bp., 1968, Magvető. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott kiadói papír
védőborítóban, ex libris-szel (Vuray György). Megjelent 4500 példányban. .........................................1 000

21067.Rod Stewart: Rod - önéletrajz. Ford.: Bus András. hn., 2013, Trubadur. Gazdag képanyaggal
illusztrált. Kiadói papírkötés. .................................................................................................................1 600

21068.Kardos László válogatott műfordításai. Bp., 1953, Szépirodalmi Könyvkiadó, 432 p. Első kiadás.
Kiadói félvászon-kötés. Az előzéklapon ajándékozási sorokkal vagy dedikációval(?). .........................1 000

21069.2 db DEDIKÁLT könyv: Paál Katalin: Hárfaharang. H.n., [1989], Co-Nexus Printer Kft. Kiadói
papírkötés. A szerző által dedikált. + Gulyás Gyula: Acqua et Helios. 1996-1999. (Kiállítási
katalógus). Bp., 1999, Kortárs Művészeti Múzeum - Ludwig Múzeum. Gulyás Gyula munkáinak
reprodukcióival illusztrálva. Kiadói papírkötés. A művész, Gulyás Gyula (1944-2008) Kossuth-díjas
szobrászművész által dedikált példány. ................................................................................................1 800

21070.Forgách András: Zehuze. Bp., 2007. Magvető Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 800

21071.Nyomdászatunk 500 esztendeje. Emlékkönyv a könyvnyomtatás feltalálásának félezeréves
jubileumára. Szerk.: Novák László. Bp., 1940, Magyarországi Könyvnyomdai Munkások
Egyesülete, 160 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. .......................1 400

21072.Boros Lajos: Lali király papagája voltam vagy Grün Blog. Kiadói papírkötés. (2005. aug. 1. - 2006.
okt. 28.) DEDIKÁLT! Hn., 2007, Sláger Rádió. Kiadói papírkötés. .......................................................1 400

21073.A Magyar remek írók sorozat XI-XII. kötete: Garay János: Szent László I-II. Pest, 1865. Kiadja
Heckenast Gusztáv. Kiadói enyhén sérült, aranyozott egészvászon-kötésben, kopottas állapotban.
Az egyik kötet borítója és elülső szennylapja levált, volt könyvtári példány. .........................................4 600

Nemesfém dísztárgyak, ékszerek, drágakövek
22002.12 személyes ezüst (Ag) evőeszköz készlet. Dianás fémjel, Bachruch mesterjeggyel. XX. sz

eleje. Nettó 3160 g + ezüst nyelű kések. Acél pengék is jó állapotban. ............................................700 000
22003.18K arany (Au) nyaklánc és fülbevaló szett kígyó mintás. Jelzett 34,2 g .........................................500 000
22005.14K arany (Au) sárga és rozé arany karkötő. Jelzett, mesterjegyes, 27,7 g, 20 cm .........................340 000
22007.Arany (Au/14k) brillekkel ékített gyűrű (cca. 0,55ct), jelzett, m: 57. bruttó: 7,7g ...............................260 000
22009.Arany (Au) 14K karperec, antik, gilosált díszítéssel, jelzés nélkül, d: 6,5 cm, 20,2 g .......................280 000
22010.Pudrié, 14K arany, antik, jelzett,. mesterjegyes geometrikus és gilosált díszítéssel. nettó 18,6 g,

d: 4,5 cm ...........................................................................................................................................260 000
22011.Arany (Au) 14 K karperec, antik, gilosált, jelzés nélkül, d: 6,5 cm, nettó: 15,81 g ............................220 000
22012.Ezüst (Ag) nagy méretű hullámos peremű gyümölcstál, d: 28 cm, nettó: 631 g ...............................120 000
22013.Ezüst (Ag) pecsenyés tálca, hólyagos peremrésszel, jelzett, 45x32 cm, nettó: 915g .......................180 000
22014.Arany (Au) 14K karperec, antik, gilosált díszítéssel, jelzett, d: 6,5 cm, 11,2 g ..................................160 000
22015.Ezüst(Ag) négyszögletes tálca, jelzett, 32×22 cm, nettó: 501 g ..........................................................90 000
22016.Ezüst (Ag) kínáló tálca. Dianás jelzéssel, mesterjeggyel, plasztikus rózsás peremmel 711 g

45x22 cm ...........................................................................................................................................130 000
22017.Arany (Au) 14K walles karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 8,3 g ...........................................................130 000
22018.Arany (Au) 14K hullámmintás bross, jelzett, 4,4×2 cm, nettó: 8,5 g .................................................130 000
22019.Arany (Au) 14K biedermeier stílusú nyitható képtartó medál, jelzett, 5×2,8 cm, nettó: 8,8 g ............130 000
22020.Antik 18K arany (Au) bross, türkizekkel ékítve, vésett, j.n. 7,5 g, d: 30 mm .....................................140 000
22021.Arany (Au) 14 K gyűrű 10 db gyémánttal és 1 db zafírral, jelzett, méret: 51, bruttó: 2,04 g ...............90 000
22022.Ezüst(Ag) négyszögletes lekerekített sarkú tálca, jelzett, 2,5×18 cm, nettó: 356 g ............................85 000
22023.Antik ezüst (Ag) Biedermeier kínáló, jelzett, antik fémjellel, mesterjeggyel talpában gisz

súlyozással. Kézzel festett, aranyozott több rétegű üveg résszel d: 22 cm, m ,: 18 cm /
Biedermeier silver serwing bowl ........................................................................................................120 000

22024.Ezüst (Ag) tálca. Jelzett, kopással, 38x18 cm, nettó: 685g ...............................................................120 000
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22025.14K arany (Au) nyaklánc. akvamarinnal ékített jelzett 8 g ................................................................110 000
22027.14K arany (Au) bross. gyönggyel és zafirral ékítve jelzett nettó 7,82 g + üveg 35 mm ....................100 000
22028.14K arany (Au) gyűrű citrin kővel 8,89 g m: 55 ...................................................................................90 000
22029.Arany (Au) 14K walles nyaklánc, jelzett, h: 50 cm + zománcfestett katica függő, 2×1,2 cm, bruttó:

4,7 g ....................................................................................................................................................65 000
22030.14k arany (Au) karikagyűrű pár kalapált, belül gravírozással, Jelzett 5,94 g m: 58, 63 ......................85 000
22031.Arany (Au) 18K korallköves kerek fülbevalópár, jelzett, d: 1,2 cm, bruttó: 4,2 g .................................70 000
22032.14K arany (Au) pecsétgyűrű achát kővel. Jelzett m: 65, 5,09 g ..........................................................80 000
22034.Ezüst (Ag) ovális tálca. Jelzett, 38x21 cm, nettó: 445g .......................................................................80 000
22035.Dávid csillag medál 14K arany, jelzett, 5,55 g, d: 36 mm ...................................................................75 000
22036.Ezüst (Ag) kínáló, jelzéssel, 28,5 x 20 x 4,5 cm, nettó: 346 g .............................................................70 000
22037.14k arany (Au) gyűrűk, fél pár fülbevaló, egyéb alkatrész, nagyobb darabok jelzettek össz 5,88 g ...70 000
22038.Kristály karaffa ezüst (Ag) szerelékkel. Jelzett, pattogzással, m: 29,5 cm ..........................................70 000
22039.Gyémánt brilliáns csiszolással, 0,6 ct F-G, SI2 ...................................................................................65 000
22040.Régi ezüst (Ag) monogramos kanál és villa szett, össz. 6 db, jelzettek, 399 g ...................................65 000
22041.Ezüst (Ag) tálaló és merő, kanalak, Dianás jelzéssel, mesterjeggyel, 460 g ......................................60 000
22042.Ezüst (Ag) bonbonier. Jelzett, nettó: 292 g .........................................................................................55 000
22043.Arany (Au) 14K gyűrű, jelzett, méret: 66, brutó: 4,75 g .......................................................................55 000
22044.Arany (Au) 14K sárga-fehérarany köves virágos fülbevalópár, jelzett, 2,6×1,2 cm, bruttó: 3 g ..........48 000
22045.Ezüst (Ag) szerencse elefánt dobozka, jelzett, nettó: 51,55g, 9x4x6cm .............................................44 000
22046.Ezüst(Ag) virágmintás masszív szalvétagyűrű, jelzett, m: 6 cm, nettó: 104,7 g .................................22 000
22047.Ezüst(Ag) Remontoir zsebóra, kissé sérült számlap, nem jár, jelzett, d: 5 cm, bruttó: 87,4 g ............28 000
22048.Ezüst (Ag) filigrán bross, jelzett, sérült, h: 9 cm, nettó: 9,5 g ................................................................7 000
22049.Ezüst(Ag) 6 db hólyagos peremű alátét, jelzett, d: 7,5 cm, nettó: 58 g ...............................................17 000
22050.Ezüst cigaretta tárca, Jelzett, 190 g 12x18 cm ...................................................................................34 000
22051.Ezüst(Ag) medál szintetikus rubinnal, jelzés nélkül, h: 4 cm, bruttó: 8,2 g ...........................................3 800
22052.Ezüst(Ag) gyűrű szintetikus rubinnal, jelzés nélkül, méret: 48, bruttó: 4,5 g .........................................2 400
22053.Ezüst(Ag) gyűrű szintetikus rubinnal, jelzett, méret: 55, bruttó: 12,8 g .................................................6 000
22054.Ezüst(Ag) fülbevalópár szintetikus rubinnal, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 7,7 g .........................................3 800
22055.Ezüst(Ag) fülbevalópár szintetikus rubinnal, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 16,1 g .......................................7 500
22056.Ezüst(Ag) gyűrű szintetikus rubinnal, jelzett, méret: 58, bruttó: 4,34 g .................................................2 400
22057.Ezüst(Ag) medál szintetikus rubinnal, jelzett, bruttó: 2,65 g .................................................................1 600
22058.Ezüst(Ag) miniatűr autó, jelzés nélkül, 2,5×2 cm, nettó: 21,7 g ............................................................6 000
22059.Ezüst(Ag) díszkanál, jelzett, h: 10,5 cm, bruttó: 8,4 g ...........................................................................2 600
22060.Ezüst(Ag) gyöngyházzal díszített fülbevaló, jelzett, d: 3 cm, bruttó: 5,2 g ............................................2 800
22061.Ezüstözött ásványokkal, drágakövekkel díszített ékszerszett, citrin, opál, achát, fülbevalópár és

nyaklánc ................................................................................................................................................6 000
22062.Ezüst(Ag) pecsétgyűrű, jelzett, méret: 63, nettó: 4,6 g .........................................................................4 000
22063.Ezüst (Ag) figaro karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 6,9 g .......................................................................5 000
22064.Ezüst (Ag) Baldessarini gyűrű, jelzett, méret 61, nettó: 25,3 g ...........................................................26 000
22065.Ezüst (Ag) Baldessarini gyűrű, jelzett, méret: 61, nettó: 25,7 g ..........................................................26 000
22066.Ezüst(Ag) gyűrű kővel, jelzett, méret: 50, bruttó: 4,4 g .........................................................................2 000
22067.Ezüst(Ag) mandzsettagomb-pár, jelzett, nettó: 10 g ...........................................................................16 000
22068.Ezüst(Ag) francia pálinkás pohár, jelzett, m: 4 cm, nettó: 13,5 g ..........................................................6 000
22069.Ezüst(Ag) fülbevalópár korallal, jelzett, 2×1,5 cm, bruttó: 4,9 g ............................................................2 400
22070.Ezüst(Ag) nyaklánc lila köves medállal, jelzett, h: 64 cm, bruttó: 14,5 g ...............................................6 000
22071.Ezüst(Ag) kör alakú fülbevalópár, jelzett, h: 4 cm, nettó: 13,4 g ...........................................................4 800
22072.Ezüst(Ag) nyaklánc + borostyán medál, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 5,4 g ................................................3 200
22073.Ezüst(Ag) fűszeres kanál, jelzett, h: 13 cm, nettó: 11,2 g .....................................................................3 800
22074.18K arany (Au) medál, plasztikus leány fejjel. 2,71 g .........................................................................44 000
22075.Ezüst (Ag) monogramos névjegykártyatartó, jelzett, 8×5 cm, nettó: 78,8 g ........................................16 000
22076.Ezüst (Ag) medál, jelzés nélkül, nettó: 3,9g ..........................................................................................2 000
22077.14K arany feszület medál felirattal. j.n. 1 g .........................................................................................20 000
22078.14K arany pecsétgyűrű ónix kővel, jelzett 8,36 g m: 61 ....................................................................110 000
22079.2 db ezüst (Ag) gyűrű. jelzettek m:50,57 9 g .........................................................................................5 000
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22080.Antik ezüst (Ag) kiskanál. Pest, 1831. 13 latos finomságjellel, mesterjeggyel Jelzett 18,7 g ...............8 000
22081.Ezüst (Ag) gyűrű kőékítéssel, jelzett, méret: 54, bruttó: 6,9 g ...............................................................5 500
22082.Ezüst (Ag) köves kereszt medál, jelzett, bruttó: 5,4g ............................................................................4 000
22083.1881 Antik ezüst (Ag) kiskanál 13 latos ezüst jellel jelzett D2-F. mesterjeggyel 24,3 g ........................9 000
22084.Ezüst (Ag) köves medál, jelzett, bruttó: 8,1g .........................................................................................6 500
22085.Ezüst (Ag) német díszkanál, Boppard város címerével. Jelzett (800), bruttó: 7,1 g, h: 10 cm .............6 000
22086.Ezüst (Ag) filigrán hajó bross, jelzés nélkül, nettó: 3,06 g, 4,5 cm ........................................................5 000
22087.Ezüst(Ag) gyűrű kőékítéssel, jelzett, méret: 51, bruttó: 6,4 g ................................................................4 000
22088.Antik ezüst (Ag) kiskanál. Felvidék (Rimaszombat?), cca 1840. 13 latos finomságjellel,

mesterjeggyel Jelzett 17,5 g .................................................................................................................7 000
22089.Ezüst (Ag) díszkanál Tirol címerrel. Jelzett (800), kis kopással, bruttó: 11 g, h: 9,5 cm .......................9 500
22090.Ezüst (Ag) gyűrű kőékítéssel, jelzett, méret: 56, bruttó: 5,1 g ...............................................................3 800
22091.Ezüst (Ag) köves medál, jelzett, bruttó: 2,7g .........................................................................................2 000
22092.14k arany (Au) boszorkány figurás medál 1,91 g ................................................................................38 000
22093.Arany (Au) 14K fehérarany köves gyűrű, jelzett, méret: 50, bruttó: 2,1 g ...........................................28 000
22094.Arany (Au) 14K kék-fehér köves gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 2,1 g .............................................28 000
22095.Ezüst (Ag) filigrán bross, jelzés nélkül, h: 8,5 cm, nettó: 9,7 g ..............................................................8 000
22096.Ezüst (Ag) belga díszkanál, Bruxelles, Hotel de Ville (Brüsszel, városháza) motívummal. Jelzett

(835), nettó: 13,9 g, h: 11,5 cm ...........................................................................................................12 000
22097.Ezüst (Ag) belga díszvilla, Mechelen város címerével. Jelzett (835), nettó: 12,4 g, h: 12 cm ............10 000
22098.14K arany (Au) fülbevaló 0,92 g ..........................................................................................................19 000
22099.Ezüst(Ag) jubileumi gyűrű, jelzett, méret: 74, nettó: 7,8 g .....................................................................3 800
22100.Ezüst(Ag) fűszeres kanál, jelzett, h: 11,5 cm, nettó: 17,7 g ..................................................................5 000
22101.Ezüst (Ag) köves medál, nyakláncra, jelzett, bruttó: 3,4g 1,7x0,7 cm ...................................................2 000
22102.14K arany (Au) gömb medál cirkónia berakásokkal, bruttó: 1,2 g ......................................................18 000
22103.Ezüst (Ag) medál szintetikus rubinnal 3,21 g d: 35 mm, jelzett .............................................................4 000
22104.Ezüst(Ag) vegyes ékszer tétel, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 113 g .............................................24 000
22105.Ezüst(Ag) köves fülbevalópár, jelzett, h: 3 cm, bruttó: 9,4 g .................................................................6 000
22106.Ezüst(Ag) gyűrű szintetikus rubinnal és markazittal, jelzett, méret: 58, bruttó: 3,9 g ............................3 200
22107.Ezüst(Ag) kövekkel díszített gyűrű, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,8 g ......................................................3 200
22108.Ezüst(Ag) Brüsszel címeres díszkanál, jelzett, h: 10,5 cm, bruttó: 10 g ...............................................3 200
22109.Ezüst(Ag) férfi gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 4,5 g ............................................................................3 200
22110.Ezüst(Ag) nyaklánc piros köves függővel (kőhiánnyal), jelzett, h: 38 cm, nettó: 4,5 g ..........................2 000
22111.Ezüst(Ag) övcsat, jelzés nélkül, 4,5×2,5 cm, bruttó: 6,7 g ....................................................................4 800
22112.Ezüst(Ag) díszkanál, jelzett, h: 11 cm, bruttó: 10,5 g ............................................................................2 800
22113.Ezüst(Ag) gyűrű szintetikus rubinnal, jelzett, méret: 54, bruttó: 10,46 g ...............................................4 800
22114.Ezüst(Ag) fűszeres kanál, jelzett, h: 13 cm, nettó: 11,5 g .....................................................................3 800
22115.Ezüst(Ag) gyűrű színes kövekkel kirakva, jelzett, méret: 54, bruttó: 12,7 g ..........................................4 800
22116.Ezüst (Ag) halálfejes gyűrű, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,9 g .................................................................3 600
22117.Ezüst(Ag) filigrán bross korallal, jelzés nélkül, d: 4 cm, bruttó: 10,4 g ..................................................3 600
22118.Ezüst(Ag) zománcozott "Montreal" bross, jelzett, kisebb hibákkal, 2,5×2 cm, bruttó: 2,9 g ..................1 200
22119.Ezüst(Ag) nyaklánc kövekkel díszített medállal, jelzett, h: 50 cm, bruttó: 9,6 g ....................................6 000
22120.Ezüst(Ag) gyűrű szintetikus rubinnal, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,2 g ...................................................3 000
22121.Ezüst(Ag) francia teaszűrő, jelzett, d: 4,5 cm, nettó: 15,6 g ..................................................................7 000
22122.Ezüst(Ag) csepp alakú gyűrű, jelzett, méret: 56, bruttó: 3,1 g ..............................................................1 800
22123.Ezüst(Ag) áttört háromlábú kerek kínáló, jelzett, d: 12 cm, nettó: 128 g .............................................24 000
22124.Antik biedermeier ezüst tejmerő kanál Pest, 1837 FS mesterjeggyel 84 g .........................................40 000
22125.Titán, gyűrű, 14k arany csíkkal (Au), 0,15 ct gyémánt, jelzett, m:53 ...................................................40 000
22126.Ezüst (Ag) charm angyalos medál, 29g ..............................................................................................12 000
22127.Ezüst (Ag) Bulgari medál jelzett, súly, 11,5 g ......................................................................................12 000
22128.Ezüst (Ag) pecsétnyomó, jelzett 14,3 g 9 cm ......................................................................................15 000
22129.Ezüst mandzsetta Ferenc Józsefet ábrázoló 1 koronás ezüst pénzekből. 15 g .................................13 000
22130.Ezüst (Ag) pecsétnyomó jelzett 87 mm, 14 g ......................................................................................12 000
22131.Ezüst(Ag) Thomas Sabo karkötő 2 db charmmal, jelzett, bruttó: 13,4 g ...............................................8 000
22132.Ezüst(Ag) gyűrű türkizzel, jelzés nélkül, méret: 55, bruttó: 2,6 g ..........................................................9 000
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22133.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzés nélkül, méret: 50, bruttó: 4,6 g ......................................................................12 000
22134.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 46, bruttó: 1,3 g ...................................................................................4 800
22135.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 47, bruttó: 1,5 g ...................................................................................4 800
22136.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 44, bruttó: 1,1 g ...................................................................................4 800
22137.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 45, bruttó: 1,3 g ...................................................................................4 800
22138.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzés nélkül, méret: 45, bruttó: 6,7 g ........................................................................9 000
22139.Ezüst(Ag) kámeás bross, jelzett, 2,5×2,5 cm, bruttó: 7,4 g .................................................................24 000
22140.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzés nélkül, méret: 52, bruttó: 2,5 g ......................................................................12 000
22141.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 52, bruttó: 2,2 g ...................................................................................4 800
22142.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 48, bruttó: 1 g ......................................................................................4 800
22143.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,6 g ...................................................................................4 800
22144.6 db dárgakö, tanusítvánnyal gránát, citrin, iolit, etióp opál, apatit, hessonit . Mind csiszolva. .............8 000
22145.Ezüst (Ag) melltű, jelzett, 6.8 g .............................................................................................................3 000
22146.3 db antik ezüst (Ag) kiskanál Bécs, 1861. 13 latos ezüstjellel. 51g ...................................................15 000
22147.6 db ezüst teás kanál, jelzett Dianás jelzéssel, mesterjeggyel 179 g .................................................22 000
22148.Antik ezüst (Ag) kanál magyar 1839 13 latos ezüstjellel. 51g .............................................................15 000
22149.Kézműves ezüst (Ag) bross, jelzett, h: 6,5 cm, bruttó: 3,5 g .................................................................3 000
22150.Ezüst(Ag) szalvétagyűrű, jelzett, d: 5 cm, m: 3,8 cm, nettó: 27,3 g ....................................................12 000
22151.Ezüst (Ag) gyűrű, jelzett, nettó: 7,5g .....................................................................................................3 000
22152.Ezüst (Ag) töltőceruza, jelzett, h: 11,5 cm .............................................................................................8 000
22153.Ezüst (Ag) villák, kanalak, Dianás jelzéssel, mesterjeggyel, 336 g .....................................................44 000
22154.Teaszűrő ezüst (Ag), csont nyéllel. Kissé deformált. Dianás jelzéssel. br 36 g 21 cm .......................12 000
22155.Ezüst (Ag) nyelű tortakés pár, jelzett, h: 21-27 cm ...............................................................................6 000
22156.Moissanite, 0,94 cts, d: 6,5 mm, eredeti csomagolásban, tanúsítvánnyal ..........................................22 000
22157.Ezüst (Ag) kínáló. Jelzett, kopással, 16x16 cm, nettó: 245g ...............................................................48 000
22158.Ezüst (Ag) gyümölcskínáló rózsás d: 15 cm, 123 g Jelzett .................................................................22 000
22159.6 darab ezüst (Ag) nyelű evőeszköz, jelzett, bruttó: 230g ..................................................................10 000
22160.Tükör Asztali. Ezüst (Ag) Sterling. Gazdagon díszített figurális díszítésekkel. Jelzett,. 20x31 cm .....30 000
22161.Sétabot ezüst (Ag) fejjel, maszkos díszítéssel, jelzett, h: 92 cm .........................................................26 000
22162.Feldsberg Budapest antik lovaglópálca, ezüst (Ag) fejjel, címeres, jelzett, vége hiányos, h: 73 cm ..12 000
22163.4 db klf ezüst (Ag) nyelű kés Jelzett, Dianás jelzéssel. .........................................................................4 000
22164.Ezüst (Ag) szerencse béka dobozka, jelzett, nettó: 37,73g, 7x5,5x4,5cm ..........................................30 000
22165.Ezüst (Ag) kígyó nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 6,2 g .....................................................................5 000
22166.Ezüst(Ag) tradicionális mongol dohányzókészlet (hiányos), 2 db + 3 db dísz láncon, nettó: 159,8 g .32 000
22167.Antik ezüst (Ag) kanál, jelzett, 1834, 13 latos, nettó: 66g ...................................................................13 000
22168.Antik ezüst (Ag) kanál, jelzett, 19. sz. első fele, nettó: 53g .................................................................10 000
22169.Ezüst (Ag) cigarettatárca hiányos zománc berakással, felirattal, jelzett, 9×7 cm, bruttó: 102,8 g ......20 000
22170.Ezüst(Ag) gyűrű kövekkel, jelzett, méret: 53, bruttó: 2,8 g ....................................................................3 600
22171.Antik ezüst leveses kanál Nagyvárad, ca 1850 13 latos finomságjellel, PR mesterjeggyel 57 g ........24 000
22172.Antik ezüst nagykanál Székesfehérvár 40 g .......................................................................................12 000
22173.Antik ezüst villa Pozsony 1837 13 latos finomságjellel Fridericus Voigt mesterjeggyel 66 g ..............26 000
22174.Antik ezüst (Ag) kiskanál. Kolozsvár, cca 1800-1850, 13 latos finomságjellel, nettó: 16,2 g ................7 000
22175.2 db antik ezüst kanál kiskanál, 1840 Bécs IK? msterjeggyel + 1862 Bécs TD mesterjeggyel 42 g ..12 000
22176.8K arany (Au) gyűrű, gyémánttal m: 51, 1,71 g jelzett ........................................................................30 000
22177.Antik ezüst leveses kanál Bécs ,1857 13 latos finomságjellel TD mesterjeggyel 58 g .......................18 000
22178.Antik ezüst (Ag) kanál, jelzett, nettó: 87g ............................................................................................16 000
22179.Ezüst (Ag) tálka, jelzett, 800 ezrelékes, 12g .........................................................................................3 000
22180.Antik ezüst (Ag) kanál, jelzett, nettó: 65g ............................................................................................13 000
22181.Ezüst (Ag) kanál, 13 latos, Arad?, Brüll Márkus?, cca 1850, jelzett, nettó: 70g ..................................14 000
22182.Antik ezüst (Ag) kanál, jelzett, 13 latos, nettó: 68g .............................................................................14 000
22183.Ezüst (Ag) kanál, 13 latos, Pest, 1849, jelzett, nettó: 66g ...................................................................14 000
22184.Ezüst (Ag) szalvétagyűrű garnitúra, jelzés nélkül, nettó: 213 g ..........................................................40 000
22185.Vegyes ezüst tétel, tört darabokkal, 81,7 g .........................................................................................16 000
22186.6 darab ezüst (Ag) mokkáskanál, jelzett, nettó: 80g ...........................................................................16 000
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22187.-  Emporia aranoyzott ezüst (Ag) fülbevalópár gyémánttal, 0,03 cts tanúsítványal, eredeti
dobozában, 1,23 g ..............................................................................................................................15 000

22188.11 darab klf ezüst (Ag) kiskanál, jelzett, nettó: 150g ...........................................................................30 000
22189.Antik ezüst (Ag) kanál, jelzett, 13 latos, nettó: 62g .............................................................................12 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 464. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 463. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 95000
10012 75000
10014 120000
10030 85000
10034 40000
10039 6500
10040 5500
10041 3200
10042 5500
10044 4000
10047 18000
10053 80000
10063 5500
10064 5000
10068 3600
10069 50000
10071 9000
10072 8000
10076 60000
10078 8000
10084 3000
10097 9000
10105 9000
10106 9000
10109 10000
10119 70000
10124 4400
10133 14000
10150 32000
10166 28000
10167 26000
10170 3200
10173 2800
10176 2800
10178 15000
10184 9500
10190 36000
10199 5000
10203 34000
10215 12000
10224 4000
10235 19000
10239 20000
10243 7500
10247 30000
10260 6000
10265 4200
10270 8000
10271 8000
10272 4000
10273 6000
10276 12000
10277 15000
10279 9500

10290 2800
10295 3800
10296 5000
10319 5000
10321 3000
10327 1400
10328 16000
10336 8000
10337 4800
10343 9000
10344 6000
10345 6000
10346 6000
10348 8000
10349 8000
10351 8000
10354 8000
10355 6000
10356 6500
10359 6000
10360 8000
10361 5500
10365 7000
10370 5000
10371 36000
10373 15000
10378 5000
10379 20000
10380 6000
10381 8500
10382 6000
10384 2000
10414 50000
10420 2800
10422 3000
10426 30000
10428 6500
10434 4800
10442 26000
10443 3000
10444 7500
10446 7500
10452 6000
10455 16000
10464 32000
10477 16000
10488 3200
10491 3400
10497 3200
10520 36000
10522 3200
10524 17000
10525 11000
10529 16000

10533 9000
10554 2000
10558 3400
10559 4400
10561 12000
10562 11000
10565 10000
10566 8000
10574 3600
10586 9500
10592 12000
10601 30000
10602 22000
10607 3400
10630 13000
10631 28000
10633 8000
10641 20000
10643 22000
10650 2600
10652 100000
10661 1400
10672 3000
10673 32000
10675 24000
10679 34000
10680 6000
10691 4000
10692 3400
10694 8000
10695 20000
10698 1400
10699 1000
10702 2400
10704 4800
10746 34000
10748 65000
10749 9500
10757 8000
10783 26000
10793 24000
10795 95000
10806 4200
10807 4200
10808 8000
10810 4200
10816 3000
10817 2400
10819 7000
10820 3000
10823 2400
10825 20000
10826 10000
10827 11000

10828 6000
10831 3600
10833 11000
10834 5000
10841 8000
10843 9000
10848 4000
10849 3000
10850 3200
10851 15000
10875 2000
10876 3000
10877 2000
10878 2600
10879 1600
10883 3000
10888 6000
10892 2400
10896 3000
10901 10000
10902 6000
10911 2400
10913 6500
10917 10000
10918 3000
10919 7000
10922 6000
10930 14000
10934 18000
10935 10000
10936 10000
10937 5000
10945 3600
10952 2000
10953 1000
10961 2000
10963 2000
10982 900
10988 20000
10991 3400
10995 3000
10996 4000
10999 4000
11003 11000
11005 3000
11007 1000
11008 1600
11010 1600
11019 3200
11022 5000
11024 15000
11038 3600
11039 3200
11042 2400

11044 2600
11045 1200
11046 1400
11047 2000
11048 2000
11056 2400
11057 2000
11068 2200
11077 16000
11078 11000
11079 30000
11085 4000
11094 6000
11096 1200
11100 12000
11103 1400
11107 2200
11114 1200
11115 1400
11136 4000
11146 2400
11148 3000
11149 7000
11158 2400
11161 2400
11172 30000
11177 24000
11179 26000
11181 22000
11186 19000
11188 18000
11191 8000
11200 3600
11201 3600
11206 8500
11217 10000
11227 16000
11228 12000
11232 6000
11235 5000
11238 5000
11240 3600
11242 3200
11259 6000
11260 6000
11261 11000
11271 5500
11272 6500
11273 26000
11275 13000
11278 4000
11283 2000
11290 1800
11291 1800

11292 1800
11297 4000
11309 2000
11311 2600
11320 2000
11321 8000
11326 3000
11330 2400
11331 3000
11332 3000
11335 5500
11336 2600
11341 3200
11343 3200
11347 3000
11348 3000
11350 2200
11351 3000
11357 3000
11370 1000
11403 10000
11404 9000
11405 8000
11406 3400
11407 12000
11408 13000
11409 9000
11410 13000
11411 12000
11412 14000
11413 22000
11414 20000
11415 5000
11416 28000
11418 8000
11420 40000
11425 20000
11426 8000
11429 22000
11432 28000
11436 8000
11438 8500
11439 11000
11440 8000
11441 7000
11442 8500
11443 19000
11444 13000
11445 17000
11447 7500
11448 4800
11451 6500
11452 6000
11453 4000



11454 5500
11455 5500
11456 4200
11457 5500
11458 4200
11459 6500
11465 1400
11466 2400
11468 1000
11469 1400
11470 3000
11471 11000
11473 3200
11474 2600
11475 1800
11476 2200
11477 40000
11481 36000
11486 36000
11487 16000
11488 15000
11489 10000
11493 8500
11494 19000
11496 6000
11497 7000
11498 4000
11499 4200
11500 2400
11502 3200
11503 2000
11504 3000
11505 3000
11506 3200
11507 2400
11508 3000
11509 2200
11510 3200
11511 2600
11512 6000
11513 5000
11514 2800
11515 2800
11516 2600
11520 3000
11526 6000
11527 7500
11528 5500
11529 4000
11530 5000
11531 6500
11532 5500
11538 9500
11540 4400

11541 2200
11544 2600
11546 4200
11547 800
11548 2200
11549 3600
11550 5000
11551 1200
11552 2000
11555 10000
11558 20000
11578 22000
11579 15000
11581 22000
11586 3000
11587 12000
11590 8500
11591 8500
11595 3000
11597 3000
11617 6000
11619 4000
11622 6000
11625 5000
11627 4000
11628 4800
11630 2400
11633 2800
11639 4000
11640 6500
11641 5000
11642 4400
11643 10000
11644 6000
11653 6000
11656 4400
11657 4000
11659 4000
11665 4000
11666 4200
11667 9000
11668 5000
11669 6000
11670 13000
11671 3000
11679 3000
11680 1400
11681 1600
11683 2400
11697 2400
11709 3000
11720 2000
11721 2200
11726 1600

11734 1000
11741 3000
11742 2800
11744 3000
11745 3000
11747 13000
11748 2400
11749 3000
11751 3200
11754 5500
11757 800
11758 5500
11759 1600
11760 2000
11761 1800
11764 2200
11765 2400
11767 1000
11768 2200
11769 1200
11778 2400
11780 3200
11781 3400
11782 1800
11783 3800
11784 4000
11785 3200
11786 3000
11787 3200
11788 2200
11790 3000
11791 2000
11792 2000
11794 2400
11798 1600
11800 26000
11807 2200
11808 2400
11809 2800
11810 2400
11829 18000
11831 6000
11833 4400
11834 6500
11835 22000
11836 4000
11837 13000
11838 17000
11839 5000
11840 13000
11841 3000
11842 8500
11843 4000
11844 13000

11845 18000
11846 5000
11847 6000
11848 6000
11851 6000
11856 8000
11860 16000
11863 6500
11866 13000
11877 10000
11878 8000
11887 13000
11891 3600
11897 6500
11899 5000
11900 3200
11902 4200
11904 5500
11906 3400
11907 3000
11908 4000
11910 7000
11913 7500
11914 4600
11920 4000
11921 13000
11922 5000
11928 4000
11930 3800
11934 8500
11935 4000
11936 8000
11937 6000
11940 7000
11941 6000
11942 6500
11943 5500
11948 3000
11958 5000
11959 2400
11968 5000
11969 4000
11970 4400
11972 6000
11979 4800
11982 1000
11983 3000
11996 5500
12001 4800
12004 2400
12007 1200
12011 2000
12012 2800
12015 2400

12026 2000
12030 3000
12031 3000
12032 3000
12034 1000
12035 3000
12038 2000
12040 800
12041 3000
12045 1800
12046 1000
12049 2400
12050 3000
12051 5500
12053 8500
12055 1800
12057 15000
12058 1600
12060 4400
12062 1800
12067 1600
12071 2000
12074 1800
12083 3000
12090 2800
12091 3000
12092 1000
12094 1000
12097 1000
12103 3200
12108 1600
12127 3000
12130 800
12136 1800
12138 2800
12141 3000
12142 1000
12145 1000
12150 26000
12157 9000
12173 2000
12194 20000
12196 8000
12199 15000
12200 6000
12207 16000
12212 7000
12215 9000
12236 4400
12237 18000
12240 6500
12242 48000
12247 19000
12255 3000

12268 1800
12269 6000
12271 44000
12273 6500
12274 5500
12275 14000
12276 11000
12277 8000
12278 9000
12280 16000
12283 5000
12284 6000
12285 6000
12288 8000
12293 8000
12297 3200
12298 3000
12299 22000
12302 5500
12303 3800
12304 20000
12306 3200
12308 5000
12314 20000
12316 3600
12317 8000
12318 6000
12321 2600
12322 22000
12332 17000
12333 15000
12334 6000
12338 8000
12346 3000
12349 5000
12351 9500
12357 5000
12359 3000
12360 13000
12362 24000
12369 12000
12384 3800
12396 4800
12398 2400
12402 1800
12422 5500
12428 4800
12435 75000
12441 70000
12446 40000
12453 4800
12462 4000
12472 24000
12482 3000



12493 30000
12497 5500
12498 7000
12500 3200
12502 3000
12503 3600
12504 3000
12505 7500
12506 5000
12507 13000
12508 5000
12511 19000
12516 3000
12517 16000
12519 32000
12522 10000
12523 3800
12526 1400
12527 1800
12528 4000
12530 7500
12531 130000
12533 5000
12534 3400
12535 9500
12536 13000
12537 10000
12538 9000
12539 80000
12540 3200
12541 2800
12542 2600
12543 7000
12544 15000
12545 38000
12548 18000
12549 12000
12550 20000
12551 6500
12552 3000
12553 7000
12554 6500
12555 22000
12556 13000
12557 24000
12559 20000
12561 30000
12564 4000
12567 2400
12568 5000
12570 10000
12571 1400
12573 5000
12574 6000

12575 160000
12577 1600
12581 28000
12582 24000
12583 1600
12592 2800
12593 8000
12607 160000
12610 30000
12612 3000
12615 16000
12616 8000
12629 2000
12633 14000
12634 12000
12635 12000
12636 15000
12637 6000
12641 2400
12645 6500
12654 2000
12658 3000
12659 2200
12660 3000
12661 2000
12663 3000
12667 2400
12668 2000
12680 800
12694 1400
12696 2200
12704 1800
12707 300
12708 2400
12715 1000
12716 2600
12717 2600
12719 10000
12734 3600
12737 1600
12741 5500
12742 2000
12745 4200
12753 2000
12780 2000
12784 1800
12785 2000
12798 4200
12800 2000
12801 11000
12803 15000
12804 3000
12805 6000
12806 5500

12808 22000
12809 4000
12810 7500
12811 3000
12812 2000
12815 16000
12819 8000
12820 16000
12823 2000
12824 3600
12825 14000
12827 2000
12828 2200
12829 12000
12831 32000
12832 20000
12835 3000
12838 9500
12840 120000
12841 6000
12842 2000
12844 1800
12846 3200
12847 1000
12849 8000
12852 6500
12853 4000
12855 5000
12857 4000
12859 6000
12863 9000
12864 10000
12868 3000
12874 3400
12878 3600
12882 20000
12887 2800
12889 3000
12896 3600
12905 3800
12908 4000
12911 2400
12922 2400
12933 1000
12936 2400
12949 1800
12955 3600
12961 2000
12963 3000
12964 4000
12968 3400
12969 3200
12970 4000
12971 3800

12973 5000
12975 5000
12978 2400
12981 1800
12983 1200
12991 5000
12992 4200
12993 2000
12994 7000
12995 3200
12997 4200
12999 4800
13000 3200
13003 6000
13004 4600
13005 15000
13007 3600
13008 2800
13010 3600
13011 2000
13012 2000
13013 1600
13014 1600
13015 14000
13016 5000
13017 3000
13018 3000
13020 3000
13021 5500
13022 2000
13023 3000
13026 3000
13027 14000
13030 3600
13031 2200
13032 1600
13033 8500
13035 4000
13036 1800
13037 2600
13040 4000
13041 3000
13043 2000
13044 5500
13045 2600
13047 4600
13048 1800
13049 3200
13050 5000
13051 5000
13053 3000
13054 1200
13055 42000
13056 6500

13058 2000
13059 3000
13060 5000
13061 6000
13062 2600
13063 3000
13065 3200
13066 4000
13068 3600
13069 4400
13074 800
13076 1400
13079 1400
13082 3000
13084 1800
13085 4200
13086 3200
13087 6000
13088 3200
13089 2800
13091 3800
13096 16000
13097 5500
13099 6500
13101 4600
13105 6500
13106 1600
13107 2800
13112 1400
13113 13000
13118 2400
13123 1600
13125 2400
13126 3000
13131 2800
13132 3200
13133 3800
13134 3000
13135 8000
13137 1600
13139 14000
13143 7000
13144 2600
13145 3600
13147 3000
13149 2000
13150 4000
13154 4200
13155 1400
13159 7000
13165 3000
13166 7000
13169 2200
13170 2000

13171 3000
13172 2200
13175 2200
13178 4400
13182 4200
13184 5500
13186 4000
13187 3400
13189 2000
13190 5500
13191 3400
13194 2000
13195 1000
13201 2600
13208 2200
13209 1200
13212 3000
13213 2600
13214 2800
13215 3600
13216 15000
13217 13000
13218 2400
13220 4600
13235 2400
13251 3000
13253 1600
13254 5000
13255 1800
13256 3400
13257 9000
13259 1600
13260 1600
13272 9000
13273 2400
13278 1000
13305 1600
13306 4200
13310 1000
13311 6000
13313 1600
13314 1600
13319 1200
13320 4200
13321 2400
13322 5000
13323 3200
13324 2000
13325 1800
13326 3000
13327 7000
13328 6000
13329 4400
13330 3200



13331 2000
13338 7500
13347 11000
13352 4400
13353 3800
13354 3600
13364 3600
13367 3000
13368 5500
13369 11000
13373 8500
13374 4800
13375 1600
13377 2000
13379 1000
13380 1000
13381 1000
13382 1000
13383 1000
13386 4400
13388 3200
13389 5500
13390 1600
13396 5000
13405 4000
13413 1000
13414 1000
13415 1000
13417 1000
13418 1000
13419 1000
13421 1000
13425 1000
13427 1000
13428 1200
13436 1800
13437 1600
13438 3000
13440 6000
13441 12000
13442 9000
13443 13000
13444 1200
13445 1200
13447 2000
13449 2000
13450 5500
13451 1600
13455 5000
13456 6000
13457 1600
13458 3200
13459 2400
13460 2800

13462 2400
13463 3200
13466 2000
13467 4000
13472 4000
13473 6500
13474 5000
13477 2000
13478 2000
13480 9000
13482 2600
13486 4800
13488 2000
13491 12000
13494 3000
13497 5500
13499 3600
13500 3200
13506 5000
13516 3600
13517 1000
13518 3800
13520 3400
13521 12000
13522 11000
13523 8500
13524 3600
13526 8000
13527 4000
13528 5000
13529 4600
13530 2400
13532 2000
13538 12000
13544 3800
13546 2800
13550 5500
13552 8500
13553 1400
13554 1400
13556 2000
13557 2400
13558 3000
13559 1600
13560 2400
13563 1000
13565 2800
13566 2600
13568 2200
13569 3000
13570 1800
13571 4000
13572 9000
13573 6500

13575 2000
13579 2400
13580 3200
13583 2600
13587 2800
13591 11000
13595 1200
13601 3200
13603 1400
13604 3800
13605 2000
13608 2400
13609 1800
13611 1600
13612 1400
13615 3000
13619 2200
13623 2000
13624 1400
13645 11000
13646 34000
13649 6500
13650 6500
13651 16000
13655 12000
13657 8000
13658 6500
13659 2400
13661 3000
13662 6500
13663 3200
13664 3200
13665 3200
13668 4200
13669 3200
13670 3200
13671 5500
13672 4200
13673 4200
13674 4200
13675 7000
13677 14000
13678 12000
13679 4200
13680 4200
13681 14000
13682 2800
13683 7500
13686 4000
13687 2600
13688 11000
13689 8000
13690 5500
13693 2600

13694 3200
13696 900
13697 2800
13698 3600
13700 3000
13701 3000
13702 3000
13703 3000
13704 3000
13705 2600
13706 2600
13707 9500
13708 3000
13709 6500
13710 1600
13713 3000
13715 5500
13717 2400
13718 14000
13723 1800
13724 3000
13725 22000
13727 4000
13728 7500
13731 3000
13739 3200
13740 3000
13742 4000
13745 19000
13747 20000
13748 12000
13754 20000
13756 2400
13762 4000
13763 6500
13764 6500
13771 2000
13773 8500
13774 2000
13779 2400
13780 4200
13781 1200
13782 13000
13783 6000
13786 1600
13787 1800
13788 2200
13789 17000
13790 3600
13792 5500
13794 2200
13800 5000
13801 2800
13802 5000

13803 5000
13804 9500
13805 5000
13807 7500
13808 11000
13809 4000
13811 1000
13812 5000
13813 1800
13814 1800
13815 2400
13816 1600
13817 1600
13830 9500
13831 32000
13832 3200
13833 19000
13834 60000
13835 4800
13836 22000
13843 2400
13844 1000
13852 2400
13853 60000
13879 2200
13881 2400
13882 2600
13885 2000
13888 2200
13891 2400
13892 3000
13893 3000
13913 3000
13914 5500
13915 2600
13916 2000
13921 2000
13922 4800
13923 1600
13924 2400
13925 1600
13926 3800
13928 2400
13929 2000
13930 4000
13931 8000
13932 2400
13933 3200
13936 2400
13939 3000
13945 1600
13950 1600
13951 1600
13959 2800

13960 4200
13961 5000
13962 3000
13963 2800
13965 4000
13966 3000
13971 9000
13973 2800
13975 3800
13977 4000
13978 6500
13985 8000
13986 1600
13992 6000
13999 4400
14002 3200
14020 5000
14021 3800
14025 1000
14029 28000
14030 6000
14050 11000
14052 8000
14054 2000
14055 1000
14058 2400
14060 2000
14061 2000
14062 5000
14063 1600
14065 1800
14067 12000
14068 3000
14069 12000
14070 3600
14071 5500
14072 2600
14075 1000
14082 1600
14083 2000
14084 1600
14085 900
14086 1400
14087 14000
14088 28000
14089 3000
14091 11000
14092 8500
14095 2200
14096 2400
14097 4000
14098 2000
14104 2200
14110 15000



14111 3000
14112 1400
14115 2400
14131 60000
14132 1600
14139 4200
14142 1800
14143 2000
14144 2000
14146 5500
14147 5000
14148 4000
14151 1600
14152 1600
14153 1800
14158 6000
14161 1800
14162 1600
14163 2400
14164 2600
14166 1000
14167 6000
14169 2400
14174 3000
14181 4400
14184 2000
14185 2400
14186 2400
14187 2400
14188 2400
14189 5000
14190 2600
14191 2400
14193 4000
14194 4200
14195 5500
14197 2800
14201 3200
14204 2000
14205 2000
14206 4400
14207 4200
14208 11000
14209 2000
14211 12000
14212 1600
14215 2200
14219 1600
14220 2400
14221 2000
14222 2000
14225 2600
14229 2600
14233 4200

14237 2800
14240 2000
14248 3000
14249 1800
14251 2000
14252 3000
14256 4600
14259 4400
14264 5000
14266 3400
14267 2000
14269 2000
14271 4000
14272 5000
14274 4200
14275 4200
14277 2000
14278 2000
14280 3400
14282 3800
14289 2600
14290 2000
14291 2400
14292 26000
14293 2000
14294 6500
14313 2200
14314 2800
14316 3000
14317 3000
14326 5500
14332 3000
14333 11000
14335 5000
14340 6500
14342 3000
14349 3000
14353 3000
17010 3000
17012 2000
17022 9500
17023 2000
17024 3000
17025 1600
17029 3000
17034 2800
17035 1800
17037 3000
17038 4000
17040 3600
17042 2200
17044 9000
17046 3000
17049 5000

17050 6000
17051 2200
17052 3200
17053 2600
17055 1600
17058 1600
17060 36000
17062 2400
17066 4000
17068 6000
17070 4000
17072 3200
17073 3000
17074 5000
17076 2400
17080 2800
17081 3600
17082 3200
17086 13000
17087 7500
17088 7000
17090 7000
17092 13000
17093 3200
17104 1600
17105 1600
17107 1600
17108 1600
17110 2000
17111 7500
17112 2000
17113 130000
17114 3200
17115 4000
17125 4000
17126 2800
17131 3000
17132 3000
17133 11000
17134 3000
17135 2200
17136 1800
17138 1800
17140 3000
17143 3200
17146 2400
17148 3000
17149 1800
17150 1800
17151 1400
17152 2000
17153 6000
17154 1600
17155 2000

17156 1200
17158 2800
17159 4000
17160 2000
17163 3000
17166 8500
17167 5500
17170 5500
17173 2600
17174 2000
17175 10000
17177 5000
17185 1800
17187 3800
17188 2000
17203 6000
17204 1000
17205 12000
17206 3000
17207 3000
17208 11000
17241 3600
17242 2400
17243 1600
17244 8000
17253 3000
17256 8000
17259 2400
17275 1200
17276 6000
17277 4000
17281 1800
17282 3800
17284 8000
17285 1800
17286 2600
17287 2000
17288 3000
17309 1600
17310 3200
17311 4200
17323 2400
17324 1800
17325 4400
17326 1400
17328 700
17346 20000
17351 10000
17356 3000
17357 4000
17372 4000
17374 32000
17375 2000
17376 4200

17379 6500
17380 1000
17381 19000
17395 1800
17400 3800
17401 2000
17403 2000
17404 3000
17410 2000
17414 1800
17415 5500
17416 2400
17417 1800
17418 1600
17420 3000
17423 2000
17424 2000
17425 4600
17426 8500
17429 6000
17431 2000
17432 5000
17451 15000
17452 2000
17453 5000
17455 3600
17456 5000
17457 8500
17458 7500
17459 7500
17460 2000
17461 3000
17462 4000
17463 4000
17465 3200
17467 1800
17468 6000
17469 2000
17470 8000
17471 5000
17472 6000
17473 5000
17474 2000
17476 1000
17479 1800
17480 14000
17483 6000
17484 6000
17485 11000
17492 24000
17500 4000
17509 4000
17526 5500
17527 32000

17530 3200
17531 2200
17532 1600
17533 1600
17535 1800
17537 1800
17538 1600
17539 60000
17540 4200
17541 13000
17542 5500
17543 3400
17544 2800
17546 1800
17547 1800
17548 2000
17555 11000
17561 4200
17569 4000
17572 2000
17573 2200
17574 4400
17576 14000
17577 3000
17578 9000
17580 5500
17581 2800
17583 3400
17584 30000
17585 16000
17586 5500
17587 3400
17588 5000
17589 1600
17592 4000
17593 1000
17598 3400
17602 1600
17624 1800
17637 2400
17640 24000
17668 2200
17718 1200
17719 1000
17720 1600
17727 2000
17729 1000
17730 1000
17731 1400
17732 1400
17733 1000
17734 1000
17735 1200
17736 1000



17737 1000
17738 1000
17739 2000
17740 5000
17741 3200
17742 2400
17743 2800
17744 3600
17745 3200
17746 3200
17747 3200
17748 3800
17749 4800
17750 5000
17751 2200
17753 5000
17754 4000
17755 3000
17756 2200
17757 1400
17758 3400
17760 1000
17761 1000
17762 1000
17763 1000
17764 2200
17766 1200
17768 1200
17770 1400
17771 3600
17772 1400
17773 1400
17774 3800
17775 1400
17776 5000
17778 1400
17779 3800
17780 5500
17781 1400
17782 1400
17783 1400
17785 1400
17786 3800
17787 1800
17788 1400
17789 1800
17815 11000
17816 11000
17820 2000
17828 5500
17829 5500
17830 4600
17831 4200
17838 3200

17839 7500
17841 10000
17844 4000
17850 1200
17854 2800
17855 1600
17857 4000
17859 1600
17860 12000
17862 6000
17868 1200
17871 3000
17876 3000
17879 3000
17880 5000
17889 20000
17896 6000
17901 1600
17904 16000
17907 13000
17909 8000
17915 1600
17917 4000
17919 3000
17921 2800
17925 2800
17931 2600
17936 3000
17938 2800
17941 6000
17942 1600
17943 600
17944 11000
17945 6500
17948 2400
17955 9500
17958 1000
17966 7000
17967 2600
17969 1800
17972 4000
17977 2600
17980 12000
17982 5000
17983 3000
17984 2400
17994 12000
17997 3800
17998 11000
17999 8000
18001 3400
18003 3600
18004 3800
18007 4000

18009 1200
18011 1600
18012 3000
18015 1000
18019 7000
18021 900
18022 1400
18031 8000
18035 3000
18038 1600
18039 3200
18041 3000
18043 2000
18049 1600
18052 1600
18055 5000
18057 2800
18060 1200
18063 9000
18064 2600
18066 3000
18067 3000
18068 2200
18070 3000
18071 3000
18072 2600
18074 1800
18075 1600
18077 3600
18084 2000
18090 2600
18093 6000
18103 5500
18108 2000
18110 3200
18116 3200
18122 2800
18123 1600
18124 2800
18125 2400
18127 1800
18129 1000
18130 1600
18132 2000
18142 2800
18180 2200
18181 2600
18182 2200
18186 1000
18189 5500
18190 1800
18191 2800
18194 1600
18195 1600

18208 4000
18209 4000
18224 5000
18226 1000
18227 2400
18237 2000
18238 5000
18252 14000
18256 4000
18259 4600
18266 6000
18267 16000
18272 8000
18273 4000
18274 6500
18275 6000
18289 6000
18292 6000
18302 1600
18304 12000
18305 5000
18306 28000
18311 28000
18320 5000
18321 5000
18325 1600
18327 4400
18352 3200
18354 12000
18356 4000
18357 3400
18358 2000
18360 2000
18367 1600
18387 1600
18394 8000
18401 1800
18402 1800
19001 32000
19007 20000
19008 12000
19009 20000
19010 10000
19011 19000
19012 22000
19013 19000
19014 5000
19015 4000
19017 6000
19018 8000
19019 16000
19020 5500
19021 9000
19025 5000

19026 5000
19028 26000
19029 1600
19032 4000
19033 8000
19036 4000
19038 4800
19041 5000
19042 6500
19043 2000
19048 2800
19051 4400
19052 2800
19057 5500
19058 30000
19062 4000
19063 11000
19064 4800
19067 4000
19081 3400
19084 2600
19085 16000
19090 2600
19091 4800
19093 3000
19094 3200
19106 3000
19110 1000
19112 3000
19114 2000
19116 2000
19120 2800
19125 1200
19126 2000
19129 900
19132 1400
19144 1600
19145 2400
19147 1800
19148 1200
19151 1200
19152 1200
19153 1200
19158 2400
19160 3800
19165 1600
19168 1800
19185 100
19186 100
19187 100
19188 100
19191 1400
19193 1600
19200 800

19206 900
19212 1400
19213 800
19217 1000
19218 1000
19220 800
19227 1600
19228 1200
19239 1600
19268 3000
19271 3000
19273 2400
19279 100
19284 100
19285 100
19304 8500
19305 6000
19318 2000
19319 2600
19324 1200
19325 2000
19348 19000
19353 7000
19356 11000
19358 10000
19359 10000
19363 12000
19365 8000
19366 20000
19369 30000
19370 18000
19371 8000
19372 75000
19374 10000
19388 6500
19390 1800
19392 6000
19394 17000
19400 8000
19401 8500
19403 7000
19404 7000
19405 6000
19410 12000
19411 5000
19412 5500
19415 5000
19417 5000
19420 3600
19421 5000
19424 6000
19426 4000
19427 8500
19428 4600



19431 4200
19432 4000
19434 4200
19435 4000
19438 2000
19439 4000
19440 4000
19441 5500
19444 3000
19445 3000
19446 3600
19447 3600
19450 4600
19452 3200
19453 3000
19454 12000
19459 2000
19466 3000
19467 3000
19468 3000
19470 3000
19473 2400
19475 2400
19478 1400
19482 2200
19484 1400
19485 2600
19487 2000
19493 2000
19494 2000
19501 1400
19503 1000
19508 700
19509 1800
19510 7000
19511 1600
19512 1600
19517 1800
19518 3200
19521 1000
19530 16000
19533 2200
19543 1800
19544 3000
19548 2000
19551 2800
19552 2400
19557 1600
19561 1600
19565 1400
19566 1200
19568 1800
19569 1400
19575 800

19577 1400
19591 2600
19592 1400
19600 1400
19607 2800
19609 5500
19612 4200
19613 2400
19617 2400
19621 2000
19624 2000
19629 3200
19633 4400
19637 3600
19638 2200
19639 2200
19641 1600
19642 1600
19646 1200
19647 2600
19651 18000
19678 8000
19679 8000
19682 12000
19684 3800
19685 4600
19686 4200
19694 6000
19697 1600
19702 900
19703 1200
19720 38000
19725 18000
19726 14000
19727 22000
19728 8000
19730 8000
19732 8000
19733 3000
19734 6000
19736 7000
19739 6000
19743 6000
19745 8500
19746 5500
19747 7000
19748 4400
19749 4000
19754 5500
19756 5000
19757 5000
19758 6500
19759 5000
19763 11000

19766 4200
19770 7500
19771 4000
19772 10000
19773 4000
19775 7500
19776 16000
19778 4800
19781 3400
19790 5000
19794 4000
19797 5000
19798 5000
19801 3600
19804 3400
19807 3000
19808 3000
19809 3000
19812 4200
19813 3000
19814 2400
19815 3800
19816 2800
19817 2800
19818 1800
19819 4200
19820 2800
19821 1600
19827 3000
19828 6000
19829 3000
19842 6000
19844 10000
19854 1800
19856 3200
19860 3200
19862 1600
19863 2200
19876 2000
19880 1400
19887 1600
19895 1800
19899 5000
19904 3200
19906 3600
19907 3000
19915 3000
19921 1200
19922 1600
19933 100
19968 1800
19971 1000
19975 1000
19981 100

19990 100
19994 1200
20005 100
20006 100
20010 100
20019 100
20032 1600
20034 2200
20035 1000
20040 1200
20041 1000
20047 7000
20058 24000
20059 7000
20060 6500
20061 6500
20063 5000
20066 4400
20067 3000
20068 4600
20070 3000
20071 8500
20074 3400
20076 6000
20077 6500
20078 2000
20081 2400
20082 2400
20084 2600
20087 6000
20088 2000
20089 4200
20090 1800
20093 1600
20095 1800
20096 1800
20098 2400
20105 1000
20108 1000
20125 4000
20126 7000
20128 6500
20129 3000
20130 6000
20131 2000
20132 3800
20134 1600
20157 2200
20159 4000
20161 4400
20162 4000
20164 4000
20165 4000
20166 4000

20172 3000
20176 3200
20177 3000
20178 5000
20180 2000
20181 3000
20184 2000
20185 1600
20187 1400
20188 3000
20191 1400
20192 1800
20194 1800
20196 1800
20201 1400
20211 1800
20220 300
20237 26000
20238 1800
20254 7000
20255 6000
20259 6500
20261 3200
20263 3000
20268 3000
20269 3200
20271 3000
20273 5500
20275 3000
20276 2000
20280 2000
20284 800
20289 1800
20290 1400
20293 3200
20299 2200
20300 1800
20326 4000
20328 3000
20329 1000
20331 5500
20332 2000
20334 1800
20349 1800
20351 900
20367 16000
20368 17000
20369 1600
20371 1400
20389 22000
20391 7500
20393 5500
20396 4000
20400 4000

20406 8000
20407 3000
20408 3000
20415 2800
20421 2000
20422 1600
20424 3000
20427 1600
20442 18000
20444 2200
20449 17000
20450 8000
20451 17000
20452 3800
20455 3000
20456 13000
20457 6500
20458 6000
20460 5000
20461 4600
20463 3200
20464 3200
20465 4400
20466 3000
20467 3000
20468 4400
20469 3000
20471 3000
20475 3000
20479 3000
20481 3600
20482 2400
20487 2800
20488 2000
20495 2000
20498 1800
20508 800
20514 1200
20515 1400
20521 2600
20541 6000
20546 4000
20551 4000
20556 3000
20557 2400
20558 3000
20560 1800
20562 3600
20563 3000
20568 2400
20571 1000
20572 2400
20582 900
20584 1200



20585 800
20602 3000
20603 1800
20604 2200
20607 1800
20608 3200
20625 8500
20627 6500
20629 8000
20630 6500
20631 6500
20633 5000
20635 3600
20636 4200
20637 4000
20638 4000
20641 2000
20644 2800
20646 2400
20648 3600
20650 2400
20653 1400
20657 1600
20660 1800
20662 1600
20666 1600
20667 1400
20676 2000
20694 12000
20713 34000
20714 11000
20715 15000
20717 8000
20718 12000
20719 12000
20722 6000
20723 4600
20725 4000
20728 7500
20729 11000
20732 4000
20733 5000
20734 7000
20737 14000
20738 4200
20739 3400
20741 3200
20742 4200
20743 6500
20744 4200
20745 3800
20747 30000
20748 13000
20749 7000

20750 4000
20751 4000
20754 4000
20755 3000
20757 3000
20758 3000
20759 4200
20765 13000
20766 7000
20768 8000
20769 22000
20770 4400
20771 3000
20773 5500
20774 4400
20775 3000
20776 17000
20778 4000
20779 3000
20783 6000
20786 4800
20789 4000
20791 3000
20792 3400
20793 3000
20796 17000
20797 3000
20801 3400
20802 13000
20803 28000
20804 3000
20805 2400
20811 3400
20815 3200
20816 2000
20817 1000
20826 3000
20830 3400
20831 3400
20833 3400
20841 3000
20843 3200
20845 2600
20846 5500
20848 4000
20849 1600
20853 800
20855 2800
20857 2200
20859 2000
20861 1800
20864 2000
20865 2000
20866 2000

20869 2000
20876 2000
20877 2000
20878 2800
20882 2800
20884 2800
20885 2000
20894 2400
20898 2400
20899 3400
20908 1000
20911 2000
20916 2400
20922 5000
20923 4400
20931 8000
20935 700
20938 1600
20939 2400
20941 2200
20942 2400
20945 1600
20949 3000
20950 3200
20955 3000
20956 3000
20958 3600
20959 2200
20966 1800
20968 6500
20970 1800
20973 3200
20974 1800
20976 1600
20979 8000
20984 1200
20994 1600
20996 3800
21001 1800
21005 2400
21009 8000
21016 2800
21017 2400
21023 800
21025 1400
21026 1600
21030 1000
21032 1600
21040 2400
21042 2400
21043 2000
21045 1600
21050 1400
21051 1000

21056 1800
21063 1200
21066 800
21070 1200
21079 2400
21083 2000
21093 1600
21103 1800
21106 2000
21124 1400
21129 500
21132 1200
21133 1200
21138 1800
21148 100
21149 100
21165 1000
21167 1800
21168 1600
21178 1600
21179 6000
21180 1600
21181 1600
21182 7500
22013 150000
22020 100000
22021 70000
22025 100000
22031 85000
22046 55000
22048 55000
22050 48000
22054 11000
22060 8000
22062 18000
22063 20000
22064 900
22066 22000
22067 1800
22070 8000
22074 2600
22075 20000
22076 2000
22081 1000
22085 5000
22087 5000
22089 4200
22090 4000
22091 11000
22094 3200
22095 3400
22105 4400
22106 3400
22107 8000

22116 12000
22119 2200
22120 2400
22121 3000
22122 30000
22123 28000
22125 9000
22126 2000
22127 3400
22128 1400
22130 1400
22131 7000
22132 19000
22133 2000
22134 5500
22137 8000
22138 9500
22139 6000
22140 17000
22142 18000
22144 2200
22145 1400
22148 5000
22150 3600
22151 1200
22155 5000
22165 1000
22166 6000
22168 1200
22169 3600
22170 2400
22171 1600
22172 4200
22173 1400
22174 5500
22175 2400
22176 2600
22177 7000
22178 5000
22179 3400
22180 4000
22181 2400
22182 1200
22183 2000
22184 1800
22188 1600
22189 8000
22191 9500
22192 9000
22193 6000
22194 2600
22195 2200
22197 6500
22198 1600

22199 2200
22200 1800
22201 6000
22202 2200
22203 3000
22204 3000
22207 7500
22208 6500
22209 5000
22210 8000
22212 46000
22213 44000
22214 26000
22229 3200
22232 1600
22233 7500
22239 3000
22242 4000
22246 3200
22247 3600
22249 6500
22251 4800
22252 15000
22253 6500
22254 6500
22256 14000
22257 3200
22258 3600
22266 3600
22268 26000
22270 8000
22271 17000
22273 3000
22274 7000
22275 16000
22276 5000
22277 5000
22278 3200
22279 3600
22281 32000
22282 32000
22285 17000
22290 6000
22291 28000
22293 4000
22294 13000
22295 32000
22296 5000
22299 3000
22300 3400


